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EFFEBI Production Plant  / Siège EFFEBI  / Werk EFFEBI  / Sitio de la compañia Effebi

EFFEBI, with fifty years’ experience in the production 
of brass valves, has operated in all fields of civil and 

industrial plant engineering, offering a vast range of increasingly 
innovative and tested  shut-off valves. Thanks to a totally integrated 
production process, which includes a careful selection of the raw 
materials and the hot-stamping done by EFFEBI’S subsidiary 
company Pressytal, and supported by a strictly controlled quality 
system, certified according to ISO 9001:2008, EFFEBI has become a 
leader in the Italian and International market and a reference point 
in the field. During 2005, EFFEBI extended its range by acquiring 
the historical trademark “TOF JOINT SYSTEM”, Italian leader in the 
production of brass fittings for PE and steel pipes. During 2008, 
EFFEBI has further widened its product range by adding brass fittings 
connection multilayer pipes as well as a range of threaded fittings.
During the last few years, the department of industrial valves has 
developed progressively and constantly, based on the know-how and 
the productive excellence of our subsidiary company Binox, which 
produces industrial valves for many different applications.
In order to offer a more efficient service which aims at the client 
satisfaction, during the year 2007 EFFEBI has opened a new logistic 
centre of 7.000 m² next to the head office.
In 2021 a new important step has been taken by adding up EFFEBI 
PRESS® a complete range of press-fittings and pipes in stainless 
steel and carbon steel (V or M profile). 

Avec ses près de cinquante ans d’expérience dans la 
fabrication de vannes à boisseau sphérique, Effebi 
connaît tous les domaines de l’étude et la réalisation 

d’équipements civils et industriels et propose une vaste gamme de 
vannes d’arrêt et de régulation toujours plus innovantes et éprouvées.  
Grâce à une filière de fabrication totalement intégrée comprenant la 
sélection rigoureuse des matières premières et l’estampage à chaud 
réalisé dans les ateliers de l’entreprise affiliée Pressytal, forte d’une 
qualité sévèrement contrôlée et certifiée conforme à la norme ISO 
9001:2008, EFFEBI s’est imposée sur les marchés italien et international 
et affirmée comme un véritable point de repère de son secteur.  En 2005, 
EFFEBI a étendu sa gamme en rachetant une marque historique, “TOF 
JOINT SYSTEM”, leader en Italie dans la fabrication de raccords en laiton 
pour tube PE et tube en fer. 
Courant 2008, EFFEBI a développé son offre de produits avec la série de 
raccords en laiton à sertir MULTIPINZA pour tube multicouches et une 
de raccords filetés. 
La division vannes industrielles a connu au cours des dernières années une 
croissance progressive et constante, basée sur le savoir technologique 
et l’excellence industrielle de la société affiliée Binox, qui fabrique des 
vannes industrielles destinées aux applications les plus variées. 
Afin d’offrir un service toujours plus efficace centré sur la satisfaction 
du client, EFFEBI  a inauguré en 2007 un nouveau centre logistique 
adjacent à son siège principal d’environ 7 000 m² couverts destiné à 
abriter le magasin de produits finis et l’atelier d’expéditions. 
En 2021, une nouvelle étape importante a été franchie en ajoutant 
EFFEBI PRESS® une gamme complète de raccords à sertir et tubes en 
acier inoxydable et acier au carbone (profil V ou M).

THE COMPANY / ENTREPRISE
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DIE FIRMA / EMPRESA

Logistic center  / Dépôt logistique  / Logistikzentrum  / Centro logistico

Effebi hat, anhand einer bereits fünfzigjährigen Erfahrung 
im Bereich der Herstellung von Kugelhähnen, nunmehr in 

allen Bereichen der Zivil- und Industrieanlagentechnik gearbeitet, wobei 
eine breite Palette an stets innovativer werdenden und in zunehmendem 
Maße geprüften Absperrarmaturen und Regelventilen präsentiert 
wird. Dank einer komplett integrierten Produktionskette, welche auch 
die sorgfältige Auswahl der Rohstoffe und das Gesenkschmieden 
in der Tochtergesellschaft Pressytal einschließt, sowie der streng 
kontrollierten und zertifizierten Qualität gemäß der Norm ISO 9001:2008 
ist EFFEBI auf dem in- und ausländischen Markt zum Bezugspunkt der 
Branche geworden. Im Jahr 2005 hat EFFEBI ihre Produktpalette durch 
den Kauf des historischen Markenzeichens „TOF JOINT SYSTEM“, das 
in Italien in der Herstellung von Messinganschlüssen für PE- und 
Eisenrohre führend ist, erweitert.    
Anschließend entwickelte EFFEBI im Laufe des Jahres 2008 ihr eigenes 
Produktangebot, und zwar mit einer Baureihe von Multizangen-
Pressfittings aus Messing für Mehrschichtrohre sowie einer Baureihe 
von Gewindeanschlüssen.
Die Abteilung Industrieventile hat im Laufe der letzten Jahre eine 
fortschreitende und konstante Entwicklung erfahren, die auf dem Know-
how und der hervorragenden Produktionsqualität der Tochtergesellschaft 
Binox beruht, welche Stahlventile für die unterschiedlichsten 
Anwendungen herstellt.
Um einen immer effizienteren und auf die Kundenzufriedenheit zielenden 
Service anbieten zu können, hat EFFEBI 2007 am Hauptsitz ein neues 
Logistikzentrum mit zirka 7.000 qm bebauter Fläche eingeweiht, welches 
als Lagerhalle für Fertigerzeugnisse sowie als Lieferabteilung dient.
Im Jahr 2021 wurde mit EFFEBI PRESS® ein weiterer wichtiger Schritt getan: 
Pressfittings und Rohre aus Edelstahl und C- Stahl (V- oder M-Profil).

Effebi, con más de cincuenta años de experiencia en 
la fabricación de válvulas de esfera, ha extendido su 

actividad a todos los ámbitos de instalaciones civiles e industriales, 
proponendo una amplia gama de válvulas de cierre y de ajuste cada 
vez más innovadoras y probadas. Gracias a una hilera productiva 
totalmente integrada, que incluye una escrupolosa selección 
de materias primas y la estampación en caliente en la empresa 
asociada Pressytal, con una calidad acreditada por severos controles 
y certificada según la normativa ISO 9001:2008, EFFEBI  se ha 
impuesto en el mercado italiano e internacional como punto de 
referencia en el sector.
En 2005, EFFEBI ampliò su gama, adquiriendo la histórica marca 
“TOF JOINT SYSTEM”, líder en Italia en la producción de racores de 
latón para tubo PE y para tubo de hierro.
Más tarde, a lo largo del 2008, Effebi ha desarrollado su propia oferta 
de produco, con la serie de racores de latón a prensar MULTIPINZA 
para tubo multicapa y una de racores roscados.
El departamento de válvulas industriales en los últimos años ha 
conseguido un desarrollo progresivo y constante, fundado en el 
know-how y en la excelencia productiva de la asociada Binox, que 
produce válvulas industriales para las aplicaciones más diferentes.
Para ofrecer un servicio cada vez más eficiente, dirigido a satisfacer 
al cliente, en 2007 EFFEBI inaugurò un nuevo centro logístico de 
unos 7.000 m2  cubiertos, cerca de la sede principal, destinado para 
depósito de productos acabados y para los servicios de expedición.
En 2021 se ha dado un nuevo paso importante al incorporar EFFEBI 
PRESS® una gama completa de racores y tubos de acero inoxidable 
y acero al carbono (perfil V o M).
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CERTIFICATIONS / CERTIFICATIONS

CERTIFICATION ISO 9001:2015
In 1991 Effebi obtained – among the first companies in its business field – the quality certification according 
to ISO 9002; in 1995  it was one of the first companies in Italy awarded ISO 9001 certification, the strictest 
quality standard certification, which includes also the engineering and design of the products. During 2001, 
Effebi updated again its quality certification, to assimilate the changes introduced by ISO 9001:2015. These 
are important improvements, which concern the company dynamics, such as the “customer satisfaction”, which 
evaluates and improves the comprehensive satisfaction level of the customers and an attention more focused on 
human resources, to bear out the theory which asserts that people form the companies.

ZERTIFIZIERUNG ISO 9001:2015 
Seit 1991 hat Effebi – als eine der ersten Firmen in diesem Sektor – die Zertifizierung der Firmenqualität nach der 
Norm ISO 9002 erlangt; 1995 war sie wieder unter den ersten, die die Zertifizierung ISO 9001 erhielten, welche die 
strengste Vorschrift in Sachen Firmenqualität darstellt, da auch die Konstruktion berücksichtigt wird. Im Jahre 2001 
aktualisiert Effebi erneut die Qualitätszertifizierung, um den mit der Norm ISO 9001:2015 eingeführten Veränderungen 
gerecht zu werden. Es handelt sich hierbei um wichtige Verbesserungen, welche die Firmendynamik betreffen, wie z.B. 
die Einführung der „Customer Satisfaction“, d.h. die Bewertung und Verbesserung der Kundenzufriedenheit, sowie eine 
größere Aufmerksamkeit bezüglich der in der Firma vorhandenen Humanressourcen, als Bestätigung der Tatsache, dass es 
die Mitarbeiter sind, die der Firmen ihren Wert verleihen.

CERTIFICATION ISO 9001 : 2015
Dès 1991, Effebi a été l’une des toutes premières entreprises du secteur à obtenir la certification de son système qualité selon 
la norme ISO 9002 ; et en 1995, elle était parmi les premières à avoir obtenu la certification ISO 9001, qui est la prescription la 
plus sévère en matière de qualité de l’entreprise car elle englobe également la conception.  En 2001, Effebi entreprend une nouvelle 
actualisation de sa certification de qualité pour accueillir les variantes introduites par l’ISO 9001:2000 (actuellement ISO 9001 : 2015). 
Il s’agit d’améliorations consistantes portant sur la dynamique d’entreprise, comme l’introduction de la « satisfaction du client » - 
c’est-à-dire l’évaluation et l’amélioration de l’état de satisfaction globale de la clientèle - et une plus grande attention aux ressources 
humaines présentes dans l’entreprise, reconnaissant ainsi que ce sont les personnes qui donnent de la valeur à l’entreprise.   

CERTIFICACIÓN   ISO 9001:2015 
Effebi fu en 1991 una de las primeras empresas del sector en conseguir la certificación de la calidad de la empresa según la normativa 
ISO 9002; en 1995, también estuvo entre las primeras en lograr la certificación ISO 9001, que es la prescripción más severa en materia de la 
calidad de las empresas e incluye también las actividades de diseño. En 2001, Effebi acomete una nueva actualización de su certificación para 
acogerse a las variantes introducidas por la ISO 9001:2000 (actualmente ISO 9001 : 2015). Se trata de mejoras importantes que conciernen la 
dinámica de la empresa, como la introducción del “customer satisfaction”, es decir de la evaluación y de la mejora del estado de satisfacción 
de la clientela y una mayor atención a los recursos humanos de la propia empresa, confirmando por lo tanto que son las personas quienes dan 
valor a la empresa.

CE-PED COMPLIANCE 
The European Directive 2014/68/CE for valves has the aim to protect users against the risk of bursting under pressure. Ball 
valves are submitted to this regulation and Effebi has ensured that its products comply with the Directive where 
applicable; from June 2002 all our valves are manufactured according to the Directive and, if necessary, they 
have the CE logo stamped on the body. Our decision was to conform our products and to apply the CE logo in 
order to place our valves in the most limiting list (list 6), granting the highest safety level to our customers. 
We have also engaged an international authority, Bureau Veritas, which checked and will oversee in the future 
all the production procedures, from planning to final tests.

CE-PED – KONFORMITÄT 
Die europäische Richtlinie 2014/68/CE bezüglich Druckgeräte hat als Ziel, den Endbenutzer gegen eine mögliche 
Berstgefahr zu schützen. Auch die Kugelhähne fallen in diesen Bereich. Effebi hat sich seit einiger Zeit damit 
beschäftigt, ihre Produktion an die Vorschriften der Norm anzupassen, so dass seit Juni 2002 alle Armaturen von 
Effebi dieser Richtlinie entsprechen und, soweit notwendig, mit dem CE-Zeichen versehen sind. Es wurden alle 
Armaturen angepasst und es wurde diesbezüglich das CE-Zeichen beantragt, wobei die Armaturen entsprechend den 
höchsten Kriterien klassifiziert wurden (Tabelle 6), die dem Anwender die höchstmögliche Sicherheit bieten. Das von Effebi 
angewandte Verfahren sah auch die Hinzuziehung einer externen Zertifizierungsstelle, Bureau Veritas vor, die 
alle Phasen des Produktionszyklus, von der Konstruktion bis hin zu den Endkontrollen, in regelmäßigen 
Abständen prüfte und dies weiterhin tut.

CONFORMITÉ CE-PED 
La directive européenne 2014/68/CE sur les équipements sous 
pression a pour objectif de protéger l’utilisateur final 
contre les risques d’explosion.  Les vannes à 
boisseau sphérique s’inscrivant dans son 
domaine d’application, Effebi s’est employée 
depuis longtemps afin d’adapter sa production 
aux dispositions de la norme: depuis juin 2002, 
toutes les vannes Effebi sont donc conformes à la 
directive et sont revêtues de l’estampille CE quand 
cela est requis.   Le choix que l’entreprise a  fait  
est d’adapter ses produits, de demander la marque 
CE et de classer toutes ses vannes dans le tableau le 
plus restrictif (le tableau n°6), qui offre les meilleures 
garanties pour l’usager. La procédure adoptée par Effebi 
prévoyait l’intervention d’un organisme de certification 
extérieur, en l’occurrence Bureau Veritas, qui a audité - et 
continuera à le faire périodiquement - toutes les phases du 
cycle de fabrication, de la conception jusqu’aux contrôles finaux.

CONFORMIDAD CE-PED 
La directiva europea 2014/68/CE de equipos a presión, se fija 
como objetivo el de proteger el usuario final contra los riesgos de 
posibles explosiones. Las válvulas de esfera entran en este campo de 
aplicación y Effebi, desde hace mucho tiempo, se emplea para adaptar 
su producción a los requisitos de la norma; es así que desde junio de 
2002 todas las válvulas Effebi cumplen con la mencionada directiva y, 
donde necesario, llevan estampada la marca CE. Se ha elegido, por parte 
de la empresa, adaptar los productos y solicitar la marca CE, clasificando 
todas las válvulas de su producción en la categoria más restrictiva (tabla 6) 
que ofrece mayores garantías para el usuario. El procedimiento adoptado por 
Effebi preveía la intervención de una entidad exterior, el Bureau Veritas, que ha 
auditado – y auditará periodicamente – todas las fases del ciclo de fabricación, 
desde el estudio del diseño hasta los controles finales.
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ZERTIFIERUNGEN / CERTIFICACIONES

ENVIRONMENTAL CERTIFICATION
Aware of the fast development of enviromental issues, Effebi decided to develop its activity 
according to UNI EN ISO 14001:2015. Effebi believes that following this standard will lead 
to good results in the management of environmental protection will be one of the guide 
lines of the company development. Effebi decided to comply with UNI EN ISO 14001:2015 
which concerns the prevention of the environment pollution. Effebi is also improving its 
environmental organization by following two main objects: 1) to support suppliers with a low 
environmental impact and 2) to reduce the energetic waste for each product.

UMWELTZERTIFIZIERUNG
Effebi schenkt auch der raschen Entwicklung der Umweltthematiken eine große Aufmerksamkeit 
und hat somit beschlossen, auf ihre Tätigkeit die Grundsätze anzuwenden, die in der Norm UNI 
EN ISO 14001:2015 enthalten sind. Die Anwendung dieser Norm wird als ein Mittel betrachtet, 
um im Rahmen der organischen Lenkung der Umweltaspekte, die an ihre Tätigkeit gebunden sind, 
zufriedenstellende Resultate zu erzielen – in der Überzeugung, dass der Umweltschutz eine der 
Leitlinien für die Entwicklung der Gesellschaft darstellen kann.
Daher hat sich Effebi verpflichtet, die Vorschriften der Norm UNI EN ISO 14001:2015 zu erfüllen, die die 
Vorbeugung gegen die Umweltverschmutzung in all ihren Formen und die konstante Verbesserung ihrer 
Umweltorganisation betreffen. Hierbei gilt es, auf zwei Hauptziele hinzuwirken: 1) den Lieferanten mit 
geringerer Umwelteinwirkung den Vorzug geben, 2) den Energieverbrauch pro Produkteinheit reduzieren.

CERTIFICATION ENVIRONNEMENTALE
Toujours à l’écoute de l’évolution très rapide des thèmes liés à l’écologie, Effebi a décidé d’appliquer à son 
activité les principes qui sont recueillis dans la norme UNI EN ISO 14001:2015. L’application de cette norme 
est en effet considérée comme un moyen pour obtenir des résultats satisfaisants dans la gestion organique 
des aspects environnementaux se rattachant à l’activité de l’entreprise, dans la conviction que le 
respect de l’environnement peut être une des lignes directrices du développement de la 
société.  
Effebi s’engage donc à respecter les prescriptions de la norme UNI EN ISO 
14001:2015 en matière de prévention de la pollution de l’environnement 
sous toutes ses formes et à améliorer de façon soutenue son organisation 
environnementale, les objectifs principaux à atteindre dans ce domaine étant 
au nombre de deux : 1) préférer les fournisseurs ayant un moindre impact 
environnemental ; 2) diminuer la consommation d’énergie par unité de produit. 

CERTIFICACIÓN   MEDIOAMBIENTAL
Atenta al rápido desarrollo de las temáticas ecológicas, Effebi ha decidido aplicar a 
su actividad los principios recogidos en la norma UNI EN ISO 14001:2015, considerando 
la aplicación de dicha norma un medio para conseguir resultados satisfactorios en la 
gestión orgánica de los aspectos medioambientales relacionados con su actividad, en 
la convicción de que el respeto del medio ambiente puede ser una de las líneas guía del 
desarrollo de la sociedad misma. 
Effebi se compromitee entonces a respetar las reglamentaciones de la norma UNI EN ISO 
14001:2015 que conciernen la prevención de la polución medioambiental en todas su formas 
y a mejorar constantemente la propia  organización medioambiental de la empresa, que 
debe perseguir dos objetivos principales 1) privilegiar a abastecedores con menor impacto 
medioambiental 2) reducir el consumo enérgetico por unidad de producto.
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EFFEBI WARRANTY 

EFFEBI guarantees that the TOTAL range of ball valves 
is manufactured in accordance with the highest quality 
standards and that valves are free from manufacturing 
defects.
The Total range is guaranteed for 10 years from the 
date of production as marked on the identification ring, 
machined on the body of the valve.
This warranty is valid for all manually operated valves 
providing that these are installed in accordance with the 
instructions as shown in the catalogue.
The warranty is valid throughout the European 
Community countries.
Should any problems occure, with the first two months of 
installation, the installer must immediately report this to 
the distributor from whom the product was purchased.
The distributor is then to inform the commercial 
department of EFFEBI of this and should it be 
subsequently found that the product is faulty, EFFEBI will 
send a new valve as a replacement.
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PATENT / BREVET / PATENT / PATENTE

DSS4® (Dynamic Sealing System 4)
The stem packing assembled in Effebi ball valves is composed of self-
adjusting conical seals, in accordance with a patent filed in the major 
industrialized countries.
The system has unique features:
• it is automatic: as the inner pressure increases a proportional 
sealing is achieved because or arrengement the reciprocal wedging of 
the sealing;
• it is dynamic: the two conical seals on the stem rotate integrally 
with it against the two seals which remain fixed with the body, thus 
obtaining a perfect sealing by PTFE against PTFE, instead of the usual 
friction and corresponding wear between PTFE and metal;
• it is safe: the outside sealing is suitable for an extensive variety of 
media, both liquid and gaseous, in a wide range of working conditions;
• it is reliable: many years of intense use in the most diverse 
installations with excellent results are the best guarantee for every 
user;
• it is long lasting: the sliding of PTFE on PTFE is self-lubricating, 
without any wear and consequently is maintenance-free.

DSS4® (Dynamic Sealing System 4)
Les joints d’étanchéité montés sur la tige de 
manœuvre des vannes à boisseau sphérique Effebi 
sont coniques et autoadaptatifs selon un brevet 
déposé en Italie et dans les principaux pays industriels 
du monde entier.  Le système DSS4® se distingue par 
des caractéristiques uniques:
• automatique: à une augmentation de la 
pression intérieure correspond une augmentation 
proportionnelle de la capacité de tenue par l’effet du 
piégeage des couples de joints entre eux;
• dynamique: les deux joints coniques solidaires de la 
tige glissent contre les deux joints du corps et réalisent 
une étanchéité parfaite PTFE/PTFE.
• sûr: l’étanchéité vers l’extérieur est adaptée à 
une vaste gamme de fluides, aussi bien liquides 
que gazeux, dans un large éventail de conditions 
d’exploitation;
• réglable: presse-etoupe fileté spécial assujetti par 
un contre-écrou permet, le cas échéant, de moduler le 
serrage aux exigences de l’installation.
• fiable: de longues années d’emploi intensif dans 
les installations les plus diverses avec des résultats 
excellents sont sa meilleure garantie.
• de longue durée: le coulissement du PTFE sur le PTFE 
est auto-lubrifiant, sans usure et n’exige aucun entretien. 

DSS4® (Dynamic Sealing System 4)
Die auf der Schaltwelle von Effebi-Kugelhähnen montierten 
Dichtungen sind konisch und selbstpositionierend gemäß 
einem in Italien und in den größten Industrieländern der 
Welt angemeldeten Patent. Das System DSS4® besitzt 
einzigartige Eigenschaften:
• Es ist automatisch: Einer Erhöhung des internen 
Drucks der Armatur entspricht eine proportionale Erhöhung 
der Dichtheit, was durch den Keileffekt der Dichtungspaare 
untereinander ermöglicht wird;
• Es ist dynamisch: Die zwei konischen Dichtungen auf 
der Schaltwelle drehen zusammen mit dieser entgegen den 
zwei konischen Dichtungen, die fest am Gehäuse sitzen, 
womit eine doppelte Dichtheit zwischen PTFE und PTFE 
erreicht wird;
• Es ist sicher: Die Dichtheit nach außen eignet 
sich für eine breite Palette von sowohl flüssigen als 
auch gasförmigen Medien unter unterschiedlichsten 
Betriebsbedingungen;
• Es ist regelbar: Die spezielle Stopfbuchse mit Gewinde, 
welche durch eine Gegenmutter arretiert ist, ermöglicht im 
Bedarfsfall die Regelung des Anzugsmoments gemäß den 
Einbauerfordernissen;
• Es ist zuverlässig: Viele Jahre intensiven Einsatzes in 
den unterschiedlichsten Anlagen und mit ausgezeichneten 
Ergebnissen stellen die beste Garantie dar;
• Es ist langlebig: Das Gleiten von PTFE auf PTFE ist 
selbstschmierend, verschleißfrei und daher wartungsfrei.

DSS4® (Dynamic Sealing System 4)
Las juntas de estanqueidad montadas en el eje de 
mando de las válvulas de esfera Effebi son cónicas y 
de ajuste automático según una patente depositada 
en Italia y en los principales países industrilizados del 
mundo. El sistema DSS4 posee características únicas:
• es automático: al aumento de la presión interna 
de la válvula corresponde un incremento proporcional 
de la capacidad de estanqueidad por efecto del 
acuñamiento de los pares de juntas entre ellas;
• es dinámico: las dos juntas cónicas sobre el eje 
giran solidarias con éste contra las dos juntas fijas sobre 
el cuerpo, realizando así un doble sello de estanqueidad 
entre PTFE y PTFE.
• es seguro: la estanqueidad hacia el exterior está 
garantizada para una amplia gama de fluídos, tanto 
líquidos como gaseosos, en un amplio abanico de 
condiciones de ejercicio;
• es regulable: el especial prensaestopas roscado 
y bloqueado por una contratuerca permite, en caso de 
necesidad, de regular la sujeción según las exigencias de la 
instalación.
• es fiable: muchos años de utilización intensiva, 
con resultados excelentes, en las más diversas 
instalaciones, constituyen la mejor garantía.
• es de larga duración: el deslizamiento de PTFE sobre 
PTFE es autolubricante, no provoca desgaste y, por lo 
tanto, no requiere mantenimiento alguno. 
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PRODUCT CERTIFICATIONS
Thanks to their excellent quality, EFFEBI products obtained the most important certifications of the most reliable international inspection 
authorities in the main industrialized countries and in those countries where the market has just opened. 
More than fifty certifications and approvals are a guarantee of the quality and reliability of EFFEBI products, which comply with more 
and more restrictive legislations, in order to ensure the safety and security of the installations, and for the safeguarding of the end user.
In this sense, EFFEBI has been one of the first companies in the valve sector to include the latest European legislations relating to the 
quality of drinking water, by developing specific products which have succeeded in the market.
EFFEBI has always paid particular attention to gas applications, constantly refining the product and making it always more safe and secure. 
 

CERTIFICATIONS DE PRODUIT
Grâce à l’excellence de la qualité de ses produits, EFFEBI  a obtenu les certifications les plus importantes auprès des organismes de 
contrôle internationaux les plus réputés dans les principaux pays industrialisés et sur les marchés d’ouverture plus récente.  
Plus de cinquante certifications et homologations attestent la qualité et la fiabilité des produits EFFEBI, qui respectent des réglementations 
de plus en plus restrictives orientées à la meilleure protection de la sécurité des installations et à la sauvegarde de l’utilisateur final. 
EFFEBI a été au nombre des premières entreprises du secteur à s’ajuster aux normes européennes les plus avancées sur la qualité de l’eau 
potable en réalisant des produits spécifiques qui se sont imposés sur le marché. 
Effebi a toujours prêté une attention particulière au gaz et aux problèmes qu’il pose, ce qui a porté l’entreprise à affiner constamment le 
produit et à le rendre toujours plus sûr et plus fiable. 

PRODUKTZERTIFIZIERUNGEN
Dank der hervorragenden Qualität ihrer Produkte erhielt EFFEBI die wichtigsten Zertifizierungen seitens der bedeutendsten internationalen 
Prüfstellen der Hauptindustrieländer und derer, in denen der Markt erst seit Kurzem erschlossen wurde. 
Über fünfzig Zertifizierungen und Zulassungen sind der Bewies für die Qualität und Zuverlässigkeit der Produkte EFFEBI, die immer strengere 
Normen erfüllen, welche auf ein Höchstmaß an Sicherheit der Einbauten sowie auf den Schutz des Endbenutzers zielen.    
In diesem Sinne war EFFEBI eine der ersten Gesellschaften dieser Branche, die die fortschrittlichsten europäischen Normen über die 
Qualität des Trinkwassers umgesetzt und dabei spezifische Produkte entwickelt hat, die sich auf den Bezugsmärkten durchsetzen konnten.
Effebi hat der Gasanwendung und dessen Problematik stets eine besondere Aufmerksamkeit gewidmet, und zwar durch eine konstante 
Produktverbesserung und ein immer höheres Maß an Produktsicherheit und -zuverlässigkeit.

CERTIFICACIONES  DE PRODUCTO
Gracias a la excelente calidad de sus productos, EFFEBI ha obtenido las más importantes certificaciones en los organismos internacionales 
de control más acreditados en los principales países  industrializados y en aquellos cuyo mercado ha acabado de abrirse.
Más de cincuenta entre certificaciones y homologaciones acreditan la calidad y fiabilidad de los productos EFFEBI, que respectan a las 
normas cada vez más restrictivas, dirigidas a la máxima protección de la seguridad de las instalaciones y a la salvaguardia del usuario 
final.
En este sentido, EFFEBI ha sido entre las primeras empresas en el sector a acoger las más avanzadas normas europeas por lo que atañe 
la calidad del agua potable , realizando productos específicos, que se han impuesto en los mercados de referencia.
Effebi ha dedicado siempre una especial atención al gas y a sus problemas, modificando constantemente su producto para que sea cada 
vez más seguro y fiable.
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PRODUCT Certifications
Certifications de PRODUIT

PRODUKT-Zertifizierungen
Certificaciones  de  PRODUCTO

DENMARK

SWITZERLAND / SVGW

CZECH REPUBLIC

´

FINLAND

NORWAY / DNV

DENMARK

SPAIN
Asociación Española de

normalisación y Certificación

HUNGARY

RUSSIA HOLLAND

BELGIUM

POLAND

FRANCE

ENGLAND

FRANCE

GERMANY GERMANY

POLAND
Építésügyi 

Minőségellenörző Intézet 

DENMARK

 

DRINKING WATER

USA - CANADA
IAPMO RESEARCH AND TESTING, INC.
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COMBI®
DIMENSIONS / DIMENSIONS / ABMESSUNGEN / DIMENSIONES MODULAR MANIFOLD COMBI

The COMBI manifolds can be used for either sanitary water as well as heating systems. 
They distinguish themselves as they are quick and easy to couple together. The special 
processing of the threads allows users to achieve a perfectly aligned composition 
within a range of +/- 8° range and the presence of a seat with an O ring makes it 
possible to obtain fluid tightness without the use of threads sealant. The patented 
ergonomic manoeuvring system facilitates the opening and closing operations. The 
knobs are etched with the opening and closing direction arrows, and they can also 
house a red or blue indicator that indicates both the use of the manifold (hot/cold water) 
and the specific utility in use (shower, bath, toilet, sink, washing machine and bidet). 
The large passage screw-down valves are equipped with EPDM gaskets. All the valves 
are replaceable. As in the case of all EFFEBI products, the COMBI manifolds also have 
a patented identification band providing the manufacturing technical specifications 
whilst guaranteeing product traceability.
• COMBI is an innovative manifold with patented ergonomic design (shut-off valves
   inclined 30°) which allows an easy and fast manoeuvre.
• Automatic alignment, no sealing tape needed*
• Reversible indicators (blue-red) and utility identification.
• Interchangeable shut-off valves
• Made in Italy
• 5 years warranty

COLLECTEURS MODULAIRES SÉRIE COMBI
Les collecteurs COMBI peuvent être utilisés pour circuits d’eau sanitaire et de 
chauffage, et peuvent être joints les uns aux autres de manière rapide et pratique. La 
conformation spéciale des filets assure une composition parfaitement alignée dans 
une gamme de +/-8° et la présence d’un logement avec son joint assure une étanchéité 
parfaite sans besoin de produit de calfeutrage. Le système de manoeuvre ergonomique 
et breveté facilite l’ouverture et la fermeture. La direction d’ouverture et de fermeture 
est gravée sur les poignées; elles peuvent également porter un indicateur de couleur 
rouge ou bleu indiquant l’utilisation du collecteur (eau chaude/froide) ainsi que la sortie 
correspondante (CHASSE D’EAU, BAGNOIRE, DOUCHE,LAVABO, BIDET, MACHINE A 
LAVER, EVIER). Les vannes d’arrêt sont munies de joints EPDM péroxydique. Toutes 
les vannes peuvent être remplacées. Comme tous les produits EFFEBI, les collecteurs 
COMBI présentent la bague d’identification brevetée indiquant les caractéristiques 
techniques de fabrication et assurant la traçabilité du produit.
• COMBI est un collecteur innovant, avec un design ergonomique breveté  (vannes
   incliné 30° ) qui permet une manœuvre facile et rapide.
• Alignement  automatique, pas nécessaire utiliser du PTFE*
• Indicateurs  réversibles  (rouge-bleu)  et indicateurs de sortie
• Vannes interchangeables
• Fabriqué en Italie
• Garantie 5 ans

ZUSAMMENSETZBARE SANITÄR-VERTEILER SERIE COMBI
Die COMBI-Verteiler zeichnen sich dadurch aus, dass sie untereinander schnell und 
praktisch anschließbar sind. Die besonderen Bearbeitungen der Gewinde ermöglichen 
es, eine perfekt ausgerichtete Zusammensetzung innerhalb von +/- 8° zu erhalten 
und die Anwesenheit eines Sitzes mit entsprechender Dichtung ermöglicht es, ohne 
Anwendung einer jeglichen Dichtungsmasse abzudichten. Das ergonomische und 
patentierte Betätigungssystem erleichtert das Öffnen und Schließen. Auf den Drehgriffen 
sind die Öffnungs- und Schließrichtung eingeprägt; außerdem kann sich auf diesen ein 
roter oder blauer Anzeiger befinden, der sowohl die Anwendung des Verteilers (Warm-/
Kaltwasser) als auch den einzelnen Ausgang (Dusche, Badewanne, WC, Waschbecken, 
Waschmaschine, Spülbecken und Bidet) spezifiziert. Die Schraubventile mit großem 
Durchfluss verfügen über Dichtungen aus peroxidischem EPDM. Alle Ventile sind 
austauschbar. So wie sämtliche Produkte von EFFEBI haben auch die COMBI-Verteiler 
das patentierte Identifizierungsband, auf dem die technischen Herstellungseigenschaften 
aufgeführt sind und welches die Rückverfolgbarkeit des Produktes gewährleistet.
• Innovativer Verteiler mit ergonomischer und patentierter Betätigungssystem  
   ( Ventile 30° geneigt ). Einfache und schnelle Bewegung
• Perfekt ausgerichtete Zusammensetzung ,Kein PTFE-Band, Hanf oder sonstige 
   Dichtungsmassen benötigt*
• Reversibeler rot oder blauer Anzeiger
• Austauchbare Ventile
• Hergestellt in Italien
• 5 Jahre Garantie

COLECTORES MODULARES COMBI
Los colectores COMBI se pueden utilizar en las instalaciones de distribución de agua 
sanitaria y calefacción. Los colectores COMBI se caracterizan por el hecho de poder 
ser conectados entre ellos de forma rápida y práctica. Los mecanizados especiales de 
las roscas permiten obtener una composición perfecta alineada dentro de un rango de 
+/- 8° y la presencia de una sede con su junta torica correspondiente permite obtener la 
estanqueidad sin la ayuda de selladores. El sistema de maniobra ergonómico y patentado 
facilita la apertura y el cierre. Las perillas llevan grabada la dirección de apertura y cierre, 
además pueden acomodar un indicador de color rojo o azul que específica tanto el uso 
del colector (agua caliente/fría) como la salida individual (ducha, bañera, inodoro, lavabo, 
lavadora, lavabo y bidet). Las válvulas de rosca de amplio paso están dotadas de juntas 
EPDM peroxídico. Todas las válvulas se pueden sustituir. Como todos los productos EFFEBI, 
los colectores COMBI también tienen la abrazadera de identificación patentada que recoge 
las características técnicas de fabricación y garantiza la trazabilidad del producto.
• COMBI es un colector innovador, de diseño ergonómico patentado ( valvulas 
   inclinadas de 30°) que permite una maniobra facil y rapida.
• Alineación automatica –no es necesario utilizar PTFE*
• Indicadores de salida reversibles
• Valvulas intecambiables
• Fabricado en Italia
• Garantia 5 años

INDIVIDUAL BOX

COD. PORT G H I L M N FITTINGS

4E40V255
4E40V355
4E40V455

2
3
4

G 3/4”
F

G 3/4”
M O-
ring

25,5 
mm

40 
mm

25,5 
mm

1/2” M

ISO 228

3/4” M

EUROK

ISO 228

1/2” M

ISO 228

TR05
TP05
TM05

4E40V254P
4E40V354P
4E40V454P

2
3
4

G 3/4”
F

G 3/4”
M O-
ring

25,5 
mm

40 
mm

25,5 
mm

1/2” M

ISO 228

3/4” M

EUROK

ISO 228

1/2” M

ISO 228

4E35V254
4E35V354
4E35V454

2
3
4

G 3/4”
F

G 3/4”
M O-
ring

23 
mm

35 
mm

23 
mm

1/2” M

COPPER PIPE FITTINGS
TR05

EUROK x 10/1
EUROK x 12/1
EUROK x 14/1
EUROK x 15/1
EUROK x 16/1

PE-X PIPE FITTINGS
TP05

EUROK x 12/2
EUROK x 14/2
EUROK x 16/2
EUROK x 17/2
EUROK x 18/2

MULTI LAYER PIPE FITTINGS
TM05

EUROK x 16/2
EUROK x 16/2,25

EUROK x 18/2
EUROK x 20/2

 REVERSIBLE OUTLET INDICATORS INTERCHANGEABLE
SHUT-OFF VALVES

INDICATEURS DES SORTIERS REVERSIBLES VANNES D’ARRET 
INTERCHANGEABLES

 BEZEICHNUNGSSCHILD REVERSIBEL VENTIL AUSTAUSCHBAR
INDICADORES DE SALIDAS REVERSIBLES VALVULAS 

INTERCAMBIABLES
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COMBI®

art. 4E40V2 /4E40V2..P / 4E35V2

Combi, 2 ports / Ausgänge / Sorties / Salidads
Code - Code - Artikelnr. - Codigo  4E40V255 4E40V254P* 4E35V254

Size - Dimension - Größe - Medidas 3/4”x 3/4” EK 3/4”x 1/2” M 3/4”x 1/2” M
 24,81  25,62  21,31

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 10 10 10
Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja 40 40 10

art. 4E40V3 /4E40V3..P / 4E35V3

Combi, 3 ports / Ausgänge / Sorties / Salidads
Code - Code - Artikelnr. - Codigo  4E40V355 4E40V354P* 4E35V354

Size - Dimension - Größe - Medidas 3/4”x 3/4” EK 3/4”x 1/2” M 3/4”x 1/2” M
 36,05  36,69  31,45

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 6 6 6
Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja 40 40 24

art. 4E40V4 /4E40V4..P / 4E35V4

Combi, 2 ports / Ausgänge / Sorties / Salidads
Code - Code - Artikelnr. - Codigo  4E40V455 4E40V454P* 4E35V454

Size - Dimension - Größe - Medidas 3/4”x 3/4” EK 3/4”x 1/2” M 3/4”x 1/2” M
 46,01  47,18  40,18

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 6 6 6
Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja 40 40 24

Patented identification ring
Bague d’identification breveté

Kennzeichnungsring patentiert
Anillo de identificación patentado

PN 16
110°C

5
YEARS

W
AR

RANTY

AUTOMATIC
ALIGNMENT

NO SEALING TAPE
NEEDED*

NO
*The COMBI manifold can be easily assembled in modular mode. Check the presence of the O-ring in the Male thread 
seat. We recommend you refrain from applying PTFE tape, hemp or other sealants on the two manifold coupling 
threads. Follow carefully the manual of use contained in the box.
*Le collecteur COMBI peut facilement être assemblé de manière modulaire. Vérifier la présence du joint torique dans 
le logement du filet mâle. Il est conseillé de ne pas appliquer de ruban PTFE ou autre joint de calfeutrage sur les 
filets de la jonction entre les deux collecteurs. Suivre attentivement le mode d’emploi contenu à l’intérieur de la boîte.
*Der COMBI-Verteiler kann auf einfache Weise modulartig zusammengebaut werden. Die Anwesenheit des O-Rings 
im Sitz des Außengewindes prüfen. Es wird geraten, kein Klebstoff, Hanf oder sonstige Dichtmittel auf die Gewinde der 
Verbindung zwischen den zwei Verteilern anzubringen. Beachten Sie vorsichtig die Bedienungsanleitung in dem Box.
*El colector COMBI se puede ensamblar fácilmente de forma modular. Compruebe la presencia de la junta tórica en 
la sede de la rosca Macho. Se recomienda no aplicar cinta PTFE, cáñamo u otros selladores en las roscas de la junta 
entre los dos colectores. Siga el manual del usuario que se encuentra en el interion de la caja.

NOOK
Automatic Alignment - thanks to special machining of threads
Alignement automatique - Grâce à l’usinage spécial des filets
Automatiche Ausrichtung - Sonderbearbeitung der Gewinde
Alineación automática - Gracias a los mecanizados especiales de las roscas

*FLAT FACE - PORTÉE PLATE

 

DRINKING WATER
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COMBI®

Platic Box with lid / Kustoffbox mit deckel / Boîte 
plastique avec couvercle / Caja de plastico con tapa

Art.  CBOX

Code - Code - Artikelnr. - Codigo Size Pcs Box

CBOXB030 272 x 332 x 86 20  35,18 
CBOXB040 272 x 412 x 86 20  38,79
CBOXB050 272 x 512 x 86        10  42,87 
CBOXB060 272 x 612 x 86 10  49,27

Art. K360

Code - Code - Artikelnr. - Codigo Size Pcs Box

K360V001 - 1  11,65

Assembling kit - Bausatz - Kit de montage - Kit 
montaje

Art. TR05
Copper pipe fittings - Verschraubungen für 
kupferrohren - Raccords tube cuivre - Racores 
tubo cubre

45 Nm ≤ T ≤ 55 Nm
60 Nm ≤ T ≤ 80 Nm
60 Nm ≤ T ≤ 70 Nm

Code - Code - Artikelnr. - Codigo Size Pcs Box

TR051010E EUROKx10/1 40  2,51
TR051210E EUROKx12/1 40  2,51
TR051410E EUROKx14/1 40  2,51
TR051510E EUROKx15/1 40  2,51
TR051610E EUROKx16/1 40  2,51

High fixing bracket (2 pcs) - Oberer verteiler 
klammern (2 stk.) - Support de fixation haut (2 pcs) 
- Soporte fijacion alto (2 pza)

Art. K835

Code - Code - Artikelnr. - Codigo Size A C D E F

K835N001 3/4 162,5 12 59,5 128 6MA  11,18

Low fixing bracket (2 pcs) - Unterer verteiler 
klammern (2 stk.) - Support de fixation bas (2 pcs) - 
Soporte fijacion bajo (2 pza)

Art. K836

Code - Code - Artikelnr. - Codigo Size A C D E F

K836N001 3/4 162,5 12 59,5 128 6MA  11,18
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CO
M

BI

Code - Code - Artikelnr. - Codigo Size Pcs Box

TM051620E EUROKx16/2 40  3,50
TM051622E EUROKx16/2,25 40  3,50 
TM051820E EUROKx18/2 40  3,73
TM052020E EUROKx20/2 40  3,96 

COMBI®

Art. TM05
Multilayer pipe fittings - Verschraubungen 
für Mehrschichtrohre - Raccords tube PE-X - 
Racores tubo PE-X

20 Nm ≤ T ≤ 30 Nm

Art. TP05
PE-X pipe fittings - Verschraubungen für PE-X 
Schlauchen - Raccords tube PE-X - Racores tubo 
PE-X

30 Nm ≤ T ≤ 40 Nm

Code - Code - Artikelnr. - Codigo Size Pcs Box

TP051220E EUROKx12/2 40  3,38
TP051420E EUROKx14/2 40  33,78 
TP051620E EUROKx16/2 40  3,31
TP051720E EUROKx17/2 40  3,50
TP051820E EUROKx18/2 40  3,50

Shock arrester - Stossdämpfer - Amortisseur de 
coup de bélier - Amortiguador de golpe de ariete

Art. K830

Code - Code - Artikelnr. - Codigo Size Pcs Box

K830G404 1/2”M 4  33,78

Adapter for flat face - Zwischenstück für 
dichtfläche - Adaptateur pour raccords à faces 
planes - Adaptador para racores de caras planas

Art. K825

Code - Code - Artikelnr. - Codigo Size Pcs Box

K825G204 1/2” 150  1,11
K825G205 3/4” 150  1,24

Adapter for flat face with cup and seal - Zwischenstück für 
dichtfläche mit stopfen und dichtung - Adaptateur pour raccords 
à faces planes avec bouchon de fermeture et joints - Adaptador 
para racores de caras planas con tapón de cierre y juntas

Art. K820

Code - Code - Artikelnr. - Codigo Size Pcs Box

K820G204 1/2” 40  4,07
K820G205 3/4” 50  4,19
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Female cup with seal for side closing - Ig-stopfen 
für seitliche schliessung - Bouchon femelle 
jaune avec joint pour fermeture latérale - Tapón 
hembra amarillo con junta para cierre lateral

Art. C646

Code - Code - Artikelnr. - Codigo Size Pcs Box

C6460005P 3/4”F 100  2,44

Male cup with or for side closing - Ag-stopfen 
mit or für seitliche schliessung - Bouchon mâle 
avec joint torique pour fermeture latérale - 
Tapón macho con junta tórica para cierre lateral

Art. C645

Code - Code - Artikelnr. - Codigo Size Pcs Box

C6450005 3/4”M 50  2,44

COMBI®

Kit with 10 pcs reversible outlet indicators + screw - Kit 
avec 10 pcs indicateurs des sorties reversibles + vis - Kit 
mit 10 stk. bezeichnungsschield + schraube - Kit con 10 
piezas indicadores de salidas reversibles+ tornillo

Art. K225

Code - Code - Artikelnr. - Codigo Size Pcs Box

K225A203 - 50  4,42

Male/Female reduction - Ag/Ig-reduzierungstück 
- Réduction M/F jaune - Reducción M/H amarillo

Art. C642

Code - Code - Artikelnr. - Codigo Size Pcs Box

C6420504 3/4”M x 1/2”F 100  2,22

Female/Female reduction - Ag/Ig-
reduzierungstück - Réduction F/F jaune - 
Reducción H/H amarillo

Art. C643

Code - Code - Artikelnr. - Codigo Size Pcs Box

C6430504 3/4”F x1/2”F 100  2,85
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CO
M

BI

Kit with 10 pcs handles + screw - Kit avec 10 pcs 
rosette + vis - Kit mit 10 stk. griffe + schraube - 
Kit con 10 piezas roseta + tornillo

Art. K220

Code - Code - Artikelnr. - Codigo Size Pcs Box

K220V203 - 50  9,32

COMBI®
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Brass ball Valves
Robinets à sphère en laiton

Messingkugelhähne
Válvulas de esfera de latón
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TOTAL®

Art. 0101

0101N208

1"1/2

4

16

0101N211

3"

1

3

0101N210

2"1/2

1

4

0101N209

2"

2

8

0101N207

1"1/4

6

24

0101N206

1"

6

36

0101N205

3/4"

8

48

0101N204

1/2"

12

72

0101N203

3/8"

16

96

0101N201

1/8"

16

144

0101N202

1/4"

16

144

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

TOTAL ball valve F/F w/alum. lever handle
TOTAL robinet à boule F/F avec levier aluminium

Messingkugelhahn TOTAL IG/IG mit Alu-Handhebel
Válvula de esfera TOTAL H/H con palanca de aluminio

  10,39 10,39 12,61  15,39  23,63  33,81  56,76  81,62  130,02  254,17  386,47

Art. 0102

0102N268

1"1/2

2

8

0102N270

2"1/2

1

4

0102N269

2"

1

4

0102N267

1"1/4

6

24

0102N266

1"

6

36

0102N265

3/4"

8

48

0102N264

1/2"

12

72

0102N263

3/8"

16

96

0102N261

1/8"

16

144

0102N262

1/4"

16

144

0102N271

3"

1

4

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

TOTAL ball valve M/F w/alum. lever handle
TOTAL robinet à boule M/F avec levier aluminium

Messingkugelhahn TOTAL AG/IG mit Alu-Handhebel
Válvula de esfera TOTAL M/H con palanca de aluminio

  11,05 11,05 13,41 16,36 25,10 35,92 60,34 86,78 138,29  270,25 431,93

Art. 0103

0103N268

1"1/2

2

8

0103N270

2"1/2

1

4

0103N269

2"

1

6

0103N267

1"1/4

4

16

0103N266

1"

6

36

0103N265

3/4"

6

36

0103N264

1/2"

10

60

0103N263

3/8"

12

72

0103N262

1/4"

16

144

TOTAL ball valve M/M w/alum. lever handle
TOTAL robinet à boule M/M avec levier aluminium

Messingkugelhahn TOTAL AG/AG mit Alu-Handhebel
Válvula de esfera TOTAL M/M con palanca de aluminio

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

    11,49 13,96 17,03 26,12 37,38 62,78 90,23 143,79 281,06

Art. 0101W

0101W208

1"1/2

4

16

0101W209

2"

2

8

0101W207

1"1/4

6

24

0101W206

1"

6

36

0101W205

3/4"

8

48

0101W204

1/2"

12

72

0101W203

3/8"

16

96

0101W202

1/4"

16

144

TOTAL ball valve F/F w/alum. lever handle without grease
TOTAL robinet à boule F/F avec levier aluminium sans graissé

Messingkugelhahn TOTAL IG/IG mit Alu-Handhebel Fettfrei
Válvula de esfera TOTAL H/H con palanca de aluminio sin grasa

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  11,40 13,89 16,95 25,97 37,21 62,44 89,78 143,03

Art. 0121W

0121W206

1"

6

36

0121W205

3/4"

8

48

0121W204

1/2"

12

72

0121W203

3/8"

16

96

0121W202

1/4"

16

144

TOTAL ball valve F/F w/alum. T-handle without grease
TOTAL robinet à boule F/F avec papillon aluminium sans graissé

Messingkugelhahn TOTAL IG/IG mit Alu-Flügelgriff Fettfrei
Válvula de esfera TOTAL H/H con mariposa de aluminio sin grasa

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  11,40 13,89 16,95 25,97 37,21

Art. 0101N5               NPT

0101N508

1"1/2

4

16

0101N509

2"

2

8

0101N507

1"1/4

6

24

0101N506

1"

6

36

0101N505

3/4"

8

48

0101N504

1/2"

12

72

0101N503

3/8"

16

96

0101N502

1/4"

16

144

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

TOTAL ball valve F/F NPT w/alum. lever handle
TOTAL robinet à boule F/F NPT avec levier aluminium

Messingkugelhahn TOTAL IG/IG NPT mit Alu-Handhebel
Válvula de esfera TOTAL H/H NPT con palanca de aluminio

  11,40 13,89 16,95 25,97 37,21 62,44 89,78 143,02

Available colour - Couleur disponible - Color disponible - Farben ufferbar
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Art. 0121

0121N206

1"

6

36

0121N205

3/4"

8

48

0121N204

1/2"

12

72

0121N203

3/8"

20

120

0121N201

1/8"

25

225

0121N202

1/4"

25

225

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

TOTAL ball valve F/F w/alum. T-handle
TOTAL robinet à boule F/F avec papillon aluminium

Messingkugelhahn TOTAL IG/IG mit Alu-Flügelgriff
Válvula de esfera TOTAL H/H con mariposa de aluminio

  10,39 10,39 12,61 15,39 23,63 33,81

Art. 0122

0122N266

1"

6

36

0122N265

3/4"

8

48

0122N264

1/2"

12

72

0122N263

3/8"

20

120

0122N261

1/8"

25

225

0122N262

1/4"

25

225

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

TOTAL ball valve M/F w/alum. T-handle
TOTAL robinet à boule M/F avec papillon aluminium

Messingkugelhahn TOTAL AG/IG mit Alu-Flügelgriff
Válvula de esfera TOTAL M/H con mariposa de aluminio

  11,05 11,05 13,41 16,36 25,10 35,92

Art. 0123

0123N266

1"

6

36

0123N265

3/4"

6

36

0123N264

1/2"

12

72

0123N263

3/8"

20

120

TOTAL ball valve M/M w/alum. T-handle
TOTAL robinet à boule M/M avec papillon aluminium

Messingkugelhahn TOTAL AG/AG mit Alu-Flügelgriff
Válvula de esfera TOTAL M/M con mariposa de aluminio

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

    13,96 17,03 26,12 37,38

Art. 0141

0141N209

2"

2

8

0141N208

1"1/2

4

16

0141N207

1"1/4

4

16

0141N206

1"

5

30

0141N205

3/4"

8

48

0141N204

1/2"

12

72

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

TOTAL ball valve F/F w/square cap
TOTAL robinet à boule F/F avec capot carré

Messingkugelhahn TOTAL IG/IG mit Vierkantkappe
Válvula de esfera TOTAL H/H con capuchón cuadrado

   17,14 25,38 35,77 60,67 85,46 135,44

Art. 0151

0151N210

2"1/2

1

4

0151N211

3"

1

3

0151N209

2"

2

8

0151N208

1"1/2

4

16

0151N207

1"1/4

4

16

0151N206

1"

4

24

0151N205

3/4"

8

48

0151N204

1/2"

8

48

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

TOTAL ball valve F/F w/underground adaptor
TOTAL robinet à boule F/F avec capot adaptateur souterrain

Messingkugelhahn TOTAL IG/IG mit Kappe für Straßenanscluß
Válvula de esfera TOTAL H/H con capuchón enlace de acometida

   23,51 31,94 42,47 65,48 90,18 138,60 265,66 405,05

Art. 0152

0152N270

2"1/2

1

4

0152N269

2"

1

4

0152N268

1"1/2

2

12

0152N267

1"1/4

4

16

0152N266

1"

4

24

0152N265

3/4"

8

48

0152N264

1/2"

10

60

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

TOTAL ball valve M/F w/underground adaptor
TOTAL robinet à boule M/F avec capot adaptateur souterrain

Messingkugelhahn TOTAL AG/IG mit Kappe für Straßenanscluß
Válvula de esfera TOTAL M/H capuchón enlace de acometida

   24,97 33,98 45,15 69,60 95,83 147,36 282,46

Art. 0101

0101N208

1"1/2

4

16

0101N211

3"

1

3

0101N210

2"1/2

1

4

0101N209

2"

2

8

0101N207

1"1/4

6

24

0101N206

1"

6

36

0101N205

3/4"

8

48

0101N204

1/2"

12

72

0101N203

3/8"

16

96

0101N201

1/8"

16

144

0101N202

1/4"

16

144

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

TOTAL ball valve F/F w/alum. lever handle
TOTAL robinet à boule F/F avec levier aluminium

Messingkugelhahn TOTAL IG/IG mit Alu-Handhebel
Válvula de esfera TOTAL H/H con palanca de aluminio

  10,39 10,39 12,61  15,39  23,63  33,81  56,76  81,62  130,02  254,17  386,47

Art. 0102

0102N268

1"1/2

2

8

0102N270

2"1/2

1

4

0102N269

2"

1

4

0102N267

1"1/4

6

24

0102N266

1"

6

36

0102N265

3/4"

8

48

0102N264

1/2"

12

72

0102N263

3/8"

16

96

0102N261

1/8"

16

144

0102N262

1/4"

16

144

0102N271

3"

1

4

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

TOTAL ball valve M/F w/alum. lever handle
TOTAL robinet à boule M/F avec levier aluminium

Messingkugelhahn TOTAL AG/IG mit Alu-Handhebel
Válvula de esfera TOTAL M/H con palanca de aluminio

  11,05 11,05 13,41 16,36 25,10 35,92 60,34 86,78 138,29  270,25 431,93

Art. 0103

0103N268

1"1/2

2

8

0103N270

2"1/2

1

4

0103N269

2"

1

6

0103N267

1"1/4

4

16

0103N266

1"

6

36

0103N265

3/4"

6

36

0103N264

1/2"

10

60

0103N263

3/8"

12

72

0103N262

1/4"

16

144

TOTAL ball valve M/M w/alum. lever handle
TOTAL robinet à boule M/M avec levier aluminium

Messingkugelhahn TOTAL AG/AG mit Alu-Handhebel
Válvula de esfera TOTAL M/M con palanca de aluminio

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

    11,49 13,96 17,03 26,12 37,38 62,78 90,23 143,79 281,06

Art. 0101W

0101W208

1"1/2

4

16

0101W209

2"

2

8

0101W207

1"1/4

6

24

0101W206

1"

6

36

0101W205

3/4"

8

48

0101W204

1/2"

12

72

0101W203

3/8"

16

96

0101W202

1/4"

16

144

TOTAL ball valve F/F w/alum. lever handle without grease
TOTAL robinet à boule F/F avec levier aluminium sans graissé

Messingkugelhahn TOTAL IG/IG mit Alu-Handhebel Fettfrei
Válvula de esfera TOTAL H/H con palanca de aluminio sin grasa

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  11,40 13,89 16,95 25,97 37,21 62,44 89,78 143,03

Art. 0121W

0121W206

1"

6

36

0121W205

3/4"

8

48

0121W204

1/2"

12

72

0121W203

3/8"

16

96

0121W202

1/4"

16

144

TOTAL ball valve F/F w/alum. T-handle without grease
TOTAL robinet à boule F/F avec papillon aluminium sans graissé

Messingkugelhahn TOTAL IG/IG mit Alu-Flügelgriff Fettfrei
Válvula de esfera TOTAL H/H con mariposa de aluminio sin grasa

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  11,40 13,89 16,95 25,97 37,21

Art. 0101N5               NPT

0101N508

1"1/2

4

16

0101N509

2"

2

8

0101N507

1"1/4

6

24

0101N506

1"

6

36

0101N505

3/4"

8

48

0101N504

1/2"

12

72

0101N503

3/8"

16

96

0101N502

1/4"

16

144

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

TOTAL ball valve F/F NPT w/alum. lever handle
TOTAL robinet à boule F/F NPT avec levier aluminium

Messingkugelhahn TOTAL IG/IG NPT mit Alu-Handhebel
Válvula de esfera TOTAL H/H NPT con palanca de aluminio

  11,40 13,89 16,95 25,97 37,21 62,44 89,78 143,02
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TOTAL®

Art. 0153

0153N270

2"1/2

1

4

0153N269

2"

1

4

0153N268

1"1/2

2

8

0153N267

1"1/4

2

12

0153N266

1"

4

24

0153N265

3/4"

6

36

0153N264

1/2"

8

48

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

TOTAL ball valve M/M w/underground adaptor
TOTAL robinet à boule M/M avec capot adaptateur souterrain

Messingkugelhahn TOTAL AG/AG mit Kappe für Straßenanscluß
Válvula de esfera TOTAL M/M capuchón enlace de acometida

   25,97 35,32 46,94 72,39 99,68 153,25 305,08

Art. 0161

0161N210

2"1/2

1

4

0161N211

3"

1

3

0161N209

2"

2

8

0161N208

1"1/2

4

16

0161N207

1"1/4

4

16

0161N206

1"

5

30

0161N205

3/4"

8

48

0161N204

1/2"

12

72

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

TOTAL ball valve F/F w/sealing cap
TOTAL robinet à boule F/F capot avec trou pour plombage

Messingkugelhahn TOTAL IG/IG mit plombierbarer Kappe
Válvula de esfera TOTAL H/H capuchón soldadura al plomo

   17,14 25,38 35,77 60,67  85,46   135,44   258,34   390,76 

Art. 0181

0181N208

1"1/2

2

8

0181N207

1"1/4

4

16

0181N206

1"

4

36

0181N205

3/4"

4

24

0181N203

3/8"

6

36

0181N204

1/2"

6

36

0181N209

2"

1

6

0181N210

2"1/2

1

4

0181N211

3"

1

2

TOTAL ball valve F/F w/extension+lever handle
TOTAL robinet à boule F/F a/extension+levier aluminium

Messingkugelhahn TOTAL IG/IG mit Spindelverlängerung
Válvula de esfera TOTAL H/H con extensión y palanca

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  17,21   20,63   29,58   39,18  62,39 88,33 135,44 265,30 397,90

Art. 0161..L

0161N210L

2"1/2

1

4

0161N209L

2"

2

8

0161N208L

1"1/2

4

16

0161N207L

1"1/4

4

16

0161N205L

3/4"

8

48

0161N206L

1"

5

30

0161N211L

3"

1

3

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

TOTAL ball valve F/F - lockable *
TOTAL robinet à boule F/F cadenassable *

Messingkugelhahn TOTAL IG/IG verschließbar mit Vorhängeschloss *
Válvula de esfera TOTAL H/H con candado *

  25,38   35,77   60,67   85,46   135,44   258,34   390,76 

(*) The valve is supplied without padlock - (*) Le robinet est fourni sans cadenas. - (*) Der Kugelhahn wird ohne Hängeschloß geliefert - (*)  Válvula suministrada sin candado.
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Art. 0301

0301N408

1"1/2

4

16

0301N411

3"

1

3

0301N410

2"1/2

1

4

0301N409

2"

2

8

0301N407

1"1/4

6

24

0301N406

1"

6

36

0301N405

3/4"

10

60

0301N404

1/2"

12

72

0301N403

3/8"

16

144

0301N402

1/4"

16

144

KOSMOS ball valve F/F w/alum. lever handle
KOSMOS robinet à boule F/F avec levier aluminium

Messingkugelhahn KOSMOS IG/IG mit Alu-Handhebel
Válvula de esfera KOSMOS H/H con palanca de aluminio

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  10,49 10,74 13,35 19,16 28,67 48,44 69,12 110,42 227,72 351,80

Art. 0302

0302N408

1"1/2

4

16

0302N409

2"

2

8

0302N407

1"1/4

6

24

0302N406

1"

6

36

0302N405

3/4"

10

60

0302N404

1/2"

12

72

0302N403

3/8"

16

144

0302N402

1/4"

16

144

KOSMOS ball valve M/F w/alum. lever handle
KOSMOS robinet à boule M/F avec levier aluminium

Messingkugelhahn KOSMOS AG/IG mit Alu-Handhebel
Válvula de esfera KOSMOS M/H con palanca de aluminio

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  11,14 11,43 14,21 20,39 30,49 51,47 73,50 117,37

Art. 0321

0321N406

1"

6

36

0321N405

3/4"

10

60

0321N404

1/2"

20

120

0321N403

3/8"

20

180

0321N402

1/4"

25

225

KOSMOS ball valve F/F w/alum. T-handle
KOSMOS robinet à boule F/F avec papillon aluminium

Messingkugelhahn KOSMOS IG/IG mit Alu-Flügelgriff
Válvula de esfera KOSMOS H/H con mariposa de aluminio

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  10,49 10,74 13,35 19,16 28,67

Art. 0322

0322N406

1"

6

36

0322N405

3/4"

10

60

0322N404

1/2"

18

108

0322N403

3/8"

20

180

0322N402

1/4"

25

225

KOSMOS ball valve M/F w/alum. T-handle
KOSMOS robinet à boule M/F avec papillon aluminium

Messingkugelhahn KOSMOS AG/IG mit Alu-Flügelgriff
Válvula de esfera KOSMOS M/H con mariposa de aluminio

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  11,14 11,43 14,21 20,39 30,49

Art. 0381

0381N411

3"

1

2

0381N410

2"1/2

1

4

0381N409

2"

1

6

0381N408

1"1/2

1

8

0381N407

1"1/4

1

16

0381N406

1"

4

24

0381N404

1/2"

6

36

0381N405

3/4"

4

24

KOSMOS ball valve F/F w/extension+ lever h.
KOSMOS robinet à boule F/F a/extension+levier aluminium

Messingkugelhahn KOSMOS IG/IG mit Spindelverlängerung
Válvula de esfera KOSMOS H/H con prolungación y palanca

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  15,39 21,21 34,83 51,26 76,01 118,29 236,62 360,58

KOSMOS®

Art. 0153

0153N270

2"1/2

1

4

0153N269

2"

1

4

0153N268

1"1/2

2

8

0153N267

1"1/4

2

12

0153N266

1"

4

24

0153N265

3/4"

6

36

0153N264

1/2"

8

48

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

TOTAL ball valve M/M w/underground adaptor
TOTAL robinet à boule M/M avec capot adaptateur souterrain

Messingkugelhahn TOTAL AG/AG mit Kappe für Straßenanscluß
Válvula de esfera TOTAL M/M capuchón enlace de acometida

   25,97 35,32 46,94 72,39 99,68 153,25 305,08

Art. 0161

0161N210

2"1/2

1

4

0161N211

3"

1

3

0161N209

2"

2

8

0161N208

1"1/2

4

16

0161N207

1"1/4

4

16

0161N206

1"

5

30

0161N205

3/4"

8

48

0161N204

1/2"

12

72

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

TOTAL ball valve F/F w/sealing cap
TOTAL robinet à boule F/F capot avec trou pour plombage

Messingkugelhahn TOTAL IG/IG mit plombierbarer Kappe
Válvula de esfera TOTAL H/H capuchón soldadura al plomo

   17,14 25,38 35,77 60,67  85,46   135,44   258,34   390,76 

Art. 0181

0181N208

1"1/2

2

8

0181N207

1"1/4

4

16

0181N206

1"

4

36

0181N205

3/4"

4

24

0181N203

3/8"

6

36

0181N204

1/2"

6

36

0181N209

2"

1

6

0181N210

2"1/2

1

4

0181N211

3"

1

2

TOTAL ball valve F/F w/extension+lever handle
TOTAL robinet à boule F/F a/extension+levier aluminium

Messingkugelhahn TOTAL IG/IG mit Spindelverlängerung
Válvula de esfera TOTAL H/H con extensión y palanca

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  17,21   20,63   29,58   39,18  62,39 88,33 135,44 265,30 397,90

Art. 0161..L

0161N210L

2"1/2

1

4

0161N209L

2"

2

8

0161N208L

1"1/2

4

16

0161N207L

1"1/4

4

16

0161N205L

3/4"

8

48

0161N206L

1"

5

30

0161N211L

3"

1

3

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

TOTAL ball valve F/F - lockable *
TOTAL robinet à boule F/F cadenassable *

Messingkugelhahn TOTAL IG/IG verschließbar mit Vorhängeschloss *
Válvula de esfera TOTAL H/H con candado *

  25,38   35,77   60,67   85,46   135,44   258,34   390,76 

(*) The valve is supplied without padlock - (*) Le robinet est fourni sans cadenas. - (*) Der Kugelhahn wird ohne Hängeschloß geliefert - (*)  Válvula suministrada sin candado.

Available colour - Couleur disponible - Color disponible - Farben ufferbar
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MERCURY®

Art. 0401

0401N409

2"

4

16

0401N412

4"

1

2

0401N411

3"

1

4

0401N410

2"1/2

1

6

0401N408

1"1/2

6

24

0401N407

1"1/4

6

36

0401N406

1"

8

48

0401N405

3/4"

12

72

0401N404

1/2"

24

144

0401N402

1/4"

16

144

0401N403

3/8"

24

144

MERCURY ball valve F/F w/alum. lever handle
MERCURY robinet à boule F/F avec levier aluminium

Messingkugelhahn MERCURY IG/IG mit Alu-Handhebel
Válvula de esfera MERCURY H/H con palanca de aluminio

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  9,05 9,05  10,13   14,46   21,28   34,39   49,86   81,91   154,47   231,40   398,80 

Art. 0402

0402N409

2"

2

8

0402N410

2"1/2

1

6

0402N408

1"1/2

4

16

0402N407

1"1/4

4

24

0402N406

1"

8

48

0402N405

3/4"

10

60

0402N404

1/2"

24

144

0402N402

1/4"

16

144

0402N403

3/8"

24

144

MERCURY ball valve M/F w/alum. lever handle
MERCURY robinet à boule M/F avec levier aluminium

Messingkugelhahn MERCURY AG/IG mit Alu-Handhebel
Válvula de esfera MERCURY M/H con palanca de aluminio

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  9,19   9,63   10,79   15,37   22,63   36,59   53,00   87,10   164,29 

Art. 0411

0411N409

2"

4

16

0411N411

3"

1

4

0411N410

2"1/2

1

6

0411N408

1"1/2

6

24

0411N407

1"1/4

6

36

0411N406

1"

8

48

0411N405

3/4"

12

72

0411N404

1/2"

24

144

0411N402

1/4"

16

144

0411N403

3/8"

24

144

0411N412

4"

1

2

MERCURY ball valve F/F w/steel lever handle
MERCURY robinet à boule F/F avec levier acier

Messingkugelhahn MERCURY IG/IG mit Stahl-Handhebel
Válvula de esfera MERCURY H/H con palanca de acero

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  8,64   9,05   10,13   14,46   21,28   34,39   49,86   81,91  154,47   231,40   398,80 

Art. 0412

0412N407

1"1/4

4

24

0412N406

1"

8

48

0412N405

3/4"

10

60

0412N404

1/2"

18

108

0412N402

1/4"

16

144

0412N403

3/8"

16

144

0412N408

1"1/2

4

16

0412N409

2"

2

8

0412N410

2"1/2

1

6

MERCURY ball valve M/F w/steel lever handle
MERCURY robinet à boule M/F avec levier acier

Messingkugelhahn MERCURY AG/IG mit Stahl-Handhebel
Válvula de esfera MERCURY M/H con palanca de acero

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  9,19   9,63   10,79   15,37   22,63   36,59   53,00   87,10   164,29 

Art. 0421

0421N406

1"

10

60

0421N405

3/4"

15

90

0421N404

1/2"

30

180

0421N402

1/4"

25

225

0421N403

3/8"

30

180

MERCURY ball valve F/F w/alum. T-handle
MERCURY robinet à boule F/F avec papillon aluminium

Messingkugelhahn MERCURY IG/IG mit Alu-Flügelgriff
Válvula de esfera MERCURY H/H con mariposa de aluminio

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  9,05   9,05   10,13   14,46   21,28 

Art. 0422

0422N406

1"

8

48

0422N405

3/4"

15

90

0422N404

1/2"

30

180

0422N402

1/4"

25

225

0422N403

3/8"

30

180

MERCURY ball valve M/F w/alum. T-handle
MERCURY robinet à boule M/F avec papillon aluminium

Messingkugelhahn MERCURY AG/IG mit Alu-Flügelgriff
Válvula de esfera MERCURY M/H con mariposa de aluminio

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  9,19   9,63   10,79   15,37   22,63 

Available colour - Couleur disponible - Color disponible - Farben ufferbar
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Art. 4501

4501G405

3/4"

8

32

4501G404

1/2"

6

36

Valvola a sfera MERCURY double union with cap and underground adaptor
MERCURY robinet à boule raccorde double avec capot et adaptateur souterrain

Messingkugelhahn MERCURY Duppelstutzen mit Kappe für Straßenanschlüsse
Válvula de esfera MERCURY doble ori�cio con capuchón y enlace de acometida

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  37,53   52,74 

Art. 4501

4501G408

1"1/2

1

4

4501G406

1"

4

24

4501G407

1"1/4

1

4

Valvola a sfera MERCURY double union with cap and underground adaptor
MERCURY robinet à boule raccorde double avec capot et adaptateur souterrain

Messingkugelhahn MERCURY Duppelstutzen mit Kappe für Straßenanschlüsse
Válvula de esfera MERCURY doble ori�cio con capuchón y enlace de acometida

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  87,16   132,26   153,14 

Art. 0401

0401N409

2"

4

16

0401N412

4"

1

2

0401N411

3"

1

4

0401N410

2"1/2

1

6

0401N408

1"1/2

6

24

0401N407

1"1/4

6

36

0401N406

1"

8

48

0401N405

3/4"

12

72

0401N404

1/2"

24

144

0401N402

1/4"

16

144

0401N403

3/8"

24

144

MERCURY ball valve F/F w/alum. lever handle
MERCURY robinet à boule F/F avec levier aluminium

Messingkugelhahn MERCURY IG/IG mit Alu-Handhebel
Válvula de esfera MERCURY H/H con palanca de aluminio

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  9,05 9,05  10,13   14,46   21,28   34,39   49,86   81,91   154,47   231,40   398,80 

Art. 0402

0402N409

2"

2

8

0402N410

2"1/2

1

6

0402N408

1"1/2

4

16

0402N407

1"1/4

4

24

0402N406

1"

8

48

0402N405

3/4"

10

60

0402N404

1/2"

24

144

0402N402

1/4"

16

144

0402N403

3/8"

24

144

MERCURY ball valve M/F w/alum. lever handle
MERCURY robinet à boule M/F avec levier aluminium

Messingkugelhahn MERCURY AG/IG mit Alu-Handhebel
Válvula de esfera MERCURY M/H con palanca de aluminio

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  9,19   9,63   10,79   15,37   22,63   36,59   53,00   87,10   164,29 

Art. 0411

0411N409

2"

4

16

0411N411

3"

1

4

0411N410

2"1/2

1

6

0411N408

1"1/2

6

24

0411N407

1"1/4

6

36

0411N406

1"

8

48

0411N405

3/4"

12

72

0411N404

1/2"

24

144

0411N402

1/4"

16

144

0411N403

3/8"

24

144

0411N412

4"

1

2

MERCURY ball valve F/F w/steel lever handle
MERCURY robinet à boule F/F avec levier acier

Messingkugelhahn MERCURY IG/IG mit Stahl-Handhebel
Válvula de esfera MERCURY H/H con palanca de acero

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  8,64   9,05   10,13   14,46   21,28   34,39   49,86   81,91  154,47   231,40   398,80 

Art. 0412

0412N407

1"1/4

4

24

0412N406

1"

8

48

0412N405

3/4"

10

60

0412N404

1/2"

18

108

0412N402

1/4"

16

144

0412N403

3/8"

16

144

0412N408

1"1/2

4

16

0412N409

2"

2

8

0412N410

2"1/2

1

6

MERCURY ball valve M/F w/steel lever handle
MERCURY robinet à boule M/F avec levier acier

Messingkugelhahn MERCURY AG/IG mit Stahl-Handhebel
Válvula de esfera MERCURY M/H con palanca de acero

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  9,19   9,63   10,79   15,37   22,63   36,59   53,00   87,10   164,29 

Art. 0421

0421N406

1"

10

60

0421N405

3/4"

15

90

0421N404

1/2"

30

180

0421N402

1/4"

25

225

0421N403

3/8"

30

180

MERCURY ball valve F/F w/alum. T-handle
MERCURY robinet à boule F/F avec papillon aluminium

Messingkugelhahn MERCURY IG/IG mit Alu-Flügelgriff
Válvula de esfera MERCURY H/H con mariposa de aluminio

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  9,05   9,05   10,13   14,46   21,28 

Art. 0422

0422N406

1"

8

48

0422N405

3/4"

15

90

0422N404

1/2"

30

180

0422N402

1/4"

25

225

0422N403

3/8"

30

180

MERCURY ball valve M/F w/alum. T-handle
MERCURY robinet à boule M/F avec papillon aluminium

Messingkugelhahn MERCURY AG/IG mit Alu-Flügelgriff
Válvula de esfera MERCURY M/H con mariposa de aluminio

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  9,19   9,63   10,79   15,37   22,63 
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GALAXY®

Art. 0501

0501N209

2"

2

8

0501N212

4"

1

2

0501N211

3"

1

4

0501N210

2"1/2

1

5

0501N208

1"1/2

4

16

0501N207

1"1/4

6

24

0501N206

1"

8

48

0501N205

3/4"

12

72

0501N204

1/2"

24

144

0501N202

1/4"

16

144

0501N203

3/8"

24

144

GALAXY ball valve F/F w/alum. lever handle
GALAXY robinet à boule F/F avec levier aluminium

Messingkugelhahn GALAXY IG/IG mit Alu-Handhebel
Válvula de esfera GALAXY H/H con palanca de aluminio

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  9,08   9,08   10,65   15,25   22,89   39,26   53,11   89,37   158,95   234,17   418,66 

Art. 0502

0502N269

2"

2

8

0502N270

2"1/2

1

5

0502N268

1"1/2

4

16

0502N267

1"1/4

4

24

0502N266

1"

8

48

0502N265

3/4"

10

60

0502N264

1/2"

24

144

0502N262

1/4"

16

144

0502N263

3/8"

24

144

GALAXY ball valve M/F w/alum. lever handle
GALAXY robinet à boule M/F avec levier aluminium

Messingkugelhahn GALAXY AG/IG mit Alu-Handhebel
Válvula de esfera GALAXY M/H con palanca de aluminio

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  9,67   9,67   11,30   16,22   24,35   41,75   56,47   95,03   169,01 

Art. 0501W

0501W209

2"

2

8

0501W208

1"1/2

4

16

0501W207

1"1/4

6

24

0501W206

1"

8

48

0501W205

3/4"

12

72

0501W204

1/2"

24

144

0501W203

3/8"

24

144

GALAXY ball valve F/F w/alum. lever handle without grease
GALAXY robinet à boule F/F avec levier aluminium sans graissé

Messingkugelhahn GALAXY IG/IG mit Alu-Handhebel Fettfrei
Válvula de esfera GALAXY H/H con palanca de aluminio sin grasa

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  10,07   11,71   16,78   25,16   43,17   58,43   98,32 

Art. 0521W

0521W206

1"

10

60

0521W205

3/4"

15

90

0521W204

1/2"

25

150

0521W203

3/8"

30

180

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pz cart.

GALAXY ball valve F/F w/alum. T-handle Without grease 
GALAXY robinet à boule F/F avec papillon aluminium sans graissé

Messingkugelhahn GALAXY IG/IG mit Alu-Flügelgriff Fettfrei
Válvula de esfera GALAXY H/H con mariposa de aluminio Sin Grasa

  10,07   11,71   16,78   25,16 

Art. 0511

0511N209

2"

2

8

0511N211

3"

1

4

0511N210

2"1/2

1

5

0511N208

1"1/2

4

16

0511N207

1"1/4

6

24

0511N206

1"

8

48

0511N205

3/4"

12

72

0511N204

1/2"

18

108

0511N202

1/4"

16

144

0511N203

3/8"

24

144

0511N212

4"

1

2

GALAXY ball valve F/F w/steel lever handle
GALAXY robinet à boule F/F avec levier acier

Messingkugelhahn GALAXY IG/IG mit Stahl-Handhebel
Válvula de esfera GALAXY H/H con palanca de acero

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  9,08   9,08   10,65   15,25   22,89   39,26   53,11   89,37   158,95   234,17   418,66 

Art. 0512

0512N267

1"1/4

4

24

0512N266

1"

8

48

0512N265

3/4"

10

60

0512N264

1/2"

18

108

0512N262

1/4"

16

144

0512N263

3/8"

16

144

0512N268

1"1/2

4

16

0512N269

2"

2

8

0512N270

2"1/2

1

5

GALAXY ball valve M/F w/steel lever handle
GALAXY robinet à boule M/F avec levier acier

Messingkugelhahn GALAXY AG/IG mit Stahl-Handhebel
Válvula de esfera GALAXY M/H con palanca de acero

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  9,67   9,67   11,30   16,22   24,35   41,75   56,47   95,03   169,01 

Available colour - Couleur disponible - Color disponible - Farben ufferbar
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Art. 0521

0521N206

1"

10

60

0521N205

3/4"

15

90

0521N204

1/2"

25

150

0521N202

1/4"

25

225

0521N203

3/8"

30

180

GALAXY ball valve F/F w/alum. T-handle
GALAXY robinet à boule F/F avec papillon aluminium

Messingkugelhahn GALAXY IG/IG mit Alu-Flügelgriff
Válvula de esfera GALAXY H/H con mariposa de aluminio

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  9,08   9,08   10,65   15,25   22,89 

Art. 0522

0522N266

1"

8

48

0522N265

3/4"

15

90

0522N264

1/2"

20

120

0522N262

1/4"

25

225

0522N263

3/8"

30

180

GALAXY ball valve M/F w/alum. T-handle
GALAXY robinet à boule M/F avec papillon aluminium

Messingkugelhahn GALAXY AG/IG mit Alu-Flügelgriff
Válvula de esfera GALAXY M/H con mariposa de aluminio

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  9,67   9,67   11,30   16,22   24,35 

Art. 1041

1041N208

1"1/2

4

16

1041N211

3"

1

4

1041N210

2"1/2

1

5

1041N209

2"

2

8

1041N207

1"1/4

6

24

1041N206

1"

8

48

1041N205

3/4"

12

72

1041N204

1/2"

16

144

1041N203

3/8"

16

144

1041N202

1/4"

16

144

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

1041N212

4"

1

2

GALAXY ball valve F/F w/square cap
GALAXY robinet à boule F/F avec capot carré

Messingkugelhahn GALAXY IG/IG mit Vierkantkappe
Válvula de esfera GALAXY H/H con capuchón cuadrado

  10,28   10,28   12,17   16,71   24,29   42,24   56,21   95,78   178,53   254,44   452,64 

Art. 1042

1042N268

1"1/2

4

16

1042N270

2"1/2

1

5

1042N269

2"

2

8

1042N267

1"1/4

4

16

1042N266

1"

6

36

1042N265

3/4"

10

60

1042N264

1/2"

16

144

1042N263

3/8"

16

144

1042N262

1/4"

16

144

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

GALAXY ball valve M/F w/square cap
GALAXY robinet à boule M/F avec capot carré

Messingkugelhahn GALAXY AG/IG mit Vierkantkappe
Válvula de esfera GALAXY M/H con capuchón cuadrado

  10,84   10,84   12,85   17,56   25,59   44,49   59,24   101,87   188,05 

Art. 1051

1051N208

1"1/2

4

16

1051N211

3"

1

4

1051N210

2"1/2

1

5

1051N209

2"

2

8

1051N207

1"1/4

4

16

1051N206

1"

4

24

1051N205

3/4"

8

48

1051N204

1/2"

8

48

1051N203

3/8"

10

90

1051N202

1/4"

10

90

1051N212

4"

1

2

GALAXY VENUS ball valve F/F w/underground adaptor
GALAXY VENUS robinet à boule F/F avec capot adaptateur souterrain 

Messingkugelhahn GALAXY VENUS IG/IG mit Kappe für Straßenanscluß
Válvula de esfera GALAXY VENUS H/H con capuchón enlace de acometida

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  17,17   17,17   19,47   23,86   31,34   44,73   62,24   95,74   177,12   251,62   433,00 

Art. 1052

1052N268

1"1/2

4

16

1052N270

2"1/2

1

5

1052N269

2"

2

8

1052N267

1"1/4

4

16

1052N266

1"

4

24

1052N265

3/4"

8

48

1052N264

1/2"

8

48

1052N263

3/8"

10

90

1052N262

1/4"

10

90

GALAXY VENUS ball valve M/F w/underground adaptor
GALAXY VENUS robinet à boule M/F avec capot adaptateur souterrain 

Messingkugelhahn GALAXY VENUS AG/IG mit Kappe für Straßenanscluß
Válvula de esfera GALAXY VENUS M/H con capuchón enlace de acometida

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  18,08   18,08   20,56   25,13   33,00   47,14   65,57   101,86   186,55 

Art. 0501

0501N209

2"

2

8

0501N212

4"

1

2

0501N211

3"

1

4

0501N210

2"1/2

1

5

0501N208

1"1/2

4

16

0501N207

1"1/4

6

24

0501N206

1"

8

48

0501N205

3/4"

12

72

0501N204

1/2"

24

144

0501N202

1/4"

16

144

0501N203

3/8"

24

144

GALAXY ball valve F/F w/alum. lever handle
GALAXY robinet à boule F/F avec levier aluminium

Messingkugelhahn GALAXY IG/IG mit Alu-Handhebel
Válvula de esfera GALAXY H/H con palanca de aluminio

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  9,08   9,08   10,65   15,25   22,89   39,26   53,11   89,37   158,95   234,17   418,66 

Art. 0502

0502N269

2"

2

8

0502N270

2"1/2

1

5

0502N268

1"1/2

4

16

0502N267

1"1/4

4

24

0502N266

1"

8

48

0502N265

3/4"

10

60

0502N264

1/2"

24

144

0502N262

1/4"

16

144

0502N263

3/8"

24

144

GALAXY ball valve M/F w/alum. lever handle
GALAXY robinet à boule M/F avec levier aluminium

Messingkugelhahn GALAXY AG/IG mit Alu-Handhebel
Válvula de esfera GALAXY M/H con palanca de aluminio

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  9,67   9,67   11,30   16,22   24,35   41,75   56,47   95,03   169,01 

Art. 0501W

0501W209

2"

2

8

0501W208

1"1/2

4

16

0501W207

1"1/4

6

24

0501W206

1"

8

48

0501W205

3/4"

12

72

0501W204

1/2"

24

144

0501W203

3/8"

24

144

GALAXY ball valve F/F w/alum. lever handle without grease
GALAXY robinet à boule F/F avec levier aluminium sans graissé

Messingkugelhahn GALAXY IG/IG mit Alu-Handhebel Fettfrei
Válvula de esfera GALAXY H/H con palanca de aluminio sin grasa

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  10,07   11,71   16,78   25,16   43,17   58,43   98,32 

Art. 0521W

0521W206

1"

10

60

0521W205

3/4"

15

90

0521W204

1/2"

25

150

0521W203

3/8"

30

180

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pz cart.

GALAXY ball valve F/F w/alum. T-handle Without grease 
GALAXY robinet à boule F/F avec papillon aluminium sans graissé

Messingkugelhahn GALAXY IG/IG mit Alu-Flügelgriff Fettfrei
Válvula de esfera GALAXY H/H con mariposa de aluminio Sin Grasa

  10,07   11,71   16,78   25,16 

Art. 0511

0511N209

2"

2

8

0511N211

3"

1

4

0511N210

2"1/2

1

5

0511N208

1"1/2

4

16

0511N207

1"1/4

6

24

0511N206

1"

8

48

0511N205

3/4"

12

72

0511N204

1/2"

18

108

0511N202

1/4"

16

144

0511N203

3/8"

24

144

0511N212

4"

1

2

GALAXY ball valve F/F w/steel lever handle
GALAXY robinet à boule F/F avec levier acier

Messingkugelhahn GALAXY IG/IG mit Stahl-Handhebel
Válvula de esfera GALAXY H/H con palanca de acero

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  9,08   9,08   10,65   15,25   22,89   39,26   53,11   89,37   158,95   234,17   418,66 

Art. 0512

0512N267

1"1/4

4

24

0512N266

1"

8

48

0512N265

3/4"

10

60

0512N264

1/2"

18

108

0512N262

1/4"

16

144

0512N263

3/8"

16

144

0512N268

1"1/2

4

16

0512N269

2"

2

8

0512N270

2"1/2

1

5

GALAXY ball valve M/F w/steel lever handle
GALAXY robinet à boule M/F avec levier acier

Messingkugelhahn GALAXY AG/IG mit Stahl-Handhebel
Válvula de esfera GALAXY M/H con palanca de acero

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  9,67   9,67   11,30   16,22   24,35   41,75   56,47   95,03   169,01 

Available colour - Couleur disponible - Color disponible - Farben ufferbar



34

Art. 1061

1061N209

2"

2

8

1061N212

4"

1

2

1061N211

3"

1

4

1061N210

2"1/2

1

5

1061N208

1"1/2

4

16

1061N206

1"

8

48

1061N205

3/4"

12

72

1061N204

1/2"

16

144

1061N203

3/8"

16

144

1061N202

1/4"

16

144

Code - Code - Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

1061N207

1"1/4

6

24

GALAXY ball valve F/F w/sealing cap
GALAXY robinet à boule F/F capot avec trou pour plombage

Messingkugelhahn GALAXY IG/IG mit plombierbarer Kappe
Válvula de esfera GALAXY H/H capuchón soldadura al plomo

  10,28   10,28   12,17   16,71   24,29   42,24   56,21   96,68   178,53   254,44   452,64 

Art. 1062

1062N269

2"

2

8

1062N270

2"1/2

1

5

1062N268

1"1/2

4

16

1062N266

1"

6

36

1062N265

3/4"

10

60

1062N264

1/2"

16

144

1062N263

3/8"

16

144

1062N262

1/4"

16

144

Code - Code - Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

1062N267

1"1/4

4

16

GALAXY ball valve M/F w/sealing cap
GALAXY robinet à boule M/F capot avec trou pour plombage

Messingkugelhahn GALAXY AG/IG mit plombierbarer Kappe
Válvula de esfera GALAXY M/H capuchón soldadura al plomo

  10,84   10,84   12,85   17,56   25,59   44,49   59,24   101,87   188,05  

Art. 0581

0581N210

2"1/2

1

5

0581N212

4"

1

2

0581N211

3"

1

4

0581N209

2"

1

8

0581N207

1"1/4

4

16

0581N206

1"

8

32

0581N205

3/4"

8

32

0581N204

1/2"

10

60

0581N203

3/8"

10

60

0581N208

1"1/2

4

16

GALAXY ball valve F/F w/extension+ lever h.
GALAXY robinet à boule F/F a/extension+levier aluminium

Messingkugelhahn GALAXY IG/IG mit Spindelverlängerung
Válvula de esfera GALAXY H/H con prolungación y palanca

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  13,28   14,93   20,21   28,15   42,92   61,17   95,75   170,32   245,52   430,04 

Art. 0594

0594N209

2"

1

6

0594N208

1"1/2

1

8

0594N206

1"

6

24

0594N205

3/4"

6

36

0594N204

1/2"

6

36

0594N203

3/8"

6

36

0594N202

1/4"

6

36

0594N207

1"1/4

1

8

GALAXY ball valve F/F w/gear handle
GALAXY robinet à boule F/F avec reducteur

Messingkugelhahn GALAXY IG/IG mit Handrad
Válvula de esfera GALAXY H/H con RALLENTY

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  24,29   24,29   25,99   31,16   39,81   61,02   79,46   112,92 

GALAXY®



35

BR
AS

S V
ALV

ES 
/ R

OB
INE

TS 
EN

 LA
ITO

N
ME

SS
ING

HÄ
HN

E /
 VÁ

LVU
LAS

 DE
 LA

ITÓ
N

Art. 0524V...L

10

40

25

100

15

60

GALAXY KEY ball valve F/F w/alum. T-handle and locking Key 
GALAXY KEY robinet à boule F/F avec papillon aluminium et fermeture à clé 

Messingkugelhahn GALAXY KEY IG/IG mit Alu- Schlüssembarem Flügelgriff
Válvula de esfera GALAXY KEY H/H con mariposa amarillo con cierre

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

0524V206L

1"

0524V205L

3/4"

0524V204L

1/2"

  29,07   33,98   41,85 

DRINKING WATER

Art. 0511..L

0511N209L

2"

 99,41 

2 1 1 1

8

0511N207L

1"1/4

 45,50 

6

24

0511N206L

1"

 27,72 

8

48

0511N205L

3/4"

 20,68 

12

72

0511N204L

1/2"

 15,54 

18

108

0511N203L

3/8"

 13,87 

16

96

0511N208L

1"1/2

 60,79 

4

16

GALAXY LOCK ball valve F/F with lockable lever
GALAXY LOCK robinet à boule F/F avec levier avec possibilité d’application de cadenas

Messingkugelhahn GALAXY LOCK IG/IG mit verschließbarem hebel
Válvula de esfera GALAXY LOCK H/H con palanca de bloqueo

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

0511N210L

2"1/2

 237,40 

0511N211L

3"

 320,45 

0511N212L

4"

 523,43 

GALAXY® LOCK
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ASTER®

Art. 0801

0801N409

2"

4

16

0801N412

4"

1

0801N411

3"

1

4

0801N410

2"1/2

1

6

0801N408

1"1/2

6

24

0801N407

1"1/4

6

36

0801N406

1"

8

48

0801N405

3/4"

12

72

0801N404

1/2"

24

144

0801N402

1/4"

16

144

0801N403

3/8"

24

144 2

ASTER ball valve F/F w/alum. lever handle
ASTER robinet à boule F/F avec levier aluminium

Messingkugelhahn ASTER IG/IG mit Alu-Handhebel
Válvula de esfera ASTER H/H con palanca de aluminio

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  7,75   7,75   8,47   11,89   17,27   29,75   43,17   66,32   159,65   225,76   402,63 

Art. 0802

0802N409

2"

2

8

0802N410

2"1/2

1

6

0802N408

1"1/2

4

16

0802N407

1"1/4

4

24

0802N406

1"

8

48

0802N405

3/4"

10

60

0802N404

1/2"

24

144

0802N402

1/4"

16

144

0802N403

3/8"

24

144

ASTER ball valve M/F w/alum. lever handle
ASTER robinet à boule M/F avec levier aluminium

Messingkugelhahn ASTER AG/IG mit Alu-Handhebel
Válvula de esfera ASTER M/H con palanca de aluminio

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  8,73   8,73   9,66   13,24   18,55   31,57   45,66   69,11   155,63 

Art. 0811

0811N409

2"

4

16

0811N411

3"

1

4

0811N410

2"1/2

1

6

0811N408

1"1/2

6

24

0811N407

1"1/4

6

36

0811N406

1"

8

48

0811N405

3/4"

12

72

0811N404

1/2"

24

144

0811N402

1/4"

16

144

0811N403

3/8"

24

144

0811N412

4"

1

2

ASTER ball valve F/F w/steel lever handle
ASTER robinet à boule F/F avec levier acier

Messingkugelhahn ASTER IG/IG mit Stahl-Handhebel
Válvula de esfera ASTER H/H con palanca de acero

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  7,75   7,75   8,47   11,89   17,27   29,75   43,17   66,32   159,65   225,76   402,63 

Art. 0812

0812N407

1"1/4

4

24

0812N406

1"

8

48

0812N405

3/4"

10

60

0812N404

1/2"

24

144

0812N402

1/4"

16

144

0812N403

3/8"

24

144

0812N408

1"1/2

4

16

0812N409

2"

2

8

0812N410

2"1/2

1

6

ASTER ball valve M/F w/steel lever handle
ASTER robinet à boule M/F avec levier acier

Messingkugelhahn ASTER AG/IG mit Stahl-Handhebel
Válvula de esfera ASTER M/H con palanca de acero

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  8,73   8,73   9,66   13,24   18,55   31,57   45,66   69,11   155,63 

Art. 0821

0821N406

1"

10

60

0821N405

3/4"

15

90

0821N404

1/2"

30

180

0821N402

1/4"

25

225

0821N403

3/8"

30

180

ASTER ball valve F/F w/alum. T-handle
ASTER robinet à boule F/F avec papillon aluminium

Messingkugelhahn ASTER IG/IG mit Alu-Flügelgriff
Válvula de esfera ASTER H/H con mariposa de aluminio

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  7,75   7,75   8,47   11,89   17,27 

Art. 0822

0822N406

1"

8

48

0822N405

3/4"

15

90

0822N404

1/2"

30

180

0822N402

1/4"

25

225

0822N403

3/8"

30

180

ASTER ball valve M/F w/alum. T-handle
ASTER robinet à boule M/F avec papillon aluminium

Messingkugelhahn ASTER AG/IG mit Alu-Flügelgriff
Válvula de esfera ASTER M/H con mariposa de aluminio

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  8,73   8,73   9,66   13,24   18,55 
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Art. 0827

0827N804

1/2"

25

150

0827N803

3/8"

20

180

ASTER ball valve F/hose connector w/T-handle
ASTER robinet à boule F/raccord avec papillon

Messingkugelhahn ASTER IG/IG mit Schlauchtülle
Válvula de esfera ASTER H/conector manguera con mariposa

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

   10,42   12,20 

Art. 0828

0828N804

1/2"

25

150

0828N803

3/8"

20

180

0828N802

1/4"

20

180

ASTER ball valve M/hose connector w/T-handle
ASTER robinet à boule M/porte caoutchouc a/papillon al

Messingkugelhahn ASTER AG/IG mit Schlauchtülle
Válvula de esfera ASTER M/conector manguera con mariposa

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  10,70   10,97   12,87 

Art. 0841

1"1/2 2"

0841N409

1"1/4

0841N408

1"

6

36

2

8

0841N407

6

36

0841N406

10

60

0841N405

3/4"

15

90

0841N404

1/2"

20

120

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

ASTER ball valve F/F w/square cap
ASTER robinet à boule F/F avec capot carré

Messingkugelhahn ASTER IG/IG mit Vierkantkappe
Válvula de esfera ASTER H/H con capuchón cuadrado

   9,98   12,79   18,55   30,79   45,23   73,94  

Art. 0861

0861N409

2"

2

8

0861N408

1"1/2

6

36

0861N406

1"

10

60

0861N405

3/4"

15

90

0861N404

1/2"

20

120

0861N403

3/8"

16

96

0861N407

1"1/4

6

36

ASTER ball valve F/F w/sealing cap
ASTER robinet à boule F/F a/capot plombage

Messingkugelhahn ASTER IG/IG mit plombierbarer Kappe
Válvula de esfera ASTER H/H capuchón soldadura al plomo

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  8,37   9,98   12,79   18,55   30,79   45,23   73,94 

Art. 0862

0862N409

2"

2

8

0862N408

1"1/2

6

36

0862N406

1"

10

60

0862N405

3/4"

15

90

0862N404

1/2"

20

120

0862N403

3/8"

16

96

0862N407

1"1/4

6

36

ASTER ball valve M/F w/sealing cap
ASTER robinet à boule M/F a/capot plombage

Messingkugelhahn ASTER AG/IG mit plombierbarer Kappe
Válvula de esfera ASTER M/H capuchón soldadura al plomo

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  8,87   10,58   13,56   19,68   32,64   47,95   78,37 

Art. 0806

ASTER ball valve M/M w/alum. lever handle Messingkugelhahn ASTER AG/AG mit Alu-Handhebel
ASTER robinet à boule M/M avec levier aluminium Válvula de esfera ASTER M/M con palanca de aluminio
Code - Code - Artikelnr. - Código 0806R403 0806R404 0806R405 0806R406 0806R407 0806R408 0806R409

Size - Dimension - Größe - Medida 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”¼ 1”½ 2”
 9,19  10,11  13,93  19,54  33,20  47,91  72,58 

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas cuadro 30 24 12 8 5 6 2
Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - piezas de cartón 180 144 72 48 30 24 8
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Art. 0826

ASTER ball valve M/M w/alum. T-handle Messingkugelhahn ASTER AG/AG mit Alu-Flügelgriff
ASTER robinet à boule M/M avec papillon aluminium Válvula de esfera ASTER M/M con mariposa de aluminio
Code - Code - Artikelnr. - Código 0826R403 0826R404 0826R405 0826R406

Size - Dimension - Größe - Medida 3/8” 1/2” 3/4” 1”
 9,19  10,11  13,93  19,54 

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas cuadro 40 30 15 10
Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - piezas de cartón 240 180 90 60

Art. 0881

0881N410

2"1/2

1

6

0881N412

4"

1

2

0881N411

3"

1

4

0881N409

2"

1

8

0881N407

1"1/4

4

16

0881N406

1"

8

32

0881N405

3/4"

8

32

0881N404

1/2"

10

60

0881N403

3/8"

10

60

0881N408

1"1/2

4

16

ASTER ball valve F/F w/extension+ lever h.
ASTER robinet à boule F/F a/extension+levier aluminium

Messingkugelhahn ASTER IG/IG mit Spindelverlängerung
Válvula de esfera ASTER H/H con extensión y palanca

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  12,77   13,50   18,01   23,34   36,50   50,21   76,13   176,48   243,03   419,91 

ASTER®COUNTER

Art. 4W02

1" x 1"

17,92

8

48

4W02N406Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

ASTER ball valve for counter M/nut
ASTER robinet à boisseau M/écrou tournant pour compteur

Messingkugelhahn ASTER für Wasserzähler AG/Überwurfmutter
Válvula de esfera ASTER para Contador M/tuerca loca

Art. 2162 / 2164

ASTER ball valve for counter M/nut Messingkugelhahn ASTER für Wasserzähler AG/Überwurfmutter
ASTER robinet à boisseau M/écrou tournant pour compteur Válvula de esfera ASTER para Contador M/tuerca loca
Code - Code - Artikelnr. - Código 1022N244XG* 2162R424 2164R405

Size - Dimension - Größe - Medida ½”x ½” ½”x ¾” ¾”x ¾”
 15,22  20,51  20,65 

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas cuadro 25 20 20
Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - piezas de cartón 180 120 120

Art. 2166 / 2168

ASTER ball valve Angle Counter M/nut Messingkugelhahn ASTER für Wasserzähler eckform AG/Überwurfmutter
ASTER robinet à boisseau equerre M/écrou tournant pour compteur Válvula de esfera ASTER para Contador esquadra M/tuerca loca
Code - Code - Artikelnr. - Código 1079N244XG* 2166R424 2168R405

Size - Dimension - Größe - Medida ½”x ½” ½”x ¾” ¾”x ¾”
 16,91  22,04  23,59 

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas cuadro 20 20 20
Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - piezas de cartón 180 120 120

 T-HANDLE BLACK / PAPILLON NOIR / FLÜGELGRIF SCHWARZ / MARIPOSA NEGRA

ASTER®
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Art. 2374

ASTER F/F ball valve with drain cock and aluminium lever handle Messingkugelhahn ASTER IG/IG mit entleerungsventil und Alu-handhebel
Robinet à boisseau sphérique ASTER F/F avec purge à potence et poignée en aluminium Válvula de esfera ASTER H/H con purgador y martellina y palanca de aluminio
Code - Code - Artikelnr. - Código 2374R404 2374R405 2374R406 2374R407 2374R408 2374R409

Size - Dimension - Größe - Medida 1/2" 3/4” 1” 1”¼ 1”½ 2”
 18,04  23,37  30,74  42,48  59,22  91,44 

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas cuadro 12 10 8 6 2 2
Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - piezas de cartón 72 60 48 36 8 8

Art. 2378

ASTER F/F ball valve with drain cock and Steel lever Messingkugelhahn ASTER IG/IG mit Abfluss plus geradem Griff und Stahlhandhebel
Robinet à boisseau sphérique ASTER F/F avec purge à potence et levier en acier Válvula de esfera ASTER H/H con purgador y martellina y palanca de acero
Code - Code - Artikelnr. - Código 2378R404 2378R405 2378R406 2378R407 2378R408 2378R409

Size - Dimension - Größe - Medida 1/2” 3/4” 1” 1”¼ 1”½ 2”
 18,06  23,37  30,74  42,48  62,20  91,44 

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas cuadro 12 10 8 6 4 2
Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - piezas de cartón 72 60 48 36 8 8

Art. 2375

ASTER F/F ball valve with turning drain cock and aluminium lever handle Messingkugelhahn ASTER IG/IG mit drehebar entleerung und Alu-handhebel
Robinet à boisseau sphérique ASTER F/F avec purge tournante et poignée en aluminium Válvula de esfera ASTER H/H con purgador giratorio y palanca de aluminio
Code - Code - Artikelnr. - Código 2375R404 2375R405 2375R406 2375R407 2375R408 2375R409

Size - Dimension - Größe - Medida 1/2" 3/4” 1” 1”¼ 1”½ 2”
 21,00  26,74  34,19  46,53  64,17  98,04 

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas cuadro 12 10 8 4 4 2
Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - piezas de cartón 72 60 48 16 16 8

Art. 2373

ASTER M/M ball valve with tap drain and steel lever Messingkugelhahn ASTER AG/AG mit schwenkbarem Abflusse und Stahlhandhebel
Robinet à boisseau sphérique ASTER M/M avec purge tournante et levier en acier Válvula de esfera ASTER M/M con purgador giratorio y palanca de acero
Code - Code - Artikelnr. - Código 2373R403 2373R404 2373R405 2373R406

Size - Dimension - Größe - Medida 3/8” 1/2” 3/4” 1”
 27,42  27,42  29,82  39,90 

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas cuadro 12 12 8 8
Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - piezas de cartón 72 72 60 48

ASTER®WITH DRAIN
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Art. 0901

0901N209

2"

2

8

0901N212

4"

1

2

0901N211

3"

1

4

0901N210

2"1/2

1

6

0901N208

1"1/2

4

16

0901N207

1"1/4

6

24

0901N206

1"

8

48

0901N205

3/4"

12

72

0901N204

1/2"

20

120

0901N202

1/4"

16

144

0901N203

3/8"

24

144

COMET ball valve F/F w/alum. lever handle
COMET robinet à boule F/F avec levier aluminium

Messingkugelhahn COMET IG/IG mit Alu-Handhebel
Válvula de esfera COMET H/H con palanca de aluminio

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  7,65   8,24   8,90   12,33   17,87   30,81   44,80   69,30   160,74   230,65   397,94 

Art. 0902

0902N269

2"

2

8

0902N270

2"1/2

1

6

0902N268

1"1/2

4

16

0902N267

1"1/4

4

24

0902N266

1"

8

48

0902N265

3/4"

10

60

0902N264

1/2"

24

144

0902N262

1/4"

16

144

0902N263

3/8"

24

144

COMET ball valve M/F w/alum. lever handle
COMET robinet à boule M/F avec levier aluminium

Messingkugelhahn COMET AG/IG mit Alu-Handhebel
Válvula de esfera COMET M/H con palanca de aluminio

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  8,76   8,76   9,45   13,11   18,99   32,74   47,67   73,73   170,94 

Art. 0911

0911N209

2"

2

8

0911N211

3"

1

4

0911N210

2"1/2

1

6

0911N208

1"1/2

4

16

0911N207

1"1/4

6

24

0911N206

1"

8

48

0911N205

3/4"

12

72

0911N204

1/2"

24

144

0911N202

1/4"

16

144

0911N203

3/8"

16

144

0911N212

4"

1

2

COMET ball valve F/F w/steel lever handle
COMET robinet à boule F/F avec levier acier

Messingkugelhahn COMET IG/IG mit Stahl-Handhebel
Válvula de esfera COMET H/H con palanca de acero

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  7,65   8,24   8,90   12,33   17,87   30,81   44,80   69,30   160,74   230,65   397,94 

Art. 0912

0912N267

1"1/4

4

24

0912N266

1"

8

48

0912N265

3/4"

10

60

0912N264

1/2"

18

108

0912N262

1/4"

16

144

0912N263

3/8"

24

144

0912N268

1"1/2

4

16

0912N269

2"

2

8

0912N270

2"1/2

1

6

COMET ball valve M/F w/steel lever handle
COMET robinet à boule M/F avec levier acier

Messingkugelhahn COMET AG/IG mit Stahl-Handhebel
Válvula de esfera COMET M/H con palanca de acero

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  8,13   8,76   9,45   13,11  18,99   32,74   47,67   73,73   170,94 

Art. 0921

0921N206

1"

10

60

0921N205

3/4"

15

90

0921N204

1/2"

25

150

0921N202

1/4"

25

225

0921N203

3/8"

30

180

COMET ball valve F/F w/alum. T-handle
COMET robinet à boule F/F avec papillon aluminium

Messingkugelhahn COMET IG/IG mit Alu-Flügelgriff
Válvula de esfera COMET H/H con mariposa de aluminio

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  7,65   8,24   8,90   12,33   17,87 

Art. 0922

0922N266

1"

8

48

0922N265

3/4"

15

90

0922N264

1/2"

25

150

0922N262

1/4"

25

225

0922N263

3/8"

30

180

COMET ball valve M/F w/alum. T-handle
COMET robinet à boule M/F avec papillon aluminium

Messingkugelhahn COMET AG/IG mit Alu-Flügelgriff
Válvula de esfera COMET M/H con mariposa de aluminio

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  8,13   8,76   9,45   13,11   18,99 

COMET®

Available colour - Couleur disponible - Color disponible - Farben ufferbar
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Art. 1100

1100N209

2"

1

5

1100N208

1"1/2

1

6

1100N207

1"1/4

1

8

1100N206

1"

4

16

1100N205

3/4"

6

24

1100N204

1/2"

6

36

1100N202

1/4"

6

36

1100N203

3/8"

6

36

1100N211

3"

1

5

TRIFLUX 3-way L-port b. valve w/alum. lever h.
TRIFLUX robinet à boule 3 voies L a/levier aluminium

3-Wege Messingkugelhahn TRIFLUX mit L-Bohrung und Alu-Handhebel
TRUFLUX de tres vías con esfera perforada en L y palanca de aluminio

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  62,77   62,77   62,77   75,49   110,99   148,36   197,03   265,72   414,63 

Art. 1120

1120N209

2"

1

5

1120N208

1"1/2

1

6

1120N207

1"1/4

1

8

1120N206

1"

4

16

1120N205

3/4"

6

24

1120N204

1/2"

6

36

1120N202

1/4"

6

36

1120N203

3/8"

6

36

1120N211

3"

1

5

TRIFLUX 3-way T -port b. valve w/alum. lever h.
TRIFLUX robinet à boule 3 voies T a/levier aluminium

3-Wege Messingkugelhahn TRIFLUX mit T-Bohrung und Alu-Handhebel
TRUFLUX de tres vías con esfera perforada en T y palanca de aluminio

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  62,77   62,77   62,77   75,49   110,99   148,36   197,03   265,72   414,63 

DELTA®

Art. 1150

1150N209

2"

1

5

1150N208

1"1/2

2

8

1150N207

1"1/4

4

16

1150N206

1"

5

20

1150N205

3/4"

4

36

1150N204

1/2"

5

45

1150N202

1/4"

6

54

1150N203

3/8"

6

54

DELTA 3-way L -port b. valve w/alum. lever h.
DELTA robinet à boule 3 voies L a/levier aluminium

3-Wege Messingkugelhahn DELTA mit L-Bohrung und Alu-Handhebel
DELTA de tres vías con esfera perforada en L y palanca de aluminio

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  27,86   27,86   31,99   42,07   63,50   93,42   138,09   207,75 

Art. 1155

1155N206

1"

5

20

1155N205

3/4"

4

36

1155N204

1/2"

5

45

1155N202

1/4"

6

54

1155N203

3/8"

6

54

DELTA 3-way L -port b. valve w/alum. T-handle
DELTA robinet à boule 3 voies L avec papillon aluminium

3-Wege Messingkugelhahn DELTA mit L-Bohrung mit alu Flügelgriff
DELTA de tres vías con esfera perforada en L y con mariposa de aluminio

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  28,15   28,15   32,30   42,47   63,50 

TRIFLUX®
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ROLLY®

Art. 1216

1216N611

DN 80

1

1

1216N610

DN 65

1

2

1216N609

DN 50

1

2

1216N608

DN 40

1

4

1216N607

DN 32

1

6

1216N606

DN 25

1

10

1216N604

DN 15

1

12

1216N605

DN 20

1

10

ROLLY ball valve w/mobile �anges alum. lever h
ROLLY robinet à boule à brides mobiles a/levier aluminium

Messingkugelhahn ROLLY mit drehbaren Flanschen und Alu-Handhebel
ROLLY de bridas móviles con palanca de aluminio

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  77,82   102,81   125,56   176,50   214,36   303,03   468,53   645,73 
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Art. 1501

1501C404

1/2"

24

240

1501C403

3/8"

24

336

1501C401

1/8"

24

336

1501C402

1/4"

24

336

MINIBALL ball valve F/F w/little plastic lever
MINIBALL robinet à boule F/F avec petit levier plastique 

Minikugelhahn MINIBALL IG/IG mit kleinem plastik Hebel
Válvula de esfera MINIBALL H/H con palanquita

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  4,46   4,46   5,01   6,19 

Art. 1502

1502C404

1/2"

24

240

1502C403

3/8"

24

336

1502C401

1/8"

24

336

1502C402

1/4"

24

336

MINIBALL ball valve M/F w/little plastic lever 
MINIBALL robinet à boule M/F avec petit levier plastique

Minikugelhahn MINIBALL AG/IG mit kleinem plastik Hebell
Válvula de esfera MINIBALL M/H con palanquita

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  4,53   4,53   5,06   6,22 

Art. 1503

1503C404

1/2"

16

160

1503C403

3/8"

16

224

1503C401

1/8"

16

224

1503C402

1/4"

16

224

MINIBALL ball valve M/M w/little plastic lever 
MINIBALL robinet à boule M/M avec petit levier plastique

Minikugelhahn MINIBALL AG/AG mit kleinem plastik Hebel
Válvula de esfera MINIBALL M/M con palanquita

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  5,49   5,49   6,23   7,84 

Art. 1571

1571C803

3/8"

16

224

1571C801

1/8"

16

224

1571C802

1/4"

16

224

1571C804

1/2"

16

160

MINIBALL valve F/hose c w/little plastic lever
MINIBALL robinet à boule F/porte c a/petit levier plastique

Minikugelhahn MINIBALL IG/Schlauchtülle mit kleinem plastik Hebel
Válvula de esfera MINIBALL H/conector manguera con palanquita

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  6,66   6,66   7,66   9,45 

Art. 1572

1572C804

1/2"

16

160

1572C803

3/8"

16

224

1572C801

1/8"

16

224

1572C802

1/4"

16

224

MINIBALL valve M/hose c w/little plastic lever
MINIBALL robinet à boule M/porte c a/petit levier plastique

Minikugelhahn MINIBALL AG/Schlauchtülle mit kleinem plastik Hebel
Válvula de esfera MINIBALL M/conector manguera con palanquita

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  6,72   6,72   7,74   9,55 

Art. 1592

1592C404

1/2"

24

240

1592C403

3/8"

24

336

1592C401

1/8"

24

336

1592C402

1/4"

24

336

MINIBALL valve M/F w/chrom pl little plastic lever
MINIBALL robinet à boule M/F avec petit levier chromé plastique

Minikugelhahn MINIBALL AG/IG mit verchromtem plastik Hebel
Válvula de esfera MINIBALL M/H con palanquita cromada

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  5,65   5,65   6,23   7,51 

MINIBALL®
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Art. 1506

1506C404

1/2"

24

240

1506C403

3/8"

24

336

1506C401

1/8"

24

336

1506C402

1/4"

24

336

MINIBALL ball valve F/F with black aluminium little lever
MINIBALL robinet à boule F/F avec petit lavier aluminium noir

Minikugelhahn MINIBALL IG/IG mit kleinem schwarzem Alu-Hebel
Válvula de esfera MINIBALL H/H con palanquita de aluminio

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  4,94   4,94   5,54   6,81 

Art. 1507

1507C404

1/2"

24

240

1507C403

3/8"

24

336

1507C401

1/8"

24

336

1507C402

1/4"

24

336

MINIBALL ball valve M/F with black aluminium little lever
MINIBALL robinet à boule M/F avec petit lavier aluminium noir

Minikugelhahn MINIBALL AG/IG mit kleinem schwarzem Alu-Hebel
Válvula de esfera MINIBALL M/H con palanquita de aluminio

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  4,91   4,91   5,48   6,74 

Art. 1508

1508C404

1/2"

16

160

1508C403

3/8"

16

224

1508C401

1/8"

16

224

1508C402

1/4"

16

224

MINIBALL ball valve M/M with black alumium little lever
MINIBALL robinet à boule M/M avec petit lavier aluminium noir

Minikugelhahn MINIBALL AG/AG mit kleinem schwarzem Alu-Hebel
Válvula de esfera MINIBALL M/M con palanquita de aluminoio

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  5,95   5,95   6,77   8,47 

Art. 1596

1596C404

1/2"

24

240

1596C403

3/8"

24

336

1596C401

1/8"

24

336

1596C402

1/4"

24

336

MINIBALL ball valve F/F with chrome aluminium little lever
MINIBALL robinet à boule F/F avec petit lavier aluminium chromé

Minikugelhahn MINIBALL IG/IG mit kleinem verchromtem Alu-Hebel
Válvula de esfera MINIBALL H/H con palanquita cromada

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  6,20   6,20   6,86   8,26 

Art. 1597

1597C404

1/2"

24

240

1597C403

3/8"

24

336

1597C401

1/8"

24

336

1597C402

1/4"

24

336

MINIBALL ball valve M/F with chrome aluminium little lever
MINIBALL robinet à boule M/F avec petit lavier aluminium chromé

Minikugelhahn MINIBALL AG/IG mit kleinem verchromtem Alu-Hebel
Válvula de esfera MINIBALL M/H con palanquita cromada

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  6,14   6,14   6,77   8,19 

MINIBALL® AL
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Art. 1640

Code - Code - Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

1640G404

1/2"

 10,91 

12

72

1640G405

3/4"

 15,67 

8

48

1640G406

1"

 22,47 

8

36

INCAS M F/F 
INCAS M F/F 

INCAS M IG/IG 
INCAS M H/H 

Art. K205

K205C204

1/2” - 1”

6

54

INCAS EXTRA - V - M chrome-plated blind cap kit
INCAS EXTRA - V - M kit capot chromé

INCAS EXTRA - V - M Kit verchromte Kappe
INCAS EXTRA - V - M kit capuchón cromado

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

   6,22  

Art. K210

K210C204

1/2” - 1”

6

54

INCAS EXTRA - V - M operation knob kit
INCAS EXTRA - V - M kit poignée de manoeuvre

INCAS EXTRA - V - M Kit Betätigungsgriff
INCAS EXTRA - V - M kit manilla de maniobra

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

   12,24  

Art. K200

K200C204

1/2” - 1”

6

54

Operation lever kit INCAS EXTRA - V - M
Kit levier de manoeuvre INCAS EXTRA - V - M

Kit Betätigungshebel INCAS EXTRA - V - M
Kit palanca de maniobra INCAS EXTRA - V - M

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  11,47  

Art. K250

K250G204

1/2” - 1”

1

Knob and lever extension kit INCAS EXTRA - V - M
Kit de prolongement puor poignée et levier INCAS EXTRA  - V - M

Verlängerungskit für Drehgriff und Hebel  INCAS EXTRA  - V - M
Kit prolongación para manilla y palanca  INCAS EXTRA  - V - M

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  4,27  

INCAS® M

Art. 1506

1506C404

1/2"

24

240

1506C403

3/8"

24

336

1506C401

1/8"

24

336

1506C402

1/4"

24

336

MINIBALL ball valve F/F with black aluminium little lever
MINIBALL robinet à boule F/F avec petit lavier aluminium noir

Minikugelhahn MINIBALL IG/IG mit kleinem schwarzem Alu-Hebel
Válvula de esfera MINIBALL H/H con palanquita de aluminio

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  4,94   4,94   5,54   6,81 

Art. 1507

1507C404

1/2"

24

240

1507C403

3/8"

24

336

1507C401

1/8"

24

336

1507C402

1/4"

24

336

MINIBALL ball valve M/F with black aluminium little lever
MINIBALL robinet à boule M/F avec petit lavier aluminium noir

Minikugelhahn MINIBALL AG/IG mit kleinem schwarzem Alu-Hebel
Válvula de esfera MINIBALL M/H con palanquita de aluminio

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  4,91   4,91   5,48   6,74 

Art. 1508

1508C404

1/2"

16

160

1508C403

3/8"

16

224

1508C401

1/8"

16

224

1508C402

1/4"

16

224

MINIBALL ball valve M/M with black alumium little lever
MINIBALL robinet à boule M/M avec petit lavier aluminium noir

Minikugelhahn MINIBALL AG/AG mit kleinem schwarzem Alu-Hebel
Válvula de esfera MINIBALL M/M con palanquita de aluminoio

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  5,95   5,95   6,77   8,47 

Art. 1596

1596C404

1/2"

24

240

1596C403

3/8"

24

336

1596C401

1/8"

24

336

1596C402

1/4"

24

336

MINIBALL ball valve F/F with chrome aluminium little lever
MINIBALL robinet à boule F/F avec petit lavier aluminium chromé

Minikugelhahn MINIBALL IG/IG mit kleinem verchromtem Alu-Hebel
Válvula de esfera MINIBALL H/H con palanquita cromada

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  6,20   6,20   6,86   8,26 

Art. 1597

1597C404

1/2"

24

240

1597C403

3/8"

24

336

1597C401

1/8"

24

336

1597C402

1/4"

24

336

MINIBALL ball valve M/F with chrome aluminium little lever
MINIBALL robinet à boule M/F avec petit lavier aluminium chromé

Minikugelhahn MINIBALL AG/IG mit kleinem verchromtem Alu-Hebel
Válvula de esfera MINIBALL M/H con palanquita cromada

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  6,14   6,14   6,77   8,19 
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Art. 1684

1684G206

1"

6

36

1684G204

1/2"

12

72

1684G205

3/4"

8

48

INCAS EXTRA F/F Ball chrom, only valve
INCAS EXTRA F/F sph. crom, seul vanne

INCAS EXTRA In/In nur Kugel. verchromte
INCAS EXTRA H/H válvula para empotrar

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  15,76   21,29   31,08 

Art. 1680

1680G206

1"

6

36

1680G204

1/2"

12

72

1680G205

3/4"

8

48

INCAS EXTRA F/F Ball + te�on, only valve
INCAS EXTRA F/F sph. crom, seul vanne

INCAS EXTRA In/In kugel + te�on
INCAS EXTRA H/H válvula para empotrar con esfera de te�ón

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  17,14   23,20   34,78 

Art. 1686

1686G404

1/2"

18

108

1686G405

3/4"

12

72

INCAS V F/F with screw
INCAS V F/F avec vis

INCAS V In/In mit Kopfschraube
INCAS V H/H con tornillo

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  12,63   18,26 

Art. 1687

1687GU13

Ø20 x 2

12

72

1687GU04

Ø16 x 2

12

72

1687GU05

Ø16 x 2,25

12

72

1687GU14

Ø20 x 2,25

12

72

1687GU15

Ø20 x 2,5

1687GU22

Ø26 x 3

12

72

12

72

INCAS V PRESS for multilayer connection TH-H-U-F-B
INCAS V PRESS embouts multicouche TH-H-U-F-B

INCAS V PRESS für Mehrschichtanschluss TH-H-U-F-B
INCAS V PRESS para enlace multicapa TH-H-U-F-B

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  19,50   19,50   24,54   24,54   24,54   30,00 

Art. K205

K205C204

1/2” - 1”

6

54

INCAS EXTRA - V - M chrome-plated blind cap kit
INCAS EXTRA - V - M kit capot chromé

INCAS EXTRA - V - M Kit verchromte Kappe
INCAS EXTRA - V - M kit capuchón cromado

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

   6,22  

Art. K210

K210C204

1/2” - 1”

6

54

INCAS EXTRA - V - M operation knob kit
INCAS EXTRA - V - M kit poignée de manoeuvre

INCAS EXTRA - V - M Kit Betätigungsgriff
INCAS EXTRA - V - M kit manilla de maniobra

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

   12,24  

 See page 125 (TAB.E) - Voir page 125 (TAB.E) - Siehe Seite 125 (TAB.E) - Mirar página 125 (TAB.E)

INCAS® EXTRA
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Art. K200

K200C204

1/2” - 1”

6

54

Operation lever kit INCAS EXTRA - V - M
Kit levier de manoeuvre INCAS EXTRA - V - M

Kit Betätigungshebel INCAS EXTRA - V - M
Kit palanca de maniobra INCAS EXTRA - V - M

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  11,47  

Art. K250

K250G204

1/2” - 1”

1

Knob and lever extension kit INCAS EXTRA - V - M
Kit de prolongement puor poignée et levier INCAS EXTRA  - V - M

Verlängerungskit für Drehgriff und Hebel  INCAS EXTRA  - V - M
Kit prolongación para manilla y palanca  INCAS EXTRA  - V - M

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  4,27  

Art. K750

K750J204

1/2"

1

K750J205

3/4"

1

K750J206

1"

1

kit: stem + te�on ball + seats for INCAS EXTRA  art. 1680
kit: Tige + te�on sphére + joints pour INCAS EXTRA  art. 1680

Kit: Spindel + Te�on ball + Dichtungen für INCAS EXTRA  art. 1680
Kit: Eje + te�on esfera + juntas para INCAS EXTRA  art. 1680

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  11,71   13,03   14,70 

Art. K754

K754J204

1/2"

1

K754J205

3/4"

1

K754J206

1"

1

kit: stem + ball + seats for INCAS EXTRA  art. 1684
kit: Tige + sphére + joints pour INCAS EXTRA  art. 1684

Kit: Spindel + ball + Dichtungen für INCAS EXTRA  art. 1684
Kit: Eje + esfera + juntas para INCAS EXTRA  art. 1684

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  10,24   11,30   12,50 

Art. K756

K756J204

1/2” e Ø16-Ø20

1

K756J205

3/4”

1

INCAS V VITONE sealing kit complete
INCAS V VITONE kit vis complet

INCAS V VITONE Kit Kopfschraube komplett
INCAS V VITONE kit asiento cónico completo

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  7,96   10,48 

Art. 1684

1684G206

1"

6

36

1684G204

1/2"

12

72

1684G205

3/4"

8

48

INCAS EXTRA F/F Ball chrom, only valve
INCAS EXTRA F/F sph. crom, seul vanne

INCAS EXTRA In/In nur Kugel. verchromte
INCAS EXTRA H/H válvula para empotrar

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  15,76   21,29   31,08 

Art. 1680

1680G206

1"

6

36

1680G204

1/2"

12

72

1680G205

3/4"

8

48

INCAS EXTRA F/F Ball + te�on, only valve
INCAS EXTRA F/F sph. crom, seul vanne

INCAS EXTRA In/In kugel + te�on
INCAS EXTRA H/H válvula para empotrar con esfera de te�ón

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  17,14   23,20   34,78 

Art. 1686

1686G404

1/2"

18

108

1686G405

3/4"

12

72

INCAS V F/F with screw
INCAS V F/F avec vis

INCAS V In/In mit Kopfschraube
INCAS V H/H con tornillo

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  12,63   18,26 

Art. 1687

1687GU13

Ø20 x 2

12

72

1687GU04

Ø16 x 2

12

72

1687GU05

Ø16 x 2,25

12

72

1687GU14

Ø20 x 2,25

12

72

1687GU15

Ø20 x 2,5

1687GU22

Ø26 x 3

12

72

12

72

INCAS V PRESS for multilayer connection TH-H-U-F-B
INCAS V PRESS embouts multicouche TH-H-U-F-B

INCAS V PRESS für Mehrschichtanschluss TH-H-U-F-B
INCAS V PRESS para enlace multicapa TH-H-U-F-B

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  19,50   19,50   24,54   24,54   24,54   30,00 

Art. K205

K205C204

1/2” - 1”

6

54

INCAS EXTRA - V - M chrome-plated blind cap kit
INCAS EXTRA - V - M kit capot chromé

INCAS EXTRA - V - M Kit verchromte Kappe
INCAS EXTRA - V - M kit capuchón cromado

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

   6,22  

Art. K210

K210C204

1/2” - 1”

6

54

INCAS EXTRA - V - M operation knob kit
INCAS EXTRA - V - M kit poignée de manoeuvre

INCAS EXTRA - V - M Kit Betätigungsgriff
INCAS EXTRA - V - M kit manilla de maniobra

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

   12,24  

 See page 125 (TAB.E) - Voir page 125 (TAB.E) - Siehe Seite 125 (TAB.E) - Mirar página 125 (TAB.E)
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Art. 2071R

2071R405

3/4"

10

60

2071R406

1"

5

30

2071R404

1/2"

20

120

2071R407

1"1/4

4

24

SPACE angle ball valve for manifold with front lever – right side outlet
Vanne à boisseau sphérique équerre pour collecteur avec poignée frontal SPACE  - �ux vers droite

Messingkugelhahn in Eckform mit Verschraubung und vordere Handhebel SPACE – rechte Seite Fluß
Valvula de esfera SPACE H/M colec. DCHA mariposa roja

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  17,68   22,64   34,62   64,97 

Art. 2071N

2071N405

3/4"

10

60

2071N406

1"

5

30

2071N404

1/2"

20

120

2071N407

1"1/4

4

24

SPACE angle ball valve for manifold with front lever – right side outlet
Vanne à boisseau sphérique équerre pour collecteur avec poignée frontal SPACE  - �ux vers droite

Messingkugelhahn in Eckform mit Verschraubung und vordere Handhebel SPACE – rechte Seite Fluß
Valvula de esfera SPACE H/M colec. DCHA mariposa negra

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  17,68   22,64   34,62   64,97 

Art. 2071B

2071B405

3/4"

10

60

2071B406

1"

5

30

2071B404

1/2"

20

120

2071B407

1"1/4

4

24

SPACE angle ball valve for manifold with front lever – right side outlet
Vanne à boisseau sphérique équerre pour collecteur avec poignée frontal SPACE  - �ux vers droite

Messingkugelhahn in Eckform mit Verschraubung und vordere Handhebel SPACE – rechte Seite Fluß
Valvula de esfera SPACE H/M colec. DCHA mariposa azul

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  17,68   22,64   34,62   64,97 

Art. 2073R

2073R405

3/4"

10

60

2073R406

1"

5

30

2073R404

1/2"

20

120

2073R407

1"1/4

4

24

SPACE angle ball valve for manifold with front lever – left side outlet 
Vanne à boisseau sphérique équerre pour collecteur avec poignée frontal SPACE – �ux vers gauche

Messingkugelhahn in Eckform mit Verschraubung und vordere Handhebel SPACE – linke Seite Fluß 
Valvula de esfera SPACE H/M colec. IZDA mariposa roja

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  17,85   22,85   34,62   64,97 

Art. 2073N

2073N405

3/4"

10

60

2073N406

1"

5

30

2073N404

1/2"

20

120

2073N407

1"1/4

4

24

SPACE angle ball valve for manifold with front lever – left side outlet 
Vanne à boisseau sphérique équerre pour collecteur avec poignée frontal SPACE – �ux vers gauche

Messingkugelhahn in Eckform mit Verschraubung und vordere Handhebel SPACE – linke Seite Fluß 
Valvula de esfera SPACE H/M colec. IZDA mariposa negra

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  17,85   22,85   34,62   64,97 

Art. 2073B

2073B405

3/4"

10

60

2073B406

1"

5

30

2073B404

1/2"

20

120

2073B407

1"1/4

4

24

SPACE angle ball valve for manifold with front lever – left side outlet 
Vanne à boisseau sphérique équerre pour collecteur avec poignée frontal SPACE – �ux vers gauche

Messingkugelhahn in Eckform mit Verschraubung und vordere Handhebel SPACE – linke Seite Fluß 
Valvula de esfera SPACE H/M colec. IZDA mariposa azul  

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  17,85   22,85   34,62   64,97 

SPACE®
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Art. 2070G

2070G405

3/4"

10

60

2070G404

1/2"

20

120

2070G406

1"

8

48

SPACE F/F with yellow T-handle for Gas
SPACE F/F avec papillon jaune pour Gaz

SPACE IG/IG mit gelbem Flügelgriff für Gas
SPACE H/H con mariposa amarilla gas

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  14,02   18,89   29,05 

Art. 2070N

2070N405

3/4"

10

60

2070N404

1/2"

20

120

2070N406

1"

8

48

SPACE F/F with black T-handle
SPACE F/F avec papillon noir

SPACE IG/IG mit schwarzem Flügelgriff
SPACE H/H con mariposa negra

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  14,02   18,89   29,05 

Art. K805

K805N406

1"

5

55

K805N405

3/4"

5

45

Kit Tail extention with o-ring  (3/4” L= 73 mm; 1” L= 88 mm)
Kit Rehausse écrou tournant avec o-ring  (3/4” L= 73 mm; 1” L= 88 mm)

Kit Verschraubung mit O-ring  (3/4” L= 73 mm; 1” L= 88 mm)
Kit de prolongación codo + o-ring (3/4” L= 73 mm; 1” L= 88 mm)

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  6,06   9,59 

COLLETTORE® M

Art. 2033

2033N406

1"

6

36

2033N404

1/2"

18

108

2033N405

3/4"

10

60

MANIFOLD M bv F/nut+tail w/lever handle
MANIFOLD M r b F/écrou+queue avec poignée

Kugelhahn mit Verschraubung COLLETTORE M IG/Verschraubung mit Alu-Handhebel
COLECTOR M H/codo y giratoria con mariposa con palanca

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  13,51   19,59   30,40   49,19   78,00   124,04 

2033N409

2"

1

4

2033N408

1"1/2

3

12

2033N407

1"1/4

4

16

Art. 2037

2037N406

1"

8

48

2037N404

1/2"

18

108

2037N405

3/4"

10

60

MANIFOLD M bv F/nut+tail w/T-handle
MANIFOLD M r b F/écrou+queue avec papillon

Kugelhahn mit Verschraubung COLLETTORE M IG/Verschraubung mit Flügelgriff
COLECTOR M H/codo y giratoria con mariposa con palanca

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  13,37   19,41   30,40 

Available colour - Couleur disponible - Color disponible - Farben ufferbar

Art. 2071R

2071R405

3/4"

10

60

2071R406

1"

5

30

2071R404

1/2"

20

120

2071R407

1"1/4

4

24

SPACE angle ball valve for manifold with front lever – right side outlet
Vanne à boisseau sphérique équerre pour collecteur avec poignée frontal SPACE  - �ux vers droite

Messingkugelhahn in Eckform mit Verschraubung und vordere Handhebel SPACE – rechte Seite Fluß
Valvula de esfera SPACE H/M colec. DCHA mariposa roja

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  17,68   22,64   34,62   64,97 

Art. 2071N

2071N405

3/4"

10

60

2071N406

1"

5

30

2071N404

1/2"

20

120

2071N407

1"1/4

4

24

SPACE angle ball valve for manifold with front lever – right side outlet
Vanne à boisseau sphérique équerre pour collecteur avec poignée frontal SPACE  - �ux vers droite

Messingkugelhahn in Eckform mit Verschraubung und vordere Handhebel SPACE – rechte Seite Fluß
Valvula de esfera SPACE H/M colec. DCHA mariposa negra

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  17,68   22,64   34,62   64,97 

Art. 2071B

2071B405

3/4"

10

60

2071B406

1"

5

30

2071B404

1/2"

20

120

2071B407

1"1/4

4

24

SPACE angle ball valve for manifold with front lever – right side outlet
Vanne à boisseau sphérique équerre pour collecteur avec poignée frontal SPACE  - �ux vers droite

Messingkugelhahn in Eckform mit Verschraubung und vordere Handhebel SPACE – rechte Seite Fluß
Valvula de esfera SPACE H/M colec. DCHA mariposa azul

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  17,68   22,64   34,62   64,97 

Art. 2073R

2073R405

3/4"

10

60

2073R406

1"

5

30

2073R404

1/2"

20

120

2073R407

1"1/4

4

24

SPACE angle ball valve for manifold with front lever – left side outlet 
Vanne à boisseau sphérique équerre pour collecteur avec poignée frontal SPACE – �ux vers gauche

Messingkugelhahn in Eckform mit Verschraubung und vordere Handhebel SPACE – linke Seite Fluß 
Valvula de esfera SPACE H/M colec. IZDA mariposa roja

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  17,85   22,85   34,62   64,97 

Art. 2073N

2073N405

3/4"

10

60

2073N406

1"

5

30

2073N404

1/2"

20

120

2073N407

1"1/4

4

24

SPACE angle ball valve for manifold with front lever – left side outlet 
Vanne à boisseau sphérique équerre pour collecteur avec poignée frontal SPACE – �ux vers gauche

Messingkugelhahn in Eckform mit Verschraubung und vordere Handhebel SPACE – linke Seite Fluß 
Valvula de esfera SPACE H/M colec. IZDA mariposa negra

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  17,85   22,85   34,62   64,97 

Art. 2073B

2073B405

3/4"

10

60

2073B406

1"

5

30

2073B404

1/2"

20

120

2073B407

1"1/4

4

24

SPACE angle ball valve for manifold with front lever – left side outlet 
Vanne à boisseau sphérique équerre pour collecteur avec poignée frontal SPACE – �ux vers gauche

Messingkugelhahn in Eckform mit Verschraubung und vordere Handhebel SPACE – linke Seite Fluß 
Valvula de esfera SPACE H/M colec. IZDA mariposa azul  

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  17,85   22,85   34,62   64,97 
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COLLETTORE® K

Art. 2027

2027N404

1/2"

12

72

2027N405

3/4"

9

54

MANIFOLD K bv F/nut+tail w/T-handle
MANIFOLD K r b F/écrou+queue avec papillon

Kugelhahn mit Verschraubung COLLETTORE K IG/Verschraubung mit Flügelgriff
COLECTOR K H/codo y giratoria con mariposa

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

 14,99 23,40 

COLLETTORE® A

Art. 2047

2047N406

1"

8

48

2047N404

1/2"

18

108

2047N405

3/4"

10

60

MANIFOLD ASTER bv F/nut+tail w/T-handle
MANIFOLD ASTER r b F/écrou+queue avec papillon

Kugelhahn mit Verschraubung COLLETTORE A IG/Verschraubung mit Flügelgriff
COLECTOR A H/codo y giratoria con mariposa

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  11,26   16,22   25,28 

Art. 2048

ASTER ACS ball valve for female manifolds tail and nut with T-handle Messingkugelhahn ASTER ACS für Kollektoren mit Innengewinde/Schaft-Überwurfmutter mit Alu-Flügelgriff
ASTER ACS robinet à boule puor collecteur femelle/ecrou tournant avec manette papillon Válvula de esfera ASTER ACS para col. hembra/ codo parte giratoria con mariposa
Code - Code - Artikelnr. - Código 2048R404 2048R405 2048R406

Size - Dimension - Größe - Medida 1/2” 3/4” 1”
 11,91  17,21  26,80 

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas cuadro 18 10 8
Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - piezas de cartón 108 60 48
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Art. 2087

2087N426

1" x 1"1/4

6

36

2087N895

3/4" x 1"1/4

6

36

2087N425

3/4" x 1"

6

36

2087N407

1"1/4

4

24

2087N406

1"

6

36

2087N404

1/2"

20

120

2087N405

3/4"

10

60

Manifold F/nut-tail with T aluminium handle
Manifold F/écrou-queue avec papillon aluminium

Messingkugelhahn IG/Verschraubung mit Alu-Flügelgriff
COLECTOR O H/codo y giratoria con mariposa

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  9,91   14,16   22,15   35,24   28,41   28,42   29,43  

COLLETTORE® SQUADRA

Art. 2077

2077N426

1" x 1”1/4

4

24

2077N406

1"

4

24

2077N404

1/2"

10

90

2077N405

3/4"

6

54

MANIFOLD angle bv F/nut+tail w/T-handle
MANIFOLD EQUERRE r b F/écrou+queue avec papillon

Kugelhahn mit Verschraubung in Eckform COLLETTORE SQUADRA IG/Verschraubung mit Flügelgriff
COLECTOR ESCUADRA H/codo y giratoria con mariposa

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  15,41   20,75   34,44   39,48 

Available colour - Couleur disponible - Color disponible - Farben ufferbar

EXTENSION®

Art. 2191

2"

2

8

1" 1/2

4

16

1" 1/4

4

16

1"

6

36

1/2"

15

90

3/4"

10

60

EXTENSION ball valve F/F with integrated extension and steel lever handle
Vanne à boisseau sphérique EXTESION F/F avec prolongement intégré et poignée en acer

Messingkugelhahn EXTENSION IG/IG mit wesentlicher Spindelverlängerung
EXTENSION H/H con palanca de acero

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

2191GR092191GR082191GR072191GR062191GR04 2191GR05

  14,25   19,25   26,27   50,57   61,23   91,43 

COLLETTORE® K

Art. 2027

2027N404

1/2"

12

72

2027N405

3/4"

9

54

MANIFOLD K bv F/nut+tail w/T-handle
MANIFOLD K r b F/écrou+queue avec papillon

Kugelhahn mit Verschraubung COLLETTORE K IG/Verschraubung mit Flügelgriff
COLECTOR K H/codo y giratoria con mariposa

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

 14,99 23,40 

COLLETTORE® A

Art. 2047

2047N406

1"

8

48

2047N404

1/2"

18

108

2047N405

3/4"

10

60

MANIFOLD ASTER bv F/nut+tail w/T-handle
MANIFOLD ASTER r b F/écrou+queue avec papillon

Kugelhahn mit Verschraubung COLLETTORE A IG/Verschraubung mit Flügelgriff
COLECTOR A H/codo y giratoria con mariposa

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  11,26   16,22   25,28 

Art. 2048

ASTER ACS ball valve for female manifolds tail and nut with T-handle Messingkugelhahn ASTER ACS für Kollektoren mit Innengewinde/Schaft-Überwurfmutter mit Alu-Flügelgriff
ASTER ACS robinet à boule puor collecteur femelle/ecrou tournant avec manette papillon Válvula de esfera ASTER ACS para col. hembra/ codo parte giratoria con mariposa
Code - Code - Artikelnr. - Código 2048R404 2048R405 2048R406

Size - Dimension - Größe - Medida 1/2” 3/4” 1”
 11,91  17,21  26,80 

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas cuadro 18 10 8
Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - piezas de cartón 108 60 48
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TAPPY®

Art. 2151

2151N404

1/2"

20

120

Drain cock F for boilers with lever and plug
Robinet F d’échappement de chaudière avec levier et bouchon

Auslaufhahn IG für Kessel mit Hebel und Entleerungsschraube
Valvula de descarga de calderas H/tapón con palanqita de aluminio

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  13,85 

Art. 2152

2152N404

1/2"

20

120

Drain cock M for boilers with lever and plug
Robinet M d’échappement de chaudière avec levier et bouchon

Auslaufhahn AG für Kessel mit Hebel und Entleerungsschraube
Valvula de descarga de calderas M/tapón con palanqita de aluminio

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  12,34 

Art. 2161

2161N404

1/2"

20

120

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Drain cock F for boilers with square cap and plug
Robinet F d’échappement de chaudière avec capot et bouchon

Auslaufhahn IG für Kessel mit Kappe und Entleerungsschraube
Valvula de descarga de calderas H/conector manguera + tapón con palanquita de aluminio

  15,49 

Art. 2156

2156N404

1/2"

20

120

Drain cock F for boilers with square cap and plug
Robinet F d’échappement de chaudière avec capot et bouchon

Auslaufhahn IG für Kessel mit Kappe und Entleerungsschraube
Valvula de descarga de calderas H/Tapón con capuchón cuadrado

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  14,22 

Art. 2157

2157N404

1/2"

20

120

Drain cock M for boilers with square cap and plug
Robinet M d’échappement de chaudière avec capot et bouchon

Auslaufhahn AG für Kessel mit Kappe und Entleerungsschraube
Valvula de descarga de calderas M/Tapón con capuchón cuadrado

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  13,34
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Art. 2321

2321N206

1"

4

24

2321N205

3/4"

6

36

2321N203

3/8"

12

72

2321N204

1/2"

8

48

HIPRESS bv for high pressure F/F w/al T-handle
HIPRESS r b pour haute pression F/F a/ papillon aluminium

Hochdruck-Kugelhahn HIPRESS IG/IG mit Flügelgriff
HIPRESS H/H con mariposa

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  25,82   29,92   46,64   60,98 

AIRY®

Art. 2351

2351N209

2"

2

8

2351N208

1"1/2

4

16

2351N207

1"1/4

6

24

2351N206

1"

4

36

2351N205

3/4"

8

48

2351N204

1/2"

12

72

2351N202

1/4"

16

144

2351N203

3/8"

16

96

AIRY bv FF w/exhaust and aluminium lever handle
AIRY r b F/F avec trou de fuite et levier aluminium

Messingkugelhahn AIRY mit Entlüftungsbohrung und Alu-Handhebel
AIRY H/H con ori�cio de desfogue y palanca de aluminio

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  17,94   17,94   19,36   27,56   37,64   61,98   86,81  135,16 

AIRY® LOCK

Art. 2353

2353N206L

1"

4

36

2353N205L

3/4"

8

48

2353N204L

1/2"

12

72

2353N202L

1/4"

16

144

2353N203L

3/8"

16

96

AIRY bv FF w/exhaust and steel lockable lever
AIRY r b F/F avec trou de fuite et levier de acier cadenassable

Messingkugelhahn AIRY mit Entlüftungsbohrung und verriegelbarem Stahlhandhebel
AIRY H/H con ori�cio de desfogue y palanca de bloqueo de aciero

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  23,97   23,97   25,91   36,88   50,80 

TAPPY®

Art. 2151

2151N404

1/2"

20

120

Drain cock F for boilers with lever and plug
Robinet F d’échappement de chaudière avec levier et bouchon

Auslaufhahn IG für Kessel mit Hebel und Entleerungsschraube
Valvula de descarga de calderas H/tapón con palanqita de aluminio

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  13,85 

Art. 2152

2152N404

1/2"

20

120

Drain cock M for boilers with lever and plug
Robinet M d’échappement de chaudière avec levier et bouchon

Auslaufhahn AG für Kessel mit Hebel und Entleerungsschraube
Valvula de descarga de calderas M/tapón con palanqita de aluminio

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  12,34 

Art. 2161

2161N404

1/2"

20

120

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Drain cock F for boilers with square cap and plug
Robinet F d’échappement de chaudière avec capot et bouchon

Auslaufhahn IG für Kessel mit Kappe und Entleerungsschraube
Valvula de descarga de calderas H/conector manguera + tapón con palanquita de aluminio

  15,49 

Art. 2156

2156N404

1/2"

20

120

Drain cock F for boilers with square cap and plug
Robinet F d’échappement de chaudière avec capot et bouchon

Auslaufhahn IG für Kessel mit Kappe und Entleerungsschraube
Valvula de descarga de calderas H/Tapón con capuchón cuadrado

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  14,22 

Art. 2157

2157N404

1/2"

20

120

Drain cock M for boilers with square cap and plug
Robinet M d’échappement de chaudière avec capot et bouchon

Auslaufhahn AG für Kessel mit Kappe und Entleerungsschraube
Valvula de descarga de calderas M/Tapón con capuchón cuadrado

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  13,34
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SONDA®

Art. 4789

4789R405

3/4" x 1" F

8

48

SONDA F/nut ball valve with threaded connection for temperature/pressure probe
Vanne à boisseau sphérique SONDA F avec écrou tournant et raccordement à brides pour mesurage pression/température

Messingkugelhahn SONDA IG mit Verschraubung und Kupplung für Temperatur/Druck Fühler
Valvula de esfera SONDA H con ore�cio y tapón para calcular la diferencia de temperatura

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

4789R406

1" x 1" F

8

48

  18,88   22,29 

OPERATING DEVICE: colours available -   

ORGANE DE MANOEUVRE: couleurs disponibles -  

BETÄTIGUNGSELEMENT: Farben lieferbar - 

ORGANO DE MANDO: colores disponibles -  
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Art. 4789

4789R405

3/4" x 1" F

8

48

SONDA F/nut ball valve with threaded connection for temperature/pressure probe
Vanne à boisseau sphérique SONDA F avec écrou tournant et raccordement à brides pour mesurage pression/température

Messingkugelhahn SONDA IG mit Verschraubung und Kupplung für Temperatur/Druck Fühler
Valvula de esfera SONDA H con ore�cio y tapón para calcular la diferencia de temperatura

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

4789R406

1" x 1" F

8

48

  18,88   22,29 

OPERATING DEVICE: colours available -   

ORGANE DE MANOEUVRE: couleurs disponibles -  

BETÄTIGUNGSELEMENT: Farben lieferbar - 

ORGANO DE MANDO: colores disponibles -  

EQUA®
BIDIRECTIONAL COMPACT BALANCING VALVE

VANNE D’ÉQUILIBRAGE COMPACTE BIDIRECTIONNELLE
KOMPAKTES BIDIREKTIONALES STRANGREGULIERVENTIL

VÁLVULA DE BALANCE COMPACTA BIDIRECCIONAL

MIN MAX

DN                 *

15 6 mm

20 6 mm

25 8 mm * Hex key not included
* Clé non fournie

* Inbusschlüssel nicht dabei
* llave no incluida

Kv DN15 Kv DN20 / DN25

MIN MAX

PN 16
110°C

5

W

ARRANTY

YEARS

5

VC
S Visual Control System

Kv DN15 Kv DN20   •   /   Kv DN25  •

1

0

2

3

5

4

6

MIN MAX

 

 

 

 

Kv
 m

3 /
h DN

15

2

0

4

6

10

8

12

MIN MAX
 

 

 

 Kv
 m

3 /
h

DN20

DN
251/2" - 1"

(Bar)

(°C)

3
6
9

15
12
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Art. 4E21

4E21R404

1/2"

12

72 

Bidirectional manual balancing valve
Vanne d’équilibrage manuelle

Manuelles Strangregulierventil (bidirektional)
Valvula de balance bidirecional

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

4E21R405

3/4"

10

60

4E21R406

1"

8

48

  19,04   23,11   32,56 
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Special valves for Water
Robinets spéciaux pour Eau 
Sondern Hähne für Wasser 

Válvulas especiales por Agua
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Art. 0104

0104V208

1"1/2

4

16

0104V209

2"

2

8

0104V207

1"1/4

6

24

0104V206

1"

6

36

0104V205

3/4"

8

48

0104V204

1/2"

12

72

0104V203

3/8"

16

96

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

TOTAL DVGW ball valve F/F w/alum. lever handle
TOTAL DVGW robinet à boule F/F avec levier aluminium

Messingkugelhahn TOTAL DVGW IG/IG mit Alu-Handhebel
Válvula de esfera TOTAL DVGW H/H con palanca de aluminio

  13,37   16,33   25,05   35,86   60,18   86,51   137,83  

Art. 0124

0124V206

1"

6

36

0124V205

3/4"

8

48

0124V204

1/2"

12

72

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

TOTAL DVGW ball valve F/F w/alum. T-handle
TOTAL DVGW robinet à boule F/F avec papillon aluminium

Messingkugelhahn TOTAL DVGW IG/IG mit Alu-Flügelgriff
Válvula de esfera TOTAL DVGW H/H con mariposa de aluminio

  13,37   16,33   25,05   35,86 

0124V203

3/8"

20

120

TOTAL®DVGW DRINKING WATER

SELF-CLEANING
SYSTEM COMBATS

LEGIONELLA
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Art. 0504

0504V206

1"

8

48

0504V207

1"¼

6

24

0504V208

1"½

4

16

0504V209

2"

2

8

0504V205

3/4"

12

72

0504V204

1/2"

24

144

0504V203

3/8"

24

144

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

GALAXY DVGW ball valve F/F w/alum. lever handle
GALAXY DVGW robinet à boule F/F avec levier aluminium

Messingkugelhahn GALAXY DVGW IG/IG mit Alu-Handhebel
Válvula de esfera GALAXY DVGW H/H con palanca de aluminio

  9,64   11,29   16,19   24,27   41,61   56,31   94,74 

Art. 0505

0505V266

1"

8

48

0505V267

1"¼

6

24

0505V268

1"½

4

16

0505V269

2"

2

8

0505V265

3/4"

12

60

0505V264

1/2"

24

144

0505V263

3/8"

24

144

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

GALAXY DVGW ball valve M/F w/alum. lever handle
GALAXY DVGW robinet à boule M/F avec levier aluminium

Messingkugelhahn GALAXY DVGW AG/IG mit Alu-Handhebel
Válvula de esfera GALAXY DVGW M/H con palanca de aluminio

  10,24   11,98   17,20   25,82   44,25   59,86   100,73 

Art. 0524

0524V206

1"

10

60

0524V205

3/4"

15

90

0524V204

1/2"

25

150

0524V203

3/8"

30

180

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

GALAXY DVGW ball valve F/F w/alum. T-handle
GALAXY DVGW robinet à boule F/F avec papillon aluminium

Messingkugelhahn GALAXY DVGW IG/IG mit Alu-Flügelgriff
Válvula de esfera GALAXY DVGW H/H con mariposa de aluminio

  9,64   11,29   16,19   24,27 

Art. 0525

0525V266

1"

8

48

0525V265

3/4"

15

90

0525V264

1/2"

20

120

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

GALAXY DVGW ball valve M/F w/alum. T-handle
GALAXY DVGW robinet à boule M/F avec papillon aluminium

Messingkugelhahn GALAXY DVGW AG/IG mit Alu-Flügelgriff
Válvula de esfera GALAXY DVGW M/H con mariposa de aluminio

  11,98   17,20   25,82 

Art. 0594

0594N209

2"

1

6

0594N208

1"1/2

1

8

0594N206

1"

6

24

0594N205

3/4"

6

36

0594N204

1/2"

6

36

0594N203

3/8"

6

36

0594N202

1/4"

6

36

0594N207

1"1/4

1

8

GALAXY DVGW ball valve F/F w/gear handle
GALAXY DVGW robinet à boule F/F avec reducteur

Messingkugelhahn GALAXY DVGW IG/IG mit Handrad
Válvula de esfera GALAXY DVGW H/H con RALLENTY

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  24,29   24,29   25,99   31,16   39,81   61,02   79,46   112,92 

Art. 0524V...L

10

40

25

100

15

60

GALAXY KEY ball valve F/F w/alum. T-handle and locking Key 
GALAXY KEY robinet à boule F/F avec papillon aluminium et fermeture à clé 

Messingkugelhahn GALAXY KEY IG/IG mit Alu- Schlüssembarem Flügelgriff
Válvula de esfera GALAXY KEY H/H con mariposa amarillo con cierre

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

0524V206L

1"

0524V205L

3/4"

0524V204L

1/2"

  29,07   33,98   41,85 

GALAXY®DVGW DRINKING WATER

SELF-CLEANING
SYSTEM COMBATS

LEGIONELLA

Art. 0104

0104V208

1"1/2

4

16

0104V209

2"

2

8

0104V207

1"1/4

6

24

0104V206

1"

6

36

0104V205

3/4"

8

48

0104V204

1/2"

12

72

0104V203

3/8"

16

96

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

TOTAL DVGW ball valve F/F w/alum. lever handle
TOTAL DVGW robinet à boule F/F avec levier aluminium

Messingkugelhahn TOTAL DVGW IG/IG mit Alu-Handhebel
Válvula de esfera TOTAL DVGW H/H con palanca de aluminio

  13,37   16,33   25,05   35,86   60,18   86,51   137,83  

Art. 0124

0124V206

1"

6

36

0124V205

3/4"

8

48

0124V204

1/2"

12

72

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

TOTAL DVGW ball valve F/F w/alum. T-handle
TOTAL DVGW robinet à boule F/F avec papillon aluminium

Messingkugelhahn TOTAL DVGW IG/IG mit Alu-Flügelgriff
Válvula de esfera TOTAL DVGW H/H con mariposa de aluminio

  13,37   16,33   25,05   35,86 

0124V203

3/8"

20

120
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Art. 0804V

ASTER DVGW ball valve F/F w/alum. lever handle Messingkugelhahn ASTER DVGW IG/IG mit Alu-Handhebel
ASTER DVGW robinet à boule F/F avec levier aluminium Válvula de esfera ASTER DVGW H/H con palanca de aluminio
Code - Code - Artikelnr. - Código 0804V402 0804V403 0804V404 0804V405 0804V406 0804V407 0804V408 0804V409

Size - Dimension - Größe - Medida 1/4" 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”¼ 1”½ 2”
 8,49  7,75  8,47  11,89  17,27  29,75  43,17  66,32 

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas cuadro 30 30 24 12 8 6 6 4
Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - piezas de cartón 180 180 144 72 48 36 24 16

Art. 0805V

ASTER DVGW ball valve M/F w/alum. lever handle Messingkugelhahn ASTER DVGW AG/IG mit Alu-Handhebel
ASTER DVGW robinet à boule M/F avec levier aluminium Válvula de esfera ASTER DVGW M/H con palanca de aluminio
Code - Code - Artikelnr. - Código 0805V402 0805V403 0805V404 0805V405 0805V406 0805V407 0805V408 0805V409

Size - Dimension - Größe - Medida 1/4" 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”¼ 1”½ 2”
 8,73  8,73  9,66  13,24  18,55  31,57  45,66  69,11 

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas cuadro 30 30 24 10 8 4 4 2
Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - piezas de cartón 180 180 144 60 48 24 16 8

Art. 0824V

ASTER DVGW ball valve F/F w/alum. T-handle Messingkugelhahn ASTER DVGW IG/IG mit Alu-Flügelgriff
ASTER DVGW robinet à boule F/F avec papillon aluminium Válvula de esfera ASTER DVGW H/H con mariposa de aluminio
Code - Code - Artikelnr. - Código 0824V402 0824V403 0824V404 0824V405 0824V406

Size - Dimension - Größe - Medida 1/4" 3/8” 1/2” 3/4” 1”
 7,75  7,75  8,47  11,89  17,27 

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas cuadro 40 40 30 15 10
Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - piezas de cartón 240 240 180 90 60

Art. 0825V

ASTER DVGW ball valve M/F w/alum. T-handle Messingkugelhahn ASTER DVGW AG/IG mit Alu-Flügelgriff
ASTER DVGW robinet à boule M/F avec papillon aluminium Válvula de esfera ASTER DVGW M/H con mariposa de aluminio
Code - Code - Artikelnr. - Código 0825V402 0825V403 0825V404 0825V405 0825V406

Size - Dimension - Größe - Medida 1/4" 3/8” 1/2” 3/4” 1”
 8,73  8,73  9,66  13,24  18,55 

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas cuadro 40 40 30 15 8
Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - piezas de cartón 240 240 180 90 48

Art. 2163V

ASTER DVGW ball valve for counter F/nut Messingkugelhahn ASTER DVGW für Wasserzähler IG/Überwurfmutter
ASTER DVGW robinet à boule F/écrou tournant pour compteur Válvula de esfera ASTER DVGW para Contador H/tuerca loca
Code - Code - Artikelnr. - Código 2163V424 2163V425

Size - Dimension - Größe - Medida 1/2" x 3/4” 3/4” x 3/4”
20,51 30,02

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas cuadro 20 10
Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - piezas de cartón 120 60

ASTER®DVGW DRINKING WATER
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Art. 0804V...NF

Code - Code - Artikelnr. - Código 0804V402NF 0804V403NF 0804V404NF 0804V405NF 0804V406NF 0804V407NF 0804V408NF 0804V409NF

Size - Dimension - Größe - Medida 1/4" 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”¼ 1”½ 2”

 8,49  8,49  9,32  13,04  18,95  32,62  47,33  72,70 

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas cuadro 30 30 24 12 8 6 6 4
Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - piezas de cartón 180 180 144 72 48 36 24 16

ASTER NF ball valve F/F w/alum. lever handle Messingkugelhahn ASTER NF IG/IG mit Alu-Handhebel
ASTER NF robinet à boule F/F avec levier aluminium Válvula de esfera ASTER NF H/H con palanca de aluminio

ASTER NF ball valve M/F w/alum. lever handle Messingkugelhahn ASTER NF AG/IG mit Alu-Handhebel
ASTER NF robinet à boule M/F avec levier aluminium Válvula de esfera ASTER NF M/H con palanca de aluminio

Art. 0805V...NF

Code - Code - Artikelnr. - Código 0805V402NF 0805V403NF 0805V404NF 0805V405NF 0805V406NF 0805V407NF 0805V408NF 0805V409NF

Size - Dimension - Größe - Medida 1/4" 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”¼ 1”½ 2”

 9,58  9,58  10,58  14,51  20,35  34,62  50,07  75,75 

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas cuadro 30 30 24 10 8 4 4 2
Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - piezas de cartón 180 180 144 60 48 24 16 8

ASTER NF ball valve F/F w/alum. T-handle Messingkugelhahn ASTER NF IG/IG mit Alu-Flügelgriff
ASTER NF robinet à boule F/F avec papillon aluminium Válvula de esfera ASTER NF H/H con mariposa de aluminio

Art. 0824V...NF

Code - Code - Artikelnr. - Código 0824V402NF 0824V403NF 0824V404NF 0824V405NF 0824V406NF

Size - Dimension - Größe - Medida 1/4" 3/8” 1/2” 3/4” 1”

 8,49  8,49  9,32  13,04  18,95 

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas cuadro 40 40 30 15 10
Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - piezas de cartón 240 240 180 90 60

ASTER NF ball valve M/F w/alum. T-handle Messingkugelhahn ASTER NF AG/IG mit Alu-Flügelgriff
ASTER NF robinet à boule M/F avec papillon aluminium Válvula de esfera ASTER NF M/H con mariposa de aluminio

Art. 0825V...NF

Code - Code - Artikelnr. - Código 0825V402NF 0825V403NF 0825V404NF 0825V405NF 0825V406NF

Size - Dimension - Größe - Medida 1/4" 3/8” 1/2” 3/4” 1”

 9,58  9,58  10,58  14,51  20,35 

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas cuadro 40 40 30 15 8
Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - piezas de cartón 240 240 180 90 48

ASTER NF ball valve M/M w/alum. lever handle Messingkugelhahn ASTER NF AG/AG mit Alu-Handhebel
ASTER NF robinet à boule M/M avec levier aluminium Válvula de esfera ASTER NF M/M con palanca de aluminio

Art. 0806V...NF

Code - Code - Artikelnr. - Código 0806V403NF 0806V404NF 0806V405NF 0806V406NF 0806V407NF 0806V408NF 0806V409NF

Size - Dimension - Größe - Medida 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”¼ 1”½ 2”

 10,07  11,08  15,25  21,42  36,39  52,53  79,57 

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas cuadro 30 24 12 8 5 6 2
Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - piezas de cartón 180 144 72 48 30 24 8

ASTER NF ball valve M/M w/alum. T-handle Messingkugelhahn ASTER NF AG/AG mit Alu-Flügelgriff
ASTER NF robinet à boule M/M avec papillon aluminium Válvula de esfera ASTER NF M/M con mariposa de aluminio

Art. 0826V...NF

Code - Code - Artikelnr. - Código 0826V403NF 0826V404NF 0826V405NF 0826V406NF

Size - Dimension - Größe - Medida 3/8” 1/2” 3/4” 1”

 10,07  11,08  15,25  21,42 

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas cuadro 40 30 15 10
Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - piezas de cartón 240 180 90 60

ASTER NF F/F ball valve with drain cock and aluminium lever handle Messingkugelhahn ASTER NF IG/IG mit entleerungsventil und Alu-handhebel
Robinet à boisseau sphérique ASTER NF F/F avec purge à potence et poignée en aluminium   Válvula de esfera ASTER NF H/H con purgador y martellina y palanca de aluminio
Code - Code - Artikelnr. - Código 2374V404NF 2374V405NF 2374V406NF 2374V407NF 2374V408NF 2374V409NF

Size - Dimension - Größe - Medida 1/2” 3/4” 1” 1”¼ 1”½ 2”

 19,84  25,71  33,46  46,29  64,52  99,63

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas cuadro 12 10 8 6 2 2
Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - piezas de cartón 72 60 48 36 8 8Art. 2374V...NF

ASTER®NF
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Art. 0884V

ASTER NF ball valve F/F w/extension+ lever h. Messingkugelhahn ASTER NF IG/IG mit Spindelverlängerung
ASTER NF robinet à boule F/F a/extension+levier aluminium Válvula de esfera ASTER NF H/H con extensión y palanca
Code - Code - Artikelnr. - Código 0884V404NF 0884V405NF 0884V406NF 0884V407NF 0884V408NF 0884V409NF

Size - Dimension - Größe - Medida 1/2” 3/4” 1” 1”¼ 1”½ 2”
21,19 27,82 35,75 55,04 75,19 113,33

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas cuadro 12 12 10 4 4 1
Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - piezas de cartón 72 48 40 16 16 8

Art. 0885V

ASTER NF ball valve M/F w/extension+ lever Messingkugelhahn ASTER NF AG/IG mit Spindelverlängerung
ASTER NF robinet à boule M/F a/extension+levier aluminium Válvula de esfera ASTER NF M/H con extensión y palanca
Code - Code - Artikelnr. - Código 0885V404NF 0885V405NF 0885V406NF 0885V407NF 0885V408NF 0885V409NF

Size - Dimension - Größe - Medida 1/2” 3/4” 1” 1”¼ 1”½ 2”
29,69 30,51 38,44 59,02 80,05 120,49

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas cuadro 12 12 10 4 4 1
Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - piezas de cartón 72 48 40 16 16 8

ASTER®NF
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Art. 0804

ASTER ACS ball valve F/F w/alum. lever handle Messingkugelhahn ASTER ACS IG/IG mit Alu-Handhebel
ASTER ACS robinet à boule F/F avec levier aluminium Válvula de esfera ASTER ACS H/H con palanca de aluminio
Code - Code - Artikelnr. - Código 0804R402 0804R403 0804R404 0804R405 0804R406 0804R407 0804R408 0804R409 0804R410 0804R411 0804R412

Size - Dimension - Größe - Medida 1/4" 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”¼ 1”½ 2” 2”½ 3” 4”
 7,75  7,75  8,47  11,89  17,27  29,75  43,17  66,32  159,65  225,76  402,63 

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas cuadro 30 30 24 12 8 6 6 4 1 1 1
Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - piezas de cartón 180 180 144 72 48 36 24 16 6 4 2

Art. 0805

ASTER ACS ball valve M/F w/alum. lever handle Messingkugelhahn ASTER ACS AG/IG mit Alu-Handhebel
ASTER ACS robinet à boule M/F avec levier aluminium Válvula de esfera ASTER ACS M/H con palanca de aluminio
Code - Code - Artikelnr. - Código 0805R402 0805R403 0805R404 0805R405 0805R406 0805R407 0805R408 0805R409

Size - Dimension - Größe - Medida 1/4" 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”¼ 1”½ 2”
 8,73  8,73  9,66  13,24  18,55  31,57  45,66  69,11 

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas cuadro 30 30 24 10 8 4 4 2
Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - piezas de cartón 180 180 144 60 48 24 16 8

Art. 0806

ASTER ACS ball valve M/M w/alum. lever handle Messingkugelhahn ASTER ACS AG/AG mit Alu-Handhebel
ASTER ACS robinet à boule M/M avec levier aluminium Válvula de esfera ASTER ACS M/M con palanca de aluminio
Code - Code - Artikelnr. - Código 0806R403 0806R404 0806R405 0806R406 0806R407 0806R408 0806R409

Size - Dimension - Größe - Medida 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”¼ 1”½ 2”
 9,19  10,11  13,93  19,54  33,20  47,91  72,58

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas cuadro 30 24 12 8 5 6 2
Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - piezas de cartón 180 144 72 48 30 24 8

Art. 0814

ASTER ACS ball valve F/F with steel lever Messingkugelhahn ASTER ACS IG/IG mit Stahlhandhebel
ASTER ACS robinet à boule F/F avec levier en acier Válvula de esfera ASTER ACS H/H con palanca de acero
Code - Code - Artikelnr. - Código 0814R402 0814R403 0814R404 0814R405 0814R406 0814R407 0814R408 0814R409 0814R410 0814R411 0814R412

Size - Dimension - Größe - Medida 1/4" 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”¼ 1”½ 2” 2”½ 3” 4”
 7,75  7,75  8,47  11,89  17,27  29,75  43,17  66,32  159,65  225,76  402,63 

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas cuadro 40 30 24 12 8 6 6 4 1 1 1
Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - piezas de cartón 240 180 144 72 48 36 24 16 6 4 2

Art. 0815

ASTER ACS ball valve M/F with steel lever Messingkugelhahn ASTER ACS AG/IG mit Stahlhandhebel
ASTER ACS robinet à boule M/F avec levier en acier Válvula de esfera ASTER ACS M/H con palanca de acero
Code - Code - Artikelnr. - Código 0815R402 0815R403 0815R404 0815R405 0815R406 0815R407 0815R408 0815R409

Size - Dimension - Größe - Medida 1/4" 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”¼ 1”½ 2”
 8,73  8,73  9,66  13,24  18,55  31,57  45,66  69,11 

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas cuadro 30 30 24 10 8 4 4 2
Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - piezas de cartón 180 180 144 60 48 24 16 8

Art. 0816

ASTER ACS ball valve M/M with steel lever Messingkugelhahn ASTER ACS AG/AG mit Stahlhandhebel
ASTER ACS robinet à boule M/M avec levier en acier Válvula de esfera ASTER ACS M/M con palanca de acero
Code - Code - Artikelnr. - Código 0816R403 0816R404 0816R405 0816R406 0816R407 0816R408 0816R409

Size - Dimension - Größe - Medida 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”¼ 1”½ 2”
 9,19  10,11  13,93  19,54  33,20  47,91  72,58 

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas cuadro 30 24 12 8 4 4 2
Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - piezas de cartón 180 144 60 48 24 16 8

ASTER®ACS
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Art. 0824

ASTER ACS ball valve F/F w/alum. T-handle Messingkugelhahn ASTER ACS IG/IG mit Alu-Flügelgriff
ASTER ACS robinet à boule F/F avec papillon aluminium Válvula de esfera ASTER ACS H/H con mariposa de aluminio
Code - Code - Artikelnr. - Código 0824R402 0824R403 0824R404 0824R405 0824R406

Size - Dimension - Größe - Medida 1/4" 3/8” 1/2” 3/4” 1”
 7,75  7,75  8,47  11,89  17,27 

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas cuadro 40 40 30 15 10
Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - piezas de cartón 240 240 180 90 60

Art. 0825

ASTER ACS ball valve M/F w/alum. T-handle Messingkugelhahn ASTER ACS AG/IG mit Alu-Flügelgriff
ASTER ACS robinet à boule M/F avec papillon aluminium Válvula de esfera ASTER ACS M/H con mariposa de aluminio
Code - Code - Artikelnr. - Código 0825R402 0825R403 0825R404 0825R405 0825R406

Size - Dimension - Größe - Medida 1/4" 3/8” 1/2” 3/4” 1”
 8,73  8,73  9,66  13,24  18,55 

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas cuadro 40 40 30 15 8
Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - piezas de cartón 240 240 180 90 48

Art. 0826

ASTER ACS ball valve M/M w/alum. T-handle Messingkugelhahn ASTER ACS AG/AG mit Alu-Flügelgriff
ASTER ACS robinet à boule M/M avec papillon aluminium Válvula de esfera ASTER ACS M/M con mariposa de aluminio
Code - Code - Artikelnr. - Código 0826R403 0826R404 0826R405 0826R406

Size - Dimension - Größe - Medida 3/8” 1/2” 3/4” 1”
 9,19  10,11  13,93  19,54 

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas cuadro 40 30 15 10
Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - piezas de cartón 240 180 90 60

Art. 0884

ASTER ACS ball valve F/F w/extension+ lever h. Messingkugelhahn ASTER ACS IG/IG mit Spindelverlängerung
ASTER ACS robinet à boule F/F a/extension+levier aluminium Válvula de esfera ASTER ACS H/H con extensión y palanca
Code - Code - Artikelnr. - Código 0884R403 0884R404 0884R405 0884R406 0884R407 0884R408 0884R409 0884R410 0884R411 0884R412

Size - Dimension - Größe - Medida 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”¼ 1”½ 2” 2”½ 3” 4”
 12,77  13,50  18,01  23,34  36,50  50,21  76,13  176,48  243,03  419,91 

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas cuadro 12 12 12 10 4 4 1 1 1 1
Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - piezas de cartón 72 72 48 40 16 16 8 6 4 2

Art. 0885

ASTER ACS ball valve M/F w/extension+ lever h. Messingkugelhahn ASTER ACS AG/IG mit Spindelverlängerung
ASTER ACS robinet à boule M/F a/extension+levier aluminium Válvula de esfera ASTER ACS M/H con extensión y palanca
Code - Code - Artikelnr. - Código 0885R403 0885R404 0885R405 0885R406 0885R407 0885R408 0885R409

Size - Dimension - Größe - Medida 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”¼ 1”½ 2”
 13,79  14,70  19,41  24,66  38,43  52,78  79,09 

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas cuadro 12 12 12 10 4 4 1
Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - piezas de cartón 72 72 48 40 16 16 8

ASTER ACS ball valve M/F w/alum. T-handle Messingkugelhahn ASTER ACS AG/IG mit Alu-Flügelgriff
ASTER ACS robinet à boule M/F avec papillon aluminium Válvula de esfera ASTER ACS M/H con mariposa de aluminio
Code - Code - Artikelnr. - Código 4W01R425

Size - Dimension - Größe - Medida 1” x 3/4”
 17,72 

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas cuadro 12
Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - piezas de cartón 72Art. 4W01

Available colour - Couleur disponible - Color disponible - Farben ufferbar

ASTER®ACS
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Art. 2048

ASTER ACS ball valve for female manifolds tail and nut with T-handle Messingkugelhahn ASTER ACS für Kollektoren mit Innengewinde/Schaft-Überwurfmutter mit Alu-Flügelgriff
ASTER ACS robinet à boule puor collecteur femelle/ecrou tournant avec manette papillon Válvula de esfera ASTER ACS para col. hembra/ codo parte giratoria con mariposa
Code - Code - Artikelnr. - Código 2048R404 2048R405 2048R406

Size - Dimension - Größe - Medida 1/2” 3/4” 1”
 11,91  17,21  26,80 

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas cuadro 18 10 8
Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - piezas de cartón 108 60 48

Art. 2162 / 2164

ASTER ball valve for counter M/nut Messingkugelhahn ASTER für Wasserzähler AG/Überwurfmutter
ASTER robinet à boisseau M/écrou tournant pour compteur Válvula de esfera ASTER para Contador M/tuerca loca
Code - Code - Artikelnr. - Código 1022N244XG* 2162R424 2164R405 4W02N406*

Size - Dimension - Größe - Medida ½”x ½” ½”x ¾” ¾”x ¾” 1”x 1”
 15,22  20,51  20,65  17,92 

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas cuadro 25 20 20 8
Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - piezas de cartón 180 120 120 48

Art. 2166 / 2168

ASTER ball valve Angle Counter M/nut Messingkugelhahn ASTER für Wasserzähler eckform AG/Überwurfmutter
ASTER robinet à boisseau equerre M/écrou tournant pour compteur Válvula de esfera ASTER para Contador esquadra M/tuerca loca
Code - Code - Artikelnr. - Código 1079N244XG* 2166R424 2168R405

Size - Dimension - Größe - Medida ½”x ½” ½”x ¾” ¾”x ¾”
 16,91  22,04  23,59 

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas cuadro 20 20 20
Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - piezas de cartón 180 120 120

ASTER®KIWA

Art. 0814 XR

ASTER KIWA ball valve F/F with 316 stainless steel lever Messingkugelhahn ASTER KIWA IG/IG mit 316 Stahlhandhebel
ASTER KIWA robinet à boule F/F avec levier en acier 316 Válvula de esfera ASTER KIWA H/H con palanca de acero 316
Code - Code - Artikelnr. - Código 0814XR02 0814XR03 0814XR04 0814XR05 0814XR06 0814XR07 0814XR08 0814XR09

Size - Dimension - Größe - Medida 1/4” 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”¼ 1”½ 2”
 11,17  11,17  11,95  17,08  23,10  39,89  52,64  79,58 

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas cuadro 30 30 24 12 8 6 6 4
Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - piezas de cartón 180 180 144 72 48 36 24 16

Art. 0815 XR

ASTER KIWA ball valve M/F with 316 stainless steel lever Messingkugelhahn ASTER KIWA AG/IG mit 316 Stahlhandhebel
ASTER KIWA robinet à boule M/F avec levier en acier 316 Válvula de esfera ASTER KIWA M/H con palanca de acero 316
Code - Code - Artikelnr. - Código 0815XR03 0815XR04 0815XR05 0815XR06 0815XR07 0815XR08 0815XR09

Size - Dimension - Größe - Medida 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”¼ 1”½ 2”
 11,85  12,66  18,12  24,48  42,25  55,81  84,35 

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas cuadro 30 24 12 8 6 6 4
Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - piezas de cartón 180 144 72 48 36 24 16

LEVER AISI 316

 T-HANDLE BLACK / PAPILLON NOIR / FLÜGELGRIF SCHWARZ / MARIPOSA NEGRA
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Art. 2374

ASTER ACS F/F ball valve with drain cock and aluminium lever handle Messingkugelhahn ASTER ACS IG/IG mit entleerungsventil und Alu-handhebel
Robinet à boisseau sphérique ASTER ACS F/F avec purge à potence et poignée en aluminium Válvula de esfera ASTER ACS H/H con purgador y martellina y palanca de aluminio
Code - Code - Artikelnr. - Código 2374R404 2374R405 2374R406 2374R407 2374R408 2374R409

Size - Dimension - Größe - Medida 1/2" 3/4” 1” 1”¼ 1”½ 2”
 18,04  23,37  30,74  42,48  59,22  91,44 

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas cuadro 12 10 8 6 2 2
Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - piezas de cartón 72 60 48 36 8 8

Art. 2378

ASTER ACS F/F ball valve with drain cock and Steel lever Messingkugelhahn ASTER ACS IG/IG mit Abfluss plus geradem Griff und Stahlhandhebel
Robinet à boisseau sphérique ASTER ACS F/F avec purge à potence et levier en acier Válvula de esfera ASTER ACS H/H con purgador y martellina y palanca de acero
Code - Code - Artikelnr. - Código 2378R404 2378R405 2378R406 2378R407 2378R408 2378R409

Size - Dimension - Größe - Medida 1/2” 3/4” 1” 1”¼ 1”½ 2”
 18,06  23,37  30,74  42,48  62,20  91,44 

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas cuadro 12 10 8 6 4 2
Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - piezas de cartón 72 60 48 36 8 8

Art. 2375

ASTER ACS F/F ball valve with turning drain cock and aluminium lever handle Messingkugelhahn ASTER ACS IG/IG mit drehebar entleerung und Alu-handhebel
Robinet à boisseau sphérique ASTER ACS F/F avec purge tournante et poignée en aluminium Válvula de esfera ASTER ACS H/H con purgador giratorio y palanca de aluminio
Code - Code - Artikelnr. - Código 2375R404 2375R405 2375R406 2375R407 2375R408 2375R409

Size - Dimension - Größe - Medida 1/2" 3/4” 1” 1”¼ 1”½ 2”
 21,00  26,74  34,19  46,53  64,17  98,04 

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas cuadro 12 10 8 4 4 2
Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - piezas de cartón 72 60 48 16 16 8

Art. 2373

ASTER ACS M/M ball valve with tap drain and steel lever Messingkugelhahn ASTER ACS AG/AG mit schwenkbarem Abflusse und Stahlhandhebel
Robinet à boisseau sphérique ASTER ACS M/M avec purge tournante et levier en acier Válvula de esfera ASTER ACS M/M con purgador giratorio y palanca de acero
Code - Code - Artikelnr. - Código 2373R404 2373R405 2373R406

Size - Dimension - Größe - Medida 1/2” 3/4” 1”
 27,42  29,82  39,90 

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas cuadro 12 8 8
Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - piezas de cartón 72 60 48

ASTER®NF WITH DRAIN

Art. 2375V...NF

ASTER NF F/F ball valve with turning drain cock and aluminium lever handle Messingkugelhahn ASTER NF IG/IG mit drehebar entleerung und Alu-handhebel
Robinet à boisseau sphérique ASTER NF F/F avec purge tournante et poignée en aluminium Válvula de esfera ASTER NF H/H con purgador giratorio y palanca de aluminio

Code - Code - Artikelnr. - Código 2375V404NF 2375V405NF 2375V406NF 2375V407NF 2375V408NF 2375V409NF

Size - Dimension - Größe - Medida 1/2” 3/4” 1” 1”¼ 1”½ 2”
 23,03  29,32  37,48  50,99  70,36  107,45

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas cuadro 12 10 8 4 4 2
Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - piezas de cartón 72 60 48 16 16 8

ASTER®ACS WITH DRAIN
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Art. 0887P

0887P409

2"

2

8

0887P408

1" 1/2

4

12

0887P407

1" 1/4

3

18364860

0887P406

1"

6

0887P404

1/2"

10

0887P405

3/4"

8

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Aster F/F ISOL T with special condensation proof and drop free and  T-handle
Aster F/F avec levier spécial anti-condensation et anti-goutte

Aster IG/IG mit Kondeswasserfrei und Tropffrei T-Griff
Aster H/H con palanca anti condensación

  12,82   17,11   22,65   36,50   50,21   76,13

Art. 0787P

0787P742OT

3

0787P741OT

4

0787P740OT

5

0787P739OT

6

0787P735OT

15 mm 18 mm 22 mm 28 mm 35 mm 42 mm

0787P743OT

2

54 mm

10

0787P737OT

10

12163036 860 60

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Presstige ISOL T with special condensation proof and drop free and  T-handle
Presstige avec levier spécial anti-condensation et anti-goutte

Presstige mit Kondeswasserfrei und Tropffrei T-Griff
Presstige H/H con palanca anti condensación

  23,38   23,87   31,35   41,36   60,43  94,52  140,34 

ASTER FLOW®

Art. 2315

Ball valve F/F with check valve integrated Kugelhahn IG/IG mit integriertem Rückschlagventil
Robinet à boule F/F avec clapet intégré Válvula de esfera con retencion antirretorno HH
Code - Code - Artikelnr. - Código 2315N404 2315N405 2315N406

Size - Dimension - Größe - Medida 1/2” 3/4” 1”
 19,32  25,56  40,31 

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas cuadro 25 15 8
Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - piezas de cartón 100 60 32

 

DRINKING WATER

ASTER + CHECK VALVE

ALL IN ONE:
BALL VALVE + CHECK VALVE

+ =
BALL VALVE CHECK VALVE ASTER FLOW®

ISOL T® DRINKING WATER

ANTIKONDENSATIONS  - COND
EN

SA
TIO

N PROOF -

PRESS FITTINGS
TYPE V OR M
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Art. 0701

28x28

0701V740OT

8

48

22x22

0701V739OT

10

60

18x18

0701V737OT

20

120

0701V735OT

15x15

20

120

35x35

0701V741OT

5

20

42x42

0701V742OT

3

16

54x54

0701V743OT

1

8

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

PRESSTIGE ball valve press �tting connection with alum. lever handle
PRESSTIGE robinet à boule connexion à sertir avec levier aluminium

Kugelhahn PRESSTIGE press �tting mit Alu. Handhebel
Válvula de esfera PRESSTIGE conexión a prensar con palanca de aluminio

  19,05   19,54   26,13   36,01   53,68   87,47   130,52 

Art. 0721

0721V740OT

28x28

8

48

0721V739OT

22x22

12

60

0721V737OT

18x18

20

120

0721V735OT

15x15

20

120

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

PRESSTIGE ball valve press �tting connection with T- handle
PRESSTIGE robinet à boule connexion à sertir avec papillon

Kugelhahn PRESSTIGE press �tting mit Fluegelgriff
Válvula de esfera PRESSTIGE conexión a prensar mariposa de aluminio

  19,05   19,54   26,13   36,01

Art. 0702

0702V740OT

28x1"

8

48

0702V739OT

22x3/4"

10

60

0702V737OT

18x1/2"

20

120

0702V735OT

15x1/2"

20

120

0702V741OT

35x1"1/4

5

30

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

PRESSTIGE ball valve press �tting connection/F with aluminium lever handle
PRESSTIGE robinet à boule connexion à sertir/F avec levier aluminium

Kugelhahn PRESSTIGE press �tting/IG mit Alu. Handhebel
Válvula de esfera PRESSTIGE conexión a prensar/H palanca de aluminio

  17,54   18,00  24,06  33,12  49,35

Art. 0722

0722V740OT

28x1"

10

60

0722V739OT

22x3/4"

12

72

0722V737OT

18x1/2"

25

150

0722V735OT

15x1/2"

25

150

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

PRESSTIGE ball valve press �tting connection/F with T- handle
PRESSTIGE robinet à boule connexion à sertir/F avec papillon

Kugelhahn PRESSTIGE press �tting/F mit Fluegelgriff
Válvula de esfera PRESSTIGE conexión a prensar/H mariposa de aluminio

  17,54  18,00  24,06   33,12 

PRESSTIGE®DRINKING WATER PRESS FITTINGS
TYPE V OR M

* SELF-CLEANING
SYSTEM COMBATS

LEGIONELLA
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Art. 0781

0781V740OT

28x28

4

16

0781V739OT

22x22

6

24

0781V737OT

18x18

10

60

0781V735OT

15x15

10

60

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

PRESSTIGE ball valve press �tting connection with extension+lever handle
PRESSTIGE robinet à boule connexion à sertir avec extension+levier

Kugelhahn PRESSTIGE press �tting mit Spindelverlaengerung
Válvula de esfera PRESSTIGE conexión a prensar palanca de aluminio con prolongación

  20,39  20,91  27,97  38,50 

Art. 0724

0724V740OT

28x1"

10

40

0724V739OT

22x3/4"

12

72

0724V737OT

18x1/2"

20

120

0724V735OT

15x1/2"

20

120

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

PRESSTIGE ball valve press �tting connection/manifold with T- handle
PRESSTIGE robinet à boule connexion à sertir/collecteur avec papillon

Kugelhahn PRESSTIGE press �tting/Verschraubung mit Fluegelgriff
Válvula de esfera PRESSTIGE conexión a prensar/colector mariposa de aluminio

  19,05  19,54  26,13   36,01

*     SUITABLE CLAMPING TOOLS
R250 R250 R250 R250 R250 R290 R290
15x1

15x1,5
18x1

18x1,5
22x1

22x1,5
28x1

28x1,5
35x1

35x1,5
—

42x1,5
—

54x1,5

V OK OK OK OK OK OK OK

M OK OK OK OK OK NO NO

COPPER PIPE
EN1057CLAMPING      

TOOL
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Art. 2301

2301G410

2"1/2

2

2301G412

4"

1

2301G411

3"

2

2301G409

2"

5

2301G408

1"1/2

6

2301G407

1"1/4

3

2301G406

1"

6

2301G405

3/4"

8

2301G403

3/8"

10

2301G404

1/2"

10

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Check valve F/F 
Clapet F/F

Rückschlagventil IG/IG
Valvula de retención H/H

100 80 60 30 36 20 12 8 4100

  6,51  5,98   8,39  11,82   19,67   27,80   42,15   68,50   90,22   142,68 

Art. 2304

2304G410

2"1/2

2

2304G412

4"

1

2304G411

3"

1

2304G409

2"

2

2304G408

1"1/2

3

2304G407

1"1/4

2

2304G406

1"

3

2304G405

3/4"

4

2304G403

3/8"

15

2304G404

1/2"

10

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Foot valve F/F 
Clapet à crépine inox F/F

Fussventil IG/IG
Valvula de retención con �ltro inox H/H

150 100 40 30 20 18 12 8 4 1

  8,17   7,75   10,41   13,98   22,37   31,20   47,39   76,73  100,99  155,94 

Art. K900

K900X410

2"1/2

4

K900X412

4"

1

K900X411

3"

2

K900X409

2"

5

K900X408

1"1/2

3

K900X407

1"1/4

5

K900X406

1"

6

K900X405

3/4"

10

K900X403

3/8"

10

K900X404

1/2"

10

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Stainless steel strainer with nylon threaded end 
Crépine inox

Saugkorb mit AG aus Nitrostahl
Filtro inox

100100 60100 3050 2430 412

  1,27   1,39   1,57   1,71   2,13   2,71  4,37   6,99   9,33  11,65 

CLAPET® CR

DEZINCIFICATION

SPECIAL BRAS S

Art. 2311

2311G210

2"1/2

2

2311G212

4"

1

2311G211

3"

1

2311G209

2"

5

2311G208

1"1/2

8

2311G207

1"1/4

8

2311G206

1"

12

2311G205

3/4"

24

2311G204

1/2"

28

168 96 48 48 32 20

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Check valve F/F
Clapet F/F

Rückschlagventil IG/IG
Valvula de retención H/H

  15,83   20,28   29,71   39,74   49,77   70,76   138,70   199,05   475,17 

HEXA®
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Art. 2411

2411V209

2"

2

8

2411V212

4"

1

2

2411V211

3"

1

4

2411V210

2"1/2

1

5

2411V208

1"1/2

4

16

2411V207

1"1/4

6

24

2411V206

1"

8

48

2411V205

3/4"

12

72

2411V204

1/2"

20

108

2411V202

1/4"

16

144

2411V203

3/8"

16

144

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

ISIS bv F/F "CR" alloy w/steel lever handle
ISIS robinet à boule F/F en alliage CR avec levier acier

Kugelhahn ISIS IG/IG aus entzinkungsfreier Legierung mit Stahl-Handhebel
Válvula de esfera ISIS H/H de aleación resistente a la descin�cación con palanca de acero

  10,86   11,02   12,57   17,76   26,51   45,89   69,01   107,97   210,93   319,54   519,03 

Art. 2421

2421V206

1"

10

60

2421V205

3/4"

15

90

2421V204

1/2"

24

144

2421V203

3/8"

20

180

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

ISIS bv F/F "CR" alloy w/T-handle
ISIS robinet à boule F/F en alliage CR a/papillon aluminium

Kugelhahn ISIS IG/IG aus entzinkungsfreier Legierung mit Alu-Flügelgriff
Válvula de esfera ISIS H/H de aleación resistente a la descin�cación con mariposa de aluminio

   11,02   12,57   17,76   26,51 

Art. 2415

2415V743

54 mm

2

8

2415V742

42 mm

2

12

2415V741

35 mm

4

16

2415V740

28 mm

4

24

2415V735

15 mm

12

72

2415V739

22 mm

8

48

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

ISIS bv copper/copper “CR” alloy with steel lever handle
Vanne à boisseau sphérique ISIS pour tube cuivre en alliage anti-dézinci�cation avec poignée en acier

Kugelhahn ISIS beiderseits Klemmring aus entzinkungsfreier Legierung mit Stahl-Handhebel
Válvula de esfera ISIS T/cobre con palanca acero de aleación resistente a la descin�cación

  12,41   20,07   31,17   53,71   84,33   122,49 

Art. 2481

2481V209

2"

1

8

2481V208

1"1/2

4

16

2481V207

1"1/4

4

16

2481V206

1"

8

32

2481V205

3/4"

8

32

2481V204

1/2"

10

60

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

ISIS bv F/F "CR" alloy w/extension+alum lever
ISIS robinet à boule F/F en alliage CR a/extension et levier aluminium

Kugelhahn ISIS IG/IG aus entzinkungsfreier Legierung mit Spindelverlängerung u. Alu-Handhebel
Válvula de esfera ISIS H/H de aleación resistente a la descin�cación con prolongación de aluminio

    16,98   22,85   31,80   53,55   77,10   116,83 

Art. 2412

2412V266

1"

6

36

2412V264

1/2"

18

108

2412V265

3/4"

12

72

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

ISIS bv M/F “CR” alloy w/steel lever handle
Vanne à boisseau sphérique ISIS M/F en alliage anti-dézinci�cation avec poignée en acier

Kugelhahn ISIS AG/IG aus entzinkungsfreier Legierung mit Stahl-Handhebel
Válvula de esfera ISIS M/H con palanca de acero de aleación resistente a la descin�cación

  13,78   19,58   29,43 

Art. 4957

4957V30404

1/2”

25

4957V30504

3/4”

15

96 96

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

ISIS ball valve F with nut reduced bore
ISIS robinet à sphère F avec tournant passage réduit

Kugelhahn ISIS F mit Überwurfmutter reduziert Durchgang
Válvula de esfera ISIS H con parte giratoria paso reducido

  15,53   17,47 

ISIS® CR

DEZINCIFICATION

SPECIAL BRAS S
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Art. 2435

2435V266

1"

5

20

2435V264

1/2"

8

48

2435V265

3/4"

5

30

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

F/F ball valve “CR” alloy with “Y” strainer
Robinet à baule F/F avec �ltre incliné

IG/IG aus entrinkungsfreier Legierung mit Schiefen Filter
Válvula de esfera H/H con �ltro

  35,53   45,34   70,55 

Art. 2435

2435V740

28 mm

5

20

2435V735

15 mm

8

48

2435V739

22 mm

5

30

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Ball valve copper/copper with “Y” strainer
Robinet à baule cuivre/cuivre avec �ltre incliné

Mit Schraubenzieherbetätigung und Schiefen Filter
Válvula de esfera T/cobre con �ltro

  40,24   50,19   75,36 

GLADIUS® CR

DEZINCIFICATION

SPECIAL BRAS S

Art. 2341

Strainer Y
Filtre Y

Filter Y
Filtro Y

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

2341G202

1/4”

2341G203

3/8”

2341G206

1”

2341G207

1”1/4

2341G208

1”1/2

2341G209

2”

2341G204

1/2”

2341G205

3/4”

  11,79   11,79   11,98   17,01   24,44   37,50   50,07   67,19 

30 30 12 6 6 220 20

180 180 48 24 24 8120 80

Art. 2342

Strainer Y with purge valve
Filtre Y avec purge

Filter Y mit Entleerungsventil 
Filtro Y con purgador 

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

2342G206

1”

2342G207

1”1/4

2342G208

1”1/2

2342G209

2”

2342G204

1/2”

2342G205

3/4”

  18,16   23,26   32,55   45,60   59,51   76,62 

10 6 5 218 10

40 24 20 8108 60

Art. K039

K039X206

1”

K039X207

1”1/4

K039X208

1”1/2

K039X209

2”

K039X204

1/2”

K039X205

3/4”

15 15 15 625 20

  2,31   2,70   3,08   3,47   5,40   6,93 

Kit for strainer
Kit pour filtre

Kit fuer Filter
Kit para filtro 

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

ISIS  FILTRO® CR

DEZINCIFICATION

SPECIAL BRAS S
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0917N204

1/2"

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

0917N205

3/4"

0917N206

1"

0917N207

1" 1/4

0917N208

1" 1/2

0917N209

2"

24 12 8 6 4 2

144 72 48 24 16 8

COMET DZR bv F/F "CR" alloy w/steel lever handle
COMET DZR robinet à boule F/F en alliage CR avec levier acier

Kugelhahn COMET DZR IG/IG aus entzinkungsfreier Legierung mit Stahl-Handhebel
Válvula de esfera COMET DZR H/H de aleación resistente a la descin�cación con palanca de acero

  11,82   16,70   24,92   43,14   61,33   101,50 

Art. 0917

FORCE OT® PN 16

Art. 2361

2361R4102361R4092361R4082361R4072361R4062361R4052361R403

6

20

2361R404

3/8"

6

16

1/2"

6

12

3/4"

4

12

1"

4

10

1 1/4"

4

8

1 1/2"

4

3

2"

4

2

2 1/2"

2361R411

4

1

3"

2361R412

-

1

4"

Brass gate valve  F/F
Vanne à passage direct en laiton F/F

Messing Muffenschieber IG/IG
Válvula de compuerta láton H/H

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  9,25   9,64   13,49   17,46   23,94   30,19   40,25   66,42   88,56   161,03 

COMET® DZRCR
DEZINCIFICATION

SPECIAL BRAS S
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TOF® COMET CR

DEZINCIFICATION

SPECIAL BRAS S

Art. 4E04

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

TOF COMET F/TOF with T-handle
TOF COMET F/TOF avec manette papillon en aluminium

TOF COMET IG/TOF mit Flügelgriff
TOF COMET H/TOF con mariposa de aluminio

4E04N905P

3/4"x Ø PE25

8

48

4E04N906P

1"x Ø PE32

6

36

  21,25   27,07 

Art. 4E02

TOF COMET M/TOF with T-handle
TOF COMET M/TOF avec manette papillon en aluminium

TOF COMET AG/TOF mit Flügelgriff
TOF COMET M/TOF con mariposa de aluminio

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

4E02N965P

3/4"x Ø PE25

8

48

4E02N966P

1"x Ø PE32

6

36

  21,87   27,49 

TOF COMET F/TOF with steel lockable lever
TOF COMET F/TOF avec levier en ecier

TOF COMET IG/TOF mit verriegelbarem Flügelgriff
TOF COMET H/TOF con palanca de bloqueo de acero

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

4E03N905P

3/4"x Ø PE25

10 10

60 60

4E03N906P

1"x Ø PE32

  26,09   31,67 

Art. 4E03

TOF COMET M/TOF with steel lockable lever
TOF COMET M/TOF avec levier en ecier 

TOF COMET AG/TOF mit verriegelbarem Flügelgriff
TOF COMET M/TOF con palanca de bloqueo de acero

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

4E01N965P

3/4"x Ø PE25

10

4E01N966P

1"x Ø PE32

  26,26   32,08 

60

10

60Art. 4E01

3/4" x Ø PE25

TOF COMET NUT/TOF with T-handle
TOF COMET écrou tournant/TOF avec papillon

TOF COMET Überwurfmutter/TOF mit Flügelgriff
TOF COMET tuerca loca/TOF con mariposa

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

4T01G945P

8

48

  27,07 

Art. 4T01

4T02G945P

3/4" x Ø PE25 + KIT M 3/4"

8

48

 33,85

TOF COMET NUT/TOF with connecting Kit PE/Steel pipe
TOF COMET écrou tournant/TOF avec Kit de Connection PE/Tube Acier 

TOF COMET Überwurfmutter/TOF mit Verbindungskit PE/Stahlleitung 
TOF COMET tuerca loca/TOF con Conexion PE/Tubo Acero

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/CajaArt. 4T02



Art. 4E04

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

TOF COMET F/TOF with T-handle
TOF COMET F/TOF avec manette papillon en aluminium

TOF COMET IG/TOF mit Flügelgriff
TOF COMET H/TOF con mariposa de aluminio

4E04N905P

3/4"x Ø PE25

8

48

4E04N906P

1"x Ø PE32

6

36

  21,25   27,07 

Art. 4E02

TOF COMET M/TOF with T-handle
TOF COMET M/TOF avec manette papillon en aluminium

TOF COMET AG/TOF mit Flügelgriff
TOF COMET M/TOF con mariposa de aluminio

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

4E02N965P

3/4"x Ø PE25

8

48

4E02N966P

1"x Ø PE32

6

36

  21,87   27,49 

TOF COMET F/TOF with steel lockable lever
TOF COMET F/TOF avec levier en ecier

TOF COMET IG/TOF mit verriegelbarem Flügelgriff
TOF COMET H/TOF con palanca de bloqueo de acero

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

4E03N905P

3/4"x Ø PE25

10 10

60 60

4E03N906P

1"x Ø PE32

  26,09   31,67 

Art. 4E03

TOF COMET M/TOF with steel lockable lever
TOF COMET M/TOF avec levier en ecier 

TOF COMET AG/TOF mit verriegelbarem Flügelgriff
TOF COMET M/TOF con palanca de bloqueo de acero

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

4E01N965P

3/4"x Ø PE25

10

4E01N966P

1"x Ø PE32

  26,26   32,08 

60

10

60Art. 4E01

3/4" x Ø PE25

TOF COMET NUT/TOF with T-handle
TOF COMET écrou tournant/TOF avec papillon

TOF COMET Überwurfmutter/TOF mit Flügelgriff
TOF COMET tuerca loca/TOF con mariposa

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

4T01G945P

8

48

  27,07 

Art. 4T01

4T02G945P

3/4" x Ø PE25 + KIT M 3/4"

8

48

 33,85

TOF COMET NUT/TOF with connecting Kit PE/Steel pipe
TOF COMET écrou tournant/TOF avec Kit de Connection PE/Tube Acier 

TOF COMET Überwurfmutter/TOF mit Verbindungskit PE/Stahlleitung 
TOF COMET tuerca loca/TOF con Conexion PE/Tubo Acero

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/CajaArt. 4T02
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SKY®

art. 1750 Outdoor Tap 1/2”  / Robinet à sphère 1/2” 
Auslaufkugelhahn 1/2”  / Grifo de esfera 1/2”

•  Sky is an innovative design outdoor Tap with patented Ice-Proof and Leak Free System EDS (Elastic Double Seat).
• Stylish Italian design, Made in Italy. 
• Self cleaning ball, avoiding water stagnation. 
• The very best of Italian Technology, beauty of forms coupled with Functionality.
The patented system of ball and seats, allows the wash-out of the water from the ball. For further informations, see the instructions’s manual.

 SKY FLOW with its patented flow control system allows a gradual and precise water flow. It is manufactured with a lever painted with a special vintage effect “Corten”. 
Thanks to this innovative proportional system, the water consumption is reduced granting anyway a great flow.

• Sky est un robinet à sphère innovant, avec un design d’avant-garde et doté du système breveté anti–gel et anti-goutte EDS (Double Siège Elastique). 
• Style Italien, fabriqué en Italie. 
•  Sphère auto nettoyante pour éviter la stagnation de l’eau.
• La meilleure technologie est adapté à la beauté de la forme.
Le système EDS permet d’éliminer l’eau résiduelle dans la sphère  et par conséquence le risque de casses liées au gel. Pour informations plus 
détaillées voir manuel d’usage. 

 SKY FLOW permet, avec son système exclusif et breveté de réglage du débit d’eau, de contrôler le débit de matière progressive et graduelle.
 La manette est finie avec une peinture spéciale à effet Corten. Le système de régulation du robinet permet de contrôler avec précision la 

sortie d’eau afin de maîtriser la consommation.

•  Sky ist ein innovativer Auslaufkugelhahn mit einem attraktiven Design und Eis-freies und Tropf-freies System EDS (Elastic Double Seat).
• Schlankes Design, Made in Italy. 
• Automatisches Innenreinigungssystem mit Schutz vor Wasserrückstau. 
• Das beste der italienischen Technologie, Schönheit und Funktionalität im gleichen Hahn.
Das patentiertes System von Kugel und Dichtungen, ermöglicht die Strömung von Wasser aus dem Innerender Kugel. Weitere Informationen finden 
Sie in der Bedienungsanleitungen.

 SKY FLOW ermöglicht mit seinem patentierten Durchflussregelsystem einen schrittweisen und präzisen Wasserdurchfluss. Der Handhebel 
ist mit einem speziellen Effekt “Corten-Vintage” Iackiert. Dieses innovative Regelungssystem gewährleistet die Verringerung des 
Wasserverbrauchs und es halt trotzdem einen großen Durchfluss.

• Sky es un grifo de esfera innovador, con un estilo vanguardista  y dotado del sistema patentado anti hielo y anti-goteo EDS  (Elastic Double Seat – 
Doble Asiento Elastico). 

•  Estilo italiano, fabricado en Italia.
• Bola con sistema de autolavado para evitare el estancamiento del agua.
•  La mejor tecnología está adaptada a la belleza de la forma.
El sistema EDS elimina el agua residual en la esfera y en consecuencia, el riesgo de rotura asociada con la congelación. Para obtener información 
más detallada consulte el manual de uso.

 SKY FLOW con su exclusivo sistema patentado de regulación del suministro de agua, permite controlar el caudal de manera progresiva y 
gradual. La palanca está revestida con pintura especial de efecto Corten. El sistema de regulación de la llave permite controlar con precisión 
la salida de agua, garantizando así el control del consumo.

ANTIGHIACCIO
ICE PROOFICE PROOF

LEAK FREE

98/83/CE 
POTABLE WATER

DVGW
CERT

CEN EN 13828

DVGW
CERT

CEN EN 13828

PATENTED
DESIGN

EDS
PATENTED SYSTEM -30°C

+120°C

-30°C

+120°C

PN 100

ANTIGHIACCIO
ICE PROOFICE PROOF

LEAK FREE

98/83/CE 
POTABLE WATER

ANTIGHIACCIO
ICE PROOFICE PROOF

LEAK FREE

98/83/CE 
POTABLE WATER

FLOW CONTROL
LEVER WITH SPECIAL
VINTAGE PAININTIMG

“CORTEN” EFFECT
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In the box you will find: 
- 1 x M  ¾”  Adaptor for hose connector 
- 1 x Plastic Key to unscrew the plastic filter 
- 3 x Plastic Spare Filters 
- 2 x Spare Flat  Rubber Gaskets for hose connector 
- 1 x User Manual 

A l’intérieur de la boîte, vous trouverez: 
- 1 x M  3/4”  Raccord Universel 
- 1 x Clé plastique à dévisser le filtre en plastique 
- 3 x filtres en plastique 
- 2 x Joints en caoutchouc pour raccord d’arrosage 
- 1 x manuel d’usage

AVAILABLE WITH FOLLOWING KITS - DISPONIBLE AVEC LES KITS  SUIVANTS      VERFÜGBAR MIT FOLGENDEN KOMPONENTEN - ACESORIOS DISPONIBLES

Im Schachtel finden Sie: 
- 1 x M  3/4”  Reduzierung um Schlauchanschluss zu montieren 

- 1 x Kunstoff-Schlüssel um den Filter zu demontieren 
- 3 x Filtern als Esatz 

- 2 x Dichtungen für Schlauchanschluss 
- 1 x Bedienungsanleitung 

En la envase encontrará: 
- 1 x M  3/4”  Racor Universal 

- 1 x Llave en plástico para desenroscar el filtro en plástico 
- 3 x filtros en plástico 

- 2 x Juntas de goma para conector manguera 
- 1 x manual de uso

SKY®

Hose connector
Raccord d’arrosage

Steckverbinder 
schlauchanschluss
Conector manguera

Art. K046G016

Turnable filter
Filtre orientable
Drehbare filter

Filtro orientable

Art. K019G402

Ø 60 mm

Kit Ø 60 mm

Ø 60 mm

K023G204 K023N204

Turnable hose connector with quick coupling
Raccord d’arrosage rapide orientable

Drehbare steckverbinder schlauchanschluss 
mit schnellkupplung

Conector manguera enchufe rapido orientable

Art. K014G402

Turnable water saving nozzle
Brumisateur tournant
Drehbarer Zerstäuber
Nebulizador giratorio

Art. K051G402

Art. 1750

Tap SKY      Auslaufkugelhahn SKY     Robinet SKY     Grifo SKY                
Code - Code - Artikelnr. - Codigo  1750P404

Size - Dimension - Größe - Medidas 1/2”
 36,98 

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 1
Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja 20

Art. 1750G

Tap SKY      Auslaufkugelhahn SKY      Robinet SKY      Grifo SKY              
Code - Code - Artikelnr. - Codigo  1750G404

Size - Dimension - Größe - Medidas 1/2”
 48,34 

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 1
Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja 20

Art. 1755H

Tap SKY FLOW   Auslaufkugelhahn SKY FLOW   Robinet SKY FLOW   Grifo SKY FLOW
Code - Code - Artikelnr. - Codigo  1755H404

Size - Dimension - Größe - Medidas 1/2”
 46,36 

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 1
Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja 20
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Art. 1740V...L

Tap VIVA w/alum. T-handle and locking Key                     Auslaufkugelhahn VIVA mit Alu- Schlüssembarem
Robinet VIVA avec papillon aluminium et fermeture à clé     Flügelgriff Grifo VIVA con mariposa amarillo con cierre
Code - Code - Artikelnr. - Codigo  1740V404L 1740V405L 1740V406L

Size - Dimension - Größe - Medidas 1/2” 3/4” 1”
 27,09  31,46  46,24 

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 12 10 4
Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja 72 60 24

VIVA®

Art. 1740

Tap VIVA                       Auslaufkugelhahn VIVA
Robinet VIVA                Grifo VIVA
Code - Code - Artikelnr. - Codigo  1740B404 1740B405 1740B406

Size - Dimension - Größe - Medidas 1/2” 3/4” 1”
 14,37  18,62  30,83 

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 12 10 4
Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja 72 60 24

   VIVA-PRO®

DVGW
CERT

CEN EN 13828

PN 40

ANTIGHIACCIO
ICE PROOFICE PROOF

LEAK FREE

98/83/CE 
POTABLE WATER

PATENTED
FLOW CONTROL

HIGH RESISTANCE TO
LOW TEMPERATURE

-20 °C

RUST FREE
FIXING NUT

SYSTEM

INTERNAL
SELF CLEANING

SYSTEM

VIVA Pro, the flow control tap for garden. The patented flow control tap with hose coupling allows a gradual and precise water flow. Thanks to this innovative propor-
tional system, the water consumption is reduced granting anyway a great flow. The patented solution with double internal filter allows a perfect flow without sparays.

VIVA Pro, le robinet porte-caoutchouc à système de régulation contrôlée breveté, assure un débit d’eau gradué et précis. Ce système innovant de proportionnalité 
réduit la consommation d’eau tout en assurant un débit excellent. Le système à double filtre intérieur breveté assure un débit de sortie parfait sans éclaboussure 
à effet mitigeur.

VIVA Pro, der Garten-Auslaufkugelhahn mit Durchflussregelsystem. Der patentierte Garten-Auslaufkugelhahn mit Durchflussregelsystem mit Schlauchan-
schluss ermöglicht einen schrittweisen und präzisen Wasserdurchfluss. Dieses innovative Regelungssystem gewährleistet die Verringerung des Wasserverbrau-
chs und es halt trotzdem einen großen Durchfluss. Das patentierte System mit zwei inneren Filter ermöglicht einen perfekten Flüssigkeitdurchlauf ohne Spritzen.

VIVA Pro, la llave con portagoma con sistema de regulación controlada patentado, el suministro de agua se realiza de forma graduada y precisa. Gracias a este 
innovador sistema de proporcionalidad, se reduce el consumo de agua a la vez que se garantiza un caudal excelente. El sistema patentado con doble filtro interno 
permite obtener un flujo sin salpicaduras y crea un efecto mezclador.

Art. 1745V

Tap VIVA Pro                 Auslaufkugelhahn VIVA Pro
Robinet VIVA Pro          Grifo VIVA Pro
Code - Code - Artikelnr. - Codigo  1745V404

Size - Dimension - Größe - Medidas 1/2”
 17,37 

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 12
Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja 72
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STAR®

Art. 1730

Ecologic Bib cock with hose union conection Ökologische Bewässerungsventil mit Schlauchanschluss
Robinet d’arrosage écologique avec porte caouchouc Ecologia grifo jardin curvo con boquilla
Code - Code - Artikelnr. - Código 1730B404 1730B405

Size - Dimension - Größe - Medida 1/2” 3/4”
 10,97  14,99 

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas cuadro 12 10
Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - piezas de cartón 72 60

SILVER®

Art. 1720

Bibcock for washing machine STAR                    Auslaufkugelhahn für Washmaschine STAR
Robinet pour machine à laver STAR                    Grifo lavadora STAR
Code - Code - Artikelnr. - Código 1720C404

Size - Dimension - Größe - Medida 1/2”
 15,79 

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas cuadro 12
Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - piezas de cartón 72

Art. 1722

Bibcock for washing machine, Teflon Ball Limestone preventer Auslaufkugelhahn für Washmaschine, Teflon Kugel gegen Kalkstein
Robinet pour machine à laver avec sphère anticalcaire Grifo lavadora con esfera de teflon
Code - Code - Artikelnr. - Código 1722C404

Size - Dimension - Größe - Medida 1/2”x3/4”
 17,72 

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas cuadro 12
Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - piezas de cartón 72

Art. 1722..C3

Bibcock for washing machine, Teflon Ball Limestone preventer Auslaufkugelhahn für Washmaschine, Teflon Kugel gegen Kalkstein
Robinet pour machine à laver avec sphère anticalcaire Grifo lavadora con esfera de teflon
Code - Code - Artikelnr. - Código 1722C344

Size - Dimension - Größe - Medida 1/2”x1/2”
 15,88 

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas cuadro 12
Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - piezas de cartón 72
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Ball valves for gas
Robinets à sphère pour gaz 

Gaskugelhähne 
Válvulas de esfera para gas
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Art. 1001

1001G209

2"

2

8

1001G212

4"

1

2

1001G211

3"

1

4

1001G210

2"1/2

1

5

1001G208

1"1/2

4

16

1001G207

1"1/4

6

24

1001G206

1"

8

48

1001G205

3/4"

12

72

1001G204

1/2"

24

144

1001G202

1/4"

16

144

1001G203

3/8"

24

144

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS ball valve F/F w/alum. lever handle
VENUS robinet à boule F/F avec levier aluminium

Messingkugelhahn VENUS IG/IG mit Alu-Handhebel
Válvula de esfera VENUS H/H con palanca de aluminio amarillo

  8,99   8,99   10,85   15,11   22,03   38,86   51,62   87,69   157,44   231,94   414,69 

Art. 1002

1002G269

2"

2

8

1002G270

2"1/2

1

5

1002G268

1"1/2

4

16

1002G267

1"1/4

4

24

1002G266

1"

8

48

1002G265

3/4"

10

60

1002G264

1/2"

24

144

1002G262

1/4"

16

144

1002G263

3/8"

24

144

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS ball valve M/F w/alum. lever handle
VENUS robinet à boule M/F avec levier aluminium

Messingkugelhahn VENUS AG/IG mit Alu-Handhebel
Válvula de esfera VENUS M/H con palanca de aluminio amarillo

  9,50   9,50   11,40   15,92   23,21   40,98   54,38   92,36   165,83 

Art. 1011

1011G209

2"

2

8

1011G211

3"

1

4

1011G210

2"1/2

1

5

1011G208

1"1/2

4

16

1011G207

1"1/4

6

24

1011G206

1"

8

48

1011G205

3/4"

12

72

1011G204

1/2"

18

108

1011G202

1/4"

16

144

1011G203

3/8"

24

144

1011G212

4"

1

2

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS ball valve F/F w/steel lever handle
VENUS robinet à boule F/F avec levier acier

Messingkugelhahn VENUS IG/IG mit Stahl-Handhebel
Válvula de esfera VENUS H/H con palanca de acero amarillo

   8,99    8,99   10,85   15,11   22,03   38,86   51,62   87,69   157,44   231,94   414,69 

Art. 1012

1012G267

1"1/4

4

16

1012G266

1"

8

48

1012G265

3/4"

10

60

1012G264

1/2"

18

108

1012G262

1/4"

16

144

1012G263

3/8"

16

144

1012G268

1"1/2

4

16

1012G269

2"

2

8

1012G270

2"1/2

1

5

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS ball valve M/F w/steel lever handle
VENUS robinet à boule M/F avec levier acier

Messingkugelhahn VENUS AG/IG mit Stahl-Handhebel
Válvula de esfera VENUS M/H con palanca de acero amarillo

  9,50   9,50   11,40   15,92   23,21   40,98   54,38   92,36   165,83

VENUS®
untill 2"

RE
AG

ULATION (UE) 305/2011
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Art. 1021

1021G206

1"

10

60

1021G205

3/4"

15

90

1021G204

1/2"

25

150

1021G202

1/4"

25

225

1021G203

3/8"

30

180

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS ball valve F/F w/alum. T-handle
VENUS robinet à boule F/F avec papillon aluminium

Messingkugelhahn VENUS IG/IG mit Alu-Flügelgriff
Válvula de esfera VENUS H/H con mariposa amarillo

  8,99   8,99   10,85   15,11   22,03 

Art. 1022

1022G266

1"

8

48

1022G265

3/4"

15

90

1022G264

1/2"

20

120

1022G262

1/4"

25

225

1022G263

3/8"

30

180

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS ball valve M/F w/alum. T-handle
VENUS robinet à boule M/F avec papillon aluminium

Messingkugelhahn VENUS AG/IG mit Alu-Flügelgriff
Válvula de esfera VENUS M/H con mariposa amarillo

  9,50   9,50   11,40   15,92   23,21 

Art. 1021..F

1021G206F

1"

10

60

1021G205F

3/4"

15

90

1021G204F

1/2"

25

150

1021G202F

1/4"

25

225

1021G203F

3/8"

30

225

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS ball valve F/F w/sealing drilling
VENUS robinet à boule F/F avec perçage plombage

Messingkugelhahn VENUS IG/IG plombierbar
Válvula de esfera VENUS H/H con ori�cio de soldadura

  9,53   9,53   11,54   15,91   23,11 

Art. 1022..F

1022G266F

1"

8

48

1022G265F

3/4"

15

90

1022G264F

1/2"

20

120

1022G262F

1/4"

25

225

1022G263F

3/8"

25

180

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS ball valve M/F w/sealing drilling
VENUS robinet à boule M/F avec perçage plombage

Messingkugelhahn VENUS AG/IG plombierbar
Válvula de esfera VENUS M/H con ori�cio de soldadura

   10,02   10,02   12,14   16,75   24,36 

Art. 1041

1041N208

1"1/2

4

16

1041N211

3"

1

4

1041N210

2"1/2

1

5

1041N209

2"

2

8

1041N207

1"1/4

6

24

1041N206

1"

8

48

1041N205

3/4"

12

72

1041N204

1/2"

16

144

1041N203

3/8"

16

144

1041N202

1/4"

16

144

1041N212

4"

1

2

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS ball valve F/F w/square cap
VENUS robinet à boule F/F avec capot carré

Messingkugelhahn VENUS IG/IG mit Vierkantkappe
Válvula de esfera VENUS H/H con capuchón cuadrado

  10,28   10,28   12,17   16,71   24,29   42,24   56,21   95,78   178,53   254,44   452,64 

Art. 1042

1042N268

1"1/2

4

16

1042N270

2"1/2

1

5

1042N269

2"

2

8

1042N267

1"1/4

4

16

1042N266

1"

6

36

1042N265

3/4"

10

60

1042N264

1/2"

16

144

1042N263

3/8"

16

144

1042N262

1/4"

16

144

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS ball valve M/F w/square cap
VENUS robinet à boule M/F avec capot carré

Messingkugelhahn VENUS AG/IG mit Vierkantkappe
Válvula de esfera VENUS M/H con capuchón cuadrado

  10,84   10,84   12,85   17,56   25,59   44,49   59,24   101,87   188,05 

Art. 1001

1001G209

2"

2

8

1001G212

4"

1

2

1001G211

3"

1

4

1001G210

2"1/2

1

5

1001G208

1"1/2

4

16

1001G207

1"1/4

6

24

1001G206

1"

8

48

1001G205

3/4"

12

72

1001G204

1/2"

24

144

1001G202

1/4"

16

144

1001G203

3/8"

24

144

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS ball valve F/F w/alum. lever handle
VENUS robinet à boule F/F avec levier aluminium

Messingkugelhahn VENUS IG/IG mit Alu-Handhebel
Válvula de esfera VENUS H/H con palanca de aluminio amarillo

  8,99   8,99   10,85   15,11   22,03   38,86   51,62   87,69   157,44   231,94   414,69 

Art. 1002

1002G269

2"

2

8

1002G270

2"1/2

1

5

1002G268

1"1/2

4

16

1002G267

1"1/4

4

24

1002G266

1"

8

48

1002G265

3/4"

10

60

1002G264

1/2"

24

144

1002G262

1/4"

16

144

1002G263

3/8"

24

144

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS ball valve M/F w/alum. lever handle
VENUS robinet à boule M/F avec levier aluminium

Messingkugelhahn VENUS AG/IG mit Alu-Handhebel
Válvula de esfera VENUS M/H con palanca de aluminio amarillo

  9,50   9,50   11,40   15,92   23,21   40,98   54,38   92,36   165,83 

Art. 1011

1011G209

2"

2

8

1011G211

3"

1

4

1011G210

2"1/2

1

5

1011G208

1"1/2

4

16

1011G207

1"1/4

6

24

1011G206

1"

8

48

1011G205

3/4"

12

72

1011G204

1/2"

18

108

1011G202

1/4"

16

144

1011G203

3/8"

24

144

1011G212

4"

1

2

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS ball valve F/F w/steel lever handle
VENUS robinet à boule F/F avec levier acier

Messingkugelhahn VENUS IG/IG mit Stahl-Handhebel
Válvula de esfera VENUS H/H con palanca de acero amarillo

   8,99    8,99   10,85   15,11   22,03   38,86   51,62   87,69   157,44   231,94   414,69 

Art. 1012

1012G267

1"1/4

4

16

1012G266

1"

8

48

1012G265

3/4"

10

60

1012G264

1/2"

18

108

1012G262

1/4"

16

144

1012G263

3/8"

16

144

1012G268

1"1/2

4

16

1012G269

2"

2

8

1012G270

2"1/2

1

5

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS ball valve M/F w/steel lever handle
VENUS robinet à boule M/F avec levier acier

Messingkugelhahn VENUS AG/IG mit Stahl-Handhebel
Válvula de esfera VENUS M/H con palanca de acero amarillo

  9,50   9,50   11,40   15,92   23,21   40,98   54,38   92,36   165,83
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Art. 1051

1051N209

2"

2

8

1051N212

4"

1

2

1051N211

3"

1

4

1051N210

2"1/2

1

5

1051N208

1"1/2

4

16

1051N206

1"

4

24

1051N205

3/4"

8

48

1051N204

1/2"

8

48

1051N203

3/8"

10

90

1051N202

1/4"

10

90

1051N207

1"1/4

4

16

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS ball valve F/F w/underground adaptor
VENUS robinet à boule F/F a/capot pr routière

Messingkugelhahn VENUS IG/IG mit Kappe für Straßenanscluß
Válvula de esfera VENUS H/H con capuchón enlace de acometida

  17,17   17,17   19,47   23,86   31,34   44,73   62,24   95,74   177,12   251,62   433,00 

Art. 1052

1052N269

2"

2

8

1052N270

2"1/2

1

5

1052N268

1"1/2

4

16

1052N266

1"

4

24

1052N265

3/4"

8

48

1052N264

1/2"

8

48

1052N263

3/8"

10

90

1052N262

1/4"

10

90

1052N267

1"1/4

4

16

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS ball valve M/F w/underground adaptor
VENUS robinet à boule M/F a/capot pr routière

Messingkugelhahn VENUS AG/IG mit Kappe für Straßenanscluß
Válvula de esfera VENUS M/H con capuchón enlace de acometida

  18,08   18,08   20,56   25,13   33,00   47,14   65,57   101,86   186,55 

Art. 1061

1061N209

2"

2

8

1061N212

4"

1

2

1061N211

3"

1

4

1061N210

2"1/2

1

5

1061N208

1"1/2

4

16

1061N206

1"

8

48

1061N205

3/4"

12

72

1061N204

1/2"

16

144

1061N203

3/8"

16

144

1061N202

1/4"

16

144

1061N207

1"1/4

6

24

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS ball valve F/F w/sealing cap
VENUS robinet à boule F/F a/capot plombage

Messingkugelhahn VENUS IG/IG mit plombierbarer Kappe
Válvula de esfera VENUS F/H con capuchón soldadura al plomo

  10,28   10,28   12,17   16,71   24,29   42,24   56,21   96,68   178,53   254,44   452,64 

Art. 1062

1062N269

2"

2

8

1062N270

2"1/2

1

5

1062N268

1"1/2

4

16

1062N266

1"

6

36

1062N265

3/4"

10

60

1062N264

1/2"

16

144

1062N263

3/8"

16

144

1062N262

1/4"

16

144

1062N267

1"1/4

4

16

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS ball valve M/F w/sealing cap
VENUS robinet à boule M/F a/capot plombage

Messingkugelhahn VENUS AG/IG mit plombierbarer Kappe
Válvula de esfera VENUS M/H con capuchón soldadura al plomo

   10,84   10,84   12,85   17,56   25,59   44,49   59,24   101,87   188,05 

VENUS®
untill 2”

RE
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Art. 1031

1031G205

3/4"

20

120

1031G206

1"

15

60

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS ball valve F/F w/alum. T-handle TEST GAS 
VENUS robinet à boule F/F avec papillon aluminium TEST GAS

Messingkugelhahn VENUS IG/IG mit Alu-Flügelgriff TEST GAS 
Válvula de esfera VENUS H/H con mariposa amarillo TEST GAS

  16,31    22,08 

Art. 1032

1032G265

3/4"

22,08 

10

60

1032G266

1"

22,08 

10

40

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS ball valve M/F Nut w/alum. T-handle TEST GAS
VENUS robinet à boule M/F avec écrou tournant et papillon aluminium TEST GAS

Messingkugelhahn VENUS AG/IG mit Verschraubung und Alu-Flügelgriff TEST GAS
Válvula de esfera VENUS M/H tuerca loca con mariposa amarillo TEST 

Art. 1031G...XG

1"x1"1/4

15

60

1031G205XG 1031G206XG

3/4"x1"

15

90

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS ball valve F/Nut  w/alum. T-handle TEST GAS
VENUS robinet à boule F avec écrou tournant et papillon aluminium TEST GAS

Messingkugelhahn VENUS IG mit Verschraubung und Alu-Flügelgriff TEST GAS
Válvula de esfera VENUS H/tuerca loca con mariposa amarillo TEST GAS 

  21,37   29,75 

Art. 1031G...L

1031G206L

 39,69 

10

40

 34,11 

10

60

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS ball valve F/F w/alum. T-handle TEST GAS and locking Key
VENUS robinet à boule F/F avec papillon aluminium TEST GAS et fermeture à clé

Messingkugelhahn VENUS IG/IG mit Alu- Schlüssembarem Flügelgriff TEST GAS 
Válvula de esfera VENUS H/H con mariposa amarillo con cierre TEST GAS

1"

1031G205L

3/4"

Art. 1032G...L

1032G205L

3/4"

35,18 

20

120

1032G206L

1"

40,83

15

60

VENUS ball valve M/F w/alum. T-handle TEST GAS and locking Key
VENUS robinet à boule M/F avec papillon aluminium TEST GAS et fermeture à clé

Messingkugelhahn VENUS AG/IG mit Alu- Schlüssembarem Flügelgriff TEST GAS 
Válvula de esfera VENUS M/H con mariposa amarillo con cierre TEST GAS

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Art. 1031G...XGL

1"x1"1/4

47,55 

8

32

1031G205XGL 1031G206XGL

3/4"x1"

39,19 

6

36

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS ball valve F/Nut w/alum. T-handle TEST GAS  and locking Key
VENUS robinet à boule F avec écrou tournant et papillon aluminium TEST GAS et fermeture à clé 

Messingkugelhahn VENUS IG mit Verschraubung und Alu- Schlüssembarem Flügelgriff TEST GAS
Válvula de esfera VENUS H/tuerca loca con mariposa amarillo con cierre TEST GAS

VENUS®TEST GAS RE
AG

ULATION (UE) 305/2011

Art. 1051

1051N209

2"

2

8

1051N212

4"

1

2

1051N211

3"

1

4

1051N210

2"1/2

1

5

1051N208

1"1/2

4

16

1051N206

1"

4

24

1051N205

3/4"

8

48

1051N204

1/2"

8

48

1051N203

3/8"

10

90

1051N202

1/4"

10

90

1051N207

1"1/4

4

16

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS ball valve F/F w/underground adaptor
VENUS robinet à boule F/F a/capot pr routière

Messingkugelhahn VENUS IG/IG mit Kappe für Straßenanscluß
Válvula de esfera VENUS H/H con capuchón enlace de acometida

  17,17   17,17   19,47   23,86   31,34   44,73   62,24   95,74   177,12   251,62   433,00 

Art. 1052

1052N269

2"

2

8

1052N270

2"1/2

1

5

1052N268

1"1/2

4

16

1052N266

1"

4

24

1052N265

3/4"

8

48

1052N264

1/2"

8

48

1052N263

3/8"

10

90

1052N262

1/4"

10

90

1052N267

1"1/4

4

16

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS ball valve M/F w/underground adaptor
VENUS robinet à boule M/F a/capot pr routière

Messingkugelhahn VENUS AG/IG mit Kappe für Straßenanscluß
Válvula de esfera VENUS M/H con capuchón enlace de acometida

  18,08   18,08   20,56   25,13   33,00   47,14   65,57   101,86   186,55 

Art. 1061

1061N209

2"

2

8

1061N212

4"

1

2

1061N211

3"

1

4

1061N210

2"1/2

1

5

1061N208

1"1/2

4

16

1061N206

1"

8

48

1061N205

3/4"

12

72

1061N204

1/2"

16

144

1061N203

3/8"

16

144

1061N202

1/4"

16

144

1061N207

1"1/4

6

24

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS ball valve F/F w/sealing cap
VENUS robinet à boule F/F a/capot plombage

Messingkugelhahn VENUS IG/IG mit plombierbarer Kappe
Válvula de esfera VENUS F/H con capuchón soldadura al plomo

  10,28   10,28   12,17   16,71   24,29   42,24   56,21   96,68   178,53   254,44   452,64 

Art. 1062

1062N269

2"

2

8

1062N270

2"1/2

1

5

1062N268

1"1/2

4

16

1062N266

1"

6

36

1062N265

3/4"

10

60

1062N264

1/2"

16

144

1062N263

3/8"

16

144

1062N262

1/4"

16

144

1062N267

1"1/4

4

16

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS ball valve M/F w/sealing cap
VENUS robinet à boule M/F a/capot plombage

Messingkugelhahn VENUS AG/IG mit plombierbarer Kappe
Válvula de esfera VENUS M/H con capuchón soldadura al plomo

   10,84   10,84   12,85   17,56   25,59   44,49   59,24   101,87   188,05 
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Art. 1024G

1024G206

1"1/4x1"

25,99

8

32

1024G205

1"1/4x3/4"

21,47

8

32

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS ball valve F/F w/alum. T-handle 
VENUS robinet à boule F/F avec papillon aluminium

Messingkugelhahn VENUS IG/IG mit Alu-Flügelgriff
Válvula de esfera VENUS H/H con mariposa amarillo

Art. 1025G

1025G206

1"1/4x1"

5

30

1025G205

1"1/4x3/4"

6

36

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS ball valve F/F w/alum. T-handle and turnable Fitting
VENUS robinet à boule F/F avec papillon aluminium et Raccord tournant

Messingkugelhahn VENUS IG/IG mit Alu-Flügelgriff und drehbarem Anschluss
Válvula de esfera VENUS H/H con mariposa amarillo y Racor giratorio

1025G225

1"x3/4"

6

36

  36,86   38,10   43,14 

Art. 1034G

1034G206

1"1/4x1"

 45,34 

8

32

1034G205

1"1/4x3/4"

 41,16 

8

32

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS ball valve F/F w/alum. T-handle and locking Key
VENUS robinet à boule F/F avec papillon aluminium et fermeture à clé

Messingkugelhahn VENUS IG/IG mit Alu- Schlüssembarem Flügelgriff
Válvula de esfera VENUS H/H con mariposa amarillo con cierre

Art. 1035G

1035G206

1"1/4x1"

 63,21 

4

24

1035G205

1"1/4x3/4"

 55,33 

6

24

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS ball valve F/F w/alum. T-handle, turnable Fitting and locking Key 
VENUS robinet à boule F/F avec papillon aluminium, Raccord tournant et fermeture à clé 

Messingkugelhahn VENUS IG/IG mit Alu-Flügelgriff und drehbaren Schlüssembarem  Anschluss
Válvula de esfera VENUS H/H con mariposa amarillo y Racor giratorio con cierre

6

1035G225

1"x3/4"

 54,96

36

Art. 1036G

1036G206

1"x1"

 58,19 

24

1036G205

3/4"x3/4"

 49,85 

6

36

4

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS ball valve F/F w/alum. T-handle, turnable Fitting and locking Key 
VENUS robinet à boule F/F avec papillon aluminium, Raccord tournant et fermeture à clé 

Messingkugelhahn VENUS IG/IG mit Alu-Flügelgriff und drehbaren Schlüssembarem  Anschluss
Válvula de esfera VENUS H/H con mariposa amarillo y Racor giratorio con cierre

Art. K031

K031A001

-

 4,76 

5

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Universal unlocking Key 
Clé universelle de déblocage

Eröffnung Schlüssel 
Clave universal de desbloqueo

VENUS®GAS COUNTER RE
AG

ULATION (UE) 305/2011
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Art. 1021G...L

 33,08  39,82  28,76

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS ball valve F/F w/alum. T-handle and locking Key
VENUS robinet à boule F/F avec papillon aluminium et fermeture à clé

Messingkugelhahn VENUS IG/IG mit Alu- Schlüssembarem Flügelgriff 
Válvula de esfera VENUS H/H con mariposa amarillo con cierre

1021G205L

3/4"

1021G206L

1"

1021G204L

1/2"

15 6

60 24

25

100

Art. 1011....B

1011G207B

1"1/4

6

24

1011G206B

1"

8

48

1011G205B

3/4"

12

60

1011G204B

1/2"

18

144

1011G203B

3/8"

16

144

1011G208B

1"1/2

4

16

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS LOCK ball valve F/F tamper -proof lockable only in “Off” position
VENUS LOCK robinet à boule F/F indémontable cadenassable seulement en position “Off”

Kugelhahn VENUS LOCK IG/IG Manipulationssicher, nur in Position “Off” abschliessbar
Válvula VENUS LOCK H/H anti-alteración a mantener con candado en posición cerrada

  16,64   18,96   25,56   32,72   51,61   64,42 

Art. 1210

1210G404

1/2"

12

72

1210G405

3/4"

10

60

1210G406

1"

8

48

1210G407

1"1/4

6

36

1210G408

1"1/2

2

8

1210G409

2"

2

8

1210G40S

2"1/4

2

8

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS M/M anti-tampering lockable valve in the closed position
VENUS Robinet à boule M/M avec levier cadenassable inviolable

VENUS Kugelhahn AG/AG mit verriegelbarem und aufbruchsicherem
Válvula de esfera VENUS M/M con palanca de acero amarillo

  20,84   28,19   47,42   69,71   110,17   244,43   280,32 

RE
AG

ULATION (UE) 305/2011VENUS®WITH NUT

Art. 1021..XG

1021G206XG

1"x1"1/4

10

40

1021G205XG

3/4"x1"

12

72

1021G204XG

1/2"x3/4"

18

108

1021G244XG

1/2"x1/2"

25

250

1021G203XG

3/8"x1/2"

20

180

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS ball valve F/nut
VENUS robinet à boule F/écrou

Messingkugelhahn VENUS IG mit Verschraubung
Válvula de esfera VENUS H/tuerca loca

   13,80    15,22    16,00    23,43     34,63 

Art. 1022..XG

1022G265XG

3/4"x1"

15

90

1022G264XG

1/2"x3/4"

18

108

1022G244XG

1/2"x1/2"

25

180

1022G263XG

3/8"x1/2"

20

180

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS ball valve M/nut
VENUS robinet à boule M/écrou

Messingkugelhahn VENUS AG mit Verschraubung
Válvula de esfera VENUS M/tuerca loca

   14,57    16,03    16,91    24,75 

VENUS®LOCKABLEuntill 2”
RE

AG
ULATION (UE) 305/2011

Art. 1024G

1024G206

1"1/4x1"

25,99

8

32

1024G205

1"1/4x3/4"

21,47

8

32

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS ball valve F/F w/alum. T-handle 
VENUS robinet à boule F/F avec papillon aluminium

Messingkugelhahn VENUS IG/IG mit Alu-Flügelgriff
Válvula de esfera VENUS H/H con mariposa amarillo

Art. 1025G

1025G206

1"1/4x1"

5

30

1025G205

1"1/4x3/4"

6

36

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS ball valve F/F w/alum. T-handle and turnable Fitting
VENUS robinet à boule F/F avec papillon aluminium et Raccord tournant

Messingkugelhahn VENUS IG/IG mit Alu-Flügelgriff und drehbarem Anschluss
Válvula de esfera VENUS H/H con mariposa amarillo y Racor giratorio

1025G225

1"x3/4"

6

36

  36,86   38,10   43,14 

Art. 1034G

1034G206

1"1/4x1"

 45,34 

8

32

1034G205

1"1/4x3/4"

 41,16 

8

32

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS ball valve F/F w/alum. T-handle and locking Key
VENUS robinet à boule F/F avec papillon aluminium et fermeture à clé

Messingkugelhahn VENUS IG/IG mit Alu- Schlüssembarem Flügelgriff
Válvula de esfera VENUS H/H con mariposa amarillo con cierre

Art. 1035G

1035G206

1"1/4x1"

 63,21 

4

24

1035G205

1"1/4x3/4"

 55,33 

6

24

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS ball valve F/F w/alum. T-handle, turnable Fitting and locking Key 
VENUS robinet à boule F/F avec papillon aluminium, Raccord tournant et fermeture à clé 

Messingkugelhahn VENUS IG/IG mit Alu-Flügelgriff und drehbaren Schlüssembarem  Anschluss
Válvula de esfera VENUS H/H con mariposa amarillo y Racor giratorio con cierre

6

1035G225

1"x3/4"

 54,96

36

Art. 1036G

1036G206

1"x1"

 58,19 

24

1036G205

3/4"x3/4"

 49,85 

6

36

4

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS ball valve F/F w/alum. T-handle, turnable Fitting and locking Key 
VENUS robinet à boule F/F avec papillon aluminium, Raccord tournant et fermeture à clé 

Messingkugelhahn VENUS IG/IG mit Alu-Flügelgriff und drehbaren Schlüssembarem  Anschluss
Válvula de esfera VENUS H/H con mariposa amarillo y Racor giratorio con cierre

Art. K031

K031A001

-

 4,76 

5

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Universal unlocking Key 
Clé universelle de déblocage

Eröffnung Schlüssel 
Clave universal de desbloqueo
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Art. 1021..XA

1021G244XA

1/2"

20

180

1021G203XA

3/8"

30

180

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS ball valve F/hose union UNI 7141-8
VENUS robinet à boule F/porte caoutchouc UNI 7141-8

Messingkugelhahn VENUS IG mit Schlauchtülle UNI 7141-8 
Válvula de esfera VENUS H/conector manguera UNI 7141-8

   11,78     13,90 

Art. 1022..XA

1022G244XA

1/2"

20

180

1022G263XA

3/8"

20

180

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS ball valve M/hose union UNI 7141-8
VENUS robinet à boule M/porte caoutchouc UNI 7141-8

Messingkugelhahn VENUS AG mit Schlauchtülle UNI 7141-8 
Válvula de esfera VENUS M/conector manguera UNI 7141-8

   12,41    14,64  

Art. 1021..XB

1021G244XB

1/2"

20

120

1021G203XB

3/8"

20

180

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS ball valve F/hose union UNI 7141-13
VENUS robinet à boule F/porte caoutchouc UNI 7141-13

Messingkugelhahn VENUS IG mit Schlauchtülle UNI 7141-13 
Válvula de esfera VENUS H/conector manguera UNI 7141-13

   12,29     14,46  

Art. 1022..XB

1022G244XB

1/2"

20

180

1022G263XB

3/8"

20

180

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS ball valve M/hose union UNI 7141-13
VENUS robinet à boule M/porte caoutchouc UNI 7141-13

Messingkugelhahn VENUS AG mit Schlauchtülle UNI 7141-13 
Válvula de esfera VENUS M/conector manguera UNI 7141-13

   12,93     15,23 

VENUS®WITH UNI HOSE UNION RE
AG

ULATION (UE) 305/2011
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Art. 1071

1071G206

1"

6

36

1071G204

1/2"

12

108

1071G205

3/4"

10

60

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS angle ball valve F/F w/T-handle
VENUS EQUERRE robinet à boule F/F a/papillon aluminium

Messingkugelhahn in Eckform VENUS IG/IG mit Alu-Flügelgriff
Válvula de esfera VENUS ESCUADRA H/H con mariposa de aluminio amarillo

  10,41   15,67   20,56 

Art. 1072

1072G266

1"

6

36

1072G264

1/2"

12

108

1072G265

3/4"

10

60

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS angle ball valve M/F w/T-handle
VENUS EQUERRE robinet à boule M/F a/papillon aluminium

Messingkugelhahn in Eckform VENUS AG/IG mit Alu-Flügelgriff
Válvula de esfera VENUS ESCUADRA M/H con mariposa de aluminio amarillo

  10,67   16,66   21,88 

Art. 1073

1073G266

1"

6

36

1073G264

1/2"

12

108

1073G265

3/4"

10

60

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS angle ball valve M/M w/T-handle
VENUS EQUERRE robinet à boule M/M a/papillon aluminium

Messingkugelhahn in Eckform VENUS AG/AG mit Alu-Flügelgriff
Válvula de esfera VENUS ESCUADRA M/M con mariposa de aluminio amarillo

  10,95   17,49   23,55 

Art. 1074

1074G266

1"

6

36

1074G264

1/2"

12

108

1074G265

3/4"

10

60

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS angle ball valve F/M w/T-handle
VENUS EQUERRE robinet à boule F/M a/papillon aluminium

Messingkugelhahn in Eckform VENUS IG/AG mit Alu-Flügelgriff
Válvula de esfera VENUS ESCUADRA H/M con mariposa de aluminio amarillo

  10,55   16,49   21,88 

VENUS®ANGLE RE
AG

ULATION (UE) 305/2011

Art. 1021..XA

1021G244XA

1/2"

20

180

1021G203XA

3/8"

30

180

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS ball valve F/hose union UNI 7141-8
VENUS robinet à boule F/porte caoutchouc UNI 7141-8

Messingkugelhahn VENUS IG mit Schlauchtülle UNI 7141-8 
Válvula de esfera VENUS H/conector manguera UNI 7141-8

   11,78     13,90 

Art. 1022..XA

1022G244XA

1/2"

20

180

1022G263XA

3/8"

20

180

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS ball valve M/hose union UNI 7141-8
VENUS robinet à boule M/porte caoutchouc UNI 7141-8

Messingkugelhahn VENUS AG mit Schlauchtülle UNI 7141-8 
Válvula de esfera VENUS M/conector manguera UNI 7141-8

   12,41    14,64  

Art. 1021..XB

1021G244XB

1/2"

20

120

1021G203XB

3/8"

20

180

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS ball valve F/hose union UNI 7141-13
VENUS robinet à boule F/porte caoutchouc UNI 7141-13

Messingkugelhahn VENUS IG mit Schlauchtülle UNI 7141-13 
Válvula de esfera VENUS H/conector manguera UNI 7141-13

   12,29     14,46  

Art. 1022..XB

1022G244XB

1/2"

20

180

1022G263XB

3/8"

20

180

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS ball valve M/hose union UNI 7141-13
VENUS robinet à boule M/porte caoutchouc UNI 7141-13

Messingkugelhahn VENUS AG mit Schlauchtülle UNI 7141-13 
Válvula de esfera VENUS M/conector manguera UNI 7141-13

   12,93     15,23 
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Art. 1072

1072G304

1/2"x1/2"

12

108

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  11,38 

VENUS angle ball valve M/F for �exible Gas hoses 
VENUS EQUERRE robinet à boule M/F pour tuyaux �exible pour Gas

Messingkugelhahn in Eckform VENUS AG/IG für Gas Schläuschen 
Válvula de esfera VENUS ESCUADRA M/H para tubos de Gas

Art. 1073

12

108

Valvola a sfera VENUS a squadra M con codola e girello per contatore gas ISO 228
1073G334

1/2"x1/2"

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  11,57 

VENUS angle ball valve M/M for �exible Gas hoses 
VENUS EQUERRE robinet à boule M/M pour tuyaux �exible pour Gas

Messingkugelhahn in Eckform VENUS AG/AG für Gas Schläuschen 
Válvula de esfera VENUS ESCUADRA M/M para tubos de Gas

RE
AG

ULATION (UE) 305/2011VENUS®ANGLE WITH NUT

Art. 1076..XG

1076G244XG

1/2"x1/2"

18

162

1076G204XG

1/2"x3/4"

18

108

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS angle valve F/nut
VENUS EQUERRE robinet à boule F/écrou

Messingkugelhahn in Eckform VENUS IG mit Verschraubung
Válvula escuadra VENUS F codo y tuerca loca

  16,51   17,55 

Art. 1079..XG

1079G244XG

1/2"x1/2"

20

180

1079G264XG

1/2"x3/4"

20

180

2168G405

3/4"x3/4"

20

120

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS angle valve M/nut
VENUS EQUERRE robinet à boule M/écrou

Messingkugelhahn in Eckform VENUS AG mit Verschraubung
Válvula escuadra VENUS M codo y tuerca loca

  17,06   18,37   22,55 

VENUS®ANGLE FOR FLEXIBLE GAS HOSES RE
AG

ULATION (UE) 305/2011
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Art. 1076..XA

1076G244XA

1/2"

 12,90 

20

180

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS angle valve F/hose union UNI 7141-8
VENUS EQUERRE r b F/porte caoutchouc UNI 7141-8

Messingkugelhahn in Eckform VENUS IG mit Schlauchtülle UNI 7141-8
Válvula escuadra VENUS H/conector manguera UNI 7141-8

Art. 1079..XA

1079G244XA

1/2"

 13,35 

20

180

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS angle valve M/hose union UNI 7141-8
VENUS EQUERRE r b M/porte caoutchouc UNI 7141-8

Messingkugelhahn in Eckform VENUS AG mit Schlauchtülle UNI 7141-8
Válvula escuadra VENUS M/conector manguera UNI 7141-8

Art. 1076..XB

1076G244XB

1/2"

  13,30  

20

120

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS angle valve F/hose union UNI 7141-13
VENUS EQUERRE r b F/porte caoutchouc UNI 7141-13

Messingkugelhahn in Eckform VENUS IG mit Schlauchtülle UNI 7141-13
Válvula escuadra VENUS H/conector manguera UNI 7141-13

Art. 1079..XB

1079G244XB

1/2"

 13,77 

25

150

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS angle valve M/hose union UNI 7141-13
VENUS EQUERRE r b M/porte caoutchouc UNI 7141-13

Messingkugelhahn in Eckform VENUS AG mit Schlauchtülle UNI 7141-13
Válvula escuadra VENUS M/conector manguera UNI 7141-13

VENUS®ANGLE WITH UNI HOSE UNION RE
AG

ULATION (UE) 305/2011

Art. 1072

1072G304

1/2"x1/2"

12

108

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  11,38 

VENUS angle ball valve M/F for �exible Gas hoses 
VENUS EQUERRE robinet à boule M/F pour tuyaux �exible pour Gas

Messingkugelhahn in Eckform VENUS AG/IG für Gas Schläuschen 
Válvula de esfera VENUS ESCUADRA M/H para tubos de Gas

Art. 1073

12

108

Valvola a sfera VENUS a squadra M con codola e girello per contatore gas ISO 228
1073G334

1/2"x1/2"

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  11,57 

VENUS angle ball valve M/M for �exible Gas hoses 
VENUS EQUERRE robinet à boule M/M pour tuyaux �exible pour Gas

Messingkugelhahn in Eckform VENUS AG/AG für Gas Schläuschen 
Válvula de esfera VENUS ESCUADRA M/M para tubos de Gas

RE
AG

ULATION (UE) 305/2011VENUS®ANGLE WITH NUT

Art. 1076..XG

1076G244XG

1/2"x1/2"

18

162

1076G204XG

1/2"x3/4"

18

108

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS angle valve F/nut
VENUS EQUERRE robinet à boule F/écrou

Messingkugelhahn in Eckform VENUS IG mit Verschraubung
Válvula escuadra VENUS F codo y tuerca loca

  16,51   17,55 

Art. 1079..XG

1079G244XG

1/2"x1/2"

20

180

1079G264XG

1/2"x3/4"

20

180

2168G405

3/4"x3/4"

20

120

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

VENUS angle valve M/nut
VENUS EQUERRE robinet à boule M/écrou

Messingkugelhahn in Eckform VENUS AG mit Verschraubung
Válvula escuadra VENUS M codo y tuerca loca

  17,06   18,37   22,55 
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Art. 1111

1111G209

2"

2

8

1111G208

1"1/2

6

24

1111G207

1"1/4

6

24

1111G206

1"

8

48

1111G204

1/2"

18

108

1111G205

3/4"

12

72

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

MINERVA ball valve F/F with steel lever handle
MINERVA robinet à boule F/F avec levier acier

Messingkugelhahn MINERVA IG/G mit Stahl-Handhebel
Válvula de esfera MINERVA H/H con palanca de acero amarillo

  16,33   24,14   38,27   65,51   86,95   144,92 

Art. 1121

1121G204

1/2"

18

108

1121G205

3/4"

12

72

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

MINERVA ball valve F/F w/alum. T-handle
MINERVA robinet à boule F/F avec papillon aluminium

Messingkugelhahn MINERVA IG/IG mit Alu-Flügelgriff
Válvula de esfera MINERVA H/H con mariposa amarillo

  16,33   24,14 

MINERVA® RE
AG

ULATION (UE) 305/2011
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Art. 4210

4210G209

2"

2

8

4210G208

1"1/2

4

16

4210G207

1"1/4

6

24

4210G206

1"

8

48

4210G205

3/4"

12

72

4210G203

3/8"

24

144

4210G204

1/2"

20

120

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

ATHENA ball valve F/F w/alum. lever handle
ATHENA robinet à boule F/F avec levier aluminium

Messingkugelhahn ATHENA IG/IG mit Alu-Handhebel
Válvula de esfera ATHENA H/H con palanca de aluminio

  8,50   9,89   13,71   19,71   32,11   49,35   76,37 

Art. 4211

4211G269

2"

2

8

4211G268

1"1/2

4

16

4211G267

1"1/4

4

24

4211G266

1"

8

48

4211G265

3/4"

10

60

4211G263

3/8"

24

144

4211G264

1/2"

24

144

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

ATHENA ball valve M/F w/alum. lever handle
ATHENA robinet à boule M/F avec levier aluminium

Messingkugelhahn ATHENA AG/IG mit Alu-Handhebel
Válvula de esfera ATHENA M/H con palanca de aluminio

   8,90   10,42   14,47   20,95   34,12   52,49   82,26 

Art. 4271

4271G209

2"

2

8

4271G208

1"1/2

4

16

4271G207

1"1/4

6

24

4271G206

1"

8

48

4271G205

3/4"

12

72

4271G203

3/8"

16

144

4271G204

1/2"

20

120

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

ATHENA ball valve F/F with steel lever handle
ATHENA robinet à boule F/F avec levier acier

Messingkugelhahn ATHENA IG/G mit Stahl-Handhebel
Válvula de esfera ATHENA H/H con palanca de acero

  8,43   9,79   13,59   19,71   32,11   49,35   76,37 

Art. 4272

4272G269

2"

2

8

4272G268

1"1/2

4

16

4272G267

1"1/4

4

24

4272G266

1"

8

48

4272G265

3/4"

10

60

4272G263

3/8"

24

144

4272G264

1/2"

18

144

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

ATHENA ball valve M/F with steel lever handle
ATHENA robinet à boule M/F avec levier acier

Messingkugelhahn ATHENA AG/G mit Stahl-Handhebel
Válvula de esfera ATHENA M/H con palanca de acero

  8,97   10,42   14,47   20,95   34,12   52,49   82,26 

Art. 4212

4212G206

1"

10

60

4212G205

3/4"

15

90

4212G203

3/8"

30

180

4212G204

1/2"

25

150

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

ATHENA ball valve F/F w/alum. T-handle
ATHENA robinet à boule F/F avec papillon aluminium

Messingkugelhahn ATHENA IG/IG mit Alu-Flügelgriff
Válvula de esfera ATHENA H/H con mariposa amarillo

  8,50   9,89   13,71   19,71 

Art. 4213

4213G266

1"

8

48

4213G265

3/4"

15

90

4213G263

3/8"

30

188

4213G264

1/2"

25

150

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

ATHENA ball valve M/F w/alum. T-handle
ATHENA robinet à boule M/F avec papillon aluminium

Messingkugelhahn ATHENA AG/IG mit Alu-Flügelgriff
Válvula de esfera ATHENA M/H con mariposa amarillo

  8,97   10,42   14,47   20,95 

ATHENA®
untill 2”

RE
AG

ULATION (UE) 305/2011

Art. 1111

1111G209

2"

2

8

1111G208

1"1/2

6

24

1111G207

1"1/4

6

24

1111G206

1"

8

48

1111G204

1/2"

18

108

1111G205

3/4"

12

72

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

MINERVA ball valve F/F with steel lever handle
MINERVA robinet à boule F/F avec levier acier

Messingkugelhahn MINERVA IG/G mit Stahl-Handhebel
Válvula de esfera MINERVA H/H con palanca de acero amarillo

  16,33   24,14   38,27   65,51   86,95   144,92 

Art. 1121

1121G204

1/2"

18

108

1121G205

3/4"

12

72

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

MINERVA ball valve F/F w/alum. T-handle
MINERVA robinet à boule F/F avec papillon aluminium

Messingkugelhahn MINERVA IG/IG mit Alu-Flügelgriff
Válvula de esfera MINERVA H/H con mariposa amarillo

  16,33   24,14 
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Art. 4551

4551G209

2"

2

8

4551G208

1"1/2

4

16

4551G206

1"

8

48

4551G205

3/4"

12

72

4551G207

1"1/4

6

24

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

ATHENA ball valve F/F w/sealing cap
ATHENA robinet à boule F/F a/capot plombage

Messingkugelhahn ATHENA IG/IG mit plombierbarer Kappe
Válvula de esfera ATHENA H/H capuchón soldadura al plomo

  17,05   24,87   43,31   57,43   94,97

ATHENA®
untill 2”

RE
AG

ULATION (UE) 305/2011
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Art. 0701G

0701G740

28x28

8

48

0701G739

22x22

10

60

0701G737

18x18

20

120

0701G735

15x15

20

120

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

PRESSTIGE ball valve press �tting connection with alum. lever handle
PRESSTIGE robinet à boule connexion à sertir avec levier aluminium

Kugelhahn PRESSTIGE press �tting mit Alu. Handhebel
Válvula de esfera PRESSTIGE conexión a prensar con palanca de aluminio

  19,05   19,54   26,13   36,01 

Art. 0721G

0721G740

28x28

8

48

0721G739

22x22

12

60

0721G737

18x18

20

120

0721G735

15x15

20

120

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

PRESSTIGE ball valve press �tting connection with T- handle
PRESSTIGE robinet à boule connexion à sertir avec papillon

Kugelhahn PRESSTIGE press �tting mit Fluegelgriff
Válvula de esfera PRESSTIGE conexión a prensar mariposa de aluminio

  19,05   19,54   26,13   36,01 

*     SUITABLE CLAMPING TOOLS
R250 R250 R250 R250
15x1

15x1,5
18x1

18x1,5
22x1

22x1,5
28x1

28x1,5
V OK OK OK OK
M OK OK OK OK

COPPER PIPE
EN1057CLAMPING      

TOOL

PRESSTIGE®GASCRDE
ZINCIFICATION

S PE CIAL B R A S S

PRESS FITTINGS
TYPE V OR M

*

RE
AG

ULATION (UE) 305/2011

Art. 4551

4551G209

2"

2

8

4551G208

1"1/2

4

16

4551G206

1"

8

48

4551G205

3/4"

12

72

4551G207

1"1/4

6

24

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

ATHENA ball valve F/F w/sealing cap
ATHENA robinet à boule F/F a/capot plombage

Messingkugelhahn ATHENA IG/IG mit plombierbarer Kappe
Válvula de esfera ATHENA H/H capuchón soldadura al plomo

  17,05   24,87   43,31   57,43   94,97
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SATURN®

Art. 1413

1413G409

2"

2

 8

1413G408

1" 1/4

6

 24

1413G407

1" 1/2

8

 48

1413G406

1"

10

 60

1413G404

1/2"

30

180 

1413G405

3/4"

18

 108

 
 

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

SATURN ball valve M/M with steel lever handle
SATURN robinet à boule M/M avec levier acier

Messingkugelhahn SATURN AG/AG mit Stahl-Handhebel
Válvula de esfera SATURN M/M con palanca de acero

  9,27   10,70   14,55   21,51   33,95   68,20 

Art. 1423   

1423G407

1" 1/4

10

60

1423G406

1"

12

72

1423G404

1/2"

30

180

1423G405

3/4"

25

150

 
 

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

SATURN M/M T-handle with sealing drilling
SATURN M/M avec manette papillon en alum. avec trou de plombage

SATURN AG/AG mit Alu-Flügelgriff mit plombierbarer Öffnung
SATURN M/M mariposa aluminio con ori�cio para precintar

  9,27  10,70   14,55   21,51 

Art. 1415     

1415G40G

7/8"

 19,48 

12

72  

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

SATURN ball valve M with nut and steel lever
SATURN robinet à boule M écrou tournant, levier acier

Messingkugelhahn SATURN AG mit Mutter und Stahlhandebel
Válvula de esfera SATURN M y tuerca loca palanca de acero

Art. 1425

1425G405

3/4"

18

108

1425G40G

7/8"

12

72

 
 

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

SATURN M/NUT T-handle with sealing drilling
SATURN M/écrou tournant avec papillon alum. avec trou de plombage

SATURN AG/Mutter und Alu-Flügelgriff mit plombierbarer Öffnung
SATURN M y tuerca loca H mariposa aluminio con ori�cio para emplomado

  15,32   19,48 

Art. 1416

1416G40G

7/8"

 21,96 

10

60

 
 

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

SATURN ball valve M angle with nut and steel lever
SATURN robinet à boule M écrou tournant équerre levier acier

Messingkugelhahn SATURN AG eckform mit Mutter und Stahlhandebel
Válvula de esfera SATURN M esquadra y tuerca loca H palanca de acero

Art. 1426

1426G40G

7/8"

 21,96 

12

72

 
 

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

SATURN M angle with nut and steel lever sealing drilling
SATURN M écrou tournant équerre avec papillon alum. avec trou de plombage

SATURN AG eckform mit Mutter und Stahlhandhebel mit  plombierbarer Öffnung
SATURN M Esquadra tuerca loca H mariposa aluminio con ori�cio para precintar

RE
AG

ULATION (UE) 305/2011
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Art. 1414     

1414G404

1/2"

 13,20 

20

 120  

 
 

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

SATURN ball valve M/M with �xing base and steel lever
SATURN robinet à boule M/M avec plaquette de �xation levier en acier

Messingkugelhahn SATURN AG/AG mit Befestigungssockel Stahlandhebel
Válvula de esfera SATURN M/M con base de �jación palanca de acero

Art. 1424     

1424G404

1/2"

 13,20

25

150

1424G405

3/4"

 14,98 

12

72

 
 

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

SATURN M/M mit �xing base and sealing driling
SATURN M/M avec plaquette de �xation manette papillon en alum. avec trou de plombage

SATURN AG/AG mit Befestigungssockel Alu-Flügelgriff mit plombierbarer Öffnung
SATURN M/M con base de �jación mariposa aluminio con ori�cio para precintar

Art. 1427     

1427G404

1/2"

 10,32 

25

150  

 
 

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

SATURN M/M with �xing base and alum. T-handle with spring security system
SATURN M/M avec plaquette de �xation manette papillon en alum. avec système de sécurité à ressort 

SATURN AG/AG mit Befestigungssockel Alu-Flügelgriff mit Federsicherheitssystem
SATURN M/M con base de �jación mariposa aluminio con sistema seguridad autobloqueo

Art. 1427N     

1427N404

1/2"x1/2"

10,82 

25

150  

 
 

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

SATURN M/M with �xing base and alum. T-handle with spring security system
SATURN M/M avec plaquette de �xation manette papillon en alum. avec système de sécurité à ressort 

SATURN AG/AG mit Befestigungssockel Alu-Flügelgriff mit Federsicherheitssystem
SATURN M/M con base de �jación mariposa aluminio con sistema seguridad autobloqueo

Art. 1428     

1428N853

M20x1,5

 10,82 

25

150  

 
 

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

SATURN M/M with �xing base and alum. T-handle with spring security system
SATURN M/M avec plaquette de �xation manette papillon en alum. avec système de sécurité à ressort 

SATURN AG/AG mit Befestigungssockel Alu-Flügelgriff mit Federsicherheitssystem
SATURN M/M con base de �jación mariposa aluminio con sistema seguridad autobloqueo

*

* Thread 20x150°  -  Filetage 20x150°  -  Gewinde 20x150°  -  Rosca 20x150°

Art. 1413

1413G409

2"

2

 8

1413G408

1" 1/4

6

 24

1413G407

1" 1/2

8

 48

1413G406

1"

10

 60

1413G404

1/2"

30

180 

1413G405

3/4"

18

 108

 
 

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

SATURN ball valve M/M with steel lever handle
SATURN robinet à boule M/M avec levier acier

Messingkugelhahn SATURN AG/AG mit Stahl-Handhebel
Válvula de esfera SATURN M/M con palanca de acero

  9,27   10,70   14,55   21,51   33,95   68,20 

Art. 1423   

1423G407

1" 1/4

10

60

1423G406

1"

12

72

1423G404

1/2"

30

180

1423G405

3/4"

25

150

 
 

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

SATURN M/M T-handle with sealing drilling
SATURN M/M avec manette papillon en alum. avec trou de plombage

SATURN AG/AG mit Alu-Flügelgriff mit plombierbarer Öffnung
SATURN M/M mariposa aluminio con ori�cio para precintar

  9,27  10,70   14,55   21,51 

Art. 1415     

1415G40G

7/8"

 19,48 

12

72  

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

SATURN ball valve M with nut and steel lever
SATURN robinet à boule M écrou tournant, levier acier

Messingkugelhahn SATURN AG mit Mutter und Stahlhandebel
Válvula de esfera SATURN M y tuerca loca palanca de acero

Art. 1425

1425G405

3/4"

18

108

1425G40G

7/8"

12

72

 
 

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

SATURN M/NUT T-handle with sealing drilling
SATURN M/écrou tournant avec papillon alum. avec trou de plombage

SATURN AG/Mutter und Alu-Flügelgriff mit plombierbarer Öffnung
SATURN M y tuerca loca H mariposa aluminio con ori�cio para emplomado

  15,32   19,48 

Art. 1416

1416G40G

7/8"

 21,96 

10

60

 
 

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

SATURN ball valve M angle with nut and steel lever
SATURN robinet à boule M écrou tournant équerre levier acier

Messingkugelhahn SATURN AG eckform mit Mutter und Stahlhandebel
Válvula de esfera SATURN M esquadra y tuerca loca H palanca de acero

Art. 1426

1426G40G

7/8"

 21,96 

12

72

 
 

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

SATURN M angle with nut and steel lever sealing drilling
SATURN M écrou tournant équerre avec papillon alum. avec trou de plombage

SATURN AG eckform mit Mutter und Stahlhandhebel mit  plombierbarer Öffnung
SATURN M Esquadra tuerca loca H mariposa aluminio con ori�cio para precintar
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TOF/M
SINGLE JOINT FOR PE PIPE WITH MALE THREAD
MONOJOINT POUR PE AVEC FILET MÂLE
VERSCHRAUBUNG FÜR PE MIT AUßENGEWINDE
RACOR SIMPLE PARA TUBO PE  CON ROSCA MACHO

Exsisting code - Code actuele                         
Aktuelle Artikelnr. - Codigo actual 

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton - Piezas/Caja 

01010004P ø20 x 1/2" 50 200  3,71 
01010005P ø25 x 3/4” 30 120  5,43 
01010006P  ø32 x 1” 25 100  7,55 
01010007P ø40 x 1”¼ 10 40  11,95 
01010008P ø50 x 1”½ 6 36  16,77 
01010009P ø63 x 2” 5 20  25,78 

TOF/M
SINGLE JOINT FOR PE PIPE WITH MALE THREAD
MONOJOINT POUR PE AVEC FILET MÂLE
VERSCHRAUBUNG FÜR PE MIT AUßENGEWINDE
RACOR SIMPLE PARA TUBO PE CON ROSCA MACHO

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton - Piezas/Caja 

01010010F ø75 x 2”½ 1 6  77,85 
01010012F ø90 x 3” 1  113,97 
01010014F ø110 x 4” 1  251,33 

TOF/M
JOINT FOR PE WITH MALE THREAD
RACCORD POUR PE AVEC FILET MÂLE
VERSCHRAUBUNG FÜR PE MIT AUßENGEWINDE
RACOR SIMPLE PARA TUBO PE CON ROSCA MACHO

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton - Piezas/Caja 

01019910 ø75 x 2”½ 1  74,88 
01019912 ø90 x 3” 1  110,74 
01019914 ø110 x 4” 1  183,43 

TOF/M RD
SINGLE JOINT FOR PE PIPE WITH REDUCED MALE THREAD
MONOJOINT POUR PE AVEC FILET MÂLE RÉDUIT
VERSCHRAUBUNG FÜR PE MIT REDUZIERTEM AUßENGEWINDE
RACOR SIMPLE PARA TUBO PE CON ROSCA MACHO REDUCIDO

Exsisting code - Code actuele                         
Aktuelle Artikelnr. - Codigo actual 

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton - Piezas/Caja 

01010504P ø25 x 1/2" 50 200  6,40 
01010605P ø32 x 3/4” 30 120  9,20 
01010706P ø40 x 1” 15 60  13,23 
01010807P ø50 x 1”¼ 10 40  19,28 

RESIN RING - BAGUE EN RESIN - RESINGRING - ANILLO RESINA

DRINKING WATERTOF®PUSH-PE3
OPERATIONS

ONLY
SU

PER FAST

M O UN TING
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TOF/F
SINGLE JOINT FOR PE PIPE WITH FEMALE THREAD
MONOJOINT POUR PE AVEC FILET FEMELLE
VERSCHRAUBUNG FÜR PE MIT INENNGEWINDE
RACOR SIMPLE PARA TUBO PE CON ROSCA HEMBRA

Exsisting code - Code actuele                         
Aktuelle Artikelnr. - Codigo actual 

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton - Piezas/Caja 

01020004P ø20 x 1/2" 50 300  3,71 
01020005P ø25 x 3/4" 30 180  5,43 
01020006P ø32 x 1" 25 100  7,55 
01020007P ø40 x 1"¼ 10 40  11,95 
01020008P ø50 x 1"½ 6 24  16,77 
01020009P ø63 x 2" 5 20  25,78 

TOF/F
SINGLE JOINT FOR PE PIPE WITH FEMALE THREAD
MONOJOINT POUR PE AVEC FILET FEMELLE
VERSCHRAUBUNG FÜR PE MIT INENNGEWINDE
RACOR SIMPLE PARA TUBO PE CON ROSCA HEMBRA

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton - Piezas/Caja 

01020010F ø75 x 2"½ 1 6  80,97
01020012F ø90 x 3" 1  117,09
01020014F ø110 x 4" 1  252,80 

TOF/F
JOINT FOR PE WITH FEMALE THREAD
RACCORD POUR PE AVEC FILET FEMELLE
VERSCHRAUBUNG FÜR PE MIT INENNGEWINDE
RACOR SIMPLE PARA TUBO PE CON ROSCA HEMBRA

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton - Piezas/Caja 

01029910 ø75 x 2"½ 1  74,88 
01029912 ø90 x 3" 1  110,74 
01029914 ø110 x 4" 1  183,43 

TOF/F RD
SINGLE JOINT FOR PE PIPE WITH REDUCED FEMALE THREAD
MONOJOINT POUR PE AVEC FILET FEMELLE RÉDUIT
VERSCHRAUBUNG FÜR PE MIT REDUZIERTEM INNENGEWINDE
RACOR SIMPLE PARA TUBO PE CON ROSCA HEMBRA REDUCIDA

Exsisting code - Code actuele                         
Aktuelle Artikelnr. - Codigo actual 

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton - Piezas/Caja 

01020504P ø25 x 1/2" 40 160  6,40 
01020605P ø32 x 3/4" 30 120  9,20 
01020706P ø40 x 1" 15 60  13,23 
01020807P ø50 x 1"¼ 10 40  19,28 

3
OPERATIONS

ONLY

SU
PER FAST

M O UN TING
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DRINKING WATER

TOF/B
STRAIGHT JOINT FOR PE/PE
RACCORD DROIT POUR PE/PE
GERADE VERSCHRAUBUNG FÜR PE/PE
RACOR RECTO PARA TUBO PE/PE

Exsisting code - Code actuele                         
Aktuelle Artikelnr. - Codigo actual 

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton - Piezas/Caja 

01030004P ø20 x ø20 40 160  6,72 
01030005P ø25 x ø25 20 80  10,50 
01030006P ø32 x ø32 10 60  14,30 
01030007P ø40 x ø40 6 36  18,92 
01030008P ø50 x ø50 4 24  25,32 
01030009P ø63 x ø63 2 12  42,61 

TOF/B
STRAIGHT JOINT FOR PE/PE
RACCORD DROIT POUR PE/PE
GERADE VERSCHRAUBUNG FÜR PE/PE
RACOR RECTO PARA TUBO PE/PE

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton - Piezas/Caja 

01030010F ø75 x ø75 1  149,48 
01030012F ø90 x ø90 1  203,06 
01030014F ø110 x ø110 1  467,61 

TOF/B
STRAIGHT JOINT FOR PE
RACCORD DROIT POUR PE
GERADE VERSCHRAUBUNG FÜR PE
RACOR RECTO PARA TUBO PE

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton - Piezas/Caja 

01039910 ø75 x ø75 1  123,30 
01039912 ø90 x ø90 1  147,95 
01039914 ø110 x ø110 1  281,79 
01039915 ø125 x ø125 1  299,43 

TOF/T GAS
T-JOINT FOR PE PIPE WITH THREADED FEMALE GAS JOINT
TÉ POUR PE AVEC BY-PASS FILETÉ FEMELLE GAZ
T-VERSCHRAUBUNG FÜR PE MIT ABZWEIGUNG INNENGEWINDE GAS
RACOR EN T PARA TUBO PE CON DERVIACIÓN ROSCADA HEMBRA GAS

Exsisting code - Code actuele                         
Aktuelle Artikelnr. - Codigo actual 

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton - Piezas/Caja 

01040004P ø20 x 1/2" 40 160  7,99 
01040005P ø25 x 3/4" 10 60  13,08 
01040006P ø32 x 1" 8 40  16,40 
01040007P ø40 x 1"¼ 5 20  28,33 
01040008P ø50 x 1"½ 4 16  38,63 
01040009P ø63 x 2" 2 8  65,34 

TOF®PUSH-PE3
OPERATIONS

ONLY
SU

PER FAST

M O UN TING
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TOF/T GAS
T-JOINT FOR PE PIPE WITH THREADED FEMALE GAS JOINT
TÉ POUR PE AVEC BY-PASS FILETÉ FEMELLE GAZ
T-VERSCHRAUBUNG FÜR PE MIT ABZWEIGUNG INNENGEWINDE GAS
RACOR EN T PARA TUBO PE CON DERVIACIÓN ROSCADA HEMBRA GAS

Exsisting code - Code actuele                         
Aktuelle Artikelnr. - Codigo actual 

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton - Piezas/Caja 

01040010F ø75 x 2"½ 1 4  201,81 
01040012F ø90 x 3" 1 4  274,06 

TOF/T PE
T-JOINT FOR PE PIPE 
TÉ POUR PE   
T-VERSCHRAUBUNG FÜR PE 
RACOR EN T PARA TUBO PE

Exsisting code - Code actuele                         
Aktuelle Artikelnr. - Codigo actual 

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton - Piezas/Caja 

01050004P ø20 x ø20 25 100  9,43 
01050005P ø25 x ø25 10 40  15,67 
01050006P ø32 x ø32 8 32  21,68 
01050007P ø40 x ø40 5 20  34,23 
01050008P ø50 x ø50 3 12  43,73 
01050009P ø63 x ø63 1 4  82,69 

TOF/T PE
T-JOINT FOR PE PIPE 
TÉ POUR PE   
T-VERSCHRAUBUNG FÜR PE 
RACOR EN T PARA TUBO PE

Exsisting code - Code actuele                         
Aktuelle Artikelnr. - Codigo actual 

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton - Piezas/Caja 

01050010F ø75 x ø75 1 4  255,36 
01050012F ø90 x ø90 1 4  377,46 

TOF/G M
L-JOINT FOR PE PIPE WITH MALE THREAD  
RACCORD COUDÉ POUR PE AVEC FILET MÂLE   
VERSCHRAUBUNG FÜR PE MIT AUßENGEWINDE 
RACOR EN CODO PARA TUBO PE CON ROSCA MACHO 

Exsisting code - Code actuele                         
Aktuelle Artikelnr. - Codigo actual 

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton - Piezas/Caja 

01060004P ø20 x 1/2" 30 180  5,32 
01060005P ø25 x 3/4" 25 100  8,28 
01060006P ø32 x 1" 20 80  11,60 
01060007P ø40 x 1"¼ 8 32  20,33 
01060008P ø50 x 1"½ 5 20  29,80 
01060009P ø63 x 2" 3 12  48,61 

3
OPERATIONS

ONLY
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PER FAST

M O UN TING
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TOF/G F
L-JOINT FOR PE PIPE WITH FEMALE THREAD  
RACCORD COUDÉ POUR PE AVEC FILET FEMELLE   
90° VERSCHRAUBUNG FÜR PE MIT INENNGEWINDE 
RACOR EN CODO PARA TUBO PE CON ROSCA HEMBRA 

Exsisting code - Code actuele                         
Aktuelle Artikelnr. - Codigo actual 

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton - Piezas/Caja 

01070004P ø20 x 1/2" 30 180  5,69 
01070005P ø25 x 3/4" 25 100  8,27 
01070006P ø32 x 1" 15 60  12,21 
01070007P ø40 x 1"¼ 8 32  19,82 
01070008P ø50 x 1"½ 5 20  28,94 
01070009P ø63 x 2" 3 12  48,10 

TOF/G F
L-JOINT FOR PE PIPE WITH FEMALE THREAD  
RACCORD COUDÉ POUR PE AVEC FILET FEMELLE   
90° VERSCHRAUBUNG FÜR PE MIT INENNGEWINDE 
RACOR EN CODO PARA TUBO PE CON ROSCA HEMBRA 

Exsisting code - Code actuele                         
Aktuelle Artikelnr. - Codigo actual 

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton - Piezas/Caja 

01070010F Ø75 x 2"1/2 1 4  139,51
01070012F Ø90 x 3" 1 4  193,09 

TOF/G PE
L-JOINT FOR PE PIPE  
RACCORD COUDÉ POUR PE 
90° VERSCHRAUBUNG FÜR PE
RACOR EN CODO PARA TUBO PE 

Exsisting code - Code actuele                         
Aktuelle Artikelnr. - Codigo actual 

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton - Piezas/Caja 

01080004P ø20 x ø20 30 120  7,34 
01080005P ø25 x ø25 20 80  10,86 
01080006P ø32 x ø32 10 40  16,31 
01080007P ø40 x ø40 6 24  27,67 
01080008P ø50 x ø50 3 18  42,62 
01080009P ø63 x ø63 2 8  72,12 

TOF/G PE
L-JOINT FOR PE PIPE  
RACCORD COUDÉ POUR PE 
90° VERSCHRAUBUNG FÜR PE
RACOR EN CODO PARA TUBO PE 

Exsisting code - Code actuele                         
Aktuelle Artikelnr. - Codigo actual 

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton - Piezas/Caja 

01080010F ø75 x ø75 1 4  180,62
01080012F ø90 x ø90 1 4  246,65 

TOF®PUSH-PE3
OPERATIONS

ONLY
SU

PER FAST

M O UN TING

DRINKING WATER
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TOF/B FE/PE
STRAIGHT JOINT FOR FE/PE     
RACCORD DROIT POUR FE/PE    
GERADE VERSCHRAUBUNG FÜR FE/PE 
RACOR RECTO PARA TUBO FE/PE 

Exsisting code - Code actuele                         
Aktuelle Artikelnr. - Codigo actual 

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton - Piezas/Caja 

02090004 ø20 x 1/2" 40 160  9,66 
02090005 ø25 x 3/4" 20 80  11,83 
02090006 ø32 x 1" 10 40  15,35 
02090007 ø40 x 1"¼ 6 24  20,94 
02090008 ø50 x 1"½ 4 16  29,81 
02090009 ø63 x 2" 2 8  49,37 

TOF/FL
SINGLE JOINT FOR PE PIPE WITH FLANGED CONNECTION    
MONOJOINT POUR PE AVEC ATTACHE BRIDÉE    
VERSCHRAUBUNG FÜR PE MIT FLANSCHANSCHLUSS 
RACOR SIMPLE PARA TUBO PE CON EMPALME BRIDADO 

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton - Piezas/Caja 

01119909 ø63 x 50/10 1  145,47 
01119912 ø90 x 80/10 1  161,75 
01119914 PN10 ø110 x 100/10 1  250,94 

3
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TOF/M OT
SINGLE JOINT FOR PE PIPE WITH MALE THREAD
MONOJOINT POUR PE AVEC FILET MÂLE
VERSCHRAUBUNG FÜR PE MIT AUßENGEWINDE
RACOR SIMPLE PARA TUBO PE  CON ROSCA MACHO

Exsisting code - Code actuele                         
Aktuelle Artikelnr. - Codigo actual 

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton - Piezas/Caja 

10010004P ø20 x 1/2" 50 200  5,03 
10010005P ø25 x 3/4" 40 160  6,64 
10010006P ø32 x 1" 25 100  9,10 
10010007P ø40 x 1"¼ 12 48  14,72 
10010008P ø50 x 1"½ 6 36  20,88 
10010009P ø63 x 2" 5 20  29,90 

TOF/M OT
SINGLE JOINT FOR PE PIPE WITH MALE THREAD
MONOJOINT POUR PE AVEC FILET MÂLE
VERSCHRAUBUNG FÜR PE MIT AUßENGEWINDE
RACOR SIMPLE PARA TUBO PE CON ROSCA MACHO

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton - Piezas/Caja 

10010010F ø75 x 2"½ 1 6  80,28 
10010012F ø90 x 3" 1 4  117,52 

TOF/F OT
SINGLE JOINT FOR PE PIPE WITH FEMALE THREAD
MONOJOINT POUR PE AVEC FILET FEMELLE
VERSCHRAUBUNG FÜR PE MIT INENNGEWINDE
RACOR SIMPLE PARA TUBO PE CON ROSCA HEMBRA

Exsisting code - Code actuele                         
Aktuelle Artikelnr. - Codigo actual 

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton - Piezas/Caja 

10020004P ø20 x 1/2" 50 300  5,03 
10020005P ø25 x 3/4" 30 180  6,64 
10020006P ø32 x 1" 25 100  9,10 
10020007P ø40 x 1"¼ 10 40  14,72 
10020008P ø50 x 1"½ 6 24  20,88 
10020009P ø63 x 2" 5 20  29,90 

TOF/F OT
SINGLE JOINT FOR PE PIPE WITH FEMALE THREAD
MONOJOINT POUR PE AVEC FILET FEMELLE
VERSCHRAUBUNG FÜR PE MIT INENNGEWINDE
RACOR SIMPLE PARA TUBO PE CON ROSCA HEMBRA

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton - Piezas/Caja 

10020010F ø75 x 2"½ 1 6  83,48 
10020012F ø90 x 3" 1 4  120,72 

TOF®PUSH-PE/OT3
OPERATIONS

ONLY

SU
PER FAST

M O UN TING

DRINKING WATER
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TOF/B OT
STRAIGHT JOINT FOR PE/PE
RACCORD DROIT POUR PE/PE
GERADE VERSCHRAUBUNG FÜR PE/PE
RACOR RECTO PARA TUBO PE/PE

Exsisting code - Code actuele                         
Aktuelle Artikelnr. - Codigo actual 

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton - Piezas/Caja 

10030004P ø20 x ø20 40 160  8,70 
10030005P ø25 x ø25 20 80  13,32 
10030006P ø32 x ø32 10 60  17,22 
10030007P ø40 x ø40 6 36  24,96 
10030008P ø50 x ø50 4 24  32,91 
10030009P ø63 x ø63 2 12  52,11 

TOF F/BL OT
EXTENDED JOINT FOR PE/PE
MANCHON LONG PE/PE
VERLÄNGERTE VERSCHRAUBUNG FÜR PE/PE
RACOR LARGO PARA TUBO PE/PE

Exsisting code - Code actuele                         
Aktuelle Artikelnr. - Codigo actual 

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton - Piezas/Caja 

1003L005PFB ø25 x ø25  19,03 
1003L006PFB ø32 x ø32  24,09 

TOF/B OT
STRAIGHT JOINT FOR PE/PE
RACCORD DROIT POUR PE/PE
GERADE VERSCHRAUBUNG FÜR PE/PE
RACOR RECTO PARA TUBO PE/PE

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton - Piezas/Caja 

10030010F ø75 x ø75 1  154,11 
10030012F ø90 x ø90 1  209,33

TOF/T GAS OT
T-JOINT FOR PE PIPE WITH THREADED FEMALE GAS JOINT
TÉ POUR PE AVEC BY-PASS FILETÉ FEMELLE GAZ
T-VERSCHRAUBUNG FÜR PE MIT ABZWEIGUNG INNENGEWINDE GAS
RACOR EN T PARA TUBO PE CON DERVIACIÓN ROSCADA HEMBRA GAS

Exsisting code - Code actuele                         
Aktuelle Artikelnr. - Codigo actual 

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton - Piezas/Caja 

10040004P ø20 x 1/2" 25 100  10,03 
10040005P ø25 x 3/4" 15 60  15,92
10040006P ø32 x 1" 8 32  19,51 
10040007P ø40 x 1"¼ 7 28  33,84 
10040008P ø50 x 1"½ 4 16  46,32 
10040009P ø63 x 2" 2 8  74,01 

3
OPERATIONS

ONLY
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TOF/T GAS OT
T-JOINT FOR PE PIPE WITH THREADED FEMALE GAS JOINT
TÉ POUR PE AVEC BY-PASS FILETÉ FEMELLE GAZ
T-VERSCHRAUBUNG FÜR PE MIT ABZWEIGUNG INNENGEWINDE GAS
RACOR EN T PARA TUBO PE CON DERVIACIÓN ROSCADA HEMBRA GAS

Exsisting code - Code actuele                         
Aktuelle Artikelnr. - Codigo actual 

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton - Piezas/Caja 

10040010F ø75 x 2"½ 1 4  208,04 
10040012F ø90 x 3" 1 4  282,53 

TOF/T PE OT
T-JOINT FOR PE PIPE 
TÉ POUR PE   
T-VERSCHRAUBUNG FÜR PE 
RACOR EN T PARA TUBO PE

Exsisting code - Code actuele                         
Aktuelle Artikelnr. - Codigo actual 

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton - Piezas/Caja 

10050004P ø20 x ø20 25 100  12,52 
10050005P ø25 x ø25 10 40  19,83 
10050006P ø32 x ø32 8 40  26,40 
10050007P ø40 x ø40 5 20  42,62 
10050008P ø50 x ø50 3 12  54,19 
10050009P ø63 x ø63 1 4  97,54 

TOF/T PE OT
T-JOINT FOR PE PIPE 
TÉ POUR PE   
T-VERSCHRAUBUNG FÜR PE 
RACOR EN T PARA TUBO PE

Exsisting code - Code actuele                         
Aktuelle Artikelnr. - Codigo actual 

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton - Piezas/Caja 

10050010F ø75 x ø75 1 4  263,27
10050012F ø90 x ø90 1 4  389,12

TOF/G M OT
L-JOINT FOR PE PIPE WITH MALE THREAD  
RACCORD COUDÉ POUR PE AVEC FILET MÂLE   
VERSCHRAUBUNG FÜR PE MIT AUßENGEWINDE 
RACOR EN CODO PARA TUBO PE CON ROSCA MACHO 

Exsisting code - Code actuele                         
Aktuelle Artikelnr. - Codigo actual 

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton - Piezas/Caja 

10060004P ø20 x 1/2" 30 180  6,30 
10060005P ø25 x 3/4" 25 100  9,24 
10060006P ø32 x 1" 20 80  13,15 
10060007P ø40 x 1"¼ 8 32  23,09 
10060008P ø50 x 1"½ 5 20  33,23 
10060009P ø63 x 2" 3 12  54,19 

TOF®PUSH-PE/OT3
OPERATIONS

ONLY

SU
PER FAST

M O UN TING

DRINKING WATER
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TOF/G F OT
L-JOINT FOR PE PIPE WITH FEMALE THREAD  
RACCORD COUDÉ POUR PE AVEC FILET FEMELLE   
90° VERSCHRAUBUNG FÜR PE MIT INENNGEWINDE 
RACOR EN CODO PARA TUBO PE CON ROSCA HEMBRA 

Exsisting code - Code actuele                         
Aktuelle Artikelnr. - Codigo actual 

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton - Piezas/Caja 

10070004P ø20 x 1/2" 30 180  6,77 
10070005P ø25 x 3/4" 25 100  9,43 
10070006P ø32 x 1" 15 60  14,07 
10070007P ø40 x 1"¼ 10 40  23,09 
10070008P ø50 x 1"½ 5 20  33,23 
10070009P ø63 x 2" 3 12  54,19 

TOF/G F OT
L-JOINT FOR PE PIPE WITH FEMALE THREAD  
RACCORD COUDÉ POUR PE AVEC FILET FEMELLE   
90° VERSCHRAUBUNG FÜR PE MIT INENNGEWINDE 
RACOR EN CODO PARA TUBO PE CON ROSCA HEMBRA 

Exsisting code - Code actuele                         
Aktuelle Artikelnr. - Codigo actual 

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton - Piezas/Caja 

10070010F ø75 x 2"½ 1 4  143,83 
10070012F ø90 x 3" 1 4  199,05

TOF/G PE OT
L-JOINT FOR PE PIPE  
RACCORD COUDÉ POUR PE 
90° VERSCHRAUBUNG FÜR PE
RACOR EN CODO PARA TUBO PE 

Exsisting code - Code actuele                         
Aktuelle Artikelnr. - Codigo actual 

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton - Piezas/Caja 

10080004P ø20 x ø20 30 120  9,49
10080005P ø25 x ø25 20 80  13,41
10080006P ø32 x ø32 10 40  19,40 
10080007P ø40 x ø40 6 24  32,93
10080008P ø50 x ø50 3 18  49,52
10080009P ø63 x ø63 2 8  83,06 

TOF/G PE OT
L-JOINT FOR PE PIPE  
RACCORD COUDÉ POUR PE 
90° VERSCHRAUBUNG FÜR PE
RACOR EN CODO PARA TUBO PE 

Exsisting code - Code actuele                         
Aktuelle Artikelnr. - Codigo actual 

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton - Piezas/Caja 

10080010F ø75 x ø75 1 4  186,21
10080012F ø90 x ø90 1 4  254,27

3
OPERATIONS

ONLY

SU
PER FAST

M O UN TING
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TOF/GIR
JOINT WITH ROTATORY NUT - RACCORD AVEC RONDELLE 
VERSCHRAUBUNG MIT ÜBERWURFMUTTER - RACOR CON TUERCA LOCA

Exsisting code - Code actuele                         
Aktuelle Artikelnr. - Codigo actual 

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton - Piezas/Caja 

43470505P ø25 x 3/4" 40 160  14,62 

Exsisting code - Code actuele                         
Aktuelle Artikelnr. - Codigo actual 

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton - Piezas/Caja 

1007P004P ø20 x 1/2" 25 100  12,75
1007P504P ø25 x 1/2" 20 80  17,31 
1007P005P ø25 x 3/4" 20 80  17,73 

TOF/MUR
L-JOINT FOR WALLS - RACCORD MURAL COUDÉ   
L-WANDVERSCHRAUBUNG - RACOR MURAL EN L

TOF®-PE/GAS

TOF/REINFORCEMENT BUSHING S5-GAS - TOF/BAGUES DE REFOTCEMENT S5-GAZ - TOF/VERSTÄRKUNGSBUCHSEN S5-GAS -TOF/MANGUITOS DE REFUERZO S5-GAS
TOF-PE/GAS

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton - Piezas/Caja 

09120004 ø20 120  1,28
09120005 ø25 50  1,30
09120006 ø32 30  2,35
09120007 ø40 15  2,90
09120008 ø50 10  4,46
09120009 ø63 5  10,35

BUSHING + SEAL 

TOF-PE/GAS

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton - Piezas/Caja 

K757B010 ø75 1  16,85 
K757B012 ø90 1  24,97 
K757B014 ø110 1  35,59 

TOF/REINFORCEMENT BUSHING S5-GAS + seal HNBR - TOF/BAGUES DE REFOTCEMENT S5-GAZ  + joint HNBR - TOF/VERSTÄRKUNGSBUCHSEN S5-GAS + Dichtung HNBR - TOF/MANGUITOS DE REFUERZO S5-GAS  + junta HNBR

TOF®PUSH-PE/OT3
OPERATIONS

ONLY

SU
PER FAST

M O UN TING

DRINKING WATER
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TOF/C
WATER DISTRIBUTION BRANCH PIPE COLLARS 
TYPE PIPE COUPLING FROM 50 TO 250

COLLIER DE BY-PASS MODÈLE MANCHON DE 50 À 205

ABZWEIGSCHELLE MODELL MUFFE VON 50 BIS 250

ABRAZADERA DE DERIVACIÓN MODELO 
MANGUITO DE 50 A 250 

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

05310805 ø50 x 3/4" 1  49,83
05310806 ø50 x 1" 1  49,83
05310807 ø50 x 1”¼ 1  49,83
05310808 ø50 x 1”½ 1  52,39
05310905 ø63 x 3/4" 1  52,39
05310906 ø63 x 1” 1  52,39
05310907 ø63 x 1”¼ 1  52,39 
05310908 ø63 x 1”½ 1  52,39
05310909 ø63 x 2” 1  52,39
05311005 ø75 x 3/4” 1  57,00
05311006 ø75 x 1” 1  57,00
05311007 ø75 x 1”¼ 1  57,00
05311008 ø75 x 1”½ 1  57,00
05311009 ø75 x 2” 1  57,00
05311206 ø90 x 1” 1  71,94
05311207 ø90 x 1”¼ 1  71,94
05311208 ø90 x 1”½ 1  74,33 
05311209 ø90 x 2” 1  74,33
05311210 ø90 x 2”½ 1  90,66
05311406 ø110 x 1” 1  88,45
05311407 ø110 x 1”¼ 1  88,45
05311408 ø110 x 1”½ 1  93,05
05311409 ø110 x 2” 1  93,05
05311410 ø110 x 2”½ 1  108,03
05311508 ø125 x 1”½ 1  99,18
05311509 ø125 x 2" 1  99,18
05311510 ø125 x 2”½ 1  119,93
05311512 ø125 x 3" 1  119,93
05311609 ø140 x 2" 1  117,05
05311610 ø140 x 2”½ 1  141,70
05311612 ø140 x 3" 1  141,70
05311808 ø160 x 1”½ 1  126,20
05311809 ø160 x 2" 1  126,20
05311810 ø160 x 2”½ 1  153,60
05311812 ø160 x 3" 1  153,60
05311912 ø180 x 3" 1  178,61
05312006 ø200 x 1" 1  216,05
05312007 ø200 x 1" ¼ 1  216,05
05312009 ø200 x 2" 1  224,56
05312010 ø200 x 2”½ 1  272,19
05312012 ø200 x 3” 1  272,19
05312109 ø225 x 2" 1  357,25

TOF®/C
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Art. E101    Push 
KRONOS PUSH METAL TUBE JOINT NUT/FEMALE
KRONOS PUSH JOINT POUR TUYAU EN MÉTAL ÉCROU/F
ROHRVERSCHRAUBUNG KRONOS PUSH ROHRANSCHLUß/IG
KRONOS PUSH RACOR PARA TUBO DE HIERRO HEMBRA

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton - Piezas/Caja 

E101N903P 3/8" 25 225  10,74
E101N904P 1/2" 20 180  11,63
E101N905P 3/4" 20 120  14,21
E101N906P 1" 10 90  17,39
E101N907P 1"1/4 9 54  26,21
E101N908P 1"1/2 8 32  32,12
E101N909P 2" 5 20  48,23

Art. E102    Push
KRONOS PUSH METAL TUBE JOINT NUT/MALE
KRONOS PUSH JOINT POUR TUYAU EN MÉTAL ÉCROU/M
ROHRVERSCHRAUBUNG KRONOS PUSH ROHRANSCHLUß/AG
KRONOS PUSH RACOR PARA TUBO DE HIERRO MACHO

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton - Piezas/Caja 

E102N963P 3/8" 25 225  10,74 
E102N964P 1/2" 20 180  11,63 
E102N965P 3/4" 20 120  14,21
E102N966P 1" 10 90  17,39 
E102N967P 1"1/4 9 54  26,21
E102N968P 1"1/2 8 32  32,12
E102N969P 2" 5 20  48,23 

Art. E103    Push
KRONOS PUSH METAL TUBE JOINT NUT/NUT
KRONOS PUSH JOINT POUR TUYAU EN MÉTAL ÉCROU/ÉCROU
DOPPELT ROHRVERSCHRAUBUNG KRONOS PUSH
KRONOS PUSH RACOR PARA TUBO DE HIERRO BIJUNTO

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton - Piezas/Caja 

E103N923P 3/8" 20 180  18,25 
E103N924P 1/2" 16 135  21,07 
E103N925P 3/4" 15 90  25,34 
E103N926P 1" 8 48  32,91 
E103N927P 1"1/4 10 48  43,66 
E103N928P 1"1/2 6 32  55,31 
E103N929P 2" 4 8  87,05 

 

- For water and gas
- Pour eau et gaz
- Für Wasser und Gas
- Para gua y gas

KRONOS PUSH®
FOR IRON PIPES (PN50) - POUR TUBES EN FER (PN50) - FÜR EISENROHRE (PN50) - PARA TUBOS DE HIERRO (PN50)

PN 50 *

* 3/8” - 1”= PN50     
1”1/4 - 1”1/2= PN32     2”= PN25

THREAD
ISO 7/1
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TOF/FE M
SINGLE JOINT WITH MALE THREAD
MONOJOINT AVEC FILET MÂLE
VERSCHRAUBUNG MIT AUßENGEWINDE
RACOR SIMPLE CON ROSCA MACHO

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton - Piezas/Caja 

02010010F 2"½ x 2"½ 1 4  112,28 
02010012F 3" x 3" 1 4  140,59 

TOF/FE F
SINGLE JOINT WITH FEMALE THREAD
MONOJOINT AVEC FILET FEMELLE
VERSCHRAUBUNG MIT INENNGEWINDE
RACOR SIMPLE CON ROSCA HEMBRA

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton - Piezas/Caja 

02020010F 2"½ x 2"½ 1 4  115,56
02020012F 3" x 3" 1 4  144,46 

TOF/FE B
STRAIGHT JOINT
RACCORD DROIT
GERADE VERSCHRAUBUNG 
RACOR RECTO

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton - Piezas/Caja 

02030010F 2"½ x 2"½ 1 4  180,08 
02030012F 3" x 3" 1 4  227,84 

TOF®-FE
FOR IRON PIPES - POUR TUBES EN FER - FÜR EISENROHRE - PARA TUBOS DE HIERRO
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3 WAY FITTING

Ø

B
art. material Ø B mm

06400306 BRASS 1" 72

4 WAY FITTING

Ø

B
art. material Ø B mm

06400405 BRASS 1" 72

5 WAY FITTING

Ø

B
art. material Ø B mm

06400506 BRASS 1" 72
06400606 BRASS 1" 82
06400406 BRASS 1" 91

Exit

To the
pressure 
test

To the control
valve

Expansion tank3

2

1

5

4

To the Pump

1

2

3

5 4

SPECIAL "PUMP" FITTING MATERIAL Ø THREAD PACKING CODE

3 WAY FITTING BRASS 1" 6 06400306  5,58 

4 WAY FITTING BRASS 1" 4 06400405  5,96 

5 WAY FITTING

BRASS 1" 4 06400506  6,15 

BRASS 1" 4 06400606  7,10 

BRASS 1" 4 06400406  7,61 

SPECIAL "PUMP" FITTINGS
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TOF®MULTIPINZA

The multilayer pipe fitting that
fits all types of tools.

DRINKING WATER

 

PI
P

E 
FI

TT
IN

G FOR MULTILAYER
 P

IPE

 TH-H-U
F-B-C

Der Mehrschichtverbundrohr für 
alle Presskonturen. 

Le raccord pour tuyaux 
multicouches adapté à tous les 
types de pinces.

La unión para tubo multicapa
que se adapta a todo.
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TOF-MP  U13
MULTILAYERED STRAIGHT MALE FITTING 

RACCORD DROIT MÂLE - MULTICOUCHE 

GERADER ANSCHLUSS AG – MEHRSCHICHTIG

RACOR RECTO MACHO-MULTICAPA

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pipe - Tuyaux
Rohr - Tubo

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

U13GR40400 R 1/2" x 16 2 40  3,47 
U13GR40500 R 1/2" x 16 2,25 40  3,47 
U13GR41000 R 1/2" x 18 2 40  4,01 
U13GR41300 R 1/2" x 20 2 40  4,01 
U13GR41400 R 1/2" x 20 2,25 40  4,12 
U13GR41500 R 1/2" x 20 2,50 40  4,25 
U13GR51300 R 3/4" x 20 2 35  4,86 
U13GR51400 R 3/4" x 20 2,25 35  4,86 
U13GR51800 R 3/4" x 25 2,50 30  5,60 
U13GR52200 R 3/4" x 26 3 30  5,60 
U13GR62200 R 1" x 26 3 20  7,00 
U13GR62600 R 1" x 32 3 20  8,45 
U13GG72800 G 1"1/4 x 40 3,5 14  25,17 
U13GG83100 G 1"1/2 x 50 4 10  34,77 
U13GG93500 G 2" x 63 4,5 7  62,95 

TOF-MP  U12
MULTILAYERED STRAIGHT FEMALE FITTING

RACCORD DROIT FEMELLE– MULTICOUCHE

GERADER ANSCHLUSS IG - MEHRSCHICHTIG

RACOR RECTO HEMBRA-MULTICAPA

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pipe - Tuyaux
Rohr - Tubo

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

U12GG40400 G 1/2" x 16 2 40  3,69 
U12GG40500 G 1/2" x 16 2,25 40  3,77 
U12GG41000 G 1/2" x 18 2 40  4,17 
U12GG50400  G 3/4" x 16 2 30  4,65 
U12GG41300 G 1/2" x 20 2 40  4,17 
U12GG41400 G 1/2" x 20 2,25 40  4,17 
U12GG41500 G 1/2" x 20 2,50 40  4,17 
U12GG51300 G 3/4" x 20 2 20  4,94 
U12GG51400 G 3/4" x 20 2,25 20  4,94 
U12GG51800 G 3/4" x 25 2,50 20  5,67 
U12GG52200 G 3/4" x 26 3 20  5,67 
U12GG62200 G 1" x 26 3 15  6,74 
U12GG62600 G 1" x 32 3 15  8,05 
U12GG72800 G 1"1/4 x 40 3,5 14  33,26 
U12GG83100 G 1"1/2 x 50 4 8  50,89 
U12GG93500 G 2" x 63 4,5 6  79,59 

TOF-MP  U11
MULTILAYERED STRAIGHT FITTING- MULTILAYER 

RACCORD DROIT MULTICOUCHE - MULTICOUCHE

GERADER ANSCHLUSS MEHRSCHICHTIG – 
MEHRSCHICHTIG

RACOR RECTO MULTICAPA -MULTICAPA

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pipe - Tuyaux
Rohr - Tubo

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

U11G040400 16 x 16 2 40  4,28 
U11G050500 16 x 16 2,25 40  4,33 
U11G101000 18 x 18 2 40  5,59 
U11G131300 20 X 20 2 40  5,59 
U11G141400 20 X 20 2,25 40  5,59 
U11G181800 25 x 25 2,50 20  7,99 
U11G222200 26 x 26 3 20  7,99 
U11G262600 32 x 32 3 15  11,19 
U11G282800 40 x 40 3,5 12  27,40 
U11G313100 50 x 50 4 8  42,47 
U11G353500 63 x 63 4,5 5  69,34

TOF  MULTIPINZA®DRINKING WATER
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TOF-MP  U11
MULTILAYERED STRAIGHT FITTING - 
MULTILAYER

RACCORD DROIT MULTICOUCHE - MULTICOUCHE

GERADER ANSCHLUSS MEHRSCHICHTIG - 
MEHRSCHICHTIG

RACOR RECTO MULTICAPA - MULTICAPA

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

U11G041300 20/2 x 16/2 40  5,29
U11G041400           20/2,25 x 16/2 40  5,29
U11G141800 25/2,5 x 20/2,25 30 7,09
U11G042200 26/3 x 16/2 30  7,09
U11G132200 26/3 x 20/2 30  7,09
U11G132600 32/3 x 20/2 20  8,91
U11G222600 32/3 x 26/3 15  9,58
U11G222800 26/3 x 40/3,5 12  24,15
U11G262800 32/3 x 40/3,5 12  24,15
U11G283100 50/4 x 40/3,5 10  42,47

TOF-MP  U22
FEMALE MULTILAYERED L-FITTING - MULTILAYER

COUDE FEMELLE  - MULTICOUCHE

L-ANSCHLUSS IG - MEHRSCHICHTIG

RACOR EN L HEMBRA –MULTICAPA

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pipe - Tuyaux
Rohr - Tubo

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

U22GG40400 G 1/2 x 16 2 30  4,03
U22GG40500 G 1/2 x 16 2,25 30  4,03
U22GL40400           G 1/2 x 16 longer 2 25  4,53
U22GL40500           G 1/2 x 16 longer 2,25 25  4,53
U22GG41000 G 1/2 x 18 2 30  4,92
U22GL41000           G 1/2 x 18 longer 2 25 5,37
U22GG51000 G 3/4 x 18 2 25 5,37
U22GG41300 G 1/2 x 20 2 30  4,92
U22GG41400 G 1/2 x 20 2,25 30  4,92
U22GL41300           G 1/2 x 20 longer 2 25  5,37
U22GL41400           G 1/2 x 20 longer 2,25 25  5,37
U22GG41500 G 1/2 x 20 2,50 30  4,92
U22GG51300 G 3/4 x 20 2 25  5,37
U22GG51400 G 3/4 x 20 2,25 25  5,37
U22GG51500 G 3/4 x 20 2,50 25  5,37
U22GG51800 G 3/4 x 25 2,50 20  6,65
U22GG52200 G 3/4 x 26 3 20  6,65
U22GG62600 G 1” x 32 3 10  10,20 
U22GG72800 G 1”1/4 x 40 3,5 10  36,72
U22GG83100 G 1”1/2 x 50 4 8  59,15
U22GG93500 G 2”x 63 4,5 3  92,82

DRINKING WATER
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TOF  MULTIPINZA®DRINKING WATER
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TOF-MP  U23
MALE MULTILAYERED L-FITTING - MULTILAYER

COUDE MÂLE - MULTICOUCHE

L-ANSCHLUSS AG – MEHRSCHICHTIG

RACOR EN L MACHO –MULTICAPA

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pipe - Tuyaux
Rohr - Tubo

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

U23GR40400 R 1/2 x 16 2 40  4,25
U23GR40500 R 1/2 x 16 2,25 30  4,25 
U23GR41000 R 1/2 x 18 2 30  4,92 
U23GR51000 R 3/4 x 18 2 25  5,27 
U23GR41300 R 1/2 x 20 2 30  4,92
U23GR41400 R 1/2 x 20 2,25 30  4,92 
U23GR51300 R 3/4 x 20 2 25  5,37
U23GR51400 R 3/4 x 20 2,25 25  5,37
U23GR51800 R 3/4 x 25 2,50 20  6,39
U23GR52200 R 3/4 x 26 3 20  6,39 
U23GR62600 R 1” x 32 3 10  10,82 
U23GG72800 G 1”1/4 x 40 3,5 15  28,49

TOF-MP  U21
MULTILAYERED L- FITTING - MULTILAYER
COUDE  MULTICOUCHE - MULTICOUCHE
L-ANSCHLUSS MEHRSCHICHTIG – MEHRSCHICHTIG
RACOR EN L MULTICAPA-MULTICAPA

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pipe - Tuyaux
Rohr - Tubo

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

U21G040400 2 x 16 2 30  4,86
U21G050500 2 x 16 2,25 30  4,86
U21G101000 2 x 18 2 30  6,31
U21G131300 2 x 20 2 30  6,31
U21G141400 2 x 20 2,25 30  6,31
U21G151500 2 x 20 2,5 30  6,31 
U21G181800 2 x 25 2,5 15  9,23
U21G222200 2 x 26 3 15  9,23 
U21G262600 2 x 32 3 10  12,99 
U21G282800 2 x 40 3,5 10  32,06 
U21G313100 2 x 50 4 6  49,55
U21G353500 2 x 63 4,5 3  74,20

TOF-MP  U82
FEMALE L-FITTING - MULTILAYER WITH FIXING BASE

COUDE FEMELLE  - MULTICOUCHE AVEC PIEDS DE FIXATION
L-ANSCHLUSS IG – MEHRSCHICHTIG MIT BEFESTIGUNGSFÜSSEN

RACOR EN L HEMBRA –MULTICAPA CON PIES DE FIJACIÓN

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pipe - Tuyaux
Rohr - Tubo

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

U82GG40400 G 1/2 x 16 2 15  7,24
U82GG40500 G 1/2 x 16 2,25 15  7,38
U82GG41000 G 1/2 x 18 2 15  7,55
U82GG41300 G 1/2 x 20 2 15  7,55
U82GG41400 G 1/2 x 20 2,25 15  7,79
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TOF-MP  U31
MULTILAYERED T-FITTING - MULTILAYER - MULTILAYER 

TÉ MULTICOUCHE – MULTICOUCHE - MULTICOUCHE
L-ANSCHLUSS, MEHRSCH. - MEHRSCH. - MEHRSCH.

RACOR EN T MULTIC. –MULTIC.-MULTIC.

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pipe - Tuyaux
Rohr - Tubo

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

U31G040404 3 x 16 2 20  6,69 
U31G050505 3 x 16 2,25 20  6,69 
U31G101010 3 x 18 2 16  8,91 
U31G131313 3 x 20 2 16  8,91 
U31G141414 3 x 20 2,25 16  8,91 
U31G151515 3 x 20 2,5 16  8,91 
U31G181818 3 x 25 2,5 10  12,42 
U31G222222 3 x 26 3 10  12,42 
U31G262626 3 x 32 3 8  18,99 
U31G282828 3 x 40 3,5 6  48,94
U31G313131 3 x 50 4 4  78,59
U31G353535 3 x 63 4,5 1  123,22

TOF-MP  U31
REDUCED CENTRAL T-FITTING 

TÉ RÉDUIT CENTRAL 

T-ANSCHLUSS MITTIG REDUZIERT

RACOR EN T REDUCIDO CENTRAL

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

U31G130413   20/2 x 16/2 x 20/2 16  8,05 
U31G140414          20/2,25 x 16/2 x 20/2,25 16  8,05
U31G180418 25/2,5 x 16/2 x 25/2,5 12  11,96
U31G181418 25/2,5 x 20/2,25 x 25/2,5 12  12,29
U31G220422   26/3 x 16/2 x 26/3 12  11,96 
U31G221322   26/3 x 20/2 x 26/3 12  12,29
U31G260426   32/3 x 16/2 x 32/3 8  17,95
U31G262226   32/3 x 26/3 x 32/3 8  18,54
U31G282228   40/3,5 x 26/3 x 40/3,5 6  48,94 
U31G282628   40/3,5 x 32/3 x 40/3,5 6  48,94
U31G312631    50/4 x 32/3 x 50/4 5  75,61
U31G312831*   50/4 x 40/3,5 x 50/4 3  78,32

* MODEL IN PHASE OUT

TOF-MP  U31
SIDE WIDENED T-FITTING

TÉ RÉDUIT LATÉRAL

T-ANSCHLUSS SEITLICH AUSGEWEITET

RACOR EN T ENSANCHADO LATERAL

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

U31G131304   20/2 x 20/2 x 16/2 16  8,05
U31G141404           20/2,25 x 20/2,25 x 16/2 16  8,27
U31G222213   26/3 x 26/3 x 20/2 12  12,25
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TOF-MP  U32
FEMALE T-FITTING -MULTILAYER - MULTILAYER

TÉ  FEMELLE – MULTICOUCHE - MULTICOUCHE

T-ANSCHLUSS IG - MEHRSCH. - MEHRSCH.

RACOR EN T HEMBRA –MULTIC.-MULTIC.

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

U32GG40404   16/2 x G 1/2 x 16/2 20  6,74
U32GG41010   18/2 x G 1/2 x 18/2 16  7,44
U32GG41313   20/2 x G 1/2 x 20/2 16  7,44
U32GG41414 20/2,25 x G 1/2 x 20/2,25 15  7,44
U32GG42222   26/3 x G 1/2 x 26/3 12  10,20 
U32GG51818 25/2,5 x G 3/4 x 25/2,5 10  9,89 
U32GG52222  26/3 x G 3/4 x 26/3 10  9,89
U32GG52626   32/3 x G 3/4 x 32/3 10  16,25 
U32GG62828   40/3,5 x G 1” x 40/3,5 6  52,45
U32GG63131    50/4 x G 1” x 50/4 6  71,48

TOF-MP  U31 
SIDE REDUCED T-FITTING

TÉ ÉLARGI LATÉRAL

T-ANSCHLUSS SEITLICH REDUZIERT

RACOR EN T REDUCIDO LATERAL

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

U31G130404   20/2 x 16/2 x 16/2 16  7,92
U31G140404           20/2,25 x 16/2 x 16/2 16  7,92
U31G221313   26/3 x 20/2 x 20/2 12  11,96
U31G262222   32/3 x 26/3 x 26/3 8  18,04

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pipe - Tuyaux
Rohr - Tubo

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

U18GG40400 G 1/2 x 16 2 40  3,93
U18GG51300 G 3/4 x 20 2 40  4,86
U18GG51800 G 3/4 x 25 2,5 30  6,54
U18GG52200 G 3/4 x 26 3 30  6,54

TOF-MP  U18
FLAT SEALING STRAIGHT FITTING WITH UNION NUT - MULTILAYER 
RACCORD DROIT RONDELLE ÉTANCHÉITÉ PLATE - MULTICOUCHE
GERADER ANSCHLUSS ÜBERWURFMUTTER FLACHDICHTUNG - MEHRSCHICHTIG
RACOR RECTO LOCO ESTANQUEIDAD PLANA

TOF  MULTIPINZA®DRINKING WATER
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TOF-MP  U25 CW617N
CHROMED PIPE L-FITTING - MULTILAYER 
COUDE TUYAUX CHROMÉ -MULTICOUCHE
L-ANSCHLUSS ROHR VERCHROMT - MEHRSCHICHTIG   
RACOR EN L TUBO CROMADO -MULTICAPA    

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pipe - Tuyaux
Rohr - Tubo

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

U25C045155 Ø 15 x 165 x 16/2 2 1  10,35 
U25C045156 Ø 15 x 345 x 16/2 2 1  13,89

TOF-MP  UA2
F-F WALL TERMINAL MULTILAYER FOR HORIZONTAL CHASES

PARTIE TERMINALE MURALE F-F MULTICOUCHE POUR TRACES HORIZONTALES

WANDANSCHLUSS F-F MEHRSCHICHTIG FÜR WAAGERECHTE ROHRGÄNGE     

TERMINAL MURAL F-F MULTICAPA PARA TRAZAS HORIZONTALES

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pipe - Tuyaux
Rohr - Tubo

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

UA2GG40404 16 x G 1/2 x 16 2 12  11,47
UA2GG41313 20 x G 1/2 x 20 2 12  11,96

DRINKING WATER
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KU02
FLAT HANGER FOR TOF-MP/LP F-T
BRIDE PLATE POUR TOF-MP/LP F-T
FLACHBÜGEL FÜR TOF-MP/LP F-T       
ESTRIBO PLANO PARA TOF-MP/LP  F-T  

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

KU02 - 1  2,93 

KU04
FITTING - RACCORD - ANSCHLUSS - RACOR

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

KU04N004 16x2 50  0,86
KU04N013 20x2 50  1,00
KU04N022 26x3 35  1,59
KU04N026 32x3 30  2,00

TOF  MULTIPINZA®DRINKING WATER
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TAB. E pipe sizes / dimensions tuyau / rohrmaße / medidas tubo
suitable tools / pinces à utiliser
verwendbare Zangen / pinzas utilizables

16 16 18 20 20 20 25 26 32 40 50 63
2 2.25 2 2 2.25 2.5 2.5 3 3 3.5 4 4.5

F • • • • • • • • • • •
TH • • • • • • • • • • •
U • • • • • • • • • • •
H • • • • • • • • •
B • • • • • • • •
C •

TOF MULTIPINZA: TOF Multipinza is a brass fitting used for connection of multilayer pipes. Pipes and fittings are assembled by means of electro-hydraulic tools 
provided with specially shaped jaws. The jaws, when applied correctly to the outer, AISI304 stainless steel bushing, leave a permanent deformation to guarantee 
tight jointing. The pipe fittings are designed to be used with 6 different tools shapes according to sizes and types shown in the table below:

TOF MULTIPINZA: TOF Multipinza est un raccord en laiton qui permet la connexion de tuyaux multicouches. Les tuyaux et les raccords sont assemblés à l’aide de 
dispositifs électro-hydrauliques munis de mâchoires de forme spécifique. Ces mâchoires impriment une déformation permanente aux manchons extérieurs en acier 
inox  AISI304, ce qui permet de garantir un assemblage parfait.
Les raccords sont conçus pour être employés avec 6  types différents de pinces dont les dimensions et les types sont indiqués dans le tableau ci-après:

TOF MULTIPINZA: TOF Multipinza ist ein Anschluss aus Messing, der die Verbindung von Mehrschichtrohren herstellt. Die Rohleitungen und Anschlüsse werden 
mithilfe elektrohydraulischer Vorrichtungen zusammengebaut, welche mit spezifischen Profilbacken bestückt sind. Diese Backenelemente verleihen den 
Außenbuchsen aus Edelstahl AISI304 eine bleibende Verformung und gewährleisten dadurch eine untrennbare Bindung. Die Anschlüsse wurden so konzipiert, dass 
sie mit 6 verschiedenen Zangenprofilen unterschiedslos einsetzbar sind. Die vorgesehenen Maße und Typologien sind in der Tabelle unten aufgelistet:

TOF MULTIPINZA: El TOF Multipinza es un racor de latón que permite la unión de tubos multicapa. Los tubos y los racores se ensemblan entre ellos a través del auxilio 
de dispositivos electrohidráulicos dotados de mordazas  de perfil específico. Estas mordazas deforman de manera permanente los casquillos externos de Acero Inox 
AISI304, garantizando una unión inseparable. Los racores están concebidos para utilizarlos indiferentemente con 6 perfiles de pinchado diferentes en las medidas y en 
las tipologias indicadas en la tabla de abajo:

DECLARATION OF CONFORMITY:
We hereby declare that the fittings  are produced following the highest quality procedures and are provided for the use of tools shown in 
compatibility table above (Table E). They are also suitable for use with multilayer pipes polyethylene (PE UNI 10910-1) and polythylene PE-Xb and 
PE-Xc (prEN 12318-1) if coupled with suitable size to the fitting and produced in compliance with the valid norms.

DÉCLARATION DE CONFORMITÉ:
Nous déclarons que les appareils  sont construits suivant les plus techniques de pointe/perfectionnés pour ce qui concerne la qualité et 
sont fournis pour l’utilisation de pinces indiqué dans le tableau compatibilité ci-dessus (tableau E). Ils sont également appropriés pour une utilisation 
avec tubes multicouches en polyéthyléne (PE UNI 10910-1) et de polyéthyléne PE-Xb et PE-Xc (prEN 12318-1) si ils sont montés sur une mesure 
appropriée et construits dans le respect des normes valides. 

KONFORMITÄTSERKLÄRUNG:
Hiermit erklären wir, dass die  konformgemäß produziert werden und für den Einsatz von Zangen geeignet sind, wie in der o.g. 
Beständigkeitstabelle (Tabelle E) angezeigt. Ausserdem sind diese auch für den Einsatz mit PE Rohren (PE UNI 10910-1) und PE-Xb und PE-Xc (prEN 
12318-1) geeignet, aber nur unter Gebrauch von Anschlüssen mit der richtigen Größe und gemäß den geltenden Richtlinien. 

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD:
Con la presente declaramos que los accesorios están construidos de manera profesional, y están producidos para el uso de pinzas, como se puede  ver 
en la Tabla de compatibilidad arriba (Tabla E). Ademas se puede utilizar con tubos multicapa de polietileno (PE UNI 10.910 a 1) y polietileno PE-Xb  y 
PE-Xc (prEN 12318-1) si encaja con el tamaño adecuato para la instalación y construido en el respecto de las normas vigentes.

ATTENTION: FOR TECHNICAL DETAILS, SEE PAGE 197/203 CATALOGUE 2017
ATENTION: POUR DÉTAILS TECHNIQUES, VOYEZ À PAGE 197/203 DU CATALOGUE 2017
ACHTUNG: FÜR TECHNISCHE INFORMATIONEN, SIEHE SEITE 197/203 DES KATALOGES 2017
ATENCIÓN: PARA INFORMACIONES TECNICAS, VER PAGINA 197/203 DEL CATALOGO 2017

DRINKING WATER
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TOF-MP  G13
MULTILAYERED STRAIGHT MALE FITTING 

RACCORD DROIT MÂLE - MULTICOUCHE 

GERADER ANSCHLUSS AG – MEHRSCHICHTIG

RACOR RECTO MACHO-MULTICAPA

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pipe - Tuyaux
Rohr - Tubo

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

G13GR40400 R 1/2” x 16 2 40  3,52
G13GR50400 R 3/4” x 16 2 30  4,80
G13GR41300 R 1/2” x 20 2 40  4,06
G13GR51300 R 3/4” x 20 2 35  4,95 
G13GR52200 R 3/4” x 26 3 30  5,71
G13GR62200 R 1” x 26 3 20  7,15 
G13GR62600 R 1” x 32 3 20  8,62 

TOF-MP  G12
MULTILAYERED STRAIGHT FEMALE FITTING

RACCORD DROIT FEMELLE– MULTICOUCHE

GERADER ANSCHLUSS IG - MEHRSCHICHTIG

RACOR RECTO HEMBRA-MULTICAPA

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pipe - Tuyaux
Rohr - Tubo

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

G12GG40400 G 1/2" x 16 2 40  3,76
G12GG50400  G 3/4" x 16 2 30  4,73
G12GG41300 G 1/2" x 20 2 40  4,25
G12GG51300 G 3/4" x 20 2 20  5,02
G12GG52200 G 3/4" x 26 3 20  5,77
G12GG62200 G 1" x 26 3 15  6,88
G12GG62600 G 1" x 32 3 15  8,20

TOF-MP  G11
MULTILAYERED STRAIGHT FITTING- MULTILAYER 

RACCORD DROIT MULTICOUCHE - MULTICOUCHE

GERADER ANSCHLUSS MEHRSCHICHTIG – 
MEHRSCHICHTIG

RACOR RECTO MULTICAPA -MULTICAPA

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pipe - Tuyaux
Rohr - Tubo

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

G11G040400 16 x 16 2 40  4,34
G11G131300 20 X 20 2 40  5,70
G11G222200 26 x 26 3 20  8,15
G11G262600 32 x 32 3 15  11,40

TOF  GAS MULTIPINZA®
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Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

G11G041300 20/2 x 16/2 40  5,40
G11G042200 26/3 x 16/2 30  6,88
G11G132200 26/3 x 20/2 30  7,22
G11G222600 32/3 x 26/3 15  9,76

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pipe - Tuyaux
Rohr - Tubo

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

G22GG40400 G 1/2 x 16 2 30  4,08
G22GL40400 G 1/2 x 16 allungato 2 30  4,59
G22GG41300 G 1/2 x 20 2 30  5,00
G22GG51300 G 3/4 x 20 2 25  5,48
G22GG52200 G 3/4 x 26 3 20  6,77
G22GG62600 G 1” x 32 3 10  10,40

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pipe - Tuyaux
Rohr - Tubo

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

G23GR40400 R 1/2 x 16 2 40  4,32 
G23GR41300 R 1/2 x 20 2 30  5,00
G23GR51300 R 3/4 x 20 2 25  5,48 
G23GR52200 R 3/4 x 26 3 20  6,49 
G23GR62600 R 1” x 32 3 10  6,49 

TOF-MP  G11 RED.
MULTILAYERED STRAIGHT FITTING - 
MULTILAYER

RACCORD DROIT MULTICOUCHE - MULTICOUCHE

GERADER ANSCHLUSS MEHRSCHICHTIG - 
MEHRSCHICHTIG

RACOR RECTO MULTICAPA - MULTICAPA

TOF-MP  G22
FEMALE MULTILAYERED L-FITTING - MULTILAYER

COUDE FEMELLE  - MULTICOUCHE

L-ANSCHLUSS IG - MEHRSCHICHTIG

RACOR EN L HEMBRA –MULTICAPA

TOF-MP  G23
MALE MULTILAYERED L-FITTING - MULTILAYER

COUDE MÂLE - MULTICOUCHE

L-ANSCHLUSS AG – MEHRSCHICHTIG

RACOR EN L MACHO –MULTICAPA
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TOF-MP  G21
MULTILAYERED L- FITTING - MULTILAYER
COUDE  MULTICOUCHE - MULTICOUCHE
L-ANSCHLUSS MEHRSCHICHTIG – MEHRSCHICHTIG
RACOR EN L MULTICAPA-MULTICAPA

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pipe - Tuyaux
Rohr - Tubo

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

G21G040400 2 x 16 2 30  4,95
G21G131300 2 x 20 2 30  6,43
G21G222200 2 x 26 3 15  9,40
G21G262600 2 x 32 3 10  12,98

TOF-MP  G82
FEMALE L-FITTING - MULTILAYER WITH FIXING BASE

COUDE FEMELLE  - MULTICOUCHE AVEC PIEDS DE FIXATION
L-ANSCHLUSS IG – MEHRSCHICHTIG MIT BEFESTIGUNGSFÜSSEN

RACOR EN L HEMBRA –MULTICAPA CON PIES DE FIJACIÓN

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pipe - Tuyaux
Rohr - Tubo

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

G82GG40400 G 1/2 x 16 - H40 2 15  7,37
G82GG40400A G 1/2 x 16 - H52 2 15  7,60
G82GG41300 G 1/2 x 20 - H40 2 15  7,69 
G82GG41300A G 1/2 x 20 - H52 2 15  7,93

TOF-MP  G31
MULTILAYERED T-FITTING - MULTILAYER - MULTILAYER 

TÉ MULTICOUCHE – MULTICOUCHE - MULTICOUCHE
L-ANSCHLUSS, MEHRSCH. - MEHRSCH. - MEHRSCH.

RACOR EN T MULTIC. –MULTIC.-MULTIC. 

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pipe - Tuyaux
Rohr - Tubo

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

G31G040404 3 x 16 2 20  6,80
G31G131313 3 x 20 2 16  9,07
G31G222222 3 x 26 3 10  12,65
G31G262626 3 x 32 3 8  19,36

TOF-MP  G31 RED.
REDUCED CENTRAL T-FITTING 
TÉ RÉDUIT CENTRAL 
T-ANSCHLUSS MITTIG REDUZIERT
RACOR EN T REDUCIDO CENTRAL

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

G31G130413   20/2 x 16/2 x 20/2 16  8,20
G31G220422   26/3 x 16/2 x 26/3 12  12,18 
G31G221322   26/3 x 20/2 x 26/3 12  12,51 
G31G261326   32/3 x 20/2 x 32/3 8  18,46
G31G262226   32/3 x 26/3 x 32/3 8  18,89

TOF  GAS MULTIPINZA®
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TOF-MP  G31
SIDE REDUCED T-FITTING

TÉ ÉLARGI LATÉRAL

T-ANSCHLUSS SEITLICH REDUZIERT

RACOR EN T REDUCIDO LATERAL

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

G31G041304   16/2 x 20/2 x 16/2 16  8,08
G31G132213   20/2 x 26/3 x 20/2 12  12,18

TOF-MP  G32
FEMALE T-FITTING -MULTILAYER - MULTILAYER

TÉ  FEMELLE – MULTICOUCHE - MULTICOUCHE

T-ANSCHLUSS IG - MEHRSCH. - MEHRSCH.

RACOR EN T HEMBRA –MULTIC.-MULTIC.

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

G32GG40404   16/2 x G 1/2 x 16/2 20  6,88 
G32GG41313   20/2 x G 1/2 x 20/2 16  7,59
G32GG51313    20/2 x G 3/4 x 20/2 16  8,20
G32GG42222   26/3 x G 1/2 x 26/3 12  10,40 
G32GG52222  26/3 x G 3/4 x 26/3 10  10,07
G32GG62626   32/3 x G 1” x 32/3 10  15,39

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pipe - Tuyaux
Rohr - Tubo

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

G18GG40400 G 1/2 x 16 2 40  3,99 
G18GG41300 G 1/2 x 20 2 40  4,46
G18GG50400 G 3/4 x 16 2 40  4,65 
G18GG51300 G 3/4 x 20 2 40  4,65

TOF-MP  G18
FLAT SEALING STRAIGHT FITTING WITH UNION NUT - MULTILAYER 
RACCORD DROIT RONDELLE ÉTANCHÉITÉ PLATE - MULTICOUCHE
GERADER ANSCHLUSS ÜBERWURFMUTTER FLACHDICHTUNG - MEHRSCHICHTIG
RACOR RECTO LOCO ESTANQUEIDAD PLANA
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MULTILAYER PIPE TOF GAS
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MULTILAYER PIPE TOF GAS
MULTILAYER PIPE PE-XB/AL/PE-XB 

TUBE MULTICOUCHES PE-XB/AL/PE-XB

MEHRSCHICHTVERBUNDROHRE PE-XB/AL/PE-XB

TUBO MULTICAPA PE-XB/AL/PE-XB

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pipe length - Longueur du tube
Rohr Länge - Longitud del tubo  /mt

GTRG0400 Ø 16/2 (aluminium 0,20 mm) 100 m 1,80
GTRG1300 Ø 20/2 (aluminium 0,25 mm) 100 m 2,78
GTRG2200 Ø 26/3 (aluminium 0,30 mm) 50 m 5,53
GTRG2600 Ø 32/3 (aluminium 0,40 mm) 50 m 7,90

MULTILAYER PIPE TOF GAS
MULTILAYER PIPE PE-XB/AL/PE-XB WITH 
WRINKLED SHEATH 

TUBE MULTICOUCHES PE-XB/AL/PE-XB AVEC 
GAINE ONDULÉE

MEHRSCHICHTVERBUNDROHRE PE-XB/AL/PE-XB 
MIT WELLMANTEL

TUBO MULTICAPA PE-XB/AL/PE-XB CON VAINA 
CORRUGADA

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pipe length - Longueur du tube
Rohr Länge - Longitud del tubo  /mt

GTRG0401 Ø 16/2 (aluminium 0,20 mm) 50 m 3,14
GTRG1301 Ø 20/2 (aluminium 0,25 mm) 50 m 4,61
GTRG2201 Ø 26/3 (aluminium 0,30 mm) 50 m 10,39
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TAB. F pipe sizes / dimensions tuyau / rohrmaße / medidas tubo

suitable tools / pinces à utiliser
verwendbare Zangen / pinzas utilizables

16 20 26 32
2 2 3 3

TH • • • •
U • • •
H (Rems) • • • •
R (Rothenberger) • • • •

Tof Multipinza Gas is a brass fitting tested for connection with multilayer pipe TOF GAS, suitable for internal pipelines used to transport combustible 
gaseous fluids.  The norms refer to the system composed by the connection of TOF GAS pipe and TOF MULTIPINZA fitting, therefore it is not allowed any 
assembly of different components. 
The system is certified according to UNI 11344:2014 and  KIWA UNI IT-DT-Ki-0410. The fitting is in CW617N brass , while the  o-rings are in yellow HNBR 
certified EN 549. 

EFFEBI declares not to be responsible of any installation not conforming to the above. 
The installer must be aware and respect national norms and requirements  for gas installation in the country of installation.
The pressing tool must have a nominal force of 32Kn 
The fittings are designed to be used with 4 jaw profiles as per the chart TAB. F

Tof Multipinza Gas est un raccord en laiton testé pour la connexion avec un tuyau multicouches TOF GAS, adapté aux conduites internes utilisées pour le 
transport de fluides gazeux combustibles. Les normes se réfèrent au système composé par la connexion du tuyau TOF GAS et du raccord TOF MULTIPINZA, 
donc il n’est pas permis d’assembler différents composants.
Le système est certifié selon UNI 11344: 2014 et KIWA UNI IT-DT-Ki-0410. Le raccord est en laiton CW617N, tandis que les joints toriques sont certifiés EN 
549 en HNBR jaune. 

EFFEBI déclare ne pas être responsable d’une installation ne correspondant pas à ce qui précède.
L’installateur doit connaître et respecter les normes nationales et les exigences en matière d’installation de gaz dans le pays d’installation.
L’outil de sertissage doit avoir une force nominale de 32Kn
Les raccords sont conçus pour être utilisés avec 4 profils de mâchoire selon le tableau TAB. F

Tof Multipinza Gas ist ein Verbundrohrfitting getestet auf Tof Gas Mehrschichtverbundrohr und zugelassen für Gasinstallationen zur Anwendung im 
Bereich Ein,- oder Mehrfamilienhäuser.
Das System darf nur für seinen bestimmungsgemäßen Einsatzbereich und bei bestimmten Parametern verwendet werden.
Das System ist UNI 11344:2014 und KIWA UNI IT-DT-Ki-0410 zertifiziert.
Unser Gasfitting hat einen Messing-Grundkörper in CW617N und ausgestattet mit spezielle, gasbeständige O-Ringe ( gelb ) in HNBR EN 549.
EFFEBI übernimmt keine Verantwortung bei Nichteinhaltung der Anweisung und Hinweise.
Das Tof Multipinza System ist ein in sich geschlossenes System. 
Das Tof Multipinza System darf nicht mit Fittings oder Rohren von Fremdherstellern kombiniert werden.
Systeminstallation nur nach Vorschrift gemäß UNITS 11343, UNI 7129.
Eine Gasinstallation darf ausschließlich ein Installateurunternehmen mit Nachweis der fachlichen Befähigung für Gasinstallationen und gültigen, sachlich 
beschränkten Installateurvertrag mit dem Gasversorgungsunternehmen ausführen.
Des Weiteren muss dem Montagepersonal die DVGW-TRGI 2008 und die Technische Information sowie die Montageanleitungen vorliegen. Das Montagepersonal 
muss die Unterlagen gelesen und verstanden haben. Wenn diese Unterlagen nicht genau befolgt werden, können Personenschäden entstehen. EFFEBI 
übernimmt keine Verantwortung für die fehlerhafte Beachtung oder Auslegung der vorliegenden Unterlagen. 

Das Tof Multipinza System darf ausschließlich mit technisch einwandfrei funktionierendem Werkzeug verarbeitet werden. Als Pressmaschine 
dürfen ausschließlich die lt. unserer Kompatibilitätsliste freigegebenen hydraulischen Pressmaschinen verwendet werden, die einer regelmäßig 
durchgeführten Wartung unterliegen. Mindestdruck KN 32.
Andere Pressmaschinen, Handpresszangen oder sonstige Presswerkzeuge dürfen nicht verwendet werden.
Kompatibilitätsliste Pressbacken siehe Auflistung  TAB.F

Tof Multipinza Gas es un accesorio de latón probado para la conexión con el tubo de múlticapa TOF GAS, adecuado para tuberías internas utilizadas 
para transportar fluidos gaseosos combustibles. Las normas se refieren al sistema compuesto por la conexión de la tubería TOF GAS y la conexión TOF 
MULTIPINZA, por lo que no se permite ningún montaje de diferentes componentes.
El sistema está certificado según UNI 11344: 2014 y KIWA UNI IT-DT-Ki-0410. El accesorio está en latón CW617N, mientras que los anillos tóricos están en 
amarillo HNBR certificado EN 549. 

EFFEBI declara no ser responsable de ninguna instalación que no se ajuste a lo anterior.
El instalador debe conocer y respetar las normas y requisitos nacionales para la instalación de gas en el país de instalación.
La herramienta de prensado debe tener una fuerza nominal de 32Kn
Los accesorios están diseñados para ser utilizados con 4 perfiles de pinchado diferentes en las tipologias indicadas en la tabla TAB. F

multipinza-gas
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TOF®LOCK
TIGHT FITTINGS FOR MULTILAYER PIPES (PEX PIPE KIT AVAILABLE)

Art. 07DM
MALE FITTING

RACCORD MÂLE

ANSCHLUSS AG

RACOR MACHO

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pipe - Tuyaux
Rohr - Tubo

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

07DM142004 1/2” x 14 2 20  3,73 
07DM162004 1/2” x 16 2 20  3,39 
07DM162004E 1/2” x 16 2 3/4 Eurocone 20  5,43 
07DM162204 1/2” x 16 2,25 20  3,73 
07DM162005 3/4” x 16 2 20  4,20 
07DM202004E 1/2” x 20 2 3/4 Eurocone 20  5,43 
07DM202204E 1/2” x 20 2,25 3/4 Eurocone 20  5,66 
07DM202504E 1/2” x 20 2,5 3/4 Eurocone 20  5,66 
07DM202005E 3/4” x 20 2 3/4 Eurocone 10  5,74 
07DM202205E 3/4” x 20 2,25 3/4 Eurocone 10  5,98 
07DM202505E 3/4” x 20 2,5 3/4 Eurocone 10  5,98 
07DM252505 3/4” x 25 2,5 5  8,73 
07DM263005 3/4” x 26 3 5  8,43 
07DM263006 1” x 26 3 5  8,90 
07DM323006 1” x 32 3 5  12,14 

Art. 07DF
FEMALE FITTING

RACCORD FEMELLE

ANSCHLUSS IG

RACOR HEMBRA

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pipe - Tuyaux
Rohr - Tubo

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

07DF142004 1/2” x 14 2 20  4,04 
07DF162004 1/2” x 16 2 20  3,73 
07DF162004E 1/2” x 16     2 3/4 Eurocone 10  5,91 
07DF162204 1/2” x 16 2,25 20  4,04
07DF162005 3/4” x 16 2 10  4,60
07DF202004E 1/2” x 20 2 3/4 Eurocone 20  5,91
07DF202204E 1/2” x 20 2,25 3/4 Eurocone 20  6,15
07DF202504E 1/2” x 20 2,5 3/4 Eurocone 20  6,15 
07DF202005E 3/4” x 20 2 3/4 Eurocone 10  6,21
07DF202205E 3/4” x 20 2,25 3/4 Eurocone 10  6,47
07DF202505E 3/4” x 20 2,5 3/4 Eurocone 10  6,47
07DF252505 3/4” x 25 2,5 5  9,06
07DF263005 3/4” x 26 3 5  8,73
07DF263006 1” x 26 3 5  9,23
07DF323006 1” x 32 3 5  12,14

Art. 07DT
STRAIGHT FITTING

RACCORD DROIT

GERADER ANSCHLUSS

RACOR RECTO

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pipe - Tuyaux
Rohr - Tubo

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

07DT1620 16 x 16 2 20  5,91
07DT1620E 16 x 16 2 3/4 Eurocone 20  9,56
07DT2020E 20 x 20 2 3/4 Eurocone 10  9,56
07DT2022E 20 x 20 2,25 3/4 Eurocone 10  9,89
07DT2025E 20 x 20 2,5 3/4 Eurocone 10  9,89
07DT2525 25 x 25 2,5 5 14,40
07DT2630 26 x 26 3 5  13,77
07DT3230 32 x 32 3 5  19,91
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Art. 07LT
L-FITTING

L-RACCORD

L-ANSCHLUSS

RACOR L

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pipe - Tuyaux
Rohr - Tubo

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

07LT1620 16 x 16 2 10  6,80 
07LT2020E 20 x 20 2 3/4 Eurocone 10  10,03 
07LT2022E 20 x 20 2,25 3/4 Eurocone 10  10,36 
07LT2525 25 x 25 2,5 5  14,74 
07LT2630 26 x 26 3 5  14,25 
07LT3230 32 x 32 3 5  21,04

Art. 07LF
FEMALE L-FITTING

FEMELLE L-RACCORD

IG L-ANSCHLUSS

RACOR HEMBRA L

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pipe - Tuyaux
Rohr - Tubo

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

07LF162004 1/2” x 16 2 20  4,54 
07LF162004E 1/2” x 16          2            3/4 Eurocone 10  6,47 
07LF162204 1/2” x 16 2,25 20  4,69 
07LF182004E 1/2” x 18 2 3/4 Eurocone 10  6,64
07LF202204E 1/2” x 20 2,25 3/4 Eurocone 10  6,64
07LF202005E 3/4” x 20 2 3/4 Eurocone 10  6,80
07LF202205E 3/4” x 20 2,25 3/4 Eurocone 10  6,97
07LF252505 3/4” x 25 2,5 5  9,56
07LF263005 3/4” x 26 3 5  9,23
07LF263006 1” x 26 3 5  10,52
07LF323006 1” x 32 3 5  13,91

Art. 07LM
MALE L-FITTING

RACCORD L-MÂLE

AG L-ANSCHLUSS

RACOR L-MACHO

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pipe - Tuyaux
Rohr - Tubo

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

07LM162004 1/2” x 16 2 20  4,54 
07LM162004E 1/2” x 16 2            3/4 Eurocone 10  6,64 
07LM182004E 1/2” x 18 2 3/4 Eurocone 10  6,80 
07LM202004E 1/2” x 20 2 3/4 Eurocone 10  6,64 
07LM202204E 1/2” x 20 2,25 3/4 Eurocone 10  6,80 
07LM202005E 3/4” x 20 2 3/4 Eurocone 10  6,64 
07LM202205E 3/4” x 20 2,25 3/4 Eurocone 10  6,80 
07LM263005 3/4” x 26 3 5  9,23

TOF®LOCK lock
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TOF®LOCK

Art. 07TT
TEE FITTING

TEE RACCORD

TEE ANSCHLUSS

TEE RACOR

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pipe - Tuyaux
Rohr - Tubo

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

07TT1620 16 x 16 x 16 2 10  9,71
07TT1620E 16 x 16 x 16 2 3/4 Eurocone 5  14,25
07TT2020E 20 x 20 x 20 2 3/4 Eurocone 5  14,25
07TT2022E 20 x 20 x 20 2,25 3/4 Eurocone 5  14,74
07TT2630 26 x 26 x 26 3 5  21,04

Art. 07TF
TEE FEMALE FITTING

TEE FEMELLE RACCORD

TEE IG ANSCHLUSS

TEE HEMBRA RACOR

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pipe - Tuyaux
Rohr - Tubo

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

07TF162004 16 x 1/2 x 16 2 10  7,44 
07TF202004E 20 x 1/2 x 20 2 3/4 Eurocone 5  11,02 
07TF202204E 20 x 1/2 x 20 2,25 3/4 Eurocone 5  11,34 
07TF202005E 20 x 3/4 x 20 2 3/4 Eurocone 5  11,34 
07TF263005 26 x 3/4 x 26 3 5  17,31 
07TF323006 32 x 1” x 32 3 5  23,81 

Art. 07LS
FEMALE L-FITTING WITH FIXING BASE

L-FEMELLE RACCORD AVEC PIEDS DE FIXATION

L-ANSCHLUSS IG MIT BEFESTIGUNGSFÜSSEN

L HEMBRA RACOR CON PIES DE FIJACIÓN

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pipe - Tuyaux
Rohr - Tubo

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

07LS162004 1/2” x 16 2 10  5,26 
07LS202004E 1/2” x 20 2 3/4 Eurocone 10  6,97 
07LS202204E 1/2” x 20 2,25 3/4 Eurocone 10  7,12 
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Art. K07M
INSERT WITH NICKEL-PLATED NUT 
AND RING FOR MULTILAYER PIPE

ADAPTATEUR TUBE MULTICOUCHE AVEC 
LE CAP ET LE CÔNE NICKELÉE

MEHRSCHICHTIGEM ADAPTER MIT OGIVE 
UND KAPPE VERNICKELT

ADAPTADOR PARA TUBO MULTICAPA
CON OJIVA Y TAPA NIQUELADA

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pipe - Tuyaux
Rohr - Tubo

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

K07M1620 16 2 50  2,27 
K07M1620E 16              2           3/4 Eurocone 40  3,39 
K07M1622 16 2,25 50  2,41 
K07M1820E 18 2 3/4 Eurocone 25  3,56 
K07M2020E 20 2 3/4 Eurocone 40  3,48 
K07M2022E 20 2,25 3/4 Eurocone 40  3,56 
K07M2025E 20 2,5 3/4 Eurocone 30  3,56 
K07M2525 25 2,5 30  5,02 
K07M2630 26 3 20  4,85 
K07M3230 32 3 20  7,27 

TOF®LOCK lock
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TOF  LINK® BRASS
YELLOW AND CHROMIUM-PLATED BRASS THREADED FITTINGS

FIGURA  14-A/OT
3-PIECE 90° M/F BENT ELBOW 
FITTING WITH PLAIN GASKET
RACCORD 3 PIÈCES COUDÉ
90° M/F AVEC JOINT PLAT
GEBOGENER ANSCHLUSS 3-TEILIG
90° AG/IG MIT FLACHEM DICHTUNG
RACOR CURVO DE 3 PIEZAS
EN CODO M/H CON JUNTA PLANA

Code Size Pcs box

06801404 1/2" 30  4,73 
06801405 3/4" 20  6,93 
06801406 1" 10  10,76 
06801407 1" 1/4 5 15,86

FIGURA  14/OT
3-PIECE 90° M/F BENT ELBOW 
FITTING WITH O-RING
RACCORD 3 PIÈCES COUDÉ
90° M/F AVEC JOINT TORIQUE
GEBOGENER ANSCHLUSS 3-TEILIG
90° AG/IG MIT O-RING
RACOR CURVO DE 3 PIEZAS
EN CODO M/H CON O-RING

Code Size Pcs box

06401404 1/2" 30  4,73 
06401405 3/4" 20  6,93 
06401406 1" 10  10,76 
06401407 1"¼ 5  15,13 
06401408 1"½ 3  25,32 
06401409 2" 2  69,27 

FIGURA  14/OT
NICKEL PLATED 3-PIECE 90° M/F 
BENT ELBOW FITTING WITH O-RING
RACCORD 3 PIÈCES COUDÉ 90° M/F 
AVEC JOINT TORIQUE NICKELÉ
GEBOGENER ANSCHLUSS 3-TEILIG
90° AG/IG MIT O-RING VERCHROMT
RACOR CURVO DE 3 PIEZAS EN 
CODO  M/H CON O-RING NIQUELADO

Code Size Pcs box

06401404C 1/2" 30  5,15 
06401405C 3/4" 20  7,39 
06401406C 1" 10  11,31 
06401407C 1" 1/4 5 16,32
06401408C 1" 1/2 3 26,88
06401409C 2" 2 73,43

FIGURA  15/OT
3-PIECE M/F STRAIGHT FITTING 
WITH O-RING
RACCORD 3 PIÈCES M/F
AVEC JOINT TORIQUE 
GERADER ANSCHLUSS 3-TEILIG
MIT O-RING AG/IG
RACOR RECTO DE 3 PIEZAS    
CON O-RING M/H

Code Size Size

06401503 3/8" 20  2,61 
06401504 1/2" 50  3,60 
06401505 3/4" 30  4,95 
06401506 1" 15  8,20 
06401507 1"¼ 10  11,43 
06401508 1"½ 5  20,71 
06401509 2" 4  41,49 

FIGURA  15/OT
NICKEL PLATED 3-PIECE M/F 
STRAIGHT FITTING WITH O-RING
RACCORD 3 PIÈCES M/F
AVEC JOINT TORIQUE NICKELÉ
GERADER ANSCHLUSS 3-TEILIG
MIT O-RING AG/IG VERCHROMT
RACOR RECTO DE 3 PIEZAS   
CON O-RING M/H NIQUELADO

Code Size Pcs box

06401503C 3/8" 20  2,99 
06401504C 1/2" 50  3,98 
06401505C 3/4" 30  5,26 
06401506C 1" 15  8,84 
06401507C 1"¼ 10  12,73 
06401508C 1"½ 5  22,91 
06401509C 2" 4  45,66 

FIGURA  15/OT GAS
3-PIECE M/F STRAIGHT FITTING WITH O-RING
RACCORD 3 PIÈCES M/F AVEC JOINT TORIQUE 
GERADER ANSCHLUSS 3-TEILIG MIT O-RING 
AG/IG
RACOR RECTO DE 3 PIEZAS CON O-RING M/H

ISO 7-1
EN 10266

Code Size V

064001603 1/2" 50 4,25
064001604 3/4" 30 5,85
064001605 1" 15 9,80
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TOF  LINK®      BRASS link

FIGURA  15-A/OT
3-PIECE M/F STRAIGHT FITTING 
WITH PLAIN GASKET
RACCORD 3 PIÈCES M/F
AVEC JOINT PLAT 
GERADER ANSCHLUSS 3-TEILIG
MIT FLACHEM DICHTUNG AG/IG
RACOR RECTO DE 3 PIEZAS    
CON JUNTA PLANA M/H

Code Size Pcs box

06801504 1/2" 50  3,60 
06801505 3/4" 30  4,95 
06801506 1" 15  8,20 
06801507 1"¼ 10  11,99 
06801508 1"½ 5  21,10 
06801509 2" 4  41,49 

FIGURA  18/OT
3-PIECE STRAIGHT M/M FITTING 
WITH O-RING 
RACOR RECTO DE 3 PIEZAS 
CON O-RING M/M
GERADER ANSCHLUSS 3-TEILIG
MIT O-RING AG/AG
RACCORD 3 PIÈCES M/M
AVEC JOINT TORIQUE 

Code Size Pcs box

06401804 1/2" o-ring 20  5,29 
06401805 3/4" o-ring 15  7,95 
06401806 1" o-ring 10  9,73 
06401807 1"¼ conical 6  24,72 
06401808 1"½ conical 4  32,11 
06401809 2" conical 3  51,46 

FIGURA  19/OT
CHROMIUM-PLATED 3-PIECE 
STRAIGHT M/M FITTING WITH O-RING
RACOR RECTO DE 3 PIEZAS 
CON O-RING M/M CROMADO
GERADER ANSCHLUSS 3-TEILIG
MIT O-RING AG/AG VERCHROMT
RACCORD 3 PIÈCES M/M
AVEC JOINT TORIQUE CHROMÉ

Code Size Pcs box

06401904 1/2" 20  5,41 
06401905 3/4" 15  6,91 
06401906 1" 5  9,82 
06401907 1"¼ 5  12,63 
06401908 1"½ 3  28,95 
06401909 2" 3  41,56 

FIGURA  21/OT
3-PIECES STRAIGHT F/F FITTING 
WITH O-RING
RACCORD 3 PIÈCES F/F
AVEC JOINT TORIQUE
GERADER ANSCHLUSS 3-TEILIG
MIT O-RING IG/IG
RACOR RECTO DE 3 PIEZAS 
CON O-RING H/H

Code Size Pcs box

06402104 1/2" 20  3,71 
06402105 3/4" 20  4,10 
06402106 1" 10  5,59 
06402107 1"¼ 5  6,91 

FIGURA  24/OT
FEMALE 90° ELBOW JOINT WITH 
HOSE UNION FOR NATURAL GAS/GPL
RACCORD 90° FEMELLE
EMBOUT POUR GAZ MÉTHANE/GPL
90°-KUPPLUNG INNENGEWINDE 
SCHLAUCHANSCHLUSS FÜR ERDGAS/LPG           
RACOR EN CODO HEMBRA PORTA-
GOMA PARA GAS METANO/GPL

Code Size Pcs box

06402405 3/8" x 15 30  2,15 
06402406 1/2" x 15 30 2,15

Internal Thread 1/8"

06402404 1/2" x 10 20  2,23

FIGURA  17/OT
3-PIECES STRAIGHT M/M FITTING 
WITH O-RING
RACCORD 3 PIÈCES M/M
AVEC JOINT TORIQUE
GERADER ANSCHLUSS 3-TEILIG
MIT O-RING AG/AG
RACOR RECTO DE 3 PIEZAS 
CON O-RING M/M

Codice Misura Pz scat.

06401704 1/2" 50 4,32
06401705 3/4" 20 6,30
06401706 1" 10 9,38
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FIGURA  25/OT
STD MALE FITTING WITH HOSE 
UNION FOR GAS
RACCORD EMBOUT 
MÂLE CONFORME À LA NORME
FITTING SCHLAUCHANSCHLUSS 
AG NACH NORM
RACOR  PORTA-GOMA MACHO 
SEGÚN NORMA

Code Size Pcs box

06402503 3/8" x 8 30  1,88 
06402504 3/8" x 13 20 2,21
06402505 1/2" x 8 30  2,13 
06402506 1/2" x 13 20  2,56 

FIGURA  25/OT
STD CHROMIUM-PLATED MALE 
FITTING WITH HOSE UNION FOR GAS
RACCORD EMBOUT MÂLE CHROMÉ 
CONFORME À LA NORME 
FITTING SCHLAUCHANSCHLUSS AUS-
SENGEWINDE NACH NORM VERCHROMT 
RACOR  PORTA-GOMA CROMADO 
MACHO SEGÚN NORMA  

Code Size Pcs box

06402503C 3/8" x 8 30  1,99 
06402504C 3/8" x 13 20 2,32
06402505C 1/2" x 8 30  2,24 
06402506C 1/2" x 13 20  2,64 

FIGURA  26/OT
STD FEMALE FITTING WITH HOSE 
UNION FOR GAS
RACCORD EMBOUT FEMELLE 
CONFORME À LA NORMEÌ
FITTING SCHLAUCHANSCHLUSS 
IG NACH NORM
RACOR PORTA-GOMA HEMBRA 
SEGÚN NORMA  

Code Size Pcs box

06402603 3/8" x 8 30 1,88
06402605 1/2" x 8 40  2,21 
06402606 1/2" x 13 20  2,56 

FIGURA  26/OT
CHROMIUM-PLATED FEMALE 
FITTING WITH HOSE UNION FOR GAS
RACCORD EMBOUT FEMELLE 
CHROMÉ CONFORME À LA NORME 
FITTING SCHLAUCHANSCHLUSS IG 
NACH NORM VERCHROMT
RACOR  PORTA-GOMA CROMADO 
HEMBRA SEGÚN NORMA 

Code Size Pcs box

06402603C 3/8" x 8 30  1,99 
06402604C 3/8" x 13 20 2,32
06402605C 1/2" x 8 40  2,24 
06402606C 1/2" x 13 20 2,64

TOF  LINK® BRASS
YELLOW AND CHROMIUM-PLATED BRASS THREADED FITTINGS

FIGURA  32/OT
COUNTER NUT
CONTRE ÉCROU
NUTMUTTER
CONTRATUERCA 

Codice Misura Pz scat.

06403204 1/2" 50 0,43
06403205 3/4" 50 0,47
06403206 1" 25 0,91

FIGURA  71/OT
M/M LONG EXTENSION
FOURREAU M/M LONG
AG/AG LANGE STECKHÜLSE
BARILLETE M/M LARGO 

Codice Misura Pz scat.

06560405 1/2" x 100 10 3,56
06560407 1/2" x 150 10 5,60
06560505 3/4" x 100 10 4,45
06560507 3/4" x 150 10 6,47
06560605 1" x 100 10 6,31
06560607 1" x 150 10 9,89
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FIGURA  27/OT
“ROMA” MALE FITTING WITH 
HOSE UNION
RACCORD EMBOUT MÂLE « ROMA »
FITTING SCHLAUCHANSCHLUSS
AG “ROMA“
RACOR  PORTA-GOMA 
MACHO “ROMA”

Code Size Pcs box

06490201 1/4" x 10 50  0,93 
06490301 3/8" x 10 50  1,15 
06490303 3/8" x 13 50  1,15 
06490305 3/8" x 15 50  1,15 
06490401 1/2" x 10 50  1,39 
06490403 1/2" x 13 50  1,39 
06490404 1/2" x 14 50  1,39 
06490405 1/2" x 15 50  1,39 
06490406 1/2" x 16 50  1,39 
06490407 1/2" x 18 20  1,39 
06490408 1/2" x 20 20  1,39 
06490508 3/4" x 20 10  2,35 
06490510 3/4" x 25 10  2,35 
06490608 1" x 20 10  3,25 
06490610 1" x 25 10  3,25 
06490611 1" x 27 10  3,25
06490612 1" x 30 10  3,16
06490613 1" x 32 20  3,25 
06490712 1"¼ x 30 5 5,52
06490713 1"¼ x 32 5  5,16
06490714 1"¼ x 35 5  5,37 
06490716 1"¼ x 40 5  5,59 
06490815 1"½ x 38 5  11,65 
06490816 1"½ x 40 5  9,38 
06490818 1"½ x 50 5  16,25 
06490918 2" x 50 6  13,51 
06490919 2" x 60 5  28,15 
06491019 2"½ x 60 4  28,84 
06491120 3" x 80 2  38,94 

FIGURA  28/OT
“ROMA” FEMALE FITTING 
WITH HOSE UNION
RACCORD EMBOUT 
FEMELLE « ROMA »
FITTING SCHLAUCHANSCHLUSS
IG “ROMA“
RACOR  PORTA-GOMA 
HEMBRA “ROMA”

Code Size Pcs box

06500301 3/8" x 10 50  1,30
06500401 1/2" x 10 50  1,57 
06500403 1/2" x 13 50  1,57 
06500404 1/2" x 14 50  1,57
06500405 1/2" x 15 40  1,57 
06500406 1/2" x 16 20  1,57
06500407 1/2" x 18 20  1,57
06500408 1/2" x 20 20  1,57
06500508 3/4" x 20 20  2,06 
06500510 3/4" x 25 10 2,12
06500610 1" x 25 10  3,19 

FIGURA  31/OT
COUNTER NUT
CONTRE ÉCROU
NUTMUTTER
CONTRATUERCA

Code Size Pcs box

06403103 3/8" 50 0,81
06403104 1/2" 25  1,12 
06403105 3/4" 25  1,12 
06403106 1" 25  1,38 
06403107 1"¼ 20  1,96 
06403108 1"½ 10  2,58 
06403109 2" 5  7,27 

FIGURA  70/OT
M/M EXTENSION
FOURREAU M/M
STECKHÜLSE AG/AG
BARILLETE M/M

Code Size Pcs box

06510401 1/2" x 40 20  1,35 
06510402 1/2" x 50 20  1,69 
06510403 1/2" x 60 20  2,00 
06510404 1/2" x 80 10  2,66 
06510405 1/2" x 100 10  3,33 
06510406 1/2" x 120 10  4,01 
06510407 1/2" x 150 20  5,01 
06510408 1/2" x 200 10  6,07 
06510410 1/2" x 300 10  10,00 
06510501 3/4" x 40 10 1,99
06510502 3/4" x 50 10  2,39 
06510503 3/4" x 60 10  2,87 
06510504 3/4" x 80 30  3,82 
06510505 3/4" x 100 20  4,77 
06510506 3/4" x 120 20  5,74 
06510507 3/4" x 150 20  7,22 
06510508 3/4" x 200 20  9,56 
06510509 3/4" x 250 10 11,95
06510510 3/4" x 300 10  14,32 
06510602 1" x 50 10  3,39 
06510603 1" x 60 20  3,88 
06510604 1" x 80 10  5,18 
06510605 1" x 100 10  6,48 
06510606 1" x 120 10  7,78 
06510607 1" x 150 10  9,73 
06510608 1" x 200 10  12,99 
06510609 1" x 250 10 16,25
06510610 1" x 300 5  19,48 
06510703 1"¼ x 60 10 6,41
06510704 1"¼ x 80 10 8,55
06510705 1"¼ x 100 10  10,70 
06510707 1"¼ x 150 10  16,05 
06510708 1"¼ x 200 10  21,39 
06510710 1"¼ x 300 5 32,12
06510805 1"½ x 100 10  13,53 
06510807 1"½ x 150 5  20,28 
06510808 1"½ x 200 5  27,04
06510810 1"½ x 300 5 40,58
06510905 2" x 100 5  18,93
06510907 2" x 150 5 28,42
06510908 2" x 200 5 37,88

TOF  LINK®      BRASS
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FIGURA  91/OT
90° F/F REDUCED ELBOW FITTING
RACCORD COUDÉ RÉDUIT F/F 
WINKELSTÜCK 90° IG/IG REDUZIERT
ACODADO 90° H/H  REDUCIDO

Code Size Pcs box

06410504 1/2" x 3/4" 30  3,44
06410604 1/2" x 1" 20 7,23
06410605 3/4" x 1" 20  7,12

FIGURA  90/OT
90° F/F ELBOW FITTING
RACCORD COUDÉ 90° F/F 
WINKELSTÜCK 90° IG/IG
ACODADO 90° H/H

Code Size Pcs box

06409002 1/4" 20  1,84  
06409003 3/8" 40  2,00 
06409004 1/2" 40  2,41 
06409005 3/4" 30  3,19 
06409006 1" 15  5,62 
06409007 1"¼ 10  8,95 
06409008 1"½ 6  12,99 
06409009 2" 4  23,27 

FIGURA  90/OT
CHROMIUM-PLATED 90° F/F 
ELBOW FITTING
RACCORD COUDÉ 90° CHROMÉ F/F 
WINKELSTÜCK 90° IG/IG 
VERCHROMT
ACODADO 90° H/H  CROMADO

Code Size Pcs box

06409003C 3/8" 40  2,52  
06409004C 1/2" 40  3,02 
06409005C 3/4" 30  3,85 
06409006C 1" 15 6,66

FIGURA  92/OT
90° M/F ELBOW FITTING
RACCORD COUDÉ 90° M/F
WINKELSTÜCK 90° AG/IG 
ACODADO 90° M/H   

Code Size Pcs box

06409202 1/4" 40  1,93 
06409203 3/8" 60  2,05 
06409204 1/2" 40  2,24 
06409205 3/4" 20  3,76 
06409206 1" 15  5,29 
06409207 1"¼ 10  8,67 
06409208 1"½ 6  12,25 
06409209 2" 4  22,73 

FIGURA  92/OT
CHROMIUM-PLATED 90° M/F 
ELBOW FITTING
RACCORD COUDÉ CHROMÉ M/F
WINKELSTÜCK 90° AG/IG 
VERCHROMT
ACODADO 90° M/H  CROMADO

Code Size Pcs box

06409202C 1/4" 100 2,47
06409203C 3/8" 60  2,58  
06409204C 1/2" 40  2,82 
06409205C 3/4" 20  4,21 
06409206C 1" 15  6,40 

FIGURA  93/OT
90° ELBOW FITTING M/M
RACCORD COUDÉ 90° M/M
WINKELSTÜCK 90° AG/AG 
ACODADO 90° M/M   

Code Size Pcs box

06409304 1/2" x 1/2" 20  2,44 
06409305 3/4" x 3/4" 20  3,39 

TOF  LINK® BRASS
YELLOW AND CHROMIUM-PLATED BRASS THREADED FITTINGS
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FIGURA  130/OT
TEE F/F/F COUPLING
TÉ DE RACCORDEMENT F/F/F
MUFFE TEE IG/IG/IG 
MANGUITO TEE H/H/H 

Code Size Pcs box

06413002 1/4" 25  2,25 
06413003 3/8" 20  2,47 
06413004 1/2" 30  2,45 
06413005 3/4" 20  3,54 
06413006 1" 10  6,30 
06413007 1"¼ 5  10,65 
06413008 1"½ 5  15,74 
06413009 2" 4  20,74 
06413010 2" ½ 2  67,80 

FIGURA  130/OT
CHROMIUM-PLATED TEE F/F/F 
COUPLING
TÈ DE RACCORDEMENT 
CHROMÉ F/F/F 
MUFFE TEE IG/IG/IG VERCHROMT
MANGUITO TEE H/H/H  CROMADO

Code Size Pcs box

06413003C 3/8" 20  3,10 
06413004C 1/2" 30  2,96 
06413005C 3/4" 20  4,10 
06413006C 1" 10  7,39 

FIGURA  131/OT
TEE F/F/F CENTRAL REDUCED 
COUPLING
TÈ DE RACCORDEMENT CENTRAL 
RÉDUIT F/F/F 
MUFFE TEE MITTIG IG/IG/IG REDUZIERT
MANGUITO TEE CENTRAL H/H/H  
REDUCIDO

Code Size Pcs box

06413102 3/4"x1/2"x3/4" 20  4,12 
06413103 1"x1/2"x 1" 10  7,46 
06413104 1"x3/4"x 1" 10  6,88 

FIGURA  132/OT
TEE M-M-M
TEE M-M-M
TEE AG-AG-AG
TEE M-M-M

Code Size Pcs box

06813204 1/2"x1/2"x1/2" 20  2,75 
06813205 3/4"x3/4"x3/4" 10  3,81 

TOF  LINK®      BRASS

FIGURA  133/OT
FEMALE FLANGED ELBOW FITTING
RACCORD COUDÉ BRIDÉ FEMELLE
WINKELSTÜCK IG 
GEFLANSCHT
ACODADO HEMBRA BRIDADO

Code Size Pcs box

YELLOW
06491004 1/2" 30  3,41

CHROMIUM
06491004C 1/2" 30  4,05

FIGURA  134/OT
TEE F-F-M
TEE F-F-M
TEE IG-IG-AG
TEE H-H-M

Code Size Pcs box

06813404 1/2" F x 1/2" F x 1/2" M 30  2,75 
06813405 3/4" F x 3/4" F x 3/4" M 20  3,81 
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FIGURA  138/OT
FITTING Y CHROMIUM
RACCOR Y CHROMÉ
ANSCHLUSS Y VERCHROMT
RACCORD Y CROMADO

Code Size Pcs box

06813804C 1/2" 30  4,91

FIGURA  180/OT
4-WAY FEMALE CROSS
RACCORD EN CROIX À 4 VOIES 
FEMELLE 
KREUZSTÜCK 4-WEGE 
IG
CRUZ DE 4 VÍAS HEMBRA

Code Size Pcs box

06413204 1/2" 20  3,91 
06413205 3/4" 15  5,67 
06413206 1" 5  8,73 
06413207 1"¼ 4  13,10 
06413208 1"½ 6  19,19 

TOF  LINK® BRASS
YELLOW AND CHROMIUM-PLATED BRASS THREADED FITTINGS

FIGURA  137/OT
TEE F-M-F
TEE F-M-F
TEE IG-AG-IG
TEE H-M-H

Code Size Pcs box

06813704 1/2" F x 1/2" M x 1/2" F 30 2,75
06813705 3/4" F x 3/4" M x 3/4" F 20 3,81

FIGURA  136/OT
TEE F-M-M
TEE F-M-M
TEE IG-AG-AG
TEE H-M-M

Code Size Pcs box

06813604 1/2" F x 1/2" M x 1/2" M 30 2,75
06813605 3/4" F x 3/4" M x 3/4" M 20 3,81

FIGURA  135/OT
TEE M-F-M
TEE M-F-M
TEE AG-IG-AG
TEE M-H-M

Code Size Pcs box

06813504 1/2" M x 1/2" F x 1/2" M 30 2,75
06813505 3/4" M x 3/4" F x 3/4" M 20 3,81
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FIGURA  239/OT
M/F REDUCING RING NUT
ÉCROU DE RÉDUCTION M/F
REDUZIERRING AG/IG
CASQUILLO DE REDUCCIÓN M/H

Code Size Pcs box

06400403 3/8" x 1/2" 50  0,50 
06400504 1/2" x 3/4" 50  0,63 
06400605 3/4" x 1" 50  0,97 
06400706 1" x 1"¼ 30  1,59
06400807 1"¼ x 1"½ 20 1,74

link

FIGURA  241/OT
M/F HEXAGONAL REDUCTION
RÉDUCTEUR HEXAGONAL M/F
HEXAGONALE REDUZIERUNG AG/IG
REDUCCIÓN HEXAGONAL M/H   

Code Size Pcs box

06430201 1/8" x 1/4" 75  0,83  
06430301 1/8" x 3/8" 75  0,84 
06430302 1/4" x 3/8" 75  0,84 
06430402 1/4" x 1/2" 75  1,06 
06430403 3/8" x 1/2" 75  0,75
06430503 3/8" x 3/4" 50  1,53 
06430603 3/8" x 1" 30  2,40 
06430504 1/2" x 3/4" 100  0,93 
06430604 1/2" x 1" 50  2,26 
06430605  3/4" x 1" 50  1,84 
06430704 1/2" x 1"¼ 20  4,59 
06430705 3/4" x 1"¼ 30  3,79 
06430706 1" x 1"¼ 20  3,15 
06430804 1/2" x 1"½ 20  6,30 
06430805 3/4" x 1"½ 20  5,57 
06430806 1" x 1"½ 20  4,95 
06430807 1"¼ x 1"½ 20  3,37 
06430904 1/2" x 2" 10  10,65 
06430905 3/4" x 2" 10  9,56 
06430906 1" x 2" 10  9,01 
06430907 1"¼  x 2" 10  7,58 
06430908 1"½ x 2" 10  7,12 
06431008 1"½ x 2"½ 8  18,93 
06431009 2" x 2"½ 4  16,25 

FIGURA  241/OT
M/F CHROMIUM-PLATED 
HEXAGONAL REDUCTION
RÉDUCTEUR HEXAGONAL 
CHROMÉ M/F
HEXAGONALE REDUZIERUNG 
AG/IG VERCHROMT
REDUCCIÓN HEXAGONAL 
M/H CROMADA

Code Size Pcs box

06430302C 1/4" x 3/8" 75 0,93
06430402C 1/4" x 1/2" 75 1,17
06430403C 3/8" x 1/2" 75  0,84 
06430503C 3/8" x 3/4" 40 1,64
06430504C 1/2" x 3/4" 100  1,06 
06430605C  3/4" x 1" 50  2,06 
06430706C 1" x 1"¼ 20 3,53

FIGURA  240/OT
REDUCED F/F COUPLING
MANCHON RÉDUIT F/F
MUFFE IG/IG REDUZIERT
MANGUITO H/H REDUCIDO

Code Size Pcs box

06420304 3/8" x 1/2" 50  1,27 
06420305 3/8" x 3/4" 20 1,71
06420504 1/2" x 3/4" 50  2,00 
06420604 1/2" x 1" 50  2,26 
06420605 3/4" x 1" 40  2,45 
06420705 3/4" x 1"¼ 15 6,27
06420706 1" x 1"¼ 20  5,44 
06420806 1"x 1"½ 10 10,36
06420807 1"¼ x 1"½ 10  8,55 

FIGURA  240/OT
CHROMIUM-PLATED REDUCED 
F/F COUPLING
MANCHON RÉDUIT CHROMÉ F/F
MUFFE IG/IG REDUZIERT 
VERCHROMT
MANGUITO H/H  REDUCIDO 
CROMADO

Code Size Pcs box

06420304C 3/8" x 1/2" 50 1,59
06420504C 1/2" x 3/4" 50  2,32 
06420604C 1/2" x 1" 50  2,58 
06420605C 3/4" x 1" 40 2,75

TOF  LINK®      BRASS

FIGURA  238/OT
FLAT FACE RING NUT
ÉCROU DE RÉDUCTION M/F
PORTÉE PLATE
REDUZIERRING FLACHDICHTEND
CASQUILLO DE REDUCCIÓN
M/H CARA PLANA

Code Size Pcs box

06600403 3/8" x 1/2" 100 0,60
06600504 1/2" x 3/4" 100 1,00
06600605 3/4" x 1" 50 1,41
06600706 1" x 1"¼ 20 2,09
06600807 1"¼ x 1"½ 20 2,82
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FIGURA  271/OT
HEAVY FITTING M/F
LOURD RACCORD M/F
SCHWER ANSCHLUSS AG/AG
RACOR PESADO H/H

Code Size Pcs box

06570404 1/2" M x 1/2" F 75  2,58 
06570405 3/4" F x 1/2" M 50  2,44 

TOF  LINK® BRASS
YELLOW AND CHROMIUM-PLATED BRASS THREADED FITTINGS

FIGURA  245/OT
M/M REDUCED NIPPLE
MAMELON RÉDUIT M/M
NIPPEL AG/AG REDUZIERT 
TORNILLO DE UNIÓN M/M 
REDUCIDO    

Code Size Pcs box

06440201 1/8" x 1/4" 50 0,59
06440302 1/4" x 3/8" 50  0,85 
06440402 1/4" x 1/2" 75  1,06 
06440403 3/8" x 1/2" 75  1,09 
06440503 3/8" x 3/4" 75  1,96 
06440504 1/2" x 3/4" 75  1,57 
06440604 1/2" x 1" 10  2,56 
06440605 3/4" x 1" 10  2,58 
06440704 1"1/4 x 1"1/2 10  4,42 
06440705 3/4" x 1"1/4 20  3,76 
06440706 1" x 1"1/4 20  3,87 
06440805 3/4" x 1"1/2 20  5,24 
06440806 1" x 1"1/2 15  5,11 
06440807 1"1/4 x 1"1/2 15  5,17 
06440906 1" x 2" 10  9,38 
06440907 1"1/4 x 2" 10  9,21 
06440908 1"1/2 x 2" 10  8,98 
06441009 2" x 2"1/2 5  20,37 

FIGURA  245/OT
CHROMIUM-PLATED M/M 
REDUCED NIPPLE
MAMELON RÉDUIT CHROMÉ M/M
NIPPEL AG/AG REDUZIERT 
VERCHROMT
TORNILLO DE UNIÓN M/M 
REDUCIDO  CROMADO

Code Size Pcs box

06440302C 1/4" x 3/8" 50 0,95
06440402C 1/4" x 1/2" 100 1,19
06440403C 3/8" x 1/2" 100  1,19 
06440504C 1/2" x 3/4" 75  1,73 
06440604C 1/2" x 1" 10 2,82
06440605C 3/4" x 1" 10 2,81

FIGURA  270/OT
F/F COUPLING
MANCHON F/F
MUFFE IG/IG
MANGUITO H/H

Code Size Pcs box

06457002 1/4" 50  0,86 
06457003 3/8" 50  1,07 
06457004 1/2" 75  1,53 
06457005 3/4" 50  1,96 
06457006 1" 20  3,41 
06457007 1"¼ 24  4,05 
06457008 1"½ 12  6,71 
06457009 2" 5  11,12 

FIGURA  270/OT
CHROMIUM PLATED F/F COUPLING
MANCHON CHROMÉ F/F
MUFFE IG/IG VERCHROMT
MANGUITO H/H CROMADO

Code Size Pcs box

06457003C 3/8" 50 1,22
06457004C 1/2" 75 1,73
06457005C 3/4" 50 2,30
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FIGURA  280/OT
M/M DOUBLE NIPPLE
MAMELON DOUBLE M/M
DOPPELNIPPEL AG/AG  
TORNILLO DE UNIÓN DOBLE M/M  

Code Size Pcs box

06458001 1/8" 75  0,50 
06458002 1/4" 75  0,60 
06458003 3/8" 75  0,84 
06458004 1/2" 100  0,98 
06458005 3/4" 75  1,38 
06458006 1" 30  2,35 
06458007 1"¼ 20  4,20 
06458008 1"½ 10  5,31 
06458009 2" 10  7,93 
06458010 2"½ 4  18,93 

FIGURA  280/OT
CHROMIUM-PLATED M/M 
DOUBLE NIPPLE
MAMELON DOUBLE CHROMÉ M/M
DOPPELNIPPEL AG/AG VERCHROMT
TORNILLO DE UNIÓN M/M 
CROMADO

Code Size Pcs box

06458003C 3/8" 75  0,95 
06458004C 1/2" 100  1,11 
06458005C 3/4" 75  1,53 
06458006C 1" 30  2,57 

FIGURA  281/OT
HEAVY LONG THREADED M/M NIPPLE
MAMELON M/M FILET LONG 
LOURD
NIPPEL AG/AG LANGGEWINDE SCHWER
TORNILLO DE UNIÓN M/M ROSCA 
LARGA PESADO

Code Size Pcs box

06456004 1/2" 100  1,79 
06456005 3/4" 40  2,15 
06456006 1" 30  4,13 
06456007 1"¼ 10  10,36 

TOF  LINK®      BRASS

FIGURA  283/OT
THREADED COUPLING 40mm 
MANCHON FILETÉ 40mm
MUFFE MIT GEWINDE 40mm
MANGUITO ROSCADO 40mm

Code Size Pcs box

40 mm
06580401 1/2" 30 1,56
06580501 3/4" 20 2,09
06580601 1" 10 2,75
06580701 1"¼ 10 4,21

FIGURA  282/OT
NIPPLE FOR GAS
MAMELON POUR GAS
NIPPEL FÜR GAS
TORNILLO DE UNIÓN PARA GAS

ISO 7-1
EN 10266

Code Size Pcs box

06455004 1/2" 40 2,22
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TOF  LINK® BRASS
YELLOW AND CHROMIUM-PLATED BRASS THREADED FITTINGS

FIGURA  295/OT
PLUG M
COUCHON M
KAPPE AG
ENCHUFE M

Code Size Pcs box

06829504 1/2" 50  1,58

FIGURA  296/OT
REDUCER CHROMIUM
REDUCTER CHROMÉ
REDUKTER VERCHROMT
REDUCTOR CROMADO

Code Size Pcs box

06590607C 1" x 1"¼ F 10  2,58 
06590706C 1" ¼ x 1"F 10  2,82 
06590708C 1" ¼ x 1" ½ F 10 3,39

FIGURA  300/OT
FEMALE PLUG
BOUCHON FEMELLE
VERSCHLUSS IG
TAPÓN HEMBRA

Code Size Pcs box

06463002 1/4" 75  0,59 
06463003 3/8" 75  0,53 
06463004 1/2" 75  0,80 
06463005 3/4" 50  1,05 
06463006 1" 30  1,52 
06463007 1"¼ 50  2,65 
06463008 1"½ 10  3,80 
06463009 2" 5  7,51 
06463010 2"½ 5 11,96

FIGURA  300/OT
CHROMIUM-PLATED FEMALE PLUG
BOUCHON FEMELLE CHROMÉ
VERSCHLUSS IG VERCHROMT
TAPÓN HEMBRA CROMADO

Code Size Pcs box

06463003C 3/8" 75  0,68 
06463004C 1/2" 75  0,89 
06463005C 3/4" 50  1,33 
06463006C 1" 30  1,81 
06463007C 1"¼ 50  3,19 
06463008C 1"½ 10  4,05 

FIGURA  290/OT
HEXAGONAL MALE PLUG
BOUCHON HEXAGONAL MÂLE
VERSCHLUSS AG 
HEXAGONAL
TAPÓN MACHO HEXAGONAL

Code Size Pcs box

06459002 1/4" 75  0,55 
06459003 3/8" 75  0,69 
06459004 1/2" 75  0,77 
06459005 3/4" 50  1,18 
06459006 1" 50  1,90 
06459007 1"¼ 30  2,96 
06459008 1"½ 10  5,16 
06459009 2" 10  7,89 

FIGURA  290/OT
CHROMIUM-PLATED HEXAGONAL 
MALE PLUG
BOUCHON HEXAGONAL CHROMÉ MÂLE
VERSCHLUSS AG 
HEXAGONAL VERCHROMT
TAPÓN MACHO HEXAGONAL 
CROMADO

Code Size Pcs box

06459003C 3/8" 75  0,79 
06459004C 1/2" 75  0,89 
06459005C 3/4" 50  1,37 
06459006C 1" 50 2,09
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FIGURA  360/OT
F/FLAT TAIL WITH NUT FOR 
CIRCULATOR PUMPS
QUEUE F POUR SIÈGE PLATE AVEC CAPOT 
POUR RACCORDS CIRCULAIRES + JOINT
SCHAFT F FLACHDICHTEND MIT KAPPE
FÜR RUNDELEMENTE + DICHTUNG
MANGO H ASIENTO PLANO CON CA-
SQUILLO PARA CIRCULARES+JUNTA

Code Size Pcs box

06460507 F3/4" x 1"¼F 20  4,59 
06460608 F1" x 1"½F 10  6,05 
06460709 F1"¼ x 2"F 10  9,91 

FIGURA  377/OT
TAIL FOR METER WITH NUT
QUEUE POUR COMPTEUR 
AVEC CAPOT
SCHAFT FÜR ZÄHLER MIT KAPPE 
MANGO PARA CONTADOR CON 
CASQUILLO

Code Size Pcs box

06530405 1/2" x 3/4" 20  2,59 
06530506 3/4" x 1" 10  4,42 
06530607 1" x 1"¼ 10  8,55 
06530708 1"¼ x 1"½ 5  14,07 
06530809 1"½ x 2" 5  19,83 
06530910 2" x 2" ½ 4 40,05

FIGURA  376/OT
FLAT TAIL WITH NUT
QUEUE SIÈGE PLATE AVEC CAPOT
SCHAFT FLACHDICHTEND 
MIT KAPPE  
MANGO ASIENTO PLANO CON 
CASQUILLO  

Code Size Pcs box

06520404 1/2" x 1/2" 60  2,73 
06520405 1/2" x 3/4" 60  1,84 
06520506 3/4 x 1" 40  2,67 
06620607 1" x 1"1/4 20  5,34 
06520708 1"1/4 x 1"1/2 8  6,95 

FIGURA  528/OT
M/F REDUCED EXTENSION
RALLONGE RÉDUIT M/F
VERLÄNGERUNG AG/IG REDUZIERT
EXTENSIÓN M/H REDUCIDA

Code Size Pcs box

06680403 3/8" x 1/2"F 50  1,45 
06680504 1/2 x 3/4"F 75  1,71 

FIGURA  528/OT
M/F CHROMIUM-PLATED 
REDUCED EXTENSION
RALLONGE RÉDUIT CHROMÉ M/F
ERLÄNGERUNG REDUZIERT 
VERCHROMT AG/IG
EXTENSIÓN REDUCIDA 
CROMADA M/H

Code Size Pcs box

06680403C 3/8" x 1/2"F 50  1,71 
06680504C 1/2 x 3/4"F 75  1,96 

TOF  LINK®      BRASS

FIGURA  376/OT
FLAT TAIL WITH
CHROMIUM-PLATED NUT
QUEUE SIÈGE PLATE AVEC CAPOT 
CHROMÉ
SCHAFT FLACHDICHTEND 
MIT VERCHROMT KAPPE  
MANGO ASIENTO PLANO CON 
CASQUILLO  CROMADO

Code Size Pcs box

06520404C 1/2" x 1/2" 60 2,96
06520405C 1/2" x 3/4" 60 2,22
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FIGURA  529/OT
M/F HEAVY BRASS EXTENSION
RALLONGE EN BARRE LAITON 
TYPE LOURD M/F
VERLÄNGERUNG AUS 
STANGGEPRESSTEM 
MESSING SCHWER AG/IG
EXTENSIÓN EN BARRA DE 
LATÓN PESADA M/H

Codice Misura Pz scat.

06470203 3/8" x 10 50  0,97 
06470303 3/8" x 15 50  1,18 
06470403 3/8" x 20 50  1,45 
06470503 3/8" x 25 25 1,54
06470603 3/8" x 30 30  1,79 
06470204 1/2" x 10 50  1,32 
06470304 1/2" x 15 50  1,53 
06470404 1/2" x 20 75  1,77 
06470504 1/2" x 25 50  1,98 
06470604 1/2" x 30 50  2,30 
06470704 1/2" x 40 40  2,89 
06470804 1/2" x 50 40  3,56 
06470904 1/2" x 65 30  4,07 
06471004 1/2" x 80 20  6,34 
06471104 1/2" x 100 20  8,28 
06470205 3/4" x 10 40  1,64 
06470305 3/4" x 15 50  1,98 
06470405 3/4" x 20 50  2,32 
06470505 3/4" x 25 40  2,61 
06470605 3/4" x 30 40  2,96 
06470705 3/4" x 40 30  3,70 
06470805 3/4" x 50 30  4,32 
06470206 1" x 10 40  2,84 
06470306 1" x 15 40  3,27 
06470406 1" x 20 30  3,70 
06470506 1" x 25 30  4,17 
06470606 1" x 30 20  4,75 
06470706 1" x 40 20  5,49 
06470806 1" x 50 15  6,64 

FIGURA  529/OT
M/F CHROMIUM-PLATED 
HEAVY BRASS EXTENSION
RALLONGE EN BARRE LAITON 
TYPE LOURD CHROMÉE M/F
VERLÄNGERUNG AUS 
STANGGEPRESSTEM MESSING 
SCHWER AG/IG VERCHROMT
EXTENSIÓN EN BARRA DE LATÓN 
PESADA M/H CROMADA

Codice Misura Pz scat.

06470203C 3/8" x 10 50  1,12 
06470303C 3/8" x 15 50  1,33 
06470403C 3/8" x 20 50  1,71 
06470503C 3/8" x 25 25 1,78
06470603C 3/8" x 30 30  2,06 
06470204C 1/2" x 10 50  1,39 
06470304C 1/2" x 15 50  1,73 
06470404C 1/2" x 20 75  2,01 
06470504C 1/2" x 25 50  2,26 
06470604C 1/2" x 30 50  2,61 
06470704C 1/2" x 40 40  3,26 
06470804C 1/2" x 50 40  3,98 
06470904C 1/2" x 65 30  4,55 
06471004C 1/2" x 80 20  6,98 
06471104C 1/2" x 100 20  9,02 
06470205C 3/4" x 10 40 1,96
06470305C 3/4" x 15 50  2,27 
06470405C 3/4" x 20 50  2,65 
06470505C 3/4" x 25 40 3,01
06470605C 3/4" x 30 40  3,38 
06470705C 3/4" x 40 30 4,28
06470805C 3/4" x 50 30  4,86 
06470306C 1" x 15 40 3,53
06470406C 1" x 20 30 4,06
06470506C 1" x 25 30  4,62 

FIGURA  530/OT
M/F REDUCED EXTENSION
RALLONGE RÉDUIT M/F
VERLÄNGERUNG AG/IG REDUZIERT
EXTENSIÓN M/H REDUCIDA

Codice Misura Pz scat.

06480301 1/4" x 3/8"F 75  0,89 
06480401 1/4" x 1/2"F 50  1,10 
06480403 3/8" x 1/2"F 50  1,12 
06480304 1/2" x 3/8"F 50 1,10
06680504 1/2" x 3/4"F 75  1,71 
06480405  3/4" x 1/2"F 75  1,73 
06480604 1/2" x 1"F 20  2,07 
06480503 3/8" x 3/4"F 40 1,71
06480506 3/4" x 1"F 20  2,29 
06480605 1" x 3/4" F 20 2,34
06480706 1" x 1"¼F 20  3,26 

FIGURA  530/OT
M/F CHROMIUM-PLATED 
REDUCED EXTENSION
RALLONGE RÉDUIT CHROMÉ M/F
ERLÄNGERUNG REDUZIERT 
VERCHROMT AG/IG
EXTENSIÓN REDUCIDA 
CROMADA M/H

Codice Misura Pz scat.

06480403C 3/8" x 1/2"F 50  1,35 
06480405C  3/4" x 1/2"F 75  2,01 
06480504C  1/2" x 3/4" F 75 1,96
06480506C 3/4" x 1"F 20  2,58 
06480706C 1" x 1"¼F 20  3,54 

TOF  LINK® BRASS
YELLOW AND CHROMIUM-PLATED BRASS THREADED FITTINGS

FIGURA  378/OT
FLAT TAIL WITH NUT
QUEUE SIÈGE PLATE AVEC CAPOT
SCHAFT FLACHDICHTEND  MIT KAPPE  
MANGO ASIENTO PLANO CON  CASQUILLO  

Code Size Pcs box

06620405 1/2" x 3/4" 60  2,41 
06620506 3/4 x 1" 40  3,24 
06620607 1" x 1"1/4 20  5,34 
06620708 1"1/4 x 1"1/2 10  7,63 
06620809 1"1/2 x 2" 5 13,76
06620910 2" x 2"1/2 4 26,96
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The BRONZE  fittings of the LINK range are made of low lead bronze alloy CC499K (UBA LIST) 
The threads comply with the UNI EN 10226 (ISO 7/1) standard, except  Fig. 526.

Temperature limits -20 ° / + 150 ° C
Pressure limits PN25

Die Rotguss Gewindeverschraubungen der Serie LINK sind es aus Rotguss-Legierung CC499K (UBA LIST) mit geringem
Bleigehalt hergestellt. Die Gewinde entsprechen der Norm UNI EN 10 226 (ISO 7/1) mit Ausnahme von Fig.. 526

Temperaturbereich -20° / +150°C
Betriebsdruck PN25

Les raccords filetés BRONZE de la série LINK sont fabriqués en alliage de bronze à faible teneur en plomb CC499K (UBA 
LIST).

Les filetages sont conformes à la norme UNI EN 10226 (ISO 7/1) sauf Fig.526
Limites de température -20 ° / + 150 ° C

Limites de pression PN25

Los accesorios roscados de BRONCE de la serie LINK están hechos de aleación de bronce con bajo contenido de plomo 
CC499K (LISTA UBA). Las roscas cumplen con la norma UNI EN 10226 (ISO 7/1) excepto Fig.526

Límites de temperatura -20 ° / + 150 ° C
Límites de presión PN25

TOF  LINK® BRONZE

PN 25
THREAD - FILET

GEWINDE NACH - ROSCA
ISO 7/1

HEAVY DUTY
HAUTE RESISTANCE

HOCH FESTIGKEIT
ALTA RESISTENCIA

DESIGN 
BREVETE
DESIGN

PATENTADO

PATENTED 
DESIGN

PATENTIERTES 
DESIGN
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B3121A                FIG. 121
45° M/F ELBOW FITTING
RACCORD COUDÉ 45° M/F
WINKELSTÜCK 45° AG/IG 
ACODADO 45° M/H   

Code Size Pcs bag

B3121A0404 1/2" 10  7,99 
B3121A0505 3/4" 10  8,63 
B3121A0606 1" 5  11,17 
B3121A0707 1"1/4 5  33,47 
B3121A0808 1" 1/2 2  51,37 

B3090A FIG. 090
90° F/F ELBOW FITTING
RACCORD COUDÉ 90° F/F 
WINKELSTÜCK 90° IG/IG
ACODADO 90° H/H

Code Size Pcs bag

B3090A0303 3/8" 10  3,55 
B3090A0404 1/2" 10  3,57
B3090A0505 3/4" 10  4,75
B3090A0606 1" 5  9,55
B3090A0707 1"1/4 5  18,36 
B3090A0808 1" 1/2 2  24,80 
B3090A0909 2" 2 43,39

B3092A                FIG. 092
90° M/F ELBOW FITTING
RACCORD COUDÉ 90° M/F
WINKELSTÜCK 90° AG/IG 
ACODADO 90° M/H   

Code Size Pcs bag

B3092A0303 3/8" 10  4,01
B3092A0404 1/2" 10  4,13 
B3092A0505 3/4" 10  5,25
B3092A0606 1" 5  8,11
B3092A0707 1"1/4 5  17,06 
B3092A0808 1" 1/2 2  27,13 
B3092A0909 2" 2  49,06

B3130A                FIG. 130
TEE F/F/F COUPLING
TÉ DE RACCORDEMENT F/F/F
MUFFE TEE IG/IG/IG 
MANGUITO TEE H/H/H 

Code Size Pcs bag

B3130A0303 3/8" 10  5,00 
B3130A0404 1/2" 10  4,21 
B3130A0505 3/4" 10  7,78 
B3130A0606 1" 5  11,55 
B3130A0707 1"1/4 5  23,73 
B3130A0808 1" 1/2 2  32,36 
B3130A0909 2" 2  48,88 

B3091A FIG. 091
90° F/F REDUCED ELBOW FITTING
RACCORD COUDÉ RÉDUIT F/F 
WINKELSTÜCK 90° IG/IG REDUZIERT
ACODADO 90° H/H  REDUCIDO

Code Size Pcs bag

B3091A0504 3/4 x 1/2" 10  10,84  
B3091A0605 1" x 3/4" 5  19,02 

B3131A                FIG. 131
TEE F/F/F REDUCED COUPLING
TÈ DE RACCORDEMENT RÉDUIT
 F/F/F 
MUFFE TEE IG/IG/IG REDUZIERT
MANGUITO TEE H/H/H  REDUCIDO

Code Size Pcs bag

B3131A0504 3/4"x1/2"x3/4" 10  7,92 
B3131A0604 1" x 1/2" x 1" 5  18,37 
B3131A0605 1" x 3/4" x 1" 5  18,82 

TOF  LINK® BRONZE THREAD - FILET
GEWINDE NACH - ROSCA

ISO 7/1
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B3241A                FIG. 241
M/F REDUCTION
RÉDUCTEUR M/F
REDUZIERUNG AG/IG
REDUCCIÓN  M/H   

Code Size Pcs bag

B3241A0302 3/8" x 1/4 10  1,04 
B3241A0402 1/2" x 1/4" 10  1,84 
B3241A0403 1/2" x 3/8" 10  1,27 
B3241A0503 3/4" x 3/8" 10  2,80 
B3241A0504 3/4" x 1/2" 10  1,92 
B3241A0603 1" x 3/8" 5  8,35 
B3241A0604 1" x 1/2" 5  3,44 
B3241A0605 1" x 3/4" 5  2,97 
B3241A0704 1"1/4 x 1/2" 5  9,45 
B3241A0705 1"1/4 x 3/4" 5  8,08 
B3241A0706 1"1/4 x 1" 5  4,59 
B3241A0806 1"1/2 x 1" 2  9,22 
B3241A0807 1"1/2 x 1"1/4 2  6,52 
B3241A0904 2" x 1/2" 2  27,33 
B3241A0905 2"x 3/4" 2  24,73 
B3241A0906 2" x 1" 2  18,27 
B3241A0907 2" x 1"1/4 2  14,43  
B3241A0908 2" x 1"1/2 2  12,55 

link

B3242A                FIG. 242
M/F REDUCED EXTENSION
RALLONGE RÉDUIT M/F
VERLÄNGERUNG AG/IG REDUZIERT
EXTENSIÓN M/H REDUCIDA

Code Size Pcs bag

B3242A0203 1/4"x 3/8" 10  4,48 
B3242A0304 3/8" x 1/2" 10  3,52 
B3242A0305 3/8" x 3/4" 10  7,90 
B3242A0405 1/2" x 3/4" 5  3,89 
B3242A0406 1/2" x 1" 10  9,52 
B3242A0506 3/4" x 1" 5  8,72 
B3242A0607 1" x 1"1/4 5  19,49 

B3240A                FIG. 240
REDUCED F/F COUPLING
MANCHON RÉDUIT F/F
MUFFE IG/IG REDUZIERT
MANGUITO H/H REDUCIDO

Code Size Pcs bag

B3240A0403 1/2" x 3/8" 10  2,59 
B3240A0504 3/4" x 1/2" 10  3,19 
B3240A0604 1" x 1/2" 5  7,96 
B3240A0605 1" x 3/4" 5  4,75 
B3240A0705 1"1/4 x 3/4" 5  14,73 
B3240A0706 1"1/4 x 1" 5  8,55 
B3240A0807 1"1/2 x 1"1/4 2  13,91 
B3240A0908 2" x 1"1/2 2  19,91 

B3241AC              FIG. 241
M/F CHROMIUM-PLATED 
REDUCTION
RÉDUCTEUR CHROMÉ M/F
REDUZIERUNG AG/IG VERCHROMT
REDUCCIÓN M/H CROMADA

Code Size Pcs bag

B3241A0403C 1/2" x 3/8" 10  2,43 
B3241A0504C 3/4" x 1/2" 10  3,81 

B3242AC              FIG. 242
M/F CHROMIUM-PLATED 
REDUCED EXTENSION
RALLONGE RÉDUIT CHROMÉ M/F
ERLÄNGERUNG REDUZIERT 
VERCHROMT AG/IG
EXTENSIÓN REDUCIDA 
CROMADA M/H

Code Size Pcs bag

B3242A0405C 3/8" x 1/2" 10  6,01 
B3242A0304C 1/2" x 3/4" 10  7,17 

TOF  LINK®      BRONZE
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B3270AC              FIG. 270
CHROMIUM-PLATED F/F COUPLING
MANCHON CHROMÉ  F/F
MUFFE IG/IG VERCHROMT
MANGUITO H/H CROMADO

Code Size Pcs bag

B3270A0404C 1/2" 10  4,70 
B3270A0505C 3/4" 10  7,36 

B3280AC              FIG. 280
CHROMIUM-PLATED M/M 
DOUBLE NIPPLE
MAMELON DOUBLE CHROMÉ M/M
DOPPELNIPPEL AG/AG VERCHROMT
TORNILLO DE UNIÓN M/M 
CROMADO

Code Size Pcs bag

B3280A0303C 3/8" 10  3,18 
B3280A0404C 1/2" 10  3,60 

B3270A                FIG. 270
F/F COUPLING
MANCHON F/F
MUFFE IG/IG
MANGUITO H/H

Code Size Pcs bag

B3270A0303 3/8" 10  1,68 
B3270A0404 1/2" 10  1,99 
B3270A0505 3/4" 10  2,92 
B3270A0606 1" 5  4,25 
B3270A0707 1"1/4 5  8,52 
B3270A0808 1" 1/2 " 2  10,59 
B3270A0909 2" 2  18,20 

B3280A                FIG. 280
M/M DOUBLE NIPPLE
MAMELON DOUBLE M/M
DOPPELNIPPEL AG/AG  
TORNILLO DE UNIÓN DOBLE M/M  

Code Size Pcs bag

B3280A0303 3/8" 10  1,17 
B3280A0404 1/2" 10  1,53 
B3280A0505 3/4" 10  2,41 
B3280A0606 1" 5  4,14 
B3280A0707 1"1/4 5  6,66 
B3280A0808 1" 1/2 " 2  8,87 
B3280A0909 2" 2  17,04 

B3245A                FIG. 245
M/M REDUCED NIPPLE
MAMELON RÉDUIT M/M
NIPPEL AG/AG REDUZIERT 
TORNILLO DE UNIÓN M/M 
REDUCIDO    

Code Size Pcs bag

B3245A0204 1/4" X 1/2" 10  3,41 
B3245A0304 3/8" X 1/2" 10  1,73 
B3245A0405 1/2" X 3/4" 10  2,26 
B3245A0406 1/2" X 1" 5  8,32 
B3245A0506 3/4" X 1" 5  3,47 
B3245A0607 1" X 1"1/4" 5  9,46 
B3245A0608 1" X 1"1/2" 2  16,66 
B3245A0708 1"1/4"X1"1/2 2  10,40 
B3245A0709 1"1/4"X 2" 2  31,65 
B3245A0809 1"1/2"X 2" 2  17,92 

B3245AC              FIG. 245
CHROMIUM-PLATED M/M 
REDUCED NIPPLE
MAMELON RÉDUIT CHROMÉ M/M
NIPPEL AG/AG REDUZIERT 
VERCHROMT
TORNILLO DE UNIÓN M/M 
REDUCIDO  CROMADO

Code Size Pcs bag

B3245A0304C 1/2" x 3/8" 10  3,68 
B3245A0405C 3/4" x 1/2" 10  4,48 

TOF  LINK® BRONZE THREAD - FILET
GEWINDE NACH - ROSCA

ISO 7/1
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B3525A                FIG. 525
PROLUNGHE BRONZO - M/F

Code Size Pcs bag

B3525A0315 3/8" X 15 10  2,36 
B3525A0320 3/8" X 20 10  2,69 
B3525A0325 3/8" X 25 10  3,13 
B3525A0330 3/8" X 30 10  3,45 
B3525A0412 1/2" X 12,5 10  1,93 
B3525A0417 1/2" X 17,5 10  2,41 
B3525A0420 1/2" X 20 10  2,71 
B3525A0425 1/2" X 25 10  3,19 
B3525A0430 1/2" X 30 10  3,64 
B3525A0440 1/2" X 40 10  4,44 
B3525A0450 1/2" X 50 10  5,47 
B3525A0465 1/2" X 65 5  7,02 
B3525A0512 3/4" X 12,5 10  2,76 
B3525A0515 3/4" X 15 10  2,88 
B3525A0520 3/4" X 20 10  3,42 
B3525A0525 3/4" X 25 10  4,00 
B3525A0530 3/4" X 30 10  4,48 
B3525A0540 3/4" X 40 10  5,96 
B3525A0550 3/4" X 50 10  7,74 
B3525A0615 1" X 15 5  6,27 
B3525A0620 1" X 20 5  7,31 
B3525A0625 1" X 25 5  8,45 
B3525A0630 1" X 30 5  9,46 
B3525A0640 1" X 40 5  10,82 

link

B3531A                FIG. 531
TUTTO FILETTO BRONZO - M

Code Size Pcs bag

B3531A0404 1/2" 10  2,10 
B3531A0505 3/4" 10  2,81 
B3531A0606 1" 5  5,59 
B3531A0707 1"1/4 5  6,72 
B3531A0808 1"1/2 2  8,15 
B3531A0909 2" 2  18,01 

B3526AC              FIG. 526
PROLUNGA BRONZO CROMO  - M/F
FILETTI ISO 228/1

Code Size Pcs bag

B3526A0315C 3/8" X 15 10  3,07 
B3526A0320C 3/8" X 20 10  3,35 
B3526A0330C 3/8" X 30 10  4,39 
B3526A0412C 1/2" X 12,5 10  3,00 
B3526A0417C 1/2" X 17,5 10  3,54 
B3526A0420C 1/2" X 20 10  4,05 
B3526A0425C 1/2" X 25 10  4,70 
B3526A0430C 1/2" X 30 10  5,54 
B3526A0440C 1/2" X 40 10  7,57 
B3526A0450C 1/2" X 50 10  7,59 
B3526A0465C 1/2" X 65 5  10,29 
B3526A0515C 3/4" X 15 10  4,16 
B3526A0520C 3/4" X 20 10  5,08 
B3526A0525C 3/4" X 25 10  5,76 

B3530A                FIG. 530
M/M EXTENSION
FOURREAU M/M
STECKHÜLSE AG/AG
BARILLETE M/M

Code Size Pcs bag

B3530A0440 1/2" X 40 10  2,83 
B3530A0460 1/2" X 60 10  3,82 
B3530A0480 1/2" X 80 5  5,92 
B3530A041A 1/2" X 100 5  7,60 
B3530A041C 1/2" X 120 5  9,16 
B3530A0560 3/4" X 60 10  4,58 
B3530A0580 3/4" X 80 5  7,60 
B3530A051A 3/4" X 100 5  9,28 
B3530A051C 3/4" X 120 5  12,45 
B3530A0660 1" X 60 5  6,89 
B3530A0680 1" X 80 5  11,12 
B3530A061A 1" X 100 5  14,25 
B3530A061C 1" X 120 5  16,79 

B3290A                FIG. 290
MALE PLUG
BOUCHON MÂLE
VERSCHLUSS AG 
TAPÓN MACHO

Code Size Pcs bag

B3290A0300 3/8" 10  2,39 
B3290A0400 1/2" 10  1,69 
B3290A0500 3/4" 10  2,80 
B3290A0600 1" 5  4,20 
B3290A0700 1"1/4 5  6,40 
B3290A0800 1" 1/2 2  10,45 
B3290A0900 2" 2  17,31 

B3301A                FIG. 301
FEMALE PLUG
BOUCHON FEMELLE
VERSCHLUSS IG
TAPÓN HEMBRA

Code Size Pcs bag

B3301A0400 1/2" 10  1,64 
B3301A0500 3/4" 10  3,05 
B3301A0600 1" 5  7,40 

DISPONIBILE DA MAGGIO 2021

TOF  LINK®      BRONZE
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TOF®COLD
FITTINGS FOR AIR CONDITIONING

Art. 09GF
SAE 45° FLARE

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

09GF1400 1/4 100  0,89
09GF3800 3/8 50  1,28
09GF1200 1/2 40  1,82
09GF5800 5/8 40  1,90
09GF3400 3/4 20  2,99

Art. 09NT
SAE 45° FLARE

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

09NT1414 1/4 50  0,98
09NT3838 3/8 50  1,57
09NT1212 1/2 30  2,51
09NT5858 5/8 30  3,50

Art. 09NR
SAE 45° FLARE

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

09NR1438 1/4 x 3/8 50  1,57 
09NR3812 3/8 x 1/2 40  2,51 
09NR1258 1/2 x 5/8 30  3,50 

Art. 09GF
SAE 45° FLARE REDUCED

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

09GF0301 3/8 x 1/4 10 1,60
09GF0403 1/2 x 3/8 10  2,65 
09GF0R04 5/8 x 1/2 10  2,75 
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TOF®COLD cold

Art. 09PF
SAE 45° FLARE

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Size - Dimension
Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

09PF3814 3/8F X 1/4M 30  3,16
09PF1214 1/2F X 1/4M 30  3,16
09PF1238 1/2F X 3/8M 30  3,16
09PF3812 3/8F X 1/2M 40  3,16
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ART. 08DF 
FEMALE FITTING 
RACCORD FEMELLE 
ANSCHLUSS IG 
RACOR HEMBRA

Code Size Pcs box

08DF1003 10x3/8" 50  2,32 
08DF1004 10x1/2" 30  2,29 
08DF1204 12x1/2" 30  2,53 
08DF1404 14x1/2" 20  3,52 
08DF1604 16x1/2" 20  3,96 
08DF1605 16x3/4" 40  4,08 
08DF1804 18x1/2" 20  4,03 
08DF1805 18x3/4" 40  4,05 
08DF2205 22x3/4" 5  5,50 
08DF2206 22x1" 20  6,13 
08DF2806 28x1" 20  6,89 ART. 08DM 

MALE FITTING 
RACCORD MÂLE 
ANSCHLUSS AG 
RACOR MACHO 

Code Size Pcs box

08DM1003 10x3/8" 40  1,90 
08DM1004 10x1/2" 40  2,12 
08DM1203 12x3/8" 30  2,27 
08DM1204 12x1/2" 30  2,36 
08DM1404 14x1/2" 20  3,07 
08DM1604 16x1/2" 20  3,71 
08DM1605 16x3/4" 40  4,20 
08DM1804 18x1/2" 20  3,69 
08DM1805 18x3/4" 40  3,91 
08DM2205 22x3/4" 20  5,35 
08DM2206 22x1" 5  5,80 
08DM2806 28x1" 5  6,89 

ART. 08LM
MALE L-FITTING 
RACCORD L-MÂLE 
AG L-ANSCHLUSS 
RACOR L-MACHO

Code Size Pcs box

08LM1204 12x1/2" 50  3,07 
08LM1404 14x1/2" 40  3,82 
08LM1604 16x1/2" 30  3,95 
08LM1804 18x1/2" 40  3,95 

ART.  08DT
STRAIGHT FITTING 
RACCORD DROIT 
GERADER ANSCHLUSS 
RACOR RECTO

Code Size Pcs box

08DT1010 10x10 40  2,90 
08DT1212 12x12 20  3,69 
08DT1414 14x14 40  4,54 
08DT1616 16x16 40  5,44 
08DT1818 18x18 30  5,59 
08DT2222 22x22 20  7,95 

ART. 08LF 
FEMALE L-FITTING 
FEMELLE L-RACCORD 
IG L-ANSCHLUSS 
RACOR HEMBRA L 

Code Size Pcs box

08LF1204 12x1/2" 50  3,07 
08LF1205 12x3/4" 40  3,86 
08LF1404 14x1/2" 40  3,82 
08LF1604 16x1/2" 30  3,95 
08LF1804 18x1/2" 40  3,95 
08LF1805 18x3/4" 30  4,59 
08LF2205 22x3/4" 20  5,96 

TOF®COPPER
FITTINGS FOR COPPER PIPE

ART. 08LT
L-FITTING 
L-RACCORD 
L-ANSCHLUSS 
RACOR L 

Code Size Pcs box

08LT1212 12x12 40  4,75 
08LT1414 14x14 30  5,17 
08LT1616 16x16 30  5,80 
08LT1818 18x18 20  5,66 
08LT2222 22x22 15  8,12 
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ART. 08TF
TEE FEMALE FITTING 
TEE FEMELLE RACCORD 
TEE IG ANSCHLUSS 
TEE HEMBRA RACOR

Code Size Pcs box

08TF1204 12x1/2"x12 20  5,05 
08TF1404 14x1/2"x14 20  5,96 
08TF1604 16x1/2"x16 20  6,36 
08TF2205 22x3/4"x22 10  10,55 

ART. K08M
KIT SEALS NBR
KIT JOINTS NBR
KIT DICHTUNGEN NBR
KIT JUNTAS NBR

TEMP.: -5°C  +85°C  (WATER)

Code Size Pcs box

K08M1000 10 20  1,10 
K08M1200 12 20  1,10 
K08M1400 14 20  1,23 
K08M1600 16 20  1,43 
K08M1800 18 20  1,69 
K08M2200 22 20  2,98 
K08M2800 28 20  3,24 

ART. 08TT
TEE FITTING 
TEE RACCORD 
TEE ANSCHLUSS 
TEE RACOR 

Code Size Pcs box

08TT1212 12 20  6,43 
08TT1414 14 20  7,27 
08TT1616 16 15  7,95 

ART. K10M      (GAS)
KIT BRASS CONICAL RING + HNBR O-RING 
JOINT EN LAITON + HNBR JOINT 
MESSING RING + HNBR O-RING 
KIT JUNPAS DE LATÓN + HNBR JUNTA
DVGW GAS
TEMP.: -20°C  +80°C (GAS)
TEMP.: -20°C  +110°C (WATER)

Code Size Pcs box

K10M1000 10 20  0,33 
K10M1200 12 20  0,34 
K10M1400 14 20  0,45 
K10M1500 15 20  0,51 
K10M1600 16 20  0,53 
K10M1800 18 20  0,55 
K10M2200 22 10  0,75 

ART. K09M
INSERT 
ADAPTATEUR 
ADAPTER MIT 
ADAPTADOR 

Code Size Pcs box

K09M1000 10 100  0,28 
K09M1200 12 100  0,32 
K09M1400 14 100  0,40 
K09M1500 15 100  0,43 
K09M1600 16 100  0,47 
K09M1800 18 50  0,60 
K09M2200 22 50  0,79 

ART. K10V
KIT FOR COPPER PIPE 
(BRASS RING + VITON O-RING)

Code Size Pcs box

K10V1500 15 100  0,84 
K10V1800 18 50  1,32 
K10V2200 22 50  1,72 
K10V2800 28 50  2,82 

TOF®COPPER
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Press fittings
Raccords à sertir 

Press fitting
Accesorios de prensar



Sleeve
BLUE - BLEU
BLAU - AZUL

Sleeve
RED - ROUGE

ROT - ROJO
Leak-path O-Ring + Sleeve / Joint LBP + Sleeve

Tropfender O-Ring + Sleeve / Junta Tórica De Goteo + Sleeve
=

DOUBLE SAFETY / SYSTÈME DE SÉCURITÉ DOUBLE  
DOPPELTES SICHERHEITSSYSTEM / DOBLE SEGURIDAD

+

     EFFEBI-PRESS® is the ideal solution for different fields of applications: domestic water, heating and cooling, gas, fire, as well as other applications, from buildings to 
industrial installations. The pressing technique ensures lots of advantages. Gaskets can be fitted without welding, thus eliminating any risk of fire and providing a better visual 
impact as the joints are without burns. The polygonal O-Ring profile of EFFEBI press fittings has been designed to guarantee the best conditions of resistance against pulling forces 
and torsional stresses, thus providing a safe and long lasting result.

ABSOLUTE SAFETY EFFEBI press fittings guarantee absolute reliability of the installation thanks to a double safety system:

• LBP Leak Before Press. If the fitting is not pressed, the particular shape of the O-Ring  immediately shows the anomalous condition during the seal test,  through leaking of  
    water or air in the form of dripping.

• SLEEVE, VISUAL INDICATOR.  When the fitting is pressed, the film tears and detaches from the metal. When checking the system, the installer will quickly notice, even      
   from meters away, if any coloured film has remained intact, evidence that the fitting was not pressed.

A COMPLETE OFFER EFFEBI press fittings are available in stainless steel and carbon steel,  with a wide variety in terms of dimensions and figures. EFFEBI 
proposes both “V” and “M” profiles, offering a solution to all technical needs. Both “V” and “M” profiles properly answer to the need of quality and speed in plumbing installations. 
In terms of performance, the two profiles are equivalent.

       EFFEBI-PRESS® ist die optimale Lösung zur Verwirklichung zahlreicher Anlagen, sowohl für Trinkwasser, Gas und Heizung als auch für andere Anwendungen im Wohn- 
und Industriebereich. Die Presstechnik bietet zahlreiche Vorteile. Die Ausführung der Verbindungen erfordert keine Schweißarbeiten, so dass weder Brandgefahr besteht noch unschöne 
Lötspuren entstehen. Die Schnelligkeit der Ausführung ermöglicht eine sofortige Zeitersparnis und eine Steigerung der Produktivität. Die polygonale Profildichtung der Fittings 
EFFEBI-PRESS® gewährleistet eine sehr feste und dichte Verbindung, gleichzeitig aber auch die notwendige Elastizität, um die üblicherweise durch Installationsvorgänge und normale 
Betriebsbedingungen der Anlagen verursachten Beanspruchungen aufzunehmen.

MAXIMALE SICHERHEIT Die EFFEBI-Pressfittings garantieren dank eines doppelten Sicherheitssystems absolute Zuverlässigkeit der Installation:

• LBP Leak Before Press. Die besondere Form des O-Rings ermöglicht, sowohl bei derWasser- als auch bei der Luftdichtheitsprüfung Leckagen aufgrund von versehentlich nicht   
   verpressten Fittings sofort zu erkennen und entsprechend einzugreifen.

•  SLEEVE, OPTISCHER INDIKATOR EINER NICHT ERFOLGTEN VERPRESSUNG. Beim Verpressen des Fittings reißt die Folie und löst sich vom Metall ab. Bei der Anlagenprüfung    
    bemerkt der Installateur selbst aus einem Abstand von mehreren Metern schnell, ob Folien auf den Fittings intakt geblieben ist, ein klares Anzeichen dafür, dass das Fitting nicht  
    verpresst wurde.

EIN VOLLSTÄNDIGES ANGEBOT Das Sortiment der Effebi-Fittings aus Edelstahl AISI 316L und C-Stahl umfasst eine Vielzahl von Varianten sowohl in Bezug auf die 
Abmessungen als auch auf die Formen. EFFEBI-Pressfittings sind in den beiden Profilen V und M erhältlich und erfüllen alle Anforderungen. Sowohl die „V“- als auch „M“-Profile bieten eine geeignete 
Lösung für die Anforderungen an Qualität und Geschwindigkeit bei der Verwirklichung moderner Installationsanlagen. In Bezug auf ihre Leistungen sind die beiden Profile absolut gleichwertig.

     EFFEBI-PRESS® est la solution idéal pour les installations de chauffage, refroidissement, eau sanitaires et eau potable, gaz et incendie, permettant différentes 
applications dans le secteur civile et industriel. Le système à sertir assure beaucoup d’avantages. La réalisation des raccordements est faite sans soudage, ce qui élimine tout 
danger d’incendie et garanti un meilleur impact visuel car les jonctions sont sans brûlures ou halos. Le sertissage à profil polygonal du joint torique en EPDM des raccords EFFEBI 
a été conçu pour garantir les meilleures conditions de résistance contre les forces de traction et de torsion, fournissant ainsi un résultat sûr et garanti dans le temps.

SÉCURITÉ OPTIMALE Les raccords à sertir EFFEBI garantissent une fiabilité absolue de l'installation grâce à un système de sécurité double:

• LBP Leak Before Press. Si le raccord n'est pas pressé, la forme particulière du joint torique le montre immédiatement lors du test d'étanchéité, par fuite
   d'eau  ou d'air sous forme de gouttes.

• SLEEVE, INDICATEUR VISUEL. Lorsque le raccord est pressé, le film se déchire et se détache du métal. Lors de la vérification du système, l'installateur 
    remarque rapidement, même à quelques mètres, si un film coloré est resté intact, preuve que le raccord n'a pas été pressé.

UNE OFFRE COMPLÈTE Les raccords à sertir EFFEBI sont disponibles en acier inoxydable et en acier au carbone, avec une grande variété de dimensions et de figures. 
Disponibles dans les deux profiles, V et M, les raccords EFFEBI sont en mesure de répondre à toutes les exigences. Au niveau de performances, les deux profils sont absolument équivalents.

     EFFEBI-PRESS® es la solución ideal para la realización de numerosas instalaciones, tanto para agua potable, gas y calefacción, como para otras aplicaciones en ámbito 
residencial e industrial. La técnica de prensar ofrece varias ventajas. La ejecución de las  conexiónes no requiere soldaduras con la consiguiente ausencia de peligro de incendio y de trazas 
antiestéticas debido a la soldadura. La velocidad de ejecución permite un inmediato ahorro de tiempo y aumento de la productividad del trabajo. La junta EPDM de perfil poligonal de los racores 
EFFEBI-PRESS® garantiza a la conexión gran robustez y estanqueidad, pero a la vez la elasticidad necesaria para absorber las fatigas inducidas por las operaciones de instalación y por 
las condiciones normales de funcionamiento de los sistemas.

MÁXIMA SEGURIDAD Los racores de prensar EFFEBI garantizan una fiabilidad absoluta de la instalación gracias a un doble sistema de seguridad:
• LBP Leak Before Press. La especial conformación de la junta tórica permite detectar inmediatamente las pérdidas de los racores inadvertidamente no  prensados, tanto durante la prueba de  
   estanqueidad al agua como al aire, e intervenir consiguientemente.

•  SLEEVE, INDICADOR VISUAL DE PRENSADO FALLIDO. Cuando se prensa el racor, la película se desgarra separándose del metal. Durante el control del sistema, el instalador  
     notará rápidamente, incluso a metros de distancia, si alguna película ha quedado íntegra en los racores, clara evidencia de que el racor no se ha prensado.

UNA OFERTA COMPLETA La oferta de racores EFFEBI de acero inoxidable AISI 316L y acero al carbono incluye múltiples variantes tanto en dimensiones como en figuras. 
Disponibles en ambos perfiles, V y M, los racores de prensar EFFEBI responden a todas las exigencias. Ambos perfiles “V” y “M” son una válida respuesta a la demanda de calidad y velocidad de 
realización de los sistemas hidráulicos modernos. A nivel de prestaciones, los dos perfiles son absolutamente equivalentes.



Ø 15 - 108 O-Ring EPDM

EFFEBI-PRESS®

Sprinkler
Sprinkler
Sprinkler
Sprinklers

Naval
Schiffbau

Installations navales
Naval

Cooling
Kühlung

Refroidissement
Refrigeración

Fire prevention
Brandschutz
Anti-incendie

Instalaciones contra
incendios

Sanitary water
Brauchwasser
Eau sanitaire

Agua sanitaria

Oil free compressed air
Entölte Druckluft

Air comprimé dégraissé
Aire comprimido

desoleado

Drinking water
Trinkwasser
Eau potable

Agua potable

Gas
Gas
Gaz
Gas

Heating
Heizung

Chauffage
Calefacción

APPLICATIONS

ANWENDUNGSBEREICHE

DOMAINES
D’APPLICATION

SECTORES DE
UTILIZACIÓN

+

DO

UBLE SAFETY

SLEEVE +  LBP Ø1

5-
54

STAINLESS STEEL – EDELSTAHL
ACIER INOX – ACERO INOX
AISI316L
 The ideal solution for different installations: potable and domestic 
water,heating and cooling, fire fighting systems, compressed air. The 
EPDM O’Ring is conform to the EU norm EN681-1 and usable for 
potable water.

 Die optimale Lösung zur Verwirklichung zahlreicher Anlagen, 
sowohl für Trinkwasser, Heizung, Kühlung, Feuerschutz, Druckluft. 
EPDM O’Ring ist es gemäß EU Richtlinie EN681-1 und ist es für 
Trinkwasser benutzbar.

 Ces raccords sont la solution idéale pour réaliser des installations 
de distribution d’eau potable et d’eau sanitaire froide et chaude, de 
chauffage, de transport d’eaux traitées, d’air comprimé et antiincendie. 
Le joint torique en EPDM est conforme à la norme européenne EN681-1 
et répond aux exigences des matériaux qui entrent en contact avec l’eau 
potable.

 Estos accessorios son ideales para la realización de sistemas de 
abastecimiento y distribución de agua potable y sanitaria, instalaciones 
de calefacción y refrigeración, instalaciones contra incendios, 
instalaciones de aire comprimido. La junta tórica en EPDM cumple la 
norma europea EN 681-1 y es apta para el contacto con agua potable.

Ø 15 - 108 O-Ring EPDM

+

DO

UBLE SAFETY

SLEEVE +  LBP Ø1

5-
54

CARBON STEEL – C-STAHL
ACIER CARBONE – ACERO
CARBONO
 Value for money,lightness,practicality and speed of use make 
carbon steel press fittings ideal in the installations of heating’s closed 
circuits. They are not suitable for use with dinking water.

 C-stahl ermöglicht die schnelle und wirtschaftliche Realisierung 
von Anlagen und stellt deshalb eine ideale Lösung für Heizung im 
geschlossenem Kreislauf. Fittings aus C-Stahl sind NICHT für die 
Anwendung im Trinkwasserbereich geeignet.

 Les raccords à sertir EFFEBI en acier au carbone sont l’idéal pour 
les installations de chauffage à circuit fermé, les installations d’eau à 
circuit fermé et anti-incendie (sprinkler) , les installations pour la 
distribution de gaz inertes et d’air comprimé. Ces raccords ne sont pas 
adaptés à l’utilisation avec de l’eau potable.

 El acero al carbono es la solución ideal sobre todo para 
instalaciones de calefacción en circuito cerrado, aire comprimido, 
antincendio (sprinkler). Los racores de acero al carbono NO son aptos 
para utilizar con agua potable.
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Stainless steel pipes type 1.4404 with
DVGW approval for tapwater.

Tubes en acier inoxydable type 1.4404
avec homologation DVGW pour l'eau.

Edelstahl Rohre 1.4404 mit DVGW
Zulassung  ür Trinkwasser.

Tuberías de acero inoxidable tipo
1.4404 con homologación

DVGW para agua.

XTU316L
STAINLESS STEEL AISI 316L PIPES
TUBES INOX AISI 316L
EDELSTAHL AISI 316L ROHREN
TUBOS INOX AISI 316L   

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Ø
[mm]

Thickness - Epaisseur
Dicke - Grosor

[mm]

Lenght - Longueur
Breite - Largo

[m]

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[kg/m]

Price - Prix
Preis - Precio

[Euro/m]

Bundle - Botte 
Bündel - Haz [m]
[pipe-tube-rohr-tubo 6m]

XTU316L151060 15 1 6 0,351 ON REQUEST 1.014
XTU316L181060 18 1 6 0,426 ON REQUEST 1.014
XTU316L221260 22 1,2 6 0,625 ON REQUEST 762
XTU316L281260 28 1,2 6 0,805 ON REQUEST 546
XTU316L351560 35 1,5 6 1,258 ON REQUEST 546
XTU316L421560 42 1,5 6 1,521 ON REQUEST 366
XTU316L541560 54 1,5 6 1,972 ON REQUEST 366
XTU316L762060 76,1 2 6 3,711 ON REQUEST 222
XTU316L892060 88,9 2 6 4,352 ON REQUEST 114
XTU316LX82060 108 2 6 5,308 ON REQUEST 108

Stainless steel pipes type 1.4307 for industrial applications, 
compressed air, heating and cooling.

Tubes en acier inoxydable type 1.4307 pour applications 
industrielles, air comprimé, chauffage et refroidissement.

Edelstahl Rohre Typ 1.4307 für Industrieanlagen,
Druckluft,Heizung,Klima Anlagen.

Tubos de acero inoxidable tipo 1.4307 para
aplicaciones industriales, de aire

comprimido, calefacción
y refrigeración.

XTU304
STAINLESS STEEL AISI 304 PIPES
TUBES INOX AISI 304
EDELSTAHL AISI 304 ROHREN
TUBOS INOX AISI 304   

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Ø
[mm]

Thickness - Epaisseur
Dicke - Grosor

[mm]

Lenght - Longueur
Breite - Largo

[m]

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[kg/m]

Price - Prix
Preis - Precio

[Euro/m]

Bundle - Botte 
Bündel - Haz [m]
[pipe-tube-rohr-tubo 6m]

XTU304-151060 15 1 6 0,351 ON REQUEST 1.302
XTU304-181060 18 1 6 0,426 ON REQUEST 1.014
XTU304-221260 22 1,2 6 0,625 ON REQUEST 1.014
XTU304-281260 28 1,2 6 0,805 ON REQUEST 546
XTU304-351560 35 1,5 6 1,258 ON REQUEST 366
XTU304-421560 42 1,5 6 1,521 ON REQUEST 234
XTU304-541560 54 1,5 6 1,972 ON REQUEST 234
XTU304-762060 76,1 2 6 3,711 ON REQUEST 168
XTU304-892060 88,9 2 6 4,352 ON REQUEST 168
XTU304-X82060 108 2 6 5,308 ON REQUEST 108

EFFEBI-PRESS®
STAINLESS STEEL PIPES - TUBES INOX - EDELSTAHL ROHREN - TUBOS INOXIDABLE
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CARBON steel pipes according to EN 10305-3,
external galvanized.

Tubes en acier CARBONE selon EN 10305-3,
galvanisation externe .

C-Stahl Rohre Richtlinie EN 10305-3,
Aussen Verzinkung.

Tubos de acero al CARBONO
según EN 10305-3,

galvanizado
exterior.

CTUZN1
ZINC PLATED EXTERNAL
ZINGUÉ EXTERIEUR
AUSSEN VERZINKUNG
CINCADO EXTERIOR

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Ø
[mm]

Thickness - Epaisseur
Dicke - Grosor

[mm]

Lenght - Longueur
Breite - Largo

[m]

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[kg/m]

Price - Prix
Preis - Precio

[Euro/m]

Bundle - Botte 
Bündel - Haz [m]
[pipe-tube-rohr-tubo 6m]

CTUZN1-121260 12 1,2 6m 0,319 ON REQUEST 624
CTUZN1-151260 15 1,2 6m 0,408 ON REQUEST 1.290
CTUZN1-181260 18 1,2 6m 0,497 ON REQUEST 1.524
CTUZN1-221560 22 1,5 6m 0,758 ON REQUEST 1.290
CTUZN1-281560 28 1,5 6m 0,980 ON REQUEST 624
CTUZN1-351560 35 1,5 6m 1,239 ON REQUEST 402
CTUZN1-421560 42 1,5 6m 1,498 ON REQUEST 402
CTUZN1-541560 54 1,5 6m 1,942 ON REQUEST 366
CTUZN1-762060 76,1 2 6m 3,655 ON REQUEST 222
CTUZN1-892060 88,9 2 6m 4,286 ON REQUEST 222
CTUZN1-X82060 108 2 6m 5,228 ON REQUEST 114

CARBON steel pipes according to EN 10305-3, 
internal and external galvanized.

Tubes en acier CARBONE selon EN 10305-3,
galvanisation interne et externe.

C-Stahl Rohre Richtlinie EN 10305-3,
Aussen und Innen Verzinkung.

Tubos de acero al CARBONO según
EN 10305-3, galvanizado

interior y exterior.

CTUZN2
ZINC PLATED INTERNAL-EXTERNAL
ZINGUÉ INTERIEUR-EXTERIEUR
AUSSEN UND INNEN VERZINKUNG
CINCADO INTERIOR-EXTERIOR

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Ø
[mm]

Thickness - Epaisseur
Dicke - Grosor

[mm]

Lenght - Longueur
Breite - Largo

[m]

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[kg/m]

Price - Prix
Preis - Precio

[Euro/m]

Bundle - Botte 
Bündel - Haz [m]
[pipe-tube-rohr-tubo 6m]

CTUZN2-151260 15 1,2 6m 0,408 ON REQUEST 1290
CTUZN2-181260 18 1,2 6m 0,497 ON REQUEST 1524
CTUZN2-221560 22 1,5 6m 0,758 ON REQUEST 1290
CTUZN2-281560 28 1,5 6m 0,980 ON REQUEST 624
CTUZN2-351560 35 1,5 6m 1,239 ON REQUEST 402
CTUZN2-421560 42 1,5 6m 1,498 ON REQUEST 402
CTUZN2-541560 54 1,5 6m 1,942 ON REQUEST 366
CTUZN2-762060 76,1 2 6m 3,655 ON REQUEST 222
CTUZN2-892060 88,9 2 6m 4,286 ON REQUEST 222
CTUZN2-X82060 108 2 6m 5,228 ON REQUEST 114

EFFEBI-PRESS®

CARBON STEEL PIPES - TUBES ACIER CARBONE - C-STAHL ROHREN - TUBOS ACERO CARBONO
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EFFEBI-PRESS®

XWP270M
COUPLING 
MANCHON A SERTIR FF
MUFFE
MANGUITO

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d L Z

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

XWP270M151500 15 52 10 40 10 200 4,72
XWP270M181800 18 52 10 46 10 150 5,36
XWP270M222200 22 59 13 62 5 100 6,18
XWP270M282800 28 61 13 78 5 50 7,09
XWP270M353500 35 72 18 107 5 40 8,99
XWP270M424200 42 88 15 148 1 20 12,17
XWP270M545400 54 98 16 210 1 10 14,77
XWP270M767600 76,1 142 32 594 1 5 71,98
XWP270M898900 88,9 163 37 792 1 5 82,27
XWP270MX8X800 108 192 38 1.144 1 3 104,68

XWP271M
SLIP COUPLING
MANCHON LONG A SERTIR FF
SCHIEBEMUFFE   
MANGUITO DE ALARGO

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d L E

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

XWP271M151500 15 71 24 52 10 200 7,73
XWP271M181800 18 77 25 63 10 150 8,08
XWP271M222200 22 82 27 84 5 100 9,37
XWP271M282800 28 90 28 110 5 50 11,02
XWP271M353500 35 99 31 151 5 40 12,82
XWP271M424200 42 126 35 209 1 20 14,92
XWP271M545400 54 144 40 322 1 10 20,59
XWP271M767600 76,1 230 60 927 1 5 137,01
XWP271M898900 88,9 258 70 1.208 1 5 155,69
XWP271MX8X800 108 305 80 1.727 1 3 192,58

XWP243M
REDUCER WITH PLAIN END  
REDUCTION A SERTIR MF
REDUZIERSTÜCK
REDUCCIÓN  

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d - d1 L H

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

XWP243M181500 18-15 55 34 39 10  150 5,51
XWP243M221500 22-15 60 39 45 10  150 6,03
XWP243M221800 22-18 57 36 46 10  150 6,22
XWP243M281500 28-15 72 51 56 5  150 7,54
XWP243M281800 28-18 77 56 61 5  100 7,27
XWP243M282200 28-22 67 44 64 5  100 7,25
XWP243M351500 35-15 82 61 84 5  100 26,70
XWP243M351800 35-18 87 66 90 5  100 27,01
XWP243M352200 35-22 83 60 88 5  100 8,77
XWP243M352800 35-28 73 49 88 5  100 10,88
XWP243M421500 42-15 91 70 114 5  50 27,59
XWP243M421800 42-18 96 75 118 5  100 27,69
XWP243M422200 42-22 87 64 116 5  50 28,68
XWP243M422800 42-28 98 74 126 5  100 29,31
XWP243M423500 42-35 79 52 114 5  50 15,72
XWP243M541500 54-15 110 89 180 5  40 30,62
XWP243M541800 54-18 113 92 188 5  50 30,65
XWP243M542200 54-22 107 84 184 5  50 32,29
XWP243M542800 54-28 99 75 185 5  100 33,61
XWP243M543500 54-35 128 101 206 1  50 41,86
XWP243M544200 54-42 97 65 179 1  40 20,34
XWP243M764200 76,1-42 151 119 456 1  20 60,85
XWP243M765400 76,1-54 140 103 458 1  5 62,19
XWP243M895400 88,9-54 156 119 600 1  5 67,65
XWP243M897600 88,9-76,1 156 101 682 1  5 91,93
XWP243MX85400 108-54 204 167 876 1  5 72,91
XWP243MX87600 108-76,1 196 141 954 1  5 94,65
XWP243MX88900 108-88,9 190 127 995 1  5 105,42

®

PRESS FITTING AISI 316L – M - RACCORDS A SERTIR INOX 316L – M - PRESS FITTING EDELSTAHL AISI 316L – M  - ACCESORIOS DE PRENSAR INOX 316L – M

DO

UBLE SAFETY

SLEEVE +  LBP Ø1

5-
54
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EFFEBI-PRESS®

XWP002M
BEND 90° 
COUDE A SERTIR 90° FF
BOGEN 90°
CODO 90°HH

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d L Z

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

XWP002M151500 15 48 27 56 10 200 6,94
XWP002M181800 18 53 32 70 10 150 7,93
XWP002M222200 22 60 37 100 5 100 9,31
XWP002M282800 28 71 47 144 5 50 11,77
XWP002M353500 35 87 60 206 5 40 20,06
XWP002M424200 42 115 83 330 1 20 34,41
XWP002M545400 54 142 105 503 1 10 50,42
XWP002M767600 76,1 150 95 966 1 5 113,78
XWP002M898900 88,9 174 111 1.312 1 5 138,40
XWP002MX8X800 108 215 138 1.948 1 3 188,78

XWP001M
BEND 90° WITH PLAIN END
COUDE A SERTIR 90° MF
BOGEN 90° I/A
CODO 90°MH  

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d L H Z

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

XWP001M151500 15 48 56 27 60 10 200 6,77
XWP001M181800 18 53 62 32 72 10 150 7,68
XWP001M222200 22 60 68 37 100 5 100 9,22
XWP001M282800 28 71 80 47 144 5 50 11,59
XWP001M353500 35 87 93 60 206 5 40 17,81
XWP001M424200 42 115 125 83 310 1 20 31,01
XWP001M545400 54 142 149 105 394 1 10 44,92
XWP001M767600 76,1 150 165 95 996 1 5 113,53
XWP001M898900 88,9 174 190 111 1.316 1 5 138,09
XWP001MX8X800 108 215 238 138 1.932 1 3 188,36

XWP041M
BEND 45° 
COUDE A SERTIR 45°FF
BOGEN 45°
CODO 45°HH

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d L Z

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

XWP041M151500 15 37 16 51 10 200 9,10
XWP041M181800 18 38 17 58 10 150 9,77
XWP041M222200 22 44 21 80 5 100 11,33
XWP041M282800 28 51 27 118 5 50 13,40
XWP041M353500 35 59 32 165 5 40 16,13
XWP041M424200 42 77 45 258 1 20 26,11
XWP041M545400 54 88 51 374 1 10 33,51
XWP041M767600 76,1 98 43 773 1 5 108,48
XWP041M898900 88,9 112 49 1.008 1 5 129,26
XWP041MX8X800 108 138 61 1.524 1 3 176,26
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EFFEBI-PRESS®

XWP040M
BEND 45° WITH PLAIN END
COUDE A SERTIR 45°MF
BOGEN 45° I/A
CODO 45°MH

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d L H Z

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

XWP040M151500 15 37 48 16 60 10 200 8,82
XWP040M181800 18 38 45 17 60 10 150 9,44
XWP040M222200 22 44 53 21 80 5 100 11,01
XWP040M282800 28 51 60 27 115 5 50 12,77
XWP040M353500 35 59 66 32 166 5 40 15,01
XWP040M424200 42 77 80 45 258 1 20 25,12
XWP040M545400 54 88 97 51 370 1 10 32,22
XWP040M767600 76,1 98 117 43 758 1 5 99,54
XWP040M898900 88,9 112 131 49 996 1 5 118,81
XWP040MX8X800 108 138 154 61 1.468 1 3 162,28

XWF270M
ADAPTOR WITH FEMALE THREAD
RACCORD A SERTIR  MIXTE TARAUDE F
ÜBERGANGSSTÜCK MIT RP GEWINDE
ENTRONQUE H

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d - Rp L Z

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

XWF270M041500 15-Rp½ 53 20 53 10 200 12,89
XWF270M051500 15-Rp¾ 67 33 79 10 200 13,44
XWF270M041800 18-Rp½ 51 18 53 10 150 13,60
XWF270M051800 18-Rp¾ 57 23 78 10 150 14,24
XWF270M042200 22-Rp½ 52 17 78 10 100 14,44
XWF270M052200 22-Rp¾ 56 20 79 10 100 16,91
XWF270M062200 22-Rp1 70 31 108 5 100 19,99
XWF270M052800 28-Rp¾ 73 36 105 5 50 19,32
XWF270M062800 28-Rp1 62 22 105 5 50 26,47
XWF270M063500 35-Rp1 81 38 134 5 40 25,44
XWF270M073500 35-Rp1¼ 72 28 174 1 40 28,89
XWF270M083500 35-Rp1½ 83 39 264 1 40 33,02
XWF270M074200 42-Rp1¼ 94 45 220 1 20 32,65
XWF270M084200 42-Rp1½ 74 25 274 1 20 45,03
XWF270M085400 54-Rp1½ 106 52 396 1 10 49,03
XWF270M095400 54-Rp2 84 25 352 1 10 66,70

XWM243M
ADAPTOR WITH MALE THREAD
RACCORD A SERTIR  MIXTE TARAUDE M
ÜBERGANGSSTÜCK MIT R GEWINDE
ENTRONQUE M

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d - R L Z

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

XWM243M041500 15-R½ 52 31 53 10 200 11,97
XWM243M051500 15-R¾ 64 43 70 10 200 12,16
XWM243M041800 18-R½ 52 31 57 10 150 13,03
XWM243M051800 18-R¾ 54 33 67 10 150 13,59
XWM243M042200 22-R½ 68 45 73 5 100 14,15
XWM243M052200 22-R¾ 58 35 75 10 100 14,66
XWM243M062200 22-R1 72 49 120 10 100 17,43
XWM243M052800 28-R¾ 73 49 102 5 50 19,89
XWM243M062800 28-R1 62 38 118 5 50 22,81
XWM243M063500 35-R1 82 55 150 5 40 24,03
XWM243M073500 35-R1¼ 70 43 170 5 40 27,94
XWM243M083500 35-R1½ 84 57 204 1 40 32,95
XWM243M074200 42-R1¼ 93 61 216 1 20 37,43
XWM243M084200 42-R1½ 75 43 204 1 20 40,58
XWM243M085400 54-R1½ 105 68 284 1 10 47,11
XWM243M095400 54-R2 87 50 372 1 10 50,45
XWM243M107600 76,1-R 2½ 125 70 804 1 5 234,49
XWM243M118900 88,9-R 3 138 75 1.172 1 5 350,32

®

PRESS FITTING AISI 316L – M - RACCORDS A SERTIR INOX 316L – M - PRESS FITTING EDELSTAHL AISI 316L – M  - ACCESORIOS DE PRENSAR INOX 316L – M

DO

UBLE SAFETY

SLEEVE +  LBP Ø1

5-
54
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EFFEBI-PRESS®

XWF90LM
BEND ADAPTOR 90° WITH FEMALE THREAD
COUDE A SERTIR 90° TARAUDE F
BOGEN 90° MIT RP GEWINDE
CODO H ROSCA H

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d - Rp L L1 Z

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

XWF90LM041500 15-Rp½ 48 58 27 76 5 200 17,18
XWF90LM041800 18-Rp½ 53 59 32 86 5 150 19,59
XWF90LM052200 22-Rp¾ 60 68 37 124 5 100 21,05
XWF90LM062800 28-Rp1 71 81 47 176 5 50 27,14
XWF90LM073500 35-Rp1¼ 87 95 60 284 1 40 39,49

XWM92LM
BEND ADAPTOR 90° WITH MALE THREAD
COUDE A SERTIR 90° TARAUDE M
BOGEN 90° MIT R GEWINDE
CODO H ROSCA M

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d - R L L1 Z

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

XWM92LM041500 15-R½ 48 58 27 78 5 200 18,25
XWM92LM041800 18-R½ 53 61 32 86 5 150 18,69
XWM92LM052200 22-R¾ 60 69 37 124 5 100 22,36
XWM92LM062800 28-R1 71 81 47 188 5 50 27,14
XWM92LM073500 35-R1¼ 87 94 60 276 1 40 34,36
XWM92LM084200 42-R1½ 115 116 83 390 1 20 54,35
XWM92LM095400 54-R2 142 143 105 680 1 10 64,29

XWF090M
ELBOW ADAPTOR 90° WITH FEMALE THREAD 
COUDE A SERTIR  EQUERRE TARAUDE F
BOGEN MIT RP GEWINDE
CODO ESCUADRA H ROSCA H

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d - Rp L L1 Z Z1

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

XWF090M041500 15-Rp½ 53 36 32 24 119 5 200 15,09
XWF090M041800 18-Rp½ 52 39 31 27 122 5 150 17,35
XWF090M052200 22-Rp¾ 57 46 34 33 184 5 100 21,17
XWF090M062800 28-Rp1 71 54 47 38 340 5 50 27,61
XWF090M073500 35-Rp1¼ 72 62 45 45 492 5 40 45,53
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EFFEBI-PRESS®

XWF471M
90° FEMALE ELBOW WITH WALL PLATE
COUDE A SERTIR TARAUDE F AVEC PATTES DE FIXATION
WANDSCHEIBE MIT RP GEWINDE
CODO PLACA

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

d - G
(ISO 228) L L1 Z I I1 H G

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

XWF471M041500 15-G½ 46 43 25 12 12 34 5 102 5 150 16,84
XWF471M041800 18-G½ 47 44 26 13 12 34 6 99 5 100 17,48
XWF471M052200 22-G¾ 52 51 29 16 13 40 6 153 5 80 25,15

XWP130M
T-PIECE EQUAL
T EGAL A SERTIR FFF
T-STÜCK
TE IGUAL

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d L L1 Z Z1 I

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

XWP130M151515 15 74 35 16 14 37 71 5 200 11,89
XWP130M181818 18 80 35 19 14 40 84 5 150 13,92
XWP130M222222 22 82 40 18 17 41 110 5 100 14,62
XWP130M282828 28 92 45 22 21 46 146 5 50 17,89
XWP130M353535 35 102 55 24 28 51 193 1 40 22,32
XWP130M424242 42 118 61 27 29 59 278 1 20 31,56
XWP130M545454 54 142 72 34 35 71 406 1 10 37,65
XWP130M767676 76,1 232 115 61 60 116 1.170 1 5 213,56
XWP130M898989 88,9 262 127 68 64 131 1.556 1 5 233,85
XWP130MX8X8X8 108 312 155 79 78 156 2.276 1 3 288,22

®

PRESS FITTING AISI 316L – M - RACCORDS A SERTIR INOX 316L – M - PRESS FITTING EDELSTAHL AISI 316L – M  - ACCESORIOS DE PRENSAR INOX 316L – M

DO

UBLE SAFETY

SLEEVE +  LBP Ø1

5-
54
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EFFEBI-PRESS®

XWP131M
T-PIECE REDUCED
T REDUIT  A SERTIR FFF
T-STÜCK REDUZIERT
TE SALIDA CENTRAL REDUCIDA

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d - d1 - d L L1 Z Z1 I

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

XWP131M181518 18-15-18 80 36 19 15 40 84 5  150 11,79
XWP131M221522 22-15-22 82 39 18 18 41 100 5  100 12,35
XWP131M221822 22-18-22 82 38 18 17 41 104 5  100 12,99
XWP131M281528 28-15-28 92 42 22 21 46 132 5  50 14,93
XWP131M281828 28-18-28 92 42 22 21 46 134 5  50 15,61
XWP131M282228 28-22-28 92 45 22 22 46 140 5  50 16,65
XWP131M351535 35-15-35 102 45 24 24 51 160 1  40 19,43
XWP131M351835 35-18-35 102 45 24 24 51 164 1  40 19,69
XWP131M352235 35-22-35 102 46 24 23 51 173 1  40 20,31
XWP131M352835 35-28-35 102 48 24 24 51 176 1  40 21,13
XWP131M421542 42-15-42 118 48 27 27 59 226 1  20 26,99
XWP131M421842 42-18-42 118 48 27 27 59 228 1  20 28,11
XWP131M422242 42-22-42 118 51 27 28 59 232 1  20 29,11
XWP131M422842 42-28-42 118 53 27 29 59 241 1  20 29,75
XWP131M423542 42-35-42 118 60 27 33 59 250 1  20 30,44
XWP131M541554 54-15-54 142 56 34 35 71 322 1  10 31,06
XWP131M541854 54-18-54 142 55 34 34 71 336 1  10 31,47
XWP131M542254 54-22-54 142 57 34 34 71 334 1  10 32,10
XWP131M542854 54-28-54 142 60 34 36 71 348 1  10 33,43
XWP131M543554 54-35-54 142 66 34 39 71 356 1  10 34,09
XWP131M544254 54-42-54 142 64 34 32 71 378 1  10 36,53
XWP131M762276 76,1-22-76,1 232 68 61 45 116 936 1  5 167,02
XWP131M762876 76,1-28-76,1 232 71 61 47 116 948 1  5 180,56
XWP131M763576 76,1-35-76,1 232 75 61 48 116 962 1  5 194,14
XWP131M764276 76,1-42-76,1 232 79 61 47 116 987 1  5 209,46
XWP131M765476 76,1-54-76,1 232 80 61 43 116 996 1  5 223,02
XWP131M892289 88,9-22-88,9 262 76 68 53 131 1.238 1  5 177,19
XWP131M892889 88,9-28-88,9 262 76 68 52 131 1.182 1  5 187,35
XWP131M893589 88,9-35-88,9 262 83 68 56 131 1.250 1  5 204,19
XWP131M894289 88,9-42-88,9 262 85 68 53 131 1.266 1  5 215,63
XWP131M895489 88,9-54-88,9 262 93 68 56 131 1.290 1  5 228,30
XWP131M897689 88,9-76,1-88,9 262 116 68 61 131 1.144 1  5 243,49
XWP131MX822X8 108-22-108 312 85 79 62 156 1.792 1  3 190,36
XWP131MX828X8 108-28-108 312 88 79 64 156 1.798 1  3 199,40
XWP131MX835X8 108-35-108 312 94 79 67 156 1.822 1  3 220,89
XWP131MX842X8 108-42-108 312 96 79 64 156 1.820 1  3 228,30
XWP131MX854X8 108-54-108 312 102 79 65 156 1.852 1  3 248,51
XWP131MX876X8 108-76,1-108 312 125 79 70 156 2.014 1  3 260,69
XWP131MX889X8 108-88,9-108 312 135 79 72 156 2.126 1  3 301,13

XWF130M
T-PIECE WITH FEMALE THREAD
T A SERTIR MIXTE AVEC TARAUDAGE F
T-STÜCK MIT RP GEWINDE
TE SALIDA CENTRAL ROSCA H

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d - Rp - d L L1 Z Z1 I

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

XWF130M150415 15-Rp½-15 74 37 16 25 37 84 5 100 13,66
XWF130M180418 18-Rp½-18 80 39 19 27 40 99 5 100 14,03
XWF130M180518 18-Rp¾-18 80 43 19 30 40 118 5 100 15,42
XWF130M220422 22-Rp½-22 82 41 18 29 41 118 5 100 15,00
XWF130M220522 22-Rp¾-22 82 41 18 28 41 130 5 100 17,12
XWF130M280428 28-Rp½-28 92 44 22 32 46 146 5 50 16,50
XWF130M280528 28-Rp¾-28 92 45 22 32 46 160 5 50 19,61
XWF130M280628 28-Rp1-28 92 48 22 32 46 174 5 50 31,01
XWF130M350435 35-Rp½-35 102 48 24 36 51 176 5 40 19,77
XWF130M350535 35-Rp¾-35 102 48 24 35 51 194 1 40 23,97
XWF130M350735 35-Rp1¼-35 102 57 24 40 51 272 1 40 29,23
XWF130M420442 42-Rp½-42 118 46 27 34 59 249 1 20 23,97
XWF130M420542 42-Rp¾-42 118 52 27 39 59 255 1 20 26,26

XWF130M540454 54-Rp½-54 142 55 34 43 71 350 1 10 28,96
XWF130M540554 54-Rp¾-54 142 58 34 45 71 360 1 10 31,39
XWF130M540954 54-Rp2-54 142 69 34 47 71 548 1 10 63,12
XWF130M760576 76,1-Rp¾-76,1 232 68 61 55 116 1.258 1 5 186,91
XWF130M760976 76,1-Rp2-76,1 232 81 61 59 116 1.144 1 5 204,40
XWF130M890589 88,9-Rp¾-88,9 262 87 68 74 131 1.254 1 5 201,64
XWF130M890989 88,9-Rp2-88,9 262 88 68 66 131 1.438 1 5 212,26
XWF130MX805X8 108-Rp¾-108 312 86 79 73 156 1.812 1 3 247,13
XWF130MX809X8 108-Rp2-108 312 98 79 76 156 1.992 1 3 262,00
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XWB273M
FLANGE WITH PRESSING SOCKET PN 16  
RACCORD A SERTIR F BRIDE PN 16
FLANSCHÜBERGANG, PRESSANSCHLUSS PN16
BRIDA ADAPTADOR PN16

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d D di L H m k Z

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

XWB273M150000 15 95 14 59 11 14 65 33 572 1 20 43,96
XWB273M180000 18 95 17 57 11 14 65 39 616 1 20 45,18
XWB273M220000 22 105 21 59 12 14 75 39 792 1 20 58,09
XWB273M280000 28 115 27 65 14 14 85 47 1.122 1 10 71,04
XWB273M350000 35 140 32 70 15 18 100 52 1.770 1 10 100,26
XWB273M420000 42 150 39 77 16 18 110 59 2.090 1 5 117,62
XWB273M540000 54 165 51 86 18 18 125 51 2.838 1 5 145,05
XWB273M760000 76,1 185 72 126 18 18 145 71 3.637 1 5 222,25
XWB273M890000* 88,9 200 85 147 20 18 160 84 4.405 1 3 265,17
XWB273MX80000* 108 220 104 167 20 18 180 90 5.360 1 3 315,67

*Ø 88,9 - Ø 108: 8 holes/trous/agujeros/Loch

XWP302M
CAP
BOUCHON A SERTIR F
KAPPE
TAPÓN 

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d L Z

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

XWP302M150000 15 37 16 28 10 200 6,53
XWP302M180000 18 40 19 34 10 150 6,80
XWP302M220000 22 41 18 45 10 100 7,89
XWP302M280000 28 46 22 62 10 50 10,89
XWP302M350000 35 51 24 78 5 40 12,41
XWP302M420000 42 59 27 116 5 20 21,91
XWP302M540000 54 72 35 176 1 10 25,57
XWP302M760000 76,1 95 40 412 1 5 52,52
XWP302M890000 88,9 107 44 544 1 5 65,02
XWP302MX80000 108 127 50 813 1 3 80,63

XWF359M
ADAPTOR WITH UNION NUT IN BRASS AND 
EPDM FLAT SEAL 
RACCORD ECROU TOURNANT A JOINT PLAT A 
SERTIR (ECROU LAITON)
HALBE VERSCHRAUBUNG FLACHDICHTEND 
MANGUITO CON TUERCA LOCA (LATÓN)

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

G - d
(ISO 228)

nut - ecrou
nuss 

tuerca
L Z

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

XWF359M041500 G½-15 BRASS 51,5 22 66 1 200 27,90
XWF359M051500 G¾-15 BRASS 50 22 90 1 200 13,83
XWF359M052200 G¾-22 BRASS 57 21 130 1 100 36,10
XWF359M051800 G¾-18 BRASS 36 8 74 1 150 15,17
XWF359M062200 G1-22 BRASS 39 7 94 1 100 17,79
XWF359M072800 G1¼-28 BRASS 44 10 168 1 50 22,08
XWF359M082800 G1½-28 BRASS 73 38 170 1 50 25,39
XWF359M083500 G1½-35 BRASS 48 11 260 1 40 28,82
XWF359MB84200 G1¾-42 BRASS 53 9 292 1 20 33,82
XWF359MO94200 G2" - 42 BRASS 57 11 510 1 10 94,40
XWF359MC95400 G2" 3/8-54 BRASS 61 10 454 1 10 45,49

EFFEBI-PRESS® ®

PRESS FITTING AISI 316L – M - RACCORDS A SERTIR INOX 316L – M - PRESS FITTING EDELSTAHL AISI 316L – M  - ACCESORIOS DE PRENSAR INOX 316L – M

DO

UBLE SAFETY

SLEEVE +  LBP Ø1

5-
54
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EFFEBI-PRESS®

XWP340M
ADPTOR UNION 3 PCS – WITH FLAT SEAL AND BRASS NUT
UNION A SERTIR 3 PIECES ECROU LAITON ET JOIN 
PLAT 
ROHRVERSCHRAUBUNG FLACHDICHTEND
UNION 3 PZS TUERCA LATON Y JUNTA PLANA

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d - R

nut - ecrou
nuss

tuerca
L Z

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

XWP340M151500 G¾-15 BRASS 100 58 174 5 100 25,16
XWP340M181800 G¾-18 BRASS 86 44 152 5 100 29,78
XWP340M222200 G1-22 BRASS 94 48 212 5 100 33,40
XWP340M282800 G1¼-28 BRASS 101 53 358 5 100 43,34
XWP340M353500 G1½-35 BRASS 109 56 532 1 100 54,70
XWP340M424200 G1¾-42 BRASS 119 55 606 1 100 67,81
XWP340M545400 G2⅜-54 BRASS 130 56 948 1 100 128,15

XWM341M
ADAPTOR UNION WITH MALE THREAD, BRASS NUT 
AND EPDM FLAT SEAL
UNION 3 PIECES A SERTIR FILET M ECROU LAITON 
ROHRVERSCHRAUBUNG GA FLACHDICHTEND
UNIÓN 3 PZS  ROSCA M Y TUERCA LATÓN

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d - R

nut - ecrou
nuss

tuerca
L H

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

XWM341M041500 15-R½ BRASS 77 56 150 5 100 23,00
XWM341M051500 15-R¾ BRASS 80 59 168 5 100 24,26
XWM341M041800 18-R½ BRASS 63 42 129 5 100 26,19
XWM341M051800 18-R¾ BRASS 66 45 149 5 100 22,38 
XWM341M042200 22-R½ BRASS 67 44 225 5 100 26,97
XWM341M052200 22-R¾ BRASS 69 46 195 5 100 26,97
XWM341M062200 22-R1 BRASS 73 50 237 5 100 38,64
XWM341M062800 28-R1 BRASS 78 54 366 5 50 45,99
XWM341M073500 35-R1¼ BRASS 85 59 495 1 40 58,69
XWM341M084200 42-R1½ BRASS 90 58 578 1 20 67,40
XWM341M095400 54-R2 BRASS 104 67 988 1 10 115,76
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EFFEBI-PRESS®

CHP270M
COUPLING 
MANCHON A SERTIR FF
MUFFE
MANGUITO

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d L Z

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

CHP270M121200 12 42 6 24 10 280 2,49
CHP270M151500 15 52 10 39 10 200 2,13
CHP270M181800 18 52 10 44 10 150 2,23
CHP270M222200 22 59 13 61 10 100 2,48
CHP270M282800 28 61 13 77 10 50 3,03
CHP270M353500 35 72 18 103 10 40 5,01
CHP270M424200 42 87 15 146 8 20 6,79
CHP270M545400 54 95 16 210 6 10 8,10
CHP270M767600 76,1 142 32 596 1 5 32,93
CHP270M898900 88,9 163 37 814 1 5 41,39
CHP270MX8X800 108 192 38 1.178 1 3 55,19

CHP271M
SLIP COUPLING
MANCHON LONG A SERTIR FF
SCHIEBEMUFFE   
MANGUITO DE ALARGO

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d L E

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

CHP271M121200 12 56 22 32 10 280 3,08
CHP271M151500 15 75 24 51 10 200 3,00
CHP271M181800 18 77 25 60 10 150 3,37
CHP271M222200 22 86 27 81 10 100 3,59
CHP271M282800 28 92 28 110 10 50 4,45
CHP271M353500 35 99 31 138 10 40 9,40
CHP271M424200 42 125 35 200 6 20 10,60
CHP271M545400 54 142 40 280 4 10 11,96
CHP271M767600 76,1 230 60 875 1 5 50,98
CHP271M898900 88,9 262 70 1.200 1 5 68,15
CHP271MX8X800 108 304 80 1.705 1 3 73,56

CHP243M
REDUCER WITH PLAIN END  
REDUCTION A SERTIR MF
REDUZIERSTÜCK
REDUCCIÓN  

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d - d1 L H

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

CHP243M151200 15-12 51 33 29 10  200 3,07
CHP243M181200 18-12 53 35 30 10  200 3,07
CHP243M181500 18-15 55 34 38 10  150 3,17
CHP243M221200 22-12 66 42 41 10  200 3,26
CHP243M221500 22-15 60 39 43 10  150 3,17
CHP243M221800 22-18 57 36 44 10  150 3,42
CHP243M281200 28-12 75 57 60 10  200 3,55
CHP243M281500 28-15 81 60 65 10  150 5,21
CHP243M281800 28-18 84 63 70 10  100 5,02
CHP243M282200 28-22 70 47 61 10  100 3,12
CHP243M351500 35-15 84 63 86 10  100 5,85
CHP243M351800 35-18 87 66 92 10  100 6,28
CHP243M352200 35-22 76 53 92 10  100 4,27
CHP243M352800 35-28 74 48 84 10  50 3,65
CHP243M421800 42-18 98 77 124 6  50 15,89
CHP243M422200 42-22 87 64 118 6  100 9,21
CHP243M422800 42-28 100 76 131 6  50 9,51
CHP243M423500 42-35 78 52 112 6  40 7,52
CHP243M541800 54-18 108 87 192 4  50 26,97
CHP243M542200 54-22 110 88 190 4  100 26,22
CHP243M542800 54-28 100 76 186 4  50 26,22
CHP243M543500 54-35 129 102 204 4  40 23,04
CHP243M544200 54-42 108 76 210 4  20 11,88
CHP243M764200 76,1-42 151 119 451 1  20 42,80
CHP243M765400 76,1-54 145 108 454 1  5 42,40
CHP243M895400 88,9-54 157 120 596 1  5 46,20
CHP243M897600 88,9-76,1 157 105 699 1  5 54,74
CHP243MX85400 108-54 204 167 898 1  5 70,08
CHP243MX87600 108-76,1 196 144 980 1  5 63,26
CHP243MX88900 108-88,9 192 133 996 1  5 75,74

®

PRESS FITTING CARBON STEEL – M - RACCORDS A SERTIR ACIER ZINGUÉ  – M - PRESS FITTING C-STAHL – M  - ACCESORIOS DE PRENSAR ACERO CARBONO– M

DO

UBLE SAFETY

SLEEVE +  LBP Ø1

5-
54
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EFFEBI-PRESS®

CHP002M
BEND 90° 
COUDE A SERTIR 90° FF
BOGEN 90°
CODO 90°HH

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d L Z

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

CHP002M121200 12 42 24 38 10 280 3,20
CHP002M151500 15 41 20 48 10 200 2,90
CHP002M181800 18 45 24 61 10 150 3,13
CHP002M222200 22 49 26 84 10 100 3,59
CHP002M282800 28 59 35 120 10 50 4,94
CHP002M353500 35 72 45 165 10 40 10,66
CHP002M424200 42 91 59 256 6 20 17,63
CHP002M545400 54 110 73 386 6 10 20,99
CHP002M767600 76,1 150 95 994 1 5 57,38
CHP002M898900 88,9 174 111 1.364 1 5 75,96
CHP002MX8X800 108 215 138 2.060 1 3 106,84

CHP001M
BEND 90° WITH PLAIN END
COUDE A SERTIR 90° MF
BOGEN 90° I/A
CODO 90°MH  

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d L H Z

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

CHP001M121200 12 42 48 24 38 10 280 3,49
CHP001M151500 15 41 49 20 48 10 200 3,17
CHP001M181800 18 45 53 24 60 10 150 3,41
CHP001M222200 22 49 59 26 89 10 100 3,91
CHP001M282800 28 59 69 35 120 10 50 4,89
CHP001M353500 35 72 83 45 164 10 40 10,66
CHP001M424200 42 91 96 59 255 6 20 18,10
CHP001M545400 54 110 116 73 382 6 10 21,53
CHP001M767600 76,1 150 166 95 1.006 1 5 56,19
CHP001M898900 88,9 174 190 111 1.378 1 5 78,49
CHP001MX8X800 108 215 230 138 2.028 1 3 108,44

CHP041M
BEND 45° 
COUDE A SERTIR 45°FF
BOGEN 45°
CODO 45°HH

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d L Z

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

CHP041M121200 12 32 14 34 10 280 3,19
CHP041M151500 15 30 9 41 10 200 3,37
CHP041M181800 18 31 10 51 10 150 3,65
CHP041M222200 22 35 12 68 10 100 3,76
CHP041M282800 28 41 17 93 10 50 5,15
CHP041M353500 35 48 21 126 10 40 9,76
CHP041M424200 42 63 31 198 5 20 14,86
CHP041M545400 54 75 38 308 4 10 18,85
CHP041M767600 76,1 98 43 800 1 5 50,96
CHP041M898900 88,9 113 50 1.084 1 5 73,73
CHP041MX8X800 108 138 61 1.598 1 3 98,91
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EFFEBI-PRESS®

CHP040M
BEND 45° WITH PLAIN END
COUDE A SERTIR 45°MF
BOGEN 45° I/A
CODO 45°MH

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d L H Z

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

CHP040M121200 12 32 41 14 33 10 280 3,19
CHP040M151500 15 30 42 9 41 10 200 3,37
CHP040M181800 18 31 35 10 50 10 150 3,51
CHP040M222200 22 35 47 12 69 10 100 3,66
CHP040M282800 28 41 47 17 99 10 50 5,37
CHP040M353500 35 48 52 21 128 10 40 9,62
CHP040M424200 42 63 70 31 198 5 20 14,70
CHP040M545400 54 75 82 38 316 4 10 17,96
CHP040M767600 76,1 98 119 43 793 1 5 57,33
CHP040M898900 88,9 113 130 50 1.076 1 5 74,62
CHP040MX8X800 108 138 160 61 1.564 1 3 98,58

CHF270M
ADAPTOR WITH FEMALE THREAD
RACCORD A SERTIR  MIXTE TARAUDE F
ÜBERGANGSSTÜCK MIT RP GEWINDE
ENTRONQUE H

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d - Rp L Z

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

CHF270M031200 12-Rp 3 / 8 31 3 53 10 280 8,22
CHF270M041200 12-Rp½ 35 5 58 10 280 8,90
CHF270M031500 15-Rp 3 / 8 35 4 54 10 200 6,45
CHF270M041500 15-Rp½ 37 4 82 10 200 6,09
CHF270M051500 15-Rp¾ 38 4 91 10 200 7,07
CHF270M041800 18-Rp½ 37 4 59 10 200 6,26
CHF270M051800 18-Rp¾ 38 4 72 10 150 7,50
CHF270M042200 22-Rp½ 37 3 88 10 100 7,68
CHF270M052200 22-Rp¾ 40 4 88 10 100 7,78
CHF270M062200 22-Rp1 43 4 105 10 100 11,43
CHF270M042800 28-Rp½ 45 9 174 10 50 10,02
CHF270M052800 28-Rp¾ 43 6 158 10 50 9,76
CHF270M062800 28-Rp1 45 5 97 10 50 9,03
CHF270M063500 35-Rp1 45 8 223 10 40 11,97
CHF270M073500 35-Rp1¼ 73 25 198 10 40 12,42
CHF270M084200 42-Rp1½ 75 20 248 5 20 14,42
CHF270M095400 54-Rp2 85 18 476 5 10 24,12

CHM243M
ADAPTOR WITH MALE THREAD
RACCORD A SERTIR  MIXTE TARAUDE M
ÜBERGANGSSTÜCK MIT R GEWINDE
ENTRONQUE M

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d - R L H

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

CHM243M041200 12-R½ 40 22 45 10 280 6,45
CHM243M031500 15-R 3 / 8 43 22 40 10 200 6,08
CHM243M041500 15-R½ 43 22 50 10 200 6,08
CHM243M051500 15-R¾ 44 23 86 10 200 7,80
CHM243M041800 18-R½ 44 23 61 10 200 6,27
CHM243M051800 18-R¾ 45 24 79 10 150 7,36
CHM243M042200 22-R½ 44 21 74 10 100 7,50
CHM243M052200 22-R¾ 45 22 79 10 100 7,01
CHM243M062200 22-R1 47 24 120 10 100 9,06
CHM243M052800 28-R¾ 47 23 96 10 50 10,40
CHM243M062800 28-R1 49 25 100 10 50 8,77
CHM243M063500 35-R1 63 23 155 10 40 14,07
CHM243M073500 35-R1¼ 54 27 164 10 40 12,78
CHM243M083500 35-R1½ 54 27 275 10 40 13,19
CHM243M084200 42-R1½ 58 26 197 6 20 15,21
CHM243M095400 54-R2 69 32 358 4 10 21,42
CHM243M107600 76,1-R2½ 123 68 999 1 5 69,89
CHM243M118900 88,9-R3 134 71 1.153 1 5 84,94
CHM243ME4X800 108-R4 156 78 1.924 1 3 128,04

®

PRESS FITTING CARBON STEEL – M - RACCORDS A SERTIR ACIER ZINGUÉ  – M - PRESS FITTING C-STAHL – M  - ACCESORIOS DE PRENSAR ACERO CARBONO– M

DO

UBLE SAFETY

SLEEVE +  LBP Ø1

5-
54
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EFFEBI-PRESS®

CHM92LM
BEND ADAPTOR 90° WITH MALE THREAD
COUDE A SERTIR 90° TARAUDE M
BOGEN 90° MIT R GEWINDE
CODO H ROSCA M

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d - R L L1 Z

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

CHM92LM031500 15-R 3 / 8 41 39 20 62 10 200 8,75
CHM92LM041500 15-R½ 41 40 20 70 10 200 9,09
CHM92LM041800 18-R½ 45 48 24 70 10 150 9,87
CHM92LM052200 22-R¾ 49 54 26 106 10 100 12,16
CHM92LM062800 28-R1 59 68 35 174 10 50 15,21
CHM92LM073500 35-R1¼ 72 102 45 292 10 40 24,85
CHM92LM084200 42-R1½ 91 116 59 376 5 20 38,23
CHM92LM095400 54-R2 110 142 73 666 5 10 55,13

CHF90LM
BEND ADAPTOR 90° WITH FEMALE THREAD
COUDE A SERTIR 90° TARAUDE F
BOGEN 90° MIT RP GEWINDE
CODO H ROSCA H

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d - Rp L L1 Z

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

CHF90LM031500 15-Rp 3 / 8 41 44 20 83 10 200 10,76
CHF90LM041500 15-Rp½ 41 44 20 83 10 200 11,18
CHF90LM041800 18-Rp½ 45 51 24 88 10 150 12,14
CHF90LM052200 22-Rp¾ 49 56 26 150 10 100 14,96
CHF90LM042800 28-Rp½ 59 64 35 200 10 50 17,20

CHP130M
T-PIECE EQUAL
T EGAL A SERTIR FFF
T-STÜCK
TE IGUAL

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d L L1 Z Z1 I

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

CHP130M121212 12 56 35 10 17 28 46 10 250 5,84
CHP130M151515 15 74 36 16 15 37 69 10 200 5,36
CHP130M181818 18 80 37 19 16 40 82 10 150 5,93
CHP130M222222 22 82 43 18 20 41 109 10 100 6,20
CHP130M282828 28 92 46 22 22 46 146 10 50 7,95
CHP130M353535 35 102 55 24 28 51 187 8 40 12,62
CHP130M424242 42 118 60 27 28 59 271 5 20 18,36
CHP130M545454 54 142 73 34 36 71 397 4 10 22,01
CHP130M767676 76,1 232 121 61 66 116 1.220 1 5 107,62
CHP130M898989 88,9 262 126 68 63 131 1.640 1 5 123,60
CHP130MX8X8X8 108 312 152 79 75 156 2.392 1 3 156,19
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EFFEBI-PRESS®

CHP131M
T-PIECE REDUCED
T REDUIT  A SERTIR FFF
T-STÜCK REDUZIERT
TE SALIDA CENTRAL REDUCIDA

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d - d1 - d L L1 Z Z1 I

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

CHP131M151215 15-12-15 74 33 16 15 37 65 10  200 6,52
CHP131M181218 18-12-18 80 34 19 16 40 75 10  150 6,59
CHP131M181518 18-15-18 80 35 19 14 40 77 10  150 6,45
CHP131M221222 22-12-22 82 36 18 18 41 95 10  100 8,65
CHP131M221522 22-15-22 82 40 18 19 41 99 10  100 6,86
CHP131M221822 22-18-22 82 40 18 19 41 102 10  100 7,01
CHP131M281528 28-15-28 92 42 22 21 46 127 10  50 8,86
CHP131M281828 28-18-28 92 43 22 22 46 130 10  50 9,18
CHP131M282228 28-22-28 92 46 22 23 46 136 10  50 9,66
CHP131M351535 35-15-35 102 45 24 24 51 157 10  40 13,54
CHP131M351835 35-18-35 102 45 24 24 51 161 10  40 14,50
CHP131M352235 35-22-35 102 48 24 25 51 170 10  40 14,80
CHP131M352835 35-28-35 102 50 24 25 51 179 10  40 14,97
CHP131M421542 42-15-42 118 52 27 31 59 218 10  20 22,00
CHP131M421842 42-18-42 118 52 27 31 59 222 10  20 21,50
CHP131M422242 42-22-42 118 54 27 31 59 228 5  20 18,54
CHP131M422842 42-28-42 118 53 27 29 59 234 4  20 19,02
CHP131M423542 42-35-42 118 57 27 30 59 250 5  20 19,77
CHP131M541554 54-15-54 142 54 34 33 71 321 6  10 27,28
CHP131M541854 54-18-54 142 54 34 33 71 331 6  10 26,91
CHP131M542254 54-22-54 142 56 34 33 71 338 4  10 22,06
CHP131M542854 54-28-54 142 59 34 35 71 352 4  10 22,53
CHP131M543554 54-35-54 142 64 34 37 71 356 6  10 23,10
CHP131M544254 54-42-54 142 68 34 36 71 375 4  10 24,48
CHP131M762276 76,1-22-76,1 232 68 61 45 116 986 1  5 105,34
CHP131M762876 76,1-28-76,1 232 71 61 47 116 981 1  5 106,65
CHP131M763576 76,1-35-76,1 232 75 61 48 116 998 1  5 108,92
CHP131M764276 76,1-42-76,1 232 79 61 47 116 1.015 1  5 111,19
CHP131M765476 76,1-54-76,1 232 80 61 43 116 1.034 1  5 112,37
CHP131M892289 88,9-22-88,9 262 76 68 53 131 1.306 1  5 152,81
CHP131M892889 88,9-28-88,9 262 76 68 52 131 1.240 1  5 115,72
CHP131M893589 88,9-35-88,9 262 83 68 57 131 1.295 1  5 118,00
CHP131M894289 88,9-42-88,9 262 85 68 53 131 1.336 1  5 122,51
CHP131M895489 88,9-54-88,9 262 93 68 56 131 1.372 1  5 127,08
CHP131M897689 88,9-76,1-88,9 262 128 68 73 131 1.572 1  5 132,14
CHP131MX822X8 108-22-108 312 85 79 62 156 1.831 1  3 151,96
CHP131MX828X8 108-28-108 312 88 79 64 156 1.820 1  3 141,83
CHP131MX835X8 108-35-108 312 93,5 79 66 156 1.835 1  3 145,21
CHP131MX842X8 108-42-108 312 96 79 64 156 1.849 1  3 147,48
CHP131MX854X8 108-54-108 312 102 79 65 156 1.872 1  3 149,75
CHP131MX876X8 108-76,1-108 312 125 79 70 156 2.119 1  3 154,29
CHP131MX889X8 108-88,9-108 312 135 79 72 156 2.100 1  3 165,18

CHP131M
T-PIECE ENLARGED  
T - AGRANDI A SERTIR FFF
T-ENGRANDECIDA HHH
T-STÜCK VERBREITET 

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d - d1 - d L L1 Z Z1 I

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

CHP131M151815 15-18-15 74 36 16 15 37 72 10  150 8,17
CHP131M152215 15-22-15 74 42 16 19 37 86 10  150 8,90
CHP131M182218 18-22-18 80 45 19 22 40 94 10  150 9,31
CHP131M222822 22-28-22 82 45 18 21 41 122 10  100 9,64

®

PRESS FITTING CARBON STEEL – M - RACCORDS A SERTIR ACIER ZINGUÉ  – M - PRESS FITTING C-STAHL – M  - ACCESORIOS DE PRENSAR ACERO CARBONO– M

DO

UBLE SAFETY

SLEEVE +  LBP Ø1

5-
54
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EFFEBI-PRESS®

CHF130M
T-PIECE WITH FEMALE THREAD
T A SERTIR MIXTE AVEC TARAUDAGE F
T-STÜCK MIT RP GEWINDE
TE SALIDA CENTRAL ROSCA H

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d - Rp - d L L1 Z Z1 I

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

CHF130M120412 12-Rp½-12 56 36 10 23 28 68 10 100 14,79
CHF130M150415 15-Rp½-15 74 38 16 23 37 84 10 100 7,96
CHF130M180418 18-Rp½-18 80 39 20 24 40 95 10 100 7,96
CHF130M220422 22-Rp½-22 82 42 18 30 41 127 10 100 8,44
CHF130M220522 22-Rp¾-22 82 43 18 30 41 128 10 100 11,60
CHF130M280428 28-Rp½-28 92 44 22 32 46 150 10 50 10,22
CHF130M280528 28-Rp¾-28 92 45 22 32 46 157 10 50 12,90
CHF130M350435 35-Rp½-35 102 48 24 36 51 185 10 40 14,70
CHF130M350535 35-Rp¾-35 102 48 24 35 51 183 10 40 16,90
CHF130M420442 42-Rp½-42 118 46 27 34 59 248 5 20 22,04
CHF130M420542 42-Rp¾-42 118 51 27 38 59 250 5 20 25,78
CHF130M540454 54-Rp½-54 142 58 34 46 74 355 6 10 25,50
CHF130M540554 54-Rp¾-54 142 59 34 46 74 354 6 10 27,11
CHF130M760576 76,1-Rp¾-76,1 232 69 61 56 116 987 1 5 120,80 
CHF130M890589 88,9-Rp¾-88,9 262 76 68 63 131 1.314 1 5 131,78
CHF130MX805X8 108-Rp¾-108 312 86 79 73 156 1.900 1 3 159,69       

CHP302M
CAP
BOUCHON A SERTIR F
KAPPE
TAPÓN 

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d L Z

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

CHP302M120000 12 30 12 21 10 280 5,15
CHP302M150000 15 38 17 28 10 200 4,31
CHP302M180000 18 41 20 33 10 150 4,62
CHP302M220000 22 42 19 45 10 100 5,08
CHP302M280000 28 46 22 61 10 50 6,78
CHP302M350000 35 51 24 82 10 40 8,15
CHP302M420000 42 59 27 116 10 20 15,42
CHP302M540000 54 73 36 178 10 10 18,77
CHP302M760000 76,1 95 40 376 1 5 37,60
CHP302M890000 88,9 115 52 504 1 5 46,34
CHP302MX80000 108 130 53 760 1 3 64,73

CHF359M
ADAPTOR WITH UNION NUT IN BRASS AND 
EPDM FLAT SEAL 
RACCORD ECROU TOURNANT A JOINT PLAT A 
SERTIR (ECROU LAITON)
HALBE VERSCHRAUBUNG FLACHDICHTEND 
MANGUITO CON TUERCA LOCA (LATÓN)

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

G - d
(ISO 228) L Z

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

CHF359M051500 G¾-15 35 12 74 1 200 8,30
CHF359M051800 G¾-18 37 9 72 1 150 8,57
CHF359M062200 G1-22 39 7 96 1 100 9,14
CHF359M072800 G1¼-28 44 10 168 1 50 12,47
CHF359M083500 G1½-35 48 11 252 1 40 18,47
CHF359MB84200 G1¾-42 53 9 286 1 20 25,11
CHF359MC95400 G2" 3/8-54 61 10 428 1 10 33,34
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EFFEBI-PRESS® ®

PRESS FITTING CARBON STEEL – M - RACCORDS A SERTIR ACIER ZINGUÉ  – M - PRESS FITTING C-STAHL – M  - ACCESORIOS DE PRENSAR ACERO CARBONO– M

CHM341M
ADAPTOR UNION WITH MALE THREAD, BRASS NUT 
AND EPDM FLAT SEAL 
UNION 3 PIECES A SERTIR FILET M ECROU LAITON 
ROHRVERSCHRAUBUNG GA FLACHDICHTEND
UNIÓN 3 PZS  ROSCA M Y TUERCA LATÓN

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

d - R
(ISO 228) L H

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

CHM341M041500 15-R½ 61 41 138 5 100 15,77
CHM341M051500 15-R¾ 65 44 124 5 100 18,05
CHM341M041800 18-R½ 64 43 136 5 100 18,24
CHM341M051800 18-R¾ 67 46 122 5 100 20,07
CHM341M042200 22-R½ 67 44 228 5 100 19,82
CHM341M052200 22-R¾ 69 46 212 5 100 21,09
CHM341M062200 22-R1 73 50 208 5 100 20,79
CHM341M062800 28-R1 76 52 402 5 50 23,90
CHM341M073500 35-R1¼ 85 59 486 4 40 33,00
CHM341M084200 42-R1½ 90 58 608 2 20 50,43
CHM341M095400 54-R2 104 67 828 2 10 114,72

CHB273M
FLANGE WITH PRESSING SOCKET PN 16  
RACCORD A SERTIR F BRIDE PN 16
FLANSCHÜBERGANG, PRESSANSCHLUSS PN16
BRIDA ADAPTADOR PN16

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d D di L H m k Z

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

CHB273M220000 22 105 21 63 16 14 75 40 676 1 10 34,03
CHB273M280000 28 115 27 67 16 14 85 43 1.224 1 10 39,47
CHB273M350000 35 140 32 72 18 18 100 45 2.048 1 10 49,35
CHB273M420000 42 150 41,8 80 18 18 110 48 2.394 1 5 55,96
CHB273M540000 54 165 54 96 18 18 125 59 2.844 1 5 69,32
CHB273M760000 76,1 185 72 134 18 18 145 79 3.584 1 5 105,38
CHB273M890000* 88,9 200 85 141 20 18 160 78 4.450 1 3 128,56
CHB273MX80000* 108 220 104 166 20 18 180 89 5.271 1 3 176,12

*Ø 88,9 - Ø 108: 8 holes/trous/agujeros/Loch   
         

DO

UBLE SAFETY

SLEEVE +  LBP Ø1

5-
54
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EFFEBI-PRESS®

XWP270V
COUPLING 
MANCHON A SERTIR FF
MUFFE
MANGUITO

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d L Z

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

XWP270V151500 15 54 12 40 10 200 4,96
XWP270V181800 18 52 10 44 10 150 5,63
XWP270V222200 22 59 13 64 5 100 6,49
XWP270V282800 28 59 11 77 5 50 7,44
XWP270V353500 35 72 18 110 5 40 9,44
XWP270V424200 42 88 24 180 1 20 12,77
XWP270V545400 54 98 24 248 1 10 15,51

XWP271V
SLIP COUPLING
MANCHON LONG A SERTIR FF
SCHIEBEMUFFE   
MANGUITO DE ALARGO

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d L E

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

XWP271V151500 15 74 24 53 10 200 8,12
XWP271V181800 18 76 25 62 10 150 8,49
XWP271V222200 22 86 27 84 5 100 9,84
XWP271V282800 28 90 28 110 5 50 11,57
XWP271V353500 35 106 31 156 5 40 13,47
XWP271V424200 42 126 35 243 1 20 15,67
XWP271V545400 54 142 40 348 1 10 21,62

XWP243V
REDUCER WITH PLAIN END  
REDUCTION A SERTIR MF
REDUZIERSTÜCK
REDUCCIÓN  

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d - d1 L H

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

XWP243V181500 18-15 63 42 36 10  150 5,78
XWP243V221500 22-15 67 46 51 10  150 6,33
XWP243V221800 22-18 66 45 53 10  150 6,53
XWP243V281500 28-15 76 55 71 5  150 7,92
XWP243V281800 28-18 71 50 68 5  150 7,64
XWP243V282200 28-22 69 46 61 5  100 7,62
XWP243V351800 35-18 73 52 82 5  100 28,36
XWP243V352200 35-22 77 54 90 5  100 9,21
XWP243V352800 35-28 78 54 96 5  50 11,42
XWP243V422200 42-22 92 69 130 5  100 30,11
XWP243V422800 42-28 94 70 136 5  50 30,78
XWP243V423500 42-35 94 67 142 5  40 16,51
XWP243V542800 54-28 100 76 183 5  50 35,29
XWP243V543500 54-35 111 84 201 1  40 43,95
XWP243V544200 54-42 113 81 239 1  20 21,36

®

PRESS FITTING AISI 316L – V - RACCORDS A SERTIR INOX 316L – V - PRESS FITTING EDELSTAHL AISI 316L – V - ACCESORIOS DE PRENSAR INOX 316L – V

DO

UBLE SAFETY

SLEEVE +  LBP Ø1

5-
54
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XWP002V
BEND 90° 
COUDE A SERTIR 90° FF
BOGEN 90°
CODO 90°HH

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d L Z

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

XWP002V151500 15 50 29 59 10 200 7,28
XWP002V181800 18 55 34 74 10 150 8,33
XWP002V222200 22 62 39 102 5 100 9,77
XWP002V282800 28 72 48 148 5 50 12,36
XWP002V353500 35 73 46 180 5 40 21,06
XWP002V424200 42 95 63 308 1 20 36,13
XWP002V545400 54 111 74 450 1 10 52,94

XWP001V
BEND 90° WITH PLAIN END
COUDE A SERTIR 90° MF
BOGEN 90° I/A
CODO 90°MH  

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d L H Z

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

XWP001V151500 15 50 60 29 60 10 200 7,11
XWP001V181800 18 55 63 34 75 10 150 8,07
XWP001V222200 22 62 69 39 102 10 100 9,68
XWP001V282800 28 72 80 48 147 5 50 12,17
XWP001V353500 35 73 82 46 179 5 40 18,70
XWP001V424200 42 95 106 63 310 1 20 32,56
XWP001V545400 54 111 121 74 446 1 10 47,16

XWP041V
BEND 45° 
COUDE A SERTIR 45°FF
BOGEN 45°
CODO 45°HH

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d L Z

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

XWP041V151500 15 35 14 49 10 200 9,55
XWP041V181800 18 38 17 58 10 150 10,25
XWP041V222200 22 41 18 79 5 100 11,89
XWP041V282800 28 47 23 112 5 50 14,06
XWP041V353500 35 56 29 160 5 40 16,93
XWP041V424200 42 64 32 245 1 20 27,41
XWP041V545400 54 72 35 345 1 10 35,19

EFFEBI-PRESS® ®

PRESS FITTING AISI 316L – V - RACCORDS A SERTIR INOX 316L – V - PRESS FITTING EDELSTAHL AISI 316L – V - ACCESORIOS DE PRENSAR INOX 316L – V

DO

UBLE SAFETY

SLEEVE +  LBP Ø1

5-
54
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EFFEBI-PRESS®

XWP040V
BEND 45° WITH PLAIN END
COUDE A SERTIR 45°MF
BOGEN 45° I/A
CODO 45°MH

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d L H Z

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

XWP040V151500 15 35 44 14 48 10 200 9,26
XWP040V181800 18 38 46 17 59 10 150 9,91
XWP040V222200 22 41 48 18 81 10 100 11,56
XWP040V282800 28 47 52 23 113 5 50 13,41
XWP040V353500 35 56 62 29 160 5 40 15,76
XWP040V424200 42 64 70 32 248 1 20 26,37
XWP040V545400 54 72 84 35 354 1 10 33,83

XWM92LV
BEND ADAPTOR 90° WITH MALE THREAD
COUDE A SERTIR 90° TARAUDE M
BOGEN 90° MIT R GEWINDE
CODO H ROSCA M

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d - R L H Z

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

XWM92LV041500 15-R½ 50 58 29 78 5 200 19,16

XWM92LV041800 18-R½ 55 61 34 88 5 150 19,62
XWM92LV052200 22-R¾ 62 69 39 124 5 100 23,48
XWM92LV062800 28-R1 72 81 48 191 5 50 28,49
XWM92LV073500 35-R1¼ 73 94 46 299 1 40 36,07
XWM92LV084200 42-R1½ 95 116 63 398 1 20 57,07
XWM92LV095400 54-R2 111 138 74 659 1 10 67,51

XWF90LV
BEND ADAPTOR 90° WITH FEMALE THREAD
COUDE A SERTIR 90° TARAUDE F
BOGEN 90° MIT RP GEWINDE
CODO H ROSCA H

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d - Rp L L1 Z

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

XWF90LV041500 15-Rp½ 50 58 29 80 5 200 18,04
XWF90LV051800 18-Rp¾ 55 66 34 112 5 150 20,57
XWF90LV052200 22-Rp¾ 62 68 39 127 5 100 22,10
XWF90LV062800 28-Rp1 72 79 48 177 5 50 28,49
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XWF270V
ADAPTOR WITH FEMALE THREAD
RACCORD A SERTIR  MIXTE TARAUDE F
ÜBERGANGSSTÜCK MIT RP GEWINDE
ENTRONQUE H

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d - Rp L Z

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

XWF270V041500 15-Rp½ 47 14 53 10 200 13,54
XWF270V051500 15-Rp¾ 48 14 73 10 200 14,11
XWF270V041800 18-Rp½ 43 10 62 10 150 14,28
XWF270V051800 18-Rp¾ 46 12 101 10 150 14,95
XWF270V042200 22-Rp½ 43 8 110 10 100 15,16
XWF270V052200 22-Rp¾ 47 11 108 10 100 17,76
XWF270V062200 22-Rp1 49 10 142 5 100 20,99
XWF270V052800 28-Rp¾ 50 13 164 5 50 20,29
XWF270V062800 28-Rp1 54 14 137 5 50 27,79
XWF270V073500 35-Rp1¼ 75 31 179 1 40 30,33
XWF270V084200 42-Rp1½ 79 30 277 1 20 47,29 
XWF270V095400 54-Rp2 89 30 371 1 10 70,03

XWM243V
ADAPTOR WITH MALE THREAD
RACCORD A SERTIR  MIXTE TARAUDE M
ÜBERGANGSSTÜCK MIT R GEWINDE
ENTRONQUE M

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d - R L H

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

XWM243V041500 15-R½ 49 28 61 10 200 12,57
XWM243V051500 15-R¾ 51 30 70 10 200 12,76
XWM243V041800 18-R½ 50 29 67 10 150 13,68
XWM243V051800 18-R¾ 52 31 90 10 150 14,27
XWM243V042200 22-R½ 53 30 108 5 100 14,86
XWM243V052200 22-R¾ 56 33 118 10 100 15,39
XWM243V062200 22-R1 56 33 155 10 100 18,30
XWM243V052800 28-R¾ 55 31 152 5 50 20,88
XWM243V062800 28-R1 57 33 152 5 50 23,96
XWM243V063500 35-R1 86 59 150 5 40 25,23
XWM243V073500 35-R1¼ 74 47 175 5 40 29,33
XWM243V084200 42-R1½ 81 49 260 1 20 42,61
XWM243V095400 54-R2 91 54 392 1 10 52,98

XWF090V
ELBOW ADAPTOR 90° WITH FEMALE THREAD 
COUDE A SERTIR  EQUERRE TARAUDE F
BOGEN MIT RP GEWINDE
CODO ESCUADRA H ROSCA H

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d - Rp L L1 Z Z1

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

XWF090V041500 15-Rp½ 54 37 33 25 113 5 150 15,85
XWF090V041800 18-Rp½ 54 39 33 27 122 5 150 18,21
XWF090V052200 22-Rp¾ 59 46 36 33 188 5 100 22,23
XWF090V062800 28-Rp1 62 54 38 38 333 5 50 28,99

EFFEBI-PRESS® ®

PRESS FITTING AISI 316L – V - RACCORDS A SERTIR INOX 316L – V - PRESS FITTING EDELSTAHL AISI 316L – V - ACCESORIOS DE PRENSAR INOX 316L – V

DO

UBLE SAFETY

SLEEVE +  LBP Ø1

5-
54
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XWF471V
90° FEMALE ELBOW WITH WALL PLATE
COUDE A SERTIR TARAUDE F AVEC PATTES DE FIXATION
WANDSCHEIBE MIT RP GEWINDE
CODO PLACA

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

d - G
(ISO 228) L L1 Z I I1 H G

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

XWF471V041500 15-G½ 48 43 27 12 12 34 5 107 5 150 17,68
XWF471V041800 18-G½ 48 44 27 13 12 34 5 104 5 100 18,35
XWF471V052200 22-G¾ 53 51 30 17 13 40 6 150 5 80 26,40

XWP130V
T-PIECE EQUAL
T EGAL A SERTIR FFF
T-STÜCK
TE IGUAL

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d - d - d L L1 Z Z1 I

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

XWP130V151515 15 74 36 16 15 37 67 5 200 12,48
XWP130V181818 18 76 37 18 16 38 82 5 150 14,62
XWP130V222222 22 86 43 18 20 43 109 5 100 15,35
XWP130V282828 28 90 46 22 22 45 144 5 50 18,79
XWP130V353535 35 106 55 24 28 53 189 1 40 23,43
XWP130V424242 42 126 60 27 28 63 270 1 20 33,14
XWP130V545454 54 142 73 34 36 71 396 1 10 39,53

XWP131V
T-PIECE REDUCED
T REDUIT  A SERTIR FFF
T-STÜCK REDUZIERT
TE SALIDA CENTRAL REDUCIDA

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d - d1 - d L L1 Z Z1 I

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

XWP131V181518 18-15-18 76 38 17 17 38 85 5  150 12,38
XWP131V221522 22-15-22 86 40 20 19 43 105 5  100 12,96
XWP131V221822 22-18-22 86 40 20 19 43 106 5  100 13,64
XWP131V281528 28-15-28 90 42 21 21 45 130 5  50 15,67
XWP131V281828 28-18-28 90 43 21 22 45 132 5  50 16,39
XWP131V282228 28-22-28 90 46 21 23 45 137 5  50 17,48
XWP131V351535 35-15-35 106 45 21 24 53 170 1  40 20,40
XWP131V351835 35-18-35 106 45 21 24 53 174 1  40 20,67
XWP131V352235 35-22-35 106 48 21 25 53 183 1  40 21,33
XWP131V352835 35-28-35 106 50 21 26 53 187 1  40 22,18
XWP131V421542 42-15-42 126 52 31 31 63 250 1  20 28,34
XWP131V421842 42-18-42 126 52 31 31 63 263 1  20 29,52
XWP131V422242 42-22-42 126 54 31 31 63 270 1  20 30,56
XWP131V422842 42-28-42 126 53 31 29 63 275 1  20 31,24
XWP131V423542 42-35-42 126 57 31 30 63 296 1  20 31,96
XWP131V541554 54-15-54 142 54 34 33 71 365 1  10 32,61
XWP131V541854 54-18-54 142 54 34 33 71 367 1  10 33,04
XWP131V542254 54-22-54 142 56 34 33 71 377 1  10 33,71
XWP131V542854 54-28-54 142 59 34 35 71 379 1  10 35,10
XWP131V543554 54-35-54 142 64 34 37 71 403 1  10 35,79
XWP131V544254 54-42-54 142 68 34 36 71 440 1  10 38,36

EFFEBI-PRESS®
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XWF130V
T-PIECE WITH FEMALE THREAD
T A SERTIR MIXTE AVEC TARAUDAGE F
T-STÜCK MIT RP GEWINDE
TE SALIDA CENTRAL ROSCA H

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d - Rp - d L L1 Z Z1 I

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

XWF130V150415 15-Rp½-15 74 38 16 26 37 85 5 100 14,34
XWF130V180418 18-Rp½-18 76 39 17 27 38 94 5 100 14,73
XWF130V220422 22-Rp½-22 86 42 20 30 43 120 5 100 15,75
XWF130V220522 22-Rp¾-22 86 43 20 30 43 133 5 100 17,97
XWF130V280428 28-Rp½-28 90 44 21 32 45 144 5 50 17,33
XWF130V280528 28-Rp¾-28 90 45 21 32 45 156 5 50 20,59
XWF130V350435 35-Rp½-35 106 48 21 36 53 190 5 40 20,76
XWF130V350535 35-Rp¾-35 106 48 21 35 53 200 1 40 25,16
XWF130V420442 42-Rp½-42 126 46 31 34 63 286 1 20 25,16
XWF130V420542 42-Rp¾-42 126 51 31 38 63 287 1 20 27,57
XWF130V540454 54-Rp½-54 142 58 34 46 71 390 1 10 30,41
XWF130V540554 54-Rp¾-54 142 59 34 46 71 389 1 10 32,96

XWF359V
ADAPTOR WITH UNION NUT IN BRASS AND 
EPDM FLAT SEAL 
RACCORD ECROU TOURNANT A JOINT PLAT A 
SERTIR (ECROU LAITON)
HALBE VERSCHRAUBUNG FLACHDICHTEND 
MANGUITO CON TUERCA LOCA (LATÓN)

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

G - d
(ISO 228) L Z

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

XWF359V051500 G¾-15 42 11 74 1 200 14,53
XWF359V051800 G¾-18 42 14 80 1 150 15,93
XWF359V062200 G1-22 45 13 118 1 100 18,68
XWF359V072800 G1¼-28 50 16 195 1 50 23,18
XWF359V083500 G1½-35 52 14 272 1 40 30,26
XWF359VB84200 G1¾-42 63 19 359 1 20 35,51
XWF359VC95400 G2" 3/8-54 70 19 550 1 10 47,77

XWM341V
ADAPTOR UNION WITH MALE THREAD, BRASS NUT 
AND EPDM FLAT SEAL
UNION 3 PIECES A SERTIR FILET M ECROU LAITON 
ROHRVERSCHRAUBUNG GA FLACHDICHTEND
UNIÓN 3 PZS  ROSCA M Y TUERCA LATÓN

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

d - R
(ISO 228) L H

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

XWM341V041500 15-R½ 69 48 141 5 100 24,15
XWM341V051500 15-R¾ 72 51 169 5 100 25,48
XWM341V041800 18-R½ 69 48 138 5 100 27,50
XWM341V051800 18-R¾ 72 51 160 5 100 23,50
XWM341V042200 22-R½ 73 50 252 5 100 28,32
XWM341V052200 22-R¾ 75 52 228 5 100 28,32
XWM341V062200 22-R1 79 56 291 5 100 40,58
XWM341V062800 28-R1 84 60 415 5 50 48,29
XWM341V073500 35-R1¼ 89 62 506 1 40 61,62
XWM341V084200 42-R1½ 100 68 679 1 20 70,77 
XWM341V095400 54-R2 113 76 1.133 1 10 121,55

EFFEBI-PRESS® ®

PRESS FITTING AISI 316L – V - RACCORDS A SERTIR INOX 316L – V - PRESS FITTING EDELSTAHL AISI 316L – V - ACCESORIOS DE PRENSAR INOX 316L – V

DO

UBLE SAFETY

SLEEVE +  LBP Ø1

5-
54
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EFFEBI-PRESS®

XWP302V
CAP
BOUCHON A SERTIR F
KAPPE
TAPÓN 

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d L Z

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

XWP302V150000 15 38 17 28 10 20 6,86
XWP302V180000 18 38 17 33 10 20 7,14
XWP302V220000 22 43 20 46 10 20 8,28
XWP302V280000 28 45 21 62 10 10 11,43
XWP302V350000 35 53 26 85 5 10 13,03
XWP302V420000 42 64 32 135 5 5 23,01
XWP302V540000 54 71 34 195 1 5 26,85

XWB273V
FLANGE WITH PRESSING SOCKET PN 16  
RACCORD A SERTIR F BRIDE PN 16
FLANSCHÜBERGANG, PRESSANSCHLUSS PN16
BRIDA ADAPTADOR PN16

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d D di L H m k Z

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

XWB273V150000 15 95 14 56 11 14 65 35 600 1 200 46,15
XWB273V180000 18 95 17 52 11 14 65 31 597 1 150 47,44
XWB273V220000 22 105 21 60 12 14 75 37 796 1 50 61,00
XWB273V280000 28 115 27 64 14 14 85 40 1.132 1 40 74,60
XWB273V350000 35 140 32 73 16 18 100 46 1.758 1 20 105,27
XWB273V420000 42 150 38 80 17 18 110 48 2.174 1 10 123,50
XWB273V540000 54 165 51 108 18 18 125 71 2.925 1 5 152,30
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EFFEBI-PRESS®

CHP270V
COUPLING 
MANCHON A SERTIR FF
MUFFE
MANGUITO

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d L Z

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

CHP270V121200 12 46 10 24 10 280 2,62
CHP270V151500 15 54 12 39 10 200 2,24
CHP270V181800 18 52 10 41 10 150 2,34
CHP270V222200 22 59 13 63 10 100 2,61
CHP270V282800 28 59 11 76 10 50 3,18
CHP270V353500 35 72 18 109 10 40 5,26
CHP270V424200 42 88 24 196 8 20 7,13
CHP270V545400 54 98 24 268 6 10 8,51

CHP271V
SLIP COUPLING
MANCHON LONG A SERTIR FF
SCHIEBEMUFFE   
MANGUITO DE ALARGO

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d L E

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

CHP271V121200 12 64 20 32 10 280 3,23
CHP271V151500 15 74 24 52 10 200 3,15
CHP271V181800 18 76 25 62 10 150 3,54
CHP271V222200 22 86 27 82 10 100 3,77
CHP271V282800 28 90 28 108 10 50 4,67
CHP271V353500 35 106 31 149 10 40 9,87
CHP271V424200 42 126 35 274 6 20 11,13
CHP271V545400 54 142 40 402 4 10 12,56

CHP243V
REDUCER WITH PLAIN END  
REDUCTION A SERTIR MF
REDUZIERSTÜCK
REDUCCIÓN  

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d - d1 L H

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

CHP243V151200 15-12 52 34 25 10  200 3,22
CHP243V181200 18-12 61 43 36 10  200 3,22
CHP243V181500 18-15 63 42 43 10  150 3,32
CHP243V221200 22-12 60 42 41 10  200 3,43
CHP243V221500 22-15 62 41 47 10  150 3,32
CHP243V221800 22-18 62 41 51 10  150 3,59
CHP243V281200 28-12 76 58 55 10  200 3,73
CHP243V281500 28-15 76 55 69 10  150 5,47
CHP243V281800 28-18 66 45 62 10  100 5,27
CHP243V282200 28-22 69 46 71 10  100 3,28
CHP243V351500 35-15 82 61 88 10  100 6,14
CHP243V351800 35-18 74 53 84 10  100 6,59
CHP243V352200 35-22 77 54 94 10  100 4,49
CHP243V352800 35-28 77 53 99 10  50 3,83
CHP243V421800 42-18 98 77 124 6  50 16,69
CHP243V422200 42-22 87 64 125 6  100 9,67
CHP243V422800 42-28 89 65 133 6  50 9,98
CHP243V423500 42-35 85 58 131 6  40 7,89
CHP243V541800 54-18 112 91 195 4  50 28,32
CHP243V542200 54-22 104 81 191 4  100 27,53
CHP243V542800 54-28 100 76 186 4  50 27,53
CHP243V543500 54-35 105 78 191 4  40 24,19
CHP243V544200 54-42 114 82 242 4  20 12,47

®

PRESS FITTING CARBON STEEL – V - RACCORDS A SERTIR ACIER ZINGUE’  – V - PRESS FITTING C-STAHL – V - ACCESORIOS DE PRENSAR ACERO CARBONO– V

DO

UBLE SAFETY

SLEEVE +  LBP Ø1

5-
54
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CHP002V
BEND 90° 
COUDE A SERTIR 90° FF
BOGEN 90°
CODO 90°HH

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d L Z

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

CHP002V121200 12 42 24 36 10 280 3,36
CHP002V151500 15 42 21 50 10 200 3,04
CHP002V181800 18 47 26 64 10 150 3,29
CHP002V222200 22 55 32 86 10 100 3,77
CHP002V282800 28 62 38 125 10 50 5,18
CHP002V353500 35 73 46 175 10 40 11,19
CHP002V424200 42 96 64 342 6 20 18,51
CHP002V545400 54 118 81 511 6 10 22,04

CHP001V
BEND 90° WITH PLAIN END
COUDE A SERTIR 90° MF
BOGEN 90° I/A
CODO 90°MH  

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d L H Z

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

CHP001V121200 12 42 49 24 36 10 280 3,66
CHP001V151500 15 42 55 21 51 10 200 3,32
CHP001V181800 18 47 57 26 64 10 150 3,58
CHP001V222200 22 55 65 32 86 10 100 4,11
CHP001V282800 28 62 73 38 124 10 50 5,14
CHP001V353500 35 73 82 46 179 10 40 11,19
CHP001V424200 42 96 109 64 341 6 20 19,01
CHP001V545400 54 118 119 81 512 6 10 22,61

CHP041V
BEND 45° 
COUDE A SERTIR 45°FF
BOGEN 45°
CODO 45°HH

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d L Z

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

CHP041V121200 12 32 14 32 10 280 3,35
CHP041V151500 15 33 12 44 10 200 3,54
CHP041V181800 18 34 13 54 10 150 3,83
CHP041V222200 22 39 16 75 10 100 3,95
CHP041V282800 28 43 19 101 10 50 5,41
CHP041V353500 35 56 29 154 10 40 10,25
CHP041V424200 42 62 30 271 5 20 15,61
CHP041V545400 54 77 40 413 4 10 19,79

EFFEBI-PRESS®
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CHP040V
BEND 45° WITH PLAIN END
COUDE A SERTIR 45°MF
BOGEN 45° I/A
CODO 45°MH

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d L H Z

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

CHP040V121200 12 32 42 14 33 10 280 3,35
CHP040V151500 15 33 43 12 45 10 200 3,54
CHP040V181800 18 34 42 13 54 10 150 3,68
CHP040V222200 22 39 48 16 74 10 100 3,84
CHP040V282800 28 43 52 19 102 10 50 5,64
CHP040V353500 35 56 64 29 153 10 40 10,10
CHP040V424200 42 62 82 30 269 5 20 15,43
CHP040V545400 54 77 84 40 462 4 10 18,86

CHM92LV
BEND ADAPTOR 90° WITH MALE THREAD
COUDE A SERTIR 90° TARAUDE M
BOGEN 90° MIT R GEWINDE
CODO H ROSCA M

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d - R L H Z

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

CHM92LV031500 15-R 3 / 8 42 40 21 63 10 200 9,19
CHM92LV041500 15-R½ 42 39 21 71 10 200 9,55
CHM92LV041800 18-R½ 47 47 26 82 10 150 10,36
CHM92LV052200 22-R¾ 55 54 32 111 10 100 12,77
CHM92LV062800 28-R1 62 70 38 180 10 50 15,97
CHM92LV073500 35-R1¼ 73 104 46 320 10 40 26,09
CHM92LV084200 42-R1½ 96 122 64 467 5 20 40,14
CHM92LV095400 54-R2 118 150 81 800 5 10 57,89

CHF90LV
BEND ADAPTOR 90° WITH FEMALE THREAD
COUDE A SERTIR 90° TARAUDE F
BOGEN 90° MIT RP GEWINDE
CODO H ROSCA H

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d - Rp L L1 Z

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

CHF90LV031500 15-Rp 3 / 8 42 45 21 85 10 200 11,30
CHF90LV041500 15-Rp½ 42 45 21 92 10 200 11,74
CHF90LV041800 18-Rp½ 47 55 26 94 10 150 12,75
CHF90LV052200 22-Rp¾ 55 60 32 158 10 100 15,71
CHF90LV042800 28-Rp½ 62 64 38 195 10 50 18,06

EFFEBI-PRESS® ®

PRESS FITTING CARBON STEEL – V - RACCORDS A SERTIR ACIER ZINGUE’  – V - PRESS FITTING C-STAHL – V - ACCESORIOS DE PRENSAR ACERO CARBONO– V

DO

UBLE SAFETY

SLEEVE +  LBP Ø1

5-
54
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CHF270V
ADAPTOR WITH FEMALE THREAD
RACCORD A SERTIR  MIXTE TARAUDE F
ÜBERGANGSSTÜCK MIT RP GEWINDE
ENTRONQUE H

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d - Rp L Z

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

CHF270V041200 12-Rp½ 40 10 45 10 280 9,35
CHF270V031500 15-Rp 3 / 8 38 7 51 10 200 6,77
CHF270V041500 15-Rp½ 45 12 51 10 200 6,39
CHF270V051500 15-Rp¾ 45 11 35 10 200 7,43
CHF270V041800 18-Rp½ 41 8 66 10 150 6,57
CHF270V051800 18-Rp¾ 44 10 110 10 150 7,88
CHF270V042200 22-Rp½ 40 5 103 10 100 8,06
CHF270V052200 22-Rp¾ 43 7 98 10 100 8,17
CHF270V062200 22-Rp1 43 4 133 10 100 12,00
CHF270V042800 28-Rp½ 45 7 143 10 50 10,52
CHF270V052800 28-Rp¾ 45 8 149 10 50 10,24
CHF270V062800 28-Rp1 50 10 131 10 50 9,48
CHF270V063500 35-Rp1 50 7 227 10 40 12,57
CHF270V073500 35-Rp1¼ 50 6 215 10 40 13,04
CHF270V084200 42-Rp1½ 59 10 277 5 10 15,14
CHF270V095400 54-Rp2 70 11 497 5 5 25,32

CHM243V
ADAPTOR WITH MALE THREAD
RACCORD A SERTIR  MIXTE TARAUDE M
ÜBERGANGSSTÜCK MIT R GEWINDE
ENTRONQUE M

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d - R L H

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

CHM243V041200 12-R½ 42 24 41 10 280 6,77
CHM243V031500 15-R 3 / 8 45 24 51 10 200 6,38
CHM243V041500 15-R½ 46 25 57 10 200 6,38
CHM243V051500 15-R¾ 47 26 69 10 200 8,19
CHM243V041800 18-R½ 47 26 65 10 150 6,58
CHM243V051800 18-R¾ 49 28 90 10 150 7,72
CHM243V042200 22-R½ 47 24 91 10 100 7,87
CHM243V052200 22-R¾ 50 27 109 10 100 7,36
CHM243V062200 22-R1 56 33 144 10 100 9,51
CHM243V052800 28-R¾ 50 26 140 10 50 10,92
CHM243V062800 28-R1 52 28 137 10 50 9,21
CHM243V073500 35-R1¼ 58 31 194 10 40 13,42
CHM243V083500 35-R1½ 58 31 327 10 40 13,85
CHM243V084200 42-R1½ 65 33 273 6 20 15,97
CHM243V095400 54-R2 75 38 411 4 10 22,49

CHP130V
T-PIECE EQUAL
T EGAL A SERTIR FFF
T-STÜCK
TE IGUAL

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d L L1 Z Z1 I

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

CHP130V121212 12 64 33 14 15 32 45 10 250 6,13
CHP130V151515 15 74 36 16 15 37 70 10 200 5,63
CHP130V181818 18 76 38 17 17 38 85 10 150 6,23
CHP130V222222 22 86 43 20 20 43 112 10 100 6,51
CHP130V282828 28 90 46 21 22 45 145 10 50 8,34
CHP130V353535 35 106 55 26 28 53 201 8 40 13,25
CHP130V424242 42 126 65 31 33 63 366 5 20 19,28
CHP130V545454 54 142 85 34 48 71 550 4 10 23,11

EFFEBI-PRESS®
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CHP131V
T-PIECE REDUCED
T REDUIT  A SERTIR FFF
T-STÜCK REDUZIERT
TE SALIDA CENTRAL REDUCIDA

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d - d1 - d L L1 Z Z1 I

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

CHP131V151215 15-12-15 74 36 16 18 37 64 10  200 6,85
CHP131V181218 18-12-18 76 34 17 16 38 74 10  150 6,92
CHP131V181518 18-15-18 76 37 17 16 38 80 10  150 6,77
CHP131V221222 22-12-22 86 36 20 18 43 89 10  100 9,08
CHP131V221522 22-15-22 86 39 20 18 43 100 10  100 7,20
CHP131V221822 22-18-22 86 44 20 23 43 103 10  100 7,36
CHP131V281528 28-15-28 90 41 21 20 45 127 10  50 9,30
CHP131V281828 28-18-28 90 47 21 26 45 130 10  50 9,63
CHP131V282228 28-22-28 90 46 21 23 45 138 10  50 10,15
CHP131V351535 35-15-35 106 46 26 25 53 169 10  40 14,22
CHP131V351835 35-18-35 106 46 26 25 53 174 10  40 15,23
CHP131V352235 35-22-35 106 49 26 26 53 180 10  40 15,54
CHP131V352835 35-28-35 106 49 26 25 53 185 10  40 15,72
CHP131V421542 42-15-42 126 49 31 28 63 292 10  20 23,10
CHP131V421842 42-18-42 126 49 31 28 63 292 10  20 22,57
CHP131V422242 42-22-42 126 50 31 27 63 303 5  20 19,47
CHP131V422842 42-28-42 126 52 31 28 63 310 4  20 19,97
CHP131V423542 42-35-42 126 56 31 29 63 322 5  20 20,76
CHP131V541554 54-15-54 142 57 34 36 71 419 6  10 28,65
CHP131V541854 54-18-54 142 54 34 33 71 421 6  10 28,26
CHP131V542254 54-22-54 142 57 34 34 71 432 4  10 23,17
CHP131V542854 54-28-54 142 59 34 35 71 436 4  10 23,65
CHP131V543554 54-35-54 142 69 34 42 71 448 6  10 24,26
CHP131V544254 54-42-54 142 74 34 37 71 494 4  10 25,71

CHP131V
T-PIECE ENLARGED  
T - AGRANDI A SERTIR FFF
T-ENGRANDECIDA HHH
T-STÜCK VERBREITET 

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d - d1 - d L L1 Z Z1 I

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

CHP131V121512 12-15-12 64 45 14 24 32 59 10  200 7,89
CHP131V151815 15-18-15 74 46 16 25 37 81 10  200 8,58
CHP131V152215 15-22-15 74 53 16 30 37 91 10  150 9,35
CHP131V182218 18-22-18 76 53 17 30 38 108 10  150 9,78
CHP131V222822 22-28-22 86 57 20 33 43 134 10  100 10,13

 

CHF130V
T-PIECE WITH FEMALE THREAD
T A SERTIR MIXTE AVEC TARAUDAGE F
T-STÜCK MIT RP GEWINDE
TE SALIDA CENTRAL ROSCA H

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d - Rp- d L L1 Z Z1 I

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

CHF130V150415 15-Rp½-15 74 37 16 25 37 86 10 100 8,35
CHF130V180418 18-Rp½-18 76 39 17 27 38 97 10 100 8,35
CHF130V220422 22-Rp½-22 86 37 20 25 43 127 10 100 8,87
CHF130V220522 22-Rp¾-22 86 41 20 28 43 131 10 100 12,18
CHF130V280428 28-Rp½-28 90 41 21 29 45 155 10 50 10,73
CHF130V280528 28-Rp¾-28 90 46 21 33 45 160 10 50 13,54
CHF130V350435 35-Rp½-35 106 46 26 34 53 196 10 40 15,44
CHF130V350535 35-Rp¾-35 106 46 26 33 53 199 10 40 17,75
CHF130V420442 42-Rp½-42 126 48 31 36 63 317 5 20 23,15
CHF130V420542 42-Rp¾-42 126 50 31 37 63 322 5 20 27,06
CHF130V540454 54-Rp½-54 142 55 34 43 71 445 6 10 26,77
CHF130V540554 54-Rp¾-54 142 56 34 43 71 448 6 10 28,46

EFFEBI-PRESS®DO

UBLE SAFETY

SLEEVE +  LBP Ø1

5-
54

®

PRESS FITTING CARBON STEEL – V - RACCORDS A SERTIR ACIER ZINGUE’  – V - PRESS FITTING C-STAHL – V - ACCESORIOS DE PRENSAR ACERO CARBONO– V
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EFFEBI-PRESS®

CHF359V
ADAPTOR WITH UNION NUT IN BRASS AND 
EPDM FLAT SEAL
RACCORD ECROU TOURNANT A JOINT PLAT A 
SERTIR (ECROU LAITON)
HALBE VERSCHRAUBUNG FLACHDICHTEND 
MANGUITO CON TUERCA LOCA (LATÓN)

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

G - d
(ISO 228) L Z

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

CHF359V051500 G¾-15 42 14 79 1 200 8,72
CHF359V051800 G¾-18 42 14 78 1 150 8,99
CHF359V062200 G1-22 45 13 108 1 100 9,60
CHF359V072800 G1¼-28 49 16 182 1 50 13,09
CHF359V083500 G1½-35 52 14 270 1 40 19,40
CHF359VB84200 G1¾-42 63 19 339 1 20 26,36
CHF359VC95400 G2" 3/8-54 69 19 524 1 10 35,01

CHM341V
ADAPTOR UNION WITH MALE THREAD, BRASS NUT 
AND EPDM FLAT SEAL
UNION 3 PIECES A SERTIR FILET M ECROU LAITON 
ROHRVERSCHRAUBUNG GA FLACHDICHTEND
UNIÓN 3 PZS  ROSCA M Y TUERCA LATÓN

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

R - d
(ISO 228) L Z

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

CHM341V041500 15-R½ 69 48 144 5 100 16,55
CHM341V051500 15-R¾ 72 51 130 5 100 18,95
CHM341V041800 18-R½ 69 48 142 5 100 19,15
CHM341V051800 18-R¾ 72 51 128 5 100 21,08
CHM341V042200 22-R½ 72 49 239 5 100 20,81
CHM341V052200 22-R¾ 75 52 216 5 100 22,14
CHM341V062200 22-R1 79 56 254 5 100 21,83
CHM341V062800 28-R1 82 58 418 5 50 25,09
CHM341V073500 35-R1¼ 89 62 518 4 40 34,65
CHM341V084200 42-R1½ 100 68 662 2 20 52,95
CHM341V095400 54-R2 113 76 1.100 2 10 120,46

CHP302V
CAP
BOUCHON A SERTIR F
KAPPE
TAPÓN 

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d L Z

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

CHP302V120000 12 32 14 18 10 280 5,41
CHP302V150000 15 38 17 29 10 200 4,52
CHP302V180000 18 39 18 35 10 150 4,85
CHP302V220000 22 43 20 47 10 100 5,34
CHP302V280000 28 45 21 63 10 50 7,12
CHP302V350000 35 53 26 87 10 40 8,56
CHP302V420000 42 60 28 145 10 20 16,20
CHP302V540000 54 73 36 223 10 10 19,70

CHB273V
FLANGE WITH PRESSING SOCKET PN 16  
RACCORD A SERTIR F BRIDE PN 16
FLANSCHÜBERGANG, PRESSANSCHLUSS PN16
BRIDA ADAPTADOR PN16

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d D di L H m k Z

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

CHB273V220000 22 105 21 66 16 14 76 43 1.060 1 20 35,73
CHB273V280000 28 115 27 66 16 14 85 42 1.258 1 10 41,44
CHB273V350000 35 140 32 74 18 18 100 47 2.036 1 10 51,82
CHB273V420000 42 150 39 80 18 18 110 48 2.400 1 5 58,75
CHB273V540000 54 165 54 98 18 18 125 61 2.920 1 5 72,79
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EFFEBI-PRESS®

POLYGONAL 

K520E

STANDARD

K521E
O-RING EPDM POTABLE WATER
O-RING EPDM EAU POTABLE
O-RING EPDM TRINKWASSER
O-RING EPDM  AGUA POTABLE

Code - Code
Artikelnr. - Codigo Ø E C

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs sachet 
- Pzas bolsa Stücke  

Beutel

K520E012 12 12 2,4 0,3 10 0,71
K520E015 15 15 2,6 0,3 10 0,76
K520E018 18 18 2,6 0,4 10 0,97
K520E022 22 22 3,2 0,7 10 1,09
K520E028 28 28 3,1 0,8 10 1,18
K520E035 35 35 3,1 1,0 10 1,26
K520E042 42 42 4,1 2,2 10 1,93
K520E054 54 54 4,1 2,8 10 2,23

K521E076 76,1 76,8 7 11,5 10 4,67
K521E089 88,9 89,3 8,2 17,5 10 6,25
K521E108 108 108,6 11 33,8 10 12,33

K522R
O-RING FPM OIL-HYDROCARBONS MAX 180°C
O-RING FPM HUILES-HYDROCARBURES MAX 180°C
O-RING FPM  ÖL - KOHLERWASSERSTOFF MAX 180 °C
O-RING FPM PETROLEO-ACEITES MAX 180°C

Code - Code
Artikelnr. - Codigo Ø E C

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs sachet 
- Pzas bolsa Stücke  

Beutel

K522R012 12 12 2,4 0,3 10 2,35
K522R015 15 15 2,6 0,3 10 2,44
K522R018 18 18 2,6 0,4 10 3,02
K522R022 22 22 3,2 0,7 10 3,49
K522R028 28 28 3,1 0,8 10 4,03
K522R035 35 35 3,1 1,0 10 4,45
K522R042 42 42 4,1 2,2 10 5,25
K522R054 54 54 4,1 2,8 10 6,22
K522R076 76,1 76,8 7 11,5 10 15,42
K522R089 88,9 89,3 8,2 17,5 10 23,08
K522R108 108 108,6 11 33,8 10 42,44

K523V
O-RING FPM SOLAR-OIL-HYDROCARBONS MAX 180°C
O-RING FPM SOLAIRE HUILES-HYDROCARBURES MAX 180°C
SOLAR - ÖL - KOHLERWASSERSTOFF MAX 180 °C
O-RING FPM SOLAR PETROLEO-ACEITES MAX 180°C

Code - Code
Artikelnr. - Codigo Ø E C

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs sachet 
- Pzas bolsa Stücke  

Beutel

K523V012 12 12 2,4 0,3 10 2,27
K523V015 15 15 2,6 0,3 10 2,35
K523V018 18 18 2,6 0,4 10 2,73
K523V022 22 22 3,2 0,7 10 2,98
K523V028 28 28 3,1 0,8 10 3,65
K523V035 35 35 3,1 1,0 10 5,04
K523V042 42 42 4,1 2,2 10 8,15
K523V054 54 54 4,1 2,8 10 8,82
K523V076 76,1 76,8 7 11,5 10 12,52
K523V089 88,9 89,3 8,2 17,5 10 18,73
K523V108 108 108,6 11 33,8 10 34,44

SPARE PARTS - PIÈCES DE RECHANGE - ERSATZTEILE - REPUESTOS
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K524E
FLAT SEAL EPDM POTABLE WATER
JOINT PLAT EPDM EU POTABLE
FLACH DICHTUNG TRINKWASSER
JUNTA PLANA EPDM AGUA POTABLE

Code - Code
Artikelnr. - Codigo Ø A B C

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

K524E015 15 15 23 2 0,5 10 1,55
K524E022 22 22,5 29,6 2 0,7 10 1,68
K524E028 28 27 38,6 2 1,4 10 2,10
K524E035 35 35 44,6 2 1,3 10 2,39
K524E042 42 40 50,6 2 1,7 10 2,65
K524E054 54 53,5 67 3 4,0 10 3,86

K525V
O-RING FPM SOLAR-OIL-HYDROCARBONS MAX 180°C
O-RING FPM SOLAIRE HUILES-HYDROCARBURES MAX 180°C
SOLAR - ÖL - KOHLERWASSERSTOFF MAX 180 °C
O-RING FPM SOLAR PETROLEO-ACEITES MAX 180°C

Code - Code
Artikelnr. - Codigo Ø A B C

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

K525V015 15 15 23 2 0,5 10 4,03
K525V022 22 22,5 29,6 2 0,7 10 5,42
K525V028 28 27 38,6 2 1,4 10 6,38
K525V035 35 35 44,6 2 1,3 10 7,14
K525V042 42 40 50,6 2 1,7 10 8,23
K525V054 54 53,5 67 3 4,0 10 13,44

 

K601R
INSERTION DEPTH PLASTIC TOOL
ACCESSOIRE PLASTIQUE POUR INSERTION
MUSTER FÜR ROHR ABMESSUNG
ACCESORIO PLASTICO PARA INSERCIÓN

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

K601R001 10 4,00

EFFEBI-PRESS®





EFFEBI-PRESS®

Sprinkler
Sprinkler
Sprinkler
Sprinklers

Naval
Schiffbau

Installations navales
Naval

Cooling
Kühlung

Refroidissement
Refrigeración

Fire prevention
Brandschutz
Anti-incendie

Instalaciones contra
incendios

Sanitary water
Brauchwasser
Eau sanitaire

Agua sanitaria

Oil free compressed air
Entölte Druckluft

Air comprimé dégraissé
Aire comprimido

desoleado

Drinking water
Trinkwasser
Eau potable

Agua potable

Gas
Gas
Gaz
Gas

Heating
Heizung

Chauffage
Calefacción

APPLICATIONS

ANWENDUNGSBEREICHE

DOMAINES
D’APPLICATION

SECTORES DE
UTILIZACIÓN

 The fittings EFFEBI PRESS “UNICO” are in Copper Cu DHP 99,9 and are usable for 
both WATER and GAS. The marking on the fittings ( Gas in yellow and water in blue ) are 
clearly showing this universal range. The O’Ring is conform to the EU norms EN 549 e EN 
681/1. The threaded press fittings are manufactured in bronze RG5Pb2.

 Fittings EFFEBI PRESS „UNICO“ sind aus Kupfer Cu DHP 99,9 und können sowohl für 
WASSER als auch für GAS verwendet werden. Die Markierungen (Gas in Gelb und Wasser in 
Blau) zeigen deutlich diesen universellen Bereich. Die O’Ring entspricht den EU-Normen EN 
549 und EN 681/1. Die Gewindefittings sind aus Bronze RG5Pb2 gefertigt.

 Les raccords à sertir EFFEBI PRESS “UNICO’’, réalisés en cuivre Cu DHP 99,9 
permettent la double utilisation pour EAU et GAZ. Le marquage jaune(gaz)-bleu (eau) sur 
chaque pièce caractérise cette gamme universelle. Le joint d’étanchéité est conforme à la 
norme EN 549 e EN 681/1. Les raccords à sertir avec filet sont en bronze RG5 Pb2.

 Los racores EFFEBI PRESS "UNICO", fabricados en cobre Cu DHP 99,9 permiten un 
doble uso para AGUA y GAS. La marca amarilla (gas) - azul (agua) en cada pieza caracteriza 
esta gama universal. La junta torica cumple con las normas EN 549 e EN 681/1. Los racores 
a prensar roscados son en bronze RG5 Pb2.

Ø 12 - 54 O-Ring HNBR 
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COPPER - KUPFER - CUIVRE - COBRE
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RKP001V
BEND 90° MF
COUDE A SERTIR 90° MF
BOGEN 90° I/A
CODO 90°MH

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d L1 Z L2

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

RKP001V121200 12 33 15 34 30 10 280 2,96
RKP001V151500 15 40 18 42 42 10 200 2,82
RKP001V181800 18 45 22 47 53 10 150 3,40
RKP001V222200 22 51 27 52 88 10 100 4,58
RKP001V282800 28 59 34 61 122 5 50 10,09
RKP001V353500 35 68 42 70 192 5 40 18,17
RKP001V424200 42 87 51 88 360 2 20 35,60
RKP001V545400 54 105 65 107 530 1 10 47,81

RKP002V
BEND 90° FF
COUDE A SERTIR 90° FF
BOGEN 90°
CODO 90°HH

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d L Z

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

RKP002V121200 12 33 15 30 10 280 2,95
RKP002V151500 15 40 18 44 10 200 3,00
RKP002V181800 18 45 22 56 10 150 3,65
RKP002V222200 22 47 23 90 10 100 4,77
RKP002V282800 28 59 34 130 5 50 8,95
RKP002V353500 35 68 42 192 5 40 17,98
RKP002V424200 42 87 51 385 2 20 34,53
RKP002V545400 54 105 65 535 1 10 47,37

RKP040V
BEND 45° MF
COUDE A SERTIR 45° MF
BOGEN 45° I/A
CODO 45°MH

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d L1 Z L2

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

RKP040V121200 12 25 7 26 27 10 280 2,69
RKP040V151500 15 29 7 30 42 10 200 2,69
RKP040V181800 18 31 8 32 45 10 150 3,10
RKP040V222200 22 34 10 36 75 10 100 3,93
RKP040V282800 28 38 13 40 101 5 50 11,64
RKP040V353500 35 43 17 45 130 5 40 16,79
RKP040V424200 42 53 17 55 280 2 20 26,64
RKP040V545400 54 68 28 70 400 1 10 39,43

COPPER AND BRONZE PRESS FITTING  - RACCORD A SERTIR EN CUIVRE ET BRONZE  - ACCESSORIO DE PRENSAR EN COBRE Y BRONCE  - PRESSFITTING KUPFER UND ROTGUSS   

EFFEBI-PRESS® ®
GA

S & WATER

U S E
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RKP041V
BEND 45° FF
COUDE A SERTIR 45° FF
BOGEN 45°
CODO 45°HH

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d L Z

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

RKP041V121200 12 25 7 27 10 280 3,37
RKP041V151500 15 29 7 39 10 200 3,19
RKP041V181800 18 31 8 48 10 150 3,19
RKP041V222200 22 34 10 78 10 100 4,23
RKP041V282800 28 38 13 107 5 50 12,05
RKP041V353500 35 43 17 130 5 40 17,63
RKP041V424200 42 53 17 280 2 20 28,36
RKP041V545400 54 68 28 400 1 10 39,69

RKP270V
COUPLING FF
MANCHON A SERTIR FF
MUFFE
MANGUITO HH

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d L1 L2

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

RKP270V121200 12 43 18 27 10 280 2,67
RKP270V151500 15 49 22 34 10 200 2,71
RKP270V181800 18 52 23 42 10 150 3,24
RKP270V222200 22 53 24 63 10 100 3,96
RKP270V282800 28 57 25 84 5 50 7,30
RKP270V353500 35 62 26 107 5 40 9,10
RKP270V424200 42 91 36 238 2 20 17,34
RKP270V545400 54 102 40 315 1 10 22,81

RKP271V
SLIP COUPLING FF
MANCHON LONG A SERTIR FF
SCHIEBEMUFFE
MANGUITO DE ALARGO HH

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d L1 L2

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

RKP271V121200 12 45 18 30 10 280 3,85
RKP271V151500 15 83 22 54 10 200 4,06
RKP271V181800 18 83 23 66 10 150 4,86
RKP271V222200 22 92 24 102 10 100 5,93
RKP271V282800 28 98 25 132 5 50 10,95
RKP271V353500 35 107 26 174 2 40 13,65
RKP271V424200 42 91 41 238 1 20 26,00
RKP271V545400 54 102 45 315 1 10 34,21

EFFEBI-PRESS®
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RKP240V
REDUCER FF
REDUCTION A SERTIR FF
REDUZIERSTÜCK
REDUCCIÓN HH

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d1 x d2 L Z

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

RKP240V151200 15x12 46 6 31 10  200 9,79
RKP240V181500 18x15 52 7 40 10  150 9,90
RKP240V221500 22x15 60 12 85 10  100 11,31
RKP240V221800 22x18 57 10 87 10  100 11,00
RKP240V282200 28x22 60 10 85 10  50 12,75
RKP240V352800 35x28 64 12 101 5  40 18,32
RKP240V423500 42x35 73 11 173 2  20 27,23
RKP240V544200 54x42 100 23 276 1  10 30,94

RKP243V
REDUCER MF
REDUCTION A SERTIR MF
REDUZIERSTÜCK
REDUCCIÓN MH

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d1 x d2 L Z

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

RKP243V151200 15-12 44 26 26 10  200 2,56
RKP243V181200 18-12 50 28 31 5  200 3,07
RKP243V181500 18-15 57 35 37 10  150 2,68
RKP243V221500 22-15 53 30 43 10  150 2,82
RKP243V221800 22-18 60 38 47 10  150 3,05
RKP243V281500 28-15 60 37 55 10  150 6,96
RKP243V281800 28-18 58 34 59 10  150 7,01
RKP243V282200 28-22 65 41 72 10  100 7,32
RKP243V352200 35-22 60 35 88 5  100 8,76
RKP243V352800 35-28 74 49 100 5  50 9,38
RKP243V423500 42-35 69 43 134 5  40 14,71
RKP243V544200 54-42 90 54 261 2  20 22,78

RKP130V
T-PIECE EQUAL FFF
T EGAL A SERTIR FFF
T-STÜCK
TE IGUAL HHH

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d - d - d L1 L2 Z1 Z2

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

RKP130V121212 12 29 29 11 11 55 10 250 4,78
RKP130V151515 15 41 33 19 11 96 10 200 4,84
RKP130V181818 18 42 35 19 12 116 10 150 6,08
RKP130V222222 22 45 39 21 15 178 10 100 8,09
RKP130V282828 28 48 46 23 21 238 5 50 13,01
RKP130V353535 35 53 48 27 22 310 5 40 27,68
RKP130V424242 42 65 65 29 29 600 2 20 43,10
RKP130V545454 54 75 75 35 35 750 1 10 53,05

COPPER AND BRONZE PRESS FITTING  - RACCORD A SERTIR EN CUIVRE ET BRONZE  - ACCESSORIO DE PRENSAR EN COBRE Y BRONCE  - PRESSFITTING KUPFER UND ROTGUSS   

EFFEBI-PRESS® ®
GA

S & WATER

U S E
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RKP131V
T-PIECE REDUCED FFF
T REDUIT A SERTIR FFF
T-STÜCK REDUZIERT
TE SALIDA CENTRAL REDUCIDA HHH

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d 1 - d2 - d3 L1 Z1 L2 Z2 L3 Z3

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

RKP131V151215 15-12-15 41 18 35 13 45 23 90 10  200 6,96
RKP131V151512 15-15-12 41 18 35 13 41 18 90 10  200 8,70
RKP131V151815 15-18-15 42 19 35 12 47 25 117 10  150 11,64
RKP131V181518 18-15-18 41 17 37 15 47 25 116 10  150 5,97
RKP131V181815 18-18-15 41 17 37 15 41 17 116 10  150 9,72
RKP131V221515 22-15-15 42 18 37 14 47 24 141 5  100 11,27
RKP131V221518 22-15-18 42 18 37 14 42 18 153 5  100 11,68
RKP131V221522 22-15-22 45 21 38 14 51 29 165 5  100 7,37
RKP131V221822 22-18-22 45 21 38 14 51 28 154 5  100 8,54
RKP131V222215 22-22-15 41 16 41 19 45 21 165 5  100 12,23
RKP131V222218 22-22-18 41 16 41 19 41 16 154 5  100 12,64
RKP131V281528 28-15-28 42 17 41 18 42 17 192 5  50 15,85
RKP131V282222 28-22-22 45 20 42 18 50 26 204 5  50 22,29
RKP131V282228 28-22-28 45 20 42 18 45 20 216 5  50 16,09
RKP131V282822 28-28-22 48 23 43 18 53 29 216 5  50 21,56
RKP131V351535 35-15-35 49 23 46 21 55 30 194 5  40 21,00
RKP131V351835 35-18-35 200 5  40 22,23
RKP131V352835 35-28-35 49 23 46 21 49 23 251 5  40 21,24
RKP131V423542 42-35-42 58 22 55 29 58 22 420 2  20 40,91
RKP131V544254 54-42-54 69 29 71 35 69 29 655 1  10 47,52

RKP302V
CAP F
BOUCHON A SERTIR F
KAPPE
TAPÓN H

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d L

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

RKP302V120000 12 22 21 10 280 7,04
RKP302V150000 15 25 30 10 200 5,52
RKP302V180000 18 26 39 10 150 7,61
RKP302V220000 22 28 60 5 100 9,27
RKP302V280000 28 29 70 5 50 15,73
RKP302V350000 35 31 73 5 40 15,32

RKF090V
BEND ADAPTOR 90° WITH FEMALE THREAD IN 
BRONZE
COUDE A SERTIR 90° TARAUDE F EN BRONZE
BOGEN 90° MIT RP GEWINDE IN ROTGUSS
CODO H ROSCA H EN BRONCE

Code - Code
Artikelnr. - Codigo F  x d L1 L2 Z1 Z2

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

RKF090V041200 1/2"-12 48 19 26 13 105 10  150 12,40
RKF090V041500 1/2"-15 41 22 19 7 74 10  150 8,23
RKF090V041800 1/2"-18 43 23 20 8 84 10  150 17,85
RKF090V042200 1/2"-22 44 25 16 4 103 10  100 21,33
RKF090V051500 3/4"-15 43 24 21 8 87 10  150 18,43
RKF090V051800 3/4"-18 44 24 21 8 94 10  150 20,17
RKF090V052200 3/4"-22 46 29 18 5 123 10  100 12,95
RKF090V062200 1"-22 49 33 21 4 152 10  100 20,40
RKF090V062800 1"-28 52 33 22 5 195 5  50 22,66
RKF090V073500 1"1/4-35 60 37 27 10 321 2  40 39,24
RKF090V084200 1"1/2-42 71 44 31 12 500 2  20 50,65
RKF090V095400 2"-54 85 56 37 15 770 1  10 81,12

EFFEBI-PRESS®
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RKM092V
BEND ADAPTOR 90° WITH MALE THREAD IN BRONZE
COUDE A SERTIR 90° TARAUDE M EN BRONZE
BOGEN 90° MIT R GEWINDE IN ROTGUSS
CODO H ROSCA M EN BRONCE

Code - Code
Artikelnr. - Codigo R x d L1 L2 Z

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

RKM092V041200 1/2"-12 42 32 24 95 10  150 13,32
RKM092V041500 1/2"-15 35 33 13 74 10  150 13,21
RKM092V041800 1/2"-18 35 35 12 91 10  100 20,45
RKM092V051800 3/4"-18 37 37 14 95 10  100 19,82
RKM092V052200 3/4"-22 49 50 26 163 5  100 20,61
RKM092V062800 1"-28 52 48 22 242 5  50 31,62
RKM092V073500 1"1/4-35 57 45 24 282 1  40 44,04
RKM092V084200 1"1/2-42 74 65 34 523 1  20 56,79
RKM092V095400 2"-54 80 62 32 623 1  10 80,47

RKF130V
T-PIECE WITH FEMALE THREAD IN BRONZE
T A SERTIR MIXTE AVEC TARAUDAGE F EN BRONZE
T-STÜCK MIT RP GEWINDE IN ROTGUSS
TE SALIDA CENTRAL ROSCA H EN BRONCE

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d x F x d L1 L2 Z1 Z2

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

RKF130V120412 12-1/2"-12 42 23 26 13 158 5  100 20,52
RKF130V150415 15-1/2"-15 41 22 19 10 098 10  100 12,72
RKF130V180418 18-1/2"-18 42 24 19 12 112 10  100 21,44
RKF130V220422 22-1/2"-22 44 26 16 14 146 10  100 17,26
RKF130V280428 28-1/2"-28 46 27 16 15 185 5  50 22,03
RKF130V350435 35-1/2"-35 47 31 14 19 223 5  40 30,94
RKF130V420442 42-1/2"-42 56 38 16 26 371 1  20 36,98
RKF130V540454 54-1/2"-54 67 42 19 30 532 1  10 48,79
RKF130V220522 22-3/4"-22 46 29 18 16 173 10  100 25,17
RKF130V280528 28-3/4"-28 48 29 18 16 210 5  50 28,77

RKM243V
ADAPTOR WITH MALE THREAD IN BRONZE
RACCORD A SERTIR MIXTE TARAUDE M EN BRONZE
ÜBERGANGSSTÜCK MIT R GEWINDE IN ROTGUSS
ENTRONQUE M EN BRONCE

Code - Code
Artikelnr. - Codigo R x d L Z S

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

RKM243V031200 3/8"-12 40 22 21 43 5  280 4,05
RKM243V031500 3/8"-15 49 17 25 52 10  200 4,29
RKM243V041200 1/2"-12 43 25 21 50 5  280 4,89
RKM243V041500 1/2"-15 49 25 25 63 10  200 3,23
RKM243V041800 1/2"-18 50 26 27 86 10  150 4,04
RKM243V042200 1/2"-22 49 25 32 85 10  100 6,38
RKM243V051500 3/4"-15 51 27 27 86 10  200 5,77
RKM243V051800 3/4"-18 51 27 27 82 10  150 4,56
RKM243V052200 3/4"-22 51 27 32 110 10  100 6,12
RKM243V052800 3/4"-28 52 28 38 130 10  50 15,75
RKM243V062200 1"-22 52 28 34 130 10  100 7,61
RKM243V062800 1"-28 55 31 38 152 5  50 9,88
RKM243V063500 1"-35 56 26 48 250 5  40 22,31
RKM243V072800 1"1/4-28 59 35 48 215 5  50 19,99
RKM243V073500 1"1/4-35 58 33 48 230 5  40 21,99
RKM243V074200 1"1/4-42 68 31 56 310 2  20 29,76
RKM243V083500 1"1/2-35 59 34 48 312 5  40 23,88
RKM243V084200 1"1/2-42 68 31 56 310 2  20 30,81
RKM243V085400 1"1/2-54 71 30 59 600 1  10 51,76
RKM243V095400 2"-54 82 40 62 521 1  10 59,22

COPPER AND BRONZE PRESS FITTING  - RACCORD A SERTIR EN CUIVRE ET BRONZE  - ACCESSORIO DE PRENSAR EN COBRE Y BRONCE  - PRESSFITTING KUPFER UND ROTGUSS   
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RKF270V
ADAPTOR WITH FEMALE THREAD IN BRONZE
RACCORD A SERTIR MIXTE TARAUDE F  EN BRONZE
ÜBERGANGSSTÜCK MIT RP GEWINDE IN ROTGUSS
ENTRONQUE H EN BRONCE

Code - Code
Artikelnr. - Codigo F x d L Z S

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

RKF270V031200 3/8"-12 34 3 25 35 5  280 3,58
RKF270V031500 3/8"-15 38 3 25 52 10  200 3,92
RKF270V041200 1/2"-12 40 7 27 54 5  280 5,14
RKF270V041500 1/2"-15 46 7 25 53 10  200 3,73
RKF270V041800 1/2"-18 46 7 27 69 10  150 4,71
RKF270V042200 1/2"-22 44 5 32 92 10  100 5,78
RKF270V051500 3/4"-15 50 10 32 98 10  200 7,16
RKF270V051800 3/4"-18 48 5 32 89 10  150 9,27
RKF270V052200 3/4"-22 47 4 32 115 10  100 5,97
RKF270V052800 3/4"-28 48 8 38 160 5  50 18,89
RKF270V062200 1"-22 53 9 38 160 10  100 8,69
RKF270V062800 1"-28 51 5 38 128 5  50 10,83
RKF270V063500 1"-35 48 4 48 258 5  40 24,40
RKF270V072800 1"1/4-28 57 9 48 200 5  50 20,29
RKF270V073500 1"1/4-35 54 5 48 190 5  40 24,13
RKF270V074200 1"1/4-42 69 8 56 320 2  20 33,85
RKF270V084200 1"1/2-42 67 6 56 295 2  20 35,24
RKF270V095400 2"-54 80 16 68 550 1  10 61,37

RKF471V
90° FEMALE ELBOW WITH WALL PLATE IN BRONZE
COUDE A SERTIR TARAUDE F AVEC PATTES DE 
FIXATION EN BRONZE
WANDSCHEIBE MIT RP GEWINDE IN ROTGUSS
CODO PLACA EN BRONCE

Code - Code
Artikelnr. - Codigo F x d L1 Z1 L2 L3 Z2 L4

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

RKF471V041500 1/2"-15 41 19 25 22 6 11 95 10  150 8,50
RKF471V041800 1/2"-18 43 20 25 23 7 13 106 10  100 13,71
RKF471V052200 3/4"-22 49 25 28 29 14 20 250 5  80 21,75

RKF272
M ADAPTOR WITH F THREAD IN BRONZE
RACCORD A SERTIR MIXTE TARAUDE F EN BRONZE
ÜBERGANGSSTÜCK MIT RP GEWINDE IN ROTGUSS
ENTRONQUE ROSCA H EN BRONCE

Code - Code
Artikelnr. - Codigo F x d L Z S

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

RKF272-041500 1/2" - 15 45 30 25 72 10 200 9,51
RKF272-041800 1/2" - 18 46 31 25 72 10 150 9,51
RKF272-042200 1/2" - 22 47 32 25 73 10 100 11,85
RKF272-052200 3/4" - 22 50 33 31 9 10 100 14,09
RKF272-062800 1" - 28 54 34 38 15 5 50 21,54

EFFEBI-PRESS®
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RKM244
M ADAPTOR WITH M THREAD IN BRONZE
RACCORD A SERTIR MIXTE TARAUDE M EN BRONZE
ÜBERGANGSSTÜCK MIT R GEWINDE IN ROTGUSS
ENTRONQUE ROSCA M EN BRONCE

Code - Code
Artikelnr. - Codigo R x d L S

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

RKM244-041500 1/2"-15 49 21 53 10 200 8,55
RKM244-041800 1/2"-18 50 21 55 10 150 8,92
RKM244-042200 1/2"-22 51 25 70 10 100 13,72
RKM244-052200 3/4"-22 54 27 76 10 100 14,28
RKM244-062800 1"-28 57 34 131 5 50 21,13

RKP241V
REDUCER FF IN BRONZE
REDUCTION A SERTIR FF EN BRONZE
REDUZIERSTÜCK IN ROTGUSS
REDUCCIÓN HH EN BRONCE

Code - Code
Artikelnr. - Codigo d1 - d2 L Z

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

Pcs crt. - Pcs crt.
Stk. Karton
Piezas Caja 

RKP241V151400 15-14* 51 6 64 5 200 5,50
RKP241V161500 **16-15 52 6 69 5 200 6,20

 

The dimensions and weights of the UNICO press fitting range could undergo some variations due to  continuous improvement of this 
range.

Les dimensions et poids de la gamme de raccords à sertir UNICO pourraient subir quelques variations en raison de l'amélioration 
continue de cette gamme.

Die Abmessungen und Gewichte der UNICO-Serie können im Hinblick auf eine kontinuierliche Verbesserung des eigenen Sortiments 
etwas variieren.

Las dimensiones y pesos de la gama de racores a presión UNICO podrían sufrir algunas variaciones debido a la mejora continua de 
esta gama.

* Use clamp 15mm - Utiliser machoir 15mm - Benutzung 15mm zange - Utilizar morzada 15mm.
** Use clamp 18mm - Utiliser machoir 18mm - Benutzung 18mm zange - Utilizar morzada 18mm.

COPPER AND BRONZE PRESS FITTING  - RACCORD A SERTIR EN CUIVRE ET BRONZE  - ACCESSORIO DE PRENSAR EN COBRE Y BRONCE  - PRESSFITTING KUPFER UND ROTGUSS   
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K530G
O-RING in HNBR 

Code - Code
Artikelnr. - Codigo Ø Pcs bag - Pcs sachet 

Pzas bolsa - Stücke  Beutel

K530G012 12 10 0,60
K530G014 14 10 0,65
K530G015 15 10 0,65
K530G016 16 10 0,70
K530G018 18 10 0,70
K530G022 22 10 0,73
K530G028 28 10 0,95
K530G035 35 10 1,00
K530G042 42 10 1,40
K530G054 54 10 1,60

EFFEBI-PRESS®

SPARE PARTS - PIÈCES DE RECHANGE - ERSATZTEILE - REPUESTOS
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ATLANTIS®

Art. C10A Art. C12A

C
1

2
A

Art.

Ø

PN

C12AY616

DN250

6-10-16

C12AY617

DN300

6-10-16

WAFER / GG25 / GGG40 NICK. / EPDM

C
1

0
A

Art.

Ø

PN

C10AY608

DN40

6-10-16

C10AY609

DN50

6-10-16

C10AY610

DN65

6-10-16

C10AY611

DN80

6-10-16

C10AY612

DN100

6-10-16

C10AY613

DN125

6-10-16

C10AY614

DN150

6-10-16

C10AY615

DN200

6-10-16

    55,11  55,11  67,49  75,36   92,23  124,85  142,84  222,71  

   444,28      560,13    

Art. C101 Art. C121

C
1

2
1

Art.

Ø

PN

C121Y616

DN250

6-10-16

C121Y617

DN300

6-10-16

WAFER / GG25 / 304 / EPDM

C
1

0
1

Art.

Ø

PN

C101Y608

DN40

6-10-16

C101Y609

DN50

6-10-16

C101Y610

DN65

6-10-16

C101Y611

DN80

6-10-16

C101Y612

DN100

6-10-16

C101Y613

DN125

6-10-16

C101Y614

DN150

6-10-16

C101Y615

DN200

6-10-16

     65,24  65,24  79,86  93,35  115,85  150,72  178,84  278,94 

    613,00     798,58 

Art. C30B Art. C32B

C
3

2
B

Art.

Ø

PN

C32BY616

DN250

6-10-16

C32BY617

DN300

6-10-16

WAFER / GGG40 / GGG40 / NBR

C
3

0
B

Art.

Ø

PN

C30BY608

DN40

6-10-16

C30BY609

DN50

6-10-16

C30BY610

DN65

6-10-16

C30BY611

DN80

6-10-16

C30BY612

DN100

6-10-16

C30BY613

DN125

6-10-16

C30BY614

DN150

6-10-16

C30BY615

DN200

6-10-16

      59,61   59,61   73,11   83,23   100,10   132,72   155,22  245,20   

    472,40     599,50    
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POLARIS®

Art. C20A Art. C22A

C
2

2
A

Art.

Ø

PN

C22AY616

DN250

10

C22AY617

DN300

10

LUG / GG25 / GGG40 NICK. / EPDM

C
2

0
A

Art.

Ø

PN

C20AY608

DN40

10-16

C20AY609

DN50

10-16

C20AY610

DN65

10-16

C20AY611

DN80

10-16

C20AY612

DN100

10-16

C20AY613

DN125

10-16

C20AY614

DN150

10-16

C20AY615

DN200

10

 68,61   68,61   82,11   91,10   114,72   157,47    178,84    267,70  

484,78   641,12 

Art. C201 Art. C221

C
2

2
1

Art.

Ø

PN

C221Y616

DN250

10

C221Y617

DN300

10

LUG / GG25 / 304 / EPDM

C
2

0
1

Art.

Ø

PN

C201Y608

DN40

10-16

C201Y609

DN50

10-16

C201Y610

DN65

10-16

C201Y611

DN80

10-16

C201Y612

DN100

10-16

C201Y613

DN125

10-16

C201Y614

DN150

10-16

C201Y615

DN200

10

79,86   79,86   100,10   119,23   146,22  177,72    210,33   314,93   

657,99   933,56 

Art. C40B Art. C42B

C
4

2
B

Art.

Ø

PN

C42BY616

DN250

10

C42BY617

DN300

10

LUG / GGG40 / GGG40 / NBR

C
4

0
B

Art.

Ø

PN

C40BY608

DN40

10-16

C40BY609

DN50

10-16

C40BY610

DN65

10-16

C40BY611

DN80

10-16

C40BY612

DN100

10-16

C40BY613

DN125

10-16

C40BY614

DN150

10-16

C40BY615

DN200

10

77,60   77,60   89,98   100,10    128,22  166,46    190,08   294,68  

515,14   686,11

SPARE PARTS ATLANTIS - POLARIS

Art. RDQ3

ASSEMBLED GEARS
REDUCTEURS MONTES

AUFGEBAUTE SCHNECKENGETRIEBE
RÉDUCTEUR MONTADO

R
D

Q Art.

Ø DN40 DN50 DN65 DN80 DN100 DN125 DN150 DN200

133,85 133,85 133,85 133,85 133,85 133,85 191,21133,85

Art.

Art. RDQ3Y R
D

Q Art.

Ø

RDQ3Y616 RDQ3Y617 RDQ3Y618 RDQ3Y619 RDQ3Y621 RDQ3Y622

DN250 DN300 DN350 DN400 DN500 DN600

 168,72  202,46  231,50  324,11  648,21  671,36

R
D

Q Art.

Ø DN40 DN50 DN65 DN80 DN100 DN125 DN150 DN200

 112,48  112,48  112,48  112,48  112,48  115,75  173,63 115,75

RDQ3Y608 RDQ3Y608 RDQ3Y608 RDQ3Y608 RDQ3Y612 RDQ3Y613 RDQ3Y613 RDQ3Y615

SEPARATE GEARS WITH SCREW KIT FOR THE ASSEMBLY
REDUCTEURS SEPARES AVEC KIT DE VIS POUR LE MONTAGE

LOSE SCHNECKENGETRIEBE MIT SCHRAUBEN FÜR MONTAGE
RÉDUCTEUR SIN MONTADO

Art. LVQ3

LV
Q

Art.
Ø

LVQ3Y608

DN40

LVQ3Y608

DN50

SEPARATE LEVERS ATLANTIS/POLARIS
LEVIERS SEPARES ATLANTIS/POLARIS

RASTERHEBEL ATLANTIS/POLARIS
PALANCA ATLANTIS/POLARIS

DN65 DN80 DN100 DN125 DN200

LVQ3YY08 LVQ3YY08
LVQ3Y608
LVQ3YY08

LVQ3Y608
LVQ3YY08

LVQ3Y612
LVQ3YY12

LVQ3Y613
LVQ3YY13

DN150

LVQ3Y613
LVQ3YY13

LVQ3Y615
LVQ3YY15

BLACK
YELLOW

     24,30 24,30 24,30 24,30   24,30   24,30  24,30 27,78   
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ARTEMIS®40

Art. A30A Art. A32A

A
3

2
A

Art.

Ø

PN

A32AY616

DN250

6-10-16

A32AY617

DN300

6-10-16

WAFER / GGG40 / GGG40 NICK. / EPDM

A
3

0
A

Art.

Ø

PN

A30AY608

DN40

6-10-16

A30AY609

DN50

6-10-16

A30AY610

DN65

6-10-16

A30AY611

DN80

6-10-16

A30AY612

DN100

6-10-16

A30AY613

DN125

6-10-16

A30AY614

DN150

6-10-16

A30AY615

DN200

6-10-16

75,36   75,36   89,98   98,98   114,72  149,59    174,34   275,57  

500,52   652,36

Art. A306 Art. A326

A
3

2
6

Art.

Ø

PN

A326Y616

DN250

6-10-16

A326Y617

DN300

6-10-16

WAFER / GGG40 / 316 / EPDM

A
3

0
6

Art.

Ø

PN

A306Y608

DN40

6-10-16

A306Y609

DN50

6-10-16

A306Y610

DN65

6-10-16

A306Y611

DN80

6-10-16

A306Y612

DN100

6-10-16

A306Y613

DN125

6-10-16

A306Y614

DN150

6-10-16

A306Y615

DN200

6-10-16

106,85    106,85   120,35   139,47   157,47   213,71    247,45   393,67  

815,45   1.096,64 

Art. A302 Art. A322

A
3

2
2

Art.

Ø

PN

A322YG16

DN250

6-10-16

A322YG17

DN300

6-10-16

WAFER / GGG40 / 304 / NBR

A
3

0
2

Art.

Ø

PN

A302YG08

DN40

6-10-16

A302YG09

DN50

6-10-16

A302YG10

DN65

6-10-16

A302YG11

DN80

6-10-16

A302YG12

DN100

6-10-16

A302YG13

DN125

6-10-16

A302YG14

DN150

6-10-16

A302YG15

DN200

6-10-16

89,98   89,98   104,60   120,35   140,60   185,59     212,58   331,80  

697,35   956,05

Art. A307 Art. A327

WAFER / GGG40 / 316 / NBR
Art.

Ø

PN

A307YG08

DN40

6-10-16

A307YG09

DN50

6-10-16

A307YG10

DN65

6-10-16

A307YG11

DN80

6-10-16

A307YG12

DN100

6-10-16

A307YG13

DN125

6-10-16

A307YG14

DN150

6-10-16

A307YG15

DN200

6-10-16

A
3

2
7

Art.

Ø

PN

A327YG16

DN250

6-10-16

A327YG17

DN300

6-10-16

A
3

0
7

106,85   106,85   120,35   139,47   157,47   213,71    247,45   393,67 

770,46   1.096,64 

Art. A308 Art. A328

WAFER / GGG40 / 316 / VITON
Art.

Ø

PN

A308Y608

DN40

6-10-16

A308Y609

DN50

6-10-16

A308Y610

DN65

6-10-16

A308Y611

DN80

6-10-16

A308Y612

DN100

6-10-16

A308Y613

DN125

6-10-16

A308Y614

DN150

6-10-16

A308Y615

DN200

6-10-16

A
3

2
8

Art.

Ø

PN

A328Y616

DN250

6-10-16

A328Y617

DN300

6-10-16

A
3

0
8

168,72   179,96   208,08   247,45   314,93   472,40     539,88   826,70  

1.304,72    1.743,38

Art.

Ø

PN

A30FY608

DN40

6-10-16

A30FY609

DN50

6-10-16

A30FY610

DN65

6-10-16

A30FY611

DN80

6-10-16

A30FY612

DN100

6-10-16

A30FY613

DN125

6-10-16

A30FY614

DN150

6-10-16

A30FY615

DN200

6-10-16

A
3

2
F

Art.

Ø

PN

A32FY616

DN250

6-10-16

A32FY617

DN300

6-10-16

A
3

0
F

WAFER / GGG40 / 304 / EPDM HT

101,23   101,23   118,10   133,85   157,47   208,08    237,33   371,18  

805,32   989,79 Art. A30F Art. A32F
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N 
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OSA

ARTEMIS®

Art. A101 Art. A121

A
1

2
1

Art.

Ø

PN

A121Y616

DN250

6-10-16

A121Y617

DN300

6-10-16

WAFER / GG25 / 304 / EPDM

A
1

0
1

Art.

Ø

PN

A101Y608

DN40

6-10-16

A101Y609

DN50

6-10-16

A101Y610

DN65

6-10-16

A101Y611

DN80

6-10-16

A101Y612

DN100

6-10-16

A101Y613

DN125

6-10-16

A101Y614

DN150

6-10-16

A101Y615

DN200

6-10-16

84,35   84,35   101,23   111,35   132,72   168,72    191,21   298,06  

669,23   888,57

ARTEMIS®ALUMINIUM BRONZE

Art. A30L Art. A32L

WAFER / GGG40 / C958 / EPDM
Art.

Ø

PN

A30LY608

DN40

6-10-16

A30LY609

DN50

6-10-16

A30LY610

DN65

6-10-16

A30LY611

DN80

6-10-16

A30LY612

DN100

6-10-16

A30LY613

DN125

6-10-16

A30LY614

DN150

6-10-16

A30LY615

DN200

6-10-16

A
3

2
L

Art.

Ø

PN

A32LY616

DN250

6-10-16

A32LY617

DN300

6-10-16

A
3

0
L

110,23   122,60   139,47   163,09   213,71   320,56    392,54   590,50  

1.113,52    1.619,65 
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THESIS®40

Art. A40A Art. A42A

LUG / GGG40 / GGG40 NICK. / EPDM

A
4

0
A

Art.

Ø

PN

A40AY608

DN40

10-16

A40AY609

DN50

10-16

A40AY610

DN65

10-16

A40AY611

DN80

10-16

A40AY612

DN100

10-16

A40AY613

DN125

10-16

A40AY614

DN150

10-16

A40AY615

DN200

10

A
4

2
A

Art.

Ø

PN

A42AY616

DN250

10

A42AY617

DN300

10

87,73   87,73   103,48   120,35   142,84   176,59   205,83   317,18  

573,63   733,35 

Art. A406 Art. A426

LUG / GGG40 / 316 / EPDM

A
4

0
6

Art.

Ø

PN

A406Y608

DN40

10-16

A406Y609

DN50

10-16

A406Y610

DN65

10-16

A406Y611

DN80

10-16

A406Y612

DN100

10-16

A406Y613

DN125

10-16

A406Y614

DN150

10-16

A406Y615

DN200

10

A
4

2
6

Art.

Ø

PN

A426Y616

DN250

10

A426Y617

DN300

10

123,73   123,73   140,60   177,72   195,71   244,08    278,94   427,41  

827,51   1.195,62 

Art. A40B Art. A42B

LUG / GGG40 / GGG40 NICK. / NBR

A
40

B Art.
Ø
PN

A40BYG08
DN40

10-16

A40BYG09
DN50

10-16

A40BYG10
DN65

10-16

A40BYG11
DN80

10-16

A40BYG12
DN100

10-16

A40BYG13
DN125

10-16

A40BYG14
DN150

10-16

A40BYG15
DN200

10

87,73   87,73   103,48   120,35   142,84   176,59     205,83   317,18  

A
42

B Art.
Ø
PN

DN250

10

DN300

10

573,63 733,35

A42BYG16 A42BYG17

Art. A402 Art. A422

LUG / GGG40 / 304 / NBR

A
4

0
2

Art.

Ø

PN

A402YG08

DN40

10-16

A402YG09

DN50

10-16

A402YG10

DN65

10-16

A402YG11

DN80

10-16

A402YG12

DN100

10-16

A402YG13

DN125

10-16

A402YG14

DN150

10-16

A402YG15

DN200

10

A
4

2
2

Art.

Ø

PN

A422YG16

DN250

10

A422YG17

DN300

10

104,60   104,60   122,60   151,84   172,09   205,83    247,45   359,92  

777,21  1.095,52

Art. A407 Art. A427

LUG / GGG40 / 316 / NBR
Art.

Ø

PN

A407YG08

DN40

10-16

A407YG09

DN50

10-16

A407YG10

DN65

10-16

A407YG11

DN80

10-16

A407YG12

DN100

10-16

A407YG13

DN125

10-16

A407YG14

DN150

10-16

A407YG15

DN200

10A
4

0
7

A
4

2
7

Art.

Ø

PN

A427YG16

DN250

10

A427YG17

DN300

10

123,73  123,73   140,60   177,72    195,71   244,08    278,94   427,41 

827,51   1.195,62

A
4

0
8

Art.

Ø

PN

A408Y608

DN40

10-16

A408Y609

DN50

10-16

A408Y610

DN65

10-16

A408Y611

DN80

10-16

A408Y612

DN100

10-16

A408Y613

DN125

10-16

A408Y614

DN150

10-16

A408Y615

DN200

10

A
4

2
8

Art.

Ø

PN

A428Y616

DN250

10

A428Y617

DN300

10

LUG / GGG40 / 316 / VITON

179,96   191,21   224,95   258,70   371,18   506,15   562,38   877,31  

1.383,46   1.855,86Art. A408 Art. A428
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A
4

0
F

Art.

Ø

PN

A40FY608

DN40

10-16

A40FY609

DN50

10-16

A40FY610

DN65

10-16

A40FY611

DN80

10-16

A40FY612

DN100

10-16

A40FY613

DN125

10-16

A40FY614

DN150

10-16

A40FY615

DN200

10

A
4

2
F

Art.

Ø

PN

A42FY616

DN250

10

A42FY617

DN300

10

LUG / GGG40 / 304 / EPDM HT

106,85   106,85   125,98   140,60   168,72   223,83     247,45   393,67  

843,58   1.098,90 Art. A40F Art. A42F

Art.

Ø

PN

A506Y615

DN200

16

A
5

2
6

Art.

Ø

PN

A526Y616

DN250

16

A526Y617

DN300

16

LUG / GGG40 / 316 / EPDM (PN16)
A

5
0

6

860,44   1.220,37 

 438,66

Art. A506 Art. A526

THESIS®

Art. A201 Art. A221

LUG / GG25 / 304 / EPDM

A
2

0
1

Art.

Ø

PN

A201Y608

DN40

10-16

A201Y609

DN50

10-16

A201Y610

DN65

10-16

A201Y611

DN80

10-16

A201Y612

DN100

10-16

A201Y613

DN125

10-16

A201Y614

DN150

10-16

A201Y615

DN200

10

A
2

2
1

Art.

Ø

PN

A221Y616

DN250

10

A221Y617

DN300

10

97,85   97,85   118,10   146,22   166,46   196,83   223,83   331,80  

722,09   1.021,28 

THESIS®WCB
A 216 WCB

LUG / ASTM A 216 WCB / 304 / NBR
Art.

Ø

PN

A602YG08

DN40

10-16

A602YG09

DN50

10-16

A602YG10

DN65

10-16

A602YG11

DN80

10-16

A602YG12

DN100

10-16

A602YG13

DN125

10-16

A602YG14

DN150

10-16

A602YG15

DN200

10A
6

0
2

A
6

2
2

Art.

Ø

PN

A622YG16

DN250

10

A622YG17

DN300

10
* *

172,09   172,09   194,58   219,33   275,57  348,68    393,67   607,37  

1.102,26     1.552,17 Art. A602 Art. A622
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* With black gear box - Mit schwarzen Schneckengetriebe - Avec reducteur noir - Con réducteur negro.

ATLANTIS®40 / POLARIS®40

C
3

2
A

Art.

Ø

PN

C32AY618

DN350

10

C32AY619

DN400

10

WAFER / GGG40 / GGG40 NICK. / EPDM
C32AY620

DN450

10

C32AY621

DN500

10

C32AY622

DN600

10

 880,46   1.393,64   1.721,29   2.376,03   3.932,73 Art. C32A

C
3

2
6

Art.

Ø

PN

C326Y618

DN350

10

C326Y619

DN400

10

WAFER / GGG40 / 316 / EPDM
C326Y620

DN450

10

C326Y621

DN500

10

C326Y622

DN600

10

1.451,99  2.396,00   2.635,31  3.641,20   6.040,86Art. C326

C
3

2
2

Art.

Ø

PN

C322Y618

DN350

10

C322Y619

*DN400
10

WAFER / GGG40 / 304 / NBR
C322Y620

*DN450
10

C322Y621

*DN500
10

C322Y622

*DN600
10

1.111,26   1.742,93   2.268,08   3.187,57   5.020,37Art. C322

C
4

2
A

Art.

Ø

PN

C42AY618

DN350

10

C42AY619

DN400

10

LUG / GGG40 / GGG40 NICK. / EPDM
C42AY620

DN450

10

C42AY621

DN500

10

C42AY622

DN600

10

1.135,47   1.817,83   2.208,81   3.081,84   4.850,39Art. C42A

C
4

2
6

Art.

Ø

PN

C426Y618

DN350

10

C426Y619

DN400

10

LUG / GGG40 / 316 / EPDM
C426Y620

DN450

10

C426Y621

DN500

10

C426Y622

DN600

10

1.676,46   2.601,91   3.091,41   4.246,48   6.641,93Art. C426

C
4

2
2

Art.

Ø

PN

C422Y618

DN350

10

C422Y619

*DN400
10

LUG / GGG40 / 304 / NBR
C422Y620

*DN450
10

C422Y621

*DN500
10

C422Y622

*DN600
10

1.421,24   2.328,92   2.789,85   3.882,11  6.027,8 Art. C422

* With black gear box - Mit schwarzen Schneckengetriebe - Avec reducteur noir - Con réducteur negro.
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S / 
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NES
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N 
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PER

RKL
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EN 
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 MA

RIP
OSA

SPARE PARTS FOR BUTTERFLY VALVES

Art. RDQ2Y R
D

Q Art.

Ø DN40 DN50 DN65 DN80 DN100 DN125 DN150 DN200

Art.

ASSEMBLED GEARS
REDUCTEURS MONTES

AUFGEBAUTE SCHNECKENGETRIEBE
RÉDUCTEUR MONTADO

136,45 136,45 136,45 136,45 136,45 136,45 191,21136,45

R
D

Q Art.

Ø

RDQ2Y615 RDQ2Y617 RDQ3Y618 RDQ3Y619 RDQ3Y621 RDQ3Y622

DN250 DN300 DN350 DN400 DN500 DN600

R
D

Q Art.

Ø DN40 DN50 DN65 DN80 DN100 DN125 DN150 DN200

RDQ2Y608 RDQ2Y608 RDQ2Y608 RDQ2Y608 RDQ2Y608 RDQ2Y613 RDQ2Y613 RDQ2Y615

SEPARATE GEARS WITH SCREW KIT FOR THE ASSEMBLY
REDUCTEURS SEPARES AVEC KIT DE VIS POUR LE MONTAGE

LOSE SCHNECKENGETRIEBE MIT SCHRAUBEN FÜR MONTAGE
RÉDUCTEUR SIN MONTADO

   115,75 115,75 115,75 115,75 115,75 115,75 115,75 173,63 

   173,63 208,35    231,50   324,11   648,21   671,36  Art. RDQ2Y Art. RDQ3Y

Art. LVQ

LV
Q

Art.
Art.
Ø

LVQ2YY08 LVQ2YY08 LVQ2YY08 LVQ2YY08 LVQ2YY08 LVQ4YY13 LVQ4YY13 LVQ2YY15
LVQ2Y608 LVQ2Y608 LVQ2Y608 LVQ2Y608 LVQ2Y608 LVQ4Y613 LVQ4Y613 LVQ2Y615

DN40 DN50 DN65 DN80 DN100 DN125 DN150 DN200

SEPARATE LEVERS ARTEMIS/THESIS
LEVIERS SEPARES ARTEMIS/THESIS

RASTERHEBEL ARTEMIS/THESIS
PALANCA ARTEMIS/THESIS

40,52 40,52 40,52 40,52 40,52 43,98 43,98 52,09

BLACK
YELLOW

Art. LVQ3

LV
Q

Art.
Ø

LVQ3Y608

DN40

LVQ3Y608

DN50 DN65 DN80 DN100 DN125 DN200

LVQ3YY08 LVQ3YY08
LVQ3Y608
LVQ3YY08

LVQ3Y608
LVQ3YY08

LVQ3Y612
LVQ3YY12

LVQ3Y613
LVQ3YY13

DN150

LVQ3Y613
LVQ3YY13

LVQ3Y615
LVQ3YY15

BLACK
YELLOW

SEPARATE LEVERS ATLANTIS/POLARIS
LEVIERS SEPARES ATLANTIS/POLARIS

RASTERHEBEL ATLANTIS/POLARIS
PALANCA ATLANTIS/POLARIS

   24,30  24,30 24,30 24,30 24,30 24,30 24,30 27,78

Art. KDSE2Y K
D

S
E Art.

Ø

KDSE2Y08

DN40

KDSE2Y08

DN50

KDSE2Y08

DN65

KDSE2Y08

DN80

KDSE2Y08

DN100

KDSE2Y08

DN125

KDSE2Y08

DN150

KDSE2Y15

DN200

INDICATING DISC KIT IN STEEL EPOXIDIC PAINTED (STANDARD TYPE) 
KIT DISQUE INDICATEUR EN ACIER AVEC EPOXIDIQUE VERNISSAGE 

KLAPPENSCHEIBE AUS STAHL MIT EPOXIDISCHER LACKIERUNG 
DISCO DE INDICACIÓN DE ACERO CON PINTURA EPOXI

28,94 28,94 28,94 28,94 28,94 28,94 28,94 40,52
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SPARE PARTS FOR ARTEMIS - THESIS

Art. SGA

 17,37 € 

EPDM LINER / MANCHETTE EPDM / DICHTMANSCHETTE AUS EPDM / ASIENTOS EN EPDM 
Art.
Ø DN40 DN50 DN65 DN80 DN100 DN125 DN150

Art.
Ø DN250 DN300

SGA4Y616 SGA4Y617

SGA4Y608 SGA4Y609 SGA4Y610 SGA4Y611 SGA4Y612 SGA4Y613 SGA4Y614
DN200

SGA4Y615

S
G

A
S

G
A

   12,73  12,73  17,37  22,00  30,10   42,83   59,03   83,35

   116,91   142,38

Art. SGB

NBR LINER / MANCHETTE NBR / DICHTMANSCHETTE AUS NBR / ASIENTOS EN NBR 
Art.
Ø DN40 DN50 DN65 DN80 DN100 DN125 DN150

Art.
Ø DN250 DN300

SGB4Y616 SGB4Y617

SGB4Y608 SGB4Y609 SGB4Y610 SGB4Y611 SGB4Y612 SGB4Y613 SGB4Y614
DN200

SGB4Y615

S
G

B
S

G
B

   12,73   12,73   17,37   22,00   30,10   42,83   59,03   83,35 

   116,91  142,38

Art. SGA

EPDM HT LINER / MANCHETTE EPDM HT / DICHTMANSCHETTE AUS EPDM HT / ASIENTOS EN EPDM HT
Art.
Ø DN40 DN50 DN65 DN80 DN100 DN125 DN150

SGA4YH08 SGA4YH09 SGA4YH10 SGA4YH11 SGA4YH12 SGA4YH13 SGA4YH14
DN200

SGA4YH15
DN250

SGA4YH16
DN300

SGA4YH17

S
G

A

   13,89   13,89  19,68   24,30  33,57   47,46  64,82   91,45     128,48   156,27 

MANUAL LIMIT SWITCH 

Ø until DN200 DN250 - 300 DN350 ÷ 400

Ø until DN200 DN250 - 300 DN350 ÷ 400 DN500 ÷ 600

BOX GZ01ABE6  INDUCTIVE LIMIT SWITCH P+F IP67 WITH 3D

BOX GZ01BAE6  ELECTROMECHANIC LIMIT SWITCH IP67 WITH 3D

DN500 ÷ 600

262,08 391,04 427,44 465,92

241,28 370,24 406,64 445,12

Limit Switches on Manual valves must be mounted ONLY in EFFEBI. 
The code nrs. GZ01BAE6 and GZ01ABE6 can be ordered only as Spare Parts.



215

SPARE PARTS FOR ARTEMIS - THESIS

Art. SGA

 17,37 € 

EPDM LINER / MANCHETTE EPDM / DICHTMANSCHETTE AUS EPDM / ASIENTOS EN EPDM 
Art.
Ø DN40 DN50 DN65 DN80 DN100 DN125 DN150

Art.
Ø DN250 DN300

SGA4Y616 SGA4Y617

SGA4Y608 SGA4Y609 SGA4Y610 SGA4Y611 SGA4Y612 SGA4Y613 SGA4Y614
DN200

SGA4Y615

S
G

A
S

G
A

   12,73  12,73  17,37  22,00  30,10   42,83   59,03   83,35

   116,91   142,38

Art. SGB

NBR LINER / MANCHETTE NBR / DICHTMANSCHETTE AUS NBR / ASIENTOS EN NBR 
Art.
Ø DN40 DN50 DN65 DN80 DN100 DN125 DN150

Art.
Ø DN250 DN300

SGB4Y616 SGB4Y617

SGB4Y608 SGB4Y609 SGB4Y610 SGB4Y611 SGB4Y612 SGB4Y613 SGB4Y614
DN200

SGB4Y615

S
G

B
S

G
B

   12,73   12,73   17,37   22,00   30,10   42,83   59,03   83,35 

   116,91  142,38

Art. SGA

EPDM HT LINER / MANCHETTE EPDM HT / DICHTMANSCHETTE AUS EPDM HT / ASIENTOS EN EPDM HT
Art.
Ø DN40 DN50 DN65 DN80 DN100 DN125 DN150

SGA4YH08 SGA4YH09 SGA4YH10 SGA4YH11 SGA4YH12 SGA4YH13 SGA4YH14
DN200

SGA4YH15
DN250

SGA4YH16
DN300

SGA4YH17

S
G

A

   13,89   13,89  19,68   24,30  33,57   47,46  64,82   91,45     128,48   156,27 

MANUAL LIMIT SWITCH 

Ø until DN200 DN250 - 300 DN350 ÷ 400

Ø until DN200 DN250 - 300 DN350 ÷ 400 DN500 ÷ 600

BOX GZ01ABE6  INDUCTIVE LIMIT SWITCH P+F IP67 WITH 3D

BOX GZ01BAE6  ELECTROMECHANIC LIMIT SWITCH IP67 WITH 3D

DN500 ÷ 600

262,08 391,04 427,44 465,92

241,28 370,24 406,64 445,12

Limit Switches on Manual valves must be mounted ONLY in EFFEBI. 
The code nrs. GZ01BAE6 and GZ01ABE6 can be ordered only as Spare Parts.
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Industrial ball valves
Robinets industriels

Industrieventile
Válvulas industriales

IND
UST

RIA
L VA

LVE
S / R

OBI
NET

S IN
DUS

TRI
ELS

IND
UST

RIE
VEN

TILE
 / VÁ

LVU
LAS

 IND
UST

RIA
LES



218

SUN WP®

Art. 2551

Art.
dim
PN

2551X203
3/8”
100

2551X204
1/2”
100

2551X205
3/4”
100

2551X206
1”
100

2551X207
1” 1/4

64

2551X208
1” 1/2

64

2551X209
2”
40

AISI 316 - FULL BORE - F/F - PTFE

  35,88   40,52   52,09   69,45   97,23   126,17   180,58 

Art.
dim
PN

2551X503
3/8”
100

2551X504
1/2”
100

2551X505
3/4”
100

2551X506
1”
100

2551X507
1” 1/4

64

2551X508
1” 1/2

64

2551X509
2”
40

AISI 316 - FULL BORE - F/F NPT - PTFE

  35,88   40,52   52,09   69,45   97,23   126,17   180,58 

Art. 2551D

Art.
dim
PN

2551D203
3/8”
100

2551D204
1/2”
100

2551D205
3/4”
100

2551D206
1”
100

2551D207
1” 1/4

64

2551D208
1” 1/2

64

2551D209
2”
40

SUN WP A316 - FULL BORE - F/F PTFE + CARBOGRAPHITE

  35,88   40,52   52,09   69,45   97,23   126,17   180,58 

Art. 2552

Art.
dim
PN

2552X263
3/8”
100

2552X264
1/2”
100

2552X265
3/4”
100

2552X266
1”
100

2552X267
1” 1/4

64

2552X268
1” 1/2

64

2552X269
2”
40

AISI 316 - FULL BORE - M/F - PTFE

  45,15   45,15   60,20   76,40   104,18   136,58   197,93 

SUNNY WP®

Art. 2561

AISI 316 - FULL BORE - F/F - PTFE
Art.
dim
PN

2561X203
3/8”
100

2561X204
1/2”
100

2561X205
3/4”
100

2561X206
1”
100

2561X207
1 1/4”

64

2561X208
1 1/2”

64

2561X209
2”
40

  62,50   72,92   87,97   106,50   145,85   185,20   253,50 

(3/4" - 2" ON REQUEST / SUR DEMANDE / AUF ANFRAGE / A PEDIDO)

FUGITIVE EMISSIONS
TEST CERTIFICATE

UNI EN ISO 15848-1:2017
ONLY PTFE up to 2”

IS
O 15

848-1:2017

FUGITIVE EMISSION TE
ST



219

IND
UST

RIA
L VA

LVE
S / R

OBI
NET

S IN
DUS

TRI
ELS

IND
UST

RIE
VEN

TILE
 / VÁ

LVU
LAS

 IND
UST

RIA
LES

SUN DR®

Art. 2554

AISI 316 - FULL BORE - F/F - PTFE FOR ACTUATOR
Art.
dim
PN

2554X204
1/2”
100

2554X205
3/4”
100

2554X206
1”
100

2554X207
1 1/4”

64

2554X208
1 1/2”

64

2554X209
2”
40

  44 56 75 105 136 195

LYBRA VERTICAL®

Art. 1816

Art.
DN
PN

CW617N (OT58) - FULL BORE - PTFE - F/F - FOR ACTUATOR
1816N204

1/2”
40

1816N205 1816N206
3/4”
40

1”
40

  33,44   45,82   69,36 

LEFT RIGHT CENTRE

IN IN IN

CLOSEDCLOSEDOPENEDCLOSEDCLOSEDOPENED

LYBRA®

Art. 1806

Art.
DN
PN

CW617N (OT58) - FULL BORE - PTFE - F/F - FOR ACTUATOR
1806N204

1/2”
25

1806N205
3/4”

25

1806N206
1”
25

1806N207
1” 1/4

25

1806N208
1” 1/2

25

1806N209
2”
25

  18,58   22,30   32,20   43,35   59,46   82,98 
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VEGA®

Art. V460

Art.
dim
PN

V4608202
1/4”
140

V4608203
3/8”
140

V4608204
1/2”
140

V4608205
3/4”
140

V4608206
1”
140

V4606207
1” 1/4

100

V4606208
1” 1/2

100

AISI 316 - FULL BORE - F/F - PTFE - FOR ACTUATOR
V4606209

2”
100

V4605210
2” 1/2

64

V4605211
3”
64

  74,08   74,08   75,24   83,35   111,12   128,48   207,20   292,85   577,61   811,42 

ALBA®

Art. 2601

AISI 316 - FULL BORE - F/F - PTFE
Art.
dim
PN

2601X202
1/4”
100

2601X203
3/8”
100

2601X204
1/2”
100

2601X205
3/4”

64

2601X206
1”
64

2601X207
1” 1/4

40

2601X208
1” 1/2

40

2601X209
2”
40

2601X210
2” 1/2

40

2601X211
3”
40

  31,25   31,25   32,41   50,93   63,67   84,50   112,28   163,21   387,77   544,03 

AISI 316 - FULL BORE - F/F NPT - PTFE
Art.
dim
PN

2601X502
1/4”
100

2601X503
3/8”
100

2601X504
1/2”
100

2601X505
3/4”

64

2601X506
1”
64

2601X507
1” 1/4

40

2601X508
1” 1/2

40

2601X509
2”
40

2601X510
2” 1/2

40

2601X511
3”
40

  31,25   31,25   32,41   50,93   63,67   84,50   112,28   163,21   387,77   544,03 

Art. 2601D

AISI 316 - FULL BORE - F/F PTFE + CARBOGRAPHITE
Art.
dim
PN

2601D202
1/4”
100

2601D203
3/8”
100

2601D204
1/2”
100

2601D205
3/4”

64

2601D206
1”
64

2601D207
1” 1/4

40

2601D208
1” 1/2

40

2601D209
2”
40

2601D210
2” 1/2

40

2601D211
3”
40

  31,25   31,25   32,41   50,93   63,67   84,50   112,28   163,21   387,77   544,03 

Art. 2602

AISI 316 - FULL BORE - M/F - PTFE
Art.
dim
PN

2602X262
1/4”
100

2602X263
3/8”
100

2602X264
1/2”
100

2602X265
3/4”

64

2602X266
1”
64

2602X267
1” 1/4

40

2602X268
1” 1/2

40

2602X269
2”
40

  34,73   34,73   35,88   55,56   70,61   96,08   126,17   178,26 

Art. 2611

AISI 316 - FULL BORE - F/F - PTFE
Art.
dim
PN

2611X202
1/4”
100

2611X203
3/8”
100

2611X204
1/2”
100

2611X205
3/4”

64

2611X206
1”
64

  31,25   31,25   32,41   50,93   63,67 

(3/4" - 2" ON REQUEST / SUR DEMANDE / AUF ANFRAGE / A PEDIDO)

FUGITIVE EMISSIONS
TEST CERTIFICATE

UNI EN ISO 15848-1:2017
ONLY PTFE up to 2”

IS
O 15

848-1:2017

FUGITIVE EMISSION TE
ST
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Art. 2612

AISI 316 - FULL BORE - M/F - PTFE
Art.
dim
PN

2612X262
1/4”
100

2612X263
3/8”
100

2612X264
1/2”
100

2612X265
3/4”

64

2612X266
1”
64

  34,73   34,73   35,88   55,56   70,61 

SUNNY®

Art. 2621

AISI 316 - FULL BORE - F/F - PTFE
Art.
dim
PN

2621X202
1/4”
100

2621X203
3/8”
100

2621X204
1/2”
100

2621X205
3/4”

64

2621X206
1”
64

2621X207
1” 1/4

40

2621X208
1” 1/2

40

2621X209
2”
40

  55,56   55,56   60,20   78,71   87,97   129,65   150,48   223,40 

Art. 2622

AISI 316 - FULL BORE - M/F - PTFE
Art.
dim
PN

2622X262
1/4”
100

2622X263
3/8”
100

2622X264
1/2”
100

2622X265
3/4”

64

2622X266
1”
64

2622X267
1” 1/4

40

2622X268
1” 1/2

40

2622X269
2”
40

  60,20   60,20   65,98   85,65   99,55   143,53   159,73   233,82 

(3/4" - 2" ON REQUEST / SUR DEMANDE / AUF ANFRAGE / A PEDIDO)

STRALIS®

Art. A601

CF8M 1.4408 (AISI 316) - FULL BORE - F/F PTFE W/LOCKING DEVICE 
Art.
dim
PN

A601X203
3/8”
63

A601X204
1/2”
63

A601X205
3/4”

63

A601X206
1”
63

A601X207
1” 1/4

63

A601X208
1” 1/2

63

A601X209
2”
63

   18,52   20,83   27,78   39,35   56,72   82,18   127,33 
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Art. 2641

AISI 316 - RED. BORE - F/F - PTFE
Art.
dim
PN

2641X401
1/8”

25

2641X402
1/4”

25

2641X403
3/8”

25

2641X404
1/2”

25

  35,88   35,88   35,88   35,88 

Art. 2642

AISI 316 - RED. BORE - M/F - PTFE
Art.
dim
PN

2642X401
1/8”

25

2642X402
1/4”

25

2642X403
3/8”

25

2642X404
1/2”

25

  38,20   38,20   38,20   38,20 

TOTAL®STEELBALL

Art. 2990

Art.
DN
PN

2990X203
3/8”

64

CW617N (OT58) / 316 - FULL BORE - PTFE - F/F
2990X204

1/2”
50

2990X205
3/4”

50

2990X206
1”
50

2990X207
1” 1/4

40

2990X208
1” 1/2

40

2990X209
2”
32

  18,37   18,37   30,62   40,49   57,16   92,89   121,48 

MINIBINOX®
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Art.
Art.
Art.
dim
PN

2660X202
2660X502
2662X452

1/4”
64-100

2660X203
2660X503
2662X453

3/8”
64-100

2660X204
2660X504
2662X454

1/2”
64-100

2660X205
2660X505
2662X455

3/4”
64-100

2660X206
2660X506
2662X456

1”
64-100

2660X207
2660X507
2662X457

1” 1/4
64-100

2660X208
2660X508
2662X458

1” 1/2
64-100

AISI 316L - FULL BORE - F/F - PTFE - S.800-1500
GAS
NPT
SW

2660X209
2660X509
2662X459

2”
64-100

2660X210
2660X510
2662X460

2” 1/2
64

2660X211
2660X511
2662X461

3”
64

2660X212
2660X512
2662X462

4”
64

  99,07   99,07   117,94   165,11   221,72   325,50   456,41   648,65   1.119,22   1.390,47   2.678,32

Art.
dim
PN

AISI 316L - FULL BORE - BW - PTFE - S.800-1500
2663X472

1/4”
64-100

2663X473
3/8”

64-100

2663X474
1/2”

64-100

2663X475
3/4”

64-100

2663X476
1”

64-100

2663X477
1” 1/4
64-100

2663X478
1” 1/2
64-100

BW 2663X479
2”

64-100

2663X480
2” 1/2

64

2663X481
3”
64

2663X482
4”
64

  119,11   119,11   142,70   186,34   266,53   380,93   541,33   753,62   1.313,81   2.105,16   3.125,30 

AISI 316L - FULL BORE - F/F - PTFE + CARBOGRAPHITE - PN 160-120-64
Art.
Art.
Art.
dim
PN

2655D202
2655D502
2656D452

1/4”
160

2655D203
2655D503
2656D453

3/8”
160

2655D204
2655D504
2656D454

1/2”
160

2655D205
2655D505
2656D455

3/4”
160

2655D206
2655D506
2656D456

1”
160

2655D207
2655D507
2656D457

1” 1/4
120

2655D208
2655D508
2656D458

1” 1/2
120

GAS
NPT
SW

2655D209
2655D509
2656D459

2”
120

2655D210
2655D510
2656D460

2” 1/2
64

2655D211
2655D511
2656D461

3”
64

2655D212
2655D512
2656D462

4”
64

  99,07   99,07   117,94   165,11    221,72    325,50   456,41   648,65   1.119,22   1.390,47   2.678,32 

Art.
dim
PN

AISI 316L - FULL BORE - BW - PTFE + CARBOGRAPHITE - PN 160-120-64
2657D472

1/4”
160

2657D473
3/8”
160

2657D474
1/2”
160

2657D475
3/4”
160

2657D476
1”
160

2657D477
1” 1/4

120

2657D478
1” 1/2

120

BW 2657D479
2”
120

2657D480
2” 1/2

64

2657D481
3”
64

2657D482
4”
64

  119,11    119,11   142,70   186,34   266,53   380,93   541,33   753,62   1.313,81   2.105,16   3.125,30 

AISI 316L - FULL BORE - F/F - DELRIN - S.3000
Art.
Art.
Art.
dim
PN

2655E202
2655E502
2656E452

1/4”
210

2655E203
2655E503
2656E453

3/8”
210

2655E204
2655E504
2656E454

1/2”
210

2655E205
2655E505
2656E455

3/4”
210

2655E206
2655E506
2656E456

1”
210

2655E207
2655E507
2656E457

1” 1/4
210

2655E208
2655E508
2656E458

1” 1/2
210

GAS
NPT
SW

2655E209
2655E509
2656E459

2”
210

2655E210
2655E510
2656E460

2655E211
2655E511
2656E461

2655E212
2655E512
2656E462

2” 1/2
210

3”
210

4”
210

  116,76   116,76   135,63   185,16   257,10   375,03   510,66   732,38   1.263,09   1.581,52   2.997,94 

Art.
dim
PN

AISI 316L - FULL BORE - BW - DELRIN - S.3000
2657E472

1/4”
210

2657E473
3/8”
210

2657E474
1/2”
210

2657E475
3/4”
210

2657E476
1”
210

2657E477

210

2657E478

210

BW 2657E479
1” 1/4 1” 1/2 2”

210

2657E480 2657E481 2657E482
2” 1/2 3” 4”

210 210 210

  139,16   139,16   167,47   219,36   305,46   419,85   599,11   842,07   1.467,13   2.296,22   3.814,05 

MONOBLOCK TI®AISI 316L
Art.
dim
PN

AISI 316L - FULL BORE - SW - PTFE - S.800-1500
2679X452

1/4”
64-100

2679X453
3/8”

64-100

2679X454
1/2”

64-100

2679X455
3/4”

64-100

2679X456
1”

64-100

2679X457
1” 1/4
64-100

2679X458
1” 1/2
64-100

SW 2679X459
2”

64-100

  158,04   158,04   185,16   239,41   316,07   419,85   649,82   827,91 

Art.
dim
PN

AISI 316L - FULL BORE - BW - PTFE - S.800-1500
2680X472

1/4”
64-100

2680X473
3/8”

64-100

2680X474
1/2”

64-100

2680X475
3/4”

64-100

2680X476
1”

64-100

2680X477
1” 1/4
64-100

2680X478
1” 1/2
64-100

BW 2680X479
2”

64-100

  158,04   158,04   185,16    239,41   316,07   419,85    649,82   827,91 

MODEL FOR ACTUATOR ON REQUEST
MODÈLE POUR ACTIONNEUR SUR DEMANDE

MODEL FÜR GETRIEBE, AUF ANFRAGE
MODEL PARA ACTUATOR,A REQUESTA

MONOBLOCK®AISI 316L

FIRE SAFE

FIRE SAFE
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MONOBLOCK®A105

FIRE SAFE

FIRE SAFE

Art.
Art.
Art.
dim
PN

2651X202
2651X502
2652X452

1/4”
64-100

2651X203
2651X503
2652X453

3/8”
64-100

2651X204
2651X504
2652X454

1/2”
64-100

2651X205
2651X505
2652X455

3/4”
64-100

2651X206
2651X506
2652X456

1”
64-100

2651X207
2651X507
2652X457

1” 1/4
64-100

2651X208
2651X508
2652X458

1” 1/2
64-100

A 105 - FULL BORE - F/F - PTFE - S.800-1500
GAS
NPT
SW

2651X209
2651X509
2652X459

2”
64-100

2651X210
2651X510
2652X460

2” 1/2
64

2651X211
2651X511
2652X461

3”
64

2651X212
2651X512
2652X462

4”
64

  49,54   49,54   57,79   70,76   101,42   120,30   175,73   225,25   367,96   472,92   860,93 

Art.
dim
PN

A 105 - FULL BORE - BW - PTFE - S.800-1500
2653X472

1/4”
64-100

2653X473
3/8”

64-100

2653X474
1/2”

64-100

2653X475
3/4”

64-100

2653X476
1”

64-100

2653X477
1” 1/4
64-100

2653X478
1” 1/2
64-100

BW 2653X479
2”

64-100

2653X480
2” 1/2

64

2653X481
3”
64

2653X482
4”
64

  62,50   62,50   74,30   87,28   126,19   152,14   220,54   281,87   468,21   597,94   1.092,08  

A 105 - FULL BORE - F/F - PTFE + CARBOGRAPHITE - PN 160-120-64
Art.
Art.
Art.
dim
PN

2685D202
2685D502
2686D452

1/4”
160

2685D203
2685D503
2686D453

3/8”
160

2685D204
2685D504
2686D454

1/2”
160

2685D205
2685D505
2686D455

3/4”
160

2685D206
2685D506
2686D456

1”
160

2685D207
2685D507
2686D457

1” 1/4
120

2685D208
2685D508
2686D458

1” 1/2
120

GAS
NPT
SW

2685D209
2685D509
2686D459

2”
120

2685D210
2685D510
2686D460

2” 1/2
64

2685D211
2685D511
2686D461

3”
64

2685D212
2685D512
2686D462

4”
64

  49,54   49,54   57,79   70,76   101,42   120,30   175,73   225,25   367,96   472,92   860,93 

Art.
dim
PN

A 105 - FULL BORE - BW - PTFE + CARBOGRAPHITE - PN 160-120-64
2687D472

1/4”
160

2687D473
3/8”
160

2687D474
1/2”
160

2687D475
3/4”
160

2687D476
1”
160

2687D477
1” 1/4

120

2687D478
1” 1/2

120

BW 2687D479
2”
120

2687D480
2” 1/2

64

2687D481
3”
64

2687D482
4”
64

  62,50   62,50   74,30   87,28   126,19   152,14   220,54   281,87   468,21   597,94   1.092,08  

A 105 - FULL BORE - F/F - DELRIN - S.3000
Art.
Art.
Art.
dim
PN

2685E202
2685E502
2686E452

1/4”
210

2685E203
2685E503
2686E453

3/8”
210

2685E204
2685E504
2686E454

1/2”
210

2685E205
2685E505
2686E455

3/4”
210

2685E206
2685E506
2686E456

1”
210

2685E207
2685E507
2686E457

1” 1/4
210

2685E208
2685E508
2686E458

1” 1/2
210

GAS
NPT
SW

2685E209
2685E509
2686E459

2”
210

2685E210
2685E510
2686E460

2” 1/2
210

2685E211
2685E511
2686E461

3”
210

2685E212
2685E512
2686E462

4”
210

  56,61   56,61   67,23   81,38   119,11   140,35   205,21   258,28   426,93   551,94   1.000,10  

Art.
dim
PN

A 105 - FULL BORE - BW - DELRIN - S.3000
2687E472

1/4”
210

2687E473
3/8”
210

2687E474
1/2”
210

2687E475
3/4”
210

2687E476
1”
210

2687E477
1” 1/4

210

2687E478
1” 1/2

210

BW 2687E479
2”
210

2687E480
2” 1/2

210

2687E481
3”
210

2687E482
4”
210

  73,12   73,12   87,28   101,42   149,78   171,01   251,20   336,12   535,43   691,10   1.261,92  

MONOBLOCK TI®A105
Art.
dim
PN

A 105 - FULL BORE - SW - PTFE - S.800-1500
2682X452

1/4”
64-100

2682X453
3/8”

64-100

2682X454
1/2”

64-100

2682X455
3/4”

64-100

2682X456
1”

64-100

2682X457
1” 1/4
64-100

2682X458
1” 1/2
64-100

SW 2682X459
2”

64-100

  69,59   69,59   99,07   117,94   166,29   202,85   298,38   378,57 

Art.
dim
PN

A 105 - FULL BORE - BW - PTFE - S.800-1500
2683X472

1/4”
64-100

2683X473
3/8”

64-100

2683X474
1/2”

64-100

2683X475
3/4”

64-100

2683X476
1”

64-100

2683X477
1” 1/4
64-100

2683X478
1” 1/2
64-100

BW 2683X479
2”

64-100

  69,59   69,59   99,07   117,94   166,29   202,85   298,38   378,57 

MODEL FOR ACTUATOR ON REQUEST
MODÈLE POUR ACTIONNEUR SUR DEMANDE

MODEL FÜR GETRIEBE, AUF ANFRAGE
MODEL PARA ACTUATOR,A REQUESTA
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MONOBLOCK®6000
AISI 316L - FULL BORE - F/F - DELRIN - S.6000

Art.
Art.
Art.
dim
PN

2666F202
2666F502
2666F452

1/4”
420

2666F203
2666F503
2666F453

3/8”
420

2666F204
2666F504
2666F454

1/2”
420

2666F205
2666F505
2666F455

3/4”
420

2666F206
2666F506
2666F456

1”
420

GAS
NPT
SW

  247,67   247,67   342,01   471,74   672,24

Art.
dim
PN

AISI 316L - FULL BORE - BW - DELRIN - S.6000
2666F472
1/4”
420

2666F473
3/8”
420

2666F474
1/2”
420

2666F475
3/4”
420

2666F476
1”
420

BW

  300,74   300,74   412,78   577,89   813,76 

A 105 - FULL BORE - F/F - DELRIN - S.6000
Art.
Art.
Art.
dim
PN

2666H202
2666H502
2666H452

1/4”
420

2666H203
2666H503
2666H453

3/8”
420

2666H204
2666H504
2666H454

1/2”
420

2666H205
2666H505
2666H455

3/4”
420

2666H206
2666H506
2666H456

1”
420

GAS
NPT
SW

  134,45   134,45   188,70   209,92   267,72 

Art.
dim
PN

A 105 - FULL BORE - BW - DELRIN - S.6000
2666H472

1/4”
420

2666H473
3/8”
420

2666H474
1/2”
420

2666H475
3/4”
420

2666H476
1”
420

BW

  171,01   171,01   226,44   267,72   342,01 

LF2 - FULL BORE - F/F - DELRIN - S.6000
Art.
Art.
Art.
dim
PN

2666J202
2666J502
2666J452

1/4”
420

2666J203
2666J503
2666J453

3/8”
420

2666J204
2666J504
2666J454

1/2”
420

2666J205
2666J505
2666J455

3/4”
420

2666J206
2666J506
2666J456

1”
420

GAS
NPT
SW

  171,01   171,01   226,44   265,36   336,12 

Art.
dim
PN

LF2 - FULL BORE - BW - DELRIN - S.6000
2666J472

1/4”
420

2666J473
3/8”
420

2666J474
1/2”
420

2666J475
3/4”
420

2666J476
1”
420

BW

  208,75   208,75   272,43   318,43   412,78 

AISI 316 L

A 105

LF2

MODEL FOR ACTUATOR ON REQUEST
MODÈLE POUR ACTIONNEUR SUR DEMANDE

MODEL FÜR GETRIEBE, AUF ANFRAGE
MODEL PARA ACTUATOR,A REQUESTA
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Art.
Art.
Art.
Art.
dim
PN

2805X202
2805X502
2810X452
2815X472

1/4”
140

2805X203
2805X503
2810X453
2815X473

3/8”
140

2805X204
2805X504
2810X454
2815X474

1/2”
140

2805X205
2805X505
2810X455
2815X475

3/4”
140

2805X206
2805X506
2810X456
2815X476

1”
140

2805X207
2805X507
2810X457
2815X477

1” 1/4
100

2805X208
2805X508
2810X458
2815X478

1” 1/2
100

A351 CF8M (AISI 316) - FULL BORE - PTFE
GAS
NPT
SW
BW

2805X209
2805X509
2810X459
2815X479

2”
100

  59,03   59,03   70,61   97,23   131,96   180,58   239,61   355,36 

Art.
Art.
Art.
Art.
dim
PN

A351 CF8M (AISI 316) - FULL BORE - PTFE + CARBOGRAPHITE
GAS
NPT
SW
BW

2805D202
2805D502
2810D452
2815D472

1/4”
140

2805D203
2805D503
2810D453
2815D473

3/8”
140

2805D204
2805D504
2810D454
2815D474

1/2”
140

2805D205
2805D505
2810D455
2815D475

3/4”
140

2805D206
2805D506
2810D456
2815D476

1”
140

2805D207
2805D507
2810D457
2815D477

1” 1/4
100

2805D208
2805D508
2810D458
2815D478

1” 1/2
100

2805D209
2805D509
2810D459
2815D479

2”
100

  61,35   61,35   72,92   101,86   140,06   188,68   252,34   372,73 

ARGOS®

Art.
Art.
Art.
Art.
dim
PN

2806X202
2806X502
2812X452
2816X472

1/4”
140

2806X203
2806X503
2812X453
2816X473

3/8”
140

2806X204
2806X504
2812X454
2816X474

1/2”
140

2806X205
2806X505
2812X455
2816X475

3/4”
140

2806X206
2806X506
2812X456
2816X476

1”
140

2806X207
2806X507
2812X457
2816X477

1” 1/4
100

2806X208
2806X508
2812X458
2816X478

1” 1/2
100

A216 WCB (A 105) - FULL BORE - PTFE
GAS
NPT
SW
BW

2806X209
2806X509
2812X459
2816X479

2”
100

  40,52   40,52   53,25   65,98   86,82   116,91   159,73   230,35 

Art.
Art.
Art.
Art.
dim
PN

A216 WCB (A 105) - FULL BORE - PTFE + CARBOGRAPHITE
GAS
NPT
SW
BW

2806D202
2806D502
2812D452
2816D472

1/4”
140

2806D203
2806D503
2812D453
2816D473

3/8”
140

2806D204
2806D504
2812D454
2816D474

1/2”
140

2806D205
2806D505
2812D455
2816D475

3/4”
140

2806D206
2806D506
2812D456
2816D476

1”
140

2806D207
2806D507
2812D457
2816D477

1” 1/4
100

2806D208
2806D508
2812D458
2816D478

1” 1/2
100

2806D209
2806D509
2812D459
2816D479

2”
100

  43,98   43,98   59,03   70,61   91,45   125,01   170,15   243,08 

ARGOS®FIRE SAFE FIRE SAFE

ANSI / API Std. 607 : 2005 
ISO 10497 : 2004

Art.
Art.
Art.
Art.
dim
PN

F806A202
F806A502
F812A452
F816A472

1/4”
100

F806A203
F806A503
F812A453
F816A473

3/8”
100

F806A204
F806A504
F812A454
F816A474

1/2”
100

F806A205
F806A505
F812A455
F816A475

3/4”
100

F806A206
F806A506
F812A456
F816A476

1”
100

F806A207
F806A507
F812A457
F816A477

1” 1/4
100

F806A208
F806A508
F812A458
F816A478

1” 1/2
100

A216 WCB (A 105) - REDUCED BORE - RPTFE
GAS
NPT
SW
BW

F806A209
F806A509
F812A459
F816A479

2”
100

  52,09   52,09   63,67   78,71   104,18   140,06   191,00   275,49  

TITAN®
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MOON®STAINLESS STEEL

art. 2871 AISI 316 FROM BAR

Art.
Art.
DN
PN

2871X604 2871X605 2871X606 2871X607 2871XB08 2871XB09 M102N61000B 2871XB10

  129,65   164,37   195,62   287,06   397,03   467,64   921,39   1.030,19   1.291,79   1.975,89   2.311,57 

2871XB11
AISI 316L - FULL BORE - UNI/DIN FROM BAR /  DE BARRE / AUS STANGE / DA BARRA

40
 

50
 

65
 

65
 

8032
 

25
 

20
 

15
 16/40 B16/40 B16/40 B16/40 B 25/40 B10/16 B16/40 B16/40 B 16/40 B

2877XB08 2877XB09 M142N61000B 2877XB11
M102N61200B

100
10/16 B

M142N61200B2877XB10 2877XB12
2871XB12

100
25/40 B

2877X604 2877X605 2877X606 2877X607PTFE+CBR
PTFE

Art.
DN
PN

MOON ND AISI 316L - FULL BORE - UNI/DIN FROM BAR /  DE BARRE / AUS STANGE / DA BARRA

  129,65   164,37   195,62   287,06   417,86   490,79   965,37   1.078,81   1.291,79   2.075,43   2.428,47  

40
 

50
 

65
 

65
 

80
    25/40 B10/16 B16/40 B16/40 B 16/40 B

N104N608 N104N609 N102N610 N104N610 2871XB11
100 100

10/16 B

N102N612 N104N612

25/40 B

2871X604 2871X605 2871X606 2871X607
32252015

16/40 B16/40 B16/40 B16/40 B

PTFE

Art.
DN
PN

N102N60900F
50

 

N102N61000F
65

 

2871X611
80

 

N102N61200F
100

 

MOON ND AISI 316 - FULL BORE - UNI/DIN FROM CASTING / DE MOULÉ / AUS GUSS / DE FUNDICIÓN

        356,51   566,03   730,39   1.024,41 
10/16 F 10/16 F 10/16 F 10/16 F

PTFE

art. 2871 AISI 316 FROM CASTING

Art.
AISI 316 - FULL BORE - UNI/DIN FROM CASTING / DE MOULÉ / AUS GUSS / DE FUNDICIÓN

        

Art. PTFE+CBR
PTFE

DN
PN

2877X608
40

2877X609
50

2877X610
65

2877X611
80

2877X612
100

  

2877X607F
2871X608 2871X609 2871X610 2871X611 2871X6122871X607F

32
 16/40 F 10/16 F 10/16 F 10/16 F 10/16 F 10/16 F

      259,28   294,01   340,31   566,03   730,39   1.005,89 

art. 2871XG AISI 316 FROM BAR

Art.
DN
PN

2871XG08
40

2871XG09
50

2871XG10
65

2871XG11
80

2871XG12
100

2871XG04
15

16/40  B

2871XG05
20

16/40  B

2871XG06
25

16/40  B

2871XG07
32

 16/40 B 10/16 F 10/16 F 10/16 F 10/16 F 10/16 F

   131,96   167,85   199,10   292,85   299,80   347,26   577,61   745,44   1.025,56 

AISI 316 - FULL BORE - UNI/DIN YELLOW LEVER DVGW
PTFE

art. N105 AISI 316 PN63 FROM BAR

Art .
DN
PN63

N105N604
15

 

MOON PN63 AISI 316L - FULL BORE - UNI/DIN FROM BAR /  DE BARRE / AUS STANGE / DA BARRA
N105N605

20
N105N606

25
N105N607

32
N105N608

40
 

N105N609
50 DN65 - DN100

SELENE
63 B 63 B 63 B 63 B 63 B 63 B

PTFE

   173,63   218,77   269,70   366,93   504,68   733,87 

art. N106 AISI 316 PN100 FROM BAR

Art .
DN
PN100

N106N604
15

 

MOON PN100 AISI 316L - FULL BORE - UNI/DIN FROM BAR /  DE BARRE / AUS STANGE / DA BARRA
N105N605

20
N106N606

25
N106N607

32
N106N608

40

   253,50   281,28   406,29   562,56   783,64 

DN50 - DN100
SELENE

100 B 100 B 100 B 100 B 100 B

PTFE

* ONLY - SEULEMENT - NUR - SÓLO  PN 10-16-25-40
B = FROM BAR/ DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA         F = FROM CASTING/ DE MOULÉ / AUS GUSS / DE FUNDICIÓN
For special executions, see page 249 / Pour les versions spéciales, voir page 249
Für Sonderausführungen, siehe Seite 249 / Para las versiones especiales, consulte la página 249

AISI 316
FIRE SAFE

 

GAS
FUGITIVE EMISSIONS

TEST CERTIFICATE
UNI EN ISO 15848-1:2017

ONLY PTFE up to 2”

IS
O 15

848-1:2017

FUGITIVE EMISSION TE
ST
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AISI 304
MOON®STAINLESS STEEL FIRE SAFE

 

GAS

art. 2861 AISI 304 FROM BAR

Art.
Art.
DN
PN

2861X604 2861X605 2861X606 2861X607 2861XB08 2861XB09 M302N61000B 2861XB10

  106,50   123,85   164,37   211,83   281,28   343,78  667,89    725,76   878,56   1.391,34   1.591,60  

2861XB11
AISI 304 - FULL BORE - UNI/DIN FROM BAR / DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA

40
 

50
 

65
 

65
 

8032
 

25
 

20
 

15
 16/40 B16/40 B16/40 B16/40 B 25/40 B10/16 B16/40 B16/40 B 16/40 B

2867XB08 2867XB09 M342N61000B 2867XB11
M302N61200B

100
10/16 B

M342N61200B2867XB10 2867XB12
2861XB12

100
25/40 B

2867X604 2867X605 2867X606 2867X607PTFE+CBR
PTFE

Art.
DN
PN

MOON ND AISI 304 - FULL BORE - UNI/DIN FROM BAR / DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA

  106,50   123,85   164,37   211,83   333,36   405,13   702,61   792,91     878,56   1.460,79  1.857,45 

40
 

50
 

65
 

65
 

8032
 

25
 

20
 

15
 16/40 B16/40 B16/40 B16/40 B 25/40 B10/16 B16/40 B16/40 B 16/40 B

N304N608 N304N609 N302N610 N304N610 2861XB11
100 100

10/16 B

N302N612 N304N612

25/40 B

2861X604 2861X605 2861X606 2861X607PTFE

art. 2861 AISI 304 FROM CASTING

Art.
Art.
DN
PN

2861X607F
2867X607F

2861X608
2867X608

2861X609
2867X609

2861X610
2867X610

2861X611
2867X611

       206,03   247,71   294,01   496,58   619,28   836,89 

2861X612
2867X612

AISI 304 - FULL BORE - UNI/DIN FROM CASTING / DE MOULÉ / AUS GUSS / DE FUNDICIÓN

40
 

50
 

65
 

80
 

10032
    10/16 F 10/16 F10/16 F10/16 F10/16 F 10/16 F

PTFE+CBR
PTFE

Art.
DN
PN

N302N60900F

 

N302N61000F

 

2861X611
80

 

N302N61200F
100

 

MOON ND AISI 304 - FULL BORE - UNI/DIN FROM CASTING / DE MOULÉ / AUS GUSS / DE FUNDICIÓN

50
10/16 F

2861X607F
32

10/16 F

65
10/16 F 10/16 F 10/16 F

       206,03    305,58   569,50   619,28   870,46 

PTFE

MOON AISI 304 PN63/PN100 = ON REQUEST - SUR DEMANDE - AUF ANFRAGE - A REQUESTA

B = FROM BAR/ DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA         
F = FROM CASTING/ DE MOULÉ / AUS GUSS / DE FUNDICIÓN

For special executions, see page 249 / Pour les versions spéciales, voir page 249
Für Sonderausführungen, siehe Seite 249 / Para las versiones especiales, consulte la página 249

FUGITIVE EMISSIONS
TEST CERTIFICATE

UNI EN ISO 15848-1:2017
ONLY PTFE up to 2”

IS
O 15

848-1:2017

FUGITIVE EMISSION TE
ST
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art. 2881 A105 FROM BAR

Art.
Art.
DN
PN

2881X604 2881X605 2881X606 2881X607 2881X608 2881X609 2881X610 2886X610

  68,30    70,61    82,18   105,33   147,00   169,00   300,96   333,36   386,61   671,36    750,07 

2881X611
A105 - FULL BORE - UNI/DIN FROM BAR / DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA

40
 

50
 

65
 

65
 

8032
 

25
 

20
 

15
 16/40 B16/40 B16/40 B16/40 B 25/40 B10/16 B16/40 B16/40 B 16/40 B

2887X608 2887X609 2887X610 2887X611
2881X612

100
10/16 B

2887X6122887XB10 M744N612
2886X612

100
25/40 B

2887X604 2887X605 2887X606 2887X607PTFE+CBR
PTFE

Art.
DN
PN

MOON ND A105 - FULL BORE - UNI/DIN FROM BAR / DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA

  68,30   70,61   82,18   105,33   149,32   185,20   312,53   346,10     386,61   685,26   788,27 

40
 

50
 

65
 

65
 

8032
 

25
 

20
 

15
 16/40 B16/40 B16/40 B16/40 B 25/40 B10/16 B16/40 B16/40 B 16/40 B

N704N608 N704N609 N702N610 N704N610 2881X611
100 100

10/16 B

N702N612 N704N612

25/40 B

2881X604 2881X605 2881X606 2881X607

art. 2881....F  A 105 FROM CASTING

Art.
Art.

DN
PN

2881X609F

50

2881X610F

65

2881X611F

80
10/16 F10/16 F10/16 F  

        159,73   287,06   359,99   650,53 

2881X612F

100
10/16 F

PTFE+CBR
PTFE

A105 - FULL BORE - UNI/DIN FROM CASTING / DE MOULÉ / AUS GUSS / DE FUNDICIÓN

2887X609F 2887X610F 2887X611F N742N61200F

art. 2881XG A105 FROM BAR

Art.
DN
PN

2881XG08
40

 

2881XG09
50

 

2881XG10
65

 

2881XG11
80

 

2881XG12
100

 

2881XG04
15

16/40  B

2881XG05
20

16/40  B

2881XG06
25

16/40  B

2881XG07
32

 16/40 B 16/40 B 16/40 B 10/16 B 10/16 B16/40 B

   69,45   71,77   83,35   107,65   150,48   172,47   340,31   394,71   765,12 

A105 - FULL BORE - UNI/DIN YELLOW LEVER DVGW

art. N505 LF2 FROM BAR

Art.
DN
PN63

N505N604
15

 

MOON PN63  LF2 - FULL BORE - UNI/DIN FROM BAR / DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA
N505N605

20
N505N606

25
N505N607

32
N505N608

40
 

N705N609
50

   85,65   91,45   112,28   144,70   187,52   214,15 

DN65 - DN100
SELENE

63 B 63 B 63 B 63 B 63 B 63 B

art. N506 LF2 FROM BAR

Art .
DN
PN100

N506N604
15

 

MOON PN100  LF2 - FULL BORE - UNI/DIN FROM BAR / DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA
N506N605

20
N506N606

25
N506N607

32
N506N608

40

   127,33   138,90   158,58   225,72   313,68 

DN50 - DN100
SELENE

100 B 100 B 100 B 100 B 100 B

 
* ONLY - SEULEMENT - NUR - SÓLO  PN 10-16-25-40
B = FROM BAR/ DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA         F = FROM CASTING/ DE MOULÉ / AUS GUSS / DE FUNDICIÓN
For special executions, see page 249 / Pour les versions spéciales, voir page 249
Für Sonderausführungen, siehe Seite 249 / Para las versiones especiales, consulte la página 249

A105
MOON®CARBON STEEL FIRE SAFE

 

GAS
FUGITIVE EMISSIONS

TEST CERTIFICATE
UNI EN ISO 15848-1:2017

ONLY PTFE up to 2”

IS
O 15

848-1:2017

FUGITIVE EMISSION TE
ST
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art. M10A AISI 316 ANSI 150 

Art.
DN
PN

1” 1/2
 

2”
 

2” 1/2
ANSI 150  F

3”
ANSI 150  F

4”
ANSI 150  F

1” 1/4
 ANSI 150 B ANSI 150 B ANSI 150 B

1”
ANSI 150  B

3/4”
ANSI 150  B

1/2”
ANSI 150  B

  129,65   164,37   195,62   287,06   374,56   440,08   566,03   730,39   1.005,89 

M10AN608 M10AN609 M10AN610 N10AN611 M10AN612M10AN607M10AN606M10AN605M10AN604

AISI 316 - FULL BORE - ANSI 150 
FLANGES WITH METRIC DRILLING HOLES / BRIDES AVEC TROUS MÉTRIQUES / FLANGE MIT METRISCHER DURCHGEHENDEN BOHRUNGEN / BRIDAS CON PERFORACION MÉTRICAS 

art. M30A AISI 304 ANSI 150 

Art.
DN
PN

1” 1/2
 

2”
 

2” 1/2
ANSI 150  F

3”
ANSI 150  F

4”
ANSI 150  F

1” 1/4
ANSI 150  B ANSI 150 B ANSI 150 B

1”
ANSI 150  B

3/4”
ANSI 150   B

1/2”
ANSI 150   B

M30AN608 M30AN609 M30AN610 N30AN611 M30AN612M30AN604 M30AN605 M30AN606 M30AN607

   106,50   125,01   164,37   211,83   281,28   324,32   496,58   619,28   836,89 

AISI 304 - FULL BORE - ANSI 150  
FLANGES WITH METRIC DRILLING HOLES / BRIDES AVEC TROUS MÉTRIQUES / FLANGE MIT METRISCHER DURCHGEHENDEN BOHRUNGEN / BRIDAS CON PERFORACION MÉTRICAS 

art. M50A - M70A  A105 ANSI 150 

A105 - FULL BORE - ANSI 150   
FLANGES WITH METRIC DRILLING HOLES / BRIDES AVEC TROUS MÉTRIQUES / FLANGE MIT METRISCHER DURCHGEHENDEN BOHRUNGEN / BRIDAS CON PERFORACION MÉTRICAS 

Art.
DN
PN

PTFE
1” 1/2

ANSI 150 B

2”
ANSI 150  B

2” 1/2
ANSI 150  B

3”
ANSI 150  B

4”
ANSI 150  B

1” 1/4
ANSI 150 B

1”
ANSI 150 B

3/4”
 ANSI 150 B

1/2”
ANSI 150 B

M70AN610 M70AN612N70AN611M70AN609M70AN604 M70AN605 M70AN606 M70AN607 M70AN608

  65,72   67,94   79,08   101,36   147,00   169,00   333,36   386,61   685,26 

ANSI 300

art. N10B AISI 316 ANSI 300

Art.
DN
PN

N10BN604
1/2”

ANSI 300 B

N10BN605
3/4”

ANSI 300 B

N10BN606
1”

ANSI 300 B

N10BN607
1” 1/4

ANSI 300 B

N10BN608
1” 1/2

ANSI 300 B

N10BN609
2”

ANSI 300 B

   173,63   218,77   269,70   366,93   505,84   733,87 

AISI 316L - FULL BORE - ANSI 300 
FLANGES WITH METRIC DRILLING HOLES / BRIDES AVEC TROUS MÉTRIQUES / FLANGE MIT METRISCHER DURCHGEHENDEN BOHRUNGEN / BRIDAS CON PERFORACION MÉTRICAS 

3" - 8"
SELENE

art. N50B - N70B  A105 ANSI 300 

A105 - FULL BORE - ANSI 300   
FLANGES WITH METRIC DRILLING HOLES / BRIDES AVEC TROUS MÉTRIQUES / FLANGE MIT METRISCHER DURCHGEHENDEN BOHRUNGEN / BRIDAS CON PERFORACION MÉTRICAS 

Art.
DN
PN

N50BN604
1/2”

ANSI 300  B

N50BN605
3/4”

ANSI 300  B

N50BN606
1”

ANSI 300  B

N50BN607
1” 1/4

ANSI 300  B

N70BN608
1” 1/2

ANSI 300  B

N70BN609
2”

ANSI 300  B

   85,65   91,45   112,28   144,70   187,42   219,93 

3" - 8"
SELENE

B = FROM BAR/ DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA      -     F = FROM CASTING/ DE MOULÉ / AUS GUSS / DE FUNDICIÓN

ANSI 150 e ANSI 300: Available also with / Disponible aussi / Lieferbar mit / Disponible con:
- Plain and through drilled flange drilling / WHITWORTH Drilling / UNC   -   Percage trous lilles /  WHITWORTH Drilling / UNC
- Durchgehende Bohrungen /  WHITWORTH Drilling / UNC   -   Perforacion lisa pasante /  WHITWORTH Drilling / UNC

For special executions, see page 249 / Pour les versions spéciales, voir page 249  / Für Sonderausführungen, siehe Seite 249 / Para las versiones especiales, consulte la página 249

ANSI 150

MOON®ANSI FIRE SAFE

 

GAS
FUGITIVE EMISSIONS

TEST CERTIFICATE
UNI EN ISO 15848-1:2017

ONLY PTFE up to 2”

IS
O 15

848-1:2017

FUGITIVE EMISSION TE
ST
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art. N10D AISI 600 FROM BAR

Art.
DN
PN

N10DN604
1/2”

ANSI 600 B

N10DN605
3/4”

ANSI 600 B

N10DN606
1”

ANSI 600 B

N10DN607
1” 1/4

ANSI 600 B

N10DN608
1” 1/2

ANSI 600 B

   253,50   281,28   406,29   562,56   783,64 

2" - 4"
SELENE

AISI 316L - FULL BORE - ANSI 600 PTFE
FLANGES WITH METRIC DRILLING HOLES / BRIDES AVEC TROUS MÉTRIQUES / FLANGE MIT METRISCHER DURCHGEHENDEN BOHRUNGEN / BRIDAS CON PERFORACION MÉTRICAS 

art. N50D AISI 600 FROM BAR

Art.
DN
PN

N50DN604
1/2”

ANSI 600  B

N50DN605
3/4”

ANSI 600  B

N50DN606
1”

ANSI 600  B

N50DN607
1” 1/4

ANSI 600  B

N50DN608
1” 1/2

ANSI 600  B  
2" - 4"

SELENE

LF2 - FULL BORE - ANSI 600 PTFE
FLANGES WITH METRIC DRILLING HOLES / BRIDES AVEC TROUS MÉTRIQUES / FLANGE MIT METRISCHER DURCHGEHENDEN BOHRUNGEN / BRIDAS CON PERFORACION MÉTRICAS 

   127,33   138,90   158,58   225,72   313,68 

MOON AISI 304 PN63/PN100 = ON REQUEST - SUR DEMANDE - AUF ANFRAGE - A REQUESTA

B = FROM BAR/ DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA      -     F = FROM CASTING/ DE MOULÉ / AUS GUSS / DE FUNDICIÓN

ANSI 150 e ANSI 300: Available also with / Disponible aussi / Lieferbar mit / Disponible con:
- Plain and through drilled flange drilling / WHITWORTH Drilling / UNC   -   Percage trous lilles /  WHITWORTH Drilling / UNC
- Durchgehende Bohrungen /  WHITWORTH Drilling / UNC   -   Perforacion lisa pasante /  WHITWORTH Drilling / UNC

For special executions, see page 249 / Pour les versions spéciales, voir page 249  / Für Sonderausführungen, siehe Seite 249 / Para las versiones especiales, consulte la página 249

ANSI 600

MOON®ANSI
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MOON®OT58

art. T102N...

Art.
DN
PN

T102N608
40
16

T102N609
50
16

OT58/OT58 - FULL BORE - PTFE - UNI/DIN
T102N607

32
16

T102N606
25
16

T102N605
20
16

T102N604
15
16

   61,93   81,74   107,75   126,32   177,12   245,23 

MOON®3W

art. NA04 - NA02 - NF04 - NF02

MOON ND AISI 316 - RED. BORE - PTFE - UNI/DIN - 2 SEATS
Art.
Art.
DN
PN

“L”
“T”

NA04N608
NF04N608

40
16/40  B

NA04N609
NF04N609

50
16/40  B

NA04N607
NF04N607

32
16/40  B

NA04N606
NF04N606

25
16/40  B

NA04N605
NF04N605

20
16/40  B

NA04N604
NF04N604

15
16/40 B

NA02N610
NF02N610

65
16  B

NA04N611
NF04N611

80
16/40  B

NA02N612
NF02N612

100
16  B

   336,84   381,98   441,01   666,73   909,81   1.142,47   1.909,91   2.673,87   3.947,14 

art. NC04 - NC02 - NH04 - NH02

MOON ND A105 - RED. BORE - PTFE - UNI/DIN - 2 SEATS
Art.
Art.
DN
PN

“L”
“T”

NC04N608
NH04N608

40
16/40  B

NC04N609
NH04N609

50
16/40  B

NC04N607
NH04N607

32
16/40  B

NC04N606
NH04N606

25
16/40  B

NC04N605
NH04N605

20
16/40  B

NC04N604
NH04N604

15
16/40  B

NC02N610
NH02N610

65
16  B

NC04N611
NH04N611

80
16/40  B

NC02N612
NH02N612

100
16  B

   171,97   191,36   211,12   240,24   367,12   449,80   697,13   738,92   1.601,05 

* Attention: pressure classification CE PED 97/23/CE art.3 paragraph 3

For the option PTFE + CARBOGRAPHITE, change the code nr. as in the below example : 
Standard code NA04N606 will be NA44N606. 

MOON AISI 304 PN63/PN100 = ON REQUEST - SUR DEMANDE - AUF ANFRAGE - A REQUESTA

B = FROM BAR/ DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA 
F = FROM CASTING/ DE MOULÉ / AUS GUSS / DE FUNDICIÓN

For special executions, see page 249 / Pour les versions spéciales, voir page 249
Für Sonderausführungen, siehe Seite 249 / Para las versiones especiales, consulte la página 249
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art. 2901 AISI 316 FROM BAR

art. 2902 AISI 316 PN40 FROM BAR

DN
PN  

2901X609

50
16/40 B

2901X610

65
  

2901X611

80
16/40 B10/16 B 10/16 B 10/16 B 10/16 B

2901X612

100
 

2901X613

125
 

2901X614

150

2901X615

200
16  B

Art.
DN
PN

2902X610
65

 25/40 B

2902X612
100

 25/40 B

2902X613
125

 25/40 B

2902X614
150

 25/40 B

2902X615
200
40  B

   713,03   1.143,63   1.431,85   2.291,89   3.781,62   5.824,64   11.013,81 

   713,03   1.253,60   1.431,85   2.635,67   4.150,87   6.379,09   12.032,43 

2901X611
80

16/40 B

2901X609
50

16/40 B

A316L - FULL BORE - UNI/DIN FROM BAR / DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA

2901D610 2901D612 2901D613 2901D614 2901D6152901D6112901D609
Art.
Art. PTFE+CBR

PTFE

PTFE

art. 2901..F AISI 316 FROM CASTING

DN
PN   10/16 F 10/16 F 

2901X613F

125
 

2901X614F

150

2901X615F

200
16  F

       2.416,90   3.434,36   7.130,32 

AISI 316 - FULL BORE - UNI/DIN FROM CASTING / DE MOULÉ / AUS GUSS / DE FUNDICIÓN

2901D613F 2901D614F 2901D615F
Art.
Art. PTFE+CBR

PTFE

art. RA05 PN63 AISI 316 FROM BAR

Art.
DN
PN63  

RA05N609
50

63 B 63 B 63 B 63 B

RA05N610
65

  

RA05N611
80

RA05N612
100

  

   902,87   1.562,65   1.944,63   3.819,82 

AISI 316L PN63 - FULL BORE - UNI/DIN FROM BAR / DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA

art. RA06N PN100 AISI 316 FROM BAR

AISI 316L PN100 - FULL BORE - UNI/DIN FROM BAR / DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA
Art.
DN
PN100

RA06N610
65

 

RA06N612
100

   

   1.729,33   2.497,92   3.075,53   5.043,31 

RA06N611
80

RA06N609
50

100 B 100 B 100 B 100 B

 

SELENE AISI 304 PN63/PN100 = ON REQUEST - SUR DEMANDE - AUF ANFRAGE - A REQUESTA

* ONLY - SEULEMENT - NUR - SÓLO  PN 10-16-25-40

B = FROM BAR/ DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA         F = FROM CASTING/ DE MOULÉ / AUS GUSS / DE FUNDICIÓN
For special executions, see page 249 / Pour les versions spéciales, voir page 249
Für Sonderausführungen, siehe Seite 249 / Para las versiones especiales, consulte la página 249

AISI 316

SELENE®STAINLESS STEEL FIRE SAFE FUGITIVE EMISSIONS
TEST CERTIFICATE

UNI EN ISO 15848-1:2017
ONLY PTFE up to 2”

IS
O 15

848-1:2017

FUGITIVE EMISSION TE
ST
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Art.

DN
PN

2905X609

50
 16/40 B 10/16 B 10/16 B 10/16 B 10/16 B

2905X610

65

2905X611

80
16/40  B

2905X612

100

2905X613

125

2905X614

150

2905X615

200
16  B

AISI 304 - FULL BORE - UNI/DIN FROM BAR / DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA

   572,98   929,49   1.171,41   1.718,92   2.928,53   4.456,45   8.276,27 

2905D610 2905D612 2905D613 2905D614 2905D6152905D6112905D609Art. PTFE+CBR
PTFE

Art.
DN
PN

2906X610
65

 25/40 B 25/40 B 25/40 B 25/40 B

2905X611
80

16/40 B

2905X609
50

16/40 B

2906X612
100

 

2906X613
125

 

2906X614
150

 

2906X615
200
40  B

1.015,14 1.171,41572,98 1.986,31 3.234,11 4.953,03 9.269,42

PTFE

art. 2905 AISI 304 FROM BAR

art. 2906 AISI 304 PN40 FROM BAR

Art.

DN
PN  10/16 F 10/16 F 

2905X613F

125

2905X614F

150

2905X615F

200
16  F

AISI 304 - FULL BORE - UNI/DIN FROM CASTING / DE MOULÉ / AUS GUSS / DE FUNDICIÓN

       2.036,08  2.896,12    6.042,25 

2905D613F 2905D614F 2905D615FArt. PTFE+CBR
PTFE

art. 2905..F AISI 304 FROM CASTING

SELENE AISI 304 PN63/PN100 = ON REQUEST - SUR DEMANDE - AUF ANFRAGE - A REQUESTA
 

SELENE®STAINLESS STEEL FIRE SAFE

AISI 304
FUGITIVE EMISSIONS

TEST CERTIFICATE
UNI EN ISO 15848-1:2017

ONLY PTFE up to 2”

IS
O 15

848-1:2017

FUGITIVE EMISSION TE
ST
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art. 2903 A105 FROM BAR

art. 2904 LF2 PN40 FROM BAR

Art.

DN
PN

2903X609

50
 16/40 B 10/16 B 10/16 B 10/16 B 10/16 B

2903X610

65

2903X611

80
16/40  B

2903X612

100

2903X613

125

2903X614

150

2903X615

200
16  B

   244,23   416,71   457,23   700,30   1.170,25   1.952,74   3.741,11

LF2 - FULL BORE - UNI/DIN FROM BAR / DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA

Art. PTFE+CBR
PTFE

2903D610 2903D6112903D609 2903D612 2903D613 2903D614 2903D615

Art.
DN
PN

2904X610
65

 25/40 B

2903X611
80

16/40 B

2903X609
50

16/40 B

2904X612
100

 

2904X613
125

 

2904X614
150

 

2904X615
200

 

   244,23   444,49   457,23   801,01   1.289,48   2.152,99   4.118,45
25/40 B 25/40 B 25/40 B 40 B

PTFE

art. 2903..F A105 FROM CASTING

Art.

DN
PN  10/16 F 10/16 F 

2903X613F

125

2903X614F

150

2903X615F

200
16  F

       1.051,02   1.701,55   3.391,53

A105 - FULL BORE - UNI/DIN FROM CASTING / DE MOULÉ / AUS GUSS / DE FUNDICIÓN

Art. PTFE+CBR
PTFE

2903D613F 2903D614F 2903D615F

art. RF05 PN63 LF2 FROM BAR

Art.
DN
PN63  

RF05N609
50

63 B 63 B 63 B 63 B

RF05N610
65

  

RF05N611
80

RF05N612
100

  

   362,30   665,58   908,66   1.562,65 

LF2 PN63 - FULL BORE - UNI/DIN FROM BAR / DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA
PTFE

art. RF06N PN100 LF2 FROM BAR

LF2 PN100 - FULL BORE - UNI/DIN FROM BAR / DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA
Art.
DN
PN100

RF06N610
65

 

RF06N612
100

   

RF06N611
80

RF06N609
50

100 B 100 B 100 B 100 B

PTFE

   975,79   1.527,93   1.801,10   2.662,30 

* ONLY - SEULEMENT - NUR - SÓLO  PN 10-16-25-40

B = FROM BAR/ DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA         F = FROM CASTING/ DE MOULÉ / AUS GUSS / DE FUNDICIÓN
For special executions, see page 249 / Pour les versions spéciales, voir page 249
Für Sonderausführungen, siehe Seite 249 / Para las versiones especiales, consulte la página 249

LF2
SELENE®CARBON STEEL FIRE SAFE FUGITIVE EMISSIONS

TEST CERTIFICATE
UNI EN ISO 15848-1:2017

ONLY PTFE up to 2”

IS
O 15

848-1:2017

FUGITIVE EMISSION TE
ST
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Art.

DN
PN

RA0AN609 RA0AN610

2"
 ANSI 150 B ANSI 150 B ANSI 150 B ANSI 150 B ANSI 150 B ANSI 150 B ANSI 150 B

2" 1/2 3"
 

4" 5" 6" 8"
 

AISI 316L - FULL BORE - UNI/DIN FROM BAR / DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA

   713,03   1.143,63   1.431,85   2.291,89   3.781,62   5.824,64  11.013,81

RA0AN611 RA0AN612 RA0AN613 RA0AN614 RA0AN615
Art. PTFE+CBR

PTFE
RA4AN609 RA4AN610 RA4AN611 RA4AN612 RA4AN613 RA4AN614 RA4AN615

art. RA0A AISI 316 FROM BAR

art. RA4A AISI 316 FROM BAR

Art.

DN
PN  ANSI 150 F ANSI 150 F ANSI 150 F 

5" 6" 8"
 

AISI 316 - FULL BORE - UNI/DIN FROM CASTING / DE MOULÉ / AUS GUSS / DE FUNDICIÓN
RA0AN61300F RA0AN61400F RA0AN61500F
RA4AN61300F RA4AN61400F RA4AN61500FArt. PTFE+CBR

PTFE

       2.416,90   3.434,36   7.130,32 

art. RA0A AISI 316 FROM CASTING

art. RA4A AISI 316 FROM CASTING

ANSI 300

Art.
DN
PN

RA0BN609 RA0BN610
2"

 ANSI 300 B ANSI 300 B ANSI 300 B ANSI 300 B

2" 1/2 3"
 

4"
 

AISI 316L - FULL BORE - UNI/DIN FROM BAR / DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA

   715,34   1.353,14   1.683,03   3.574,42  ON REQUEST 6.310 10.957

RA0BN611 RA0BN612

ANSI 300 B

5"
RA0BN613

ANSI 300 B

6"
RA0BN614

ANSI 300 B

8"
RA0BN615PTFE

art. RA0B AISI 316 FROM BAR

ANSI 600

Art.
DN
PN

RA0DN609 RA0DN610
2"

 ANSI 600 B ANSI 600 B ANSI 600 B ANSI 600 B

2" 1/2 3"
 

4"
 

AISI 316L - FULL BORE -  UNI/DIN FROM BAR / DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA

   1.544,13   2.120,58   2.776,89   5.141,71

RA0DN611 RA0DN612PTFE

art. RA0D AISI 316 FROM BAR

SELENE AISI 304 PN63/PN100 = ON REQUEST - SUR DEMANDE - AUF ANFRAGE - A REQUESTA

*  Only for models ANSI 150-300   -   Soulement pour models ANSI 150-300   -   Nur für modele ANSI 150-300   -   Solo para los molelos ANSI 150-300

B = FROM BAR/ DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA         F = FROM CASTING/ DE MOULÉ / AUS GUSS / DE FUNDICIÓN

For special executions, see page 249 / Pour les versions spéciales, voir page 249
Für Sonderausführungen, siehe Seite 249 / Para las versiones especiales, consulte la página 249

ANSI 150
SELENE®STAINLESS STEEL FIRE SAFE FUGITIVE EMISSIONS

TEST CERTIFICATE
UNI EN ISO 15848-1:2017

ONLY PTFE up to 2”

IS
O 15

848-1:2017

FUGITIVE EMISSION TE
ST
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Art.

DN
PN

RF0AN609 RF0AN610

2"
 ANSI 150 B ANSI 150 B ANSI 150 B ANSI 150 B ANSI 150 B ANSI 150 B ANSI 150 B

2" 1/2 3"
 

4" 5" 6" 8"
 

LF2 - FULL BORE - UNI/DIN FROM BAR / DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA

   244,23   416,71   457,23   700,30   1.170,25    1.952,74   3.741,11

RF0AN611 RF0AN612 RF0AN613 RF0AN614 RF0AN615
RF4AN609 RF4AN610 RF4AN611 RF4AN612 RF4AN613 RF4AN614 RF4AN615Art. PTFE+CBR

PTFE

art. RAF0A LF2 FROM BAR

art. RAF4A A105 FROM BAR

Art.

DN
PN  ANSI 150 F ANSI 150 F ANSI 150 F 

5" 6" 8"
 

A105 - FULL BORE - UNI/DIN FROM CASTING / DE MOULÉ / AUS GUSS / DE FUNDICIÓN
RF0AN61300F RF0AN61400F RF0AN61500F
RF4AN61300F RF4AN61400F RF4AN61500FArt. PTFE+CBR

PTFE

       1.051,02   1.701,55   3.391,53

art. RF0A LF2 FROM CASTING

art. RF4A A105 FROM CASTING

ANSI 300

Art.
DN
PN

RF0BN609 RF0BN610
2"

 ANSI 300 B ANSI 300 B ANSI 300 B ANSI 300 B

2" 1/2 3"
 

4"
 

LF2 - FULL BORE - UNI/DIN FROM BAR / DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA

   288,23   589,18   799,84   1.481,63   2.866 4.857

RF0BN611 RF0BN612

ANSI 300 B

6"
RF0BN614

ANSI 300 B

8"
RF0BN615PTFE

art. RF0B LF2 FROM BAR

ANSI 600

Art.
DN
PN

RF0DN609 RF0DN610
2"

 ANSI 600 B ANSI 600 B ANSI 600 B ANSI 600 B

2" 1/2 3"
 

4"
 

LF2 - FULL BORE - UNI/DIN FROM BAR / DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA

   921,39   1.426,07   1.708,50   2.705,12 

RF0DN611 RF0DN612PTFE

art. RF0D LF2 FROM BAR

SELENE AISI 304 PN63/PN100 = ON REQUEST - SUR DEMANDE - AUF ANFRAGE - A REQUESTA

* Only for models ANSI 150-300   -   Soulement pour models ANSI 150-300   -   Nur für modele ANSI 150-300   -   Solo para los molelos ANSI 150-300

B = FROM BAR/ DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA         F = FROM CASTING/ DE MOULÉ / AUS GUSS / DE FUNDICIÓN

For special executions, see page 249 / Pour les versions spéciales, voir page 249
Für Sonderausführungen, siehe Seite 249 / Para las versiones especiales, consulte la página 249

ANSI 150
SELENE®CARBON STEEL FIRE SAFE FUGITIVE EMISSIONS

TEST CERTIFICATE
UNI EN ISO 15848-1:2017

ONLY PTFE up to 2”

IS
O 15

848-1:2017

FUGITIVE EMISSION TE
ST
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2922X604

15
16/40  B

2922X605

20
16/40  B

2922X606

25
16/40  B

2922X607

32
16/40  B

2922X608

40
16/40  B

2922X609

50
 16/40 B 10/16 B 10/16 B 10/16 B 10/16 B

2922X610

65

2922X611

80
16/40  B

2922X612

100
 

2922X614

*150
 

2922X613

*125

Art.

DN
PN

2922X615

*200
16  B

F4 (*F5) - AISI 316L - FULL BORE - UNI/DIN FROM BAR / DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA

2922D604 2922D605 2922D606 2922D607 2922D608 2922D609 2922D610 2922D611 2922D612 2922D6142922D613 2922D615Art. PTFE+CBR
PTFE

  296,21   331,27   465,76  650,42   844,12   969,01   1.461,78   1.783,68   2.377,88   4.513,23   8.059,10   14.143,79  

        

Art.
DN
PN  

       1.608  2.735 4.964 8.866 15.558

PTFE 2926X6152926X6142926X6132926X612
20015012510065

25/40 B 25/40 B 25/40 B 25/40 B 40 B

2926X610

art. 2922 AISI 316 F4 - F5* FROM BAR

art. 2922...F AISI 316 F4 - F5* FROM CASTING

F4 (*F5) - AISI 316 - FULL BORE - UNI/DIN FROM CASTING / DE MOULÉ / AUS GUSS / DE FUNDICIÓN
2922X606F

25
 16/40 F

2922X607F

32
 

2922X608F

40
 

2922X609F

50
 

2922X610F

65
 

2922X611F

80
 

2922X612F

100
 

2922X614F

*150
 

2922X613F

*125
 

Art.

DN
PN  

     356,51   ON REQUEST  549,83  662,11  1.069,55   1.324,20  1.680,72   3.450,56    4.863,90  ON REQUEST
16/40 F 16/40 F 16/40 F 10/16 F 10/16 F 10/16 F 10/16 F16/40 F

2922X615F

*200
16 F

2922D606F 2922D607F 2922D608F 2922D609F 2922D610F 2922D611F 2922D612F 2922D614F2922D613F 2922D615FArt. PTFE+CBR
PTFE

art. 2924 AISI 316 F1 FROM BAR

F1 - AISI 316L - FULL BORE - UNI/DIN FROM BAR / DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA
2924X604

15
16/40 B

2924X605
20

16/40 B

2924X606
25

16/40 B

2924X607
32

16/40 B

2924X608
40

16/40 B

2924X609
50

16/40 B

2924X610
65

16 B

2924X611
80

16/40 B

2924X612
100
16 B

2924X613
125
16 B

Art.
DN
PN

2924X614
150
16 B

2924X615
200
16 B

  419,35   485,94  719,87  949,17  1.268,86   1.635,96    2.533,32    3.139,08   4.520,62     7.647,35   12.904,03   22.518,31 

AISI 304
F4 (*F5) - AISI 304 - FULL BORE - UNI/DIN FROM BAR / DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA

2983X604

15
16/40 B

2983X605

20
16/40 B

2983X606

25
16/40 B

2983X607

32
16/40 B

2983X608

40
16/40 B

2983X609

50
16/40 B 10/16 B 10/16 B 10/16 B 10/16 B

2983X610

65

2983X611

80
16/40 B

2983X612

100

2983X613

*125

Art.

DN
PN

2983X614

*150

2983X615

*200
16 B

2983D604 2983D6052983D6062983D607 2983D608 2983D609 2983D610 2983D611 2983D612 2983D613 2983D614 2983D615Art. PTFE+CBR
PTFE

  265,35   297,65  416,71   561,67   670,81   741,36    1.168,54  1.437,53  2.037,24    3.869,98  6.742,28   11.709,69 

        

Art.
DN
PN  

PTFE

   

               2.350     ON REQUEST   7.758 13.467

2985X6152985X6142985X6132985X612
200150125100

25/40 B 25/40 B 25/40 B 40 B

art. 2983 AISI 304 F4 - F5* FROM BAR

B = FROM BAR/ DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA 
F = FROM CASTING/ DE MOULÉ / AUS GUSS / DE FUNDICIÓN

For special executions, see page 249 / Pour les versions spéciales, voir page 249
Für Sonderausführungen, siehe Seite 249 / Para las versiones especiales, consulte la página 249

AISI 316

ANTARES®STAINLESS STEEL FIRE SAFE

 

GAS
FUGITIVE EMISSIONS

TEST CERTIFICATE
UNI EN ISO 15848-1:2017

ONLY PTFE up to 2”

IS
O 15

848-1:2017

FUGITIVE EMISSION TE
ST
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art. 2932 LF2 F4 - F5* FROM BAR

2932X604

15
16/40  B

2932X605

20
16/40  B

2932X606

25
16/40  B

2932X607

32
16/40  B

2932X608

40
16/40  B

2932X609

50
 16/40 B 10/16 B 10/16 B 10/16 B 10/16 B

2932X610

65

2932X611

80
16/40  B

2932X612

100

2932X614

*150

2932X613

*125

Art.

DN
PN

2932X615

*200
16  B

PN

F4 (*F5) - LF2 - FULL BORE - UNI/DIN FROM BAR / DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA

2932D604 2932D605 2932D606 2932D607 2932D608 2932D609 2932D610 2932D611 2932D612 2932D6142932D613 2932D615Art.

Art.

PTFE+CBR
PTFE

  128,48   157,42   185,20    212,98   258,13  313,68  528,99  583,39  788,27    1.555,70   2.734,07   5.024,79 

25/40 B 25/40 B 25/40 B 25/40 B16/40 B 40 B

       581 582 905 1.710 3.006 5.527

2935X610 2932X611 2935X612 2935X6142935X613 2935X615

art. 2932...F A105 F4 - F5* FROM CASTING

A105 - F4 (*F5) - FULL BORE - UNI/DIN FROM CASTING / DE MOULÉ / AUS GUSS / DE FUNDICIÓN
2932X609F

50
16/40  F 10/16  F 10/16  F 10/16  F 

2932X611F

80
 16/40 F

2932X612F

100
 

2932X614F

*150
 

2932X613F

*125
 

Art.

DN
PN  

       280,12    534,78  702,61   1.291,79   2.290,74  ON REQUEST

2932X615F

16  F
*200

 

2932D609F 2932D611F 2932D612F 2932D614F2932D613F 2932D615FArt. PTFE+CBR
PTFE

art. 2934 LF2 F1 FROM BAR

F1 - LF2 - FULL BORE - UNI/DIN FROM BAR / DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA
2934X604

15
16/40 B

2934X605
20

16/40 B

2934X606
25

16/40 B

2934X607
32

16/40 B

2934X608
40

16/40 B

2934X609
50

16/40 B 10/16 B 10/16 B 10/16 B 10/16 B

2934X610
65

2934X611
80

16/40 B

2934X612
100

2934X613
125

Art.
DN
PN

2934X614
150

2934X615
200
16 B

  171,31    203,73   241,92   291,70   346,10  452,59   721,14   787,11  1.254,75   2.575,49 4.275,88   8.859,66   

B = FROM BAR/ DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA 
F = FROM CASTING/ DE MOULÉ / AUS GUSS / DE FUNDICIÓN

For special executions, see page 249 / Pour les versions spéciales, voir page 249
Für Sonderausführungen, siehe Seite 249 / Para las versiones especiales, consulte la página 249

LF2

ANTARES®CARBON STEEL FIRE SAFE

 

GAS
FUGITIVE EMISSIONS

TEST CERTIFICATE
UNI EN ISO 15848-1:2017

ONLY PTFE up to 2”

IS
O 15

848-1:2017

FUGITIVE EMISSION TE
ST
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AISI 316 - FULL BORE - ANSI 150 FROM CASTING / DE MOULÉ / AUS GUSS / DE FUNDICIÓN
Art. PTFE 2921X608F 2921X609F 2921X611F 2921X612F 2921X613F 2921X614F
DN 1”½ 2” 3” 4” 5” 6”
PN ANSI 150 F ANSI 150 F ANSI 150 F ANSI 150 F ANSI 150 F ANSI 150 F

591,33 956,62 1.759,42 2.383,70 4.586,61 6.792,92 

art. 2921 AISI 316 ANSI 150 FROM BAR

art. 2921...F AISI 316 ANSI 150 FROM CASTING

AISI 316L - FULL BORE - ANSI 150 FROM BAR / DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA
Art. PTFE 2921X604 2921X605 2921X606 2921X607 2921X608 2921X609 2921X610 2921X611 2921X612 2921X613 2921X614 2921X615
DN 1/2” 3/4” 1” 1”¼ 1”½ 2” 2”½ 3” 4” 5” 6” 8”
PN ANSI 150 B ANSI 150 B ANSI 150 B ANSI 150 B ANSI 150 B ANSI 150 B ANSI 150 B ANSI 150 B ANSI 150 B ANSI 150 B ANSI 150 B ANSI 150 B

 293,78  336,21 466,78 553,82 755,12   1.058,69  1.720,24 2.106,50 2.920,38 5.432,73 9.335,63 16.516,88

art. 2984 AISI 304 ANSI 150 FROM BAR

AISI 304 - FULL BORE - ANSI 150 FROM BAR / DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA
Art. PTFE 2984X604 2984X605 2984X606 2984X607 2984X608 2984X609 2984X610 2984X611 2984X612 2984X613 2984X614 2984X615
DN 1/2” 3/4” 1” 1”¼ 1”½ 2” 2”½ 3” 4” 5” 6” 8”
PN ANSI 150 B ANSI 150 B ANSI 150 B ANSI 150 B ANSI 150 B ANSI 150 B ANSI 150 B ANSI 150 B ANSI 150 B ANSI 150 B ANSI 150 B ANSI 150 B

 255,81  298,64  381,98  458,38  619,28  855,41 1.346,20 1.597,38 2.011,77 4.043,22 7.486,84  12.987,37 

art. 2931 LF2 ANSI 150 FROM BAR

LF2 - FULL BORE - ANSI 150 FROM BAR / DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA
Art. PTFE 2931X604 2931X605 2931X606 2931X607 2931X608 2931X609 2931X610 2931X611 2931X612 2931X613 2931X614 2931X615
DN 1/2” 3/4” 1” 1”¼ 1”½ 2” 2”½ 3” 4” 5” 6” 8”
PN ANSI 150 B ANSI 150 B ANSI 150 B ANSI 150 B ANSI 150 B ANSI 150 B ANSI 150 B ANSI 150 B ANSI 150 B ANSI 150 B ANSI 150 B ANSI 150 B

 141,22  156,27  188,68  228,03         253,50  312,53  523,20  643,58  923,70 1.636,73 2.975,98 5.316,49 

ANSI 300

art. 2923 AISI 316L ANSI 300 FROM BAR

AISI 316L - FULL BORE - ANSI 300 FROM BAR / DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA
Art. PTFE 2923X604 2923X605 2923X606 2923X607 2923X608 2923X609 2923X610 2923X611 2923X612 2923X614 2923X615
DN 1/2” 3/4” 1” 1”¼ 1”½ 2” 2”½ 3” 4” 6” 8”
PN ANSI 300 B ANSI 300 B ANSI 300 B ANSI 300 B ANSI 300 B ANSI 300 B ANSI 300 B ANSI 300 B ANSI 300 B ANSI 300 B ANSI 300 B

385,12  598,45  726,45 881,39 1.240,69 1.496,68 2.566,71 3.239,26 4.839,24 16.138,72 20.118,80 

art. 2933 LF2 ANSI 300 FROM BAR

LF2 - FULL BORE - ANSI 300 FROM BAR / DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA
Art. PTFE 2933X604 2933X605 2933X606 2933X607 2933X608 2933X609 2933X610 2933X611 2933X612 2933X614 2933X615
DN 1/2” 3/4” 1” 1”¼ 1”½ 2” 2”½ 3” 4” 6” 8”
PN ANSI 300 B ANSI 300 B ANSI 300 B ANSI 300 B ANSI 300 B ANSI 300 B ANSI 300 B ANSI 300 B ANSI 300 B ANSI 300 B ANSI 300 B

169,00 204,88 237,30 282,43 354,20 419,03 643,58 804,48 1.349,67 4.497,79 7.013,47  

B = FROM BAR/ DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA 
F = FROM CASTING/ DE MOULÉ / AUS GUSS / DE FUNDICIÓN

For special executions, see page 249 / Pour les versions spéciales, voir page 249
Für Sonderausführungen, siehe Seite 249 / Para las versiones especiales, consulte la página 249

ANSI 150
ANTARES®ANSI FIRE SAFE

 

GAS
FUGITIVE EMISSIONS

TEST CERTIFICATE
UNI EN ISO 15848-1:2017

ONLY PTFE up to 2”

IS
O 15

848-1:2017

FUGITIVE EMISSION TE
ST
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ANSI 600

art. 2927 AISI 316L ANSI 600 FROM BAR

AISI 316L - FULL BORE - ANSI 600 FROM BAR / DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA
Art. PTFE 2927X604 2927X605 2927X606 2927X607 2927X608 2927X609 2927X610 2927X611 2927X612
DN 1/2” 3/4” 1” 1”¼ 1”½ 2” 2”½ 3”  4”
PN ANSI 600 B ANSI 600 B ANSI 600 B ANSI 600 B ANSI 600 B ANSI 600 B ANSI 600 B ANSI 600 B ANSI 600 B

864 929 994 1.274 1.663 1.992 3.599 4.730 7.128

art. 2937 LF2 ANSI 600 FROM BAR

LF2 - FULL BORE - ANSI 600 FROM BAR / DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA
Art. PTFE 2937X604 2937X605 2937X606 2937X607 2937X608 2937X609 2937X610 2937X611 2937X612
DN 1/2” 3/4” 1” 1”¼ 1”½ 2” 2”½ 3”  4”
PN ANSI 600 B ANSI 600 B ANSI 600 B ANSI 600 B ANSI 600 B ANSI 600 B ANSI 600 B ANSI 600 B ANSI 600 B

836 849 862 1.153 1.514 1.751 3.300 4.338 6.521  

ANTARES®ANSI



242

Art. TR. ..........002 ..........002 ..........002 ..........002 ..........002 ..........002 ..........002 ..........002 ..........004 ..........004 ..........004 ..........004
DN 15 20 25 32 40 50 65 80 100 125 150 200

181 184 185 191 194 202 222 254 305 405 468 872A105

HEATING JACKET THREADED - ENVELOPPE DE RECHAUFFAGE
MÄNTEL MIT STUTZEN - CAMISA CON MANGUITO

Ø  DN80: ½" gas  -  Ø  DN80: 1" gas

Art. TR. ..........006 ..........006 ..........006 ..........006 ..........006 ..........006 ..........006 ..........006 ..........008 ..........008 ..........008 ..........008
DN 15 20 25 32 40 50 65 80 100 125 150 200

229 235 243 243 246 256 281 320 374 515 596 1.023A105

HEATING JACKET FLANGED - ENVELOPPE DE RECHAUFFAGE A BRIDES
MÄNTEL MIT FLANSCHEN - BRIDADO CON CAMISA

Ø  DN80: DN15 PN16  -  Ø  DN80: DN25 PN16

AISI 304 

Art. TR. ..........002 ..........002 ..........002 ..........002 ..........002 ..........002 ..........002 ..........002 ..........004 ..........004 ..........004 ..........004
DN 15 20 25 32 40 50 65 80 100 125 150 200

232 234 236 272 290 294 301 315 386 512 571 982AISI 304

HEATING JACKET THREADED - ENVELOPPE DE RECHAUFFAGE
MÄNTEL MIT STUTZEN - CAMISA CON MANGUITO

Ø  DN80: ½" gas  -  Ø  DN80: 1" gas

Art. TR. ..........006 ..........006 ..........006 ..........006 ..........006 ..........006 ..........006 ..........006 ..........008 ..........008 ..........008 ..........008
DN 15 20 25 32 40 50 65 80 100 125 150 200

292 298 309 341 366 372 380 397 473 652 728 1.153AISI 304

HEATING JACKET FLANGED - ENVELOPPE DE RECHAUFFAGE A BRIDES
MÄNTEL MIT FLANSCHEN - BRIDADO CON CAMISA

Ø  DN80: DN15 PN16  -  Ø  DN80: DN25 PN16

* Attention: pressure classification CE PED 97/23/CE art.3 paragraph 3

Add these prices on the valves but only from Bar.Tronch
Ajouter ces prix sur les vannes, mais seulement de Bar.Tron
Diese Preise sollen auf der Ventile beigefügt werden, aber nur auf der Ausführungen aus Stange.Tron
Añadir estos precios en las válvulas, pero sólo de Bar.T

HEATING JACKETS A105 E AISI 304 
FOR MOON - SELENE - ANTARES

A105
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art. 2831 - 2851

AISI 316L - FULL BORE - PTFE - F/F
“L”
“T”

2831X202

1/4”
100

2831X203

3/8”
100

2831X204

1/2”
100

2831X205

3/4”
100

2831X206

1”
64

2831X207

1” 1/4
64

2831X208

1” 1/2
64

2831X209

2”
40

2831X210

2” 1/2
40

2831X211

3”
40

Art.
Art.
DN
PN

2831X212

4”
16 

2851X202 2851X203 2851X204 2851X205 2851X206 2851X207 2851X208 2851X209 2851X210 2851X211 2851X212

   313,68    313,68   336,84    446,80   562,56   873,93   1.180,67   1.545,29   1.886,76   3.819,82   5.706,57

art. V456X4 - V455X4

AISI 316L - FULL BORE - PTFE - F/F - FOR ACTUATOR
“L”
“T”

V456X402

1/4”
100

V456X403

3/8”
100

V456X404

1/2”
100

V456X405

3/4”
100

V456X406

1”
64

V456X407

1” 1/4
64

V456X408

1” 1/2
64

V456X409

2”
40

V456X410

2” 1/2
40

V456X411

3”
40

Art.
Art.
DN
PN

V456X412

4”
16 

V455X402 V455X403 V455X404 V455X405 V455X406 V455X407 V455X408 V455X409 V455X410 V455X411 V455X412

   326,42   326,42  354,20  458,38  576,44  888,97  1.215,40   1.580,02    2.002,51   3.819,82   5.706,57

art. 2834X

AISI 316L - FULL BORE - PTFE - F/F
“L” 2834X203

3/8”
40

2834X202

1/4”
40

2834X204

1/2”
40

2834X205

3/4”
40

2834X206

1”
40

2834X207

1” 1/4
40

2834X208

1” 1/2
40

2834X209

2”
25

2834X210

2” 1/2
25

2834X211

3”
16 

Art.

DN
PN

2834X212

4”
16 

   237,30   237,30  281,28  362,30  439,86   642,43   825,31  1.079,97   1.365,87   2.430,79   3.819,82

art. V454X

AISI 316L - FULL BORE - PTFE - F/F FOR ACTUATOR
“L” V454X203

3/8”
40

V454X202

1/4”
40

V454X204

1/2”
40

V454X205

3/4”
40

V454X206

1”
40

V454X207

1” 1/4
40

V454X208

1” 1/2
40

V454X209

2”
25

V454X210

2” 1/2
25

V454X211

3”
16 

Art.

DN
PN

V454X212

4”
16 

   246,55   246,55  292,85   380,83   457,23   663,26   860,04   1.117,01   1.423,75   2.488,67   3.854,54

* PN40 ON REQUEST

art. 2832X  - 2833X

AISI 316L - FULL BORE - PTFE - UNI/DIN
“L”
“T”

2833X203

10
40

2833X204

15
40

2833X205

20
40

2833X206

25
40

2833X207

32
40

2833X208

40
40

2833X209

50
40

2833X210

65
16 *

2833X211

80
40

Art.
Art.
DN
PN

2833X212

100
16 *

2832X203 2832X204 2832X205 2832X206 2832X207 2832X208 2832X209 2832X210 2832X211 2832X212

    518,56  593,81  755,86  941,06   1.423,75   1.875,18   2.419,22   3.102,15   4.977,34   7.211,35 

* PN40 ON REQUEST

art. V452X - V453X

AISI 316L - FULL BORE - PTFE - UNI/DIN - FOR ACTUATOR
“L”
“T”

V453X403

10
40

V453X404

15
40

V453X405

20
40

V453X406

25
40

V453X407

32
40

V453X408

40
40

V453X409

50
40

V453X410

65
16*

V453X411

80
40

Art.
Art.
DN
PN

V453X412

100
16* 

V452X403 V452X404 V452X405 V452X406 V452X407 V452X408 V452X409 V452X410 V452X411 V452X412

    518,56   593,81  755,86  941,06  1.423,75   1.875,18  2.419,22   3.102,15   4.977,34  7.211,35

TRISTAR AISI 304 PN63/PN100 = ON REQUEST - SUR DEMANDE - AUF ANFRAGE - A REQUESTA
MODEL FOR ACTUATOR AT REQUEST / MODÈLE POUR ACTIONNEUR SUR DEMANDE / MODEL FÜR GETRIEBE, AUF ANFRAGE / MODEL PARA ACTUATOR, A REQUESTA

TRISTAR®
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art. 2846X2.. - 2841X2..

AISI 316 - RED. BORE - PTFE - F/F
Art.
Art.
DN
PN

2846X202
2841X202

1/4”
64

2846X203
2841X203

3/8”
64

2846X204
2841X204

1/2”
64

2846X205
2841X205

3/4”
64

2846X206
2841X206

1”
64

2846X207
2841X207
1” 1/4

64

2846X208
2841X208
1” 1/2

64

“L”
“T”

2846X209
2841X209

2”
64

   120,38   120,38   127,33   157,42   222,25   265,08   346,10   503,53 

GEMINI®
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ASSEMBLED GEARS AUFGEBAUTE SCHNECKENGETRIEBE

REDUCTEURS MONTES RÉDUCTEUR MONTADO

Art. rid
DN 15 20 25 32 40 50 65 80 100 125 150 200

257 257 257 257 257 257 257 257 284 397 527 870  

   
art. RDQ4

 
Art. rid RDQ4Y614 RDQ4Y615
DN 150 200

182,88 385,46 

SEPARATE GEARS WITH SCREW KIT FOR THE ASSEMBLY   /   REDUCTEURS SEPARES AVEC KIT DE VIS POUR LE MONTAGE

LOSE SCHNECKENGETRIEBE MIT SCHRAUBEN FÜR MONTAGE   /   RÉDUCTEUR SIN MONTADO

Art. rid RDQ4Y608 RDQ4Y608 RDQ4Y608 RDQ4Y608 RDQ4Y608 RDQ4Y608 RDQ4Y608 RDQ4Y608 RDQ4Y612 RDQ4Y614
DN 15 20 25 32 40 50 65 80 100 125

109,97 109,97 109,97 109,97 109,97 109,97 109,97 109,97 121,54 182,88 

RD
Q

RD
Q

 

    
 

Art. rid K2GAU014 K2GAU015
DN 150 200

240,24  262,08 

MOON - SELENE

KIT FOR GEAR / KIT POUR REDUCTEUR / KIT FÜR SCHNECKENGETRIEBE / KIT PARA RÉDUCTEUR 
Art. rid K2GAU004 K2GAU004 K2GAU006 K2GAU007 K2GAU008 K2GAU008 K2GAU010 K2GAU010 K2GAU012 K2GAU013
DN 15 20 25 32 40 50 65 80 100 125

92,82 92,82 92,82 92,82 92,82 92,82 98,28 98,28 98,28 98,28 K2
G

A
K2

G
A

 

 
 

Art. rid K2GAU014 K2GAU015
DN 150 200

240,24  262,08 

ANTARES

KIT FOR GEAR / KIT POUR REDUCTEUR / KIT FÜR SCHNECKENGETRIEBE / KIT PARA RÉDUCTEUR 
Art. rid K2GAQ004 K2GAU004 K2GAU006 K2GAU007 K2GAU008 K2GAU008 K2GAU010 K2GAU010 K2GAQ012 K2GAU013
DN 15 20 25 32 40 50 65 80 100 125

92,82 92,82 92,82 92,82 92,82 92,82 98,28 98,28 98,28 98,28 K2
G

A
K2

G
A

 
        LIMIT SWITCH MOUNTED ON BALL VALVES

BOX GZ01ABE6  INDUCTIVE LIMIT SWITCH P+F IP67 WITH 3D

Art. rid GZ01ABE6 GZ01ABE6 GZ01ABE6
DN 10-125 150 200

341 402 420

BOX GZ01BAE6  ELECTROMECHANIC LIMIT SWITCH IP67 WITH 3D

Art. rid GZ01BAE6 GZ01BAE6 GZ01BAE6
DN 10-125 150 200

218 297 318

 Limit Switches on Manual valves must be mounted ONLY in EFFEBI. 
 The code nrs. GZ01BAE6 and GZ01ABE6 can be ordered only as Spare Parts.

 Add these prices on the valves  /  Ajouter ces prix sur les vannes
    Diese Preise sollen auf der Ventile beigefügt werden  /  Añadir estos precios en las válvulas

SPARE PARTS FOR
MOON - SELENE - ANTARES 
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SEATS / JOINTS
DICHTUNGEN / JUNTAS

Art.
PTFE+CARBOGR.
DN

KITTF02S
KITCG02S

1/4”

ALBA - SUNNY - SUN WP
PTFE KITTF02S

KITCG03S
3/8”

KITTF04S
KITCG04S

1/2”

KITTF05S
KITCG05S

3/4”

KITTF06S
KITCG06S

1”

KITTF07S
KITCG07S
1” 1/4

KITTF08S
KITCG08S
1” 1/2

KITTF09S
KITCG09S

2”

KGUA1T10
KGUA1D10
2” 1/2

KGUA1T11
KGUA1D11

3”

  13,89   13,89    15,05    15,05   16,20   23,15   33,57   45,15   92,60   122,70  

Art.
DN

KGUA3T02
1/4”

VEGA
PTFE KGUA3T03

3/8”
KGUA3T04

1/2”
KGUA3T05

3/4”
KGUA3T06

1”
KGUA3T07
1” 1/4

KGUA3T08
1” 1/2

KGUA3T09
2”

KGUA3T10
2” 1/2

KGUA3T11
3”

  13,89   13,89   15,05   20,83   28,94   43,98   55,56   69,45   122,70   208,35 

Art.
PTFE+CARBOGR.
DN

KITTF02T
KITCG02T

1/4”

TITAN / ARGOS
PTFE KITTF03T

KITCG03T
3/8”

KITTF04T
KITCG04T

1/2”

KITTF05T
KITCG05T

3/4”

KITTF06T
KITCG06T

1”

KITTF07T
KITCG07T
1” 1/4

KITTF08T
KITCG08T
1” 1/2

KITTF09T
KITCG09T

2”

  13,89   13,89   16,20   22,00   28,94   43,98   55,56   67,13  

Art.
PTFE+CARBOGR.
DN

KGUA5T02
KGUA5D02

1/4”

MONOBLOCK
PTFE KGUA5T03

KGUA5D03
3/8”

KGUA5T04
KGUA5D04

1/2”

KGUA5T05
KGUA5D05

3/4”

KGUA5T06
KGUA5D06

1”

KGUA5T07
KGUA5D07
1” 1/4

KGUA5T08
KGUA5D08
1” 1/2

KGUA5T09
KGUA5D09

2”

KGUA5T10
KGUA5D10
2” 1/2

KGUA5T11
KGUA5D11

3”

KGUA5T12
KGUA5D12

4”

  13,89   13,89   15,05   18,52   20,83   28,94   41,67   53,25   92,60   104,18   162,05 

Art.
PTFE+CARBOGR.
DN

MOON
PTFE KITTF04M

KITCG04M
15

KITTF05M
KITCG05M

20

KITTF06M
KITCG06M

25

KITTF07M
KITCG07M

32

KITTF08M
KITCG08M

40

KITTF09M
KITCG09M

50

KITTF10M
KITCG10M

65

KITTF11M
KITCG11M

80

KITTF12M
KITCG12M

100

  15,05   15,05   17,37    23,15   34,73   45,15    75,24   99,55   150,48 

Art.
PTFE+CARBOGR.
DN

KGUA4T09
KGUA4D09

50

SELENE
PTFE KGUA4T10

KGUA4D10
65

KGUA4T11
KGUA4D11

80

KGUA4T12
KGUA4D12

100

KGUA4T13
KGUA4D13

125

KGUA4T14
KGUA4D14

150

KGUA4T15
KGUA4D15

200

      55,56   92,60   115,75   173,63   185,20   277,80   532,46 

Art.
PTFE+CARBOGR.
DN

KGUA6T04
KGUA6D04

15

ANTARES
PTFE KGUA6T05

KGUA6D05
20

KGUA6T06
KGUA6D06

25

KGUA6T07
KGUA6D07

32

KGUA6T08
KGUA6D08

40

KGUA6T09
KGUA6D09

50

KGUA6T10
KGUA6D10

65

KGUA6T11
KGUA6D11

80

KGUA6T12
KGUA6D12

100

KGUA6T13
KGUA6D13

125

KGUA6T14
KGUA6D14

KGUA6T15
KGUA6D15

150 200

  18,52   18,52   20,83   30,10   45,15   55,56   92,60   115,75   173,63   185,20   311,98  583,17 

GEMINI
Art. PTFE K507T202 K507T203 K507T204 K507T205 K507T206 K507T207 K507T208 K507T209
DN 1/4” 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”¼ 1”½ 2”
PN

 20,83  20,83  23,15  30,10  40,52  46,30  63,67  98,39 
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EXTENSIONS / REHAUSSE / VERLÄNGERUNGEN / EXTENSIÓN MOON - SELENE - ANTARES L=50mm
Art.
DN

200408000V
2515 20

200408000V
32

200409000A
40

200409000A
50

2004110000
65

2004120000 2004120000
100 125

55,56

2004110000
80

   67,13   67,13   75,24   75,24   34,73   34,73   45,15   45,15   55,56

200406000V 200406000V

A
IS

I 3
04

art. 2004...000 art. 2004...00A

Art.
DN

EXTENSIONS / REHAUSSE / VERLÄNGERUNGEN / EXTENSIÓN MOON - SELENE - ANTARES L=50mm
200508000V

2515 20
200508000V

32

   47,46    47,46   53,25   53,25  

200506000V 200506000V

Ac
c.

 Z
in

c.

EXTENSIONS / REHAUSSE / VERLÄNGERUNGEN / EXTENSIÓN MOON - SELENE - ANTARES L=100mm
Art.
DN

200408100V
2515 20

200408100V
32

200409100A
40

200409100A
50

2004111000
65

2004121000 2004121000
100 125

75,24

2004111000
80

   111,12   111,12   125,01   125,01   65,98   65,98   69,45   69,45   75,24 

200406100V 200406100V

AI
SI

 3
04

art. 2004...000 art. 2004...00A

Art.
DN

EXTENSIONS / REHAUSSE / VERLÄNGERUNGEN / EXTENSIÓN MOON - SELENE - ANTARES L=100mm
200508100V

2515 20
200508100V

32

    67,13   67,13   75,24   75,24 

200506100V 200506100V

Ac
c.

 Z
in

c.

Art.
DN

EXTENSIONS / REHAUSSE / VERLÄNGERUNGEN / EXTENSIÓN  ALBA - SUN WP L=50mm
2004040000
1/4” - 3/8”

2004040000
1/2”

2004060000
3/4”

2004060000
1”

2004080000
1” 1/4

2004080000
1” 1/2

2004090000
2”

  23,15   23,15   26,62   26,62   30,10   30,10   34,73 art. 2004...000

Art.
DN

PRO4X202
1/4” - 3/8”

PRO4X204
1/2”

PRO4X205
3/4” - 1”

PRO4X207
1” 1/4 - 1” 1/2 - 2”

PRO4X210
2” 1/2 - 3”

PRO4X212
4” 

 63,90 63,90 63,90 88,80 159,80  ON REQUESTA
IS

I 
30

4

EXTENSIONS / REHAUSSE /
VERLÄNGERUNGEN / EXTENSIÓN
MONOBLOCK L=100mm

art. PRO4X...

Art.
DN

EXTENSIONS / REHAUSSE /
VERLÄNGERUNGEN / EXTENSIÓN
TITAN - ARGOS L=80mm

PRG2X202 PRG2X204 PRG2X206 PRG2X208
1” 1/2 - 2”1” - 1”1/41/2” - 3/4”1/4” - 3/8”

  42,83   43,98   47,46   50,93 art. PRG2

LOCKING DEVICES / SYSTEME DE BLOCAGE 
BLOCKIERUNG SYSTEM / SISTEMA DE BLOQUERO

SUN WP WITHOUT PADLOCK / SANS CADENAS / OHNE VORHÄNGESCHLOSS / SIN CANDADO
Art. KIT0409S040BKIT0405S063BKIT0404S0C0B KIT0407S063B

49,00 49,00 51,50 57,50

3/8”- 1/2” 3/4”- 1” 1” 1/4 - 1” 1/2 2”

Art.
DN

BLA5X604
15

BLA6X604
15

MOON - SELENE - ANTARES WITHOUT PADLOCK / SANS CADENAS / OHNE VORHÄNGESCHLOSS / SIN CANDADO
BLA5X604

20
BLA5X606

25
BLA5X606

32
BLA5X608

40
BLA5X608

50
BLA5X610

65
BLA5X610

80
BLA5X612

100

  46,30   46,30   46,30   49,77   49,77 €  54,40   54,40   68,30   68,30   81,03 
ANTARES

USABLE ONLY FOR MOON-SELENE-ANTARES  PN 16-40 AND ANSI 150. 
MODELS PN 64 OR ANSI 300 REQUIRE DIFFERENT LOCKING DEVICES. IN CASE OF NEED, PLEASE  CONTACT OUR 
COMMERCIAL DEPT.

EXTENSIONS / REHAUSSE
VERLÄNGERUNGEN / EXTENSIÓN
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Art.
DN

0316040100BALL
15

Ball AISI316 x Moon  Selene  Antares
0316050000

20
0316060100

25
0316070000

32
0316080000

40
0316090000

50
0316100100

65
0316110100

80
0316120100

100
0316130100

125
0316140100

150
0316150100

200

  11,58   15,05   19,68   26,62   40,52   63,67   127,33   162,05   266,23   520,88   868,14   2.778,05

Art.
DN

0316040100BALL
15*

Ball AISI304 x Moon  Selene  Antares
0316050000

20*
0304060100

25
0304070100

32
0304080100

40
0304090100

50
0304100100

65
0304110100

80
0304120100

100
0304130100

125
0304140100

150
0304150100

200

  11,58   15,05  19,68  26,62  38,20   55,56   106,50   133,12   225,72  486,16  787,11   1.967,78 

* Ball in AISI 316

Art.
DN 15

Moon ANSI
300/PN64

Stem AISI316 x Moon  Selene  Antares

15

DN

20
Moon ANSI
300/PN64

20 25
Moon ANSI
300/PN64

25 32
Moon ANSI
300/PN64

32 40
MOON/ANT

40
SELENE

50
MOON/ANT

50
SELENE

0416060000

Art. 0416110100 0416110100 0416120100 0416120100 0416140300 0416140300

0416060600 0416060600 0416080000 0416080600 0416080000 0416080600 0416090000 0416090300 0416090000 04160903000416060000

65 80 100 125 150 200

  11,58   11,58  11,58   11,58  20,83   20,83   20,83  20,83   24,30   24,30   24,30   24,30

  33,57   33,57   67,13   67,13   121,54   121,54 

Art.
DN

0404060000 0404060000 0404080000 0404080000 0404090000 0404090000 0404110100 0404110100 0404120100 0404120100 0404140300 0404140300
15

Stem AISI304 x Moon  Selene  Antares

20 25 32 40 MOON/ANT 50 MOON/ANT 65 80 100 125 150 200

  8,10   8,10   11,58   11,58   19,68    19,68    30,10   30,10   62,50   62,50   121,54    121,54 

art. K3LAD ..

art. K3LAD ..G

Art.
DN

K3LAD004
15

Kit black lever AISI304 x Moon  Selene  Antares
K3LAD004

20
K3LAD006

25
K3LAD006

32
K3LAD008

40
K3LAD008

50
K3LAD010

65
K3LAD010

80
K3LAD012

100
K3LAD012

125
K3LAD014

150
K3LAD014

200

  11,58   11,58  15,05   15,05   26,62   26,62   69,45   69,45   98,39   98,39   173,63  173,63 

Art.
DN

K3LAD004G
15

Kit yellow lever AISI304 x Moon  Selene  Antares
K3LAD004G

20
K3LAD006G

25
K3LAD006G

32
K3LAD008G

40
K3LAD008G

50
K3LAD010G

65
K3LAD010G

80
K3LAD012G

100
K3LAD012G

125
K3LAD014
150

K3LAD014
200

  11,58   11,58  15,05  15,05   26,62   26,62   69,45  69,45  98,39   98,39   173,63  173,63 

art. K3LAC ..

art. K3LAC ..G

Art.
DN

K3LAC004
15

Kit black lever in zinc - plated steel Moon  Selene  Antares
K3LAC004

20
K3LAC006

25
K3LAC006

32
K3LAC008

40
K3LAC008

50
K3LAC010

65
K3LAC010

80
K3LAC012

100
K3LAC012

125
K3LAC014

150
K3LAC014

200

  5,79   5,79   8,10   8,10   11,58   11,58   26,62   26,62   38,20   38,20  138,90   138,90 

Art.
DN

K3LAC004G
15

Kit yellow lever in zinc - plated steel Moon  Selene  Antares
K3LAC004G

20
K3LAC006G

25
K3LAC006G

32
K3LAC008G

40
K3LAC008G

50
K3LAC010G

65
K3LAC010G

80
K3LAC012G

100
K3LAC012G

125
K3LAC014

150
K3LAC014

200

  5,79   5,79   8,10   8,10   11,58   11,58   26,62   26,62   38,20   38,20  138,90   138,90 

Art.
DN

VOACX203
1/4”

Zinc - plated oval handwheel for Monoblock
VOACX203

3/8”
VOACX204

1/2”
VOACX206

3/4”
VOACX206

1”
Art.
DN

VOA2X202
1/4”

Zinc - plated oval handwheel for Titan  Argos
VOA2X202
3/8”

VOA2X204
1/2”

VOA2X204
3/4”

VOA2X206
1”

ON REQUEST ON REQUEST ON REQUEST ON REQUEST ON REQUEST ON REQUEST ON REQUEST ON REQUEST ON REQUEST ON REQUEST

SPARE PARTS FOR
MOON - SELENE - ANTARES 
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SPECIAL EXECUTIONS / EXÉCUTIONS SPÉCIALES
SONDERAUSFÜRUNGEN / ESECUCIONES ESPECIALES

HOLE IN THE BALL / TROU SUR LA SPHÈRE / KUGEL BOHRUNG / AGUJERA DE LA ESFERA

DIN
DN

1/4” 3/8” 1/2”
15

3/4”
20

1”
25

1” 1/4
32

1” 1/2
40

2”
50

2” 1/2
65

3”
80

4”
100

5”
125

6”
150

8”
200

DN

PEEK SEATS / PEEK JOINTS / PEEK DICHTUNGEN / PEEK JUNTAS             SELENE/ANTARES

50 65 80 100 125 150 20015 20 25 32 40

METAL CORE SEATS / SIEGES AVEC COEUR METALLIQUE / DICHTUNGEN MIT METALLISCHEM INSERT
ASIENTOS CORAZON METALLICO    SELENE / ANTARES ON REQUEST

dim
DN

1/4” 3/8” 1/2”
15

3/4”
20

1”
25

1” 1/14
32

1” 1/2
40

2”
50

2” 1/2
65 80 100

3” 4”

HDPE SEATS / HDPE JOINTS / HDPE DICHTUNGEN / HDPE JUNTAS             ALBA / SUN WP / MOON/SELENE/ANTARES

DIN

PEEK SEATS / PEEK JOINTS / PEEK DICHTUNGEN / PEEK JUNTAS             MONOBLOCK

1” 1/4 1” 1/2 2”1/4” 3/8” 1/2” 3/4” 1”

dim
DN

1/2”
15

3/4”
20

1”
25

1” 1/14
32

1” 1/2
40

2”
50

2” 1/2
65 80

3”
100
4”

PTFE INTEGRAL SEAT / SIÈGES COQUILLE / TOTRAUMFREI / ASIENTOS INTEGRALES             MOON

dim
DN

1/4”
15

3/8”
20

1/2”
25

3/4”
32

1”
40

1” 1/4
50

1” 1/2
65 80

2”
100

2” 1/2

LOCKING DEVICES / SYSTEME DE BLOCAGE / BLOCKIERUNG SYSTEM / SISTEMA DE BLOQUEO             MONOBLOCK

 4,45 4,45  4,45 4,45 4,45 7,79 7,79 7,79 10,60 10,60 10,60 20,03 20,03 20,03

 136,80 140,00 143,00 147,50 170,00 240,00 430,00 528,00 1.057,35 1.558,20 1.947,75 3.216,57 

 8,34 8,34 9,45 14,47 20,03 21,15 27,83 38,96 70,30 92,34 164,30

 60,10 60,10 60,10 87,93 87,93  127,99 161,38 200,34

   24,47 24,47 34,50 96,83 127,99 150,26 194,76 194,76 289,38

 20 20 20 20 20 20 20 70 70 70 70 

3” 4”

ATEX MARKING / MARQUAGE ATEX / ATEX STEMPELIN / MARCADO ATEX 6%
SPECIAL MARKING / MARQUAGE SPÉCIAL / PERSÖNLICH GESTALTETES STEMPELIN / MARCADO PERSONALIZADO 3%
DEGREASED EXECUTION / DÉGRAISSAGE / ENTFETTUNG / DESENGRASADO 20%
POLYURETHANE PAINT / PEINTURE POLYURETHANE / POLYURETHANLACKIERUNG / PINTURA DE POLYURETHAN 10%
ZINC PLATING / GALVANISATION / VERZINKUNG / GALVANIZACIÓN 10%

Add these prices on the valves  /  Ajouter ces prix sur les vannes
Diese Preise sollen auf der Ventile beigefügt werden  /  Añadir estos precios en las válvulas
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Valves with pneumatic actuator
Vannes pneumatiques

Ventile mit Pneumatikantrieb 
Válvulas motorizadas neumáticas

PNE
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C V

ALV
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ARTEMIS® / ATLANTIS®40
WITH PNEUMATIC ACTUATOR DOUBLE ACTING / AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIQUE DOUBLE EFFET

MIT DOPPELTWIRKENDEM PNEUMATIKANTRIEB / CON ACTUADOR NEUMÁTICO DOBLE EFECTO

WAFER / GG25 / 304 / EPDM / D.A.

D
A

1A
A Art.

Ø

PN

DA1AA60800

DN40

6-10-16

DA1AA60900

DN50

6-10-16

DA1AA61000

DN65

6-10-16

DA1AA61100

DN80

6-10-16

DA1AA61200

DN100

6-10-16

DA1AA61300

DN125

6-10-16

DA1AA61400

DN150

6-10-16

DA1AA61500

DN200

6-10-16

DA1AA61600

DN250

6-10-16

DA1AA61700

DN300

6-10-16

  249,69   258,70  266,57  296,94   331,80   388,04   461,16   663,61   1.293,48   1.462,19 

WAFER / GGG40 / GGG40 NICK. / EPDM / D.A.

D
A

3A
C Art.

Ø

PN

DA3AC60800

DN40

6-10-16

DA3AC60900

DN50

6-10-16

DA3AC61000

DN65

6-10-16

DA3AC61100

DN80

6-10-16

DA3AC61200

DN100

6-10-16

DA3AC61300

DN125

6-10-16

DA3AC61400

DN150

6-10-16

DA3AC61500

DN200

6-10-16

DA3AC61600

DN250

6-10-16

DA3AC61700

DN300

6-10-16

DA7AC61800

DN350

10

DA7AC61900

DN400

10

 245,20   253,07  260,95   291,31   326,19   371,18   427,41   607,37   1.119,13   1.197,87   2.746,38   3.079,44

WAFER / GGG40 / 304 / EPDM / D.A.

D
A

7A
A Art.

Ø

PN

DA7AA61800

DN350

10

DA7AA61900

DN400

10

  3.027,02   3.564,29

WAFER / GGG40 / 304 / NBR / D.A.

D
A

3C
A Art.

Ø

PN

DA3CA60800

DN40

6-10-16

DA3CA60900

DN50

6-10-16

DA3CA61000

DN65

6-10-16

DA3CA61100

DN80

6-10-16

DA3CA61200

DN100

6-10-16

DA3CA61300

DN125

6-10-16

DA3CA61400

DN150

6-10-16

DA3CA61500

DN200

6-10-16

DA3CA61600

DN250
6-10-16

DA3CA61700

DN300

6-10-16

DA7CA61800

DN350

10

DN400

DA7CA61900

10

  258,70   264,32   271,07   309,31   348,68   399,29   478,03   686,11   1.327,22   1.507,18   3.027,02   3.564,29

WAFER / GGG40 / 316 / EPDM / D.A.

D
A

3A
B Art.

Ø

PN

DA3AB60800

DN40

6-10-16

DA3AB60900

DN50

6-10-16

DA3AB61000

DN65

6-10-16

DA3AB61100

DN80

6-10-16

DA3AB61200

DN100

6-10-16

DA3AB61300

DN125

6-10-16

DA3AB61400

DN150

6-10-16

DA3AB61500

DN200

6-10-16

DA3AB61600

DN250

6-10-16

DA3AB61700

DN300

6-10-16

DA7AB61800

DN350

10

DA7AB61900

DN400

10

  269,94   275,57   281,20   336,30   357,68   449,90   506,15   742,34   1.372,21   1.597,16   3.166,80   3.808,90
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ARTEMIS® / ATLANTIS®40
WITH PNEUMATIC ACTUATOR DOUBLE ACTING / AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIQUE DOUBLE EFFET

MIT DOPPELTWIRKENDEM PNEUMATIKANTRIEB / CON ACTUADOR NEUMÁTICO DOBLE EFECTO

WAFER / GG25 / 304 / EPDM / D.A.

D
A

1A
A Art.

Ø

PN

DA1AA60800

DN40

6-10-16

DA1AA60900

DN50

6-10-16

DA1AA61000

DN65

6-10-16

DA1AA61100

DN80

6-10-16

DA1AA61200

DN100

6-10-16

DA1AA61300

DN125

6-10-16

DA1AA61400

DN150

6-10-16

DA1AA61500

DN200

6-10-16

DA1AA61600

DN250

6-10-16

DA1AA61700

DN300

6-10-16

  249,69   258,70  266,57  296,94   331,80   388,04   461,16   663,61   1.293,48   1.462,19 

WAFER / GGG40 / GGG40 NICK. / EPDM / D.A.

D
A

3A
C Art.

Ø

PN

DA3AC60800

DN40

6-10-16

DA3AC60900

DN50

6-10-16

DA3AC61000

DN65

6-10-16

DA3AC61100

DN80

6-10-16

DA3AC61200

DN100

6-10-16

DA3AC61300

DN125

6-10-16

DA3AC61400

DN150

6-10-16

DA3AC61500

DN200

6-10-16

DA3AC61600

DN250

6-10-16

DA3AC61700

DN300

6-10-16

DA7AC61800

DN350

10

DA7AC61900

DN400

10

 245,20   253,07  260,95   291,31   326,19   371,18   427,41   607,37   1.119,13   1.197,87   2.746,38   3.079,44

WAFER / GGG40 / 304 / EPDM / D.A.

D
A

7A
A Art.

Ø

PN

DA7AA61800

DN350

10

DA7AA61900

DN400

10

  3.027,02   3.564,29

WAFER / GGG40 / 304 / NBR / D.A.

D
A

3C
A Art.

Ø

PN

DA3CA60800

DN40

6-10-16

DA3CA60900

DN50

6-10-16

DA3CA61000

DN65

6-10-16

DA3CA61100

DN80

6-10-16

DA3CA61200

DN100

6-10-16

DA3CA61300

DN125

6-10-16

DA3CA61400

DN150

6-10-16

DA3CA61500

DN200

6-10-16

DA3CA61600

DN250
6-10-16

DA3CA61700

DN300

6-10-16

DA7CA61800

DN350

10

DN400

DA7CA61900

10

  258,70   264,32   271,07   309,31   348,68   399,29   478,03   686,11   1.327,22   1.507,18   3.027,02   3.564,29

WAFER / GGG40 / 316 / EPDM / D.A.

D
A

3A
B Art.

Ø

PN

DA3AB60800

DN40

6-10-16

DA3AB60900

DN50

6-10-16

DA3AB61000

DN65

6-10-16

DA3AB61100

DN80

6-10-16

DA3AB61200

DN100

6-10-16

DA3AB61300

DN125

6-10-16

DA3AB61400

DN150

6-10-16

DA3AB61500

DN200

6-10-16

DA3AB61600

DN250

6-10-16

DA3AB61700

DN300

6-10-16

DA7AB61800

DN350

10

DA7AB61900

DN400

10

  269,94   275,57   281,20   336,30   357,68   449,90   506,15   742,34   1.372,21   1.597,16   3.166,80   3.808,90

ARTEMIS® / ATLANTIS®40
WITH PNEUMATIC ACTUATOR SINGLE ACTING / AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIQUE SIMPLE EFFET
MIT EINFACHWIRKENDEM PNEUMATIKANTRIEB / CON ACTUADOR NEUMÁTICO SIMPLE EFECTO

WAFER / GG25 / 304 / EPDM / S.A.

S
A

1A
A Art.

Ø

PN

SA1AA60800

DN40

6-10-16

SA1AA60900

DN50

6-10-16

SA1AA61000

DN65

6-10-16

SA1AA61100

DN80

6-10-16

SA1AA61200

DN100

6-10-16

SA1AA61300

DN125

6-10-16

SA1AA61400

DN150

6-10-16

SA1AA61500

DN200

6-10-16

SA1AA61600

DN250

6-10-16

SA1AA61700

DN300

6-10-16

  319,44   354,30   362,17   444,28   534,26   590,50   736,72   944,80   1.653,40   2.530,72 

WAFER / GGG40 / GGG40 NICK. / EPDM / S.A.

S
A

3A
C Art.

Ø

PN

SA3AC60800

DN40

6-10-16

SA3AC60900

DN50

6-10-16

SA3AC61000

DN65

6-10-16

SA3AC61100

DN80

6-10-16

SA3AC61200

DN100

6-10-16

SA3AC61300

DN125

6-10-16

SA3AC61400

DN150

6-10-16

SA3AC61500

DN200

6-10-16

SA3AC61600

DN250

6-10-16

SA3AC61700

DN300

6-10-16

SA7AC61800

DN350

10

SA7AC61900

DN400

10

  314,93   343,05   348,68   438,66   528,64   584,88    686,11   849,19   1.450,95   2.238,28   5.000,27   5.438,16

WAFER / GGG40 / 304 / EPDM / S.A.

S
A

7A
A Art.

Ø

PN

SA7AA61800

DN350

10

SA7AA61900

DN400

10

  4.884,52   5.433,79

WAFER / GGG40 / 304 / NBR / S.A.

S
A

3C
A Art.

Ø

PN

SA3CA60800

DN40

6-10-16

SA3CA60900

DN50

6-10-16

SA3CA61000

DN65

6-10-16

SA3CA61100

DN80

6-10-16

SA3CA61200

DN100

6-10-16

SA3CA61300

DN125

6-10-16

SA3CA61400

DN150

6-10-16

SA3CA61500

DN200

6-10-16

SA3CA61600

DN250

6-10-16

SA3CA61700

DN300

6-10-16

SA7CA61800

DN350

10

SA7CA61900

DN400

10

  331,80   359,92   371,18   472,40   551,14   596,13   753,59   989,79   1.687,14   2.643,19   4.884,52   5.433,79

WAFER / GGG40 / 316 / EPDM / S.A.

S
A

3A
B Art.

Ø

PN

SA3AB60800

DN40

6-10-16

SA3AB60900

DN50

6-10-16

SA3AB61000

DN65

6-10-16

SA3AB61100

DN80

6-10-16

SA3AB61200

DN100

6-10-16

SA3AB61300

DN125

6-10-16

SA3AB61400

DN150

6-10-16

SA3AB61500

DN200

6-10-16

SA3AB61600

DN250

6-10-16

SA3AB61700

DN300

6-10-16

SA7AB61800

DN350

10

SA7AB61900

DN400

10

  337,43   367,80   382,42   483,65   584,88   618,62   764,84   989,79   1.732,13   2.699,42   5.214,30   5.892,43
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THESIS® / POLARIS®40
WITH PNEUMATIC ACTUATOR DOUBLE ACTING / AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIQUE DOUBLE EFFET

MIT DOPPELTWIRKENDEM PNEUMATIKANTRIEB / CON ACTUADOR NEUMÁTICO DOBLE EFECTO

LUG / GG25 / 304 / EPDM / D.A.

D
A

2
A

A Art.

Ø

PN

DA2AA60800

DN40

10-16

DA2AA60900

DN50

10-16

DA2AA61000

DN65

10-16

DA2AA61100

DN80

10-16

DA2AA61200

DN100

10-16

DA2AA61300

DN125

10-16

DA2AA61400

DN150

10-16

DA2AA61500

DN200

10

DA2AA61600

DN250

10

DA2AA61700

DN300

10

  264,32   275,57   286,81   348,68  371,18  421,78  489,27  719,85  1.360,96  1.574,66 

LUG / GGG40 / GGG40 NICK. / EPDM / D.A.

D
A

4
A

C Art.

Ø

PN

DA4AC60800

DN40

10-16

DA4AC60900

DN50

10-16

DA4AC61000

DN65

10-16

DA4AC61200

DN100

10-16

DA4AC61300

DN125

10-16

DA4AC61400

DN150

10-16

DA4AC61500

DN200

10

DA4AC61700

DN300

10

DA4AC61100

DN80

10-16

DA4AC61600

DN250

10

DA9AC61800

DN350

10

DA9AC61900

DN400

10

  258,70   262,07   269,94   326,19   363,29   388,04   449,90   646,73  1.179,87  1.338,47  3.015,01   3.450,72 

LUG / GGG40 / 304 / EPDM / D.A.

D
A

9
A

A Art.

Ø

PN

DA9AA61800

DN350

10

DA9AA61900

DN400

10

  3.073,98  3.611,24 

LUG / GGG40 / 304 / NBR / D.A.

D
A

4
C

A Art.

Ø

PN

DA4CA60800

DN40

10-16

DA4CA60900

DN50

10-16

DA4CA61000

DN65

10-16

DA4CA61100

DN80

10-16

DA4CA61200

DN100

10-16

DA4CA61300

DN125

10-16

DA4CA61400

DN150

10-16

DA4CA61500

DN200

10

DA4CA61600

DN250

10

DA4CA61700

DN300

10

DA9CA61800

DN350

10

DA9CA61900

DN400

10

  269,94   281,20   292,44   354,30   382,42   433,04   500,52   731,10   1.389,08  1.630,91  3.073,98  3.611,24

LUG / GGG40 / 316 / EPDM / D.A.

D
A

4
A

B Art.

Ø

PN

DA4AB60800

DN40

10-16

DA4AB60900

DN50

10-16

DA4AB61000

DN65

10-16

DA4AB61200

DN100

10-16

DA4AB61300

DN125

10-16

DA4AB61400

DN150

10-16

DA4AB61500

DN200

10

DA4AB61600

DN250

10

DA4AB61700

DN300

10

DA4AB61100

DN80

10-16

DA9AB61800

DN350

10

DA9AB61900

DN400

10

  281,20   292,44   303,69   365,55   393,67   466,77   545,51   759,21   1.417,20   1.732,13    3.249,79   3.915,91
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THESIS® / POLARIS®40
WITH PNEUMATIC ACTUATOR DOUBLE ACTING / AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIQUE DOUBLE EFFET

MIT DOPPELTWIRKENDEM PNEUMATIKANTRIEB / CON ACTUADOR NEUMÁTICO DOBLE EFECTO

LUG / GG25 / 304 / EPDM / D.A.

D
A

2
A

A Art.

Ø

PN

DA2AA60800

DN40

10-16

DA2AA60900

DN50

10-16

DA2AA61000

DN65

10-16

DA2AA61100

DN80

10-16

DA2AA61200

DN100

10-16

DA2AA61300

DN125

10-16

DA2AA61400

DN150

10-16

DA2AA61500

DN200

10

DA2AA61600

DN250

10

DA2AA61700

DN300

10

  264,32   275,57   286,81   348,68  371,18  421,78  489,27  719,85  1.360,96  1.574,66 

LUG / GGG40 / GGG40 NICK. / EPDM / D.A.

D
A

4
A

C Art.

Ø

PN

DA4AC60800

DN40

10-16

DA4AC60900

DN50

10-16

DA4AC61000

DN65

10-16

DA4AC61200

DN100

10-16

DA4AC61300

DN125

10-16

DA4AC61400

DN150

10-16

DA4AC61500

DN200

10

DA4AC61700

DN300

10

DA4AC61100

DN80

10-16

DA4AC61600

DN250

10

DA9AC61800

DN350

10

DA9AC61900

DN400

10

  258,70   262,07   269,94   326,19   363,29   388,04   449,90   646,73  1.179,87  1.338,47  3.015,01   3.450,72 

LUG / GGG40 / 304 / EPDM / D.A.

D
A

9
A

A Art.

Ø

PN

DA9AA61800

DN350

10

DA9AA61900

DN400

10

  3.073,98  3.611,24 

LUG / GGG40 / 304 / NBR / D.A.

D
A

4
C

A Art.

Ø

PN

DA4CA60800

DN40

10-16

DA4CA60900

DN50

10-16

DA4CA61000

DN65

10-16

DA4CA61100

DN80

10-16

DA4CA61200

DN100

10-16

DA4CA61300

DN125

10-16

DA4CA61400

DN150

10-16

DA4CA61500

DN200

10

DA4CA61600

DN250

10

DA4CA61700

DN300

10

DA9CA61800

DN350

10

DA9CA61900

DN400

10

  269,94   281,20   292,44   354,30   382,42   433,04   500,52   731,10   1.389,08  1.630,91  3.073,98  3.611,24

LUG / GGG40 / 316 / EPDM / D.A.

D
A

4
A

B Art.

Ø

PN

DA4AB60800

DN40

10-16

DA4AB60900

DN50

10-16

DA4AB61000

DN65

10-16

DA4AB61200

DN100

10-16

DA4AB61300

DN125

10-16

DA4AB61400

DN150

10-16

DA4AB61500

DN200

10

DA4AB61600

DN250

10

DA4AB61700

DN300

10

DA4AB61100

DN80

10-16

DA9AB61800

DN350

10

DA9AB61900

DN400

10

  281,20   292,44   303,69   365,55   393,67   466,77   545,51   759,21   1.417,20   1.732,13    3.249,79   3.915,91

THESIS® / POLARIS®40
WITH PNEUMATIC ACTUATOR SINGLE ACTING / AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIQUE SIMPLE EFFET
MIT EINFACHWIRKENDEM PNEUMATIKANTRIEB / CON ACTUADOR NEUMÁTICO SIMPLE EFECTO

LUG / GG25 / 304 / EPDM / S.A.

S
A

2
A

A Art.

Ø

PN

SA2AA60800

DN40

10-16

SA2AA60900

DN50

10-16

SA2AA61000

DN65

10-16

SA2AA61100

DN80

10-16

SA2AA61200

DN100

10-16

SA2AA61300

DN125

10-16

SA2AA61400

DN150

10-16

SA2AA61500

DN200

10

SA2AA61600

DN250

10

SA2AA61700

DN300

10

  348,68   365,55  374,55    466,77   568,01   618,62   736,72   956,05   1.687,14    2.508,22  

LUG / GGG40 / GGG40 NICK. / EPDM / S.A.

S
A

4
A

C Art.

Ø

PN

SA4AC60800

DN40

10-16

SA4AC60900

DN50

10-16

SA4AC61000

DN65

10-16

SA4AC61100

DN80

10-16

SA4AC61200

DN100

10-16

SA4AC61300

DN125

10-16

SA4AC61400

DN150

10-16

SA4AC61500

DN200

10

SA4AC61600

DN250

10

SA4AC61700

DN300

10

SA9AC61800

DN350

10

SA9AC61900

DN400

10

  337,43   354,30   359,92   461,16   556,75   607,37   697,35   905,43   1.529,67   2.294,51   5.280,91   5.778,86 

LUG / GGG40 / 304 / EPDM / S.A.

S
A

9
A

A

Art.

Ø

PN

SA9AA61800

DN350

10

SA9AA61900

DN400

10

 5.350,80  5.784,32 

LUG / GGG40 / 304 / NBR / S.A.

S
A

4
C

A Art.

Ø

PN

SA4CA60800

DN40

10-16

SA4CA60900

DN50

10-16

SA4CA61000

DN65

10-16

SA4CA61100

DN80

10-16

SA4CA61200

DN100

10-16

SA4CA61300

DN125

10-16

SA4CA61400

DN150

10-16

SA4CA61500

DN200

10

SA4CA61600

DN250

10

SA4CA61700

DN300

10

SA9CA61800

DN350

10

SA9CA61900

DN400

10

  354,30   371,18   382,42   494,89   579,25   629,87   776,09   1.012,28   1.743,38   2.699,42   5.350,80   5.784,32 

LUG / GGG40 / 316 / EPDM / S.A.

S
A

4
A

B Art.

Ø

PN

SA4AB60800

DN40

10-16

SA4AB60900

DN50

10-16

SA4AB61000

DN65

10-16

SA4AB61100

DN80

10-16

SA4AB61200

DN100

10-16

SA4AB61300

DN125

10-16

SA4AB61400

DN150

10-16

SA4AB61500

DN200

10

SA4AB61600

DN250

10

SA4AB61700

DN300

10

SA9AB61800

DN350

10

SA9AB61900

DN400

10

  359,92   382,42   393,67   517,39   596,13   641,12   787,33   1.023,54    1.754,63   2.755,67   5.534,26   6.546,54 

SIZE DN ACTUATOR CODE F

1"1/2 40 DGA063AXDR K1AC0609  31,25 

2" 50 DGA063AXDR K1AC0609  31,25 

2" 1/2 65 DGA063AXDR K1AC0609  31,25 

3" 80 DGA075AXDR K1AC0609  31,25 

4" 100 DGA083AXDR K1AC0609  31,25 

5" 125 DGA083AXDR K1AC0613  31,25 

6" 150 DGA092AXDR K1AC0613  31,25 

8" 200 DNA110AXDR K1AC0615  31,25 

10" 250 DNA127AXDR K1AC0616  108,80 

12" 300 DNA127AXDR K1AC0617  108,80 

KIT FOR DOUBLE ACTING
ACTUATORS

SIZE DN ACTUATOR CODE F

1"1/2 40 SGA0754XDR K1AC0609  31,25 

2" 50 SGA0754XDR K1AC0609  31,25 

2" 1/2 65 SGA0754XDR K1AC0609  31,25 

3" 80 SGA0925XDR K1AC0609  31,25 

4" 100 SNA1104XDR K1AC0612  31,25 

5" 125 SNA1104XDR K1AC1613  31,25 

6" 150 SNA1184XDR K1AC1613  31,25 

8" 200 SNA1274XDR K1AC0615  31,25 

10" 250 SNA1605XDR K1AC1616  109,20 

12" 300 SNA1904XDR K1AC1617  141,96 

KIT FOR SINGLE ACTING
ACTUATORS

MOUNTING KIT FOR SQUARE 
BARE SHAFT BUTTERFLY VALVES ARTEMIS - THESIS
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SUN WP®

WITH PNEUMATIC ACTUATOR DOUBLE ACTING / AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIQUE DOUBLE EFFET
MIT DOPPELTWIRKENDEM PNEUMATIKANTRIEB / CON ACTUADOR NEUMÁTICO DOBLE EFECTO

Art.
dim
PN

D31AA20300
3/8”
100

D31AA20400
1/2”
100

D31AA20500
3/4”
100

D31AA20600
1”
100

D31AA20700
1 1/4”

64

D31AA20800
1 1/2”

64

D31AA20900
2”
40

AISI 316 - FULL BORE - F/F - PTFE - WITH ACTUATOR D.A.

  197,95   203,58   214,83   231,70   283,44   350,93   448,78 

WITH PNEUMATIC ACTUATOR SINGLE ACTING / AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIQUE SIMPLE EFFET
MIT EINFACHWIRKENDEM PNEUMATIKANTRIEB / CON ACTUADOR NEUMÁTICO SIMPLE EFECTO

Art.
dim
PN

S31AA20300
3/8”
100

S31AA20400
1/2”
100

S31AA20500
3/4”
100

S31AA20600
1”
100

S31AA20700
1 1/4”

64

S31AA20800
1 1/2”

64

S31AA20900
2”
40

AISI 316 - FULL BORE - F/F - PTFE - WITH ACTUATOR S.A.

  215,96   260,95   271,07   289,07   345,30   436,40   562,38 

VEGA®

WITH PNEUMATIC ACTUATOR DOUBLE ACTING / AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIQUE DOUBLE EFFET
MIT DOPPELTWIRKENDEM PNEUMATIKANTRIEB / CON ACTUADOR NEUMÁTICO DOBLE EFECTO

Art.
dim
PN

D46AA20200
1/4”
140

D46AA20300
3/8”
140

D46AA20400
1/2”
140

D46AA20500
3/4”
140

D46AA20600
1”
140

D46AA20700
1 1/4”

100

D46AA20800
1 1/2”

100

AISI 316 - FULL BORE - F/F - PTFE - WITH ACTUATOR D.A.
D46AA20900

2”
100

D46AA21000
2 1/2”

64

D46AA21100
3”
64

  169,84   169,84   172,09   177,72   213,71   266,57   359,92   506,15   719,85   979,67  

WITH PNEUMATIC ACTUATOR SINGLE ACTING / AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIQUE SIMPLE EFFET
MIT EINFACHWIRKENDEM PNEUMATIKANTRIEB / CON ACTUADOR NEUMÁTICO SIMPLE EFECTO

Art.
dim
PN

S46AA20200
1/4”
140

S46AA20300
3/8”
140

S46AA20400
1/2”
140

S46AA20500
3/4”
140

S46AA20600
1”
140

S46AA20700
1 1/4”

100

S46AA20800
1 1/2”

100

AISI 316 - FULL BORE - F/F - PTFE - WITH ACTUATOR S.A.
S46AA20900

2”
100

S46AA21000
2 1/2”

64

S46AA21100
3”
64

  227,20  227,20  228,32   232,82   298,06   374,55   469,03   620,87   968,42   1.247,36   
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SUN WP®

WITH PNEUMATIC ACTUATOR DOUBLE ACTING / AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIQUE DOUBLE EFFET
MIT DOPPELTWIRKENDEM PNEUMATIKANTRIEB / CON ACTUADOR NEUMÁTICO DOBLE EFECTO

Art.
dim
PN

D31AA20300
3/8”
100

D31AA20400
1/2”
100

D31AA20500
3/4”
100

D31AA20600
1”
100

D31AA20700
1 1/4”

64

D31AA20800
1 1/2”

64

D31AA20900
2”
40

AISI 316 - FULL BORE - F/F - PTFE - WITH ACTUATOR D.A.

  197,95   203,58   214,83   231,70   283,44   350,93   448,78 

WITH PNEUMATIC ACTUATOR SINGLE ACTING / AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIQUE SIMPLE EFFET
MIT EINFACHWIRKENDEM PNEUMATIKANTRIEB / CON ACTUADOR NEUMÁTICO SIMPLE EFECTO

Art.
dim
PN

S31AA20300
3/8”
100

S31AA20400
1/2”
100

S31AA20500
3/4”
100

S31AA20600
1”
100

S31AA20700
1 1/4”

64

S31AA20800
1 1/2”

64

S31AA20900
2”
40

AISI 316 - FULL BORE - F/F - PTFE - WITH ACTUATOR S.A.

  215,96   260,95   271,07   289,07   345,30   436,40   562,38 

VEGA®

WITH PNEUMATIC ACTUATOR DOUBLE ACTING / AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIQUE DOUBLE EFFET
MIT DOPPELTWIRKENDEM PNEUMATIKANTRIEB / CON ACTUADOR NEUMÁTICO DOBLE EFECTO

Art.
dim
PN

D46AA20200
1/4”
140

D46AA20300
3/8”
140

D46AA20400
1/2”
140

D46AA20500
3/4”
140

D46AA20600
1”
140

D46AA20700
1 1/4”

100

D46AA20800
1 1/2”

100

AISI 316 - FULL BORE - F/F - PTFE - WITH ACTUATOR D.A.
D46AA20900

2”
100

D46AA21000
2 1/2”

64

D46AA21100
3”
64

  169,84   169,84   172,09   177,72   213,71   266,57   359,92   506,15   719,85   979,67  

WITH PNEUMATIC ACTUATOR SINGLE ACTING / AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIQUE SIMPLE EFFET
MIT EINFACHWIRKENDEM PNEUMATIKANTRIEB / CON ACTUADOR NEUMÁTICO SIMPLE EFECTO

Art.
dim
PN

S46AA20200
1/4”
140

S46AA20300
3/8”
140

S46AA20400
1/2”
140

S46AA20500
3/4”
140

S46AA20600
1”
140

S46AA20700
1 1/4”

100

S46AA20800
1 1/2”

100

AISI 316 - FULL BORE - F/F - PTFE - WITH ACTUATOR S.A.
S46AA20900

2”
100

S46AA21000
2 1/2”

64

S46AA21100
3”
64

  227,20  227,20  228,32   232,82   298,06   374,55   469,03   620,87   968,42   1.247,36   

TITAN®

WITH PNEUMATIC ACTUATOR DOUBLE ACTING / AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIQUE DOUBLE EFFET
MIT DOPPELTWIRKENDEM PNEUMATIKANTRIEB / CON ACTUADOR NEUMÁTICO DOBLE EFECTO

Art.
Art.
Art.
Art.
dim
PN

D61AA20200
D61AA50200
D61AA45200
D61AA47200

1/4”
140

D61AA20300
D61AA50300
D61AA45300
D61AA47300

3/8”
140

D61AA20400
D61AA50400
D61AA45400
D61AA47400

1/2”
140

D61AA20500
D61AA50500
D61AA45500
D61AA47500

3/4”
140

D61AA20600
D61AA50600
D61AA45600
D61AA47600

1”
140

D61AA20700
D61AA50700
D61AA45700
D61AA47700

1 1/4”
100

D61AA20800
D61AA50800
D61AA45800
D61AA47800

1 1/2”
100

A351 CF8M (AISI 316) - FULL BORE - PTFE - WITH ACTUATOR D.A.
GAS
NPT
SW
BW

D61AA20900
D61AA50900
D61AA45900
D61AA47900

2”
100

  229,46  229,46  260,95   276,69   337,43   375,67  497,14  607,37 

WITH PNEUMATIC ACTUATOR SINGLE ACTING / AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIQUE SIMPLE EFFET
MIT EINFACHWIRKENDEM PNEUMATIKANTRIEB / CON ACTUADOR NEUMÁTICO SIMPLE EFECTO

Art.
Art.
Art.
Art.
dim
PN

S61AA20200
S61AA50200
S61AA45200
S61AA47200

1/4”
140

S61AA20300
S61AA50300
S61AA45300
S61AA47300

3/8”
140

S61AA20400
S61AA50400
S61AA45400
S61AA47400

1/2”
140

S61AA20500
S61AA50500
S61AA45500
S61AA47500

3/4”
140

S61AA20600
S61AA50600
S61AA45600
S61AA47600

1”
140

S61AA20700
S61AA50700
S61AA45700
S61AA47700

1 1/4”
100

S61AA20800
S61AA50800
S61AA45800
S61AA47800

1 1/2”
100

A351 CF8M (AISI 316) - FULL BORE - PTFE - WITH ACTUATOR S.A.
GAS
NPT
SW
BW

S61AA20900
S61AA50900
S61AA45900
S61AA47900

2”
100

  322,81   322,81   382,42   399,29   471,28   508,39   734,47   828,95 

ARGOS®

WITH PNEUMATIC ACTUATOR DOUBLE ACTING / AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIQUE DOUBLE EFFET
MIT DOPPELTWIRKENDEM PNEUMATIKANTRIEB / CON ACTUADOR NEUMÁTICO DOBLE EFECTO

Art.
Art.
Art.
Art.
dim
PN

D71AA20200
D71AA50200
D71AA45200
D71AA47200

1/4”
140

D71AA20300
D71AA50300
D71AA45300
D71AA47300

3/8”
140

D71AA20400
D71AA50400
D71AA45400
D71AA47400

1/2”
140

D71AA20500
D71AA50500
D71AA45500
D71AA47500

3/4”
140

D71AA20600
D71AA50600
D71AA45600
D71AA47600

1”
140

D71AA20700
D71AA50700
D71AA45700
D71AA47700

1 1/4”
100

D71AA20800
D71AA50800
D71AA45800
D71AA47800

1 1/2”
100

A216 WCB (A 105) - FULL BORE - PTFE - WITH ACTUATOR D.A.
GAS
NPT
SW
BW

D71AA20900
D71AA50900
D71AA45900
D71AA47900

2”
100

  210,33   210,33   240,70   253,07   295,81   311,56   410,54   482,52 

WITH PNEUMATIC ACTUATOR SINGLE ACTING / AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIQUE SIMPLE EFFET
MIT EINFACHWIRKENDEM PNEUMATIKANTRIEB / CON ACTUADOR NEUMÁTICO SIMPLE EFECTO

Art.
Art.
Art.
Art.
dim
PN

S71AA20200
S71AA50200
S71AA45200
S71AA47200

1/4”
140

S71AA20300
S71AA50300
S71AA45300
S71AA47300

3/8”
140

S71AA20400
S71AA50400
S71AA45400
S71AA47400

1/2”
140

S71AA20500
S71AA50500
S71AA45500
S71AA47500

3/4”
140

S71AA20600
S71AA50600
S71AA45600
S71AA47600

1”
140

S71AA20700
S71AA50700
S71AA45700
S71AA47700

1 1/4”
100

S71AA20800
S71AA50800
S71AA45800
S71AA47800

1 1/2”
100

A216 WCB (A 105) - FULL BORE - PTFE - WITH ACTUATOR S.A.
GAS
NPT
SW
BW

S71AA20900
S71AA50900
S71AA45900
S71AA47900

2”
100

  298,06   298,06   356,55   363,29   419,54   443,15   634,37   695,10 
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MOON® STAINLESS STEEL

WITH PNEUMATIC ACTUATOR DOUBLE ACTING / AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIQUE DOUBLE EFFET
MIT DOPPELTWIRKENDEM PNEUMATIKANTRIEB / CON ACTUADOR NEUMÁTICO DOBLE EFECTO

Art.
DN
PN

PTFE D41AA60800
40

 

D41AA60900
50

 

D41AA61000
65

 

D41AA61100
80

 

D41AA61200
100

 

AISI 316 - FULL BORE - UNI/DIN - WITH ACTUATOR D.A.
D41AA60700F

32
 16/40 F 10/16 F 10/16 F 10/16 F 10/16 F 10/16 F

D41AA60600
25

16/40  B

D41AA60500
20

16/40  B

D41AA60400
15

16/40  B

D
4

1
A

A

  300,31   338,55   381,30    461,16   526,39  644,49   917,80   1.147,26   1.606,16 

Art.
DN
PN

PTFE D4DAA60800
40

 16/40 B 10/16 F 10/16 F 10/16 F 10/16 F

D4DAA60900F
50

 

D4DAA61000F
65

 

80
 

D4DAA61200F
100

 

AISI 316 ND - FULL BORE - UNI/DIN - WITH ACTUATOR D.A.
D41AA61100

D
4D

A
A

      675,98   687,23   942,55   1.147,26    1.623,02 

Art.
DN
PN

PTFE D81AA60800
40

D81AA60900
50

D81AA61000
65

D81AA61100
80

D81AA61200
100

AISI 304 - FULL BORE - UNI/DIN - WITH ACTUATOR D.A.
D81AA60700

32
16/40  B

D81AA60600
25

 16/40 B 10/16 F 10/16 F 10/16 F 10/16 F 10/16 F

D81AA60500
20

16/40  B

D81AA60400
15

16/40  B

D
8

1
A

A

  278,94   300,31   338,55   421,78   478,03   582,63   776,09   997,66   1.426,19 

WITH PNEUMATIC ACTUATOR SINGLE ACTING / AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIQUE SIMPLE EFFET
MIT EINFACHWIRKENDEM PNEUMATIKANTRIEB / CON ACTUADOR NEUMÁTICO SIMPLE EFECTO

Art.
DN
PN

PTFE S81AA60800
40

 

S81AA60900
50

 

S81AA61000
65

 

S81AA61100
80

 

S81AA61200
100

 

AISI 304 - FULL BORE - UNI/DIN - WITH ACTUATOR S.A.
S81AA60700

32
 16/40 B 10/16 F 10/16 F 10/16 F 10/16 F 10/16 F

S81AA60600
25

16/40  B

S81AA60500
20

16/40  B

S81AA60400
15

16/40  B

S
8

1
A

A

  305,94   355,42   421,78   529,77   588,24   695,10   1.053,90   1.252,98   1.610,66 

Art.
DN
PN

PTFE S4DAA60800
40

 16/40 B 10/16 F 10/16 F 10/16 F 10/16 F

S4DAA60900F
50

S4DAA61000F
65

S41AA61100
80

S4DAA61200F
100

AISI 316 ND - FULL BORE - UNI/DIN - WITH ACTUATOR S.A.

 

S
4D

A
A

      787,33   799,71   1.225,99    1.408,20    1.811,99 

Art.
DN
PN

PTFE

       

S
4

1
A

A

AISI 316 - FULL BORE - UNI/DIN - WITH ACTUATOR S.A.
S41AA60800

40
 

S41AA60900
50

 

S41AA61000
65

 

S41AA61100
80

 

S41AA61200
100

 

S41AA60700F
32

 16/40 F 10/16 F 10/16 F 10/16 F 10/16 F 10/16 F

S41AA60600
25

16/40  B

S41AA60500
20

16/40  B

S41AA60400
15

16/40  B

  328,43   393,67   461,16   570,25   637,74   761,47   1.209,11   1.408,20   1.798,49 

B = FROM BAR/ DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA 
F = FROM CASTING/ DE MOULÉ / AUS GUSS / DE FUNDICIÓN
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MOON® CARBON STEEL

WITH PNEUMATIC ACTUATOR DOUBLE ACTING / AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIQUE DOUBLE EFFET
MIT DOPPELTWIRKENDEM PNEUMATIKANTRIEB / CON ACTUADOR NEUMÁTICO DOBLE EFECTO

Art.
DN
PN

PTFE D51AA60800
40

16/40  B 16/40 B

D51AA60900
50

 

D51AA61000
65

 

D51AA61100
80

16/40  B

D51AA61200
100

 

A105 - FULL BORE - UNI/DIN - BAR - WITH ACTUATOR D.A.
D51AA60700

32
16/40  B

D51AA60600
25

16/40  B

D51AA60500
20

16/40  B

D51AA60400
15

16/40  B 10/16 B 10/16 B

  229,46  232,82   248,57   298,06   358,80   436,40   599,50   734,47   1.218,11D
5

1
A

A

Art.
DN
PN

PTFE D5DAA60800
40

16/40  B

D5DAA60900
50

 16/40 B 10/16 B 10/16 B

D5DAA61000
65

D51AA61100
80

16/40  B

D5DAA61200
100

 

A105 ND - FULL BORE - UNI/DIN - BAR - WITH ACTUATOR D.A.

      361,05  452,15   607,37   734,47   1.265,36 D
5D

A
A

WITH PNEUMATIC ACTUATOR SINGLE ACTING / AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIQUE SIMPLE EFFET
MIT EINFACHWIRKENDEM PNEUMATIKANTRIEB / CON ACTUADOR NEUMÁTICO SIMPLE EFECTO

Art.
DN
PN

PTFE S5DAA60800
40

16/40  B

S5DAA60900
50

16/40  B

S5DAA61000
65

 

S51AA61100
80

16/40  B

S5DAA61200
100

 

A105 ND - FULL BORE - UNI/DIN - BAR - WITH ACTUATOR S.A.

10/16 B 10/16 B

S
5D

A
A

      471,28   563,50   886,31   979,67   1.448,69 

Art.
DN
PN

PTFE S51AA60800
40

16/40  B

S51AA60900
50

16/40  B

S51AA61000
65

S51AA61100
80

16/40  B

S51AA61200
100

 

A105 - FULL BORE - UNI/DIN - BAR - WITH ACTUATOR S.A.
S51AA60700

32
16/40  B

S51AA60600
25

16/40  B

S51AA60500
20

16/40  B

S51AA60400
15

16/40  B 10/16 B 10/16 B

S
5

1
A

A

  254,20   287,93   331,80    404,91   467,90   546,63   881,82   979,67   1.401,45 

B = FROM BAR/ DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA 
F = FROM CASTING/ DE MOULÉ / AUS GUSS / DE FUNDICIÓN
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MOON®3W
WITH PNEUMATIC ACTUATOR DOUBLE ACTING / AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIQUE DOUBLE EFFET

MIT DOPPELTWIRKENDEM PNEUMATIKANTRIEB / CON ACTUADOR NEUMÁTICO DOBLE EFECTO

AISI 316 - RED. BORE - PTFE - UNI/DIN - WITH ACTUATOR D.A.
Art.
Art.
DN
PN

“L”
“T”

D4LAA60800
D4TAA60800

40
16/40  B

D4LAA60900
D4TAA60900

50
16/40  B

D4LAA60700
D4TAA60700

32
16/40  B

D4LAA60600
D4TAA60600

25
16/40  B

D4LAA60500
D4TAA60500

20
16/40  B

D4LAA60400
D4TAA60400

15
16/40  B

D4LAA61000
D4TAA61000

65
 

D4LAA61100
D4TAA61100

80
16/40  B

D4LAA61200
D4TAA61200

100
 10/16 B 10/16 B

  514,02  560,13   626,50   879,56   1.166,38   1.453,19   2.294,51   3.151,57   4.664,38 

A105 - RED. BORE - PTFE - UNI/DIN - WITH ACTUATOR D.A.
Art.
Art.
DN
PN

“L”
“T”

D5LAA60800
D5TAA60800

40
16/40  B

D5LAA60900
D5TAA60900

50
16/40  B 10/16 B 10/16 B

D5LAA60700
D5TAA60700

32
16/40  B

D5LAA60600
D5TAA60600

25
16/40  B

D5LAA60500
D5TAA60500

20
16/40  B

D5LAA60400
D5TAA60400

15
16/40  B

D5LAA61000
D5TAA61000

65
 

D5LAA61100
D5TAA61100

80
16/40  B

D5LAA61200
D5TAA61200

100
 

  322,08   337,23   356,54   405,36   553,08   681,45   989,14   1.337,82   2.150,93 

WITH PNEUMATIC ACTUATOR SINGLE ACTING / AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIQUE SIMPLE EFFET
MIT EINFACHWIRKENDEM PNEUMATIKANTRIEB / CON ACTUADOR NEUMÁTICO SIMPLE EFECTO

AISI 316 - RED. BORE - PTFE - UNI/DIN - WITH ACTUATOR S.A.
Art.
Art.
DN
PN

“L”
“T”

S4LAA60800
S4TAA60800

40
16/40  B

S4LAA60900
S4TAA60900

50
16/40  B

S4LAA60700
S4TAA60700

32
16/40  B

S4LAA60600
S4TAA60600

25
16/40  B

S4LAA60500
S4TAA60500

20
16/40  B

S4LAA60400
S4TAA60400

15
16/40  B

S4LAA61000
S4TAA61000

65
 

S4LAA61100
S4TAA61100

80
16/40  B

S4LAA61200
S4TAA61200

100
 10/16 B 10/16 B

  539,88   617,49   706,35   992,04   1.270,98   1.563,42    2.581,32   3.399,02   4.838,71

A105 - RED. BORE - PTFE - UNI/DIN - WITH ACTUATOR S.A.
Art.
Art.
DN
PN

“L”
“T”

S5LAA60800
S5TAA60800

40
16/40  B

S5LAA60900
S5TAA60900

50
16/40  B

S5LAA60700
S5TAA60700

32
16/40  B

S5LAA60600
S5TAA60600

25
16/40  B

S5LAA60500
S5TAA60500

20
16/40  B

S5LAA60400
S5TAA60400

15
16/40  B

S5LAA61000
S5TAA61000

65
 

S5LAA61100
S5TAA61100

80
16/40  B

S5LAA61200
S5TAA61200

100
 10/16 B 10/16 B

  350,73   390,29   440,56   513,23   658,68   785,94   1.261,56    1.589,96   2.343,04   

* Attention: pressure classification CE PED 97/23/CE art.3 paragraph 3

B = FROM BAR/ DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA 
F = FROM CASTING/ DE MOULÉ / AUS GUSS / DE FUNDICIÓN
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MOON®3W
WITH PNEUMATIC ACTUATOR DOUBLE ACTING / AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIQUE DOUBLE EFFET

MIT DOPPELTWIRKENDEM PNEUMATIKANTRIEB / CON ACTUADOR NEUMÁTICO DOBLE EFECTO

AISI 316 - RED. BORE - PTFE - UNI/DIN - WITH ACTUATOR D.A.
Art.
Art.
DN
PN

“L”
“T”

D4LAA60800
D4TAA60800

40
16/40  B

D4LAA60900
D4TAA60900

50
16/40  B

D4LAA60700
D4TAA60700

32
16/40  B

D4LAA60600
D4TAA60600

25
16/40  B

D4LAA60500
D4TAA60500

20
16/40  B

D4LAA60400
D4TAA60400

15
16/40  B

D4LAA61000
D4TAA61000

65
 

D4LAA61100
D4TAA61100

80
16/40  B

D4LAA61200
D4TAA61200

100
 10/16 B 10/16 B

  514,02  560,13   626,50   879,56   1.166,38   1.453,19   2.294,51   3.151,57   4.664,38 

A105 - RED. BORE - PTFE - UNI/DIN - WITH ACTUATOR D.A.
Art.
Art.
DN
PN

“L”
“T”

D5LAA60800
D5TAA60800

40
16/40  B

D5LAA60900
D5TAA60900

50
16/40  B 10/16 B 10/16 B

D5LAA60700
D5TAA60700

32
16/40  B

D5LAA60600
D5TAA60600

25
16/40  B

D5LAA60500
D5TAA60500

20
16/40  B

D5LAA60400
D5TAA60400

15
16/40  B

D5LAA61000
D5TAA61000

65
 

D5LAA61100
D5TAA61100

80
16/40  B

D5LAA61200
D5TAA61200

100
 

  322,08   337,23   356,54   405,36   553,08   681,45   989,14   1.337,82   2.150,93 

WITH PNEUMATIC ACTUATOR SINGLE ACTING / AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIQUE SIMPLE EFFET
MIT EINFACHWIRKENDEM PNEUMATIKANTRIEB / CON ACTUADOR NEUMÁTICO SIMPLE EFECTO

AISI 316 - RED. BORE - PTFE - UNI/DIN - WITH ACTUATOR S.A.
Art.
Art.
DN
PN

“L”
“T”

S4LAA60800
S4TAA60800

40
16/40  B

S4LAA60900
S4TAA60900

50
16/40  B

S4LAA60700
S4TAA60700

32
16/40  B

S4LAA60600
S4TAA60600

25
16/40  B

S4LAA60500
S4TAA60500

20
16/40  B

S4LAA60400
S4TAA60400

15
16/40  B

S4LAA61000
S4TAA61000

65
 

S4LAA61100
S4TAA61100

80
16/40  B

S4LAA61200
S4TAA61200

100
 10/16 B 10/16 B

  539,88   617,49   706,35   992,04   1.270,98   1.563,42    2.581,32   3.399,02   4.838,71

A105 - RED. BORE - PTFE - UNI/DIN - WITH ACTUATOR S.A.
Art.
Art.
DN
PN

“L”
“T”

S5LAA60800
S5TAA60800

40
16/40  B

S5LAA60900
S5TAA60900

50
16/40  B

S5LAA60700
S5TAA60700

32
16/40  B

S5LAA60600
S5TAA60600

25
16/40  B

S5LAA60500
S5TAA60500

20
16/40  B

S5LAA60400
S5TAA60400

15
16/40  B

S5LAA61000
S5TAA61000

65
 

S5LAA61100
S5TAA61100

80
16/40  B

S5LAA61200
S5TAA61200

100
 10/16 B 10/16 B

  350,73   390,29   440,56   513,23   658,68   785,94   1.261,56    1.589,96   2.343,04   

* Attention: pressure classification CE PED 97/23/CE art.3 paragraph 3

B = FROM BAR/ DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA 
F = FROM CASTING/ DE MOULÉ / AUS GUSS / DE FUNDICIÓN

MOON®OT58
WITH PNEUMATIC ACTUATOR DOUBLE ACTING / AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIQUE DOUBLE EFFET

MIT DOPPELTWIRKENDEM PNEUMATIKANTRIEB / CON ACTUADOR NEUMÁTICO DOBLE EFECTO

Art.
DN
PN

DT1AA60800
40
16

DT1AA60900
50
16

OT58/OT58 - FULL BORE - PTFE - UNI/DIN WITH ACTUATOR D.A.
DT1AA60700

32
16

DT1AA60600
25
16

DT1AA60500
20
16

DT1AA60400
15
16

D
T

1
A

A

  234,66   253,53   284,54   325,60   407,43   534,88 

WITH PNEUMATIC ACTUATOR SINGLE ACTING / AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIQUE SIMPLE EFFET
MIT EINFACHWIRKENDEM PNEUMATIKANTRIEB / CON ACTUADOR NEUMÁTICO SIMPLE EFECTO

Art.
DN
PN

ST1AA60800
40
16

ST1AA60900
50
16

OT58/OT58 - FULL BORE - PTFE - UNI/DIN WITH ACTUATOR S.A.
ST1AA60700

32
16

ST1AA60600
25
16

ST1AA60500
20
16

ST1AA60400
15
16

S
T

1
A

A

  261,55   313,21   368,77   439,06   522,06   650,69  

B = FROM BAR/ DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA 
F = FROM CASTING/ DE MOULÉ / AUS GUSS / DE FUNDICIÓN
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SELENE® STAINLESS STEEL

WITH PNEUMATIC ACTUATOR DOUBLE ACTING / AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIQUE DOUBLE EFFET
MIT DOPPELTWIRKENDEM PNEUMATIKANTRIEB / CON ACTUADOR NEUMÁTICO DOBLE EFECTO

Art.
DN
PN

AISI 316 - FULL BORE - UNI/DIN - BAR - WITH ACTUATOR D.A.
PTFE D91AA60900

50
16/40  B

D91AA61000
65

 

D91AA61100
80

16/40  B

D91AA61200
100

 

D91AA61300
125

 

D91AA61400
150

 

D91AA61500
200
16  B

D
9

1
A

A

10/16 B 10/16 B 10/16 B 10/16 B

  1.073,02   1.574,66   1.960,45   3.139,21   4.862,33   7.797,96   14.466,66 

Art.
DN
PN

AISI 316 - FULL BORE - UNI/DIN - CASTING - WITH ACTUATOR D.A.
PTFE D91AA61300F

125
D91AA61400F

150
D91AA61500F

200
16 F

D
91

A
A

...
F D91AA60900F

50
D91AA61100F

80
10/16 F10/16 F10/16 F10/16 F

  1.022,40    1.714,14    3.752,20   4.993,93   10.049,73 

Art.
DN
PN

AISI 304 - FULL BORE - UNI/DIN - BAR - WITH ACTUATOR D.A.
PTFE D97AA60900

50
16/40  B

D97AA61000
65

 

D97AA61100
80

16/40  B

D97AA61200
100

 

D97AA61300
125

 

D97AA61400
150

 

D97AA61500
200
16  B

D
9

7
A

A

10/16 B 10/16 B 10/16 B 10/16 B

  903,18   1.332,84   1.644,40   2.481,22   4.355,07   6.264,92   11.588,40  

Art.
DN
PN

AISI 304 - FULL BORE - UNI/DIN - CASTING - WITH ACTUATOR D.A.
PTFE D97AA61300F

125
 

D97AA61400F
150

 

D97AA61500F
200
16  F

D97AA60900F
50

  

D
97

A
A

...
F

10/16 F 10/16 F 10/16 F

  860,44      3.312,42   4.378,69    8.685,39 

WITH PNEUMATIC ACTUATOR SINGLE ACTING / AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIQUE SIMPLE EFFET
MIT EINFACHWIRKENDEM PNEUMATIKANTRIEB / CON ACTUADOR NEUMÁTICO SIMPLE EFECTO

Art.
DN
PN

AISI 316 - FULL BORE - UNI/DIN - BAR - WITH ACTUATOR S.A.
PTFE S91AA60900

50
16/40  B

S91AA61000
65

S91AA61100
80

16/40  B

S91AA61200
100

 

S91AA61300
125

S91AA61400
150

S91AA61500
200
16  B

S
9

1
A

A

10/16 B 10/16 B 10/16 B 10/16 B

  1.184,37   1.860,35   2.207,90   3.306,79   6.165,93   8.746,13    16.749,93  

Art.
DN
PN

AISI 316 - FULL BORE - UNI/DIN - CASTING - WITH ACTUATOR S.A.
PTFE S91AA61300F

125
S91AA61400F

150
S91AA61500F

200
16  F

S91AA60900F
50

S91AA61100F
80

S
91

A
A

...
F

10/16 F 10/16 F 10/16 F 10/16 F

  1.129,26    2.103,31    4.591,27   5.955,60   12.357,74  

Art.
DN
PN

AISI 304 - FULL BORE - UNI/DIN - BAR - WITH ACTUATOR S.A.
PTFE S97AA60900

50
16/40  B

S97AA61000
65

S97AA61100
80

16/40  B

S97AA61200
100

S97AA61300
125

S97AA61400
150

S97AA61500
200
16  B

S
9

7
A

A

10/16 B 10/16 B 10/16 B 10/16 B

  1.020,16   1.610,66   1.897,47   2.666,81   5.211,01   7.208,58   13.747,94  

Art.
DN
PN

AISI 304 - FULL BORE - UNI/DIN - CASTING - WITH ACTUATOR S.A.
PTFE S97AA61300F

125
 

S97AA61400F
150

 

S97AA61500F
200
16  F

S97AA60900F
50

  

S
97

A
A

...
F

10/16 F 10/16 F 10/16 F

  971,80      4.143,62   5.341,48   11.041,77  

B = FROM BAR/ DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA   F = FROM CASTING/ DE MOULÉ / AUS GUSS / DE FUNDICIÓN 
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SELENE® STAINLESS STEEL

WITH PNEUMATIC ACTUATOR DOUBLE ACTING / AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIQUE DOUBLE EFFET
MIT DOPPELTWIRKENDEM PNEUMATIKANTRIEB / CON ACTUADOR NEUMÁTICO DOBLE EFECTO

Art.
DN
PN

AISI 316 - FULL BORE - UNI/DIN - BAR - WITH ACTUATOR D.A.
PTFE D91AA60900

50
16/40  B

D91AA61000
65

 

D91AA61100
80

16/40  B

D91AA61200
100

 

D91AA61300
125

 

D91AA61400
150

 

D91AA61500
200
16  B

D
9

1
A

A

10/16 B 10/16 B 10/16 B 10/16 B

  1.073,02   1.574,66   1.960,45   3.139,21   4.862,33   7.797,96   14.466,66 

Art.
DN
PN

AISI 316 - FULL BORE - UNI/DIN - CASTING - WITH ACTUATOR D.A.
PTFE D91AA61300F

125
D91AA61400F

150
D91AA61500F

200
16 F

D
91

A
A

...
F D91AA60900F

50
D91AA61100F

80
10/16 F10/16 F10/16 F10/16 F

  1.022,40    1.714,14    3.752,20   4.993,93   10.049,73 

Art.
DN
PN

AISI 304 - FULL BORE - UNI/DIN - BAR - WITH ACTUATOR D.A.
PTFE D97AA60900

50
16/40  B

D97AA61000
65

 

D97AA61100
80

16/40  B

D97AA61200
100

 

D97AA61300
125

 

D97AA61400
150

 

D97AA61500
200
16  B

D
9

7
A

A

10/16 B 10/16 B 10/16 B 10/16 B

  903,18   1.332,84   1.644,40   2.481,22   4.355,07   6.264,92   11.588,40  

Art.
DN
PN

AISI 304 - FULL BORE - UNI/DIN - CASTING - WITH ACTUATOR D.A.
PTFE D97AA61300F

125
 

D97AA61400F
150

 

D97AA61500F
200
16  F

D97AA60900F
50

  

D
97

A
A

...
F

10/16 F 10/16 F 10/16 F

  860,44      3.312,42   4.378,69    8.685,39 

WITH PNEUMATIC ACTUATOR SINGLE ACTING / AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIQUE SIMPLE EFFET
MIT EINFACHWIRKENDEM PNEUMATIKANTRIEB / CON ACTUADOR NEUMÁTICO SIMPLE EFECTO

Art.
DN
PN

AISI 316 - FULL BORE - UNI/DIN - BAR - WITH ACTUATOR S.A.
PTFE S91AA60900

50
16/40  B

S91AA61000
65

S91AA61100
80

16/40  B

S91AA61200
100

 

S91AA61300
125

S91AA61400
150

S91AA61500
200
16  B

S
9

1
A

A

10/16 B 10/16 B 10/16 B 10/16 B

  1.184,37   1.860,35   2.207,90   3.306,79   6.165,93   8.746,13    16.749,93  

Art.
DN
PN

AISI 316 - FULL BORE - UNI/DIN - CASTING - WITH ACTUATOR S.A.
PTFE S91AA61300F

125
S91AA61400F

150
S91AA61500F

200
16  F

S91AA60900F
50

S91AA61100F
80

S
91

A
A

...
F

10/16 F 10/16 F 10/16 F 10/16 F

  1.129,26    2.103,31    4.591,27   5.955,60   12.357,74  

Art.
DN
PN

AISI 304 - FULL BORE - UNI/DIN - BAR - WITH ACTUATOR S.A.
PTFE S97AA60900

50
16/40  B

S97AA61000
65

S97AA61100
80

16/40  B

S97AA61200
100

S97AA61300
125

S97AA61400
150

S97AA61500
200
16  B

S
9

7
A

A

10/16 B 10/16 B 10/16 B 10/16 B

  1.020,16   1.610,66   1.897,47   2.666,81   5.211,01   7.208,58   13.747,94  

Art.
DN
PN

AISI 304 - FULL BORE - UNI/DIN - CASTING - WITH ACTUATOR S.A.
PTFE S97AA61300F

125
 

S97AA61400F
150

 

S97AA61500F
200
16  F

S97AA60900F
50

  

S
97

A
A

...
F

10/16 F 10/16 F 10/16 F

  971,80      4.143,62   5.341,48   11.041,77  

B = FROM BAR/ DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA   F = FROM CASTING/ DE MOULÉ / AUS GUSS / DE FUNDICIÓN 

SELENE® CARBON STEEL

WITH PNEUMATIC ACTUATOR DOUBLE ACTING / AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIQUE DOUBLE EFFET
MIT DOPPELTWIRKENDEM PNEUMATIKANTRIEB / CON ACTUADOR NEUMÁTICO DOBLE EFECTO

Art.
DN
PN

LF2 - FULL BORE - UNI/DIN - BAR - WITH ACTUATOR D.A.
PTFE D95AA60900

50
 16/40 B

D95AA61000
65

 

D95AA61100
80

16/40  B

D95AA61200
100

 

D95AA61300
125

 

D95AA61400
150

 

D95AA61500
200
16  B

D
9

5
A

A

10/16 B 10/16 B 10/16 B 10/16 B

  538,76   750,21   853,69   1.304,72   2.350,75   3.349,54    6.199,68 

Art.
DN
PN

A105 - FULL BORE - UNI/DIN - CASTING - WITH ACTUATOR D.A.
PTFE D95AA61300F

125
 

D95AA61400F
150

 

D95AA61500F
200
16  F  10/16 F 10/16 F

D
95

A
A

...
F

      2.204,53   3.063,85   5.768,89 

WITH PNEUMATIC ACTUATOR SINGLE ACTING / AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIQUE SIMPLE EFFET
MIT EINFACHWIRKENDEM PNEUMATIKANTRIEB / CON ACTUADOR NEUMÁTICO SIMPLE EFECTO

Art.
DN
PN

LF2 - FULL BORE - UNI/DIN - BAR - WITH ACTUATOR S.A.
PTFE S95AA60900

50
16/40  B

S95AA61000
65

 

S95AA61100
80

16/40  B

S95AA61200
100

 

S95AA61300
125

 

S95AA61400
150

 

S95AA61500
200
16  B10/16 B 10/16 B 10/16 B10/16 B

S
9

5
A

A

  651,24   1.029,15   1.097,76   1.489,19   3.181,94   4.329,20   8.511,06 

Art.
DN
PN

A105 - FULL BORE - UNI/DIN - CASTING - WITH ACTUATOR S.A.
PTFE S95AA61300F

125
S95AA61400F

150
 

S95AA61500F
200
16  F10/16 F 10/16 F

S
95

A
A

...
F

      3.039,10   4.031,14   8.076,90 

B = FROM BAR/ DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA 
F = FROM CASTING/ DE MOULÉ / AUS GUSS / DE FUNDICIÓN
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ANTARES® STAINLESS STEEL

WITH PNEUMATIC ACTUATOR DOUBLE ACTING / AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIQUE DOUBLE EFFET
MIT DOPPELTWIRKENDEM PNEUMATIKANTRIEB / CON ACTUADOR NEUMÁTICO DOBLE EFECTO

F4 (*F5) - AISI 316 - FULL BORE - UNI/DIN - WITH ACTUATOR D.A.
Art.
DN
PN

PTFE D22AA60400
15

16/40  B

D22AA60500
20

16/40  B 16/40 B 16/40 B 16/40 F 16/40 F 10/16 F 10/16 F 10/16 F 10/16 F16/40 F

D22AA60600
25

 

D22AA60700
32

D22AA60800F
40

 

D22AA60900F
50

D22AA61000F
65

D22AA61100F
80

 

D22AA61200F
100

D22AA61300F

*125
D22AA61400F

*150
 16 F

D22AA61500F
200

  546,63   592,75   769,34   1.034,78   836,83   1.017,91   1.500,43   1.836,73   2.400,24   4.944,44   6.674,32  ON REQUEST

F4 (*F5) - AISI 304 - FULL BORE - UNI/DIN - BAR - WITH ACTUATOR D.A.
Art.
DN
PN

PTFE D2AAA60400
15

 16/40 B 16/40 B 16/40 B 16/40 B 16/40 B 16/40 B

D2AAA60500
20

16/40   B

D2AAA60600
25

 

D2AAA60700
32

D2AAA60800
40

 

D2AAA60900
50

 

D2AAA61000
65

 

D2AAA61100
80

 

D2AAA61200
100

 

D2AAA61300

*125
 

D2AAA61400

*150
 

D2AAA61500

*200
16  B10/16 B 10/16 B 10/16 B10/16 B

  460,02   499,40   632,11   818,82   968,42   1.196,75   1.598,28   1.946,96   2.815,27   5.396,60   8.749,51   15.198,88 

WITH PNEUMATIC ACTUATOR SINGLE ACTING / AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIQUE SIMPLE EFFET
MIT EINFACHWIRKENDEM PNEUMATIKANTRIEB / CON ACTUADOR NEUMÁTICO SIMPLE EFECTO

F4 (*F5) - AISI 316 - FULL BORE - UNI/DIN - WITH ACTUATOR S.A.
Art.
DN
PN

PTFE S22AA60400
15

16/40  B

S22AA60500
20

16/40  B 16/40 B 16/40 B 16/40 F 16/40 F 16/40 F

S22AA60600
25

S22AA60700
32

 

S22AA60800F
40

 

S22AA60900F
50

 

S22AA61000F
65

 

S22AA61100F
80

 

S22AA61200F
100

 

S22AA61300F

*125
 

S22AA61400F

*150
  

S22AA61500F
200
16 F10/16 F 10/16 F 10/16 F 10/16 F

  573,63   651,24   850,31   1.138,26   942,55   1.129,26   1.786,12   2.084,18   2.586,95   5.782,39   7.653,99  ON REQUEST

F4 (*F5) - AISI 304 - FULL BORE - UNI/DIN - BAR - WITH ACTUATOR S.A.
Art.
DN
PN

PTFE S2AAA60400
15

16/40  B

S2AAA60500
20

 16/40  B 16/40  B 16/40  B 16/40  B 16/40  B 16/40  B

S2AAA60600
25

 

S2AAA60700
32

 

S2AAA60800
40

 

S2AAA60900
50

 

S2AAA61000
65

 

S2AAA61100
80

 

S2AAA61200
100

 

S2AAA61300

*125
 

S2AAA61400

*150
 

S2AAA61500

*200
16  B10/16 B 10/16 B 10/16 B 10/16 B

  489,27   552,26   714,22   929,05   1.078,65   1.314,84   1.886,23   2.189,91   3.001,98   6.204,17   9.615,57   16.749,93  

B = FROM BAR/ DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA 
F = FROM CASTING/ DE MOULÉ / AUS GUSS / DE FUNDICIÓN



265

PNE
UM

ATI
C V

ALV
ES /

 VA
NNE

S P
NEU

MA
TIQ

UES
PNE

UM
ATI

K H
ÄHN

E / 
 VÁ

LVU
LAS

 NE
UM

ATI
CÁS

ANTARES® STAINLESS STEEL

WITH PNEUMATIC ACTUATOR DOUBLE ACTING / AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIQUE DOUBLE EFFET
MIT DOPPELTWIRKENDEM PNEUMATIKANTRIEB / CON ACTUADOR NEUMÁTICO DOBLE EFECTO

F4 (*F5) - AISI 316 - FULL BORE - UNI/DIN - WITH ACTUATOR D.A.
Art.
DN
PN

PTFE D22AA60400
15

16/40  B

D22AA60500
20

16/40  B 16/40 B 16/40 B 16/40 F 16/40 F 10/16 F 10/16 F 10/16 F 10/16 F16/40 F

D22AA60600
25

 

D22AA60700
32

D22AA60800F
40

 

D22AA60900F
50

D22AA61000F
65

D22AA61100F
80

 

D22AA61200F
100

D22AA61300F

*125
D22AA61400F

*150
 16 F

D22AA61500F
200

  546,63   592,75   769,34   1.034,78   836,83   1.017,91   1.500,43   1.836,73   2.400,24   4.944,44   6.674,32  ON REQUEST

F4 (*F5) - AISI 304 - FULL BORE - UNI/DIN - BAR - WITH ACTUATOR D.A.
Art.
DN
PN

PTFE D2AAA60400
15

 16/40 B 16/40 B 16/40 B 16/40 B 16/40 B 16/40 B

D2AAA60500
20

16/40   B

D2AAA60600
25

 

D2AAA60700
32

D2AAA60800
40

 

D2AAA60900
50

 

D2AAA61000
65

 

D2AAA61100
80

 

D2AAA61200
100

 

D2AAA61300

*125
 

D2AAA61400

*150
 

D2AAA61500

*200
16  B10/16 B 10/16 B 10/16 B10/16 B

  460,02   499,40   632,11   818,82   968,42   1.196,75   1.598,28   1.946,96   2.815,27   5.396,60   8.749,51   15.198,88 

WITH PNEUMATIC ACTUATOR SINGLE ACTING / AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIQUE SIMPLE EFFET
MIT EINFACHWIRKENDEM PNEUMATIKANTRIEB / CON ACTUADOR NEUMÁTICO SIMPLE EFECTO

F4 (*F5) - AISI 316 - FULL BORE - UNI/DIN - WITH ACTUATOR S.A.
Art.
DN
PN

PTFE S22AA60400
15

16/40  B

S22AA60500
20

16/40  B 16/40 B 16/40 B 16/40 F 16/40 F 16/40 F

S22AA60600
25

S22AA60700
32

 

S22AA60800F
40

 

S22AA60900F
50

 

S22AA61000F
65

 

S22AA61100F
80

 

S22AA61200F
100

 

S22AA61300F

*125
 

S22AA61400F

*150
  

S22AA61500F
200
16 F10/16 F 10/16 F 10/16 F 10/16 F

  573,63   651,24   850,31   1.138,26   942,55   1.129,26   1.786,12   2.084,18   2.586,95   5.782,39   7.653,99  ON REQUEST

F4 (*F5) - AISI 304 - FULL BORE - UNI/DIN - BAR - WITH ACTUATOR S.A.
Art.
DN
PN

PTFE S2AAA60400
15

16/40  B

S2AAA60500
20

 16/40  B 16/40  B 16/40  B 16/40  B 16/40  B 16/40  B

S2AAA60600
25

 

S2AAA60700
32

 

S2AAA60800
40

 

S2AAA60900
50

 

S2AAA61000
65

 

S2AAA61100
80

 

S2AAA61200
100

 

S2AAA61300

*125
 

S2AAA61400

*150
 

S2AAA61500

*200
16  B10/16 B 10/16 B 10/16 B 10/16 B

  489,27   552,26   714,22   929,05   1.078,65   1.314,84   1.886,23   2.189,91   3.001,98   6.204,17   9.615,57   16.749,93  

B = FROM BAR/ DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA 
F = FROM CASTING/ DE MOULÉ / AUS GUSS / DE FUNDICIÓN

ANTARES® CARBON STEEL

WITH PNEUMATIC ACTUATOR DOUBLE ACTING / AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIQUE DOUBLE EFFET
MIT DOPPELTWIRKENDEM PNEUMATIKANTRIEB / CON ACTUADOR NEUMÁTICO DOBLE EFECTO

F4 (*F5) - LF2 - FULL BORE - UNI/DIN - BAR - WITH ACTUATOR D.A.
Art.
DN
PN

D26AA60400
15

16/40  B

PTFE D26AA60500
20

 16/40 B 16/40 B 16/40 B 16/40 B 16/40 B 16/40 B

D26AA60600
25

 

D26AA60700
32

 

D26AA60800
40

 

D26AA60900
50

D26AA61000
65

 

D26AA61100
80

 

D26AA61200
100

 

D26AA61300

*125
 

D26AA61400

*150
 

D26AA61500

*200
16  B10/16 B 10/16 B 10/16 B 10/16 B

  301,43   334,06   364,43   415,03   494,89   607,37   866,07   961,67   1.371,08   2.721,92   4.094,13    7.444,79  

WITH PNEUMATIC ACTUATOR SINGLE ACTING / AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIQUE SIMPLE EFFET
MIT EINFACHWIRKENDEM PNEUMATIKANTRIEB / CON ACTUADOR NEUMÁTICO SIMPLE EFECTO

F4 (*F5) - LF2 - FULL BORE - UNI/DIN - BAR - WITH ACTUATOR S.A.
Art.
DN
PN

S26AA60400
15

16/40  B

PTFE S26AA60500
20

 16/40 B 16/40 B 16/40 B 16/40 B 16/40 B 16/40 B

S26AA60600
25

 

S26AA60700
32

 

S26AA60800
40

S26AA60900
50

S26AA61000
65

 

S26AA61100
80

 

S26AA61200
100

 

S26AA61300

*125
 

S26AA61400

*150
 

S26AA61500

*200
16  B10/16 B 10/16 B 10/16 B 10/16 B

  328,43   390,29   444,28   523,02   608,49   720,97   1.150,62   1.215,86   1.569,04   3.569,99   5.112,04   9.739,30 

B = FROM BAR/ DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA 
F = FROM CASTING/ DE MOULÉ / AUS GUSS / DE FUNDICIÓN
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ANTARES®ANSI STAINLESS STEEL

WITH PNEUMATIC ACTUATOR DOUBLE ACTING / AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIQUE DOUBLE EFFET
MIT DOPPELTWIRKENDEM PNEUMATIKANTRIEB / CON ACTUADOR NEUMÁTICO DOBLE EFECTO

AISI 316 - FULL BORE - ANSI 150 - WITH ACTUATOR D.A.
Art.
DN
PN

PTFE D21AA60400
1/2”

ANSI 150  B

D21AA60500
3/4”

ANSI 150  B

D21AA60600
1”

ANSI 150  B

D21AA60700
1 1/4”

ANSI 150  B

D21AA60800F
1 1/2”

ANSI 150  F

D21AA60900F
2”

ANSI 150  F

D21AA61000F
2” 1/2

ANSI 150  F

D21AA61100F
3”

ANSI 150  F

D21AA61200F
4”

ANSI 150 B

D21AA61500
8”

ANSI 150 B 

D21AA61300F
5”

ANSI 150  F

D21AA61400F
6”

ANSI 150  F  

  520,76   570,25   729,97   855,94   799,71   1.401,45  ON REQUEST  2.418,24   3.824,18   7.254,71   9.119,55   20.245,68 

AISI 304 - FULL BORE - ANSI 150 - BAR - WITH ACTUATOR D.A.
Art.
DN
PN

PTFE D2BAA60400
1/2”

ANSI 150  B

D2BAA60500
3/4”

ANSI 150  B

D2BAA60600
1”

ANSI 150  B

D2BAA60700
1 1/4”

ANSI 150  B

D2BAA60800
1 1/2”

ANSI 150  B

D2BAA60900
2”

ANSI 150  B

D2BAA61000
2” 1/2

ANSI 150  B

D2BAA61100
3”

ANSI 150  B

D2BAA61200
4’’

ANSI 150  B

D2BAA61300
5’’

ANSI 150  B

D2BAA61400
6’’

ANSI 150  B

D2BAA61500
8’’

ANSI 150  B

  446,53   494,89   582,63   691,72   894,18   1.203,50   ON REQUEST  2.110,05   3.102,09  ON REQUEST  9.305,14 16.378,75

AISI 316 - FULL BORE - ANSI 300 - BAR - WITH ACTUATOR D.A.
Art.
DN
PN

PTFE D27AA60400
1/2”

ANSI 300  B

D27AA60500
3/4”

ANSI 300  B

D27AA60600
1”

ANSI 300  B

D27AA60700
1/ 1/4”

ANSI 300  B

D27AA60800
1 1/2”

ANSI 300  B

D27AA60900
2”

ANSI 300  B

D27AA61000
2” 1/2

ANSI 300  B

D27AA61100
3”

ANSI 300  B

D27AA61200
4”

ANSI 300  B

  600,62   853,69   998,78   1.197,87   1.639,90   1.994,20   ON REQUEST    4.013,14   6.014,09 

WITH PNEUMATIC ACTUATOR SINGLE ACTING / AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIQUE SIMPLE EFFET
MIT EINFACHWIRKENDEM PNEUMATIKANTRIEB / CON ACTUADOR NEUMÁTICO SIMPLE EFECTO

AISI 316 - FULL BORE - ANSI 150 - WITH ACTUATOR S.A.
Art.
DN
PN

PTFE S21AA60400
1/2”

ANSI 150  B

S21AA60500
3/4”

ANSI 150  B

S21AA60600
1”

ANSI 150  B

S21AA60700
1 1/4”

ANSI 150  B

S21AA60800F
1 1/2”

ANSI 150 F

S21AA60900F
2”

ANSI 150  F

S21AA61000F
2” 1/2

ANSI 150  F  

S21AA61100F
3”

ANSI 150 F

S21AA61200
4”

ANSI 150 B

S21AA61500
8”

ANSI 150 B 

S21AA61300F
5”

ANSI 150  F

S21AA61400F
6”

ANSI 150  F  

2.336 15.225  546,63   632,11   825,57   975,17   900,93   1.500,43   ON REQUEST   2.666,81   2.977,24   7.648,37   10.111,60   22.270,25   

AISI 304 - FULL BORE - ANSI 150 - BAR - WITH ACTUATOR S.A.
Art.
DN
PN

PTFE S2BAA60400
1/2”

ANSI 150  B

S2BAA60500
3/4”

ANSI 150  B

S2BAA60600
1”

ANSI 150  B

S2BAA60700
1 1/4”

ANSI 150  B

S2BAA60800
1 1/2”

ANSI 150  B

S2BAA60900
2”

ANSI 150  B

S2BAA61000
2” 1/2

ANSI 150  B

S2BAA61100
3”

ANSI 150  B

S2BAA61200
4’’

ANSI 150  B

S2BAA61300
5’’

ANSI 150  B

S2BAA61400
6’’

ANSI 150  B

S2BAA61500
8’’

ANSI 150  B

  471,28   546,63   670,35   796,33   1.002,16   1.321,59  ON REQUEST  2.357,49   3.286,55   ON REQUEST   10.298,30  18.611,40

AISI 316 - FULL BORE - ANSI 300 - BAR - WITH ACTUATOR S.A.
Art.
DN
PN

PTFE S27AA60400
1/2”

ANSI 300  B

S27AA60500
3/4”

ANSI 300  B

S27AA60600
1”

ANSI 300  B

S27AA60700
1/ 1/4”

ANSI 300  B

S27AA60800
1 1/2”

ANSI 300  B

S27AA60900
2”

ANSI 300  B

S27AA61000
2” 1/2

ANSI 300  B

S27AA61100
3”

ANSI 300  B

S27AA61200
4”

ANSI 300  B

  620,87   918,93   1.096,64   1.326,09   1.763,62   2.120,18    ON REQUEST   4.285,34   6.204,17 

B = FROM BAR/ DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA 
F = FROM CASTING/ DE MOULÉ / AUS GUSS / DE FUNDICIÓN
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ANTARES®ANSI STAINLESS STEEL

WITH PNEUMATIC ACTUATOR DOUBLE ACTING / AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIQUE DOUBLE EFFET
MIT DOPPELTWIRKENDEM PNEUMATIKANTRIEB / CON ACTUADOR NEUMÁTICO DOBLE EFECTO

AISI 316 - FULL BORE - ANSI 150 - WITH ACTUATOR D.A.
Art.
DN
PN

PTFE D21AA60400
1/2”

ANSI 150  B

D21AA60500
3/4”

ANSI 150  B

D21AA60600
1”

ANSI 150  B

D21AA60700
1 1/4”

ANSI 150  B

D21AA60800F
1 1/2”

ANSI 150  F

D21AA60900F
2”

ANSI 150  F

D21AA61000F
2” 1/2

ANSI 150  F

D21AA61100F
3”

ANSI 150  F

D21AA61200F
4”

ANSI 150 B

D21AA61500
8”

ANSI 150 B 

D21AA61300F
5”

ANSI 150  F

D21AA61400F
6”

ANSI 150  F  

  520,76   570,25   729,97   855,94   799,71   1.401,45  ON REQUEST  2.418,24   3.824,18   7.254,71   9.119,55   20.245,68 

AISI 304 - FULL BORE - ANSI 150 - BAR - WITH ACTUATOR D.A.
Art.
DN
PN

PTFE D2BAA60400
1/2”

ANSI 150  B

D2BAA60500
3/4”

ANSI 150  B

D2BAA60600
1”

ANSI 150  B

D2BAA60700
1 1/4”

ANSI 150  B

D2BAA60800
1 1/2”

ANSI 150  B

D2BAA60900
2”

ANSI 150  B

D2BAA61000
2” 1/2

ANSI 150  B

D2BAA61100
3”

ANSI 150  B

D2BAA61200
4’’

ANSI 150  B

D2BAA61300
5’’

ANSI 150  B

D2BAA61400
6’’

ANSI 150  B

D2BAA61500
8’’

ANSI 150  B

  446,53   494,89   582,63   691,72   894,18   1.203,50   ON REQUEST  2.110,05   3.102,09  ON REQUEST  9.305,14 16.378,75

AISI 316 - FULL BORE - ANSI 300 - BAR - WITH ACTUATOR D.A.
Art.
DN
PN

PTFE D27AA60400
1/2”

ANSI 300  B

D27AA60500
3/4”

ANSI 300  B

D27AA60600
1”

ANSI 300  B

D27AA60700
1/ 1/4”

ANSI 300  B

D27AA60800
1 1/2”

ANSI 300  B

D27AA60900
2”

ANSI 300  B

D27AA61000
2” 1/2

ANSI 300  B

D27AA61100
3”

ANSI 300  B

D27AA61200
4”

ANSI 300  B

  600,62   853,69   998,78   1.197,87   1.639,90   1.994,20   ON REQUEST    4.013,14   6.014,09 

WITH PNEUMATIC ACTUATOR SINGLE ACTING / AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIQUE SIMPLE EFFET
MIT EINFACHWIRKENDEM PNEUMATIKANTRIEB / CON ACTUADOR NEUMÁTICO SIMPLE EFECTO

AISI 316 - FULL BORE - ANSI 150 - WITH ACTUATOR S.A.
Art.
DN
PN

PTFE S21AA60400
1/2”

ANSI 150  B

S21AA60500
3/4”

ANSI 150  B

S21AA60600
1”

ANSI 150  B

S21AA60700
1 1/4”

ANSI 150  B

S21AA60800F
1 1/2”

ANSI 150 F

S21AA60900F
2”

ANSI 150  F

S21AA61000F
2” 1/2

ANSI 150  F  

S21AA61100F
3”

ANSI 150 F

S21AA61200
4”

ANSI 150 B

S21AA61500
8”

ANSI 150 B 

S21AA61300F
5”

ANSI 150  F

S21AA61400F
6”

ANSI 150  F  

2.336 15.225  546,63   632,11   825,57   975,17   900,93   1.500,43   ON REQUEST   2.666,81   2.977,24   7.648,37   10.111,60   22.270,25   

AISI 304 - FULL BORE - ANSI 150 - BAR - WITH ACTUATOR S.A.
Art.
DN
PN

PTFE S2BAA60400
1/2”

ANSI 150  B

S2BAA60500
3/4”

ANSI 150  B

S2BAA60600
1”

ANSI 150  B

S2BAA60700
1 1/4”

ANSI 150  B

S2BAA60800
1 1/2”

ANSI 150  B

S2BAA60900
2”

ANSI 150  B

S2BAA61000
2” 1/2

ANSI 150  B

S2BAA61100
3”

ANSI 150  B

S2BAA61200
4’’

ANSI 150  B

S2BAA61300
5’’

ANSI 150  B

S2BAA61400
6’’

ANSI 150  B

S2BAA61500
8’’

ANSI 150  B

  471,28   546,63   670,35   796,33   1.002,16   1.321,59  ON REQUEST  2.357,49   3.286,55   ON REQUEST   10.298,30  18.611,40

AISI 316 - FULL BORE - ANSI 300 - BAR - WITH ACTUATOR S.A.
Art.
DN
PN

PTFE S27AA60400
1/2”

ANSI 300  B

S27AA60500
3/4”

ANSI 300  B

S27AA60600
1”

ANSI 300  B

S27AA60700
1/ 1/4”

ANSI 300  B

S27AA60800
1 1/2”

ANSI 300  B

S27AA60900
2”

ANSI 300  B

S27AA61000
2” 1/2

ANSI 300  B

S27AA61100
3”

ANSI 300  B

S27AA61200
4”

ANSI 300  B

  620,87   918,93   1.096,64   1.326,09   1.763,62   2.120,18    ON REQUEST   4.285,34   6.204,17 

B = FROM BAR/ DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA 
F = FROM CASTING/ DE MOULÉ / AUS GUSS / DE FUNDICIÓN

ANTARES®ANSI CARBON STEEL

WITH PNEUMATIC ACTUATOR DOUBLE ACTING / AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIQUE DOUBLE EFFET
MIT DOPPELTWIRKENDEM PNEUMATIKANTRIEB / CON ACTUADOR NEUMÁTICO DOBLE EFECTO

LF2 - FULL BORE - ANSI 150 - BAR - WITH ACTUATOR D.A.
Art.
DN
PN

D25AA60400
1/2”

ANSI 150  B

PTFE D25AA60500
3/4”

ANSI 150  B

D25AA60600
1”

ANSI 150  B

D25AA60700
1 1/4”

ANSI 150  B

D25AA60800
1 1/2”

ANSI 150  B

D25AA60900
2”

ANSI 150  B

D25AA61100
3”

ANSI 150  B

D25AA61200
4”

ANSI 150  B

D25AA61400
6”

ANSI 150  B

D25AA61500
8”

ANSI 150  B

D25AA61000
2” 1/2

ANSI 150 B

D25AA61300
5”

ANSI 150 B

  311,56   330,68   370,04   424,04   483,65   594,99  ON REQUEST  1.017,91   1.500,43  ON REQUEST  4.323,58   7.444,79 

LF2 - FULL BORE - ANSI 300 - BAR - WITH ACTUATOR D.A.
Art.
DN
PN

D28AA60400
1/2”

ANSI 300  B

PTFE D28AA60500
3/4”

ANSI 300  B

D28AA60600
1”

ANSI 300  B

D28AA60700
1 1/4”

ANSI 300  B

D28AA60800
1 1/2”

ANSI 300  B

D28AA60900
2”

ANSI 300  B

D28AA61200
4”

ANSI 300  B

D28AA61100
3”

ANSI 300  B

D28AA61000
2” 1/2

ANSI 300 B

  340,80   408,28   415,03   489,27   588,24   706,35   ON REQUEST   1.178,75   1.946,96  

WITH PNEUMATIC ACTUATOR SINGLE ACTING / AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIQUE SIMPLE EFFET
MIT EINFACHWIRKENDEM PNEUMATIKANTRIEB / CON ACTUADOR NEUMÁTICO SIMPLE EFECTO

LF2 - FULL BORE - ANSI 150 - BAR - WITH ACTUATOR S.A.
Art.
DN
PN

S25AA60400
1/2”

ANSI 150  B

PTFE S25AA60500
3/4”

ANSI 150  B

S25AA60600
1”

ANSI 150  B

S25AA60700
1 1/4”

ANSI 150  B

S25AA60800
1 1/2”

ANSI 150  B

S25AA60900
2”

ANSI 150  B

S25AA61100
3”

ANSI 150  B

S25AA61200
4”

ANSI 150  B

S25AA61400
6”

ANSI 150  B

S25AA61500
8”

ANSI 150  B

S25AA61000
2”1/2

ANSI 150 B

S25AA61300
5”

ANSI 150 B

  340,80   385,79   449,90   533,14   589,38   708,60    ON REQUEST  1.265,36   1.674,76  ON REQUEST  5.211,01  9.802,28 

LF2 - FULL BORE - ANSI 300 - BAR - WITH ACTUATOR S.A.
Art.
DN
PN

S28AA60400
1/2”

ANSI 300  B

PTFE S28AA60500
3/4”

ANSI 300  B

S28AA60600
1”

ANSI 300  B

S28AA60700
1 1/4”

ANSI 300  B

S28AA60800
1 1/2”

ANSI 300  B

S28AA60900
2”

ANSI 300  B

S28AA61200
4”

ANSI 300  B

S28AA61100
3”

ANSI 300  B

S28AA61000
2” 1/2

ANSI 300 B

  365,55   471,28   499,40   594,99   691,72   818,82   ON REQUEST  1.431,82   2.159,54 

B = FROM BAR/ DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA 
F = FROM CASTING/ DE MOULÉ / AUS GUSS / DE FUNDICIÓ
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GEMINI®

WITH PNEUMATIC ACTUATOR DOUBLE ACTING / AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIQUE DOUBLE EFFET
MIT DOPPELTWIRKENDEM PNEUMATIKANTRIEB / CON ACTUADOR NEUMÁTICO DOBLE EFECTO

AISI 316 - RED. BORE - PTFE - F/F - WITH ACTUATOR D.A.
Art.
Art.
DN
PN

D08AA20200
D07AA20200

1/4”
64

D08AA20300
D07AA20300

3/8”
64

D08AA20400
D07AA20400

1/2”
64

D08AA20500
D07AA20500

3/4”
64

D08AA20600
D07AA20600

1”
64

D08AA20700
D07AA20700

1 1/4”
64

D08AA20800
D07AA20800

1 1/2”
64

“L”
“T”

D08AA20900
D07AA20900

2”
64

  240,70   240,70   245,20   299,19   356,55   458,90   548,88   683,85 

WITH PNEUMATIC ACTUATOR SINGLE ACTING / AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIQUE SIMPLE EFFET
MIT EINFACHWIRKENDEM PNEUMATIKANTRIEB / CON ACTUADOR NEUMÁTICO SIMPLE EFECTO

AISI 316 - RED. BORE - PTFE - F/F - WITH ACTUATOR S.A.
Art.
Art.
DN
PN

“L”
“T”

S08AA20200
S07AA20200

1/4”
64

S08AA20300
S07AA20300

3/8”
64

S08AA20400
S07AA20400

1/2”
64

S08AA20500
S07AA20500

3/4”
64

S08AA20600
S07AA20600

1”
64

S08AA20700
S07AA20700

1 1/4”
64

S08AA20800
S07AA20800

1 1/2”
64

S08AA20900
S07AA20900

2”
64

  298,06   298,06  303,69   358,80   444,28   570,25   732,22  868,32



269

PNE
UM

ATI
C V

ALV
ES /

 VA
NNE

S P
NEU

MA
TIQ

UES
PNE

UM
ATI

K H
ÄHN

E / 
 VÁ

LVU
LAS

 NE
UM

ATI
CÁS

GEMINI®

WITH PNEUMATIC ACTUATOR DOUBLE ACTING / AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIQUE DOUBLE EFFET
MIT DOPPELTWIRKENDEM PNEUMATIKANTRIEB / CON ACTUADOR NEUMÁTICO DOBLE EFECTO

AISI 316 - RED. BORE - PTFE - F/F - WITH ACTUATOR D.A.
Art.
Art.
DN
PN

D08AA20200
D07AA20200

1/4”
64

D08AA20300
D07AA20300

3/8”
64

D08AA20400
D07AA20400

1/2”
64

D08AA20500
D07AA20500

3/4”
64

D08AA20600
D07AA20600

1”
64

D08AA20700
D07AA20700

1 1/4”
64

D08AA20800
D07AA20800

1 1/2”
64

“L”
“T”

D08AA20900
D07AA20900

2”
64

  240,70   240,70   245,20   299,19   356,55   458,90   548,88   683,85 

WITH PNEUMATIC ACTUATOR SINGLE ACTING / AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIQUE SIMPLE EFFET
MIT EINFACHWIRKENDEM PNEUMATIKANTRIEB / CON ACTUADOR NEUMÁTICO SIMPLE EFECTO

AISI 316 - RED. BORE - PTFE - F/F - WITH ACTUATOR S.A.
Art.
Art.
DN
PN

“L”
“T”

S08AA20200
S07AA20200

1/4”
64

S08AA20300
S07AA20300

3/8”
64

S08AA20400
S07AA20400

1/2”
64

S08AA20500
S07AA20500

3/4”
64

S08AA20600
S07AA20600

1”
64

S08AA20700
S07AA20700

1 1/4”
64

S08AA20800
S07AA20800

1 1/2”
64

S08AA20900
S07AA20900

2”
64

  298,06   298,06  303,69   358,80   444,28   570,25   732,22  868,32

TRIFLUX®

WITH PNEUMATIC ACTUATOR DOUBLE ACTING / AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIQUE DOUBLE EFFET
MIT DOPPELTWIRKENDEM PNEUMATIKANTRIEB / CON ACTUADOR NEUMÁTICO DOBLE EFECTO

CW617N (OT58) - RED. BORE - PTFE - F/F - WITH ACTUATOR D.A.
Art.
Art.
DN
PN

D38AA20400
D36AA20400

1/2”
40

D38AA20500
D36AA20500

3/4”
40

D38AA20600
D36AA20600

1”
25

D38AA20700
D36AA20700

1 1/4”
16

D38AA20800
D36AA20800

1 1/2”
16

D38AA20900
D36AA20900

2”
16

“L”
“T”

   182,95   225,87   268,86   350,74   410,99   514,13 

WITH PNEUMATIC ACTUATOR SINGLE ACTING / AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIQUE SIMPLE EFFET
MIT EINFACHWIRKENDEM PNEUMATIKANTRIEB / CON ACTUADOR NEUMÁTICO SIMPLE EFECTO

CW617N (OT58) - RED. BORE - PTFE - F/F - WITH ACTUATOR S.A.
Art.
Art.
DN
PN

S38AA20400
S36AA20400

1/2”
40

S38AA20500
S36AA20500

3/4”
40

S38AA20600
S36AA20600

1”
25

S38AA20700
S36AA20700

1 1/4”
16

S38AA20800
S36AA20800

1 1/2”
16

S38AA20900
S36AA20900

2”
16

“L”
“T”

   242,59   290,21   384,66   467,71   539,66   770,33 

DELTA®

WITH PNEUMATIC ACTUATOR DOUBLE ACTING / AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIQUE DOUBLE EFFET
MIT DOPPELTWIRKENDEM PNEUMATIKANTRIEB / CON ACTUADOR NEUMÁTICO DOBLE EFECTO

CW617N (OT58) - FULL BORE - PTFE - F/F - WITH ACTUATOR D.A.
Art.
DN
PN

D06AA20300
3/8”

10

D06AA20400
1/2”

10

D06AA20500
3/4”

10

D06AA20600
1”
10

D06AA20700
1 1/4”

10

D06AA20800
1 1/2”

10

D06AA20900
2”
10

“L”

  157,60   162,92   173,85   206,45   257,92   282,44   386,92 

WITH PNEUMATIC ACTUATOR SINGLE ACTING / AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIQUE SIMPLE EFFET
MIT EINFACHWIRKENDEM PNEUMATIKANTRIEB / CON ACTUADOR NEUMÁTICO SIMPLE EFECTO

CW617N (OT58) - FULL BORE - PTFE - F/F - WITH ACTUATOR S.A.
Art.
DN
PN

“L” S06AA20300
3/8”

10

S06AA20400
1/2”

10

S06AA20500
3/4”

10

S06AA20600
1”
10

S06AA20700
1 1/4”

10

S06AA20800
1 1/2”

10

S06AA20900
2”
10

  216,08   220,24   258,08   319,91   371,39   441,53   592,80 
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LYBRA®

PNEUMATIC ACTUATOR DOUBLE ACTING

Art.
DN
PN

CW617N (OT58) - FULL BORE - PTFE - F/F - WITH ACTUATOR D.A.
D67AA20400

1/2”
25

D67AA20500
3/4”

25

D67AA20600
1”
25

D67AA20700
1 1/4”

25

D67AA20800
1 1/2”

25

D67AA20900
2”
25

   131,53   136,80   152,36   172,81   389,36   485,39

PNEUMATIC ACTUATOR SINGLE ACTING

Art.
DN
PN

CW617N (OT58) - FULL BORE - PTFE - F/F - WITH ACTUATOR S.A.
S67AA20400

1/2”
25

S67AA20500
3/4”

25

S67AA20600
1”
25

S67AA20700
1 1/4”

25

S67AA20800
1 1/2”

25

S67AA20900
2”
25

   149,08   194,12    209,67   228,96   282,90   313,45

LYBRA®

ACTUATOR PLASTIC CASE DOUBLE ACTING

Art.
DN
PN

CW617N (OT58) - FULL BORE - PTFE - F/F - WITH ACTUATOR D.A
D68AA20400

1/2”
25

D68AA20500
3/4”

25

D68AA20600
1”
25

D68AA20700
1 1/4”

25

D68AA20800
1 1/2”

25

D68AA20900
2”
25

   113,98   118,08    131,30   149,41   191,67    236,24

ACTUATOR PLASTIC CASE SINGLE ACTING

Art.
DN
PN

CW617N (OT58) - FULL BORE - PTFE - F/F - WITH ACTUATOR S.A.
S68AA20400

1/2”
25

S68AA20500
3/4”

25

S68AA20600
1”
25

S68AA20700
1 1/4”

25

S68AA20800
1 1/2”

25

S68AA20900
2”
25

   126,86   160,19   171,08   191,52   256,00   283,03
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HYPRESS®

WITH PNEUMATIC ACTUATOR DOUBLE ACTING / AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIQUE DOUBLE EFFET
MIT DOPPELTWIRKENDEM PNEUMATIKANTRIEB / CON ACTUADOR NEUMÁTICO DOBLE EFECTO

Art.
DN
PN

CW617N (OT58) - RED. BORE - PTFE - F/F - WITH ACTUATOR D.A.
DH1AA20300

3/8”
210

DH1AA20400
1/2”
210

DH1AA20500
3/4”
210

DH1AA20600
1”
210

  164,29   167,28   210,83   248,14 

WITH PNEUMATIC ACTUATOR SINGLE ACTING / AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIQUE SIMPLE EFFET
MIT EINFACHWIRKENDEM PNEUMATIKANTRIEB / CON ACTUADOR NEUMÁTICO SIMPLE EFECTO

Art.
DN
PN

CW617N (OT58) - RED. BORE - PTFE - F/F - WITH ACTUATOR S.A.
SH1AA20300

3/8”
210

SH1AA20400
1/2”
210

SH1AA20500
3/4”
210

SH1AA20600
1”
210

  221,60   256,18   324,30   361,61 

TOTAL®

WITH PNEUMATIC ACTUATOR DOUBLE ACTING / AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIQUE DOUBLE EFFET
MIT DOPPELTWIRKENDEM PNEUMATIKANTRIEB / CON ACTUADOR NEUMÁTICO DOBLE EFECTO

Art.
DN
PN

D11AA20300
3/8”

64

CW617N (OT58) / OT58 - FULL BORE - PTFE - F/F - WITH ACTUATOR D.A.
D11AA20400

1/2”
50

D11AA20500
3/4”

50

D11AA20600
1”
50

D11AA20700
1 1/4”

50

D11AA20800
1 1/2”

50

D11AA20900
2”
40

D11AA21000
2 1/2”

25

D11AA21100
3”
25

    149,35   155,65   166,30    195,96   217,08   261,93   347,87  522,83   703,82  

WITH PNEUMATIC ACTUATOR SINGLE ACTING / AVEC ACTIONNEUR PNEUMATIQUE SIMPLE EFFET
MIT EINFACHWIRKENDEM PNEUMATIKANTRIEB / CON ACTUADOR NEUMÁTICO SIMPLE EFECTO

Art.
DN
PN

S11AA20300
3/8”

64

CW617N (OT58) / OT58 - FULL BORE - PTFE - F/F - WITH ACTUATOR S.A.
S11AA20400

1/2”
50

S11AA20500
3/4”

50

S11AA20600
1”
50

S11AA20700
1 1/4”

50

S11AA20800
1 1/2”

50

S11AA20900
2”
40

S11AA21000
2 1/2”

25

S11AA21100
3”
25

  207,84   210,61   249,34   307,08   352,78   419,85   557,24  784,88   898,00 

LYBRA®

PNEUMATIC ACTUATOR DOUBLE ACTING

Art.
DN
PN

CW617N (OT58) - FULL BORE - PTFE - F/F - WITH ACTUATOR D.A.
D67AA20400

1/2”
25

D67AA20500
3/4”

25

D67AA20600
1”
25

D67AA20700
1 1/4”

25

D67AA20800
1 1/2”

25

D67AA20900
2”
25

   131,53   136,80   152,36   172,81   389,36   485,39

PNEUMATIC ACTUATOR SINGLE ACTING

Art.
DN
PN

CW617N (OT58) - FULL BORE - PTFE - F/F - WITH ACTUATOR S.A.
S67AA20400

1/2”
25

S67AA20500
3/4”

25

S67AA20600
1”
25

S67AA20700
1 1/4”

25

S67AA20800
1 1/2”

25

S67AA20900
2”
25

   149,08   194,12    209,67   228,96   282,90   313,45

LYBRA®

ACTUATOR PLASTIC CASE DOUBLE ACTING

Art.
DN
PN

CW617N (OT58) - FULL BORE - PTFE - F/F - WITH ACTUATOR D.A
D68AA20400

1/2”
25

D68AA20500
3/4”

25

D68AA20600
1”
25

D68AA20700
1 1/4”

25

D68AA20800
1 1/2”

25

D68AA20900
2”
25

   113,98   118,08    131,30   149,41   191,67    236,24

ACTUATOR PLASTIC CASE SINGLE ACTING

Art.
DN
PN

CW617N (OT58) - FULL BORE - PTFE - F/F - WITH ACTUATOR S.A.
S68AA20400

1/2”
25

S68AA20500
3/4”

25

S68AA20600
1”
25

S68AA20700
1 1/4”

25

S68AA20800
1 1/2”

25

S68AA20900
2”
25

   126,86   160,19   171,08   191,52   256,00   283,03
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ACTUATORS

Art.
TIPO

DNA190AX00
190

DNA210AX00
210

DNA254AX00
254

DNA255AX00
255

DNA300AX00
300

Art.
TIPO

DNA045AX00
45

DGA052AX00
52

DGA063AX00
63

DGA075AX00
75

DGA083AX00
83

DGA092AX00
92

DNA110AX00
110

DNA118AX00
118

DNA127AX00
127

DNA143AX00
143

DNA160AX00
160

  992,04    1.104,51   2.328,26   2.588,07   4.049,14 

  73,11    89,98     109,11     141,72     157,47     186,71     246,32     319,44     386,92     526,39   599,50

Art.
TIPO

SNA0451X00
45x1

SNA0452X00
45x2

SNA0453X00
45x3

SGA0523X00
52x3

SGA0524X00
52x4

SGA0634X00
63x4

SGA0754X00
75x4

SGA0834X00
83x4

SGA0924X00
92x4

SNA1104X00
110x4

SNA0454X00
45x4

Art.
TIPO

SNA1184X00
118x4

SNA1274X00
127x4

SNA1434X00
143x4

SNA1604X00
160x4

SNA1605X00
160x5

SNA1904X00
190x4

SNA2104X00
210x4

SNA2544X00
254x4

SNA2554X00
255x4

SNA3006X00
300x6

SNA1603X00
160x3

  392,54   475,77    679,36   708,60   750,21  786,21  1.287,85   1.407,08  3.014,36   3.261,80    5.353,86

  79,86   87,73   95,61  109,11   112,48   120,35   141,72   179,96   197,95   235,07     307,06 

Art.
TIPO

DNA190AXDR
190

DNA210AXDR
210

DNA254AXDR
254

DNA255AXDR
255

DNA300AXDR
300

Art.
TIPO

DGA052AXDR
52

DGA063AXDR
63

DGA075AXDR
75

DGA083AXDR
83

DGA092AXDR
92

DNA110AXDR
110

DNA118AXDR
118

DNA127AXDR
127

DNA143AXDR
143

DNA160AXDR
160

  1.051,65   1.172,00   2.430,60   2.751,16   4.330,33 

   96,73  116,98   157,47    169,84   200,21   264,32     337,43   402,67  560,13   628,74 

Art.
TIPO

SGA0524XDR
52x4

SGA0634XDR
63x4

SGA0754XDR
75x4

SGA0924XDR
92x4

SNA1104XDR
110x4

SNA1184XDR
118x4

SNA1274XDR
127x4

SNA1434XDR
143x4

SNA1604XDR
160x4

SNA1904XDR
190x4

SGA0834XDR
83x4

Art.
TIPO

SNA2104XDR
210x4

SNA2544XDR
254x4

SNA2554XDR
255x4

SNA3006XDR
300x6

  1.477,93   3.072,85   3.495,75   5.567,57 

  128,22   154,10   193,46   212,58   250,82  323,93   402,67   489,27   723,22   794,08     1.344,09 

Art.
TIPO

DGC010AX00
10

DGC013AX00
13

DGC018AX00
18

  71,99   106,85   154,10 

Art.
TIPO

SGC0102X00
10X2

SGC0134X00
13X4

SGC0184X00
18X4

   83,23   139,47   183,33 

DOUBLE ACTING FOR BALL VALVES

SINGLE ACTING FOR BALL VALVES

DOUBLE ACTING FOR BUTTERFLY VALVES DOUBLE REGISTER

SINGLE ACTING FOR BUTTERFLY VALVES DOUBLE REGISTER

PLASTIC CASE DOUBLE ACTING

PLASTIC CASE SINGLE ACTING
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ACTUATOR MOUNTING KITS

Art.
DN

SUN WP SINGLE ACTING

3/8” 1/2” 3/4” 1” 1 1/4” 1 1/2” 2”
K1GA0003 K1GA0204 K1GA0205 K1GA0306 K1GA0307 K1GA0208 K1GA0109

Art.
DN

SUN WP DOUBLE ACTING

3/8” 1/2” 3/4” 1” 1 1/4” 1 1/2” 2”
K1GA0003 K1GA0003 K1GA0105 K1GA0105 K1GA0207 K1GA0207 K1GA0009

   41,76   41,76   41,76   41,76   41,76   41,76     46,53 

   41,76   41,76   41,76   41,76   41,76   41,76    46,53

Art.
DN 1/4”

VEGA SINGLE ACTING

3/8” 1/2” 3/4” 1” 1 1/4” 1 1/2” 2” 2 1/2” 3”
KANXBX02KANXBX02 KANXBX02 KANXBX02 KANX0X06 KANXBX07 KANXBX08 KANXBX09 KANXBX10 KANXBX11

Art.
DN 1/4”

VEGA DOUBLE ACTING

3/8” 1/2” 3/4” 1” 1 1/4” 1 1/2” 2” 2 1/2” 3”
KANX0X02KANX0X02 KANX0X02 KANX0X02 KANX0X07 KANX0X07 KANX0X08 KANX0X09 KANX0X10 KANX0X11

  4,76   4,76   4,76   4,76   8,34   8,34   8,34   12,53  12,53   16,71 

  4,76   4,76   4,76   4,76   4,76   8,34   8,34  12,53   12,53   16,71 

TITAN / ARGOS DOUBLE ACTING
Art.
DN 1/4” 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1 1/4” 1 1/2” 2”

TITAN / ARGOS SINGLE ACTING
Art.
DN 1/4” 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1 1/4” 1 1/2” 2”

K1GA0102 K1GA0404 K1GA0405 K1GA0506 K1GA0507 K1GA0408 K1GA0408

K1GA0002

K1GA0102

K1GA0002 K1GA0304 K1GA0305 K1GA0406 K1GA0407 K1GA0408 K1GA0408

  41,76   41,76   46,53   46,53   46,53   46,53   64,46   64,46 

  46,53   46,53    50,12   50,12    50,12    50,12   64,46   64,46  

MOON D.E. DOUBLE ACTING
Art.
DN 15 20 25 32 40 50 65 80 100

MOON S.E. SINGLE ACTING
Art.
DN 15 20 25 32 40 50 65 80 100

K1GA0005 K1GA0106 K1GA0107 K1GA0108 K1GA0108 K1GA0110 K1GA0111 K1GA0112K1GA0604

K1GA0004K1GA0004 K1GA1006 K1GA0007 K1GA1008 K1GA0008 K1GA0010 K1GA0010 K1GA0012

  41,76   41,76   41,76   41,76   46,53   46,53   64,46   64,46   77,55 

  41,76   41,76   41,76   41,76   46,53   46,53   64,46   77,55   77,55 

SELENE DOUBLE ACTING
Art.
DN 50 65 80 100 125 150 200

SELENE SINGLE ACTING
Art.
DN 50 65 80 100 125 150 200

K1GA0110 K1GA0111 K1GA0112 K1GA0113 K1GA0015 K1GA0115K1GA0108

K1GA0010K1GA0008 K1GA0010 K1GA0012 K1GA0013 K1GA0014 K1GA0015

  46,53   64,46   64,46   77,55   116,94   116,94   208,84 

  46,53   64,46   77,55   77,55   116,94   208,84   208,84 

ANTARES DOUBLE ACTING
Art.
DN 15 20 25 32 40 50 65 80 100 125 150 200

ANTARES SINGLE ACTING
Art.
DN 15 20 25 32 40 50 65 80 100 125 150 200

K1GA0604

K1GA0004

K1GA0005

K1GA0004

K1GA0106

K1GA1006

K1GA0107

K1GA0007

K1GA0108

K1GA1008

K1GA0108

K1GA0008

K1GA0110

K1GA0010

K1GA0111

K1GA0010

K1GA0212

K1GA0212

K1GA0113

K1GA0013

K1GA0015

K1GA0014

K1GA0115

K1GA0015

  41,76  41,76 41,76 41,76  46,53   46,53   64,46   64,46    77,55   116,94    116,94   208,84

 41,76 41,76 41,76 41,76  46,53   46,53   64,46   77,55   77,55   116,94  208,84  208,84

ACTUATORS

Art.
TIPO

DNA190AX00
190

DNA210AX00
210

DNA254AX00
254

DNA255AX00
255

DNA300AX00
300

Art.
TIPO

DNA045AX00
45

DGA052AX00
52

DGA063AX00
63

DGA075AX00
75

DGA083AX00
83

DGA092AX00
92

DNA110AX00
110

DNA118AX00
118

DNA127AX00
127

DNA143AX00
143

DNA160AX00
160

  992,04    1.104,51   2.328,26   2.588,07   4.049,14 

  73,11    89,98     109,11     141,72     157,47     186,71     246,32     319,44     386,92     526,39   599,50

Art.
TIPO

SNA0451X00
45x1

SNA0452X00
45x2

SNA0453X00
45x3

SGA0523X00
52x3

SGA0524X00
52x4

SGA0634X00
63x4

SGA0754X00
75x4

SGA0834X00
83x4

SGA0924X00
92x4

SNA1104X00
110x4

SNA0454X00
45x4

Art.
TIPO

SNA1184X00
118x4

SNA1274X00
127x4

SNA1434X00
143x4

SNA1604X00
160x4

SNA1605X00
160x5

SNA1904X00
190x4

SNA2104X00
210x4

SNA2544X00
254x4

SNA2554X00
255x4

SNA3006X00
300x6

SNA1603X00
160x3

  392,54   475,77    679,36   708,60   750,21  786,21  1.287,85   1.407,08  3.014,36   3.261,80    5.353,86

  79,86   87,73   95,61  109,11   112,48   120,35   141,72   179,96   197,95   235,07     307,06 

Art.
TIPO

DNA190AXDR
190

DNA210AXDR
210

DNA254AXDR
254

DNA255AXDR
255

DNA300AXDR
300

Art.
TIPO

DGA052AXDR
52

DGA063AXDR
63

DGA075AXDR
75

DGA083AXDR
83

DGA092AXDR
92

DNA110AXDR
110

DNA118AXDR
118

DNA127AXDR
127

DNA143AXDR
143

DNA160AXDR
160

  1.051,65   1.172,00   2.430,60   2.751,16   4.330,33 

   96,73  116,98   157,47    169,84   200,21   264,32     337,43   402,67  560,13   628,74 

Art.
TIPO

SGA0524XDR
52x4

SGA0634XDR
63x4

SGA0754XDR
75x4

SGA0924XDR
92x4

SNA1104XDR
110x4

SNA1184XDR
118x4

SNA1274XDR
127x4

SNA1434XDR
143x4

SNA1604XDR
160x4

SNA1904XDR
190x4

SGA0834XDR
83x4

Art.
TIPO

SNA2104XDR
210x4

SNA2544XDR
254x4

SNA2554XDR
255x4

SNA3006XDR
300x6

  1.477,93   3.072,85   3.495,75   5.567,57 

  128,22   154,10   193,46   212,58   250,82  323,93   402,67   489,27   723,22   794,08     1.344,09 

Art.
TIPO

DGC010AX00
10

DGC013AX00
13

DGC018AX00
18

  71,99   106,85   154,10 

Art.
TIPO

SGC0102X00
10X2

SGC0134X00
13X4

SGC0184X00
18X4

   83,23   139,47   183,33 
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ACTUATOR MOUNTING KITS
TOTAL - DELTA - OLIMPIC DOUBLE ACTING

Art.
DN 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1 1/4” 1 1/2” 2” 2 1/2” 3” 4”

TOTAL - DELTA - OLIMPIC SINGLE ACTING
Art.
DN 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1 1/4” 1 1/2” 2” 2 1/2” 3” 4”

KABB0203 KABB0203 KABB0105 KABB0106 KABB0107 KABB0108 KABB0109 KABB0110 KABB0011 KABB0012

KABB0003 KABB0003 KABB0005 KABB0006 KABB0007 KABB0008 KABB0009 KABB0010 KABB0011 KABB0011

   19,09   19,09   20,88 23,28  23,86   23,86   29,24   34,60   38,19   38,19 

   19,09   19,09  20,08 23,28  23,86   23,86   29,24   34,60   38,19   46,22 

TRIFLUX DOUBLE ACTING

TRIFLUX SINGLE ACTING

Art.
DN 1/2” 3/4” 1” 1 1/4” 1 1/2” 2”

Art.
DN 1/2” 3/4” 1” 1 1/4” 1 1/2” 2”

KABB0203 KABB0105 KABB0106 KABB0107 KABB0108 KABB0109

KABB0003 KABB0105 KABB0006 KABB0107 KABB0108 KABB0009

    19,09   20,88   23,28   23,86   23,86   29,24 

    19,09   20,88   23,28   23,86   23,86   29,24 

LYBRA DOUBLE ACTING
Art.
DN 1/2” 3/4” 1” 1 1/4” 1 1/2” 2”

LYBRA SINGLE ACTING
Art.
DN 1/2” 3/4” 1” 1 1/4” 1 1/2” 2”

KANX0004 KANX0005 KANX0106 KANX0106 KANX0208 KANX0208

KANX0004 KANX0004 KANX0006 KANX0006 KANX0108 KANX0108

    4,76  4,76 4,76 4,76 4,76 4,76

   4,76 4,76 4,76 4,76 4,76 4,76

GEMINI DOUBLE ACTING
Art.
DN 1/2” 3/4” 1” 1 1/4” 1 1/2” 2”3/8”1/4”

GEMINI SINGLE ACTING
Art.
DN 1/2” 3/4” 1” 1 1/4” 1 1/2” 2”3/8”1/4”

K1GB0102 K1GB0105 K1GB0106 K1GB0107 K1GB0108 K1GB0109

K1GB0002

K1GB0102

K1GB0002

K1GB0102

K1GB0002 K1GB0005 K1GB0006 K1GB0007 K1GB0008 K1GB0009

  41,76   41,76   41,76   41,76   41,76   46,53   46,53   64,46 

  46,22   46,22   46,22   46,22   51,99   51,99   57,76   67,01 

HIPRESS DOUBLE ACTING
Art.
DN 3/4” 1”1/2”3/8”

HIPRESS SINGLE ACTING
Art.
DN 3/4” 1”1/2”3/8”

K1BA0105 K1BA0105K1BA0103K1BA0103

K1BA0005K1BA0003K1BA0003 K1BA0005

   25,41   25,41   28,88   28,88   

   30,05   30,05   32,35   32,35 
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ACTUATOR MOUNTING KITS
TOTAL - DELTA - OLIMPIC DOUBLE ACTING

Art.
DN 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1 1/4” 1 1/2” 2” 2 1/2” 3” 4”

TOTAL - DELTA - OLIMPIC SINGLE ACTING
Art.
DN 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1 1/4” 1 1/2” 2” 2 1/2” 3” 4”

KABB0203 KABB0203 KABB0105 KABB0106 KABB0107 KABB0108 KABB0109 KABB0110 KABB0011 KABB0012

KABB0003 KABB0003 KABB0005 KABB0006 KABB0007 KABB0008 KABB0009 KABB0010 KABB0011 KABB0011

   19,09   19,09   20,88 23,28  23,86   23,86   29,24   34,60   38,19   38,19 

   19,09   19,09  20,08 23,28  23,86   23,86   29,24   34,60   38,19   46,22 

TRIFLUX DOUBLE ACTING

TRIFLUX SINGLE ACTING

Art.
DN 1/2” 3/4” 1” 1 1/4” 1 1/2” 2”

Art.
DN 1/2” 3/4” 1” 1 1/4” 1 1/2” 2”

KABB0203 KABB0105 KABB0106 KABB0107 KABB0108 KABB0109

KABB0003 KABB0105 KABB0006 KABB0107 KABB0108 KABB0009

    19,09   20,88   23,28   23,86   23,86   29,24 

    19,09   20,88   23,28   23,86   23,86   29,24 

LYBRA DOUBLE ACTING
Art.
DN 1/2” 3/4” 1” 1 1/4” 1 1/2” 2”

LYBRA SINGLE ACTING
Art.
DN 1/2” 3/4” 1” 1 1/4” 1 1/2” 2”

KANX0004 KANX0005 KANX0106 KANX0106 KANX0208 KANX0208

KANX0004 KANX0004 KANX0006 KANX0006 KANX0108 KANX0108

    4,76  4,76 4,76 4,76 4,76 4,76

   4,76 4,76 4,76 4,76 4,76 4,76

GEMINI DOUBLE ACTING
Art.
DN 1/2” 3/4” 1” 1 1/4” 1 1/2” 2”3/8”1/4”

GEMINI SINGLE ACTING
Art.
DN 1/2” 3/4” 1” 1 1/4” 1 1/2” 2”3/8”1/4”

K1GB0102 K1GB0105 K1GB0106 K1GB0107 K1GB0108 K1GB0109

K1GB0002

K1GB0102

K1GB0002

K1GB0102

K1GB0002 K1GB0005 K1GB0006 K1GB0007 K1GB0008 K1GB0009

  41,76   41,76   41,76   41,76   41,76   46,53   46,53   64,46 

  46,22   46,22   46,22   46,22   51,99   51,99   57,76   67,01 

HIPRESS DOUBLE ACTING
Art.
DN 3/4” 1”1/2”3/8”

HIPRESS SINGLE ACTING
Art.
DN 3/4” 1”1/2”3/8”

K1BA0105 K1BA0105K1BA0103K1BA0103

K1BA0005K1BA0003K1BA0003 K1BA0005

   25,41   25,41   28,88   28,88   

   30,05   30,05   32,35   32,35 

ACCESSORIES - SPARE PARTS

A
Z

0
1

F
0

0 Art.

x Att.

AZ01F002

45

AZ01F002

52-63

AZ01F002

75-83

AZ01F003

110

AZ01F005

160-190

DIRECTION INDICATOR

PER
FOR
POUR
FÜR

S.E.
D.E.

AZ01F003

92

AZ01F004

118-127-143

AZ01F006

210-254-255

 11,33  11,33  11,33  12,46  12,46  13,59  14,73  15,85 

Art.

x Att.

AZ07A001

45-83

INDICATOR
AZ07A002

92-110

AZ07A003

118-143

AZ07A004

160-190

AZ07A005

210-300 PER
FOR
POUR
FÜR

S.E.
D.E.

 10,20  12,46  13,59  14,73  15,85 

Art.
TYPE

K400C031
190 210 254 255

 57,37  58,49  82,18  83,23 

Art.
TYPE

K400C020

K400C032

K400C021

K400C033

K400C022

K400C034
300

 94,48 

K400C035

K400C023 K400C024 K400C025 K400C026 K400C027 K400C028 K400C029 K400C030
45 52 63 75 83 92 110 118 127 143 160

 13,50  15,75  16,87  17,64  18,74  16,54  23,15  25,86  28,12  35,99  40,49 

SEALING KIT FOR PNEUMATIC ACTUATORS (S.A. - D.A.)
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ACTUATOR ACCESSORIES

E
V

N
M

Art.

Ø AC 24V

EVNMB024

DC 24V

EVNMA048

AC 48V

EVNMA110

AC 110V

EVNMA220

AC 220V PER
FOR
POUR
FÜR

D.E.
S.E.

IP65

MONOSTABLE NAMUR SOLENOID IP65

EVNMA024

 78,15  78,15  78,15  78,15  78,15 

E
V

N
B

Art.

Ø AC 24V

EVNBB024

DC 24V

EVNBA048

AC 48V

EVNBA110

AC 110V

EVNBA220

AC 220V PER
FOR
POUR
FÜR

D.E.

IP65

BISTABLE NAMUR SOLENOID IP65

EVNBA024

 114,40  114,40  114,40  114,40  114,40 

E
V

E
M

Art.

Ø AC 24V

EVEMB024

DC 24V

EVEMA048

AC 48V

EVEMA110

AC 110V

EVEMA220

AC 220V PER
FOR
POUR
FÜR

IP66

D.E.
S.E.

MONOSTABLE NAMUR SOLENOID IP66
EEXM II T4-T5 (ATEX)  

EVEMA024

 165,36  165,36  165,36  165,36  165,36 

E
V

E
B

Art.

Ø AC 24V

EVEBB024

DC 24V

EVEBB048

AC 48V

EVEBA110

AC 110V

EVEBA220

AC 220V PER
FOR
POUR
FÜR

D.E.

IP66EVEBA024

BISTABLE NAMUR SOLENOID IP66
EEXM II T4-T5 (ATEX)  

 288,82  288,82  288,82  288,82  288,82 

E
V

S
M

Art.

Ø DC 24V PER
FOR
POUR
FÜR

D.E.
S.E.

IP66EVSMB024

MONOSTABLE NAMUR SOLENOID IP66
EExia IIC T6 (ATEX)  

 246,92 

E
V

S
B

Art.

Ø DC 24V PER
FOR
POUR
FÜR

D.E.

IP66EVSBB024

BISTABLE NAMUR SOLENOID IP66
EExia IIC T6 (ATEX)  

 432,67 

SIL  (IEC 61508)

SIL  (IEC 61508)
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ACTUATOR ACCESSORIES

E
V

N
M

Art.

Ø AC 24V

EVNMB024

DC 24V

EVNMA048

AC 48V

EVNMA110

AC 110V

EVNMA220

AC 220V PER
FOR
POUR
FÜR

D.E.
S.E.

IP65

MONOSTABLE NAMUR SOLENOID IP65

EVNMA024

 78,15  78,15  78,15  78,15  78,15 

E
V

N
B

Art.

Ø AC 24V

EVNBB024

DC 24V

EVNBA048

AC 48V

EVNBA110

AC 110V

EVNBA220

AC 220V PER
FOR
POUR
FÜR

D.E.

IP65

BISTABLE NAMUR SOLENOID IP65

EVNBA024

 114,40  114,40  114,40  114,40  114,40 

E
V

E
M

Art.

Ø AC 24V

EVEMB024

DC 24V

EVEMA048

AC 48V

EVEMA110

AC 110V

EVEMA220

AC 220V PER
FOR
POUR
FÜR

IP66

D.E.
S.E.

MONOSTABLE NAMUR SOLENOID IP66
EEXM II T4-T5 (ATEX)  

EVEMA024

 165,36  165,36  165,36  165,36  165,36 

E
V

E
B

Art.

Ø AC 24V

EVEBB024

DC 24V

EVEBB048

AC 48V

EVEBA110

AC 110V

EVEBA220

AC 220V PER
FOR
POUR
FÜR

D.E.

IP66EVEBA024

BISTABLE NAMUR SOLENOID IP66
EEXM II T4-T5 (ATEX)  

 288,82  288,82  288,82  288,82  288,82 

E
V

S
M

Art.

Ø DC 24V PER
FOR
POUR
FÜR

D.E.
S.E.

IP66EVSMB024

MONOSTABLE NAMUR SOLENOID IP66
EExia IIC T6 (ATEX)  

 246,92 

E
V

S
B

Art.

Ø DC 24V PER
FOR
POUR
FÜR

D.E.

IP66EVSBB024

BISTABLE NAMUR SOLENOID IP66
EExia IIC T6 (ATEX)  

 432,67 

ACTUATOR ACCESSORIES

GZ
01

BA
EO Art.

Ø
GZ01BAE0

ALUMINIUM ELECTROMECHANICAL LIMIT SWITCH IP67 WITH 3D

92,57

G
Z0

1A
B

EH Art.

Ø

GZ01ABEH

ALUMINIUM INDUCTIVE LIMIT SWITCH P+F IP67 WITH 3D

 203,88 

GZ
01

BA
SH Art.

Ø
GZ01BASH

ALUMINIUM ELECTROMECHANICAL LIMIT SWITCH BOX IP67 EExd IIB T6 WITH 3D (ATEX)

FOR GAS
 285,42 

G
Z0

1E
FE

H Art.

Ø

GZ01BAE0

ALUMINIUM ELECTROMECHANICAL LIMIT SWITCH BOX IP67 EEx-nA II 3D ZONE 22

FOR DUST

 169,89 

G
Z0

1D
B

EH Art.

Ø

GZ01DBEH

ALUMINIUM INDUCTIVE LIMIT SWITCH BOX IP67 EEx ia IIC T6 WITH 3D (ATEX)

 305,80 

G
Z0

1G
C

4H Art.

Ø

GZ01GC4H

ALUMINIUM ELECTROMECHANICAL LIMIT SWITCH BOX IP67 Exd IIC T6 II2 GD WHIT 3D (ATEX)

 647,22 

G
Z0

1P
EH

4 Art.

Ø

GZ01PEH4

ALUMINIUM PNEUMATIC LIMIT SWITCH BOX IP67 3/2 WAY
WITH MOUNTING BRACKETS AND 3D

 300,15 

SIL  (IEC 61508)

SIL  (IEC 61508)

SIL  (IEC 61508)

SIL  (IEC 61508)

SIL  (IEC 61508)
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ACTUATOR ACCESSORIES

SILENCERS

Art.

Ø

AZ01E005

1/8”

AZ01E004

1/4”

 4,53  4,53 

DESCHARGE REGULATOR SILENCED WITH SPRING

Art.

Ø

AZ02A001

1/8”

AZ02A002

1/4”

 7,92  7,92 

FITTING FOR ACTUATOR CONNECTION

Art.

Ø

AZ01A011

1/8”

AZ01A009

1/4”

 15,85  15,85 

ELECTROPNEUMATIC POSITIONER FOR S.A. & D.A. ACTUATORS WITH INPUT 4-20MA; 0-10V WITH 3D

Art.

Ø

PZUAAE03 (4-20 mA) PZUACE03 (0-10V)

 1.651,40  1.651,40 

PNEUMATIC POSITIONER FOR S.A. & D.A. ACTUATORS WITH INPUT 3÷15 PSI WITH 3D

Art.

Ø

PZDABP03 (For Actuator D.A.) PZSABP03 (For Actuator S.A.)

 1.289,81  1.289,81 
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ACTUATOR ACCESSORIES

SILENCERS

Art.

Ø

AZ01E005

1/8”

AZ01E004

1/4”

 4,53  4,53 

DESCHARGE REGULATOR SILENCED WITH SPRING

Art.

Ø

AZ02A001

1/8”

AZ02A002

1/4”

 7,92  7,92 

FITTING FOR ACTUATOR CONNECTION

Art.

Ø

AZ01A011

1/8”

AZ01A009

1/4”

 15,85  15,85 

ELECTROPNEUMATIC POSITIONER FOR S.A. & D.A. ACTUATORS WITH INPUT 4-20MA; 0-10V WITH 3D

Art.

Ø

PZUAAE03 (4-20 mA) PZUACE03 (0-10V)

 1.651,40  1.651,40 

PNEUMATIC POSITIONER FOR S.A. & D.A. ACTUATORS WITH INPUT 3÷15 PSI WITH 3D

Art.

Ø

PZDABP03 (For Actuator D.A.) PZSABP03 (For Actuator S.A.)

 1.289,81  1.289,81 

ACTUATOR ACCESSORIES

PRESSURE REDUCED WITH FILTER AND MANOMETER 0:10 BAR (ATEX) : II2GDcIIC
Art.

Ø

AZ01A010000X

 129,49 

EMERGENCY GEAR BOXES 
FOR BUTTERFLY VALVES

Art.
Ø

GD050
UP TO DN150

GD070
DN250
DN300

GD102
DN200 FOR ACTUATOR

DOUBLE ACTING

Art.
Ø

GD050
UP TO DN125

GD070
DN150

GD102 GD140
DN200 FOR ACTUATOR

SINGLE ACTING

DN250
DN300

520,15

520,15

695,25

596,37

771,47

771,47 1.400,80

EMERGENCY GEAR BOXES 
FOR BALL VALVES (THREADED)

Art.
Ø FOR ACTUATOR

DOUBLE ACTING

Art.
Ø FOR ACTUATOR

SINGLE ACTING

GD050
UP TO 2"

GD050
UP TO 3"

GD050
UP TO 2"

GD050
2"1/2

GD050
3"

596,37 728,21

596,37 728,21 809,58

EMERGENCY GEAR BOXES 
FOR BALL VALVES (FLANGED)

Art.
Ø FOR ACTUATOR

DOUBLE ACTING

Art.
Ø FOR ACTUATOR

SINGLE ACTING

GD050
UP TO DN50

GD050
DN65-DN80

GD050
DN100

GD050

GD102
DN125

GD102
DN150

GD140
DN200

UP TO DN50

GD070
DN80

GD102
DN100

GD140
DN125

GD140
DN150

GD165
DN200

GD050
DN65

596,37

596,37

728,21

728,21

767,35 912,58 983,65 1.612,98

809,58 870,35 1.378,14 1.581,05 2.369,00





Valves with electric actuator 
Vannes électriques 

Ventile mit Elektroantrieb  
Válvulas motorizadas eléctricas
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WITH ELECTRIC ACTUATOR E4C (24-240V AC (50/60HZ) / 24-135V DC) 

*

EA1AA WAFER / GG25 / 304 / EPDM

Code DN PN ATT.

EA1AA608JCW00 DN40 6-10-16 E4C20  481,40 
EA1AA609JCW00 DN50 6-10-16 E4C20  489,27
EA1AA610VCW00 DN65 6-10-16 E4C35  596,13 
EA1AA611MCW00 DN80 6-10-16 E4C55  731,10 
EA1AA612ZCW00 DN100 6-10-16 E4C85  894,18 
EA1AA613ZCW00 DN125 6-10-16 E4C85  1.012,28
EA1AA614PCW00 DN150 6-10-16 E4C14  1.327,22 
EA1AA615PCW00 DN200 6-10-16 E4C14  1.574,66 
EA1AA616SCW00 DN250 6-10-16 E4C30  1.855,86 

EA3CA WAFER / GGG40 / 304 / NBR

Code DN PN ATT.

EA3CA608JCW00 DN40 6-10-16 E4C20  494,89 
EA3CA609JCW00 DN50 6-10-16 E4C20  500,52 
EA3CA610VCW00 DN65 6-10-16 E4C35  618,62 
EA3CA611MCW00 DN80 6-10-16 E4C55  747,97 
EA3CA612ZCW00 DN100 6-10-16 E4C85  922,30 
EA3CA613ZCW00 DN125 6-10-16 E4C85  1.068,53 
EA3CA614PCW00 DN150 6-10-16 E4C14  1.405,96
EA3CA615PCW00 DN200 6-10-16 E4C14  1.630,91
EA3CA616SCW00 DN250 6-10-16 E4C30  1.912,09 

EA3AB WAFER / GGG40 / 316 / EPDM

Code DN PN ATT.

EA3AB608JCW00 DN40 6-10-16 E4C20  506,15 
EA3AB609JCW00 DN50 6-10-16 E4C20  512,89 
EA3AB610VCW00 DN65 6-10-16 E4C35  629,87 
EA3AB611MCW00 DN80 6-10-16 E4C55  781,71
EA3AB612ZCW00 DN100 6-10-16 E4C85  944,80 
EA3AB613ZCW00 DN125 6-10-16 E4C85  1.102,26 
EA3AB614PCW00 DN150 6-10-16 E4C14  1.462,19 
EA3AB615PCW00 DN200 6-10-16 E4C14  1.675,90 
EA3AB616SCW00 DN250 6-10-16 E4C30  1.968,34 

  WITH ELECTRIC ACTUATOR EQ (230 VAC) 

*

EA1AA WAFER / GG25 / 304 / EPDM

Code DN PN ATT.

EA1AA617ICY00 DN300 6-10-16 EQ502  3.250,56 

EA7AA WAFER / GGG40 / 304 / EPDM

Code DN PN ATT.

EA7AA618OBY00 DN350 6-10 EQ702  3.614,52 
EA7AA619UBY00 DN400 6-10 EQ1002  4.381,66 

EA3CA/EA7CA WAFER / GGG40 / 304 / NBR

Code DN PN ATT.

EA3CA617ICY00 DN300 6-10-16 EQ502  3.318,05 
EA7CA618OBY00 DN350 6-10 EQ702  3.614,52 
EA7CA619UBY00 DN400 6-10 EQ1002  4.381,66 

EA3AB/EA7AB WAFER / GGG40 / 316 / EPDM

Code DN PN ATT.

EA3AB617ICY00 DN300 6-10-16 EQ502  3.464,26
EA7AB618OBY00 DN350 6-10 EQ702  3.822,00 
EA7AB619UBY00 DN400 6-10 EQ1002  4.695,60 

WITH ELECTRIC ACTUATOR
ARTEMIS® / ATLANTIS®40

* 12V AC/DC actuator available on request
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WITH ELECTRIC ACTUATOR ER/EQ (400 V 3N) 
EA1AA WAFER / GG25 / 304 / EPDM

Code DN PN ATT.

EA1AA608CCY00 DN40 6-10-16 EQ67  1.687,14 
EA1AA609CCY00 DN50 6-10-16 EQ67  1.709,64 
EA1AA610CCY00 DN65 6-10-16 EQ67  1.720,89 
EA1AA611CCY00 DN80 6-10-16 EQ67  1.777,12 
EA1AA6121CY00 DN100 6-10-16 EQ102  1.923,34 
EA1AA6131CY00 DN125 6-10-16 EQ102  1.979,58 
EA1AA6141CY00 DN150 6-10-16 EQ102  2.024,57 
EA1AA615GCY00 DN200 6-10-16 EQ202  2.418,24 
EA1AA616KCY00 DN250 6-10-16 EQ502  3.036,85 
EA1AA617KCY00 DN300 6-10-16 EQ502  3.318,05 

EA7AA WAFER / GGG40 / 304 / EPDM

Code DN PN ATT.

EA7AA618QBY00 DN350 6-10 EQ702  3.647,28
EA7AA619VBY00 DN400 6-10 EQ1002  4.359,26 

EA3CA/EA7CA WAFER / GGG40 / 304 / NBR

Code DN PN ATT.

EA3CA608CCY00 DN40 6-10-16 EQ67  1.709,64 
EA3CA609CCY00 DN50 6-10-16 EQ67  1.720,89 
EA3CA610CCY00 DN65 6-10-16 EQ67  1.743,38 
EA3CA611CCY00 DN80 6-10-16 EQ67  1.800,74 
EA3CA612CCY00 DN100 6-10-16 EQ102 1.968,34
EA3CA6131CY00 DN125 6-10-16 EQ102  2.002,07 
EA3CA6141CY00 DN150 6-10 EQ102  2.047,06 
EA3CA615GCY00 DN200 6-10-16 EQ202  2.457,60 
EA3CA616KCY00 DN250 6-10-16 EQ502  3.174,07 
EA3CA617KCY00 DN300 6-10-16 EQ502  3.405,77 
EA7CA618QBY00 DN350 6-10 EQ702  3.647,28 
EA7CA619VBY00 DN400 6-10 EQ1002  4.359,26 

EA3AB/EA7AB WAFER / GGG40 / 316 / EPDM

Code DN PN ATT.

EA3AB608CCY00 DN40 6-10-16 EQ67  1.720,89 
EA3AB609CCY00 DN50 6-10-16 EQ67  1.737,76 
EA3AB610CCY00 DN65 6-10-16 EQ67  1.788,37 
EA3AB611CCY00 DN80 6-10-16 EQ67  1.855,86 
EB3AB6121CY00 DN100 6-10-16 EQ102  2.024,57 
EA3AB6131CY00 DN125 6-10-16 EQ102  2.058,32 
EA3AB6141CY00 DN150 6-10-16 EQ102  2.080,81 
EA3AB615GCY00 DN200 6-10-16 EQ202  2.496,97 
EA3AB616KCY00 DN250 6-10-16 EQ502  3.228,07 
EA3AB617KCY00 DN300 6-10-16 EQ502  3.599,23 
EA7AB618QBY00 DN350 6-10 EQ702  3.915,91 
EA7AB619VBY00 DN400 6-10 EQ1002  4.750,20 

  WITH ELECTRIC ACTUATOR (BERNARD 230 VAC) 
GGG40 / 304 / EPDM

DN PN ATT.

500 6-10 AS200 10.444
600 6-10 AS400 12.779

GGG40 / 316/ EPDM

DN PN ATT.

500 6-10 AS200 11.462
600 6-10 AS400 14.354

WITH ELECTRIC ACTUATOR (BERNARD 400 V 3N) 
GGG40 / 304 / EPDM

DN PN ATT.

500 6-10 AS200 9.052
600 6-10 AS400 11.462

GGG40 / 316/ EPDM

DN PN ATT.

500 6-10 AS200 10.284
600 6-10 AS400 13.069

WITH ELECTRIC ACTUATOR
ARTEMIS®/ATLANTIS®40

* 12V AC/DC actuator available on request
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WITH ELECTRIC ACTUATOR E4C (24-240V AC (50/60HZ) / 24-135V DC) 
EA2AA LUG / GG25 / 304 / EPDM

Code DN PN ATT.

EA2AA608JCW00 DN40 10-16 E4C20  494,89 
EA2AA609JCW00 DN50 10-16 E4C20  506,15 
EA2AA610VCW00 DN65 10-16 E4C35  618,62 
EA2AA611MCW00 DN80 10-16 E4C55  746,84 
EA2AA612ZCW00 DN100 10-16 E4C85  911,06 
EA2AA613ZCW00 DN125 10-16 E4C85  1.046,03 
EA2AA614PCW00 DN150 10-16 E4C14  1.405,96 
EA2AA615PBW00 DN200 10 E4C14  1.630,91 
EA2AA616SBW00 DN250 10 E4C30  1.968,34 

EA4CA LUG / GGG40 / 304 / NBR

Code DN PN ATT.

EA4CA608JCW00 DN40 10-16 E4C20  506,15 
EA4CA609JCW00 DN50 10-16 E4C20  517,39 
EA4CA610VCW00 DN65 10-16 E4C35  635,49 
EA4CA611MCW00 DN80 10-16 E4C55  764,84 
EA4CA612ZCW00 DN100 10-16 E4C85  944,80 
EA4CA613ZCW00 DN125 10-16 E4C85  1.091,02 
EA4CA614PCW00 DN150 10-16 E4C14  1.439,69 
EA4CA615PBW00 DN200 10 E4C14  1.675,90 
EA4CA616SBW00 DN250 10 E4C30  2.024,57 

EA4AB LUG / GGG40 / 316 / EPDM

Code DN PN ATT.

EA4AB608JCW00 DN40 10-16 E4C20  517,39 
EA4AB609JCW00 DN50 10-16 E4C20  528,64 
EA4AB610VCW00 DN65 10-16 E4C35  646,73 
EA4AB611MCW00 DN80 10-16 E4C55  809,83 
EA4AB612ZCW00 DN100 10-16 E4C85  967,29 
EA4AB613ZCW00 DN125 10-16 E4C85 1.080,42
EA4AB614PCW00 DN150 10-16 E4C14  1.507,18 
EA4AB615PBW00 DN200 10 E4C14  1.709,64 
EA4AB616SBW00 DN250 10 E4C30  2.080,81 

  WITH ELECTRIC ACTUATOR EQ (230 VAC) 

*

EA2AA LUG / GG25 / 304 / EPDM

Code DN PN ATT.

EA2AA617IBY00 DN300 6-10 EQ502  3.318,05 

EA9AA LUG / GGG40 / 304 / EPDM

Code DN PN ATT.

EA9AA618OBY00 DN350 6-10 EQ702  3.914,82 
EA9AA619UBY00 DN400 6-10 EQ1002  4.673,76 

EA4CA/EA9CA LUG / GGG40 / 304 / NBR

Code DN PN ATT.

EA4CA617IBY00 DN300 6-10 EQ502  3.385,53 
EA9CA618OBY00 DN350 6-10 EQ702  3.914,82 
EA9CA619UBY00 DN400 6-10 EQ1002  4.673,76 

EA4AB/EA9AB LUG / GGG40 / 316 / EPDM

Code DN PN ATT.

EA4AB617IBY00 DN300 6-10 EQ502  3.509,25 
EA9AB618OBY00 DN350 6-10 EQ702  4.073,16 
EA9AB619UBY00 DN400 6-10 EQ1002  4.999,18 

WITH ELECTRIC ACTUATOR
THESIS® / POLARIS®40

* 12V AC/DC actuator available on request
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WITH ELECTRIC ACTUATOR ER/EQ (400 V 3N) 
EA2AA LUG / GG25 / 304 / EPDM

Code DN PN ATT.

EA2AA608CCY00 DN40 6-10-16 EQ67  1.720,89 
EA2AA609CCY00 DN50 6-10-16 EQ67  1.743,38 
EA2AA610CCY00 DN65 6-10-16 EQ67  1.760,25 
EA2AA611CCY00 DN80 6-10-16 EQ67  1.810,87 
EA2AA6121CY00 DN100 6-10-16 EQ102  1.968,34 
EA2AA6131CY00 DN125 6-10-16 EQ102  2.024,57
EA2AA6141CY00 DN150 6-10-16 EQ102  2.080,81 
EA2AA615GBY00 DN200 6-10 EQ202  2.463,23 
EA2AA616KBY00 DN250 6-10 EQ502  3.261,80 
EA2AA617KBY00 DN300 6-10 EQ502  3.447,39 

EA9AA LUG / GGG40 / 304 / EPDM

Code DN PN ATT.

EA9AA618QBY00 DN350 6-10 EQ702  3.914,82 
EA9AA619VBY00 DN400 6-10 EQ1002  4.790,60

EA4CA/EA9CA LUG / GGG40 / 304 / NBR

Code DN PN ATT.

EA4CA608CCY00 DN40 6-10-16 EQ67  1.743,38
EA4CA609CCY00 DN50 6-10-16 EQ67  1.754,63 
EA4CA610CCY00 DN65 6-10-16 EQ67  1.777,12 
EA4CA611CCY00 DN80 6-10-16 EQ67  1.934,59 
EA4CA6121CY00 DN100 6-10-16 EQ102  2.013,33 
EA4CA6131CY00 DN125 6-10-16 EQ102  2.080,81 
EA4CA6141CY00 DN150 6-10-16 EQ102  2.114,55 
EA4CA615GBY00 DN200 6-10 EQ202  2.508,22 
EA4CA616KBY00 DN250 6-10 EQ502  3.318,05 
EA4CA617KBY00 DN300 6-10 EQ502  3.509,25 
EA9CA618QBY00 DN350 6-10 EQ702  3.914,82 
EA9CA619VBY00 DN400 6-10 EQ1002  4.790,60 

EA4AB/EA9AB LUG / GGG40 / 316 / EPDM

Code DN PN ATT.

EA4AB608CCY00 DN40 6-10-16 EQ67  1.754,63 
EA4AB609CCY00 DN50 6-10-16 EQ67  1.765,88 
EA4AB610CCY00 DN65 6-10-16 EQ67  1.822,11 
EA4AB611CCY00 DN80 6-10-16 EQ67  1.968,34 
EA4AB6121CY00 DN100 6-10-16 EQ102  2.069,56 
EA4AB6131CY00 DN125 6-10-16 EQ102  2.137,04 
EA4AB6141CY00 DN150 6-10-16 EQ102  2.170,79 
EA4AB615GBY00 DN200 6-10 EQ202  2.541,96 
EA4AB616KBY00 DN250 6-10 EQ502  3.430,52 
EA4AB617KBY00 DN300 6-10 EQ502  3.655,48 
EA9AB618QBY00 DN350 6-10 EQ702  4.073,16 
EA9AB619VBY00 DN400 6-10 EQ1002  4.999,18 

WITH ELECTRIC ACTUATOR (BERNARD 230 VAC)        WITH ELECTRIC ACTUATOR (BERNARD 400 V 3N) 
GGG40 / 304 / EPDM

DN PN ATT.

500 6-10 SQ200 9.855
600 6-10 SQ400 12.723

GGG40 / 316/ EPDM
DN PN ATT.
500 6-10 SQ200 10.166
600 6-10 SQ400 13.197

GGG40 / 304 / EPDM

DN PN ATT.

500 6-10 SQ200 11.003
600 6-10 SQ400 13.869

GGG40 / 316/ EPDM
DN PN ATT.
500 6-10 SQ200 11.443
600 6-10 SQ400 14.245

 

 

WITH ELECTRIC ACTUATOR
THESIS®/POLARIS®40

SIZE DN PN ACTUATOR ACTUATOR KIT ACTUATOR 
MOUNT. F

1"1/2 40 16 EL-EH 020 K1EC0609 14  57,88 

2" 50 16 EL-EH 020 K1EC0609 14  57,88 

2" 1/2 65 16 EL-EH 035 K1EC0609 14  57,88 

3" 80 16 EL-EH 055 K1EC0611 17  28,94 

4" 100 16 EL-EH 085 K1EC0611 17  28,94 

5" 125 16 EL-EH 085 K1EC0613 17  28,94

6" 150 16 EL-EH 140 K1EC0613 17  28,94 

8" 200 16 EL-EH 140 K1EC0615 22  34,73 

10" 250 16 EL-EH 300 K1EC0616 22  127,33

KIT FOR ELECTRIC ACTUATORS 
TYPE EL-EH

KIT FOR ELECTRIC ACTUATORS 
TYPE EQ

SIZE DN PN ACTUATOR ACTUATOR KIT ACTUATOR 
MOUNT. F

1"1/2 40 6-10-16 EQ67 K1EC1609 11  86,82 

2" 50 6-10-16 EQ67 K1EC1609 11  86,82 

2" 1/2 65 6-10-16 EQ67 K1EC1609 11  86,82 

3" 80 6-10-16 EQ067 K1EC1609 11  86,82 

4" 100 6-10-16 EQ102 K1EC1609 11  86,82 

5" 125 6-10-16 EQ102 K1EC1609 14  86,82 

6" 150 6-10-16 EQ102 K1EC1609 14  86,82 

8" 200 6-10-16 EQ202 K1EC1616 17  34,73 

10" 250 6-10-16 EQ502 K1EC1616 17  34,73

12" 300 6-10-16 EQ502 K1EC1616 22  34,73 

MOUNTING KIT FOR SQUARE BARE SHAFT
BUTTERFLY VALVES ARTEMIS - THESIS
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LYBRA®
 

WITH ELECTRIC ACTUATOR (24 VAC) 
ACTUATOR EM081/EMM081 • ON-OFF • WITH RELEASE • 2 WAY DIRECTIONS • (24 VAC) 

Actuator EMO81COI13

E67AA 60 sec. - 24 VAC

Code Ø

E67AA204TMZA0 1/2”  145,59 
E67AA205TMZA0 3/4”  149,53 
E67AA206TMZA0 1”  169,00 
E67AA207TMZA0 1”¼  184,15 
E67AA208TMZA0 1”½  204,54 
E67AA209TMZA0 2”  231,64 

Actuator EMM81CSI13

E67AA 20 sec. - 24 VAC

Code Ø

E67AA204SMZA0 1/2”  174,83 
E67AA205SMZA0 3/4”  179,90 
E67AA206SMZA0 1”  222,98
E67AA207SMZA0 1”¼  253,88 
E67AA208SMZA0 1”½  265,27 

    
LOOSE ACTUATOR  

WITH RELEASE
Code

EM081COI13 60 Sec.  120,35 
EMM81CSI13 20 Sec.  155,78 
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LYBRA®
 

WITH ELECTRIC ACTUATOR (230 VAC) 
ACTUATOR EM081/EMM081 • ON-OFF • WITH RELEASE • 2 WAY DIRECTIONS • (230 VAC) 

Actuator EMO81AOI13 

E67AA 60 sec. - 230 VAC

Code Ø

E67AA204VMZA0 1/2”  145,59 
E67AA205VMZA0 3/4”  149,53 
E67AA206VMZA0 1”  169,00 
E67AA207VMZA0 1”¼  184,15 
E67AA208VMZA0 1”½  204,54 
E67AA209VMZA0 2”  231,64 

Actuator EMM81ASI13 

E67AA 20 sec. - 230 VAC

Code Ø

E67AA204UMZA0 1/2”  174,83 
E67AA205UMZA0 3/4”  179,90
E67AA206UMZA0 1”  222,98 
E67AA207UMZA0 1”¼  253,88 
E67AA208UMZA0 1”½  265,27 

 WITH ELECTRIC ACTUATOR E4C  
LOOSE ACTUATOR (24-240V AC (50/60HZ) / 24-135V DC)

WITH RELEASE
Code

EM081AOI13 60 Sec.  120,35 
EMM81ASI13 20 Sec.  155,78 

 

*

Actuator E4C20

E67AA 24-240V AC (50/60HZ) 24 - 135 V DC

Code Ø ATT.

E67AA204JDW00 1/2” E4C20  349,91 
E67AA205JDW00 3/4” E4C20 354,92
E67AA206JDW00 1” E4C20  374,65 
E67AA207JDW00 1”¼ E4C20  400,11 
E67AA208JDW00 1”½ E4C20  428,45 
E67AA209JDW00 2” E4C20  486,64 

* 12V AC/DC actuator available on request
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WITH ELECTRIC ACTUATOR (230 VAC)                    WITH ELECTRIC ACTUATOR (24 VAC)

Actuator EMM81AXI180

E69AA 40 sec. - 230 VAC

Code Ø

E69AA204UDZA0 1/2” 204,40
E69AA205UDZA0 3/4” 219,55
E69AA206UDZA0 1” 239,01

 

Actuator EMM81CXI180

E69AA 40 sec. - 24 VAC

Code Ø

E69AA204SDZA0 1/2” 204,40
E69AA205SDZA0 3/4” 219,55
E69AA206SDZA0 1” 239,01

LYBRA VERTICAL®
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 WITH ELECTRIC ACTUATOR E4C (24-240V AC (50/60HZ) / 24-135V DC)  

*
E31AA

Code Ø PN ATT.

E31AA203DIW00 3/8” 100 E4C20  442,03 
E31AA204DIW00 1/2” 100 E4C20  446,53 
E31AA205DGW00 3/4” 100 E4C20  460,02 
E31AA206DGW00 1” 100 E4C20  475,77 
E31AA207JEW00 1”¼ 64 E4C20  515,14 
E31AA208VEW00 1”½ 64 E4C35  688,36 
E31AA209MDW00 2” 40 E4C55  887,43 

VEGA®WITH ELECTRIC 
ACTUATOR

 WITH ELECTRIC ACTUATOR E4C (24-240V AC (50/60HZ) / 24-135V DC)  

*

E46AA

Code Ø PN ATT.

E46AA202DHW00 1/4” 140 E4C20  415,03 
E46AA203DHW00 3/8” 140 E4C20  415,03 
E46AA204DHW00 1/2” 140 E4C20  417,29 
E46AA205DHW00 3/4” 140 E4C20  420,66 
E46AA206DHW00 1” 140 E4C20  466,77 
E46AA207JGW00 1”¼ 100 E4C20  500,52 
E46AA208VGW00 1”½ 100 E4C35  709,73 
E46AA209MGW00 2” 100 E4C55  936,93 
E46AA210PEW00 2”½ 64 E4C14  1.618,53 
E46AA211PEW00 3” 64 E4C14  1.799,62 

SUN WP®WITH ELECTRIC 
ACTUATOR

* 12V AC/DC actuator available on request

* 12V AC/DC actuator available on request
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 WITH ELECTRIC ACTUATOR E4C (24-240V AC (50/60HZ) / 24-135V DC) 

*
E61AA

Code Ø PN ATT.

E61AA202JHW00 1/4” 140 E4C20  514,02 
E61AA203JHW00 3/8” 140 E4C20  514,02 
E61AA204JHW00 1/2” 140 E4C20  520,76 
E61AA205JHW00 3/4” 140 E4C20  536,52 
E61AA206VHW00 1” 140 E4C35  738,97 
E61AA207MGW00 1”¼ 100 E4C55  923,43 
E61AA208ZGW00 1”½ 100 E4C85  1.166,38 
E61AA209ZGW00 2” 100 E4C85  1.259,73 

ARGOS®WITH ELECTRIC 
ACTUATOR

 WITH ELECTRIC ACTUATOR E4C (24-240V AC (50/60HZ) / 24-135V DC) 

*
E71AA

Code Ø PN ATT.

E71AA202JHW00 1/4” 140 E4C20  476,90 
E71AA203JHW00 3/8” 140 E4C20  476,90 
E71AA204JHW00 1/2” 140 E4C20  489,27 
E71AA205JHW00 3/4” 140 E4C20  500,52 
E71AA206VHW00 1” 140 E4C35  682,73 
E71AA207MGW00 1”¼ 100 E4C55  843,58 
E71AA208ZGW00 1”½ 100 E4C85  1.055,03 
E71AA209ZGW00 2” 100 E4C85  1.110,14 

TITAN® WITH ELECTRIC 
ACTUATOR

* 12V AC/DC actuator available on request

* 12V AC/DC actuator available on request
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 WITH ELECTRIC ACTUATOR E4C (24-240V AC (50/60HZ) / 24-135V DC)

 
*
E11AA

Code Ø PN ATT.

E11AA203DEW00 3/8” 64 E4C20  365,19
E11AA204DNW00 1/2” 50 E4C20  367,86
E11AA205DNW00 3/4” 50 E4C20  380,99
E11AA206JNW00 1” 50 E4C20  405,25 
E11AA207JDW00 1”¼ 50 E4C20  423,01 
E11AA208VDW00 1”½ 50 E4C35  573,57 
E11AA209MPW00 2” 50 E4C55  735,51 
E11AA210PMW00 2”½ 25 E4C14  1.350,09 
E11AA211PMW00 3” 25 E4C14  1.466,18 

  * 12V AC/DC actuator available on request

GEMINI®WITH ELECTRIC 
ACTUATOR

 WITH ELECTRIC ACTUATOR E4C (24-240V AC (50/60HZ) / 24-135V DC)

*
E08AA / E07AA

Code Ø PN ATT.

With pattern L

E08AA202JEW00 1/4” 64 E4C20  484,78 
E08AA203JEW00 3/8” 64 E4C20  484,78
E08AA204JEW00 1/2” 64 E4C20  491,52 
E08AA205JEW00 3/4” 64 E4C20  534,26 
E08AA206VEW00 1” 64 E4C35  707,47
E08AA207MEW00 1”¼ 64 E4C55  899,81 
E08AA208ZEW00 1”½ 64 E4C85  1.115,76 
E08AA209ZEW00 2” 64 E4C85  1.239,48 

With pattern T

E07AA202JEW00 1/4” 64 E4C20  484,78
E07AA203JEW00 3/8” 64 E4C20  484,78 
E07AA204JEW00 1/2” 64 E4C20  491,52 
E07AA205JEW00 3/4” 64 E4C20  534,26
E07AA206VEW00 1” 64 E4C35  707,47 
E07AA207MEW00 1”¼ 64 E4C55  899,81 
E07AA208ZEW00 1”½ 64 E4C85  1.115,76 
E07AA209ZEW00 2” 64 E4C85  1.239,48 

TOTAL® WITH ELECTRIC 
ACTUATOR

* 12V AC/DC actuator available on request
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 WITH ELECTRIC ACTUATOR E4C (24-240V AC (50/60HZ) / 24-135V DC)

  
* 

E36AA / E38AA

Code Ø PN ATT.

With pattern T

E36AA204JDW00 1/2” 40 E4C20 394,75
E36AA205JDW00 3/4” 40 E4C20  426,65 
E36AA206VMW00 1” 25 E4C35  574,17
E36AA207MCW00 1”¼ 16 E4C55  738,26
E36AA208ZCW00 1”½ 16 E4C85  912,14
E36AA209PCW00 2” 16 E4C14  1.333,43 

With pattern L

E38AA204JDW00 1/2” 40 E4C20 394,75
E38AA205JDW00 3/4” 40 E4C20  415,30
E38AA206VMW00 1” 25 E4C35  558,05 
E38AA207MCW00 1”¼ 16 E4C55  715,95
E38AA208ZCW00 1”½ 16 E4C85  882,51 
E38AA209PCW00 2” 16 E4C14 1.293,47

TRIFLUX® WITH ELECTRIC 
ACTUATOR

* 12V AC/DC actuator available on request
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AISI 316
 WITH ELECTRIC ACTUATOR E4C (24-240V AC (50/60HZ) / 24-135V DC)

*
E41AA

Code DN PN ATT.

E41AA604DDW00 DN15 16/40 B E4C20  551,14 
E41AA605DDW00 DN20 16/40 B E4C20  587,12 
E41AA606DDW00 DN25 16/40 B E4C20  627,62 
E41FA607JDW00 DN32 16/40 F E4C20  674,86 
E41AA608VCW00 DN40 10/16 F E4C35  837,95 
E41AA609MCW00 DN50 10/16 F E4C55  1.017,91 
E41AA610ZCW00 DN65 10/16 F E4C85  1.428,45 
E41AA611PCW00 DN80 10/16 F E4C14  1.874,97 
E41AA612SCW00 DN100 10/16 F E4C30  2.320,38 

AISI 304
 WITH ELECTRIC ACTUATOR E4C (24-240V AC (50/60HZ) / 24-135V DC)

*
E81AA

Code DN PN ATT.

E81AA604DDW00 DN15 16/40 B E4C20  527,51 
E81AA605DDW00 DN20 16/40 B E4C20  550,00 
E81AA606DDW00 DN25 16/40 B E4C20  587,12 
E81AA607JDW00 DN32 16/40 B E4C20  657,99 
E81AA608VCW00 DN40 10/16 F E4C35  831,20 
E81AA609MCW00 DN50 10/16 F E4C55  989,79
E81AA610ZCW00 DN65 10/16 F E4C85  1.345,21 
E81AA611PCW00 DN80 10/16 F E4C14  1.799,62 
E81AA612SCW00 DN100 10/16 F E4C30  2.204,53

B = FROM BAR/ DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA 
F = FROM CASTING/ DE MOULÉ / AUS GUSS / DE FUNDICIÓN

MOON® STAINLESS STEEL
WITH ELECTRIC ACTUATOR

* 12V AC/DC actuator available on request

* 12V AC/DC actuator available on request
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A105
 WITH ELECTRIC ACTUATOR E4C (24-240V AC (50/60HZ) / 24-135V DC)

*
E51AA

Code DN PN ATT.

E51AA604DDW00 DN15 16/40 B E4C20  493,77 
E51AA605DDW00 DN20 16/40 B E4C20  498,26 
E51AA606DDW00 DN25 16/40 B E4C20  518,51 
E51AA607JDW00 DN32 16/40 B E4C20  534,26 
E51AA608VDW00 DN40 16/40 B E4C35  709,73 
E51AA609MCW00 DN50 16/40 B E4C55  863,17
E51AA610ZCW00 DN65 10/16 B E4C85  1.169,75 
E51AA611PDW00 DN80 16/40 B E4C14  1.529,67 
E51AA612SCW00 DN100 10/16 B E4C30  1.979,58 

B = FROM BAR/ DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA 
F = FROM CASTING/ DE MOULÉ / AUS GUSS / DE FUNDICIÓN

MOON® CARBON STEEL
WITH ELECTRIC ACTUATOR

* 12V AC/DC actuator available on request
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STAINLESS STEEL - AISI 316
 WITH ELECTRIC ACTUATOR E4C (24-240V AC (50/60HZ) / 24-135V DC)

*

E4LAA / E4TAA

Code DN PN ATT.

With pattern L

E4LAA604JDW00 DN15 16/40 B E4C20 777,21
E4LAA605JDW00 DN20 16/40 B E4C20 827,82
E4LAA606JDW00 DN25 16/40 B E4C20 891,94
E4LAA607JDW00 DN32 16/40 B E4C20  1.115,76 
E4LAA608VDW00 DN40 16/40 B E4C35  1.512,80 
E4LAA609MDW00 DN50 16/40 B E4C55  1.898,59 
E4LAA610ZCW00 DN65 10/16 B E4C85  2.853,52 
E4LAA611PDW00 DN80 16/40 B E4C14  4.045,77 
E4LAA612SCW00 DN100 10/16 B E4C30  5.521,44 

With pattern T

E4TAA604JDW00 DN15 16/40 B E4C20 777,21
E4TAA605JDW00 DN20 16/40 B E4C20 827,82
E4TAA606JDW00 DN25 16/40 B E4C20 891,94
E4TAA607JDW00 DN32 16/40 B E4C20  1.115,76 
E4TAA608VDW00 DN40 16/40 B E4C35  1.512,80 
E4TAA609MDW00 DN50 16/40 B E4C55  1.898,59 
E4TAA610ZCW00 DN65 10/16 B E4C85  2.853,52 
E4TAA611PDW00 DN80 16/40 B E4C14  4.045,77 
E4TAA612SCW00 DN100 10/16 B E4C30  5.521,44 

CARBON STEEL - A105
  WITH ELECTRIC ACTUATOR E4C (24-240V AC (50/60HZ) / 24-135V DC)

* 

E5LAA / E5TAA

Code DN PN ATT.

With pattern L

E5LAA604JDW00 DN15 16/40 B E4C20 584,88
E5LAA605JDW00 DN20 16/40 B E4C20 601,74
E5LAA606JDW00 DN25 16/40 B E4C20 621,99
E5LAA607JDW00 DN32 16/40 B E4C20  638,86 
E5LAA608VDW00 DN40 16/40 B E4C35  901,39 
E5LAA609MDW00 DN50 16/40 B E4C55  1.120,90 
E5LAA610ZCW00 DN65 10/16 B E4C85  1.534,18 
E5LAA611PDW00 DN80 16/40 B E4C14  2.216,42 
E5LAA612SCW00 DN100 10/16 B E4C30  3.044,30 

With pattern T

E5TAA604JDW00 DN15 16/40 B E4C20 584,88
E5TAA605JDW00 DN20 16/40 B E4C20 601,74
E5TAA606JDW00 DN25 16/40 B E4C20 621,99
E5TAA607JDW00 DN32 16/40 B E4C20  638,86 
E5TAA608VDW00 DN40 16/40 B E4C35  901,39 
E5TAA609MDW00 DN50 16/40 B E4C55  1.120,90 
E5TAA610ZCW00 DN65 10/16 B E4C85  1.534,18 
E5TAA611PDW00 DN80 16/40 B E4C14  2.216,42 
E5TAA612SCW00 DN100 10/16 B E4C30  3.044,30 

B = FROM BAR/ DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA 
F = FROM CASTING/ DE MOULÉ / AUS GUSS / DE FUNDICIÓN

MOON®3W WITH ELECTRIC 
ACTUATOR

* 12V AC/DC actuator available on request

* 12V AC/DC actuator available on request



296

AISI 316
 WITH ELECTRIC ACTUATOR E4C
 (24-240V AC (50/60HZ) / 24-135V DC) WITH ELECTRIC ACTUATOR EQ (230 VAC)

* 

E91AA

Code DN PN ATT.

WITH ACTUATOR E4C

E91AA609MDW00 DN50 16/40 B E4C55  1.462,19 
E91AA610ZCW00 DN65 10/16 B E4C85  2.024,57 
E91AA611PDW00 DN80 16/40 B E4C14  2.586,95 
E91AA612SCW00 DN100 10/16 B E4C30  3.599,23 

E91FA
On request: Available also with
110V and 400V 3phase

Code DN PN ATT.

WITH ACTUATOR EQ (230VAC)

E91FA613ICY00 DN125 10/16 F EQ502  5.961,23
E91FA614OCY00 DN150 10/16 F EQ702  7.535,89
E91FA615UCY00 DN200 16 F EQ1002  13.497,12 

AISI 304

* 

E97AA

Code DN PN ATT.

WITH ACTUATOR E4C

E97AA609MDW00 DN50 16/40 B E4C55  1.349,71 
E97AA610ZCW00 DN65 10/16 B E4C85  1.912,09 
E97AA611PDW00 DN80 16/40 B E4C14  2.474,47 
E97AA612SCW00 DN100 10/16 B E4C30  3.261,80 

WITH ELECTRIC ACTUATOR E4C
(24-240V AC (50/60HZ) / 24-135V DC)

  

E97FA
On request: Available also with
110V and 400V 3phase

Code DN PN ATT.

WITH ACTUATOR EQ (230VAC)

E97FA613ICY00 DN125 10/16 F EQ502  5.848,75 
E97FA614OCY00 DN150 10/16 F EQ702  6.973,51 
E97FA615UCY00 DN200 16 F EQ1002  11.697,50 

 
WITH ELECTRIC ACTUATOR EQ (230 VAC)

B = FROM BAR/ DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA 
F = FROM CASTING/ DE MOULÉ / AUS GUSS / DE FUNDICIÓN

SELENE® STAINLESS STEEL
WITH ELECTRIC ACTUATOR

* 12V AC/DC actuator available on request

* 12V AC/DC actuator available on request
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LF2 / A105
 WITH ELECTRIC ACTUATOR E4C
 (24-240V AC (50/60HZ) / 24-135V DC) WITH ELECTRIC ACTUATOR EQ (230 VAC)

* 

E95AA

Code DN PN ATT.

WITH ACTUATOR E4C

E95AA609MDW00 DN50 16/40 B E4C55  1.012,28 
E95AA610ZCW00 DN65 10/16 B E4C85  1.405,96 
E95AA611PDW00 DN80 16/40 B E4C14  1.687,14 
E95AA612SCW00 DN100 10/16 B E4C30  2.196,66 

 

E95FA
On request: Available also with
110V and 400V 3phase

Code DN PN ATT.

WITH ACTUATOR EQ (230VAC)

E95FA613ICY00 DN125 10/16 F EQ502  4.330,33 
E95FA614OCY00 DN150 10/16 F EQ702  5.173,90 
E95FA615UCY00 DN200 16 F EQ1002  7.760,84 

B = FROM BAR/ DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA  
F = FROM CASTING/ DE MOULÉ / AUS GUSS / DE FUNDICIÓN

SELENE®CARBON STEEL
WITH ELECTRIC ACTUATOR

* 12V AC/DC actuator available on request
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AISI 316
 F4 WITH ELECTRIC ACTUATOR E4C
 (24-240V AC (50/60HZ) / 24-135V DC) F5 WITH ELECTRIC ACTUATOR EQ (230 VAC)

* 

E22AA / E22FA 

Code DN PN ATT.

WITH ACTUATOR E4C

E22AA604DDW00 DN15 16/40 B E4C20  782,83 
E22AA605DDW00 DN20 16/40 B E4C20  857,06 
E22FA606DDW00 DN25 16/40 F E4C20 808,70
E22FA607JDW00 DN32 16/40 F E4C20 ON REQUEST
E22FA608VDW00 DN40 16/40 F E4C35  1.185,50
E22FA609MDW00 DN50 16/40 F E4C55  1.457,68 
E22FA610ZCW00 DN65 10/16 F E4C85  2.072,93 
E22FA611PDW00 DN80 16/40 F E4C14  2.754,53 
E22FA612SCW00 DN100 10/16 F E4C30  3.294,42 

* 

E22FA
On request: Available also with
110V and 400V 3phase

Code DN PN ATT.

WITH ACTUATOR EQ (230VAC)

E22FA613ICY00 DN125 10/16 F EQ502  6.700,20 
E22FA614OCY00 DN150 10/16 F EQ702  8.436,82 
E22FA615UCY00 DN200 16 F EQ1002 ON REQUEST

AISI 304
 F4 WITH ELECTRIC ACTUATOR E4C
 (24-240V AC (50/60HZ) / 24-135V DC) F5 WITH ELECTRIC ACTUATOR EQ (230 VAC)

* 

E2AAA

Code DN PN ATT.

WITH ACTUATOR E4C

E2AAA604DDW00 DN15 16/40 B E4C20  698,47 
E2AAA605DDW00 DN20 16/40 B E4C20  759,21 
E2AAA606DDW00 DN25 16/40 B E4C20  900,93
E2AAA607JDW00 DN32 16/40 B E4C20  1.053,90 
E2AAA608VDW00 DN40 16/40 B E4C35  1.321,59 
E2AAA609MDW00 DN50 16/40 B E4C55  1.644,40 
E2AAA610ZCW00 DN65 10/16 B E4C85  2.171,92 
E2AAA611PDW00 DN80 16/40 B E4C14  2.867,01 
E2AAA612SCW00 DN100 10/16 B E4C30  3.703,84 

 

* 

E2AFA
On request: Available also with
110V and 400V 3phase

Code DN PN ATT.

WITH ACTUATOR EQ (230VAC)

E2AFA613ICY00 DN125 10/16 F EQ502 ON REQUEST
E2AFA614OCY00 DN150 10/16 F EQ702 ON REQUEST
E2AFA615UCY00 DN200 16 F EQ1002 ON REQUEST

B = FROM BAR/ DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA 
F = FROM CASTING/ DE MOULÉ / AUS GUSS / DE FUNDICIÓN

ANTARES® STAINLESS STEEL
WITH ELECTRIC ACTUATOR

* 12V AC/DC actuator available on request

* 12V AC/DC actuator available on request



299

ELE
CTR

IC  
VAL

VES
 / V

ANN
ES 

ELE
CTR

IQU
ES

ELE
KTR

ISC
HE 

HÄH
NE 

/  V
ÁLV

ULA
S E

LEC
TRI

CAS

LF2 / A105
 F4 WITH ELECTRIC ACTUATOR E4C
 (24-240V AC (50/60HZ) / 24-135V DC) F5 WITH ELECTRIC ACTUATOR EQ (230 VAC)

* 

E26AA

Code Ø PN ATT.

WITH ACTUATOR E4C

E26AA604DDW00 DN15 16/40 B E4C20  537,64 
E26AA605DDW00 DN20 16/40 B E4C20  599,50 
E26AA606DDW00 DN25 16/40 B E4C20  629,87 
E26AA607JDW00 DN32 16/40 B E4C20  656,86
E26AA608VDW00 DN40 16/40 B E4C35  843,58 
E26AA609MDW00 DN50 16/40 B E4C55  1.044,90 
E26AA610ZCW00 DN65 10/16 B E4C85  1.429,57 
E26AA611PDW00 DN80 16/40 B E4C14  1.886,23 
E26AA612SCW00 DN100 10/16 B E4C30  2.283,27 

 

* 

E26FA
On request: Available also with
110V and 400V 3phase

Code Ø PN ATT.

WITH ACTUATOR EQ (230VAC)

E26FA613ICY00 DN125 10/16 F EQ502  3.760,07 
E26FA614OCY00 DN150 10/16 F EQ702  5.359,48 
E26FA615UCY00 DN200 16 F EQ1002 ON REQUEST

B = FROM BAR/ DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA 
F = FROM CASTING/ DE MOULÉ / AUS GUSS / DE FUNDICIÓN

ANTARES® CARBON STEEL
WITH ELECTRIC ACTUATOR

* 12V AC/DC actuator available on request
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ANSI 150 - AISI 316
 WITH ELECTRIC ACTUATOR E4C
 (24-240V AC (50/60HZ) / 24-135V DC) WITH ELECTRIC ACTUATOR EQ (230 VAC)

*
E21AA / E21FA

Code Ø PN ATT.

WITH ACTUATOR E4C

E21AA604DKW00 1/2” ANSI 150 B E4C20  782,83 
E21AA605DKW00 3/4” ANSI 150 B E4C20  835,69 
E21AA606DKW00 1” ANSI 150 B E4C20  998,78 
E21AA607JKW00 1”¼ ANSI 150 B E4C20  1.092,15 
E21FA608VKW00 1”½ ANSI 150 F E4C35  1.141,63 
E21FA609MKW00 2” ANSI 150 F E4C55  1.836,73 
E21FA610ZKW00 2”½ ANSI 150 F E4C85  2.680,30 
E21FA611PKW00 3” ANSI 150 F E4C14  3.338,29 
E21FA612SKW00 4” ANSI 150 F E4C30  4.218,98 

 

*
E21FA
On request: Available also with
110V and 400V 3phase

Code Ø PN ATT.

WITH ACTUATOR EQ (230VAC)

E21FA614OKY00 6” ANSI 150 F EQ702  10.918,04 
E21FA615UKY00 8” ANSI 150 F EQ1002 ON REQUEST

ANSI 150 - AISI 304
 WITH ELECTRIC ACTUATOR E4C
 (24-240V AC (50/60HZ) / 24-135V DC) WITH ELECTRIC ACTUATOR EQ (230 VAC)

*
E2BAA

Code Ø PN ATT.

WITH ACTUATOR E4C

E2BAA604DKW00 1/2” ANSI 150 B E4C20  707,47 
E2BAA605DKW00 3/4” ANSI 150 B E4C20  756,96 
E2BAA606DKW00 1” ANSI 150 B E4C20  851,45 
E2BAA607JKW00 1”¼ ANSI 150 B E4C20  927,93 
E2BAA608VKW00 1”½ ANSI 150 B E4C35  1.254,10 
E2BAA609MKW00 2” ANSI 150 B E4C55  1.653,40 
E2BAA610ZKW00 2”½ ANSI 150 B E4C85 ON REQUEST
E2BAA611PKW00 3” ANSI 150 B E4C14  3.040,22 
E2BAA612SKW00 4” ANSI 150 B E4C30  4.030,01 

   

*
E2BAA
On request: Available also with
110V and 400V 3phase

Code Ø PN ATT.

WITH ACTUATOR EQ (230VAC)

E2BAA614OKY00 6” ANSI 150 B EQ702  11.041,77 
E2BAA615UKY00 8” ANSI 150 B EQ1002  13.772,69 

B = FROM BAR/ DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA 
F = FROM CASTING/ DE MOULÉ / AUS GUSS / DE FUNDICIÓN

ANTARES® ANSI
WITH ELECTRIC ACTUATOR

* 12V AC/DC actuator available on request

* 12V AC/DC actuator available on request
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ANTARES® ANSI
WITH ELECTRIC ACTUATOR

ANSI 150 - LF2
 WITH ELECTRIC ACTUATOR E4C
 (24-240V AC (50/60HZ) / 24-135V DC) WITH ELECTRIC ACTUATOR EQ (230 VAC)

*

E25AA

Code Ø PN ATT.

WITH ACTUATOR E4C

E25AA604DKW00 1/2” ANSI 150 B E4C20  578,13 
E25AA605DKW00 3/4” ANSI 150 B E4C20  591,62 
E25AA606DKW00 1” ANSI 150 B E4C20  633,24 
E25AA607JKW00 1”¼ ANSI 150 B E4C20  656,86 
E25AA608VKW00 1”½ ANSI 150 B E4C35  830,08 
E25AA609MKW00 2” ANSI 150 B E4C55  1.029,15 
E25AA610ZKW00 2”½ ANSI 150 B E4C85  1.402,58 
E25AA611PKW00 3” ANSI 150 B E4C14  1.935,71 
E25AA612SKW00 4” ANSI 150 B E4C30  2.401,36 

 

E25AA
On request: Available also with
110V and 400V 3phase

Code Ø PN ATT.

WITH ACTUATOR EQ (230VAC)

E25AA614OKY00 6” ANSI 150 B EQ702  5.955,60 
E25AA615UKY00 8” ANSI 150 B EQ1002  8.810,25 

B = FROM BAR/ DE BARRE / AUS STANGE / DE BARRA 
F = FROM CASTING/ DE MOULÉ / AUS GUSS / DE FUNDICIÓN

* 12V AC/DC actuator available on request
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TECHNICAL SPECS
TECHNICAL SPECS. AND PRICE LIST FOR ACTUATORS 

& ACCESSORIES OF MODELS E4C

* 12V AC/DC actuator available on request

ACTUATOR MODEL E4C20 E4C35 E4C55 E4C85 E4C14 E4C30

POWER SUPPLY
V V V V V V

VOLTAGE (V) 
DC - AC (50Hz / 60HZ)

24 - 240 VAC (50/60 HZ)
24-135 VDC

24 - 240 VAC (50/60 HZ)
24-135 VDC

24 - 240 VAC (50/60 HZ)
24-135 VDC

24 - 240 VAC (50/60 HZ)
24-135 VDC

24 - 240 VAC (50/60 HZ)
24-135 VDC

24 - 240 VAC (50/60 HZ)
24-135 VDC

OPERATION TIME (sec) 10 10 13 29 25 48

STATIC TORQUE Nm 25 37 60 90 170 350

OPERATION TORQUE Nm 20 35 55 85 140 300

CONSUMPTION AT MAX TORQUE

              ± 5%

24    VDC    0,97 A - 23,39 W
48    VDC    0,46 A - 22,07 W
110  VDC    0,14 A - 15,70 W
24    VAC    1,29 A - 30,62 W
48    VAC    0,75 A - 36,22 W
110  VAC    0,30 A - 32,67 W
240  VAC    0,160 A - 39,07 W

24    VDC    1,37 A - 32,79 W
48    VDC    0,59 A - 28,20 W
110  VDC    0,18 A - 20,10 W
24    VAC    1,67 A - 40,13 W
48    VAC    0,99 A - 47,31 W
110  VAC    0,38 A - 41,87 W
240  VAC    0,20 A - 47,52 W

24    VDC    1,63 A - 39,02 W
48    VDC    0,67 A - 32,31 W
110  VDC    0,21 A - 23,20 W
24    VAC    1,98 A - 47,52 W
48    VAC    1,21 A - 58,29 W
110  VAC    0,43 A - 46,95 W
240  VAC    0,21 A - 50,16 W

24    VDC    1,22 A - 29,30 W
48    VDC    0,53 A - 25,56 W
110  VDC    0,16 A - 17,90 W
24    VAC    1,50 A - 36,01 W
48    VAC    0,86 A - 41,18 W
110  VAC    0,33 A - 36,54 W
240  VAC    0,18 A - 42,77 W

24    VDC   2,53 A - 60,72 W
48    VDC    1,10 A - 52,80 W
110  VDC   0,39 A - 42,35 W
24    VAC    3,30 A - 79,20 W
48    VAC    1,79 A - 86,06 W
110  VAC    0,72 A - 78,65 W
240  VAC    0,44 A - 105,60 W

24    VDC    2,70 A - 64,68 W
48    VDC   1,19 A - 57,02 W
110  VDC    0,39 A - 42,35 W
24    VAC   3,30 A - 79,20 W
48    VAC   1,87 A - 89,76 W
110  VAC    0,77 A - 84,70 W
240  VAC    0,478 A -113,52 W

PROTECTION DEGREE IP67 IP67 IP67 IP67 IP67 IP67

STANDARD ROTATION 90° BIDIRECTIONAL 90° BIDIRECTIONAL 90° BIDIRECTIONAL 90° BIDIRECTIONAL 90° BIDIRECTIONAL 90° BIDIRECTIONAL

EMERGENCY MANUAL CONTROL  SI SI SI SI SI SI

POSITION INDICATOR SI SI SI SI SI SI

STD MOTOR LIMIT SWITCH 2 2 2 2 2 2

OP-CL SIGNAL LIMIT SWITCH 2 2 2 2 2 2

OPTIONAL LIMIT SWITCHES 2 2 2 2 2 2

WEIGHT Kg 1,8 1,9 2,4 3 5,2 5,2

OPERATION TEMPERATURE C° -20°C / +70°C -20°C / +70°C -20°C / +70°C -20°C / +70°C -20°C / +70°C -20°C / +70°C

ISO 5211 STANDARD F03/F04/F05 F03/F04/F05 F05/F07 F05/F07 F07/F10 F07/F10

STD SQUARE PIN 14 14 17 17 22 22

ANTI-CONDENSATION RESISTOR YES 3,5W YES 3,5W YES 3,5W YES 3,5W YES 3,5W YES 3,5W 

LOOSE ACTUATORS
E4C20 E4C35 E4C55 E4C85 E4C14 E4C30

 289,63  408,45  522,32  643,97  977,09  1.091,67

POSITIONER 4-20 Ma
ON REQUEST ON REQUEST ON REQUEST ON REQUEST ON REQUEST ON REQUEST

DPS  320,39 DPS   320,39 DPS   320,39 DPS   320,39 DPS1  565,46 DPS1  565,46

POWER SUPPLY UNIT
ON REQUEST ON REQUEST ON REQUEST ON REQUEST ON REQUEST ON REQUEST

BSR  377,68 BSR  377,68 BSR  377,68 BSR  377,68 BSR1  433,91 BSR1  433,91

POTENTIOMETER
ON REQUEST ON REQUEST ON REQUEST ON REQUEST ON REQUEST ON REQUEST

POT 01  189,90 POT 01  189,90 POT 01  189,90 POT 01  189,90 POT 01  189,90 POT 01  189,90
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TECHNICAL SPECS
TECHNICAL SPECS. AND PRICE LIST FOR ACTUATORS 

& ACCESSORIES OF MODELS EQ

ACCESSORIES: LIST PRICES  EACH  

LOOSE ACT. WITH NON MACHINED BUSHING 1.129,85 1.374,93 1.722,90 1.833,23 2.058,15

BUSHING MACHINING 88,05 115,64 151,71 151,71 151,71

2 ADDITIONAL LIMIT SWITCHES 2WE 143,22 143,22 143,22 143,22 143,22

2 ADDITIONAL TORQUE 
LIMITERS 2DE 143,22 143,22 143,22 143,22 143,22

ANTI-CONDENSATION RESISTOR HR 111,39 111,39 111,39 111,39 111,39

4-20 MA POSITIONER PSAP.2A 721,41 721,41 721,41 721,41 721,41

WITH POTENTIOMETER PD210

POSITION TRANSMITTE PSPT02 674,73 674,73 674,73 674,73 674,73

WITH POTENTIOMETER PD210

POTENTIOMETER DP210 202,63 202,63 202,63 202,63 202,63

DOUBLE POTENTIOMETER DP2 210 344,79 344,79 344,79 344,79 344,79

REMOTE CONTROL SWITCHES 724,59 724,59 724,59 724,59 724,59

If the positioner or the position transmitter are required, the PD2 210 double potentiometer must be installed.

Positioner: if required with three-phase actuators, a remote control switch must be installed.

ACTUATOR MODEL EQ103 EQ203 EQ503 EQ703 EQ1003

VOLTAGE (V) AC 50 Hz 115 230 400 115 230 400 115 230 400 115 230 400 115 230 400

sec. 16 16 16 20 20 29 29 40 29 29 40 29 29

OPERATION TIME sec. 32 32 32 28 28 28 43 43 60 43 43 60 43 43

sec. 57 57 57 69 69 69 93 93 93 93 93 93 93 93 93

ON-OFF MAX COUPLE Nm 130 250 500 700 1000

MODULATION MAX. COUPLE Nm 65 125 250 350 500

PROTECTION DEGREE IP67 IP67 IP67 IP67 IP67

STANDARD ROTATION 90° 90° 90° 90° 90°

EMERGENCY MANUAL CONTROL YES YES YES YES YES

POSITION INDICATOR YES YES YES YES YES

ISI 5211 STANDARD F05/F07 F07/F10 F10 F10/F12 F12/F14

2 TORQUE LIMITERS YES YES YES YES YES

2 MECHANICAL LIMIT SWITCHES YES YES YES YES YES

2 ELECTRIC MOTOR PROTECTION LIMIT 
SWITCHES YES YES YES YES YES YES

OPERATION TEMPERATURE C° -20+80°C -20+80°C -20+80°C -20+80°C -20+80°C

WEIGHT Kg 7 13 27 27 27

NOTE 1: without torque limiters but with synchronous motor which stalls ACTUATORS HAVE NO ATEX CERTIFICATION
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ELECTRIC ACT. AS SERIES

For on-off or positionibg operations
ON-OFF: The ON-OFF version of the AS range actuators are designed to fully open or close on an average of 20 to 30 times per day.
CLASSIIIMODULATING: With the Class III modulating actuators, it is possible to select between intermediate positions, average of 360 times per day, with a precision better than 2%.

1 PH 230V 50Hz On/Off Tout ou Rein S4 service - D.R: 30% / S4 service - D.R: 30%

Max
torque

Operating
torque Type Operating

time Flange Power Speed Current
rated

Current
start Cos Efficiency IP

Lb.ft. N.m N.m s / 90° ISO kW rpm
tr/min A A ϕ %

1,840 2500 1700 AS200 70 F16 / (F14) 0,20 1500 2,5 3,5 0,9 36 67
2,950 4000 3000 AS400 125 F16 0,20 1500 2,5 3,5 0,9 36 67

C S4 service - D.R: 30% / S4 service - D.R: 30%

Max
torque

Operating
torque Type Operating

time Flange Power Speed Current
rated

Current
start Cos Efficiency IP

Lb.ft. N.m N.m s / 90° ISO kW rpm
tr/min A A ϕ %

1,840 2500 1700 AS200 70 F16 / (F14) 0,10 1500 0,6 1,2 0,6 43 67
2,950 4000 3000 AS400 125 F16 0,10 1500 0,6 1,2 0,6 43 67

Technical specifi cations

GENERAL: Basic actuators include motor with thermal protection, gear case, emergency handwheel, connection box, 
travel limit switches, torque switches (except for OA) and output drive with removable socket.

ENCLOSURES:    · Aluminium die casting
    · IP67 (IP68, please consult us)
    · NEMA 4, 4X & 6 C.S.A.NTL certified

EX-PROOF VERSIONS: All our AS range explosion-proof actuators comply with the CE ATEX directive and are suitable for
use in zones 1 and 2 (gaseous atmosphere), 21 and 22 (combustible dust).
Construction rating:
· Models, AS:EEx ed II B T5 Available on request: EEx ed IICT5 or T6

AMBIENTTEMPERATURE RANGE
IP67 standard :-20 ...+70°C / -4 ...+158°F
IP67 low temp.:-40 ...+70°C / -40 ...+158°F
IP67 high temp.:+0 ...+90°C / +32 ...+194°F

MOTORS
· 3-Phase squirrel cage induction type TENV equipped with embedded thermal protection available in all standard voltages
50 or 60 Hz.
· 1-Phase squirrel cage induction type TENV motor available in all standard voltages 50 or 60Hz.
· Motors are easily removable with front and rear totally enclosed lubricated ball bearings.
· Motors rated to S4 service (intermittent duty with starting under load) according to IEC 34-1.
Duty rating:
· 30% and up to 360 Starts / hour for ON-OFF service.
· 50% and up to 1200 starts / hour for modulating Class III.

EXTERNAL CORROSION PROTECTION
Paint system:
· Zinc rich primer + epoxy intermediate coat
· Optional polyurethane fi nish
· Protection for highly corrosive conditions on request
All cover fasteners captive and stainless
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Accessories - spare parts
Accessoires - pièces de réchange

Zubehöre und Ersatzteile
Accesorios y repuestos
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SPARE PARTS FOR BALL VALVES

Art. 7000

7000N207

1"1/4-1/2"

4

7000N209

2"

4

7000N203

1/4" - 1/2"

5

7000N205

3/4"-1"

5

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Gear handle GALAXY - ASTER - ISIS
Reducteur Rallenty GALAXY - ASTER - ISIS

Handrad Rallenty GALAXY - ASTER - ISIS
Rallenty GALAXY - ASTER - ISIS

  17,43   17,43   25,34   26,13 

Art. 7010

7010N210

2"1/2-3"

5

7010N209

2"

5

7010N207

1"1/4-1"1/2

5

7010N205

3/4"-1"

5

7010N201

1/8"-1/4"

5

7010N203

3/8"-1/2"

5

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size for  TOTAL - DELTA - ROLLY - AIRY

DN 65-80DN15Size for ROLLY

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Lever aluminium / Levier en aluminium / Alu-Handhebel / Palanca de aluminio TOTAL - KOSMOS - DELTA - ROLLY - AIRY *

2"1/2 - 3”2"1"1/4-1"1/21"1/8"-1/4"
3/8" 1/2"-3/4"Size for KOSMOS

  1,49   1,87   2,55   3,87   5,23   12,85 

      * 1/4” AIRY = 7010N203

N

R

G

Art. 7012 N - Art. 7012 R - Art. 7012 G

7012N210

2"1/2-4"

5

7012N209

2"

5

7012N207

1"1/4-1"1/2

5

7012N203

1/4"- 1/2"

5

7012N205

3/4"-1"

5

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Lever aluminium / Levier en aluminium / Alu-Handhebel / Palanca de aluminio
MERCURY - VENUS - ASTER - ISIS - GALAXY - COMET - PRESSTIGE

  1,33   1,87   3,19   4,30   10,45 

7012G2107012G2097012G2077012G203 7012G205
7012R2107012R2097012R2077012R203 7012R205

Art. 7013 555 5

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size for OLIMPIC

Size for ROLLY

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Lever aluminium OLYMPIC - ROLLY
Levier en aluminium OLYMPIC - ROLLY

Alu-Handhebel OLYMPIC - ROLLY
Palanca de aluminio OLYMPIC - ROLLY

7010N210

DN 65-100

7013N609

DN 50

7013N605

DN 20-25

7013N607

DN 32-40

DN 50DN 20-25 DN 32-40

  6,57   8,18   10,59   12,85 

Art. 7014

7014N209

2"

5

7014N207

1"1/4-1"1/2

5

7014N203

1/2"

5

7014N205

3/4"-1"

  4,97   7,09   8,70   13,39  

5

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Lever aluminium TRIFLUX
Levier en aluminium TRIFLUX

Alu-Handhebel TRIFLUX
Palanca de aluminio TRIFLUX
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SPARE PARTS FOR BALL VALVES

Art. 7000

7000N207

1"1/4-1/2"

4

7000N209

2"

4

7000N203

1/4" - 1/2"

5

7000N205

3/4"-1"

5

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Gear handle GALAXY - ASTER - ISIS
Reducteur Rallenty GALAXY - ASTER - ISIS

Handrad Rallenty GALAXY - ASTER - ISIS
Rallenty GALAXY - ASTER - ISIS

  17,43   17,43   25,34   26,13 

Art. 7010

7010N210

2"1/2-3"

5

7010N209

2"

5

7010N207

1"1/4-1"1/2

5

7010N205

3/4"-1"

5

7010N201

1/8"-1/4"

5

7010N203

3/8"-1/2"

5

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size for  TOTAL - DELTA - ROLLY - AIRY

DN 65-80DN15Size for ROLLY

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Lever aluminium / Levier en aluminium / Alu-Handhebel / Palanca de aluminio TOTAL - KOSMOS - DELTA - ROLLY - AIRY *

2"1/2 - 3”2"1"1/4-1"1/21"1/8"-1/4"
3/8" 1/2"-3/4"Size for KOSMOS

  1,49   1,87   2,55   3,87   5,23   12,85 

      * 1/4” AIRY = 7010N203

N

R

G

Art. 7012 N - Art. 7012 R - Art. 7012 G

7012N210

2"1/2-4"

5

7012N209

2"

5

7012N207

1"1/4-1"1/2

5

7012N203

1/4"- 1/2"

5

7012N205

3/4"-1"

5

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Lever aluminium / Levier en aluminium / Alu-Handhebel / Palanca de aluminio
MERCURY - VENUS - ASTER - ISIS - GALAXY - COMET - PRESSTIGE

  1,33   1,87   3,19   4,30   10,45 

7012G2107012G2097012G2077012G203 7012G205
7012R2107012R2097012R2077012R203 7012R205

Art. 7013 555 5

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size for OLIMPIC

Size for ROLLY

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Lever aluminium OLYMPIC - ROLLY
Levier en aluminium OLYMPIC - ROLLY

Alu-Handhebel OLYMPIC - ROLLY
Palanca de aluminio OLYMPIC - ROLLY

7010N210

DN 65-100

7013N609

DN 50

7013N605

DN 20-25

7013N607

DN 32-40

DN 50DN 20-25 DN 32-40

  6,57   8,18   10,59   12,85 

Art. 7014

7014N209

2"

5

7014N207

1"1/4-1"1/2

5

7014N203

1/2"

5

7014N205

3/4"-1"

  4,97   7,09   8,70   13,39  

5

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Lever aluminium TRIFLUX
Levier en aluminium TRIFLUX

Alu-Handhebel TRIFLUX
Palanca de aluminio TRIFLUX

SPARE PARTS FOR BALL VALVES

Art. 7020N

7020N210

2"1/2 - 4"

5

7020N209

2"

5

7020N207

1"1/4-1"1/2

5

7020N203

1/4"- 1/2"

5

7020N205

3/4"-1"

5

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Steel lever / Levier acier / Stahlhandhebel / Palanca de acero
  MERCURY - VENUS - ASTER - ISIS - GALAXY - COMET - PRESSTIGE - DRAINY

  2,27   2,40   4,46   6,57   14,35 

Art. 7020R

7020R210

2"1/2 - 4"

5

7020R209

2"

5

7020R207

1"1/4-1"1/2

5

7020R203

1/4"- 1/2"

5

7020R205

3/4"-1"

5

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Steel lever / Levier acier / Stahlhandhebel / Palanca de acero
  MERCURY - VENUS - ASTER - ISIS - GALAXY - COMET - PRESSTIGE - DRAINY

  2,27   2,40  4,46   6,57   14,35 

Art. 7020G

7020G210

2"1/2 - 4"

5

7020G209

2"

5

7020G207

1"1/4-1"1/2

5

7020G203

1/4"- 1/2"

5

7020G205

3/4"-1"

5

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Steel lever / Levier acier / Stahlhandhebel / Palanca de acero
  MERCURY - VENUS - ASTER - ISIS - GALAXY - COMET - PRESSTIGE - DRAINY

  2,27   2,40   4,43   6,57   14,35 

Art. K003

K003R207

1"1/4-1"1/2

5

K003R209

2"

5

K003R203

1/4"-1/2"

5

K003R205

3/4"-1"

5

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

AISI316 Stainless steel lever kit + 316 stainless steel nut / Kit levier acier AISI316 + écrou INOX 316 / Kit Handhebel EDELSTAHL AISI316 + Mutter 
EDELSTAHL  316 / Palanca de acero INOX AISI316 - tuerca INOX 316 MERCURY - VENUS - ASTER - ISIS - GALAXY - PRESSTIGE - COMET - DRAINY

  5,18   6,49   12,09   17,75 

Art. K015N

K015N207

1"1/4-1"1/2

5

K015N209

2"

5

K015N203

1/4"-1/2"

5

K015N205

3/4"-1"

5

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Black covered lockable steel lever kit / Kit levier acier cadenassable plastique noir / Kit Stahlhandhebel verriegelb. beschichtet schwarz / 
Kit Palanca de acero de bloqueo plasti�cada negra MERCURY - GALAXY - VENUS - ASTER - COMET - DRAINY - ISIS - PRESSTIGE

K015NX10

2"1/2-3"-4"

5

  4,98   5,31   9,58   13,00   93,94 

Art. K015VX

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

K015VX07

1"1/4-1"1/2

5

K015VX09

2"

5

K015VX03

1/4"-1/2"

5

K015VX05

3/4"-1"

5

K015VX10

2"1/2-3"-4"

 10,30 13,80 18,00 25,00 75,20

1

Lockable AISI 316 stainless steel lever + nut / Absperrbarer Handhebel in Edelstahl + Mutter / Kit levier cadenassable inox AISI 316 + ecrou / 
Kit palanca de bloqueo acero inox AISI 316 + tuerca  MERCURY - GALAXY - VENUS - ASTER - COMET - DRAINY - ISIS - PRESSTIGE
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SPARE PARTS FOR BALL VALVES

Art. 7030

7030N205

3/4"-1"

5

7030N201

1/8"-1/4"

5

7030N203 7030R2057030R201 7030R203 7030B2057030B201 7030B203

3/8"-1/2"

5

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size for  TOTAL

Pz scat.

T-handle / Manette papillon / Flügelgriff / Mariposa TOTAL - KOSMOS

1"1/4"-3/8" 1/2"-3/4"Size for  KOSMOS

  1,59   2,82   2,82 

Color - Couleur  - Farbe - Color  

3/4"-1"

5

1/8"-1/4"

5

3/8"-1/2"

5

1"1/4"-3/8" 1/2"-3/4"

  1,59   2,82   2,82 

3/4"-1"

5

1/8"-1/4"

5

3/8"-1/2"

5

1"1/4"-3/8" 1/2"-3/4"

  1,59   2,82   2,82 

Art. 7032

7032N203

1/4" - 1/2"

5

7032N205 7032R203 7032R205

3/4"-1"

5

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

T-handle / Manette papillon / Flügelgriff / Mariposa  MERCURY - VENUS - ASTER - ISIS - GALAXY - COMET - SPACE - ATHENA - PRESSTIGE

  1,33   1,59 

Color - Couleur  - Farbe - Color  

1/4" - 1/2"

5

3/4"-1"

5

  1,33   1,59 

7032B203 7032B205

1/4" - 1/2"

5

3/4"-1"

5

  1,33   1,59 

7032V203 7032V205

1/4" - 1/2"

5

3/4"-1" 3/4"-1"

5

  1,33   1,59 

7032G203 7032G205

1/4" - 1/2"

5 5

  1,33   1,59 

Art. 7033

7033N203

3/8"-1/2"

1

7033N205

3/4"-1"

  2,55   3,87 

1

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

T-handle HIPRESS
Manette papillon HIPRESS

Flügelgriff HIPRESS
Mariposa HIPRESS

7039C203

1/8"-3/8"

 1,00  1,07 

5

7039C204

1/2"

5

Chromium plated lever MINIBALL
Levier chromé MINIBALL
Verchromter Handhebel MINIBALL
Palanca cromada MINIBALL

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Chromium plated aluminium lever MINI-AL
Levier chromé aluminium MINI-AL
Verchromter Handhebel Aluminium MINI-AL
Palanca cromada aluminio MINI-AL

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

K009C203

1/8"-3/8"

1,49 

5

K009C204

1/2"

1,71 

5

Art. K006

K006G207

1"1/4-1"1/2

1

K006G203

1/4-1/2"

1

K006G205

3/4"-1"

1

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Tamper-resistant lever VENUS
Levier anti-violation VENUS

Handhebel mit Aufbruchsicherung VENUS
Palanca anti-alteración VENUS

  25,17   25,17   25,17 

K033G004

1/2"

27,22 27,22 

5

K033G005

3/4"-1"

5

KIT   T-handle with  locking Key for   VENUS 
KIT  papillon aluminium et fermeture à clé pour  VENUS 
KIT   Alu- Schlüssembarem Flügelgriff für  VENUS 
KIT   mariposa amarillo con cierre    VENUS 

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

K034G004

1/2"

27,22 27,22 

5

K034G005

3/4"-1"

5

KIT   T-handle with  locking Key for VENUS TEST GAS
KIT  papillon aluminium et fermeture à clé pour VENUS TEST GAS
KIT   Alu- Schlüssembarem Flügelgriff für VENUS TEST GAS 
KIT   mariposa amarillo con cierre VENUS TEST GAS 

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

K033V004

1/2"

K033V005 VIVA

3/4"-1"

55

K034V004

1/2"

  27,22   27,22        27,22   27,22 

K034V005

3/4"-1"

55

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

KIT   T-handle with  locking Key for GALAXY - MERCURY 
KIT  papillon aluminium et fermeture à clé pour GALAXY - MERCURY 
KIT   Alu- Schlüssembarem Flügelgriff für GALAXY - MERCURY
KIT   mariposa amarillo con cierre GALAXY - MERCURY

KIT   T-handle with  locking Key for VIVA
KIT  papillon aluminium et fermeture à clé pour VIVA
KIT   Alu- Schlüssembarem Flügelgriff für VIVA
KIT   mariposa amarillo con cierre VIVA
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SPARE PARTS FOR BALL VALVES

Art. 7030

7030N205

3/4"-1"

5

7030N201

1/8"-1/4"

5

7030N203 7030R2057030R201 7030R203 7030B2057030B201 7030B203

3/8"-1/2"

5

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size for  TOTAL

Pz scat.

T-handle / Manette papillon / Flügelgriff / Mariposa TOTAL - KOSMOS

1"1/4"-3/8" 1/2"-3/4"Size for  KOSMOS

  1,59   2,82   2,82 

Color - Couleur  - Farbe - Color  

3/4"-1"

5

1/8"-1/4"

5

3/8"-1/2"

5

1"1/4"-3/8" 1/2"-3/4"

  1,59   2,82   2,82 

3/4"-1"

5

1/8"-1/4"

5

3/8"-1/2"

5

1"1/4"-3/8" 1/2"-3/4"

  1,59   2,82   2,82 

Art. 7032

7032N203

1/4" - 1/2"

5

7032N205 7032R203 7032R205

3/4"-1"

5

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

T-handle / Manette papillon / Flügelgriff / Mariposa  MERCURY - VENUS - ASTER - ISIS - GALAXY - COMET - SPACE - ATHENA - PRESSTIGE

  1,33   1,59 

Color - Couleur  - Farbe - Color  

1/4" - 1/2"

5

3/4"-1"

5

  1,33   1,59 

7032B203 7032B205

1/4" - 1/2"

5

3/4"-1"

5

  1,33   1,59 

7032V203 7032V205

1/4" - 1/2"

5

3/4"-1" 3/4"-1"

5

  1,33   1,59 

7032G203 7032G205

1/4" - 1/2"

5 5

  1,33   1,59 

Art. 7033

7033N203

3/8"-1/2"

1

7033N205

3/4"-1"

  2,55   3,87 

1

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

T-handle HIPRESS
Manette papillon HIPRESS

Flügelgriff HIPRESS
Mariposa HIPRESS

7039C203

1/8"-3/8"

 1,00  1,07 

5

7039C204

1/2"

5

Chromium plated lever MINIBALL
Levier chromé MINIBALL
Verchromter Handhebel MINIBALL
Palanca cromada MINIBALL

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Chromium plated aluminium lever MINI-AL
Levier chromé aluminium MINI-AL
Verchromter Handhebel Aluminium MINI-AL
Palanca cromada aluminio MINI-AL

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

K009C203

1/8"-3/8"

1,49 

5

K009C204

1/2"

1,71 

5

Art. K006

K006G207

1"1/4-1"1/2

1

K006G203

1/4-1/2"

1

K006G205

3/4"-1"

1

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Tamper-resistant lever VENUS
Levier anti-violation VENUS

Handhebel mit Aufbruchsicherung VENUS
Palanca anti-alteración VENUS

  25,17   25,17   25,17 

K033G004

1/2"

27,22 27,22 

5

K033G005

3/4"-1"

5

KIT   T-handle with  locking Key for   VENUS 
KIT  papillon aluminium et fermeture à clé pour  VENUS 
KIT   Alu- Schlüssembarem Flügelgriff für  VENUS 
KIT   mariposa amarillo con cierre    VENUS 

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

K034G004

1/2"

27,22 27,22 

5

K034G005

3/4"-1"

5

KIT   T-handle with  locking Key for VENUS TEST GAS
KIT  papillon aluminium et fermeture à clé pour VENUS TEST GAS
KIT   Alu- Schlüssembarem Flügelgriff für VENUS TEST GAS 
KIT   mariposa amarillo con cierre VENUS TEST GAS 

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

K033V004

1/2"

K033V005 VIVA

3/4"-1"

55

K034V004

1/2"

  27,22   27,22        27,22   27,22 

K034V005

3/4"-1"

55

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

KIT   T-handle with  locking Key for GALAXY - MERCURY 
KIT  papillon aluminium et fermeture à clé pour GALAXY - MERCURY 
KIT   Alu- Schlüssembarem Flügelgriff für GALAXY - MERCURY
KIT   mariposa amarillo con cierre GALAXY - MERCURY

KIT   T-handle with  locking Key for VIVA
KIT  papillon aluminium et fermeture à clé pour VIVA
KIT   Alu- Schlüssembarem Flügelgriff für VIVA
KIT   mariposa amarillo con cierre VIVA

SPARE PARTS FOR BALL VALVES

Art. 7040

Size for TOTAL - DELTA

Size for KOSMOS

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Extension / Prolongateur / Verlängerung / Extensión TOTAL - DELTA - KOSMOS
7040J210

2"1/2-3"

5

7040J209

2"

5

7040J207

1"1/4-1"1/2

5

7040J205

3/4"-1"

5

2"1/2-3"2"1"1/4-1"1/2

7040J204

3/8”-1/2"

5

1/2"-3/4" 1"

  3,20 6,94 7,30 7,77 9,95

   3,59   7,77   8,18   8,70   11,14 

Art. 7042

7042J210

2"1/2 - 3" - 4"

7042J209

2"

7042J207

1"1/4 - 1"1/2

16 / 96 16 / 96 10 / 60

7042J203

1/4" - 1/2"

25 / 150

7042J205

3/4"-1"

1"1/2 - 2"1/2" - 3/4" 1" - 1"1/4

20 / 120

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Extension / Prolongateur / Verlängerung / Extensión MERCURY - VENUS - ASTER - ISIS - GALAXY - COMET - ORION - MINERVA - PRESSTIGE

Size for ORION

  5,91   6,57   9,65   11,38   14,89  

  5,91   6,57   9,65   

Art. K104

K104N203

3/8"-1/2"

10 10 1010

K104N205

3/4"-1"

K104N203

1/2"-3/4"

K104N205

1"-1"1/4

10

K104N207

1" 1/2 - 2"

Codice

MERCURY-GALAXY-ASTER-COMET-ISIS-VENUS-MINERVA-PRESSTIGE ORION

Pz scat. 

Pz cart.

Extension kit for Steel Lever / Prolongateur pour levier acier / Verlängerung für Stahlhandhebel / Extensión para Palanca de acero 
MERCURY-GALAXY-ASTER-COMET-ISIS-VENUS-MINERVA-PRESSTIGE-ORION

10

K104N207

1"1/4 - 1"1/2

10

K104N209

2"

  7,07   7,75   11,58   13,61    7,07   7,75 11,58 

Art. 7050

7050N209

2"

5

7050N207

1"1/4-1"1/2

5

7050N203

3/8"-1/2"

5

7050N205

3/4"-1"

5

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Square cap TOTAL
Capot carré TOTAL

Vierkantkappe TOTAL
Capuchón cuadrado TOTAL

  5,23   5,91   9,10   12,86 

Art. 7051

7051N210

2"1/2-3"

5

7051N209

2"

5

7051N207

1"1/4-1"1/2

5

7051N203

3/8"-1/2"

5

7051N205

3/4"-1"

5

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Sealing cap (without drilling) TOTAL
Capot avec plombage (non percé) TOTAL

Plombierbare Kappe (nicht gebohrt) TOTAL
Capuchón emplomadura (no perforado) TOTAL

  5,76   6,82   9,24   11,95   20,49 
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SPARE PARTS FOR BALL VALVES

Art. 7052

7052N210

2"1/2-3"*

5

7052N209

2"

5

7052N207

1"1/4-1"1/2

5

7052N203

1/4"-1/2"

5

7052N205

3/4"-1"

5

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Underground adaptor cap TOTAL
Capot adaptateur souterrain TOTAL

Kappe für Straßenanschlüsse TOTAL
Capuchón enlaces de acometida TOTAL

  10,06   10,45   11,66   13,00   26,02 

* Only as spare part, not for transformation

Art. 7053

7053N209

2" *

5

7053N207

1"1/4-1"1/2

5

7053N203

3/8"-1/2"

5

7053N205

3/4"-1"

5

7053N210

2"1/2-3"-4"*

5

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Underground adaptor cap GALAXY/VENUS/ASTER/MERCURY/COMET
Capot adaptateur souterrain GALAXY/VENUS/ASTER/MERCURY/COMET

Kappe für Straßenanschlüsse GALAXY/VENUS/ASTER/MERCURY/COMET
Capuchón enlaces de acometida GALAXY/VENUS/ASTER/MERCURY/COMET

* Only as spare part, not for transformation

  9,65   10,06   11,27   12,61   26,02 

Art. 7055

7055N210

2"1/2 - 4"

5

7055N209

2"

5

7055N207

1"1/4-1"1/2

5

7055N203

1/4" - 1/2"

5

7055N205

3/4"-1"

5

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Square cap MERCURY - VENUS - COMET
Capot plombage MERCURY - VENUS - COMET

Vierkantkappe MERCURY - VENUS - COMET
Capuchón cuadrado MERCURY - VENUS - COMET

  4,82   5,37   7,24   9,65   15,68 

Art. 7056

7056N210

2"1/2 - 4"

5

7056N209

2"

5

7056N207

1"1/4-1"1/2

5

7056N203

1/4" - 1/2"

5

7056N205

3/4"-1"

5

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Sealing cap (without drilling) MERCURY - VENUS - COMET
Capot plombage (no percé) MERCURY - VENUS - COMET

Plombierbare Kappe (nicht gebohrt) MERCURY - VENUS - COMET
Capuchón emplomadura (no perforado) MERCURY - VENUS - COMET

  4,82   5,37   7,24   9,65   15,68 

Art. 7060

7060N402

1,67 

1

1/4"

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

DRAINY plug
Bouchon pour DRAINY

Verschluss für DRAINY
Tapón para DRAINY

Art. 7065

7065N402

3,03 

1

1/4"

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

DRAINY drain cock
Robinet pour DRAINY

Hahn für DRAINY
Llave para DRAINY
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SPARE PARTS FOR BALL VALVES

Art. 7052

7052N210

2"1/2-3"*

5

7052N209

2"

5

7052N207

1"1/4-1"1/2

5

7052N203

1/4"-1/2"

5

7052N205

3/4"-1"

5

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Underground adaptor cap TOTAL
Capot adaptateur souterrain TOTAL

Kappe für Straßenanschlüsse TOTAL
Capuchón enlaces de acometida TOTAL

  10,06   10,45   11,66   13,00   26,02 

* Only as spare part, not for transformation

Art. 7053

7053N209

2" *

5

7053N207

1"1/4-1"1/2

5

7053N203

3/8"-1/2"

5

7053N205

3/4"-1"

5

7053N210

2"1/2-3"-4"*

5

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Underground adaptor cap GALAXY/VENUS/ASTER/MERCURY/COMET
Capot adaptateur souterrain GALAXY/VENUS/ASTER/MERCURY/COMET

Kappe für Straßenanschlüsse GALAXY/VENUS/ASTER/MERCURY/COMET
Capuchón enlaces de acometida GALAXY/VENUS/ASTER/MERCURY/COMET

* Only as spare part, not for transformation

  9,65   10,06   11,27   12,61   26,02 

Art. 7055

7055N210

2"1/2 - 4"

5

7055N209

2"

5

7055N207

1"1/4-1"1/2

5

7055N203

1/4" - 1/2"

5

7055N205

3/4"-1"

5

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Square cap MERCURY - VENUS - COMET
Capot plombage MERCURY - VENUS - COMET

Vierkantkappe MERCURY - VENUS - COMET
Capuchón cuadrado MERCURY - VENUS - COMET

  4,82   5,37   7,24   9,65   15,68 

Art. 7056

7056N210

2"1/2 - 4"

5

7056N209

2"

5

7056N207

1"1/4-1"1/2

5

7056N203

1/4" - 1/2"

5

7056N205

3/4"-1"

5

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Sealing cap (without drilling) MERCURY - VENUS - COMET
Capot plombage (no percé) MERCURY - VENUS - COMET

Plombierbare Kappe (nicht gebohrt) MERCURY - VENUS - COMET
Capuchón emplomadura (no perforado) MERCURY - VENUS - COMET

  4,82   5,37   7,24   9,65   15,68 

Art. 7060

7060N402

1,67 

1

1/4"

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

DRAINY plug
Bouchon pour DRAINY

Verschluss für DRAINY
Tapón para DRAINY

Art. 7065

7065N402

3,03 

1

1/4"

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

DRAINY drain cock
Robinet pour DRAINY

Hahn für DRAINY
Llave para DRAINY

SPARE PARTS FOR BALL VALVES

Art. 7068

7068G402

1/4"

2,67 

5

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Male 1/4 drain cock T-handle ASTER ACS
Purge à potence mâle 1/4 ASTER ACS

Ablasshahn “mit garadem Griff” Außengewinde 1/4 ASTER ACS
Llave purgador “a martellina” macho 1/4 ASTER ACS

Art. 7069

7069G402

1/4"

3,94 

1

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

ROTATING Male 1/4 drain cock ASTER ACS
Purge tournante mâle brut 1/4 ASTER ACS

Drehbarer Ablasshahn Außengewinde 1/4 ASTER ACS
Llave purgador “giratorio” macho 1/4 ASTER ACS

Art. 7100

7100C204

 15,43 

6

54

1/2" -1"

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Operation kit Knob/rosette INCAS K / INCAS M
Kit de manoeuvre Poignée/rosace pour INCAS K / INCAS M

Bedienungskit Drehgriff/Rosette INCAS K / INCAS M
Kit de maniobra Menecila/roseta para INCAS K / INCAS M

Art. 7105

7105C204

19,91 

6

1/2" -1"

54

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Operation kit Lever/rosette INCAS K
Kit de manoeuvre Levier/rosace pour INCAS K

Bedienungskit Handebel/Rosette INCAS K
Kit de maniobra Palanca/roseta para INCAS K

Art. 7125

7125C204

16,05 

6

1/2"-1"

54

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Operation kit Lever/rosette INCAS M
Kit de manoeuvre Levier/rosace pour INCAS M

Bedienungskit Handebel/Rosette INCAS M
Kit de maniobra Palanca/roseta para INCAS M

Art. 7140

7140C204

1/2"-3/4"-1"

9,14 

1

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

INCAS K - M Old cap/bell operation kit
Couvercle INCAS K - M kit de manouver

Kappe INCAS K - M alt Bedienungskit
Capuchón INCAS K - M kit de maniobra
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Art. 7150

7150J204

1/2"-3/4"-1"

4,36 

30

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Extension kit for INCAS K - M Knob and lever
Kit de prolungament pour poignée et levier INCAS K - M

Verlängerungskit für Drehgriff und Handhebel INCAS K - M
Kit de extension para manecilla y palanca INCAS K - M

Art. 7180

7180J204

1/2"-3/4"-1"

9,55 

25

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Extension kit for Chromium plated cap INCAS K - M - E 1670
Kit de prolungament pour capot chromé INCAS K - M - E 1670

Verlängerungskit für verchromte Kappe INCAS K - M - E 1670
Kit de extension para capuchón cromado INCAS K - M - E 1670

Art. K040

K040J203

Kit                    MERCURY - ASTER - COMET - PRESSTIGE - GALAXY

1/4"-1/2"

K040J205

3/4"-1"

K040J207

1" 1/4-1" 1/2

K040J209

2"

5 5 5 5

ISOL 

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  7,46   8,19   11,37   14,30 
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SPARE PARTS FOR BALL VALVES

Art. 7150

7150J204

1/2"-3/4"-1"

4,36 

30

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Extension kit for INCAS K - M Knob and lever
Kit de prolungament pour poignée et levier INCAS K - M

Verlängerungskit für Drehgriff und Handhebel INCAS K - M
Kit de extension para manecilla y palanca INCAS K - M

Art. 7180

7180J204

1/2"-3/4"-1"

9,55 

25

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Extension kit for Chromium plated cap INCAS K - M - E 1670
Kit de prolungament pour capot chromé INCAS K - M - E 1670

Verlängerungskit für verchromte Kappe INCAS K - M - E 1670
Kit de extension para capuchón cromado INCAS K - M - E 1670

Art. K040

K040J203

Kit                    MERCURY - ASTER - COMET - PRESSTIGE - GALAXY

1/4"-1/2"

K040J205

3/4"-1"

K040J207

1" 1/4-1" 1/2

K040J209

2"

5 5 5 5

ISOL 

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

  7,46   8,19   11,37   14,30 

SPARE PARTS FOR BALL VALVES

Art. K200

K200C204

1/2"-1"

6

K200C204

16-20

6

36 36

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Operation lever kit INCAS E-V-M Art. 1680-1684-1686-1687-1640
kit levier de manouvre INCAS E-V-M Art. 1680-1684-1686-1687-1640

Kit Betätigungshebel INCAS E-V-M Art. 1680-1684-1686-1687-1640
Kit palanca de maniobra INCAS E-V-M Art. 1680-1684-1686-1687-1640

  11,47   11,47 

Art. K205

K205C204

1/2"-1"

6

K205C204

16-20

6

36 36

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Chromium plated cap kit INCAS E-V-M Art. 1680-1684-1686-1687-1640
Kit capot chromé  INCAS E-V-M Art. 1680-1684-1686-1687-1640

Kit verchromte Kappe INCAS E-V-M Art. 1680-1684-1686-1687-1640
Kit capuchón cromado INCAS E-V-M Art. 1680-1684-1686-1687-1640

  6,22   6,22 

Art. K210

K210C204

1/2"-1"

6

K210C204

16-20

  12,24   12,24 

6

36 36

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Operation knob kit INCAS E-V-M Art. 1680-1684-1686-1687-1640
Kit levier poignée de maneuvre INCAS E-V-M Art. 1680-1684-1686-1687-1640

Kit Betätigungsgriff INCAS E-V-M Art. 1680-1684-1686-1687-1640
Kit maneilla de maniobra INCAS E-V-M Art. 1680-1684-1686-1687-1640

Art. K250

K250G204

1/2"-1"

10

K250G204

16-20

10

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Extension kit knob and lever INCAS E-V-M
Kit de prolongament pour poignée et leveier INCAS E-V-M

Verlängerungskit für Drehgriff und Handhebel INCAS E-V-M
Kit prolungación para manecilla y palanca INCAS E-V-M

  4,27   4,27 

Art. K750

K750J204

1/2"

1

K750J205 K750J206

3/4"

1

1"

1

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

INCAS EXTRA stem + Teflon ball + seats kit
Kit tige + sphère en téflon + siègas INCAS EXTRA

Kit Spindel + Teflonkugel + Sitzring INCAS EXTRA
Kit eje + esfera de teflon + asientos INCAS EXTRA

  11,71   13,03   14,70 
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Art. K754

K754J204

1/2"

K754J205 K754J206

3/4" 1"

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

INCAS E 1684 stem + chromium plated ball + seats kit
Lit tige + sphère chromée + siàges INCAS E 1684

Kit Spindel + verchromte Kugel + Sitzringe INCAS E 1684
Kit eje + esfera cromada + asientos INCAS E 1684

  10,24   11,30   12,50 

1 1 1

Art. K756

K756J204

16-20

K756J204 K756J205

1/2" 3/4"

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

INCAS V screw kit
Kit insert complet INCAS V

Kit Kompfschraube komplett INCAS V
Kit viton completo INCAS V

  7,96   7,96   10,48 

1 1 1

Art. K504

K504M735

15

K504M737 K504M739

18 22

K504M740

28

10

K504M741

35

10 10 10 10

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Spare O-ring kit PEROXIDIC EPDM PRESSTIGE WATER
Kit de rechange joints toriques conduites serie EPDM PEROXIDE PRESSTIGE EAU

Kit Ersatzteile O-ring EPDM PEROXID PRESSTIGE WASSER
Kit requesto o-ring tubos serie EPDM PERÓXIDO PRESSTIGE AGUA

  0,45   0,58   0,87   1,33   1,49 

Art. K506

K506H735

15

K506H737 K506H739

18 22

K506H740

28

K506H741

35

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Spare O-ring kit YELLOW HNBR PRESSTIGE GAS
Kit de rechange joints toriques HNBR JAUNE PRESSTIGE GAS

Kit Ersatzteile O-ring HNBR GELB PRESSTIGE GAS
Kit requesto o-ring tubos HNBR AMARILLO PRESSTIGE GAS

  0,74   0,87   1,33   2,65   2,12 

1010 10 10 10

Art. K031

K031A001

-

4,38

5

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

MASTER KEY

Art. K028

K028E001Code

Kit  VENUS - VENUS TEST GAS - GALAXY - MERCURY - VIVA 

E001

5,60

K028E002

E002

K028E003

E003

K028E004

E004

K028E005

E005

K028E006

E006

6,86 

K028E007

E007

6,86 

K028E008

E008

K028E009

E009

K028E010

E010

6,86 

K028E011

E011

6,86 

K028E012

E012

K028E013

Code

E013

6,86 

K028E014

E014

6,86 

K028E015

E015

6,86 

K028E016

E016

6,86 

K028E017

E017

K028E018

E018

K028E019

E019

6,86 

K028E020

E020

6,86 

K028E021

E021

K028E022

E022

K028E023

E023

6,86 

K028E024

E024

6,86 

K028E025

E025
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SPARE PARTS FOR SKY-VIVA-STAR

Art. K025

Kit VIVA PRO
K025V203

1/2" - 1"

5

3,91

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/CajaArt. K025

Kit VIVA
K025B203

1/2" - 1"

5

 3,91

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Art. K026

Kit SKY 1750G404
K026G404

1/2"

 17,48 

5

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/CajaArt. K026

Kit SKY 1750P404
K026P404

1/2"

5

 5,50 

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Art. K026

Kit SKY 1750H404
K026H404

1/2"

8,70

5

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Art. K032

Kit SILVER
K032B405

1/2" - 3/4"

 2,57 

5

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/CajaArt. K027

Kit STAR
K027C404

1/2"

 4,65

5

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Art. K002

       SKY/VIVA/SILVER
K002G016 K002G020 K002G026

1/2"

5

3/4"

5

1"

5

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Hose connector /  Raccord d’arrosage / Steckverbinder Schlauchanschluss / Conector manguera

  3,79   5,14   7,95 

Art. K011

K011C016

1/2"

 4,10 

5

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Hose connector STAR
Raccord d’arrosage STAR

Steckverbinder Schlauchanschluss STAR
Conector manguera STAR

Art. K046

K046G016

1/2"

4,40

5

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Hose connector /  Raccord d’arrosage / Steckverbinder
Schlauchanschluss / Conector manguera SKY FLOW/ VIVA PRO

SPARE PARTS FOR BALL VALVES

Art. K754

K754J204

1/2"

K754J205 K754J206

3/4" 1"

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

INCAS E 1684 stem + chromium plated ball + seats kit
Lit tige + sphère chromée + siàges INCAS E 1684

Kit Spindel + verchromte Kugel + Sitzringe INCAS E 1684
Kit eje + esfera cromada + asientos INCAS E 1684

  10,24   11,30   12,50 

1 1 1

Art. K756

K756J204

16-20

K756J204 K756J205

1/2" 3/4"

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

INCAS V screw kit
Kit insert complet INCAS V

Kit Kompfschraube komplett INCAS V
Kit viton completo INCAS V

  7,96   7,96   10,48 

1 1 1

Art. K504

K504M735

15

K504M737 K504M739

18 22

K504M740

28

10

K504M741

35

10 10 10 10

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Spare O-ring kit PEROXIDIC EPDM PRESSTIGE WATER
Kit de rechange joints toriques conduites serie EPDM PEROXIDE PRESSTIGE EAU

Kit Ersatzteile O-ring EPDM PEROXID PRESSTIGE WASSER
Kit requesto o-ring tubos serie EPDM PERÓXIDO PRESSTIGE AGUA

  0,45   0,58   0,87   1,33   1,49 

Art. K506

K506H735

15

K506H737 K506H739

18 22

K506H740

28

K506H741

35

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Spare O-ring kit YELLOW HNBR PRESSTIGE GAS
Kit de rechange joints toriques HNBR JAUNE PRESSTIGE GAS

Kit Ersatzteile O-ring HNBR GELB PRESSTIGE GAS
Kit requesto o-ring tubos HNBR AMARILLO PRESSTIGE GAS

  0,74   0,87   1,33   2,65   2,12 

1010 10 10 10

Art. K031

K031A001

-

4,38

5

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

MASTER KEY

Art. K028

K028E001Code

Kit  VENUS - VENUS TEST GAS - GALAXY - MERCURY - VIVA 

E001

5,60

K028E002

E002

K028E003

E003

K028E004

E004

K028E005

E005

K028E006

E006

6,86 

K028E007

E007

6,86 

K028E008

E008

K028E009

E009

K028E010

E010

6,86 

K028E011

E011

6,86 

K028E012

E012

K028E013

Code

E013

6,86 

K028E014

E014

6,86 

K028E015

E015

6,86 

K028E016

E016

6,86 

K028E017

E017

K028E018

E018

K028E019

E019

6,86 

K028E020

E020

6,86 

K028E021

E021

K028E022

E022

K028E023

E023

6,86 

K028E024

E024

6,86 

K028E025

E025
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SPARE PARTS FOR SKY-VIVA-STAR

Art. K019 (Blister)

K019G402

1/2"

 11,34 

5

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Turnable �lter
Filtre orientable

Drehbare Filter
Filtro orientable

Art. K051 (Blister)

K051G402

1/2"

12,50

5

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Turnable water saving nozzle
Brumisateur tournant

Drehbarer Zerstäuber
Nebulizador giratorio

Art. K014 (Blister)

K014G402

1/2"

 7,87 

5

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Turnable hose connector, quick coupling
Raccord d’arrosage rapid orientable

Drehbare Steckverbinder mit Schnellkupplung
Conector manguera enchure rapido orientable

Art. K016

K016G425

1/4"-3/4"

 4,10 

5

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Adaptor kit 3/4" + plastic key
Kit racord universel 3/4" + clé plastique

Reduzierungskit 3/4" + Kunststoff Schlüssel
Kit racor universal 3/4" + llave en plastico

Ø 60 mm

Ø 60 mm

Kit Ø 60 mm

Art. K023G204   K023N204

Kit SKY 
K023G204 K023N204

Ø 60 Ø 60

 5,91  5,91 

5 5

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

code. 1750G404 code. 1750P404
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SPARE PARTS FOR SKY-VIVA-STAR

Art. K019 (Blister)

K019G402

1/2"

 11,34 

5

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Turnable �lter
Filtre orientable

Drehbare Filter
Filtro orientable

Art. K051 (Blister)

K051G402

1/2"

12,50

5

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Turnable water saving nozzle
Brumisateur tournant

Drehbarer Zerstäuber
Nebulizador giratorio

Art. K014 (Blister)

K014G402

1/2"

 7,87 

5

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Turnable hose connector, quick coupling
Raccord d’arrosage rapid orientable

Drehbare Steckverbinder mit Schnellkupplung
Conector manguera enchure rapido orientable

Art. K016

K016G425

1/4"-3/4"

 4,10 

5

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

Adaptor kit 3/4" + plastic key
Kit racord universel 3/4" + clé plastique

Reduzierungskit 3/4" + Kunststoff Schlüssel
Kit racor universal 3/4" + llave en plastico

Ø 60 mm

Ø 60 mm

Kit Ø 60 mm

Art. K023G204   K023N204

Kit SKY 
K023G204 K023N204

Ø 60 Ø 60

 5,91  5,91 

5 5

Code - Code - Artikelnr. - Codigo  

Size - Dimension - Größe - Medidas

Pcs box - Pcs boîte - Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

Pcs crt. - Pcs crt. - Stk. Karton - Piezas/Caja

code. 1750G404 code. 1750P404

     SPARE PARTS 

GUARITOF
Rubber seats (hydraulic seal)
Joints en caotchouc (étanchéité hydraulique) 
Gummidichtungen (hydraulische Dichtheit)
Juntas de goma (estanquidad hidráulica)

Code - Code
Artikelnr. - Codigo Ø PE Material Pcs box - Pcs boîte

Stk. Schachtel - Piezas/Envase 
09580004 20 NBR 10  0,25 
09580005 25 NBR 10  0,26 
09580006 32 NBR 10  0,31  
09580007 40 NBR 5  0,42 
09580008 50 NBR 5  0,57 
09580009 63 NBR 5  0,66 
09580010 75 NBR 1  0,74  
09580012 90 NBR 1  1,72 

UNIVERSAL SEALING KIT “TOF PUSH”
Rubber seats (hydraulic seal)
Joints en caotchouc (étanchéité hydraulique) 
Gummidichtungen (hydraulische Dichtheit)
Juntas de goma (estanquidad hidráulica)

Code - Code
Artikelnr. - Codigo Ø PE Material Pcs box - Pcs boîte

Stk. Schachtel - Piezas/Envase 
K513N004 20 NBR 10  0,25 
K513N005 25 NBR 10  0,26 
K513N006 32 NBR 10  0,31 
K513N007 40 NBR 5  0,42 
K513N008 50 NBR 5  0,57 
K513N009 63 NBR 5  0,66 

TOF/NY
Spare parts for plastic mechanic anchor ring
Piéces de rechange anneau d’ancrage mécanique en plastique
Ersatzteile Mechanischer Verformbarer Spannring
Repuestos anillo de anclaje mecánico plástico

Code - Code
Artikelnr. - Codigo Ø PE Material Pcs box - Pcs boîte

Stk. Schachtel - Piezas/Envase 
09590004 20 POM 10  0,25 
09590005 25 POM 10  0,31 
09590006 32 POM 10  0,38 
09590007 40 POM 5  0,50 
09590008 50 POM 5  0,52 
09590009 63 POM 5  0,69 
09590010 75 POM 1  0,93 
09590012 90 POM 1  1,80 
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     SPARE PARTS 

TOF/NY
Spare parts for plastic mechanic anchor ring “TOF PUSH”
Piéces de rechange anneau d’ancrage mécanique en plastique “TOF PUSH”
Ersatzteile Mechanischer Verformbarer Spannring “TOF PUSH”
Repuestos anillo de anclaje mecánico plástico “TOF PUSH”

Code - Code
Artikelnr. - Codigo Ø PE Material Pcs box - Pcs boîte

Stk. Schachtel - Piezas/Envase 
K516N004 20 POM 10  0,25 
K516N005 25 POM 10  0,31 
K516N006 32 POM 10  0,38 
K516N007 40 POM 5  0,50 
K516N008 50 POM 5  0,52 
K516N009 63 POM 5  0,69 

TOF/OT/PE
Spare parts for brass anchor ring for PE pipe
Pièces de rechange anneau d’ancrage en laiton pour tube PE
Ersatzteile Spannring aus Messing für PE-Rohr
Repuestos anillo de anclaje de latón para tubo PE

Code - Code
Artikelnr. - Codigo Ø PE Material Pcs box - Pcs boîte

Stk. Schachtel - Piezas/Envase 
09560004 20 BRASS 10  0,93 
09560005 25 BRASS 10  1,09 
09560006 32 BRASS 10  1,39 
09560007 40 BRASS 5  2,34 
09560008 50 BRASS 5  2,96 
09560009 63 BRASS 5  3,61 
09560010 75 BRASS 1  4,77 
09560012 90 BRASS 1  5,94 

TOF/PUSH/OT
Spare parts for brass anchor ring for PE pipe “TOF PUSH”
Pièces de rechange anneau d’ancrage en laiton pour tube PE “TOF PUSH”
Ersatzteile Spannring aus Messing für PE-Rohr “TOF PUSH”
Repuestos anillo de anclaje de latón para tubo PE “TOF PUSH”

Code - Code
Artikelnr. - Codigo Ø PE Material Pcs box - Pcs boîte

Stk. Schachtel - Piezas/Envase 
K517L004 20 BRASS 10  0,93 
K517L005 25 BRASS 10  1,09 
K517L006 32 BRASS 10  1,39 
K517L007 40 BRASS 5  2,34 
K517L008 50 BRASS 5  2,96 
K517L009 63 BRASS 5  3,61 

TOF/OT/FE
Brass ring for iron pipe
Bague laiton pour tube en fer 
Messingring für Eisenrohr
Anillo de latón para tubo de hierro

Code - Code
Artikelnr. - Codigo Ø FE Material Pcs box - Pcs boîte

Stk. Schachtel - Piezas/Envase 
09570004 1/2" BRASS 10  0,93 
09570005 3/4" BRASS 10  1,09 
09570006 1" BRASS 10  1,39 
09570007 1"1/4 BRASS 5  2,34 
09570008 1"1/2 BRASS 5  2,96
09570009 2" BRASS 5  3,61 
09570010 2"1/2 BRASS 1  4,77 
09570012 3" BRASS 1  5,94 

BULLONI INOX
Kit inox joined screws (not for TOF/C)
Jeu de vis en acier inox raccords (pas utilisable avec TOF/C)
Bulones de acero inoxidable 
Edelstahl-Mutterschrauben

Code - Code
Artikelnr. - Codigo Ø PE Thread - Filet 

Gewinde - Rosca Material Pcs box - Pcs boîte
Stk. Schachtel - Piezas/Envase 

09784460 75-90 M10 A2 3  8,53 
09784590 110 M12 A2 3  8,53 
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TOF-PE
Reinforcing bushing
Bagues de renforcement 
Verstärkung Buschen
Manguitos de refuerzo

Code - Code
Artikelnr. - Codigo Ø PE Pcs box - Pcs boîte

Stk. Schachtel - Piezas/Envase Pipe type

09130006 ø32 30 SDR 17 - S 8 4,34
09130007 ø40 15 SDR 17 - S 8 6,47
09130008 ø50 7 SDR 17 - S 8 6,60
09130009 ø63 5 SDR 17 - S 8 11,27
09130010 ø75 8 SDR 17 - S 8 32,38
09130012 ø90 6 SDR 17 - S 8 46,61

09150005 ø25 50 SDR 13,6 - S 6,3 3,34
09150006 ø32 30 SDR 13,6 - S 6,3 3,77
09150007 ø40 15 SDR 13,6 - S 6,3 5,46
09150008 ø50 10 SDR 13,6 - S 6,3 5,98
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EFFEBI-PRESS®

POLYGONAL 

K520E

STANDARD

K521E
O-RING EPDM POTABLE WATER
O-RING EPDM EAU POTABLE
O-RING EPDM TRINKWASSER
O-RING EPDM  AGUA POTABLE

Code - Code
Artikelnr. - Codigo Ø E C

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs sachet 
- Pzas bolsa Stücke  

Beutel

K520E012 12 12 2,4 0,3 10 0,71
K520E015 15 15 2,6 0,3 10 0,76
K520E018 18 18 2,6 0,4 10 0,97
K520E022 22 22 3,2 0,7 10 1,09
K520E028 28 28 3,1 0,8 10 1,18
K520E035 35 35 3,1 1,0 10 1,26
K520E042 42 42 4,1 2,2 10 1,93
K520E054 54 54 4,1 2,8 10 2,23

K521E076 76,1 76,8 7 11,5 10 4,67
K521E089 88,9 89,3 8,2 17,5 10 6,25
K521E108 108 108,6 11 33,8 10 12,33

K522R
O-RING FPM OIL-HYDROCARBONS MAX 180°C
O-RING FPM HUILES-HYDROCARBURES MAX 180°C
O-RING FPM  ÖL - KOHLERWASSERSTOFF MAX 180 °C
O-RING FPM PETROLEO-ACEITES MAX 180°C

Code - Code
Artikelnr. - Codigo Ø E C

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs sachet 
- Pzas bolsa Stücke  

Beutel

K522R012 12 12 2,4 0,3 10 2,35
K522R015 15 15 2,6 0,3 10 2,44
K522R018 18 18 2,6 0,4 10 3,02
K522R022 22 22 3,2 0,7 10 3,49
K522R028 28 28 3,1 0,8 10 4,03
K522R035 35 35 3,1 1,0 10 4,45
K522R042 42 42 4,1 2,2 10 5,25
K522R054 54 54 4,1 2,8 10 6,22
K522R076 76,1 76,8 7 11,5 10 15,42
K522R089 88,9 89,3 8,2 17,5 10 23,08
K522R108 108 108,6 11 33,8 10 42,44

K523V
O-RING FPM SOLAR-OIL-HYDROCARBONS MAX 180°C
O-RING FPM SOLAIRE HUILES-HYDROCARBURES MAX 180°C
SOLAR - ÖL - KOHLERWASSERSTOFF MAX 180 °C
O-RING FPM SOLAR PETROLEO-ACEITES MAX 180°C

Code - Code
Artikelnr. - Codigo Ø E C

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs sachet 
- Pzas bolsa Stücke  

Beutel

K523V012 12 12 2,4 0,3 10 2,27
K523V015 15 15 2,6 0,3 10 2,35
K523V018 18 18 2,6 0,4 10 2,73
K523V022 22 22 3,2 0,7 10 2,98
K523V028 28 28 3,1 0,8 10 3,65
K523V035 35 35 3,1 1,0 10 5,04
K523V042 42 42 4,1 2,2 10 8,15
K523V054 54 54 4,1 2,8 10 8,82
K523V076 76,1 76,8 7 11,5 10 12,52
K523V089 88,9 89,3 8,2 17,5 10 18,73
K523V108 108 108,6 11 33,8 10 34,44

SPARE PARTS - PIÈCES DE RECHANGE - ERSATZTEILE - REPUESTOS
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K524E
FLAT SEAL EPDM POTABLE WATER
JOINT PLAT EPDM EU POTABLE
FLACH DICHTUNG TRINKWASSER
JUNTA PLANA EPDM AGUA POTABLE

Code - Code
Artikelnr. - Codigo Ø A B C

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

K524E015 15 15 23 2 0,5 10 1,55
K524E018 18 15 23 2 0,5 10 1,55
K524E022 22 22,5 29,6 2 0,7 10 1,68
K524E028 28 27 38,6 2 1,4 10 2,10
K524E035 35 35 44,6 2 1,3 10 2,39
K524E042 42 40 50,6 2 1,7 10 2,65
K524E054 54 53,5 67 3 4,0 10 3,86

K525V
O-RING FPM SOLAR-OIL-HYDROCARBONS MAX 180°C
O-RING FPM SOLAIRE HUILES-HYDROCARBURES MAX 180°C
SOLAR - ÖL - KOHLERWASSERSTOFF MAX 180 °C
O-RING FPM SOLAR PETROLEO-ACEITES MAX 180°C

Code - Code
Artikelnr. - Codigo Ø A B C

Weight - Poids
Gewicht - Peso

[gr]

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

K525V015 15 15 23 2 0,5 10 4,03
K525V018 18 15 23 2 0,5 10 4,03
K525V022 22 22,5 29,6 2 0,7 10 5,42
K525V028 28 27 38,6 2 1,4 10 6,38
K525V035 35 35 44,6 2 1,3 10 7,14
K525V042 42 40 50,6 2 1,7 10 8,23
K525V054 54 53,5 67 3 4,0 10 13,44

 

K601R
INSERTION DEPTH PLASTIC TOOL
ACCESSOIRE PLASTIQUE POUR INSERTION
MUSTER FÜR ROHR ABMESSUNG
ACCESORIO PLASTICO PARA INSERCIÓN

Code - Code
Artikelnr. - Codigo

Pcs bag - Pcs 
sachet - Pzas bolsa 

Stücke  Beutel

K601R001 10 4,00

EFFEBI-PRESS®
SPARE PARTS - PIÈCES DE RECHANGE - ERSATZTEILE - REPUESTOS
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K530G
O-RING in HNBR 

Code - Code
Artikelnr. - Codigo Ø Pcs bag - Pcs sachet 

Pzas bolsa - Stücke  Beutel

K530G012 12 10 0,60
K530G014 14 10 0,65
K530G015 15 10 0,65
K530G016 16 10 0,70
K530G018 18 10 0,70
K530G022 22 10 0,73
K530G028 28 10 0,95
K530G035 35 10 1,00
K530G042 42 10 1,40
K530G054 54 10 1,60

SPARE PARTS - PIÈCES DE RECHANGE - ERSATZTEILE - REPUESTOS

EFFEBI-PRESS®
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GENERAL CONDITIONS OF SALE 
• ACCEPTANCE OF ORDERS:   All the orders sent to EFFEBI S.p.A. are subject to our acceptance in writing and our conditions of sale shown below.
These conditions of sales shall override  and take the place of any other terms and conditions in any other document or communication received from the purchaser. 
No changes, variations or additions to these conditions shall be valid unless accepted by us in writing.

• PRICES:   The agreed prices are as shown in the order confirmation sent from EFFEBI S.p.A. and do not include VAT. 

• DELIVERY TERMS:   All the deliveries are intended ex works Italy, unless specifically agreed. 

• DELIVERY TIMES:   The products shown in the Price List will be delivered within the agreed times as shown on the order confirmation. 
The delivery shown is indicative only and is given in good faith and may be affected by our engagements prevailing at the time of receipt of the order. EFFEBI 
S.p.A. accepts no liability for loss or damage on account of any delays in delivery nor are we obliged to pay for any costs deriving from any sudden interruption of 
the deliveries either partial or total. 

• PAYMENTS:   The terms of payment are as indicated in the confirmation of order and are binding. 
In case of payment delay, interest will be charged on overdue accounts at the current interest rates effective in Italy on the date payment is received. In the event 
of delays in the payments, EFFEBI S.p.A. reserves the right to cancel any other running orders. 
Agents do not have the right to receive payments without written authorization of EFFEBI S.p.A. 

• PACKING:   The products are packaged by EFFEBI S.p.A. according to the boxed quantities as indicated in the price list.

• ACCEPTANCE:   It is the customers responsibility to check and verify that all goods arrive in an undamaged condition, check that all delivery correspondence 
matches the order paperwork and that the number of boxes as stated on the delivery note are correct. 
Should there be any discrepancy or should the package be damaged in any way, the customer can still accept the goods subject to the forwarders agreement of 
the discrepancy but must also notify all discrepancies in writing to Effebi. 
Failure to do so will negate any future claims. No claims concerning delivery will be accepted unless these procedures are followed. 

• RETURNS:   EFFEBI S.p.A. does not accept return of goods without our prior written authorization.

• JURISDICTION:   Any dispute will be determined the only by the Court of Brescia, Italy.

• MINIMUM ORDER VALUE  Unless otherwise agreed in writing, EFFEBI S.p.A. accepts only orders exceeding € 500.

• WARRANTY:   The warranty terms refers to Articles 3 and 5 Directive 1999/44/EC (2 years from the date of delivery). EFFEBI S.p.A. carries adequate product 
liability insurance to support this warranty. The warranty will become invalid in the event that the installation and /or final testing are not
carried out by skilled personnel and in the correct manner. Wholesalers and retailers are required to inform their customers and installers about the recommended 
methods of installation.

CONDITIONS DE VENTE 
• LES COMMANDES:   Toutes les commandes, envoyées par des agents ou directement par les clients, peuvent être considérée comme définitives seulement après 
l’acceptation par EFFEBI S.p.A.  Les commandes sont considéré comme accepté par le client aux conditions générales de vente ci-dessous. 

• PRIX:   Les prix sont ceux qui sont expressément convenus et confirmés par EFFEBI S.p.A. et ne comprennent pas la TVA. 

• TERMES DE LIVRAISON:   Les termes de livraison sont Ex-Wks. 

• DÉLAIS DE LIVRAISON:    Les articles de cette liste seront livrés dans les délais convenus. 
Les délais de livraison sont à titre indicatif et non contraignant pour le fournisseur, qui n’est pas tenu de répondre à une indemnité pour des dommages directs ou 
indirects résultant de retards de livraison, de l’interruption ou de la cessation totale ou partielle de l’offre. 

• LES PAIEMENTS:    Les modalités de paiement sont énoncées dans les offres et les confirmations de commande et sont contraignantes. En cas de retard 
de paiement par rapport aux dates convenues seront calculés intérêts moratoires dans la mesure du taux bancaire moyen existant à la date convenue pour 
le paiement. Le retard du paiement des livraisons précédentes nous permettent d’annuler toutes les commandes en cours. Les agents n’ont pas le pouvoir de 
recouvrer les créances sans autorisation écrite spécifique de notre part. 

• EMBALLAGE:   Les produits sont emballés par EFFEBI S.p.A. selon les quantitèes indiquéts sur cette liste. 

• ACCEPTATION:   Dès la réception de la marchandise, le client doit vérifier que l’emballage est intact et en bon état. 
Le client doit également vérifier, lors de la réception de la marchandise, la correspondance exacte des articles reçus par le bon de livraison. Notamment, le nombre 
exact de boîtes. 
S’il n’y a pas de correspondance ou l’emballage est endommagé, le client doit émettre immédiatement “réserve d’acceptation” au transporteur et informer par écrit 
EFFEBI.  Nous n’acceptons pas les plaintes concernant les livraisons si le client ne respecte pas les procédures décrites ci-dessus.  

• RETOURS:   Nous n’acceptons pas des retours de marchandise sans notre autorisation écrite préalable. 

• COMPÉTENCE DE LA COUR:   Pour tous litiges il est établi que la compétence est de la Cour de Brescia. 

• MINIMUM DE COMMANDE:    EFFEBI S.p.A. s’engage à n’accepter que les commandes supérieures à 500 €. 

• GARANTIE:   Les conditions de garantie se réfèrent aux articles 3 et 5  La directive 1999/44/CE (2 ans à compter de la date de livraison). 
Une adéquate assurance pour la « Responsabilité Civil Produits » soutient la garantie. La garantie est nulle si l’installation et les tests ne sont pas effectués 
de façon professionnelle. Les grossistes et les détaillants sont tenus de faire connaître à leurs clients et aux installateurs tous les instructions utiles pour une 
installation correcte de nos matériaux.



VERKAUFSBEDINGUNGEN

CONDICIONES DE VENTA 

• BESTELLUNGEN: Unsere Lieferungen, Leistungen und Angebote erfolgen ausschließlich aufgrund dieser Geschäftsbedingungen. Entgegenstehende oder von unseren 
Verkaufsbedingungen abweichende Bedingungen des Käufers erkennen wir nicht an, es sei denn, wir stimmen ausdrücklich ihrer Geltung zu. Diese Verkaufsbedingungen 
gelten somit für alle künftigen Geschäftsbeziehungen, auch wenn sie nicht nochmals ausdrücklich vereinbart werden. Alle von Agenten bzw. von Kunden direkt an uns 
geschickte Bestellungen bedürfen zur Rechtswirksamkeit der schriftlichen Bestätigung durch EFFEBI S.p.A., die auch per Fax oder Email erfolgen kann.

• PREISE:   Es gelten die mit EFFEBI S.p.A. ausdrücklich vereinbarten und bestätigten Preise. 
Die gesetzliche Mehrwertsteuer ist nicht in unseren Preisen eingeschlossen. 

• LIEFERUNGEN:   Der Versand erfolgt  AB WERK, sofern nicht anders vereinbart. 

• LIEFERZEIT:   Die auf der Preisliste aufgeführten Artikel werden innerhalb der vereinbarten Lieferzeit geliefert.
Die Lieferzeiten sind Richtwerte und sind nicht verbindlich für den Lieferanten. Dieser kann NICHT mit einer Entschädigung für direkte oder indirekte Schäden aufgrund 
von Verzögerungen, Lieferunterbrechung oder von einer teilweisen bzw. vollständigen Lieferaufhebung, zu Rechenschaft gezogen werden. 

• ZAHLUNGSBEDINGUNGEN:   Es gelten die in unseren Angeboten bzw. Auftragsbestätigungen angegebenen Zahlungsbedingungen.
Kommt der Käufer in Zahlungsverzug, so sind wir berechtigt, die gesetzlichen Verzugszinsen zu fordern. Bei Zahlungsverzug einer bereits getätigten Lieferung sind wir 
berechtigt, alle bereits bestätigten Bestellungen zu stornieren. Die Agenten sind nicht berechtigt, Forderungen ohne einer ausdrücklichen schriftlichen Genehmigung 
von uns, einzutreiben. 

• VERPACKUNG:  Die Produkte werden sorgfältig von EFFEBI S.p.A., gemäß den auf der Preisliste angegebenen Mengen pro Karton, verpackt.

• RECHTE DES KÄUFERS BEI MÄNGELN:   Reklamationen bzgl. des gelieferten Materials sind nur gültig, wenn sie innerhalb der ersten 8 Tage nach Erhalt der Ware, 
gemacht werden.

• ANNAHME DER WARE:   Nach Erhalt der Ware muss der Kunde überprüfen, ob das Paket intakt und unbeschädigt ist. 
Ausserdem sollte der Kunde, nach Erhalt der Ware, sich davon überzeugen, dass die entgegengenommene Ware mit dem Transportdokument übereinstimmt, insbesondere 
bzgl. der Anzahl der Kartons. Sollte das Material nicht mit dem Transportdokument übereinstimmen oder die Verpackung beschädigt sein, muss der Kunde unverzüglich 
und in schriftlicher Form eine “ANNAHME UNTER VORBEHALT” an EFFEBI ausstellen. Wir akzeptieren keine Lieferreklamationen, wenn o.g. Vorgehensweisen nicht 
eingehalten wurden.

• ZUSTÄNDIGER GERICHTSHOF:   Ausschließlicher Gerichtsstand für evtl. Klagen ist das Gericht Brescia.

• MINDESTBETRAG:   EFFEBI S.p.A. akzeptiert nur Bestellungen über € 500.

• GARANTIE:   Die Garantiebedingungen beziehen sich auf Artikel 3 und 5 der Richtlinien 1999/44/CE (2 Jahre nach Lieferdatum). Effebi informiert die Kunden dass eine 
angemessene Versicherung für die „Produkthaftung“ hat. Die Garantie erlischt,  wenn der Einbau und die Prüfung nicht fachmännisch durchgeführt wurden.
Die Großhändler/Händler müssen ihren Kunden und Installateuren alle Gebrauchsanweisungen, die für einen korrekten Einbau unserer Produkte nötig sind, mitteilen.

• PEDIDOS:   Todos los pedidos, enviados por los agentes o directamente por los clientes, pueden considerarse definitivos solo después la aceptación por EFFEBI 
S.p.A. Estos se considerarán aceptados por el cliente a las condiciones generales de venta que siguen.  

• PRECIOS:    Los precios son los que son expresamente acordados y confirmados por EFFEBI S.p.A y no incluyen IVA.  

• PORTE:   El porte es Ex-Wks.  

• PLAZOS DE ENTREGA    Los artículos de esta lista serán entregados en el plazo acordado. 
Los plazos de entrega son indicativos y no vinculantes para el proveedor, que no está obligado a responder con una indemnización por los daños directos o 
indirectos debidos a los retrasos de entrega, o parcial o total de interrupción o terminación del suministro.  

• PAGOS:    Las condiciones de pago se establecen en las ofertas y confirmaciones de pedido y son vinculantes. En caso de demora en el pago con respecto a las 
fechas acordadas se calcularán intereses de demora sugún la tasa bancaria promedia en existencia en la fecha acordada por el pago. 
La demora en el pago de las entregas anteriores nos permiten cancelar cualquier orden pendiente. Los agentes no tienen autoridad para cobrar las deudas sin 
nuestra autorización expresa por escrito.  

• EMBALAJE:   Los productos son embalados por EFFEBI S.p.A de acuerdo a la cantidad indicada en esta lista por cajas.  

• ACEPTACIÓN:    Tras la recepción de la mercancía, el cliente tiene que comprobar que el paquete está intacto y sin daños. 
Asimismo, el cliente tiene que verificar, a la recepción de las mercancías, la correspondencia exacta de los productos que recibe con el albarán. En particular, 
el número exacto de cajas. Si no hay correspondencia o el embalaje está dañado, el cliente tendrá que emitir inmediatamente “reserva de aceptación” al 
transportador y lo notificará por escrito a EFFEBI. No aceptamos ninguna queja por las entregas si el cliente no sigue los procedimientos descritos anteriormente.  

• DEVOLUCIONES:    No aceptamos devoluciones de la mercancía sin nuestro permiso previo por escrito.  

• COMPETENCIA:   Por cualquier controversia se determina la única jurisdicción del Tribunal de Brescia.  

• PEDIDO MINIMO:     EFFEBI S.p.A. se compromete a aceptar sólo pedidos superiores a € 500.  

• GARANTÍA:    Las condiciones de garantía se refieren a los artículos 3 y 5  Directiva 1999/44/CE (2 años desde la fecha de entrega).  Una adecuada póliza de 
seguros para la “Responsabilidad Civil Productos” soporta la garantía. La garantía será nula si la instalación y las pruebas no son 
realizadas de manera profesional. Los mayoristas y los minoristas están obligados a hacer conocer a sus clientes e instaladores todas las advertencias 
útiles para su correcta instalación de nuestros materiales.



PRICE LIST CONTENTS  
The details and photos of this Price List are intended not binding. 

The Firm EFFEBI S.P.A. reserves the right to make any modifications
for technical or commercial purposes. 

CONTENUS DU LISTE DES PRIX 
Les données et les illustrations de ce Liste de prix sont indicatifs. La société EFFEBI S.p.A. se reserve le droit de modifier
les produits indiqués et d’apporter tous les changements nécessaires, toujours en gardant les caractéristiques principales.

PREISLISTEINHALT 
Die Angaben und Abbildungen dieser Preisliste sind unverbindlich.

Unbeschadet der Grundeigenschaften der beschriebenen Produkte behält sich die Gesellschaft EFFEBI S.p.A. das Recht vor, 
jederzeit die eventuellen Änderungen vorzunehmen, die es für notwendig hält oder aus technischen oder 

handelstechnischen Gründen als nützlich erachtet.

CONTENIDOS DE LISTA DE PRECIOS 
Los datos y los elementos explicativos publicados sobre este Lista de Precios no son vinculantes.  La sociedad EFFEBI S.p.A. se reserva 

el derecho, puntas quedando las características esenciales de los productos descritos, de aportar en cada momento las
 eventuales modificaciones que creyera necesarias o útiles por motivos técnicos y comerciales.
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